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Baking / Peceni / Cuocere in forno / Hornear
Forno e pastelaria / Backen / Cuisson au four
Pieczenie / Pecenie / Siités / Bbineua / Buniuka

149-204

Dining / Stolovani / Servire in tavola / Servicio de mesa
Mesa / Servieren / Services de table / Serwowanie
Stolovanie / Szervirozds / CepsupoBka / CepBipyBaHHs

205-238

Organisation and cleaning / Organizace a tklid / Organizzazione e pulizia / Organizacion y limpieza
Organizacdo e limpeza / Organisierung und Aufréumen / Organisation et rangement / Organizacja i porzadek
Organizdcia a upratovanie / Elrendezés és takaritds / Opranu3auna n ybopka / OpraHi3avis Ta npuéupanHs

283-340

TESCOMA HOME
359-372

Home appliances / Doméci spotfebice / Elettrodomestici / Electrodomésticos / Electrodomésticos / Haushaltsgerate
Appareils électroménagers / Urzadzenia gospodarstwa domowego
Domdce spotrehice / Haztartdsi eszkozok / bbioBas TexHuka / lobyToBa TexHika

373-386




Shipping packaging information / Informace o pfepravnim baleni / Informazioni cartone esterno
Informacion caja master / Informacao de embalagem de transporte / Infos iiber Versandkarton
Informations sur I'emballage de transport / Informacje o opakowaniu do transportu

Informacie o prepravnom baleni / Informacidk a szallitasi csomagolasrol

Undopmayna o TpaHcnopTHoit ynakoBke / IHpopmaLis npo TpaHCNOPTHY yNaKkoBKY

Article number / Specification Weight Volume Length
Kéd vyrobku / Specifikace Hmotnost Objem Délka
Codice articolo / Descrizione Peso Volume Lunghezza
Codigo articulo / Especificacion Peso Volumen Largo
Artigo n°/ Descri¢do Peso Volume  Comprimento
Produktkode / Spezifikation Gewicht Volumen Lange
Code du produit / Spécification Poids Volume Longueur
Kod produktu / Specyfikacja Waga Objetos¢ Dhugos¢
Kéd vyrobku / Specifikacia Hmotnost Objem Dizka
A termék kodja / Leirds Suly Urtartalom  Hosszdsag
Kop nspenus / Cneundmkayms Bec 0O6bem AnuHa
Koa ToBapy / Cneuudikavia Bara 06'em NloBxuHa
was6/0s1 s g8 oo & a3 ||IIGIIN)
0 "000000"000000
Aggregated packaging / Shipping packaging Width Height EAN code
Skupinové baleni / Prepravni baleni Sitka Vyska Kod EAN
Cartone interno / Cartone esterno Larghezza Altezza Codice a barre
Caja interior / Caja exterior Ancho Alto Codigo de barras
Caixa interior / Caixa exterior Largura Altura Cédigo barras
Mehrstiickpackung / Versandpackung Breite Hohe EAN-Code
Emballage de groupe / de transport Largeur Hauteur Code EAN
Opakowanie zbiorcze / llos¢ sztuk w opakowaniu Szeroko$¢ Wysokos¢ Kod EAN
Skupinové balenie / Prepravné balenie Sirka Vyska Kod EAN
Csoportos csomagolas / Szallitasi csomagolas Szélesség Magassag EAN kod
lpynnoBas ynakoBka / TpaHCMOpTHasA ynakoBka Lnpuna Bbicota EAN kog
IpynoBa ynakoska / TpaHCNOpTHa ynakoBka Lnpuna Bucota Kop EAN
MQ" Gas cooker / Plynovy sporak / Cucina a gas / Cocina de gas / Fogéo a gas

Gasherd / Cuisiniére a gaz / Kuchenka gazowa / Plynovy sporéak / Gaztiizhely / FasoBas nnuta / la3oBa nnuta

Electric cooker / Elektricky sporak / Cucina elettrica / Cocina eléctrica / Fogao elétrico
Elektroherd / Cuisiniére électrique / Kuchenka elektryczna / Elektricky sporak
Villanyt(izhely / Snektpuyeckan nnuta / EnektpuyHa nnuta

Vitroceramic cooker / Sklokeramicky sporak / Vetroceramica / Vitrocerdmica / Fogao vitroceramica
Glaskeramischer Herd / Cuisiniere vitro-céramique / Kuchenka z ptyta szklano-ceramiczna / Sklokeramicky sporak

CERAMIC Uvegkeramia tiizhely / Crek p kas nnuta / Ck pamiyHa nnuTa

Induction cooker / Indukéni sporék / Induzione / Induccién / Fogao indugao
Induktionsherd / Cuisiniére a induction / Kuchenka z ptyta indukcyjng / Indukény sporak
Indukcids tiizhely / UnayKumonHas nauta / InAyKuiliHa nauta

Stainless steel / Nerezavéjici ocel / Acciaio inossidabile / Acero inoxidable / Ago inoxidavel / Edelstahl
Acier inoxydable / Stal nierdzewna / Nehrdzavejlica ocel / Rozsdamentes acél / Hep ujas cranb / Heg iloya cTanb

stainless steel

Heat-resistant up to / Zéruvzdorné do / Resistente al calore fino a/ Resistente al calor hasta / Resistente ao calor até
Hitzebesténdig bis / Résiste a la température max. / Zaroodporne do / Ziaruvzdorné do / H84ll6 / MapoynopHo go / Tepmocriiike o



Prace tymu odbornikt a designér, ktefi vyvijeji vyrobek s ohledem na prakti¢nost, funkénost
i vizudlni stranku, byla ocenéna jiz vice nez 70 prestiznimi mezinarodnimi ocenénimi.

The teams of experts and designers developing our products strive for superb practicability,
functionality and aesthetics. The success of their efforts is marked by over 70 prestigious
international awards received to date.
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reddot award

GOOD
DESIGN

GERMAN
DESIGN
AWARD

O

DESIGN
AWARD

Kitchen
Innovation
Award

solutions

DESIGN PLUS

CESKA
KVALITA

Uzndavané svétové ocenéni pro
top designéry udéluje Designové
centrum v Essenu.

Nejstarsi svétové ocenéni vyhlasuje
chicagské muzeum architektury pro
inovativni, funk¢ni a estetické produkty.
Vyrobky obzvlast setrné k Zivotnimu
prostfedi jsou vyznamendny Stitkem
GREEN GOOD DESIGN.

Mezinarodni soutéz, ktera kazdoro¢né
ocenuje vyznamné pociny na poli
produktového designu a komunikace.

Je od roku 1967 celosvétové uznavanou
obchodni znackou, udélovanou
za mimoradné designové pociny.

Ocenéni pro nadstandardni kvalitu
vybira nejen odbornd porota, ale
také vice nez 1000 spotiebitell

z fad verejnosti.

Cena zamérena na chytrd a inovativni
feSeni pro domacnost, vyhlaovana
ve Frankfurtu.

Jedna z ptednich designovych soutézi
v Némecku udéluje ocenéni produktim
splnujicim nejvyssi standardy designu,
snadného pouziti a kvality.

Oznaéeni garantované vladou Ceské
republiky pro vyhradné ceské provérené
produkty, které splfuji pfisna kritéria.

The globally renowned award for top designers
is granted by the North Rhine Westphalia Design
Centre in Essen.

The world’s oldest awards programme organised
annually by The Chicago Athenaeum Museum
recognises superior products in terms of innovation,
functionality and aesthetic. Designs excelling

as environmentally friendly solutions are awarded
the GREEN GOOD DESIGN label.

Annual international design awards honouring
first-rate entries in the field of product
and communications design.

Recognised globally as an arbiter of quality
for exceptional design since 1967.

Top quality is judged by a panel of respected
experts together with over 1,000 product users.

Award promoting smart home solutions
and innovations announced in Frankfurt.

Being one of the leading design competitions
in Germany, Design Plus acknowledges
products that stand out in terms of design,
ease of use and quality.

Only proven Czech products meeting the strictest
criteria bear this seal of quality guaranteed
by the Czech government.



Food preparation and processing
Pfiprava a zpracovani potravin

Preparazione degli alimenti

Preparacion de alimentos

Preparacao dos alimentos

Zubereitung und Verarbeitung von Lebensmitteln
Préparation et traitement des aliments
Przygotowanie i przetwarzanie zywnosci
Priprava a spracovanie potravin

Az élelmiszerek el6készitése és feldolgozasa
MpurotosneHne n o6paboTka NPOAYKTOB
MigrotoBka Ta 06po6Ka NPOAYKTiB




Peeler PRESTO

Skrabka na brambory PRESTO
Pelapatate PRESTO

Pelador PRESTO

Descascador PRESTO
Kartoffelschaler PRESTO
Eplucheur & pommes de terre PRESTO
Skrobak do ziemniakéw PRESTO
Skrabka na zemiaky PRESTO
PRESTO Burgonyahdmozd
OBoweunctka PRESTO
OBoueuncrka PRESTO

420102 12/120 58 0.034 41 24 35

Peeler with
longitudinal
blade PRESTO

Skrabka s podélnou ¢epeli PRESTO
Pelapatate con lama longitudinale PRESTO
Pelador longitudinal PRESTO

Descascador ¢/lamina longitudinal PRESTO
Schéler mit Langsklinge PRESTO
Eplucheur 2 lame longitudinale PRESTO
Skrobak z podtuznym ostrzem PRESTO
Skrabka s pozdiznou ¢epelou PRESTO
PRESTO Hamozd hosszirdnyi pengével
OBoLLeyncTKa C NpoAoNbHbIM ne3srem PRESTO
0BoueuncTKa 3 nooBXHim nezom PRESTO

420106 12/120 55 003 43 245 285 3|||5||£!|5||0||2||8|||||||||||!’||9|||

4251

Lemon zester PRESTO

Skrabka na citrusovou kéiru PRESTO
Rigalimoni PRESTO

Raspador de limén PRESTO
Raspador de lim&o PRESTO
Zitronenschaler PRESTO

Couteau zesteur PRESTO

Skrobak do skdrek cytruséw PRESTO
Skrabka na citrusovd kéru PRESTO
PRESTO Citromhéj kapard

Hox ana numoHHoit koxypbl PRESTO
Ckpebok Ana pub‘auoi nycku PRESTO,
Hepxasitoya cTanb

22018 w6 oo a2 s |IINININH]

Fish scraper
PRESTO

Skrabka na ryby PRESTO
Squama pesce PRESTO
Escamador de pescado PRESTO
Escamador de peixe PRESTO
Fischentschupper PRESTO
Ecailleur & poissons PRESTO
Skrobak do ryb PRESTO
Skrabka na ryby PRESTO
PRESTO Halpucold

Ckpebok Ana pbl6bl PRESTO
Ckpebok ana pubu PRESTO

420121 12/72 53 0042 515 275 295 8|\|5|!L"(!|Z||8||‘!|_r!|1||3||9||9|||
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Peeler with lateral
blade PRESTO

Skrabka s pficnou cepeli PRESTO / Pelapatate con lama laterale PRESTO

Pelador transversal PRESTO / Descascador c/lamina lateral PRESTO

Schaler mit Querklinge PRESTO / Eplucheur a lame transversale PRESTO

Skrobak z poprzecznym ostrzem PRESTO / Skrabka s prie¢nou ¢epelou PRESTO
PRESTO Hamoz6 oldalsd pengével / OBoweuncTka c nonepeyHbim ne3suem PRESTO
0OBoueuncrka 3 nonepeyHum nesom PRESTO

420104 20 a9 oon a2 s s I

950287425093

Peeler with serrated
blade PRESTO

Skrabka se zubatou ¢epeli PRESTO
Pelapatate con lama seghettata PRESTO
Pelador de sierra PRESTO

Descascador c/Idmina de serrilha PRESTO
Schéler mit zackiger Klinge PRESTO
Eplucheur & lame dentée PRESTO

Skrobak z zebatym ostrzem PRESTO
Skrabka so zubatou ¢epelou PRESTO
PRESTO Hamozd fogazott pengével
OBoweuncrka c 3y6uatbim nessvem PRESTO
OBoueunctka i3 3y6uactum nesom PRESTO

2010 o [45 oms s w0 s [INININN)
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Fish scraper
PRESTO,
stainless steel

Skrabka na ryby PRESTO, nerezové

Squama pesce PRESTO, acciaio inox

Escamador de pescado PRESTO, acero inox
Escamador de peixe PRESTO, aco inoxidavel
Fischentschupper PRESTO, aus Edelstahl
Ecailleur a poissons PRESTO, inox

Skrobak do ryb PRESTO, stal nierdzewna

Skrabka na ryby PRESTO, nerez

PRESTO Halkapard, rozsdamentes acél

Ckpebok ana pbibbl PRESTO, HepxaBetowas cTanb
Ckpebok Ana pu6‘avoi nycku PRESTO, Hepxasiloua cTanb

420120 20 72 ooss a0 2 s [UIIININN I
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Melon baller PRESTO

Vykrajovac univerzlni PRESTO
Scavino melone PRESTO
Porcionador de melén PRESTO
Colher p/bolas de fruta PRESTO
Universalausstecher PRESTO
Vide-melon PRESTO

Wykrawacz uniwersalny PRESTO
Vykrajovac univerzalny PRESTO
PRESTO Dinnyevdjé
YHuBepcanbHblii nopueatens PRESTO
YHiBepcanbHuii nopuiHuk PRESTO

420124 12/120 62 0.033 42 215 355 8|||S|LI



Apple corer

PRESTO

Vykrajovac jablecnych jadfincti PRESTO

Leva torsolo PRESTO

Vaciador de manzanas PRESTO

Descarocador de magés PRESTO
Apfelausstecher PRESTO

Vide-pomme PRESTO

Wykrawacz gniazd jabtecznych PRESTO
Vykrajovac jablénych jadrovnikov PRESTO
PRESTO Almacsutka kiszed6

Hox Ana ypanexus cepaueBuHbl A6bnoka PRESTO
Hix ana Buganenns cepuesuHn aényka PRESTO

420128 12/120 7.8 0.050 52 27
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Pastry wheel
PRESTO

Rédlo PRESTO

Taglia pasta PRESTO
Cortapastas rueda PRESTO
Cortador de massas PRESTO
Teigrad PRESTO

Roulette a pate PRESTO
Radetko PRESTO

Radlo PRESTO

PRESTO Derelyevagd

Hox ans tecta PRESTO
Hix ana icta PRESTO

420150 12/120 69 0042 45 26

595028"4

Bakery brush
PRESTO

Maslovacka PRESTO

Pennello cucina PRESTO
Pincel decorador PRESTO
Pincel PRESTO

Backpinsel PRESTO

Pinceau de patissier PRESTO
Pedzelek PRESTO
Maslovacka PRESTO

PRESTO Kendecset

Kuctouka konautepckas PRESTO
Lllitka koHpuTepcbka PRESTO

420160 12/120 73 0.039 43 26

”595028”425239“
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Butter spreader PRESTO

Niz na maslo PRESTO
Spalma burro PRESTO
Cuchillo mantequilla PRESTO
Faca p/manteiga PRESTO
Buttermesser PRESTO
Couteau a beurre PRESTO
N6z do masta PRESTO
N6z na maslo PRESTO
PRESTO Vajkés

Hox ansa macna PRESTO
Hix ana macna PRESTO
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Zucchini corer
PRESTO

Vykrajovac na cukety PRESTO
Svuota zucchine PRESTO
Vaciador de calabacin PRESTO
Esvaziador de curgete PRESTO
Zucchini-Aushghler PRESTO
Vide courgette PRESTO
Wykrawacz do cukinii PRESTO
Vykrajovac na cukety PRESTO
PRESTO Cukkini vdjé

Hox ansa uykuxu PRESTO

Hix ana BupanenHa cepuesuHu uykini PRESTO

420130 12/120 7.2 0.041 41 2
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Pizza cutter
PRESTO

Kréjeci kolecko PRESTO
Taglia pizza PRESTO
Cortapizza PRESTO
Corta pizza PRESTO
Pizzaschneider PRESTO
Roulette a pizza PRESTO
N6z do pizzy PRESTO
Krdjacie koliesko PRESTO
PRESTO Pizzavdgé

Hox ans nuuysl PRESTO
Hix ana niun PRESTO

420154 12/120 101 0055 46 30

Silicone bakery
brush PRESTO

Maslovacka silikonova PRESTO

Pennello cucina in silicone PRESTO

Pincel decorador silicona PRESTO

Pincel de silicone PRESTO
Silikon-Backpinsel PRESTO

Pinceau a patisserie en silicone PRESTO
Pedzelek silikonowy PRESTO

Maslovacka silikonova PRESTO

PRESTO Szilikon kendecset

Kuctouka koHpuTepckas cunukoxosas PRESTO
Lllitka KoHguTepcbKa cunikoHoBa PRESTO

420162 12/120 7.2 0.039 43 235

Onion holder PRESTO

Drzadlo na cibuli PRESTO

Ferma cipolla PRESTO

Pincho cebolla PRESTO

Garfo p/cortar cebolas PRESTO
Zwiebelhalter PRESTO

Appareil pour tenir les oignons PRESTO
Uchwyt do krojenia cebuli PRESTO
Drzadlo na cibulu PRESTO

PRESTO Hagymafogé

[llepxatenb ana nyka PRESTO
YrpumyBay ana Hapizku uubyni PRESTO

420180 12/120 11.0 0.052 33
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Flat grater PRESTO

Struhadlo ploché PRESTO

Grattugia piatta PRESTO / Rallador plano PRESTO
Ralador raso PRESTO / Reibe PRESTO, flach

Répe plate PRESTO / Tarka ptaska PRESTO
Strahadlo ploché PRESTO / PRESTO Lapos reszeld
Tepka nnockas PRESTO / Tepka nnacka PRESTO

420182 12/120 91 0039 315 255 485 8|||5||t!|5||l!|2|||||||||!)||1||3|||||

Garlic press PRESTO

Lis na ¢esnek PRESTO

Spremiaglio PRESTO / Prensa ajos PRESTO

Espremedor de alhos PRESTO / Knoblauchpresse PRESTO
Presse-ail PRESTO / Wyciskacz do czosnku PRESTO

Lis na cesnak PRESTO / PRESTO Fokhagymanyomd
Mpecc ana yecHoka PRESTO / Mpec ana yacHuky PRESTO

420190

12/72 14 0039 47 27 8"'

Multi-purpose
rubbing plate PRESTO

Univerzalni tfitko PRESTO / Grattugina multiuso PRESTO

Placa ralladora multiusos PRESTO / Ralador multiusos PRESTO

Knoblauchreibe PRESTO / Rape universelle PRESTO

Uniwersalna tarka PRESTO / Univerzalne strihadlo PRESTO

PRESTO Univerzalis reszel6 / YausepcanbHoe npucnoco6nenue and usmenbyenns PRESTO
YHiBepcanbHe NpUCTOCyBaHHA AnA NoApioHeHHA PRESTO

420196 24/144 7.5 0028 355 225 35 |

Cherry/olive
stoner PRESTO

Odpeckovac tesni/oliv PRESTO

Snocciola olive/ciliegie PRESTO

Vaciador de cerezas/olivas PRESTO

Descarocador de cerejas/azeitonas PRESTO

Kirsch-/Olivenentsteiner PRESTO

Dénoyauteur de cerises/dolives PRESTO

Drylownica do wisni/oliwek PRESTO

0dkostkovac ceresni/oliv PRESTO

PRESTO Cseresznye/oliva magozé

Ypanutenb yepeLuHeBbIX/0NnBKOBbIX KocTouek PRESTO

Bupanau uepewwnesux, onnekoBux Kictouok PRESTO
420200

12/72 69 0.027 273 225 435

6

Semicircular
grater PRESTO

Struhadlo plkulaté PRESTO

Grattugia semicircolare PRESTO / Rallador curvado PRESTO
Ralador semicircular PRESTO / Halbrunde Reibe PRESTO
Répe demi-ronde PRESTO / Tarka potokragta PRESTO
Strahadlo pologulaté PRESTO / PRESTO Félkor reszeld
Tepka nonykpyrnas PRESTO / Tepka Haniskpyrna PRESTO

s ses [IINANLANIY

420183 12/120 95 5 85008l

0.047 315

Garlic peeler PRESTO

Loupac ¢esneku PRESTO

Sbuccia aglio PRESTO
Pelador de ajos PRESTO
Descascador de alho PRESTO
Knoblauchschdler PRESTO
Eplucheur & ail PRESTO

Obierak do czosnku PRESTO
Lupacka cesnaku PRESTO
PRESTO Fokhagymahdmozo
Ouuctutenb ana yecHoka PRESTO
Oumiysay ana yacHuky PRESTO

420193

8 7595028"405422

12/48 47 0062 60 3
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Ginger shredder PRESTO

Treci struhadlo na z&zvor PRESTO / Grattugia zenzero PRESTO
Raiiador de jengibre PRESTO / Ralador de gengibre PRESTO
Reibeldffel fiir Ingwer PRESTO / Rape a gingembre PRESTO
Tarka do imbiru PRESTO / Trecie strihadlo na zézvor PRESTO
PRESTO Gydmbér reszel6 / Tepka ana umbupa PRESTO

Tepka ana imbupy PRESTO

420198 24/48 3.6 " 02001

0.037 31 30

Nutcracker
PRESTO

Louskacek na ofechy PRESTO
Schiaccianoci PRESTO
Cascanueces PRESTO
Quebra-nozes PRESTO
Nussknacker PRESTO
(asse-noix PRESTO

Dziadek do orzechéw PRESTO
Luskécik na orechy PRESTO
PRESTO Didtord

Opexokon PRESTO
Topixokon PRESTO

420202 12/9% 1]
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Tongs for sweet
chestnuts PRESTO

Klesté na jed|é kastany PRESTO
Pinza taglia castagne PRESTO
Pinzas para castafias PRESTO
Cortador de castanhas PRESTO
Maronizange PRESTO

Pince a chataignes PRESTO
Szczypce do kasztanéw jadalnych PRESTO
Klieste na jed|é gastany PRESTO
PRESTO Szelidgesztenye-vago
Wunuybl Ana kawTtaHos PRESTO
WWmnui ana KawTawis PRESTO

420208 12/72 108 0091 47 335 58 H| [l |||”|||||H|H

Scoop PRESTO

Mechanicky porcova¢ PRESTO

Porzionatore gelato meccanico PRESTO

Porcionador helado PRESTO / Colher de gelado PRESTO

Mechanischer Portionierer PRESTO / Cuillére doseuse mécanique PRESTO
Porcjowacz mechaniczny PRESTO / Mechanicky porciova¢ PRESTO
PRESTO Kézi adagold / Mexanuueckuii go3atop PRESTO

[llo3atop mexaHiunuii PRESTO

45%14 12/72 125 0048 56 27 32 8H|5||5!|5||(!I2||€!“|!|2||L|1||2|!]“

420216
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Vegetable brush
PRESTO, variable

Kartac na zeleninu PRESTO, variabilni

Spazzola per verdure PRESTO

Cepillo verduras PRESTO, variable

Escova para legumes PRESTO, varidvel
Gemiisebiirste PRESTO, variabel

Brosse a légumes PRESTO, variable

Szczotka do warzyw PRESTO, wymienna

Kefa na zeleninu PRESTO, variabilna

PRESTO Z6ldségtisztito kefe, varidbilis

LlleTka Ana ynctkv oBoLeii PRESTO, BapuabenbHas
Lllitka ans oumwenHa oBouis PRESTO, BapiabenbHa

420224 12/24 7.2 0.046

Pocket metal cap opener PRESTO

Otvirék na korunkové uzévéry kapesni PRESTO
Levacapsule tascabile PRESTO

Descapsulador de bolsillo PRESTO
Abre-cdpsulas de bolso PRESTO
Taschen-Flaschendffner PRESTO

Décapsuleur de poche PRESTO

Otwieracz kieszonkowy do butelek kapslowanych PRESTO
Otvérac na korunkové uzévery vreckovy PRESTO
PRESTO Koronazéras iivegnyité

OTKpbiBaLwKa AnA 6yTbinok kapmaHHas PRESTO
BinkpuBauka Ana nnAwok kuweHbKosa PRESTO

420230 24/288 111 0037 37 34 30 8||L|EL||J!|L|||[!|J|!L|!|E||

Ice cream
scoop PRESTO

Porcova¢ na zmrzlinu PRESTO / Porzionatore gelato PRESTO
Cuchara servir helado PRESTO / Colher de gelado PRESTO
Eisportionierer PRESTO / Cuillére a créme glacée PRESTO
Porcjowacz do lodow PRESTO / Porciova¢ na zmrzlinu PRESTO
PRESTO Fagylalt adagold / [lo3aTop ans moposxeHoro PRESTO
[Jlo3atop Ana mopo3usa PRESTO

20210 i o1 ows [ = [ NIMALL)

028"425307

Vegetable
brush PRESTO

Kartac na zeleninu PRESTO
Spazzola per verdure PRESTO
Cepillo verduras PRESTO

Escova p/legumes PRESTO
Gemilsebiirste PRESTO

Brosse a légumes PRESTO

Szczotka do jarzyn PRESTO

Kefa na zeleninu PRESTO

PRESTO Z6ldségpucold kefe

LWeTka gna unctkm oBoweit PRESTO
LlliTka Ans unieHns oBouis PRESTO

0057 467 28 435 |

420222 12/120 8.1 .
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Metal cap opener PRESTO

Otvirdk na korunkové uzavéry PRESTO
Levacapsule PRESTO

Descapsulador PRESTO

Abre-cdpsulas PRESTO

Flaschendffner PRESTO

Décapsuleur PRESTO

Otwieracz do butelek kapslowanych PRESTO
Otvérac na korunkové uzévery PRESTO
PRESTO Koronazaras iivegnyit6
OTKpbiBaLwKa Ana byToinok PRESTO
Binkpuauka ana nnawok PRESTO

420232 12/120 72 0036 40 27 3 8“L”g"||||||||||||||||||||1|”

5028"42532
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Waiter’s

Multifunctional opener PRESTO, ALLin 1 opener PRESTO
Multifunkéni otvirdk PRESTO, ALLin 1 Otvirdk ¢isnicky PRESTO
Apribarattoli multifunzionale PRESTO, ALL in 1 Levatappi cameriere PRESTO
Abridor multifuncion PRESTO, ALLin 1 Sacacorchos camarero PRESTO
Abridor multiusos PRESTO, ALLin 1 Saca-rolhas empregado de mesa PRESTO
Multi-Offner PRESTO, ALLin 1 Kellnermesser PRESTO
Ouvre-boite multifonctions PRESTO, ALLin 1 Tire-bouchon professionnel PRESTO
Otwieracz wielofunkcyjny PRESTO, ALL in 1 Otwieracz kelnerski PRESTO
Multifunkény otvdrac PRESTO, ALLin 1 Otvérac ¢asnicky PRESTO
PRESTO Multifunkcids nyitd, ALLin 1 PRESTO Pincérnyitd
MHorodyHKunoHanbHas oTkpbiBaiuka PRESTO, ALLin 1 Lironop o¢uunanta PRESTO
baratodyHKuioHanbHuii Bigkpusay PRESTO, ALLin 1 Biakpusauka odiuianta PRESTO
420237 36/72 72 0067 38 375 ¢ “|5|!|5||(!|2||8|”|||||1||2”!!)||| 420240 12/144 161 0.036 39 24 ||| mlﬁ"{!!l!ﬂ""”" |||||||
Wine bottle
o, opener PRESTO
Two-step waiter's Otvirak na vino PRESTO
opener PRESTO Levatappi PRESTO
Otvirdk ¢iSnicky dvoustupriovy PRESTO Sacacorchos 2 palancas PRESTO
Levatappi cameriere a doppia leva PRESTO Saca-rolhas PRESTO
Sacacorchos camarero dos pasos PRESTO Hebel-Korkenzieher PRESTO
Saca-rolhas 2 tempos empregado de mesa PRESTO Tire-bouchon PRESTO
Kellner-Korkenzieher, zweistufig PRESTO Korkociag PRESTO
Tire-bouchon professionnel PRESTO, double action Otvara¢ na vino PRESTO
Otwieracz kelnerski 2- stopniowy PRESTO PRESTO Dugéhiizd
Otvdrac casnicky dvojstupiiovy PRESTO Llitonop PRESTO
PRESTO Kétlépcsds pincérnyitd Llironop PRESTO
Llironop o¢}4qmaHTa ﬂByXH03lquuM0VIIHbII7I PRESTO "l”""""l||||||" "l” ‘"
Llironop odiuianTa gBono3uuiitkuii PRESTO 12/96 17 0.048 47 255 395 g I555028 056127
420242 12/9% 143 0.047 365 26 . “|5||5!|5||(!!2||!|||!|3||5!|7||7||1||| 42024446 12/% 17 0048 47 255 395 |||JL!U|!L|L!||L!|!|L!||JU||

Pocket can opener PRESTO
Otvirék na konzervy kapesni PRESTO

Wine bottle opener PRESTO Apriscatole tascabile PRESTO
’ Abrelatas de bolsillo PRESTO

with foil cutter Abre-latas de bolso PRESTO

Otvirdk na vino PRESTO, s ofezdvatkem Taschen-Dosendffner PRESTO

Levatappi PRESTO, con tagliacapsule Ouvre-boite de poche PRESTO

Sacacorchos PRESTO, con corta-canulas Otwieracz kieszonkowy do konserw PRESTO

Saca-rolhas PRESTO, ¢/corta invélucro Otvara na konzervy vreckovy PRESTO

Korkenzieher PRESTO, mit Kapselabschneider PRESTO Pillang6 kézi konzervnyité

Tire-bouchon PRESTO, avec coupe-film Hox KoHcepBHbIit KapmaHHblii PRESTO

Korkociag do wina PRESTO, z nozykiem Hix KoHcepBHUii KeHbKosuii PRESTO

Otvarac na vino PRESTO, s orezavacom

PRESTO Boryit, olavagoval 42050 um 68 oo 2 ms a[IIIINDLN)

Litonop PRESTO, ¢ HoXmKoM
Litonop PRESTO, 3 Hoxem

420246 12/36 124 0033 395 20 4 |||J!|J|(!!|!”||!|LU!!|J||
Metal can

Compact can opener PRESTO opener PRESTO
Otvirdk na konzervy kompaktni PRESTO Otvirak na konzervy kovovy PRESTO
Apriscatole con levacapsule tascabile PRESTO Apriscatole in metallo PRESTO
Abrelatas con descapsulador PRESTO Abrelatas palomilla metélico PRESTO
Abre-latas compacto PRESTO Abre-latas metal PRESTO
Dosendffner, kompakt PRESTO Metall-Dosendffner PRESTO
Ouvre-boites compact PRESTOOtwieracz do konserw Ouvre-boite métallique PRESTO
kompaktowy PRESTO Otwieracz do konserw metalowy PRESTO
Otvarac na konzervy kompaktny PRESTO Otvérac na konzervy kovovy PRESTO
PRESTO Tobbfunkcids konzervnyitd PRESTO Fém konzervnyitd
Hox KoHcepBHbIit KoMnakTHblit PRESTO Ho KoHcepBHblii meTannnyeckuit PRESTO
Hix KoHcepBHuit komnakTHuit PRESTO Hix koHcepBHuit MeTanesuit PRESTO

2052 ww 7 oo 35w a0 (IIINNNLL] 420256 v2sss s eon s, [N
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Can opener
PRESTO

Otvirdk na konzervy PRESTO
Apriscatole con levacapsule PRESTO
Abrelatas palomilla PRESTO
Abre-latas PRESTO
Dosendffner PRESTO
Ouvre-boite PRESTO
Otwieracz do konserw PRESTO
Otvarac na konzervy PRESTO
PRESTO Konzervnyité

Hox koHcepBHbIi PRESTO
Hix koHcepBHuil PRESTO

420258 6/72 142 0060 61 255 39 8|||S|g|5|| 2539!)|||

Universal jar lid
sealer/opener PRESTO

Univerzalni klesté na zavafovaci vitka PRESTO
Apritutto universale PRESTO

Sellador/abridor universal de tapas de tarros PRESTO
Selador/abridor universal de tampas de frascos PRESTO
Universelle Zange fiir Einkochglasdeckel PRESTO
Ouvre-couvercle universel pour bocaux PRESTO
Uniwersalne kleszcze do wieczek PRESTO

Univerzdlne klieste na zavéracie viecka PRESTO
PRESTO Univerzalis csipesz befdttes iiveg tetokre

Kntou pna oTKpbIBaHMA 1 3aKkaTKu Kpbiwwek PRESTO
Kntou nns BigKkpuBaHHs i 3akauyBaHHA kpuiok PRESTO

420262 0.100
Multi-purpose opener
for preserving jars PRESTO

UniverzdIni otvirak na zavafovaci

sklenice PRESTO

Apribarattoli PRESTO

Abridor multiusos de tarros

de conserva PRESTO

Abre frascos de compota

multiusos PRESTO

Multi-Offner fiir Einkochglaser PRESTO

Ouvre-bocal universel PRESTO

Uniwersalny otwieracz do stoikow PRESTO

UniverzaIny otvdra¢ na zavéracie pohédre PRESTO

PRESTO Univerzélis nyit6 befdttes ivegekhez
YHuBepcanbHas 0TKpbIBaLLKa ANA KOHCePBHbIX 6aHok PRESTO
YHiBepcanbHa BiKpuBauKa Ans KoHcepHUX 6axok PRESTO

12/48 9.7

420266 12/144 102 0.069 48 455 315 8"”” ||I|||| ““I"

Ladle
PRESTO

Nabéracka PRESTO
Mestolo PRESTO

Cazo sopa PRESTO
Concha de sopa PRESTO
Schopfloffel PRESTO
Louche PRESTO

Chochla PRESTO
Naberacka PRESTO
PRESTO Merdkanal
Noxka pasnusHas PRESTO
Noxka po3nusHa PRESTO

420304 /% 14 ooes 3 n s2s  [NINHNNINN
8 59502814

25420

Jar opener
PRESTO

Otvirék na kulaté uzévéry PRESTO

Pinza apritutto PRESTO

Abrebotes PRESTO / Abre-frascos PRESTO

Offner fiir runde Verschliisse PRESTO

Ouvre-bocal couvercles ronds PRESTO

Otwieracz do stoikéw PRESTO

Otvérac na gulaté uzavery PRESTO

PRESTO Kerek iivegnyitd / OTkpbiBaLuka And 6aHok PRESTO
Biakpusauka ana 6aHok PRESTO

420260 122 14 oow s 30 s NI

Ly
8 "592973"119121

54 41.5 44.5

Restraining sieve
PRESTO, 2 pcs

Stlacovaci sitko PRESTO, 2 ks

Pressello per sottaceti PRESTO, 2 pz
Escurridor de encurtidos PRESTO, 2 pzs
Escorredor de picles PRESTO, 2 pcs
Presssieb PRESTO, 2 St.

Tamis de pression PRESTO, 2 pcs

Sitko dociskajace PRESTO, 2 szt.
Stlacovacie sitko PRESTO, 2 ks

PRESTO Nyomdsz(ird, 2 db
Otuexuatowee cuto PRESTO, 2 wr.
Cuto ana npouiaxysanxa PRESTO, 2 wr.

‘}02605271 wn s oiwr sz a2 as  [UINIJNINCH)
.5 Ccm 8 "595028"485462

Pasta serving
spoon PRESTO

Nabéracka na Spagety PRESTO
Servispaghetti PRESTO
Cuchara espaguetis PRESTO
Concha de esparguete PRESTO
Spaghettiloffel PRESTO
Cuillére a spaghetti PRESTO
tyzka do spaghetti PRESTO
Naberacka na $pagety PRESTO
PRESTO Spagetti kiszedd kandl
Noxka ana cnarettv PRESTO
Jloxka ana cnaretTi PRESTO

420310 12/% 94 oo 38 2 as _|NINNIN]



Slotted
turner PRESTO

Obracecka s otvory PRESTO
Pala forata PRESTO

Pala fritos PRESTO

Espatula de fritos PRESTO
Wender mit Schlitzen PRESTO
Pelle percée PRESTO

topatka z otworami PRESTO
Obracacka s otvormi PRESTO
PRESTO Lyukas forditélapat
Jlonatka c otBepcTuamu PRESTO
Jlonatka 3 otBopamu PRESTO

420320 /s w6 oo 3 o5 sas [N
8 595 25468

028"

Flexible turner
PRESTO

Obracecka pruznd PRESTO
Paletta flessibile PRESTO
Espatula flexible PRESTO
Espatula flexivel PRESTO
Flexibler Wender PRESTO
Spatule souple PRESTO
topatka elastyczna PRESTO
Obracacka pruznéd PRESTO
PRESTO Hajlékony forditélapat

TNonatka ruékas PRESTO
TNonatka rHyuka PRESTO
a0339 s w7 owss 3 36 w0 NN

Cooking spoon
PRESTO

Lzice PRESTO
Cucchiaione PRESTO
Cucharén PRESTO
Colher grande PRESTO
Servierloffel PRESTO
Cuillere de service PRESTO
tyzka PRESTO

LyZica PRESTO
PRESTO Kandl

Nloxka PRESTO
Jloxka PRESTO

502

255

420350 12/% 10 0046 39 30 40 SHUE |8|”|! |1||2”|

Dumpling
lifter PRESTO

Podbérék na knedliky PRESTO
Paletta per gnocchi PRESTO
Pala empanadillas PRESTO
Espatula para sonhos PRESTO
Knddelheber PRESTO
Ecumoire pour quenelles PRESTO
topatka do odcedzania PRESTO
Podberék na knedle PRESTO
PRESTO Knédlikiszedd lapat
Jlonatka Ans onaabes PRESTO
Jlonatka ana onagok PRESTO
420360

12/72 158 0.089 43 40 53
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Lasagne
turner PRESTO

Lopatka na lasagne PRESTO
Pala lasagne PRESTO

Pala lasaia PRESTO

Espatula para lasanha PRESTO
Lasagneheber PRESTO

Pelle a lasagne PRESTO
topatka do lasagne PRESTO
Lopatka na lasagne PRESTO
PRESTO Lasagne lapét
Jlonatka ana naaxbi PRESTO
Tonatka ana nasatbi PRESTO

420336 12/9 114 0051 345 315 47 |

Omelette/crépe
turner PRESTO

Obracecka

na omelety/palacinky PRESTO

Paletta jumbo flessibile PRESTO

Pala tortilla/crepe PRESTO

Espétula p/omelete/crepe PRESTO
Omeletten-/Pfannkuchenwender PRESTO
Spatule a omelettes/crépes PRESTO
topatka do omletéw/nalesnikéw PRESTO
Obracacka na omelety/palacinky PRESTO
PRESTO Omlett és palacsinta fordit6lapat
Nonatka ans omneta/6nuHos PRESTO
Nonatka Ana omnety/mnuHuis PRESTO

420340 12/9% 105 0.084 48

Skimmer
PRESTO

Pénovacka PRESTO
Schiumarola PRESTO
Espumadera PRESTO
Espumadeira PRESTO
Schaumloffel PRESTO
Ecumoire PRESTO
Szumdwka PRESTO
Penovacka PRESTO
PRESTO Habszedd kanal
Llymoka PRESTO
Lllymiska PRESTO

420356 12/% 12 0058 39 38 39

Potato
masher PRESTO

Stouchadlo na brambory PRESTO
Schiacciapatate PRESTO
Aplastapatatas PRESTO

Esmagador de batatas PRESTO
Kartoffelstampfer PRESTO

Ecraseur de pommes de terre PRESTO
Ttuczek do ziemniakéw PRESTO

Drvi¢ na zemiaky PRESTO
PRESTO Burgonyatdrd
Kaptodenemanka PRESTO
Kaptonnem'anka PRESTO
20374 s wa o [ 56 a0 (NN



Steak tenderiser
PRESTO

Tenderizer na maso PRESTO
Taglianervi per carne PRESTO
Ablandador de carne PRESTO
Picador amaciador p/carne PRESTO
Fleischzartmacher PRESTO
Attendrisseur de viande PRESTO
Naktuwacz do migsa PRESTO
Tenderizer na méso PRESTO
PRESTO Huspuhitd/tenderizer
Pasmaryutens maca PRESTO
Po3m’akuyBay m'aca PRESTO

420376 12/72 106 0.062 46 325 415 8|||5||5!|5||t!|2||8I|||1!|!|3||1|"6|5|||

Meat mallet
PRESTO

Palicka na maso PRESTO
Batticarne a martello PRESTO
Maza carne PRESTO
Martelo para carne PRESTO
Fleischklopfer PRESTO
Maillet de cuisine PRESTO
Ttuczek do migsa PRESTO
Ticik na méso PRESTO
PRESTO Husklopfold
MonoTok ana msca PRESTO
Monotok ans m‘'aca PRESTO

20380 s w2 oo @ as s [NIIININ)

Egg whisk
PRESTO

Slehaci metla PRESTO
Frusta PRESTO

Batidor PRESTO
Batedor PRESTO
Schneebesen PRESTO
Fouet PRESTO

Ubijak do piany PRESTO
Slahacia metla PRESTO
PRESTO Habverd
BeHumk PRESTO
BiHouok PRESTO

420390 12/% 91 o0m5 72 39 4 8H|5||||||||||||||1!|2||5||5||8||1|”

95028

Spreading
spatula PRESTO

Lopatka roztiraci PRESTO

Spatola per spalmare PRESTO
Espdtula crepes PRESTO

Espétula p/crepes PRESTO
Streichheber PRESTO

Pelle a étaler PRESTO

topatka do rozcierania PRESTO
Lopatka na roztieranie PRESTO
PRESTO Spatula

JNonatka ana pactupanus PRESTO
Jlonatka ans po3tupaxHa PRESTO

420434 12/120 11.0 0.064 475 39 35 s"ls”I

Flat meat
mallet PRESTO

Palitka na maso plocha PRESTO
Batticarne a pugno PRESTO

Maza carne plana PRESTO

Batente p/carne PRESTO
Fleischplattierer PRESTO
Attendrisseur de viande, version plate PRESTO
Ttuczek do migsa ptaski PRESTO

Ti¢ik na méso plochy PRESTO

PRESTO Lapos husklopfold

MonoTok ans msca nnockuii PRESTO
MonoTok gns m'aca nnockuit PRESTO

LT
0

2843766
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420378 6/36 173 0043 41 375 28 8|||5|!|5|

Small egg whisk
PRESTO

Slehaci metla mala PRESTO
Frusta piccola PRESTO
Batidor mini PRESTO
Batedor pequeno PRESTO
Mini-Schneebesen PRESTO
Fouet petit PRESTO \
Ubijak maty PRESTO (%
Slahacia metla mal PRESTO

PRESTO Kis habverd

Benunk manbiit PRESTO

Bitouok manuit PRESTO

Q

N

420389 12/120 56 0.035 465 27 28 8|||5|E|5||(!|2||E!|||!8”3||2”3|I9|||

Cake server
PRESTO

Lopatka na dort PRESTO
Pala dolce PRESTO

Pala tarta PRESTO

Espétula p/bolo PRESTO
Tortenheber PRESTO
Pelle & tarte PRESTO
topatka do tortu PRESTO
Lopatka na tortu PRESTO
PRESTO Tortalapét
TNonatka gna Topta PRESTO
TlonaTka ana Topty PRESTO

420430 1270 22 oo a3 3w [UILIWHAIN Y

5028"425635

Small silicone
spatula PRESTO

Stérka silikonova mald PRESTO

Mini spatola in silicone PRESTO
Espatula silicona pequefia PRESTO
Espétula pequena de silicone PRESTO
Silikon-Teigspachtel PRESTO, klein
Raclette ensilicone, petite PRESTO
Szpatutka silikonowa mata PRESTO
Stierka silikénova mald PRESTO
PRESTO Kis szilikon spatula

Jlonatka cunukoxosas manas PRESTO
Jlonatka cunikoHosa mana PRESTO

aa0s02 w66 ows w5 s (s NI
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Silicone
spatula PRESTO

Stérka silikonova PRESTO
Spatolain silicone PRESTO
Espétula silicona PRESTO
Espatula de silicone PRESTO
Silikon-Teigspachtel PRESTO
Raclette ensilicone PRESTO
Szpatutka silikonowa PRESTO
Stierka silikdnova PRESTO
PRESTO Szilikon spatula
Jlonatouka cunukoHoBas PRESTO
Jlonatka cunikoxosa PRESTO

0508 i 74 oo (5 A

~—
Small kitchen
tweezers PRESTO

Kuchyriskd pinzeta mald PRESTO / Pinzetta da cucina PRESTO
Pinza cocina pequefia PRESTO / Pinca de cozinha pequena PRESTO
Kleine Kochpinzette PRESTO / Petite pince de cuisine PRESTO
Peseta kuchenna mata PRESTO / Kuchynskd pinzeta mald PRESTO
PRESTO Kis konyhai csipesz / KyxoxHbiii nuxueT manblii PRESTO
KyxoHHuit niHueT manuii PRESTO

quw -

420519 12/144 72 0.037 465 265 305 8|||‘5|E|5"(!|2||é!|||!|!|7”5I|SI|2||
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Kitchen
tweezers PRESTO

Kuchyriska pinzeta PRESTO / Pinza da cucina PRESTO

Pinza cocina PRESTO / Pin¢a de cozinha PRESTO

Kochpinzette PRESTO / Pince de cuisine PRESTO

Peseta kuchenna PRESTO / Kuchynska pinzeta PRESTO

PRESTO Konyhai csipesz / KyxowHbiit nutuet PRESTO / KyxonHuii niuet PRESTO

0520 o[ oo (s 55 I

Multi-purpose tongs PRESTO

UniverzaIni klesté PRESTO
Molla universale PRESTO
Pinza multiusos PRESTO
Pinca multiusos PRESTO
Universelle Zange PRESTO
Pince universelle PRESTO
Szczypce uniwersalne PRESTO
UniverzaIne klieSte PRESTO
PRESTO Univerzalis csipesz
LWunupr yHuBepcanbHbie PRESTO
LWunui ynisepcanbHi PRESTO

420522 12/120 19 0078 6 39 32 8|||5||c!|5||(!!9!|2!|||[|’|3||1||7||7|3||
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Silicone
spoon/spatula PRESTO

Lzice/stérka silikonova PRESTO
Cucchiaio/spatola in silicone PRESTO
Cuchara/espatula silicona PRESTO
Espétula/colher de silicone PRESTO
Silikon-Loffel/Teigspachtel PRESTO
Cuillére — raclette en silicone PRESTO
tyzka/szpatutka silikonowa PRESTO
LyZica/stierka silikonova PRESTO
PRESTO Szilikon kanél/spatula
Jloxka/nonatouka cunukoxosas PRESTO
TNoxka/nonatka cunikoHosa PRESTO

420506 12/120 10 0.047 40 315 375 8I||F!|!|5||(!|2||!|||!|3|IJ|7”!|!“
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Multifunctional cook’s tweezers PRESTO

Multifunkéni kuchai'ska pinzeta PRESTO / Pinza da cucina multifunzionale PRESTO
Pinza de cocina multiusos PRESTO / Pinga de cozinha multiusos PRESTO
Multi-Kiichenpinzette PRESTO / Pince de cuisine multifonctions PRESTO
Wielofunkcyjna peseta kucharska PRESTO / Multifunkénd kuchdrska pinzeta PRESTO

PRESTO Multifunkcids konyhai csipesz / MHorogyHKLMOHanbHbIt KyxoHHbIii niHLeT PRESTO

baratodyHKuioHanbHuit kynikapHuii niHuet PRESTO

420516 s aes [N

12/48
595028"44

114 0055 40.5
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Kitchen tweezers
with silicone tips PRESTO

Kuchyriska pinzeta se silikonovym zakoncenim PRESTO
Pinza da cucina con terminaliin silicone PRESTO

Pinza de cocina con palas de silicona PRESTO

Pinca de cozinha com pontas em silicone PRESTO
Kochpinzette mit Silikon-Kopf PRESTO

Pince de cuisine avec extrémités en silicone PRESTO
Kuchenna peseta z silikonowym zakoriczeniem PRESTO
Kuchynska pinzeta so silikonovym zakoncenim PRESTO
PRESTO Konyhai csipesz szilikon véggel

KyXOHHbIil NMHLET ¢ CUANKOHOBbIMM KOHLamu PRESTO
KyXOHHMiA niHLeT i3 cunikoHoBUMY KiHLAMM PRESTO

420521 12/120 133 0.077 58 35 38 8|||5”‘!|5"(!|2||z!|||1!|w“”||||

532
Round tongs PRESTO

Kulaté klesté PRESTO
Molla tonda PRESTO
Pinza redonda PRESTO
Pinca redonda PRESTO
Runde Zange PRESTO
Pince ronde PRESTO
Szczypce okragte PRESTO
Okruhle klieSte PRESTO
PRESTO Kor alaku csipesz
LWnnup kpyrnble PRESTO
LWunui kpyrni PRESTO

420523 12/120 186 0.079 635 395 315 8“|5|!|5"(!|2||!“|1!|3"1||7”8|!)”|



Spaghetti tongs PRESTO

Klesté na Spagety PRESTO
Molla spaghetti PRESTO

Pinza espaguetis PRESTO
Pinga p/esparguete PRESTO
Spaghettizange PRESTO
Pince a spaghetti PRESTO
Szczypce do spaghetti PRESTO
Klieste na 3pagety PRESTO
PRESTO Spagetti kiszedd csipesz
Lunupt ana cnaretTn PRESTO
Wwunui ana cnareti PRESTO

420524 12/120 175 0077 66 37 32 8||U!|5||L!!J|!||L!|3||1||7|QU||

Ice tongs PRESTO

Kleté na led PRESTO / Molla ghiaccio PRESTO
Pinza hielo PRESTO / Pinga p/gelo PRESTO
Eiszange PRESTO / Pince a glace PRESTO
Szczypce do lodu PRESTO / Klieste na fad PRESTO
PRESTO Jégcsipesz / Lunupl ana nbaa PRESTO
LWwnnui gna nbopy PRESTO

420527 12/144 89 0046 45 28 365 8”|5||5!|5||(!g|!”|!|3||]|!|7||2!”

Nylon barbecue tongs PRESTO

Klesté na grilovani nylonové PRESTO / Pinza barbecue in nylon PRESTO
Pinzas barbacoa nylon PRESTO / Pinga p/churrasco em nylon PRESTO
Nylon-Grillzange PRESTO / Pince a grillades, nylon PRESTO
Szczypce do grillowania nylonowe PRESTO / Klieste na grilovanie nylonové PRESTO
PRESTO Nejlon grill csipesz / LLiunubl Ana rpuna ¢ HeiinoxoBbIMy 3axBatamu PRESTO
LWunui gna rpuna Heitnonosi PRESTO

|

420536 13/72 114 0060 50 355 335
30cm 595028425666
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Skewer PRESTO, 6 pcs

Jehla na $piz PRESTO, 6 ks / Spiedini PRESTO, 6 pz

Pincho PRESTO, 6 pzs / Espeto PRESTO, 6 pcs

Schaschlik-SpieB PRESTO, 6 St. / Aiguille a brochettes PRESTO, 6 pcs
Szpikulec do szasztykéw PRESTO, 6 szt. / Ihla na $piz PRESTO, 6 ks
PRESTO Nydrs, 6 db / Wamnyp PRESTO, 6 wr. / Wamnyp PRESTO, 6 wr.

420574 2144 n oms 2 25 265 8|||5|EL"(!L"Z!N!!|5||7|!)||3||

420575
Ssom> 12/144 148 0055 47 325 36 8||L||£!L||(!L||{!|||!!)|UU!)|L||

45&5"7‘6 24/144 162 0066 65 365 28 8’||5|!|5||(!!2||!”|!!,!|5|U|1|!J”

Sugar tongs PRESTO

Klesté na cukr PRESTO / Molla zucchero PRESTO / Pinza aziicar PRESTO
Pinga p/agticar PRESTO / Zuckerzange PRESTO

Pince a sucre PRESTO / Szczypce do cukru PRESTO

KlieSte na cukor PRESTO / PRESTO Cukorszedé csipesz

LWunubt ana caxapa PRESTO / Wunui gna uykpy PRESTO

420526 2/ 105 oos a3 s [UIIWHINL

Fish bone tongs PRESTO, with tray

Klesté na rybi kosti PRESTO, s odkladaci miskou / Pinza leva lische PRESTO, con supporto
Pinza para espinas de pescado PRESTO, con bandeja

Pinga p/espinhas PRESTO, com suporte

Fischgrétenzange PRESTO, mit Ablageschale

Pince a arétes de poisson PRESTO, avec récipient pour les déposer

Peseta do rybich o$ci PRESTO, ze spodeczkiem

Klieste na rybie kosti PRESTO, s odkladacou miskou / PRESTO Halszalka csipesz, téllal
LWunupi ans KocTeid ppiobl PRESTO, ¢ MUCKOIA ANA OTKNAAbIBAHUA

LWunui gna kictok pubu PRESTO, 3 MucKolo ANA BiAKNaAaHHA

420530 12/72 61 0046 515 289 31 8|||5||!|5"U"2"8I|||1!|1!|7”5||z|5!3|||

]00;,
Poultry skewer T~
PRESTO, 10 pcs

Jehla na zdvitky PRESTO, 10 ks / Spiedini PRESTO, 10 pz

Pincho aves PRESTO, 10 pzs / Espeto para aves PRESTO, 10 pcs
Rouladen-Nadel PRESTO, 10 St. / Aiguille a roulades PRESTO, 10 pcs
Szpikulec do zrazéw PRESTO, 10 szt. / Ihla na zavitky PRESTO, 10 ks
PRESTO Husti, 10 db / Wamnyp PRESTO, 10 wr. / Wamnyp PRESTO, 10 wr.

420570 24/288 9.2 0.045 34 255 52 8‘||.’r|!|5||(!|2||!“|1!|2||5|||6|8|!)|“

Pointed bamboo skewers PRESTO, 100 pcs

Spejle bambusové s hrotem PRESTO, 100 ks

Spiedini in bamboo PRESTO, 100 pz

Brochetas de bambu PRESTO, 100 pzs

Espetos pontiagudos em bambu PRESTO, 100 pcs
Spitze Holzstdbchen aus Bambus PRESTO, 100 St.
Brochettes en bambou avec pointe PRESTO, 100 pcs
Bambusowe patyczki do szasztykéw PRESTO, 100 szt.
Spajdle bambusové s hrotom PRESTO, 100 ks

PRESTO Bambusz nyars hegyes, 100 db

Manouku 6ambykoBble ¢ HakoHeuHuKom PRESTO, 100 wr.
Manuyku 6ambyKoBi 3 HakoHeuHuKom PRESTO, 100 wr.

4%9317 12/72 132 0029 45 32 20 3||L|!|J|[!|2|!!||L!L|!UL|2
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Bamboo picks PRESTO, 50 pcs

Napichovétka bambusova PRESTO, 50 ks
Spiedini aperitivo in bhamboo PRESTO, 50 pz
Pincho de hambu PRESTO, 50 pzs
Pauzinhos em bambu PRESTO, 50 pcs
Bambus-SpieBe PRESTO, 50 St.

Piques en bambou PRESTO, 50 pcs
Wykataczki bambusowe PRESTO, 50 szt.
Napichovétka bambusové PRESTO, 50 ks
PRESTO Bambusz hst, 50 db

Llinaxxu 6ambykosbie PRESTO, 50 wr.
Llinaxxu 6ambykosi PRESTO, 50 w.

|409079||

420573
ogn_ 2/ 67 002 295 25 30 8|||5||$!|5||(!g|€!|

Larding needle
PRESTO

Spikovaci jehla PRESTO

Ago per steccare PRESTO
Aqguja para mechar PRESTO
Agulha para rechear PRESTO
Spicknadel PRESTO

Lardoire PRESTO

Igta do nadziewania PRESTO
Spikova ihla PRESTO
PRESTO Spékelétii

Wrna kynunaptas PRESTO
Tonka kyninapHa PRESTO

420582 24/288 7.7 0050 455 26 42 |

Cooking string PRESTO

Provézek na peceni PRESTO
Spago da cucina PRESTO

Hilo para cocinar PRESTO

Fio p/amarrar alimentos PRESTO
Kiichengarn PRESTO

Ficelle de cuisson PRESTO
Sznurek do wigzania zywnosci PRESTO
Spagtik na pecenie PRESTO
PRESTO Zsineg

Bepeska ans Bbineuku PRESTO
Moty3ka ana Buniuku PRESTO

420588 15,144 84 0085 46 295 625 |
40m

Flexible funnel and hopper PRESTO

Pruznd nélevka a ndsypka PRESTO

Imbuti flessibili PRESTO

Embudo flexible PRESTO

Funil flexivel e de enchimento PRESTO

Biegsamer Trichter und Einfiillstutzen PRESTO
Entonnoir et trémie souples PRESTO

Elastyczny lejek i dozownik PRESTO

Pruzny lievik a ndsypka PRESTO

PRESTO Rugalmas télcsér és adagold

INacTMYHble BOPOHKM ANA XKUAKOCTeN 1 coinyunx npopykTos PRESTO
Enactnui BopoHKku Ana piguk Ta cunyuux npodykTis PRESTO

0.059

420594 12/72 3.8
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4%2323 12/72 76 0024 45 20 265 |]II|II|||II||||||||H||I|I|H
& 1595028140799

Hamburger maker PRESTO

Tvofitko na hamburgery PRESTO / Stampo per hamburger PRESTO
Utensilio para hamburguesas PRESTO / Utensilio para hambiirguer PRESTO
Hamburgerpresse PRESTO / Moule & hamburger PRESTO

Foremka do hamburgerow PRESTO / Tvoritko na hamburgery PRESTO
PRESTO Hamburger készitd / ®opmouka gna rambyprepos PRESTO
(Oopmouka ans rambyprepis PRESTO

420585 12/72 7.9 0.066 475 33 42 8|||5“‘!|5"(!|2"z!|||1!|5II0"5I|5"2|||

Funnels with sieve
PRESTO, 4 pcs

Nélevky se sitkem PRESTO, 4 ks
Imbuti con filtro PRESTO, 4 pz
Embudos con filtro PRESTO, 4 pzs
Funis com filtro PRESTO, 4 pcs
Fiilltrichter mit Sieb PRESTO, 4 St.
Entonnoirs avec tamis PRESTO, 4 pcs
Lejek z sitkiem PRESTO, 4 szt.
Lieviky so sitkom PRESTO, 4 ks
PRESTO Tolcsérek szitdval, 4 db
BopoHku c cutom PRESTO, 4 wr.
BopoHkwu i3 cutom PRESTO, 4 wr.

420596 6/36 7 0095 535 405 445 ‘ 28"441

8 595
Nnonocare
N N 1111



Used oil funnel PRESTO

Nélevka na pouZity olej PRESTO

Imbuto per bottiglie in PET PRESTO

Embudo para aceite usado PRESTO

Funil p/6leo usado PRESTO
Trichter fiir gebrauchtes 0 PRESTO
Entonnoir pour I'huile usagée PRESTO

Lejek do uzytego oleju PRESTO

Lievik na pouZity olej PRESTO

PRESTO Tolcsér olaj Gjrahasznositasara
BopoHKa ana ucnonb3osanHoro macna PRESTO

42057 w12 oo as 2 JUNIIVINN]

5950287404098

Straining bowl with closure PRESTO

Cedici misa s uzavérem PRESTO

Scolatutto con coperchio PRESTO

Bol escurridor con tapa PRESTO

Coador com fecho PRESTO

Siebschiissel mit Auffangboden PRESTO

Bol passoire avec fermeture PRESTO

Miska do odcedzania z zamknieciem PRESTO

Cediaca misa s uzdverom PRESTO

PRESTO Sziir6tal zarral

Mucka ana npouexunBanua co cbémHbIM nopaoHom PRESTO
Mucka ansa npouiaxyBaHHa 3i 3HiMHUM niagoHom PRESTO

420600

Colanders

PRESTO, 2 pcs

Cedniky PRESTO, 2 ks / Scolatutto PRESTO, 2 pz
Escurridor PRESTO, 2 pzs / Coadores PRESTO, 2 pcs
Seiher PRESTO, 2 St. / Passoires PRESTO, 2 pcs
Cedzaki PRESTO, 2 szt. / Cedniky PRESTO, 2 ks
PRESTO Sziiréedény 2 db / lypwnaru PRESTO, 2 wr.
Nlpywnaku PRESTO, 2 wr.

6/24 8.7 0.093

216cm+020cm
aa0601 s |5 o ws ws s LI

Extra fine straining sieve PRESTO

Extra jemné cedici sitko PRESTO

Colino a maglia fine PRESTO

Colador extra fino PRESTO / Coador extra fino PRESTO
Feinmaschiges Abtropfsieb PRESTO

Passoire en maille extra fine PRESTO

Bardzo drobne sitko cedzace PRESTO

Extra jemné sitko na cedenie PRESTO

PRESTO Extra finom sz(ir6

JKCTpa MenKoe cuTo ANA npouexusanua PRESTO
EkcTpa apioHe cuto Ans 3uimxyBanHs PRESTO

420608/217cm  12/96 8.4 0.081

Multi-purpose
hopper PRESTO

Nésypka univerzalni PRESTO
Imbuto multiuso PRESTO
Embudo multiusos PRESTO

Funil multiusos PRESTO
Multi-Fiilltrichter PRESTO
Entonnoir universel PRESTO
Lejek uniwersalny PRESTO
Nésypka univerzalna PRESTO
PRESTO Univerzélis dtonté
BopoHka yHuBepcanbHas PRESTO
BopoHKa yHiBepcanbHa Ansa cunkux npoayktis PRESTO

4¢21005(9I§ 12/144 54 0.067 487 375 36.5 SHISLLLQ!!”L!L!EI!J!‘!LI“
50.5 50.5 36.5 ML

Strainer PRESTO

Sitko PRESTO / Colino PRESTO

Colador PRESTO/ Coador PRESTO

Sieb PRESTO / Passoire PRESTO

Sitko PRESTO / Sitko PRESTO

PRESTO Sziirg / Cuo PRESTO / Cuto PRESTO

oy
420603 13,240 103 0117 55 36 59 “”""""'W”|||||||||“
210cm 595028"432442
I
8 "595028"432459'
420605 15,96 97 0120 62 36 54 ||||||||||||||||||||||||||||||
@17 cm 8 '595028"432466

420606
520, 12/72 91 013 60 41 51 8‘||5|!|J|(!|2|l!||t!|3||2|u|7||3|||

v

420602 13240 83 00% 65 255
@8cm

8‘
420604
o 14cn 12/144 98 0120 63 48 40

. .
5o ows CasLnm



Strainer PRESTO,
all-stainless steel

Sitko celonerezové PRESTO / Colino acciaio inox PRESTO

Colador acero inoxidable PRESTO / Coador em aco inoxidavel PRESTO
Sieb PRESTO, aus Edelstahl / Tamis tout inox PRESTO

Sitko stalowe PRESTO / Sitko celonerezové PRESTO

PRESTO Rozsdamentes acél szirG / Cuto uenbHoHepxasetowiee PRESTO
Cuto winbHoHepxaBitoue PRESTO

420610

@5

420611

@6cm

420612

28cm

420613

210cm

24/288 69 0.023 265 23

24/288 8 0.033 33 245 41

24/288 9.6 0.034 355 25 39

24/144 6.8 0.034 350 280 345

Cook’s scoop PRESTO

Kuchaiskd lopatka PRESTO
Paletta multiuso PRESTO
Pala recogedora PRESTO

P4 multiusos PRESTO
Kochschaufel PRESTO

Pelle de cuisine PRESTO
topatka kucharska PRESTO
Kuchdrska lopatka PRESTO
PRESTO Konyhai lapat
KynunapHad nonatka PRESTO
JlonaTka kyniHapHa PRESTO

420618 12/144 13.0 0.081 515

i
8 "595028

Citrus juicer PRESTO

Odstaviiovac na citrusové plody PRESTO

Spremilimoni PRESTO

Exprimidor PRESTO

Espremedor de citrinos PRESTO

Entsafter fiir Zitrusfriichte PRESTO

Presse-agrumes PRESTO

Wyciskacz do cytrusow PRESTO

Od3tavovac na citrusové plody PRESTO

PRESTO Citrusfacsaré

CokoBbiXUManka ana LuTpycosblx PRESTO

CokoBuxumanka ana uutpycosux PRESTO
420621 12/72 79 0.097

59.5 46.5

Lettuce
knife PRESTO

Ndz na saldt PRESTO
Coltello lattuga PRESTO
Cuchillo lechuga PRESTO
Faca p/alface PRESTO
Salatmesser PRESTO
Couteau a salade PRESTO
N6z do sataty PRESTO
NoZ na 3alét PRESTO
PRESTO Salatakés

Hox ans canata PRESTO
Hix ana canaty PRESTO

28

0.036 36.5

w

4 29

420624 12/144 9.5 8|5950

16

M
8 "595028"432480
|
8 "595028"432497
g
028"432503
g
32510

95028"4

"
435245

i
433739’

Multi-purpose
colander PRESTO

Univerzalni cednik PRESTO

Scolapasta universale PRESTO

Escurridor multiusos PRESTO

Coador multiusos PRESTO

Universeller Seiher PRESTO

Passoire universelle PRESTO

Cedzak uniwersalny PRESTO

Univerzalny cednik PRESTO

PRESTO Univerzalis sz(ir6
MHorodyHKumoHanbHbiit ypunar PRESTO
baratodyHKuioHanbHuit Apywnak PRESTO

420616 12/72 88 0053 36 295 505 8|||5L|5|02|!!||LL1|D||1||7||
Orange peeler PRESTO
Loupa¢ na pomerance PRESTO
Shuccia arance PRESTO

Pelador de naranjas PRESTO
Descascador de laranja PRESTO
Apfelsinenschéler PRESTO

Eplucheur d'oranges PRESTO

Obierak do pomarariczy PRESTO
Lipacka na pomarance PRESTO

PRESTO Narancs hamozé

HoX ans ounctkn anenbcuos PRESTO
Hix Ana ounwienna anenbcutis PRESTO

420620 24/288 89 0.048 475 24

LR
)

95028"439595'

Melon cutter PRESTO

Porcova¢ na meloun PRESTO / Affetta anguria PRESTO
Cortador de sandia PRESTO / Cortador de melancia PRESTO
Melonenschneider PRESTO / Découpe pastéque PRESTO
Porcjowacz do arbuza PRESTO / Porciovac na melén PRESTO
PRESTO Gorogdinnye szeleteld / Hox ana ap6y3a PRESTO
Nlo3aTop Ana kaByHa PRESTO

420639 12/72 88 0058 335 335 H||||||||||||H||!)|!]|!!||“
Lettuce knife
PRESTO, small
N na salt PRESTO, maly N

Coltello lattuga PRESTO, piccolo
Cuchillo lechuga PRESTO, pequefio
Faca p/legumes PRESTO, pequena
Salatmesser PRESTO, klein
Couteau a salade PRESTO, petit
N6z do sataty PRESTO, maty

Noz na Salat PRESTO, maly
PRESTO Salatakés, kicsi

Hox ans canata PRESTO, manblit
Hix ana canaty PRESTO, manuit

e,,r

N

s L
8 159502

420625 12/144 63 81448658

0.024 30



Salad tongs/server PRESTO

Servirovaci klesté/pibor na salat PRESTO
Pinza/coppia posate insalata PRESTO
Pinza/cubiertos ensalada PRESTO

Pinga/talher de salada PRESTO
Servierzange/Salatbesteck PRESTO

Pince de service/couvert a salade PRESTO
Szczypce/sztucce do serwowania sataty PRESTO
Servirovacie klieste/pribor na Salét PRESTO

PRESTO Szervirozo csipesz/Saldta evéeszkdz
CepBuUpOBOYHbIV NuHLET/npubop Ana canata PRESTO
CepsipyBanbHuil niHuet/npunap and canaty PRESTO

420627 12/72 107 0102 594 349 8|||5||§!|5||c!|2||||||||1|'||6|5|!;|||||
Spiral carrot
cutter PRESTO

Spirdlovy krdjec na mrkev PRESTO
Temperino per carote PRESTO
Cortador espiral de zanahoria PRESTO
Cortador espiral de cenouras PRESTO
Mahrenspiraleschneider PRESTO
Coupe-carottes spirale PRESTO
Wykrawacz spiral do marchwi PRESTO
Spiralovy kréja¢ na mrkvu PRESTO
PRESTO Spiralos répaszeleteld
CnupanbHblii HOX AnA Mopkosi PRESTO
Cnipanbhuii Hix gna mopksu PRESTO

420635 12/72 52 0069 53.1 8|||5”5!|5||(!|2||z!|||!|!|!|8\|1|!)|”
Strawberry stem
remover PRESTO

Vykrajovac jahodovych stopek PRESTO

Pinza depicciolatrice per fragole PRESTO

Cortador de tallos de fresa PRESTO

Removedor do caule de morangos PRESTO
Erdbeerenstielentferner PRESTO

Pince a équeuter les fraises PRESTO

Wykrawacz szyputek truskawek PRESTO

Vykrajovac jahodovych stopiek PRESTO

PRESTO Epercsutka véjé

Ypanutens cepALeBUHbI 1 XBOCTHKA U3 KNy6HUKM PRESTO
Bunanau cepuesuHu Ta xBocTuka 3 nonyHuui PRESTO

oo w5 o [ LML

420632 12/144 3.7 4550

Crinkle cutter PRESTO

Vinkovaci kraje¢ PRESTO

Taglia verdure per giardiniera

alama ondulata PRESTO

Cortador ondulado PRESTO

Fatiador ondulado PRESTO

Wellenschneider PRESTO

Découpeur ondulé PRESTO

Krajarka dekoracyjna PRESTO

Vinkovaci krdja¢ PRESTO

PRESTO Hulldmos végd

Mpucnocobnenue ana pesku BonHuctoe PRESTO
MpuctocyBaHHa Ana pisku xsunacte PRESTO

420638 12/9 108 0.05 49 38

A
8 1595028

439403

Apple slicer PRESTO

Kréjec na jablka PRESTO / Affetta mela PRESTO
Cortamanzanas PRESTO / Cortador de magés PRESTO
Apfelteiler PRESTO / Découpe-pomme PRESTO
Krajarka do jabtek PRESTO / Krdjac na jablka PRESTO
PRESTO Almaszeleteld / Hox ana s6nok PRESTO

Hix ana abnyk PRESTO

420660 12/9% 119 0092 48 8|||5||[!|5||(!!2||E!|||1!|1!!9||[!!’||2|||
Spiral cucumber

cutter PRESTO

Spirdlovy kraje¢ na okurku PRESTO
Decora verdure a spirale PRESTO
Cortador espiral de pepino PRESTO
Cortador espiral para pepino PRESTO
Spiralschneider fiir Gurken PRESTO
Coupe-concombre spirale PRESTO
Krajarka spiralna do ogorkéw PRESTO
Spiralovy kréja¢ na uhorku PRESTO
PRESTO Uborka spirdlvéagd
CnupanbHblii HoX AnA orypuos PRESTO
CnipanbHuit Hix ana oripkis PRESTO

420636 12/144 51 0055 515 |||||||||l!|2|l!|||[!| |?!|t|,’|!!;|||
Spiral potato
cutter PRESTO, 4 spits

Spiralovy kraje¢ na brambory PRESTO, 4 jehlice

Taglia patate a spirale PRESTO, 4 spiedini

Cortador espiral de patata PRESTO, 4 pinchos

Cortador de batatas espiral PRESTO, 4 espetos
Spiralschneider fiir Kartoffeln PRESTO, 4 Nadeln

Coupe pommes de terre en spirale PRESTO, 4 brochettes
Wykrawacz do ziemniakéw PRESTO, 4 szpikulce
Spirlovy krdjac na zemiaky PRESTO, 4ihly

PRESTO Burgonya spirdlvége, 4 téivel

Hox ana Hape3ku kapTodens cnupanbio PRESTO, 4 wnaxku
Hix ana Hapizku kaptonni cnipannio PRESTO, 4 wnaxku

420637 6/48 94 0097 62 31

[sr—1

i

53744

.
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Multi-purpose
string slicer PRESTO

Strunovy kraje¢ univerzalni PRESTO
Affettatore multiuso PRESTO

Cortador multiusos PRESTO

Fatiador multiusos PRESTO
Saitenschneider, universell PRESTO
Découpeur universel a fil PRESTO

Krajarka strunowa uniwersalna PRESTO
Strunovy kraja¢ univerzalny PRESTO
PRESTO Univerzalis hiros szeleteld
OBoLepe3sKa cTpyHHas yHuBepcanbHaa PRESTO
0OBouepi3Ka CTpyHHa yHiBepcanbHa PRESTO

420640 /28 27 oas s s [N



220mm @30mm 240mm

Corer PRESTO ’)

Vykrajovac PRESTO

Svuota verdure PRESTO

Vaciador PRESTO

Esvaziador de legumes PRESTO
Aushdhler PRESTO

Vide-légumes PRESTO

Wykrawacz PRESTO

Vykrajovac PRESTO

PRESTO Kivajo

Hox ana ypanexua cepaueuHbl PRESTO
Hix ana Buganexna cepuesutn PRESTO

420659 36/72 73 0.08 575 42 345 |

Multi-functional
egg slicer PRESTO

Krdjec na vejce multifunkéni PRESTO / Affetta uovo multifunzionale PRESTO
Cortahuevos multifuncién PRESTO / Corta ovos multifuncional PRESTO
Mehrzweck-Eierschneider PRESTO / Découpe-ceufs universel PRESTO
Wielofunkcyjna krajarka do jajek PRESTO / Krdja¢ na vajicka multifunkény PRESTO
PRESTO Multifunkciés tojésszeleteld / fliiepeska MynbTuyHKLUMOHaNnbHad PRESTO
flilepiska baratodyHkuioHanbHa PRESTO

420645 12/72 148 0110 59 35 545 8|||5||t!|5||l!!9!|€!|||!|3|!7!|9||7||{l||

Egg white separator PRESTO

0ddélovac bilku PRESTO
Separatore albume d’uovo PRESTO
Separador de claras de huevo PRESTO
Separador de claras de ovo PRESTO
EiweiBtrenner PRESTO
Séparateur de blanc d'ceuf PRESTO
0Oddzielacz biatka PRESTO
0Oddefovac bielkov PRESTO

PRESTO Tojasfehérje elvdlaszto
Otpenutenb 6enkos PRESTO
BiginbHuk binkis PRESTO

420650 /104 sa ooss & a3 (IO

595028"426151

Egg tongs PRESTO

Klesté na vejce PRESTO / Pinza prendi uova PRESTO
Pinzas para huevos PRESTO / Pinga para ovos PRESTO
Zange fiir Eier PRESTO / Pince a ceufs PRESTO
Szczypce do jajek PRESTO

Klieste na vajcia PRESTO

PRESTO Tojés kiszedd csipesz

LLnnubl ana auy PRESTO

Ilunui ans seub PRESTO

420652 12/72 34 0.040

18

Pomegranate
deseeder PRESTO

0ddélovac granatovych seminek PRESTO

Sgrana melograno PRESTO / Desgranador de granadas PRESTO

Descarocador de romas PRESTO / Granatapfelentkerner PRESTO

Séparateur de graines de grenade PRESTO / Oddzielacz pestek granatu PRESTO
Oddelovac granatovych semienok PRESTO / PRESTO Gréndtalmamag elvélasztd
Otpenutens rpaHatoBbix cemaH PRESTO / BigokpemnioBau rpaHatoBoro HaciHHA PRESTO

a0683 w7 oo @ 3 s LN

950287493917

Egg slicer PRESTO

Krajec na vejce PRESTO / Affetta uovo PRESTO

Cortahuevos PRESTO / Corta ovos PRESTO

Eierschneider PRESTO / Découpe-ceufs PRESTO

Krajarka do jajek PRESTO / Krdjac na vajicka PRESTO

PRESTO Tojasvagd / fliiuepeska PRESTO / flilepiska PRESTO

oo &« s [ININIANNLD)

420644 12/9% 122

Poached egg maker PRESTO

Tvofitko na ztracend vejce PRESTO
Cuociuova in camicia PRESTO

Utensilio para huevos escalfados PRESTO
Acessorio para ovos escalfados PRESTO
Form fiir pochierte Eier PRESTO
Pocheuse a ceufs PRESTO

Foremka na jajko w koszulce PRESTO
Tvoritko na stratené vajcia PRESTO
PRESTO Buggyantott tojas készitd forma
(Oopma ana auw nawot PRESTO

Oopma Ana aewp nawot PRESTO

fauasH wn (347 aow s s [ (LI
46.5 315 27 . MRy



Mesh bags PRESTO, 2 pcs

Vyvarovaci sitky PRESTO, 2 ks

Sacchetti di rete PRESTO, 2 pz

Bolsas de malla PRESTO, 2 pzs

Sacos de rede PRESTO, 2 pcs

Kochnetze PRESTO, 2 St.

Sac de tamis PRESTO, 2 pcs

Woreczki do gotowania wywaru PRESTO, 2 szt.
Vyvaéracie sietky PRESTO, 2 ks

PRESTO Kif6z6 haldk, 2 db

Mewouek Ana Bapku PRESTO, 2 wr.

Miweuok ana BapiHHa PRESTO, 2 w. 20%20cm

420667 12/48 4 0.028

Ham maker PRESTO,
with thermometer

Sunkovar PRESTO, s teplomérem

Stampo per paté e gelatine PRESTO, con termometro
Molde para fiambre PRESTO, con termdmetro
Preparador de fiambre PRESTO, com termémetro
Kochschinkenform PRESTO, mit Thermometer
Cuiseur de jambon PRESTO, avec thermométre
Szynkowar PRESTO, z termometrem

Sunkovar PRESTO, s teplomerom

PRESTO Sonkakészitd, hémérdvel

BetumxHuua PRESTO, c TepmomeTpom
BitunnHuua PRESTO, 3 TepmomeTpom

420866 6/12 7.6 0.065

Cover for ham maker PRESTO

Poklice k Sunkovaru PRESTO / Coperchio per stampo paté PRESTO

Tapa para molde de fiambre PRESTO / Tampa para preparador de fiambre PRESTO
Deckel zur Kochschinkenform PRESTO / Couvercle pour cuiseur jambon PRESTO
Pokrywka do szynkowaru PRESTO / Pokrievka k Sunkovaru PRESTO

PRESTO Fedd sonkakészitéhdz / Kpbiluka ana BeTunHHULbI PRESTO

Kpuwka ana situnsnui PRESTO

420867 12/72 135 0176 63 538 52

Food cutting holders PRESTO, 3 sizes

Uchyty pro krajeni potravin PRESTO, 3 velikosti

Salvadita PRESTO, 3 misure

Soporte para cortar alimentos PRESTO, 3 tamafios
Suporte para cortar alimentos PRESTO, 3 tamanhos
Halter zum Schneiden von Lebensmitteln PRESTO, 3 GroRen
Prises pour couper des |égumes PRESTO, 3 tailles
Uchwyty do krojenia zywnosci PRESTO, 3 rozmiary
Uchyty na krajanie potravin PRESTO, 3 velkosti

PRESTO Fogok élelmiszerek szeleteléséhez, 3 méret
[llepxatenu ans Hape3sku npopykToB PRESTO, 3 pasmepa
Tpumaui ana HapianHa npoaykTis PRESTO, 3 po3mipu

420869 6 1.14 0.013

12x20cm
woom La I
as o a Dumm
Dip and coat set PRESTO

Souprava na trojobal PRESTO / Set perimpanatura PRESTO

Jgo para rebozar PRESTO / Conjunto p/panar PRESTO / Panier-Set PRESTO
Ensemble pour paner PRESTO / Komplet do panierowania PRESTO

Stprava na trojobal PRESTO / PRESTO Paniroz szett

Habop ana tpoiiHoro knapa PRESTO / Habip ana notpiitnoro knapa PRESTO

420870 6/24 14 0123 534 387 597 8”|J!|J|{!|2|!!|‘L!L!U|!L|U“
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Food netting
with filling collar PRESTO

Potravinafska sitka s nastavcem pro plnéni PRESTO

Rete per insaccati con anello PRESTO

Malla alimentaria con collarin de llenado PRESTO

Rede de carne com acessério para encher PRESTO

Fleischnetz mit Fiilladapter PRESTO

Filet alimentaire avec accessoire pour remplissage PRESTO

Siatka na zywno$¢ z naktadka do napetniania PRESTO
Potravindrska sietka s nadstavcom na plnenie PRESTO

PRESTO Elelmiszer hal6 toltéfejjel

MuweBas ceTka GopmoBOYHAA C KONbLOM ANA HanonHeHus PRESTO
XapuoBa ciTka popmyBanbHa 3 kinbLem Ans HanoBHeHHs PRESTO

a07s w35 om w5z m NN

973"120004

Breading set PRESTO

Souprava pro obalovani pokrm{ PRESTO / Set perimpanatura PRESTO
Juego para rebozar PRESTO / Conjunto para panar PRESTO

Set zum Panieren PRESTO / Set pour paner PRESTO

Zestaw do panierowania PRESTO / Stiprava na obalovanie pokrmov PRESTO
PRESTO Panirozd szett / Habop ana naHuposku 6ntop PRESTO

Habip ans naipysanHa ctpas PRESTO

420871 6 24 0039 645 25 24 8|||5||(!ﬂ|$!|7||3|||1||2||1||5||1||3|||
@ 218-24(m
©24-32.m

Pan protector PRESTO, small and large, 2 pcs

Prolozka mezi panve PRESTO, mald a velkd, 2 ks

Salvapadelle PRESTO, piccolo e grande, 2 pz

Protector para sartenes PRESTO, pequefio y grande, 2 pzs
Protetor de frigideira PRESTO, pequeno e grande, 2 pcs
Pfannenschutzeinlage PRESTO, klein und groB3, 2 St.
Protege-poéles PRESTO, petit et grand, 2 pcs

Przektadka miedzy patelnie PRESTO, mataiduza, 2sz2t.
Prelozka medzi panvice PRESTO, mald a velkd, 2 ks

PRESTO Edényvéds, kicsi és nagy, 2 db

Bknapbliw mexay ckoBoposok PRESTO, Manblii 1 60AbLuoif, 2 LT.
Bxnaguw mix ckoopinok PRESTO, manuii Ta Benukuii, 2 wr.

420884 24/9 108 0137 78 405 433 8|||Jgﬂ|!!!!||uuluyl||
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Food netting PRESTO .

Potravinaska sitka PRESTO

Rete per insaccati PRESTO

Malla alimentaria PRESTO

Rede de carne PRESTO

Fleischnetz PRESTO

Filet alimentaire PRESTO

Siatka na zywnos¢ PRESTO
Potravinarska sietka PRESTO

PRESTO Elelmiszer halo

Muwesas cetka popmosouHas PRESTO
XapuoBa ciTka dopmysanbHa PRESTO

25 JINNNINT
8 7592973%1200

420875 48 35 o

0.042 495 38

Pancake
maker PRESTO

Tvofitko na livance PRESTO / Stampo pancake PRESTO

Utensilio para tortitas PRESTO / Molde para panquecas PRESTO
Form fiir Pfannkuchen PRESTO / Moule a crépes épaisses PRESTO
Foremka do pancake PRESTO / Tvoritko na lievance PRESTO
PRESTO Amerikai palacsinta formdzé / ®opma ana onaguii PRESTO
(Oopma ana onaakis PRESTO

a8z i 75 0w v s e [N

5028

Tea infuser PRESTO,
floating

Sitko na ¢aj PRESTO, plovouci

Filtro té PRESTO, galleggiante

Filtro té PRESTO, flotante

Infusor de chd PRESTO, flutuante
Tee-Ei PRESTO, schwimmend
Passe-thé PRESTO, flottant
Zaparzacz do herbaty

PRESTO, ptywajacy

Sitko na ¢aj PRESTO, plavajtice
PRESTO Teasz(ird, isz6

(uteyko ana yas PRESTO, nnagatoiee
Cuteyko and vato PRESTO, nnaatoye

20677 R

592973



Tea ball infuser PRESTO

Vajicko na ¢aj PRESTO

Filtro té forma palla PRESTO

Filtro té bola PRESTO

Filtro infusor de chd PRESTO
Tee-Ei PRESTO

Boule a thé PRESTO

Zaparzacz do herbaty PRESTO
Vajicko na ¢aj PRESTO

PRESTO Teatojés

3aBapHuK AnA vas — Aiio PRESTO
3aBapHuK Ana yato — Aiie PRESTO

20670 s (57 o 53 ws s INLLNY

Mesh tea infuser
with handle
PRESTO

Sitko na ¢aj s rukojeti PRESTO

Filtro té forma palla con manico PRESTO
Filtro té malla con pinza PRESTO

Filtro de chd em rede c¢/cabo PRESTO
Tee-Ei-Zange PRESTO

Passe-thé PRESTO avec poignée

Sitko do zaparzania herbaty z raczka PRESTO
Sitko na ¢aj s rukovatou PRESTO

PRESTO Teasz(ird fogéval

CuTeyko ana yaa ¢ pyukoit PRESTO
CuTeuko ans vato 3 pyukoto PRESTO

420676 24/288 14 0.151 68 30 745 8|
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Plasticbottle
spout PRESTO, 2 pcs

Nélevka plastova PRESTO, 2 ks

Beccuccio versatore in plastica PRESTO, 2 pz
Tapon vertedor plastico PRESTO, 2 pzs
Vertedor de plastico PRESTO, 2 pcs

Trichter aus Kunststoff PRESTO, 2 St.
Bouchon verseur en plastique PRESTO, 2 pcs
Dozownik plastikowy PRESTO, 2 szt.

Lievik plastovy PRESTO, 2 ks

PRESTO Miianyag kidntd, 2 db

Bopowka nnactmaccoBas PRESTO, 2 wr.
BopoHka nnactmacosa PRESTO, 2 wr.

420689 12/288 108 0.130 505 345 75 |

Plastic hottle
stopper PRESTO, 6 pcs

Uzavér lahvi plastovy PRESTO, 6 ks

Tappo in plastica con collare PRESTO, 6 pz

Tapon pldstico PRESTO, 6 pzs

Tampa de garrafa em plastico PRESTO, 6 pcs
Flaschenverschluss PRESTO, 6 St., aus Kunststoff
Bouchon de bouteille en plastique PRESTO, 6 pcs
Zamkniecie do butelek plastikowe PRESTO, 6 szt.
Uzaver flias plastovy PRESTO, 6 ks

PRESTO Miianyag iivegzaré kupak, 6 db
lnactukoBble npobku Ana byTbinok PRESTO, 6 .
MnactukoBa npobka Ans naswok PRESTO, 6 wr.

420694 12/144 7.2 0070 525 335 397 8"”” III|||I|I"| "

Mesh tea ball
with chain PRESTO

Sitko na ¢aj s fetizkem PRESTO

Filtro té forma palla con catenella PRESTO
Filtro té malla con cadena PRESTO

Filtro de chd em rede c/corrente PRESTO
Tee-Ei PRESTO mit Kette

Passe-thé PRESTO, avec chainette

Sitko do zaparzania herbaty z faricuszkiem PRESTO

Sitko na ¢aj s retiazkou PRESTO

PRESTO Teasz(ird lanccal

(uteyko ana vas c uenoykoii PRESTO
CuTeuko Ang yaw 3 nauuwxkom PRESTO

420674 12/288 105 0120 625

Coffee
spoon PRESTO

0dmérka na kivu PRESTO
Misurino caffé PRESTO
Medidor de café PRESTO
Medidor de café PRESTO
Kaffee-Messloffel PRESTO
Mesure a café PRESTO

Miarka do kawy PRESTO
Odmerka na kdvu PRESTO
PRESTO Kavéadagold

TNoxka mepHas ana kode PRESTO
TNoxka mipHa ana kasu PRESTO
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420686 24/288 104 0.040 41 255 385 8|||5"!|5“(!|2"8I|||1!|2|!9“.’>||1"2|||

Bottle spout
PRESTO, 2 pcs

Nélevka PRESTO, 2 ks

Beccuccio versatore PRESTO, 2 pz
Tapon vertedor PRESTO, 2 pzs
Vertedor ¢/tampa PRESTO, 2 pcs
Trichter PRESTO, 2 St.
Bouchon-verseur PRESTO, 2 pcs
Lejek PRESTO, 2 szt.

Lievik PRESTO, 2 ks

PRESTO Kidntd, 2 db

Bopowka PRESTO, 2 wr.

Niiika (po3atop) PRESTO, 2 wr.

420690 12/288 107 0.128 545 405 58 8"”

Silicone bottle stopper
PRESTO, 3 pcs

Uzavér lahvisilikonovy PRESTO, 3 ks

Tappo inssilicone PRESTO, 3 pz

Tapdn de silicona para botella PRESTO, 3 pzs
Rolha de silicone p/garrafa PRESTO, 3 pcs
Silikon-Flaschenverschluss PRESTO, 3 St.

Bouchon pour bouteille en silicone PRESTO, 3 pcs
Zamkniecie do butelek silikonowe PRESTO, 3 szt.

Uzéver flias silikénovy PRESTO, 3 ks
PRESTO Szilikon kupak, 3 db

CunukoHoBas npobka Ana 6yTbinok PRESTO, 3 wr.
CunikoHoBa npobka AnA naAwok PRESTO, 3 wr.

420695 12/144 108 0078 485
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Airtight bottle stopper
PRESTO, 2 pcs

Vzduchotésny uzavér lahvi PRESTO, 2 ks

Tappo ermetico per bottiglie PRESTO, 2 pz
Tap6n hermético para botella PRESTO, 2 pzs
Tampa hermética p/garrafa PRESTO, 2 pcs
Luftdichter Flaschenverschluss PRESTO, 2 St.
Bouchon de bouteille hermétique PRESTO, 2 pcs
Szczelne zamkniecie butelek PRESTO, 2 szt.
Vzduchotesny uzéver flias PRESTO, 2 ks

PRESTO Légmentesen zard kupak, 2 db

Mpo6ka ana 6yTbinok repmetnynas PRESTO, 2 wr.
TepmeTnuHa npo6ka ana nnawok PRESTO, 2 wr.

420697 12/144 116 0104 555 355 53 8|‘|5|L!|J|(!|2||E!“[!u|5||!|1||i“

Champagne
stopper PRESTO

Uzdvér na Sampariské PRESTO
Tappo champagne PRESTO

Tapén champan PRESTO

Tampa de champanhe PRESTO
Champagnerverschluss PRESTO
Bouchon a champagne PRESTO
Zamkniecie do szampana PRESTO
Uzdver na Sampanské PRESTO
PRESTO Pezsgdzér

Mpo6ka ana wamnaxckoro PRESTO
Mpo6ka ana wamnaxcbkoro PRESTO

0700w s aoss (50 » D (I

8 6199

Ice mould PRESTO

Tvofitko na led PRESTO / Formaghiaccio PRESTO

Bandeja cubitos PRESTO / Cuvete de gelo PRESTO

Eisform PRESTO / Forme a glagons PRESTO

Foremka do lodu PRESTO / Nadoba na tvorbu ladu PRESTO
PRESTO Jégkockakeészitd forma / ®opma ans nbaa PRESTO
(Oopma ana nbogy PRESTO

sa0706 wn wa oo s o (s [N

Cooling cubes
PRESTO, 24 pcs

Chladici kostky PRESTO, 24 ks

Cubetti refrigeranti PRESTO, 24 pz
Cubitos refrigerantes PRESTO, 24 pzs
Cubos refrigerantes PRESTO, 24 pcs
Kiihlsteine PRESTO, 24 St.

Cubes réfrigérants PRESTO, 24 pcs

Kostki chtodzace PRESTO, 24 szt.
Chladiace kocky PRESTO, 24 ks

PRESTO Hiitdkockak, 24 db

Ky6uku ana oxnaxpenus PRESTO, 24 wr.
Ky6ukm ana oxonopxenHs PRESTO, 24 wr.

420709 136 123 oo 3 s s [INININHLINAN]
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Wine stopper
PRESTO, 2 pcs

Zatka na vino PRESTO, 2 ks

Tappo vino PRESTO, 2 pz

Tapén de vino PRESTO, 2 pzs

Rolha p/garrafa PRESTO, 2 pcs
Weinflaschenverschluss PRESTO, 2 St.
Bouchon a vin PRESTO, 2 pcs
Zamkniecie do wina PRESTO, 2 szt.
Z4tka na vino PRESTO, 2 ks
PRESTO Boros dugd, 2 db

Mpo6ka ana Buna PRESTO, 2 wr.
Mpo6ka ana BuHa PRESTO, 2 wr.

C s D I
8 "595028"439342

420698 12/288 93  0.092
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Ice cube bags PRESTO

Sacky na ledové kostky PRESTO

Sacchetti per cubetti di ghiaccio PRESTO B,
Bolsas para cubitos de hielo PRESTO
Sacos p/cubos de gelo PRESTO
Eiswiirfelbeutel PRESTO

Sachets glacons PRESTO

Woreczki do lodu PRESTO

Vrecka na ladové kocky PRESTO
PRESTO Jégkockakeészitd zacskok
Mewwoukn ans Ky6uko nbaa PRESTO
Miweuxn ans kybukis nbopy PRESTO

[

288x%

420705 48 35 0032 39

Ice mould with
flexible bottom PRESTO

Tvofitko na led s pruznym dnem PRESTO / Formaghiaccio con fondo flessibile PRESTO
Bandeja cubitos flexible PRESTO / Cuvete de gelo flexivel PRESTO
Eisform mit biegsamem Boden PRESTO / Bac & glacons fond souple PRESTO
Foremka do lodu z elastycznym dnem PRESTO / Nédoba na lad s pruznym dnom PRESTO
PRESTO Jégkockakészitd forma hajlékony belsével / ®opma ana nbpa c rubkum gHom PRESTO
(opma AnA nbopy 3 THyuKum aHom PRESTO

a [N
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420708 12/72 91 0075 52 31

Shaker PRESTO

Sejkr PRESTO
Shaker PRESTO
Coctelera PRESTO
Shaker PRESTO 0.51
Shaker PRESTO
Shaker PRESTO
Szejker PRESTO
Sejker PRESTO
PRESTO Shaker
Llleiikep PRESTO
WWleiikep PRESTO

420712 0.058 385 305

12/24 93
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Multi-purpose
shaker PRESTO

UniverzéIni Sejkr PRESTO
Shaker multiuso PRESTO
Coctelera multiusos PRESTO
Shaker multiusos PRESTO
Universeller Mixbecher PRESTO
Shaker multi-usages PRESTO
Uniwersalny szejker PRESTO
Univerzélny Sejker PRESTO
PRESTO Univerzalis shaker
YHuBepcanbHblii Wweiikep PRESTO 2014
YHiBepcanbHuii weiikep PRESTO

Moy

420713 ol
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12/48 112 0122 565 49

Toothpicks PRESTO, 300 pcs

Paratka PRESTO, 300 ks
Stuzzicadenti PRESTO, 300 pz
Palillos PRESTO, 300 pzs
Palitos PRESTO, 300 pcs
Zahnstocher PRESTO, 300 St.
Cure-dents PRESTO, 300 pcs
Wykataczki PRESTO, 300 szt.
SparadIa PRESTO, 300 ks
PRESTO Fogvajo, 300 db
3y6ouncrku PRESTO, 300 w.
3y6ouncrku PRESTO, 300 w.

- 6.5m—

420978 12/144 91 0.021 435

L
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glmm @2.5mm @4mm
Condiment dispenser PRESTO, 4 nozzles

Ddvkovaci lahev PRESTO, 4 trysky
Flacone dosatore PRESTO, con 4 beccucci
Biberdn PRESTO, 4 boquillas

Frasco p/molhos PRESTO, 4 bicos
Dosierflasche PRESTO, 4 Tiillen

Bouteille de dosage PRESTO, 4 buses
Butelka dozujaca PRESTO, 4 koricowki
Davkovacia flasa PRESTO, 4 trysky
PRESTO Adagolé iiveg, 4 adagoldkiontd
[Nlozupooutas 6yTbinka PRESTO, 4 Hacagkm
[llo3yBanbHa nnAwka PRESTO, 4 Hacagku

250ml

420728 12/48 57 008 50 322 535 8”|5|L!U||||||||||L!U|S|HL|’|
Measuring spoons
PRESTO, 4 pcs

0Odmérky Izicky PRESTO, 4 ks
Misurini a cucchiaio PRESTO, 4 pz
Cucharas medidoras PRESTO, 4 pzs
Colheres medidoras PRESTO, 4 pcs
Messloffel PRESTO, 4 St.

Cuilléres a doser PRESTO, 4 pcs
Miarki — tyzki PRESTO, 4 szt.
Odmerky lyZicky PRESTO, 4 ks
PRESTO Mérckanal, 4 db

MepHbie noxku PRESTO, 4 .
MipHi noxxu PRESTO, 4 wr.

420732 12/9% 52 0.045 445

|
8 595028
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Milk frother
PRESTO

Slehac na mléénou pénu PRESTO
Frullino montalatte elettrico PRESTO
Batidor de leche eléctrico PRESTO
Batedor de leite eléctrico PRESTO
Milchaufschdumer PRESTO

Mousseur a lait PRESTO

Spieniacz do mleka PRESTO

Slahaé na mlie¢nu penu PRESTO
PRESTO Tejhabverd

BeHunk ans B36uBanua monoka PRESTO
BiHouok ans 36uBaHHsA Monoka PRESTO

420714
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Party picks PRESTO, 30 pcs

Party napichovatka PRESTO, 30 ks / Stuzzichini aperitivo PRESTO, 30 pz
Palillo para tapas PRESTO, 30 pzs / Palitos p/aperitivos PRESTO, 30 pcs
PartyspieBe PRESTO, 30 St. / Piques apéritif PRESTO, 30 pcs
Wykataczki koktajlowe PRESTO, 30 szt. / Party napichovatka PRESTO, 30 ks
PRESTO Party palcikak, 30 db / Party wnaxku PRESTO, 30 wr.
Party wnaxku PRESTO, 30 wr.

420980 1274 0 oo s ws o« [IIWIIN

595028"48533

Party
forks
PRESTO, 20 pcs

Party vidlicky PRESTO, 20 ks / Forchettine aperitivo PRESTO, 20 pz
Tenedor de tapas PRESTO, 20 pzs / Garfos p/aperitivos PRESTO, 20 pcs
Partygabeln PRESTO, 20 St. / Fourchettes a apéritif PRESTO, 20 pcs
Widelczyki koktajlowe PRESTO, 20 szt. / Pérty vidlicky PRESTO, 20 ks
PRESTO Party villdk, 20 db / Party unku PRESTO, 20 wr.

Party supenku PRESTO, 20 w.

- 1Tcm —

s (AN
8 1595028

420981 12/144 107 0.075 58 W

Measuring cup
PRESTO

0dmérka kalisek PRESTO
Misurino graduato PRESTO
Vaso medidor PRESTO
Copo medidor PRESTO
Dosierbecher PRESTO
Gobelet doseur PRESTO
Miarka — kieliszek PRESTO
Odmerka kaliSok PRESTO

PRESTO Kupicamérg
MepHas yawa PRESTO
Mipha vawa PRESTO
420738 12/96 55 0069 43 255 632 s ’||5|E|5||(!|2||!“|!|1!!)"7|u!9|||
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Rubber bands
PRESTO, 3 sizes

Gumicky PRESTO, 3 velikosti
Elastici PRESTO, 3 misure

Gomas eldsticas PRESTO, 3 tamafios
Elasticos PRESTO, 3 tamanhos
Gummiringe PRESTO, 3 GroBen
Elastiques PRESTO, 3 tailles

Gumki recepturki PRESTO, 3 rozmiary
Gumicky PRESTO, 3 velkosti

PRESTO Befdttes gumik, 3 méret
Pe3unku PRESTO, 3 pa3mepa

Tymku PRESTO, 3 po3mipu

420748 24/144 123 0068 40 365 465 8||U!UL!!,!|!||L!!J|Z|LL|L|L||

Bag closure PRESTO, 4 pcs

Uzévér na sacky PRESTO, 4 ks / Clip per sacchetti PRESTO, 4 pz

Pinza cierrabolsas PRESTO, 4 pzs / Molas p/sacos PRESTO, 4 pcs

Beutelbinder PRESTO, 4 St. / Fermeture des sacs PRESTO, 4 pcs

Klipsy do zamykania woreczkow PRESTO, 4 szt. / Uzéver na vreckd PRESTO, 4 ks
PRESTO Zacskézard csipesz, 4 db / Knunca gna naketos PRESTO, 4 .

Kninca gns naketis PRESTO, 4 wr.

20758 w85 oo s s NN

Bag clip PRESTO 7 cm,

4pcs

Klipsa na sacky PRESTO 7 cm, 4 ks

Clip per sacchetti PRESTO 7 cm, 4 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO 7 cm, 4 pzs
Molas p/sacos PRESTO 7 cm, 4 pcs
Tiitenclip PRESTO 7 cm, 4 St.

Pince a sachets PRESTO 7 cm, 4 pcs
Klipsy do workéw PRESTO 7 cm, 4 szt.
Klipsa na vreckd PRESTO 7 cm, 4 ks
PRESTO Zacskdzaré klipsz 7 cm, 4 db
Knunca ana naketo PRESTO 7 cm, 4 wr.
Kninca gns naketig PRESTO 7 cm, 4 .

20760 w95 oo w0 n [N

595028"425802

Bag clip PRESTO 11 cm,

2pcs

Klipsa na sdcky PRESTO 11 cm, 2 ks

Clip per sacchetti PRESTO 11 cm, 2 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO 11 cm, 2 pzs
Molas p/sacos PRESTO 11 cm, 2 pcs
Tiitenclip PRESTO 11,2 St.

Pince a sachets PRESTO 11 cm, 2 pcs
Klipsy do workéw PRESTO 11 ¢m, 2 szt.
Klipsa na vreckd PRESTO 11 cm, 2 ks
PRESTO Zacskdzaré klipsz 11 cm, 2 db
Knunca ana naketos PRESTO 11 cm, 2 wi.
Kninca gns naketis PRESTO 11 cm, 2 wr.

02 25826“
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Bag fastener PRESTO, 6 pcs

Svorka na sacky PRESTO, 6 ks

Clip per sacchetti PRESTO, 6 pz

Clip cierrabolsas PRESTO, 6 pzs
Pincas p/fechar sacos PRESTO, 6 pcs
Tiitenverschluss PRESTO, 6 St.
Pince a sachets PRESTO, 6 pcs
Klipsy do zamykania workow PRESTO, 6 szt.
Svorka na vrecka PRESTO, 6 ks
PRESTO Zacskézaro csipesz, 6 db
3axum ana naketos PRESTO, 6 wr.
3aTuck ana naketis PRESTO, 6 w.

420750 1j14s 65 008 4 R M INAAVARATN
8 1595028"425772
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4290752 12/144 93 0062 50 31
an

411’9754 12/144 126 0075 59 31
a

Bag/carrier bag closure PRESTO, 4 pcs

Uz&vér na sacky a tasky PRESTO, 4 ks / Clip per sacchetti/buste PRESTO, 4 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO, 4 pzs / Molas p/sacos PRESTO, 4 pcs
Beutel-/Tragetaschebinder PRESTO, 4 St.

Fermeture des sacs et sachets PRESTO, 4 pcs

Klipsy do zamykania woreczkéw i torebek PRESTO, 4 szt.

Uzaver na vreckd a tasky PRESTO, 4 ks / PRESTO Zacskdzérd csipesz, 4 db

Knunca ana naketos/cymok PRESTO, 4 wr. / Kninca ana naxetis/cymok PRESTO, 4 wr.

420759 12/144 111 0078 511 397 385 8|||5|!|S"!|2||8I|||!|8“5!|1||/!|1|||

Bag clip PREST0 7/11 cm,
2+ 1pcs

Klipsa na sacky PRESTO 7/11 cm, 2+ Tks

Clip per sacchetti PRESTO 7/11 cm, 2+ 1 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO 7/11 cm, 2 + 1 pzs
Molas p/sacos PRESTO 7/11 cm, 2+ 1 pcs
Tiitenclip PRESTO 7/11 cm, 2+1 St.

Pince a sachets PRESTO 7/11cm, 2 + 1 pcs
Klipsy do workdw PRESTO 7/11 cm, 2+ 1 szt.
Klipsa na vreckd PRESTO 7/11 cm, 2 + 1ks
PRESTO Zacskozaré klipsz 7 és 11 cm, 2+ 1db
Knunca ana naketo PRESTO 7/11 cm, 2 + 1 wr.
Kninca ans naketig PRESTO 7/11 cm, 2 + 1 wr.

a

420762 12/144 101 0091 60 33

Bag clip PRESTO 15 cm, 1 pc

Klipsa na sacky PRESTO 15 cm, Tks / Clip per sacchetti PRESTO 15 cm, 1 pz

Pinza cierrabolsas PRESTO 15 cm, 1 pz / Mola p/sacos PRESTO 15 cm, 1 pcs
Tiitenclip PRESTO 15 cm, 1 St. / Pince a sachets PRESTO 15 cm, 1 pc

Klips do workéw PRESTO 15 cm, 1szt. / Klipsa na vreckd PRESTO 15 cm, 1ks
PRESTO Zacskdzaré klipsz 15 cm, 1db / Knunca gna naketos PRESTO 15 cm, 1 w.
Kninca gns naketis PRESTO 15 cm, 1wr.

950 25833
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4cm

Magnetic clip PRESTO, 3 pcs

Magneticka klipsa PRESTO, 3 ks / Clip magnetica PRESTO, 3pz

Clip magnético PRESTO, 3 pzs / Clip magnético PRESTO, 3 pcs
Magnetischer Klipp PRESTO, 3 St. / Clip magnétique PRESTO 3 pcs
Klips magnetyczny PRESTO, 2 szt. / Magneticka klipsa PRESTO, 3 ks
PRESTO Mégneses klipsz, 3 db / Knunca marnutHas PRESTO, 3 wr.
Kninca marnitHa PRESTO, 3 wr.

420768 12/144 89 0069 44 41 385 8“|5|!|J|{!|2|l!‘||1!!|5||9||2|!)|||

Plastic tablecloth
clip PRESTO, 4 pcs

Spona na ubrus plastova PRESTO, 4 ks

Clip fermatovaglia PRESTO, 4 pz

Pinza sujetamanteles PRESTO, 4 pzs

Pinga p/segurar toalhas PRESTO, 4 pcs
Tischdeckenklemme, aus Kunststoff PRESTO, 4 St.
Pince a nappe, matiére plastique PRESTO, 4 pcs
Klamry do obrusu plastikowe PRESTO, 4 szt.

Spona na obrus plastovd PRESTO, 4 ks

PRESTO Teritd leszoritd csipesz, mdanyag, 4 db
Knunca ana ckatepTu nnactmaccosa PRESTO, 4 wr.
Kninca gna ckateptunm nnactmacosa PRESTO, 4 wr.

420810 s 65 oo 2 a0 [N

Multi-purpose
tablecloth clip PRESTO, 4 pcs

Spona na ubrus univerzaini PRESTO, 4 ks

Clip fermatovaglia multiuso PRESTO, 4 pz

Pinza sujetamanteles multiusos PRESTO, 4 pzs

Pinga multiusos p/segurar toalha PRESTO, 4 pcs
Tischdeckenklemme, universell PRESTO, 4 St.

Pince universelle a nappe PRESTO, 4 pcs

Klamry do obrusu uniwersalne PRESTO, 4 szt.

Spona na obrus univerzélna PRESTO, 4 ks

PRESTO Teritd leszoritd csipesz, univerzélis, 4 db
Knunca pna ckatepTu yHuepcanbhas PRESTO, 4 wr.
Kninca ana ckateptunm yHisepcanbHa PRESTO, 4 wr.

s (NN O]

12/144 107 0.060 60
420816 / 595028"425864

Multi-purpose
clip PRESTO, 12 pcs

Univerzaini poutko PRESTO, 12 ks

Clip multiuso PRESTO, 12 pz

Clip multiusos PRESTO, 12 pzs

Pinca multiusos PRESTO, 12 pcs
Aufhangeklammer fiir Handtiicher PRESTO, 12 St.
Attache universelle PRESTO, 12 pcs
Uniwersalne zabki PRESTO, 12 szt.
UniverzaIne pitko PRESTO, 12 ks

PRESTO Univerzalis konyharuha klipsz, 12 db
Metna yHusepcanbHaa PRESTO, 12 wr.
Metna yHiBepcanbHa PRESTO, 12 wr.

420830 2028 s ooes 51z« [IIINID]

Bag closure/dispenser PRESTO

Uzavér na sacky nasypka PRESTO
Chiudi sacchetti dosatore PRESTO
Tapon para bolsas/dispensador PRESTO
Selador de sacos/dispensador PRESTO
Dosierverschluss/Trichter PRESTO
Fermeture des sacs/entonnoir PRESTO
Zamkniecie dozujace PRESTO

Uzéver na vreckd/nésypka PRESTO
PRESTO Tasak lezard/adagolé

Kpbiwwka ans naketuko/po3atop PRESTO
Kpuwka ana naketis/go3atop PRESTO

420770 12/48 34 0040 435 33 275 8|||5||S!|5||(!QL||[!!J||L|9|!||B||

Stainless steel tablecloth clip PRESTO, 4 pcs

Spona na ubrus nerezova PRESTO, 4 ks

Clip fermatovaglia in acciaio PRESTO, 4 pz

Pinza sujetamanteles acero inoxidable

PRESTO, 4 pzs

Pinga ago inoxidavel p/segurar toalhas

PRESTO, 4 pcs

Tischtuchklammer PRESTO, 4 St., rostfrei

Pince a nappe en inox PRESTO, 4 pcs

Klamry do obrusu nierdzewne PRESTO, 4 szt.

Spona na obrus nerezovéa PRESTO, 4 ks

PRESTO Teritd leszoritd csipesz, rozsdamentes acél, 4 db
Knunca ana ckatepTu u3 Hepxasetowweii cranu PRESTO, 4 wr.
Kninca ana ckatepTunm 3 Hepaitouoi ctani PRESTO, 4 wr.

1.6 0032 512 245 257 |

420812 12/96

with strong magnet
Magnetic hook PRESTO i

Magneticky hacek PRESTO
Gancio magnetico PRESTO
Percha magnética PRESTO
Gancho magnético PRESTO
Magnetischer Haken PRESTO
Crochet magnétique PRESTO
Magnetyczny haczyk PRESTO
Magneticky hacik PRESTO
PRESTO Mdgneses kampé
MarnuTHblit kptouok PRESTO
MarHitHuii rayok PRESTO

420834 12/144 33 0033 35 30

as NI
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Small adhesive
hook PRESTO, 4 pcs

Héacek maly samolepici PRESTO, 4 ks

Ganci adesivi piccoli PRESTO, 4 pz

Percha adhesiva pequefa PRESTO, 4 pzs
Gancho adesivo pequeno PRESTO, 4 pcs
Haken, klein, selbstklebend PRESTO, 4 St.
Petit crochet autocollant PRESTO, 4 pcs
Haczyk maty samoprzylepny PRESTO, 4 szt.
Hacik maly samolepiaci PRESTO, 4 ks
PRESTO Kis dntapados fogas, 4 db
ManeHbkuit camokneawuiica kpioyok PRESTO, 4 wr.
ManeHbKuit Kneiikui rayok PRESTO, 4 wr.

5
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Adhesive hook
PRESTO, 2 pcs

Hacek samolepici PRESTO, 2 ks

Ganci adesivi PRESTO, 2 pz

Percha adhesiva PRESTO, 2 pzs
Gancho adesivo PRESTO, 2 pcs

Haken, selbstklebend PRESTO, 2 St.
Crochet autocollant PRESTO, 2 pcs
Haczyk samoprzylepny PRESTO, 2 szt.
Hacik samolepiaci PRESTO, 2 ks
PRESTO Ontapadss fogas, 2 db
Camokneawwmiica kproyok PRESTO, 2 .
Knelikuit rayok PRESTO, 2 .

420838 1214 36 oon s 1 ws  [ILNININH

Stainless steel hook PRESTO, 2 pcs, large

Hacek nerezovy PRESTO, 2 ks, velky

Gancio grande in acciaio inossidabile PRESTO, 2 pz
Percha acero inoxidable PRESTO, 2 pzs, grande
Gancho em aco inoxidavel PRESTO, 2 pcs, grande
Rostfreier Haken PRESTO, 2 St., groB

Crochet inox PRESTO, 2 pcs, grand

Haczyk stalowy PRESTO, 2 szt., duzy

Hacik nerezovy PRESTO, 2 ks, velky

PRESTO Rozsdamentes acél fogas, 2 db, nagy
Kptouok 13 Hepxasetowwnii cranu PRESTO, 2 w., 6onbLwoii
Tauok 3 HepxaBitouoi ctani PRESTO, 2 wr., Benukuii

420844 12/144 55 0.024 345 275 25 8 ”l || | "lll“ | "| || m

Mobile phone holder PRESTO

Stojanek na mobilni telefon PRESTO
Supporto per cellulare PRESTO
Soporte para teléfono movil PRESTO
Suporte para telemével PRESTO
Handyhalter PRESTO 4
Support téléphone portable PRESTO
Stojak na telefon komérkowy PRESTO
Stojancek na mobilny telefon PRESTO
PRESTO Mobiltelefon &llvany
MopcTaska ana renedona PRESTO
MigcraBka gna Tenedona PRESTO

420848 12/144 37 0.037 35
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Door handle bumper
guard PRESTO, 2 pcs

Tlumi¢ ndrazu na kliky PRESTO, 2 ks

Paracolpi per maniglia PRESTO, 2 pz

Tope protector para manivela

de puerta PRESTO, 2 pzs

Protetor para puxador de porta

PRESTO, 2 pcs

Tiirklinkenpuffer PRESTO, 2 St.

Butoir de poignée de porte PRESTO, 2 pcs

Amortyzator na klamki PRESTO, 2 szt.

TImi¢ ndrazu na klucky PRESTO, 2 ks

PRESTO Utkozéscsillapitd ajtokilincsre, 2 db

AHTUYpapHaA HaKknajKa Ha ABepHylo pyuky PRESTO, 2 wr.
AmopTu3atop Ana ABepHux pyyok PRESTO, 2 wr.
iy

420851 12/144 3 0024 345 26 265 a“”
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Stainless steel hook PRESTO, 2 pcs, small

Hécek nerezovy PRESTO, 2 ks, maly

Gancio piccolo in acciaio inossidabile PRESTO, 2 pz
Percha acero inoxidable PRESTO, 2 pzs, pequeiia
Gancho em aco inoxidavel PRESTO, 2 pcs, pequeno
Rostfreier Haken PRESTO, 2 St., klein

Crochet inox PRESTO, 2 pcs, petit

Haczyk stalowy PRESTO, 2 szt., maty

Hacik nerezovy PRESTO, 2 ks, maly

PRESTO Rozsdamentes acél fogas, 2 db, kicsi

Kptouok u3 Hepxaselowmii cranu PRESTO, 2 wT., maneHbKuit

Tauok 3 Hepxasitouoi ctani PRESTO, 2 wr., manuii

420843 12/144 6.6 0.023 335 275

Stainless steel hook 2ct. PRESTO

2-hdcek nerezovy PRESTO

Gancio doppio in acciaio inossidabile PRESTO
Percha doble acero inoxidable PRESTO
Gancho duplo em aco inoxiddvel PRESTO
Rostfreier 2-Haken PRESTO

2-crochet inox PRESTO

Haczyk stalowy podwéjny PRESTO

2-hdcik nerezovy PRESTO

PRESTO Dupla fogas, rozsdamentes acél
Kptouok 13 HepxxaBelowwmit cranu 2-oit PRESTO
[auok 3 Hepxailoyoi ctani 2-uit PRESTO

420845 12/144 5 0026 335 325

Doorstop PRESTO

Zarazka do dvefi PRESTO

Fermaporta PRESTO

Cuia para puerta PRESTO

Batente de porta PRESTO

Tiirkeil PRESTO

Butée de porte PRESTO

Stoper do drzwi PRESTO

Zarazka do dveri PRESTO

PRESTO Ajtiitkézo

Cronop ans aepn PRESTO

Cronop ans agepeit PRESTO
420850 12/72 25 0.025

35 245

Cable organiser PRESTO, set of 4

Organizér na kabely PRESTO, sada 4 ks
Portacavi PRESTO, set da 4
Organizador de cables PRESTO, jgo de 4
Organizador de cabos PRESTO, conjunto de 4
Kabelhalter PRESTO, 4-teiliges Set
Organiseur de cables PRESTO, set de 4 pcs
Organizer na kable PRESTO, zestaw 4 szt.
Organizér na kable PRESTO, stiprava 4 ks
PRESTO Kabel rendszerez6, 4 db-os készlet
OpraHaitzep ana kabeneii PRESTO, Habop 4 wr.
OpraHaiizep ana kabenig PRESTO, Habip 4 .
420864 12/144 44 0.027

36 29



Adhesive pads under furniture PRESTO, 24 pcs

Samolepici podlozky pod nébytek PRESTO, 24 ks
Feltrini adesivi PRESTO, 24 pz

Protectores adhesivos para muebles PRESTO, 24 pzs
Protectores adesivos p/mdveis PRESTO, 24 pcs
Selbstklebende Bodengleiter PRESTO, 24 St.

Patins autocollants pour meubles PRESTO, 24 pcs
Samoprzylepne podktadki pod meble PRESTO, 24 szt.
Samolepiace podlozky pod ndbytok PRESTO, 24 ks
PRESTO Ontapads btoralatét, 24 db
Camokneatmeca Haknaaku ana mebenn PRESTO, 24 wr.
Camoknetoyi Haknagku ans meonis PRESTO, 24 w.

B25mm/24 pcs

N L
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Adhesive pads under furniture PRESTO, set of 60

Samolepici podlozky pod nabytek PRESTO, sada 60 ks
Feltrini adesivi PRESTO, 60 pz

Protectores adhesivos para muebles PRESTO, 60 pzs
Protetores adesivos para mdveis PRESTO, conj. de 60
Selbstklebende Filzgleiter PRESTO, Set 60 St.

Patins autocollants pour meubles PRESTO, 60 pcs
Samoprzylepne podktadki pod meble PRESTO, zestaw 60 szt.
Samolepiace podlozky pod nabytok PRESTO, stiprava 60 ks
PRESTO Ontapads biitoralatét, 60 db-os készlet
CamokneAwwmecs 3aLyuTHble Haknaakn ans mebenu PRESTO, Habop 60 wr.
Camoknetoui Haknaakn ans me6nis PRESTO, Habip 60 wr.

420858 12/96 84 0.068

Adhesive slider under furniture PRESTO, 4 pcs, small

Samolepici kluzak pod ndbytek PRESTO, 4 ks, maly

Scivoli per mobili PRESTO, 4 pz, piccoli

Deslizador adhesivo para muebles PRESTO, 4 pzs, pequefio
Protetores adesivos deslizantes para moveis PRESTO, 4 pcs, pequeno
Selbstklebender Bodengleiter PRESTO, 4 St., klein

Patin glisseur autocollant pour meubles PRESTO, 4 pcs, petit
Samoprzylepny $lizgacz meblowy PRESTO, 4 szt., maty

Samolepiaci klzak pod nabytok PRESTO, 4 ks, maly

PRESTO Ontapads cstiszasgatlo bitor ald, 4 db, kicsi

CamoKneAaLmeca 3aLnTHble HaknagKu AnA ckoabxenua mebenu PRESTO, 4 wr., maneHbkue

Camokneloui npoTUKOB3Ki 3ax1cHi Haknaaku ans mebnis PRESTO, 4 wr., mani

420860 12/144 4 0.024

Adhesive slider under furniture PRESTO, 4 pcs, large

Samolepici kluzak pod nabytek PRESTO, 4 ks, velky

Scivoli per mobili PRESTO, 4 pz, grandi

Deslizador adhesivo para muebles PRESTO, 4 pzs, grande
Protetores adesivos deslizantes para moveis PRESTO, 4 pcs, grande
Selbstklebender Bodengleiter PRESTO, 4 St., gro

Patin glisseur autocollant pour meubles PRESTO, 4 pcs, grand
Samoprzylepny $lizgacz meblowy PRESTO, 4 szt., duzy
Samolepiaci klzak pod nabytok PRESTO, 4 ks, velky

PRESTO Ontapads cstiszasgatlé bitor ala, 4 db, nagy

(amokneALLneca 3aluTHble HakNafKu AnA ckonbxenua mebenu PRESTO, 4 wr., 6onblune

Camoknetoui npoTUKOB3Ki 3axUCHi Haknaaku ans me6nis PRESTO, 4 ., Benmki

420861 12/144 6.7 0.032

30mm/24pcs 25x 25mm/ 24 pes
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Adhesive bumper PRESTO, 32 pcs

Samolepici tlumici ¢ocka PRESTO, 32 ks / Paracolpi adesivi PRESTO, 32 pz
Topes adhesivos PRESTO, 32 pzs / Protetor adesivo PRESTO, 32 pcs
Selbstklebender Schutzpuffer PRESTO, 32 St.

Patin amortisseur autocollant PRESTO, 32 pcs

0dbojnik samoprzylepny PRESTO, 32 szt.

Samolepiaca timiaca So3ovka PRESTO, 32 ks

PRESTO Ontapads iitkozéscsillapité korong, 32 db

(amoknesLuMecs aHTUyLapHble Haknaaku ans mebenu PRESTO, 32 wr.
Camoknetoui BiaGiitHi Haknaaku ana me6nis PRESTO, 32 wr.

420862 12/144 45 002 30 20 36 8|||5|EL”(!|2||2!|||1!!)||(|SU;|E1\7|||

Cover fastener PRESTO

Fixacni drzak poklic PRESTO / Blocca coperchi PRESTO

Cierre de tapa PRESTO / Eldstico para tampa PRESTO

Befestigungsband fiir Topfdeckel PRESTO / Fixation couvercle PRESTO
Uchwyt mocujacy na pokrywke PRESTO / Fixacny drziak pokrievok PRESTO
PRESTO Fed rdgzitd / Oukcatop kpbiwek PRESTO

Oikcatop kpuiwok PRESTO

420881 12/9 25 0.018 48 19 195 8|||S|MEU¥|||1I|2"1"F!"6!“

Kitchen timer PRESTO, 60 min

Minutka PRESTO, 60 min
Timer da cucina PRESTO, 60 min
Minutero PRESTO, 60 min
Temporizador PRESTO, 60 min
Kurzzeitmesser PRESTO, 60 min
Minuteur PRESTO, 60 min
Minutnik PRESTO, 60 min.
Mindtky PRESTO, 60 min
PRESTO Idézitd, 60 perc
Taitmep PRESTO, 60 muH.
Taitmep PRESTO, 60 xB

636070 12/72 72 0037 375 295 33 8”|5|!|5||{!|2||!|“!|2||!|9||!|LH

Digital kitchen timer PRESTO, 99 min

DigitaIni minutka PRESTO, 99 min
Timer da cucina digitale PRESTO, 99 min
Minutero digital PRESTO, 99 min
Temporizador digital PRESTO, 99 min
Digital-Kurzzeitmesser PRESTO, 99 min
Minuterie digitale PRESTO, 99 min
Minutnik cyfrowy PRESTO, 99 min.
Digitalne mindtky PRESTO, 99 min
PRESTO Digitalis id6zitd, 99 perc
Lingposoii Taitmep PRESTO, 99 mMuH.
Linpposuii Taitmep PRESTO, 99 xB

w7 om s 26 s [N

636076
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Adhesive corner guard PRESTO, 4 pcs

Samolepici chrani¢ rohi PRESTO, 4 ks

Paraspigoli adesivi PRESTO, 4 pz

Protector de esquina adhesivo PRESTO, 4 pzs

Protetor de canto PRESTO, 4 pcs

Selbstklebender Eckenschutz PRESTO, 4 St.

Protége-coins autocollant PRESTO, 4 pcs

Samoprzylepne zabezpieczenie naroznikéw PRESTO, 4 szt.
Samolepiaci chrénic rohov PRESTO, 4 ks

PRESTO Ontapado sarokvédd, 4 db

CamokneAwWuiica 3awwuTHblit yronok ana me6enn PRESTO, 4 wr.
Camoknetounii 3axuct ana kyTis PRESTO, 4 wr.

420863 12/9 7.4 0042 50 27 31 s”LLL'{!!E”E”“’;L!L“
Cover holder PRESTO

Drzak pro odkladani poklic PRESTO

Porta coperchio PRESTO

Soporte para tapas PRESTC

Suporte para tampa PRESTO
Topfdeckel-Ablagehalter PRESTO
Repose-couvercle PRESTO

Uchwyt do odktadania pokrywek PRESTO

Drziak na odkladanie pokrievok PRESTO

PRESTO Feddtartd

[llepxatens AnA oTKnaabiBaHuA Kpbilwek PRESTO
Tpumau ans BigknaganHa kpuwok PRESTO

420882 12/72 53 0.060 415 345
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Kitchen timer apple PRESTO, 60 min

Minutka jablko PRESTO, 60 min

Timer da cucina mela PRESTO, 60 min
Minutero manzana PRESTO, 60 min
Temporizador magé PRESTO, 60 min
Kurzzeitmesser Apfel PRESTO, 60 min
Minuteur pomme PRESTO, 60 min
Minutnik jabtko PRESTO, 60 min.
Mindtky jablko PRESTO, 60 min

PRESTO Gyiimolcs alaku iddzitd, 60 perc
Taitmep a6noko PRESTO, 60 MuH.
Taitmep a6nyko PRESTO, 60 xB

s, LA

636071 12/72 87 0082 46
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Digital

thermometer PRESTO
Teplomér digitalni PRESTO
Termometro digitale PRESTO
Termdmetro digital PRESTO
Termémetro digital PRESTO
Digitales Thermometer PRESTO
Thermométre numérique PRESTO
Termometr cyfrowy PRESTO
Teplomer digitalny PRESTO
PRESTO Digitalis hémérd
Lindposoii Tepmometp PRESTO
Lndposuii repmometp PRESTO

420910 12/72 58 0.048 57
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Watersaving aerator white PRESTO
Spofic vody bily PRESTO

Rompigetto bianco PRESTO

Atomizador blanco PRESTO

Chuveiro branco ¢/reductor PRESTO
Luftsprudler, weil PRESTO

Economiseur d'eau blanc PRESTO

Perlator wody PRESTO, biaty

Sporic vody biely PRESTO

PRESTO Fehér viztakarékos perlator
Mpucnoco6nenue ans 3koHoMuH Bogbl, 6enoe PRESTO
3aowapxysay Boan binuii PRESTO

111001 2/ 68 oowr a5 27 3ss | [LILIAINIIN
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Watersaving aerator
with stainless steel
extension PRESTO

Spofic vody s nerezovym prodlouzenim PRESTO

Rompigetto con estensione in acciaio inox PRESTO

Atomizador con extensién de acero inox PRESTO

Chuveiro inox comprido PRESTO

Luftsprudler mit Edelstahlverlangerung PRESTO

Economiseur d'eau, prolongé, inox PRESTO

Regulator wody ze stalowym przedtuzeniem PRESTO

Spori¢ vody s nerezovym predizenim PRESTO

PRESTO Viztakarékos perlator rozsdamentes acél meghosszabbitssal
Mpucnoco6neHue Ans IKOHOMUN BOABI CO CTanbHbIM WnaHrom PRESTO
lpuctocyBaHHa AnA ekoHoMii BOAY, 3i cTaneBum wnanrom PRESTO

111005 12/% o1 ooso s 2 sas [N

95028"411072

Stainless steel
sink trap PRESTO

Sitko do dfezu nerezové PRESTO

Filtro lavello in acciaio inox PRESTO

Filtro fregadero acero inoxidable PRESTO

Filtro p/banca em aco inoxidavel PRESTO
Abflusssieb, rostfrei PRESTO

Tamis d'évier inox PRESTO

Sitko ze stali nierdzewnej PRESTO

Sitko do drezu nerezové PRESTO

PRESTO Rozsdamentes sz(ir6 mosogatdba

OunbTp ANA pakoBMHbI U3 HepxaselolLeil cranu PRESTO
OinbTp ANA pakoBUHY 3 HepXxaBiloyoi ctani PRESTO

115212
g7 12/288 94 0032 311 300 343

Sink sieve with spatula PRESTO, stainless steel

Sitko do dFezu se stérkou PRESTO, nerez

Filtro lavello con spatola PRESTO, acciaio inox

Filtro fregadero con espatula PRESTO, acero inoxidable

Filtro para banca com espétula PRESTO, ao inoxidavel
Abflusssieb mit Abstreifer PRESTO, rostfrei

Tamis d’évier avec spatule PRESTO, inox

Sitko do zlewu ze szpatutka PRESTO, nierdzewne

Sitko do drezu so stierkou PRESTO, nerez

PRESTO Sziiré mosogatdba spatuldval, rozsdamentes

OunbTp AnA pakoBuHbI Co ckpebkom PRESTO, HepxaBelowwas cTanb
CuTeuko ans pakoBuHm 3i ckpebkom PRESTO, HepxaBitoua cTanb

115216 /9x7em  12/144 9.6 0.032

Watersaving aerator chrome PRESTO

Spofic vody chromovany PRESTO / Rompigetto cromato PRESTO

Atomizador cromado PRESTO / Chuveiro cromado ¢/reductor PRESTO
Luftsprudler, verchromt PRESTO / Economiseur d’eau chromé PRESTO

Perlator wody PRESTO, chromowany / Sporic vody chromovy PRESTO

PRESTO Krdmozott viztakarékos perltor / lpucnocobnenue Ana skoHoMuu BoAbI,
xpom PRESTO / 3aowazaxysay Boan xpomoBaHuii PRESTO

Sl [T

111002 12/144 86 0.047 45 AR

Sink trap PRESTO

Sitko PRESTO / Filtro lavello PRESTO / Filtro fregadero PRESTO

Filtro PRESTO / Abflusssieb PRESTO / Crépine PRESTO

Sitko PRESTO / Sitko PRESTO / PRESTO Sziir6

OunbTp AnA pakoBuHbI PRESTO / Cuteuko ana pakosuHu xpomoe PRESTO

115206 s as 00w s s o [LIINNINRLAN

595028"411331

13207 13728 61 o069 54 37 35 8|||5|l!|5||0||2||8||||!uuuuu||

Sink sieve PRESTO, stainless steel

Sitko do dfezu PRESTO, nerez / Filtro lavello PRESTO, acciaio inox

Filtro fregadero PRESTO, acero inoxidable / Filtro para banca PRESTO, aco inoxidavel
Abflusssieb PRESTO, rostfrei / Tamis d'évier PRESTO, inox

Sitko do zlewu PRESTO, nierdzewne / Sitko do drezu PRESTO, nerez

PRESTO Sziir6 mosogatdba, rozsdamentes

OunbTp ANA pakoBMHbI Co ckpebkom PRESTO, Hepxaselowwad ctans

Cuteyko ana pakoBuHn PRESTO, Hepxasiloua cTanb

N5218 13/96 82 o005 @5 25 M 8|||5|[!!,!EU!|||1|!,!|2|L|!,!|J||
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Heat-resistant
pad PRESTO

Podlozka pod nddobi PRESTO
Sottopentola PRESTO
Salvamantel PRESTO

Base para quentes PRESTO
Topfuntersetzer PRESTO
Dessous de plat PRESTO
Podktadka pod garnki PRESTO
Podlozka pod riad PRESTO
PRESTO Edényalatét
MaponpouHas noacraska PRESTO
Kapomiuna nigcraka PRESTO

420938 1372 91 00w @m0 u5 265 8|||5||||"||||| |"||||||||

Electroniclighter
PRESTO ™.,
Elektronicky zapalova¢ PRESTO "9%

Accendigas elettronico PRESTO
Encendedor electrénico PRESTO
Isqueiro eletrénico PRESTO
Elektronischer Anziinder PRESTO
Allume-gaz électronique PRESTO
Zapalarka elektryczna PRESTO
Elektronicky zapalovac PRESTO
PRESTO Elektromos gyujté
3axuranka anektpuyeckan PRESTO
3ananbHuuka enektpuyna PRESTO

ssaom2 w78 oms 0 n s [N

Gas lighter
PRESTO

Plynovy zapalovac PRESTO
Accendigas a fiamma PRESTO
Encendedor de gas PRESTO
Isqueiro de gés PRESTO Zo
Gasanziinder PRESTO %
Allumeur de cuisine a gaz PRESTO

Zapalarka gazowa PRESTO

Plynovy zapalovac PRESTO

PRESTO Gazgyujté

3axuranka rasoasa PRESTO

3ananbHuyka rasosa PRESTO

354924 w2 78 oo s s |ININIANINN)
8 595028"424799

Adapter for gas

cooker PRESTO, 2 pcs

Redukce na plynovy spordk PRESTO, 2 ks
Riduttore per fornellia gas PRESTO, 2 pz
Adaptador para cocina de gas PRESTO, 2 pzs
Adaptador p/fogdes a gas PRESTO, 2 pcs
Reduzierring fiir Gasherd PRESTO, 2 St.
Réduction pour cuisiniére a gaz PRESTO, 2 pcs
Redukcja dla kuchenek gazowych PRESTO, 2 szt.
Redukcia na plynovy sporak PRESTO, 2 ks
PRESTO Langeloszté gaztizhelyre, 2 db
Pepykuna ans rasooit nauTbl PRESTO, 2 wr.
Pepykuia ana razosoi nautu PRESTO, 2 wr.

420942 12/144 15 0065 47 39 37 |
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Kitchen lighter fluid PRESTO

Plyn do kuchyniskych zapalovaci PRESTO
Bomboletta gas per accendini PRESTO
Liquido para encendedor de cocina PRESTO
Gds para isqueiros PRESTO

Gas fiir Stabfeuerzeuge PRESTO

Gaz pour briquets de cuisine PRESTO

Gaz do zapalarek kuchennych PRESTO
Plyn do kuchynskych zapalovacov PRESTO
PRESTO Gaz konyhai gydjtékba

[a3 AnA KyxoHHbIXx 3axuranok PRESTO
[a3 anA KyxoHHuX 3ananbHuyok PRESTO

354942
Ssoml- 12/48 111 0034 4 34

Gas lighter PRESTO, compact

Plynovy zapalovac PRESTO, kompaktni @
Mini accendigas a fiamma PRESTO
Encendedor de gas PRESTO, compacto
Isqueiro de gas PRESTO, compacto
Gasanziinder PRESTO, kompakt

Allumeur de cuisine a gaz PRESTO, compact
Zapalarka gazowa PRESTO, podreczna
Plynovy zapalovac PRESTO, kompaktny
PRESTO Gazgyujté, kompakt

[a30Basn 3axuranka PRESTO, komnakTHas
[a30Ba 3ananbHuyka PRESTO, komnakTHa

2 [

354923 5950281472875

12/96 7.2 0.034 42 295

Scraper for vitroceramic hobs PRESTO

Skrabka na sklokeramické desky PRESTO
Raschietto per piani cottura in vetroceramica PRESTO
Rascador para vitroceramica PRESTO

Raspador para placas vitroceramicas PRESTO
Schaber fiir glaskeramische

Kochfelder PRESTO

Grattoir pour plagues

vitrocéramiques PRESTO

Skrobak do ptyt ceramicznych PRESTO

Skrabka na sklokeramické dosky PRESTO

PRESTO Keramialap kaparé

Ckpebok Ana creknokepamuyeckix nnut PRESTO
Ckpebok Ana cknokepamiynux naut PRESTO

420940 12/144 100 0065 40 395 415 8|||5||‘!|5||(!|2||E!|||1!|3JI9||2|!)||5I||

219cm

Flame diffuser PRESTO

Rozptylovac plamene PRESTO / Spargifiamma PRESTO / Difusor de calor PRESTO
Difusor de chama PRESTO / Simmerring PRESTO / Diffuseur de flamme PRESTO
Siatka rozpraszajaca ptomieri PRESTO / Rozptylovac plameia PRESTO

PRESTO Langelosztd szita / Paccekatenb nnamenu PRESTO

Po3cikau nonym’a PRESTO

T
595028" 7

12/72 82 0.045 415 31 35 |

420944 .
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Protective oven mat PRESTO

Ochrannd podlozka do trouby PRESTO / Tappetino proteggi forno PRESTO
Alfombrilla protectora horno PRESTO / Tapete protector de forno PRESTO
Backofen-Schutzfolie PRESTO / Feuille de protection pour four PRESTO
Ochronna podktadka do piekarnika PRESTO

Ochrannd podlozka do ridry PRESTO / PRESTO Véddalétét siitébe
3alUnTHBIRA KOBPUK ANA AyxoBKi PRESTO

3axucHuit KuIMMoK ana pyxosku PRESTO

420947 24 2 0027 41 30 25 8|||5||(!|5||{!|2||é!|||l!!)"!|5||2||/!||
Fridge odour absorber PRESTO —

Pohlcovac pachii do lednice PRESTO

Cattura odori frigorifero PRESTO

Absorbe olores para frigorifico PRESTO
Absorve odores para frigorifico PRESTO
Kiihlschrank-Geruchsentferner PRESTO
Absorbeur d’odeurs pour réfrigérateur PRESTO
Pochtaniacz zapachdw do loddowki PRESTO
Pohlcovac pachov do chladnicky PRESTO
PRESTO Hiitdszekrény szagtalanitd
Tornotutens 3anaxos And xonogunbHuka PRESTO
MornuHay 3anaxis ana xonoaunbHuka PRESTO

M
119367

420960 12/72 89 0.042 375 355 315 |592973

8

Dustbin odour absorber PRESTO

Pohlcovac pachii z odpadkového kose PRESTO
Cattura odori per pattumiera PRESTO

Absorbe olores para cubo de basura PRESTO
Absorve odores para balde do lixo PRESTO
Geruchsentferner fiir Miilleimer PRESTO
Absorbeur d’odeurs pour poubelle PRESTO
Pochtaniacz zapachéw z kosza na Smieci PRESTO
Pohlcovac pachov z odpadkového kosa PRESTO
PRESTO Szemétkosar szagtalanitd

TornotuTens 3anaxos Ana mycopxoro seapa PRESTO
Tornuxay 3anaxis AnA igpa ana cmitta PRESTO

420964 12/72 61 0042 375 355 315 |

Fruit and vegetable drainer PRESTO

Odkapdvac na ovoce a zeleninu PRESTO
Asciuga frutta e verdura PRESTO
Escurridor para frutas y verduras PRESTO
Escorredor para frutas e lequmes PRESTO
Abtropfmatte fiir Obst und Gemiise PRESTO
Eqouttoir a fruits et légumes PRESTO
Ociekacz na owoce i warzywa PRESTO
Odkvapkavac na ovocie a zeleninu PRESTO
PRESTO Z6ldség- és gyiimdlcscsepegtetd
(ywwnka ans GpykToB i 0BoLLeit PRESTO
Cywapka ana py«kTis Ta 0Bouis PRESTO

639793 0.124

12/72 8.8

51%x39cm

Gas stove protector PRESTO, 4 pcs

Ochrannd podlozka na plynové sporaky PRESTO, 4 ks / Salva fornello PRESTO, 4 pz
Protector para cocinas de gas PRESTO, 4 pzs / Protetor de fogdo a gas PRESTO, 4 pcs
Gasherd-Schutzfolie PRESTO, 4 St.

Feuille de protection pour cuisiniéres a gaz PRESTO, 4 pcs

Ochronna podktadka na kuchenke gazowa PRESTO, 4 szt.

Ochrannd podlozka na plynové sporaky PRESTO, 4 ks

PRESTO Véddalatét gaztiizhelyre, 4 db

3alluTHaA NnacTHa Ans ra3osblx naut PRESTO, 4 wr.

3axucHa nigknazka ana razoux naut PRESTO, 4 wr.

420949 13796 93 oms 3 a0 s || NN
27x27am 8 7595028"406849
Fridge odour

absorber refill PRESTO

Néplii do pohlcovace pachti do lednice PRESTO

Ricarica per cattura odori frigorifero PRESTO

Recarga absorbe olores para frigorifico PRESTO

Recarga absorve odores para frigorifico PRESTO

Nachfiillpackung fiir Kiihlschrank-Geruchsentferner PRESTO
Recharge pour I'absorbeur d'odeurs pour réfrigérateur PRESTO
Wktad do pochtaniacza zapachéw do lodéwki PRESTO

Népli do pohlcovaca pachov do chladnicky PRESTO

PRESTO Tdltet hiitdszekrény szagtalanitéba

Hanonnutenb Ans nornotutens 3anaxos Ans xonoaunbHuka PRESTO
HanoBHtwBay Ans nornuHaya 3anaxis Ans xonoaunbHuka PRESTO

420961 12/144 94 0.027 355 305 245 8|||5|!|2|EU!|||1"1“9”3"7”!||

Dustbin odour
absorber refill PRESTO

Néplii do pohlcovace pachti z odpadkového kose PRESTO

Ricarica per cattura odori per pattumiera PRESTO

Recambio de absorbe olores para cubo de basura PRESTO

Recarga absorve odores para balde do lixo PRESTO

Nachfiillpackung fiir Geruchsentferner fiir Miilleimer PRESTO
Recharge pour I'absorbeur d'odeurs pour poubelle PRESTO

Wktad do pochtaniacza zapachéw z kosza na Smieci PRESTO

Néplii do pohlcovaca pachov z odpadkového ko3a PRESTO

PRESTO Tdltet szemétkosar szagtalanitéba

Hanonxutens Ana nornotutena 3anaxos AnAa MycopHoro Begpa PRESTO
HanoBHtoBau anA nornuHaya 3anaxis AnA Bigpa ana cmitta PRESTO

420965 12/144 49 0019 35 30 185 8|||5|E|2|!UI3||||1||2|!J||€|§|2“2|||
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51%x39cm

Drainer PRESTO

Odkapévac na nadobi PRESTO / Scola stoviglie PRESTO
Escurridor PRESTO / Escorredor em microfibra PRESTO
Abtropfmatte PRESTO / Egouttoir a vaisselle PRESTO
Ociekacz na naczynia PRESTO / Odkvapkdvac na riad PRESTO
PRESTO Edénycsepegtetd / Cywunka ana nocyabl PRESTO
Cywapka ana nocyny PRESTO

639790 12/72 88 0.134 535 405 62 8|||5|!|5"[!|2"8I|||/!U"6|7|I1“2|||

Vegetable peelers PRESTO Expert, set of 3

Skrabky na zeleninu PRESTO Expert, souprava 3 ks
Sbucciatori per verdure PRESTO Expert, set 3 pz
Peladores de verduras PRESTO Expert, jgo de 3
Descascadores de legumes PRESTO Expert, conj. de 3
Gemiiseschéler PRESTO Expert, Set 3 St.
Epluche-légumes PRESTO Expert, set de 3 pcs
Skrobaki do warzyw PRESTO Expert, zestaw 3 szt.
Skrabky na zeleninu PRESTO Expert, siiprava 3 ks
PRESTO Expert Zoldséghdmozd, 3 db-os készlet
Ooueunctku PRESTO Expert, Habop 3 wr.
OBoueuncrtku PRESTO Expert, Habip 3 wr.

421006 12/72 59 0.060

Peeler with longitudinal
blade PRESTO EXPERT

Skrabka s podélnou cepeli PRESTO EXPERT
Pelapatate con lama longitudinale PRESTO EXPERT
Pelador longitudinal PRESTO EXPERT

Descascador ¢/lamina longitudinal PRESTO EXPERT
Schéler mit Langsklinge PRESTO EXPERT
Eplucheur a lame longitudinale PRESTO EXPERT
Skrobak z podtuznym ostrzem PRESTO EXPERT
Skrabka s pozdiznou ¢epelou PRESTO EXPERT
PRESTO EXPERT Hamozo hosszirany pengével
OBoLeyncTka c npofonbHbIM ne3suem PRESTO EXPERT
0BoueuncTKa 3 nooBXHim nezom PRESTO EXPERT

421010 12/120 43 0024 26 27 40 8|||J!|JL!|2||!||L!L!|3|!J||7||3|||

Peeler with lateral
blade PRESTO EXPERT

Skrabka s pi¢nou cepeli PRESTO EXPERT

Pelapatate con lama laterale PRESTO EXPERT
Pelador transversal PRESTO EXPERT

Descascador ¢/ldmina lateral PRESTO EXPERT
Schéler mit Querklinge PRESTO EXPERT

Eplucheur a lame transversale PRESTO EXPERT
Skrobak z poprzecznym ostrzem PRESTO EXPERT
Skrabka s prie¢nou ¢epelou PRESTO EXPERT

PRESTO EXPERT Hdmoz oldalsé pengével
0OBoLyeyncTka c nonepeynbim ne3suem PRESTO EXPERT
0BoyeuncTka 3 nonepeyxum nezom PRESTO EXPERT

421018 12/120 49 0035 38 265 35 3|||J!IJ|[!|2||!||L!L!U!)|UU||
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60x45cm

Drainer PRESTO XXL

Odkapévac na nadobi PRESTO XXL / Scola stoviglie PRESTO XXL
Escurridor PRESTO XXL / Escorredor em microfibra XXL
Abtropfmatte PRESTO XXL / Egouttoir a vaisselle PRESTO XXL
Ociekacz na naczynia PRESTO XXL / Odkvapkavac na riad PRESTO XXL
PRESTO XXL Edénycsepegtetd / Cywmnka ana nocysbl PRESTO XXL
Cywapka ana nocyay PRESTO XXL

639791 12/48 82 0123 415 4 61 8|||5|9|5|02||z!|||!!J||3||7||8|7||
aow s Ium

Peeler with serrated

blade PRESTO EXPERT

Skrabka se zubatou ¢epeli PRESTO EXPERT
Sbucciatore con lama seghettata PRESTO EXPERT
Pelador de sierra PRESTO EXPERT

Descascador c/lamina de serrilha PRESTO EXPERT
Schéler mit zackiger Klinge PRESTO EXPERT
Eplucheur  lame dentelée PRESTO EXPERT
Skrobak z zebatym ostrzem PRESTO EXPERT
Skrabka so zubatou ¢epelou PRESTO EXPERT
PRESTO EXPERT Hédmoz6 fogazott pengével
OBoteynctka ¢ 3ybyatbim nessuem PRESTO EXPERT
0OBoueuncTKa i3 3y6uatum nesom PRESTO EXPERT

421012 12/120 42 0024 26 227 40 |

Peeler julienne PRESTO EXPERT

Skrabka julienne PRESTO EXPERT
Shucciatore julienne PRESTO EXPERT
Pelador juliana PRESTO EXPERT
Descascador juliana PRESTO EXPERT
Julienne-Schneider PRESTO EXPERT
Eplucheur julienne PRESTO EXPERT
Skrobak julienne PRESTO EXPERT
Skrabka julienne PRESTO EXPERT
PRESTO EXPERT Julienne hdmozé
0BOLLEYNCTKA ANIA HAPE3KN
conomkoii PRESTO EXPERT
OBoyeuncTKa ANA Hapiskn
conomkoto PRESTO EXPERT

421022 12/120 52 0.035 38 2
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Cabbage slicer PRESTO EXPERT

Skrabka na strouhéni zeli PRESTO EXPERT / Affetta verza PRESTO EXPERT
Cortador de col PRESTO EXPERT / Cortador de couve PRESTO EXPERT
Krautschneider PRESTO EXPERT / Rape a chou PRESTO EXPERT

Skrobak do szatkowania kapusty PRESTO EXPERT

Skrabka na strihanie kapusty PRESTO EXPERT

PRESTO EXPERT Zoldséghamozd

OBoLLeymncTKa Ans WHHKOBKY KanycTbl PRESTO EXPERT

Ckpebok AnA LIMHKYBaHHA KanycTu PRESTO EXPERT

421040 12/72 47 0039 47 255 325 8|||5|E|J|(!!JE|||!|U|LQLL||
Oyster knife
PRESTO SEAFOOD

N@z na Gstiice PRESTO SEAFOOD
Apriostriche PRESTO SEAFOOD
Cuchillo abre-ostras PRESTO SEAFOOD
Faca p/ostras PRESTO SEAFOOD
Austernmesser PRESTO SEAFOOD
Couteau a huitres PRESTO SEAFOOD
N6z do ostryg PRESTO SEAFOOD
NoZ na ustrice PRESTO SEAFOOD
PRESTO SEAFOOD Osztriga kés

Hox ana yctpuy PRESTO SEAFOOD
Hix ana yctpuub PRESTO SEAFOOD

421080 12/72 71 0051 495 29 355 8|||5||||||||||||||||||

Shellfish cracker
PRESTO SEAFOOD

Klesté na koryse PRESTO SEAFOOD

Pinza per crostacei PRESTO SEAFOOD
Tenaza para marisco PRESTO SEAFOOD
Alicate de marisco PRESTO SEAFOOD
Zange fiir Schalentiere PRESTO SEAFOOD
Pince a crustacés PRESTO SEAFOOD
Kleszcze do skorupiakow PRESTO SEAFOOD
KlieSte na korovce PRESTO SEAFOOD
PRESTO SEAFOOD Rékcsipesz

Lunub ana monntockos PRESTO SEAFOOD
Wwunui ana montockis PRESTO SEAFOOD

421084 12/72 104 0.029 325 255 35 8 |||5| | |"| ||| | |II| ”

Set of carving
tools PRESTO CARVING

Vykrajovaci souprava PRESTO CARVING

Set di utensili decora verdure PRESTO CARVING

Jgo de utensilios para tallar PRESTO CARVING

Conjunto de utensilios p/decorar/esculpir PRESTO CARVING
Schnitzmesserset PRESTO CARVING / Set de découpe PRESTO CARVING
Zestaw akcesoriéw do carvingu PRESTO CARVING

Vykrajovacia siprava PRESTO CARVING / PRESTO CARVING Etelfaragd készlet
Habop ansa purypHoit Hape3ku PRESTO CARVING

Habip ana dirypHoi Hapizki PRESTO CARVING

422010 12/36 118 0048 565 40 215 8|||||| AL

Pumpkin peeler PRESTO EXPERT, adjustable

Skrabka na dyni PRESTO EXPERT, nastavitelnd / Pela zucca PRESTO EXPERT, regolabile
Pelador de calabaza PRESTO EXPERT, ajustable

Descascador de abdbora PRESTO Expert, ajustvel

Kiirbisschéler PRESTO EXPERT, verstellbar / Eplucheur a courge PRESTO EXPERT, réglable
Skrobak do dyni PRESTO EXPERT, requlowany

Skrabka na tekvicu PRESTO EXPERT, nastavitelnd

PRESTO EXPERT Tokhdmozo

OBoteynctka ans Toikebl PRESTO EXPERT, perynupyemas

OBoueunctka ans rapbysa PRESTO EXPERT, perynboBaHa

421044 12/72 64 0045 46 245 40 8|||5|§!|5||02||z!|||l!!)||5|zl|7|3|||
Shrimp scissors
PRESTO SEAFOOD

Nizky na krevety PRESTO SEAFOOD
Forbici per gamberi PRESTO SEAFOOD
Tijeras para gambas PRESTO SEAFOOD
Tesoura de camardo PRESTO SEAFOOD
Schere fiir Garnelen PRESTO SEAFOOD
Ciseaux a crevettes PRESTO SEAFOOD
Nozyce do krewetek PRESTO SEAFOOD
Noznice na krevety PRESTO SEAFOOD
PRESTO SEAFOOD Rékoll6
HoxHuup! ana kpesetok PRESTO SEAFOOD
Hoxuui ana kpesetok PRESTO SEAFOOD
421082

12/72 6.1 0.037 401 255 36.5 |

Groover PRESTO CARVING

Drazkovaci krdje¢ PRESTO CARVING / Incisore PRESTO CARVING

Tallador PRESTO CARVING / Cortador de tiras PRESTO CARVING

Ziseliermesser PRESTO CARVING / Canneleur PRESTO CARVING

Nozyk do spirali PRESTO CARVING / Drazkovaci kréja¢ PRESTO CARVING
PRESTO CARVING Uborka vagé hasébokra és spirlokra

Mpucnocobnenue AnA Bblpe3aHna sekopaTusHbix gopoxek PRESTO CARVING
llpuctocyBaHHA AnA Hapi3ki AekopaTuBHUMM cMyxkamu PRESTO CARVING

422034 wn a1 oo ws ns e [IIIIILIY
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Julienne spiral
cutter PRESTO CARVING

Krdjec nudlicek PRESTO CARVING

Affetta julienne a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral de juliana PRESTO CARVING

Cortador espiral de juliana PRESTO CARVING

Streifenschneider PRESTO CARVING / Coupe-laniéres PRESTO CARVING
Krajarka do wstazek PRESTO CARVING / Krdjac rezancov PRESTO CARVING
PRESTO CARVING Metélt szeleteld

Mpucnocobnexne ana Hape3sku oBoweii nonockamu PRESTO CARVING
Hix ana Hapizki conomku PRESTO CARVING

422060 12/72 7 0072 484 285 52 |

Spiral cutter PRESTO CARVING

Kréje¢ spirdl PRESTO CARVING / Affetta verdure a spirale PRESTO CARVING
Cortador espiral PRESTO CARVING / Cortador espiral PRESTO CARVING
Gemiiseschneider PRESTO CARVING / Coupe-légumes en spirale PRESTO CARVING
Krajarka spiralna PRESTO CARVING / Kr&jac $pirdl PRESTO CARVING

PRESTO CARVING Spiral szeleteld

Mpucnocobnenne ana Hapesku cnupanbto PRESTO CARVING

Hix ana Hapisku cnipannio PRESTO CARVING

422064 12/72 51 0051 46 25 445 8|||£|L!U|(!|J|{!|||/!U|!|!!J|3||

Steamer basket PRESTO Steam

Napafovacisito PRESTO Steam / Cestello per cottura a vapore PRESTO Steam
Vaporera PRESTO Steam / Cesto p/cozer a vapor PRESTO Steam
Dampfgareinsatz PRESTO Steam / Panier vapeur PRESTO Steam

Sito do gotowania na parze PRESTO Steam / Naparovacie sito PRESTO Steam
PRESTO Steam Pérold szita / MapoBas kop3uta PRESTO Steam

Mapowit kowwuk PRESTO Steam

4‘};’3’10 % 56 0107 455 455 515 ||||||||||"|||||"||||“|| ||
m 8 1595028494501
4’2’22342]“2 1235 0075 53 27 52 |||||||||||||||||"|||||"| ||

8 5950281494518

34

Wide julienne
spiral cutter PRESTO CARVING

Kréjec Sirokych nudlicek PRESTO CARVING

Affetta julienne grandi a spirale PRESTO CARVING
Cortador espiral de juliana grande PRESTO CARVING
Cortador espiral de juliana largo PRESTO CARVING
Gemiiseschneider filr breite Streifen PRESTO CARVING
Coupe-laniéres larges PRESTO CARVING

Krajarka do szerokich wstazek PRESTO CARVING
Kréjac Sirokych rezancov PRESTO CARVING

PRESTO CARVING Széles metélt szeleteld
Mpucnoco6nenue ans Hapesku oBoLueit npokumu nonockami PRESTO CARVING
Hix ana Hapizku wupokoi conomkn PRESTO CARVING

422061 12/72 7.1 0072 484 285 52 8|||JE|J|(!L|!!|||!U|!|!![L||

Food shaping moulds PRESTO, circles, 3 pcs

Formicky pro tvarovéni pokrmd PRESTO, kolecka, 3 ks
Coppapasta PRESTO, cerchi, 3 pz

Moldes de emplatar PRESTO, redondos, 3 pzs

Formas p/empratar PRESTO, circulos, 3 pcs

Speiseformer PRESTO, Ringe, 3 St.

Moules pour fagonner des plats PRESTO, rondelles
Foremki do formowania potraw PRESTO, kétka, 3 szt.
Formicky na tvarovanie pokrmov PRESTO, kolieska, 3 ks
PRESTO Etelformazé hengerek, 3 db

Oopmouku ana npuaanua bnioam popmbl PRESTO, kpyru, 3 .
Oopmoukm Ana popmyBaHHa cTpas PRESTO, Kinbus, 3 wr.

422210 12/48 104 0074 615 4 285 8|||5||5!||||||||||||

Steamer plate PRESTO Steam

Napafovaci talif PRESTO Steam / Piatto per cottura a vapore PRESTO Steam
Plato para cocinar al vapor PRESTO Steam / Prato p/cozer a vapor PRESTO Steam
Dampfgarteller PRESTO Steam / Assiette vapeur PRESTO Steam

Talerz do gotowania na parze PRESTO Steam / Naparovaci tanier PRESTO Steam
PRESTO Steam Parold tanyér / Maposas Tapenka PRESTO Steam

Maposa Tapinka PRESTO Steam

423022

202 2 (51 ose s ws a JINIILINY

595028



Steamer PRESTO

Naparovaci véjif PRESTO / Cestello per cottura a vapore PRESTO
Cesta vapor PRESTO / Cesto para cozer a vapor PRESTO

Siebeinsatz PRESTO / Eventail PRESTO

Wkfadka do gotowania na parze PRESTO / Naparovaci vejar PRESTO
PRESTO Pérold / Maposapka PRESTO / MapoBapka PRESTO

64806 1 63 oo s w s [N
Round stirring spoon
PRESTO WOOD

Varecka kulatd PRESTO WOOD
Cucchiaione tondo PRESTO WOOD
Cuchara redonda PRESTO WOOD
Colher redonda PRESTO WOOD
Runder Kochlgffel PRESTO WOOD
Cuillére ronde PRESTO WOOD
Warzachew okragfa PRESTO WOOD
Varecha gulata PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Gombaolyd fézékandl
Jloxka kpyrnas PRESTO WOOD
Jloxka kpyrna PRESTO WOOD

637206 12/144 9.6  0.064

sz w aes[ININNLIN
8159

50287426458

Slotted stirring spoon
PRESTO WOOD

Varecka s otvory PRESTO WOOD
Cucchiaione forato PRESTO WOOD
Cuchara perforada PRESTO WOOD
Colher perfurada PRESTO WOOD
Kochloffel mit Schlitzen PRESTO WOOD
Cuillére percée PRESTO WOOD
Warzachew z otworami PRESTO WOOD
Varecha s otvormi PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Lyukacsos fdzékanal
Jloxka c oteepcTuamu PRESTO WOOD
Jloxka 3 otBopamu PRESTO WOOD

@210 e o oss 5 s e [N

Turner PRESTO WOOD

Obracecka PRESTO WOOD
Paletta PRESTO WOOD

Pala PRESTO WOOD
Espatula fritos PRESTO WOOD
Wender PRESTO WOOD
Pelle PRESTO WOOD
topatka PRESTO WOOD
Obracacka PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Forditélapat
TNonatka PRESTO WOOD
Tlonatka PRESTO WOOD

637216 1w 105 ooe0 37 sas ass [|NIIINIINN]

595028"4264

ot R
6,52882“8 12/48 158 0110 70 39 4 . |S|LI|5||DI!||8I |!

26595

Oval stirring spoon
PRESTO WOOD

Varecka ovalnd PRESTO WOOD
Cucchiaione ovale PRESTO WOOD
Cuchara oval PRESTO WOOD
Colher oval PRESTO WOOD
Ovaler Kochldffel PRESTO WOOD
Cuillére ovale PRESTO WOOD
Warzachew owalna PRESTO WOOD
Varecha ovalna PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Ovalis fgzdkanal
Jloxka oanbHas PRESTO WOOD
TNoxka oBanbHa PRESTO WOOD

637208 12/144 96 0.056 35

S [T
8 426465

595028

Stirring spoon
PRESTO WOOD

Varecka s rohem PRESTO WOOD
Cucchiaio mescolatore appuntito PRESTO WOOD
Cuchara mezcladora PRESTO WOOD
Colher misturadora PRESTO WOOD
Riihrloffel PRESTO WOOD

Cuillére a bout pointu PRESTO WOOD
Warzachew $cigta PRESTO WOOD
Varecha s rohom PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Hegyes fozkanal
Toxka ¢ yrnom PRESTO WOOD
Jloxka 3 kytom PRESTO WOOD

637212 12/144 97 0059 37 35 46 8|

| 28||427349||

5950

Slotted turner
PRESTO WOOD

Obracecka s otvory PRESTO WOOD
Paletta forata PRESTO WOOD

Pala fritos PRESTO WOOD

Espatula perfurada PRESTO WOOD
Wender mit Schlitzen PRESTO WOOD
Pelle percée PRESTO WOOD

topatka z otworami PRESTO WOOD
Obracacka s otvormi PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Lyukacsos forditolapat
TNonatka c otBepcTuamu PRESTO WOOD
TNonatka 3 otBopamu PRESTO WOOD

637218 12/144 101 0.056 355 345 46



Omelette turner
PRESTO WOOD

Obracecka na omelety PRESTO WOOD
Paletta omelette PRESTO WOOD

Pala tortilla PRESTO WOOD

Espdtula omolete PRESTO WOOD
Omelettenwender PRESTO WOOD
Pelle a omelettes PRESTO WOOD
topatka do omletow PRESTO WOOD
Obracacka na omelety PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Omlett lapét
Jlonatka ans omneta PRESTO WOOD
Tonatka Ana omnety PRESTO WOOD

Meat fork
PRESTO WOOD

Vidlicka PRESTO WOOD
Forchettone PRESTO WOOD
Tenedor PRESTO WOOD
Garfo de carne PRESTO WOOD
Gabel PRESTO WOOD
Fourchette PRESTO WOOD
Widelec PRESTO WOOD
Vidlicka PRESTO WOOD
PRESTO WOOD Villa

Bunka PRESTO WOOD
Bupenka PRESTO WOOD

637222 12/144 108 0066 40 36 46 8||L|EL|U||||||L!!![L|S|!||Z||| 637248 12/144 92  0.050 32 46 8"UE'"I|||||||!|2||l|5||5|‘7||
Oval stirring spoon WOODY
Cooking spoon WOODY Vatecka ovélng WOODY
Varecka WOODY Cucchiaio ovale mescolatore WOODY
(3cilc1iaaio WOODY Cuchara oval WOODY
Cuchara WOODY Colher misturadora oval WOODY
Colhor arande WOODY Ovaler Kochlffel WOODY
KochlGi1el Wo0DY Cullere ovale WOODY
COFH‘O ;\IOODY Warzachew owalna WOODY
Warzachew WOODY Vareska ovilna WOODY
Vareéi WOODY WOODY Féz6kandl, ovalis
V;(;((e)s[)? Féz6kandl Toxka AepeBAHHad oBanbHas WOODY
TloxKa AepeBsHas kpyrmas WOODY JloxKa epes‘aHa oanbHa WOODY
Jloxka kyniHapHa kpyrna WOODY 6?;07(3"‘113 e o el o 3
637304 nim 65 o @ B % |||JEL||J!|LI|||!IJ|8|L|U!||| 637314 121258 82 oo @ 30 s || ININININIAN|
25 8 15950281498318
61305 i w1 o 2w v MWL 637315 v wa oo s s w [N
637306 128 108 ooss (s w27 [NIINIL] 61316 1w o2 oo w ws s LI
637317 12/144 65 00w 45 a5 ”|5|E|S||0|!|!!“|!!JL!M|!”
Stirring spoon
WooDYy Turner WOODY
Varecka s rohem WOODY Obracecka WOODY
Cucchiaio mescolatore WOODY Pala WOODY
Cuchara mezcladora WOODY Pala'WOODY
Colher misturadora WOODY Espatula WOODY
Riihrlgffel WOODY Wender WOODY
Cuillére asymétrique WOODY Pelle WOODY
Warzachew $cieta WOODY JLopatka} WOooDY
Vareska s rohom WOODY Obracacka W,O(()DY(
WOODY Féz6kanal, sarkos WOODY Forditdlapat
JloxKa fepeBsHHas 3aocTpenHas WOODY Nonatka npsmas WOODY
TNoxka fepe‘aHa 3aroctpea WOODY Jonatka npama WOODY
637354 “ “ “
63287?"%5 12/288 79 0050 42 32 37 \ ”Uﬂljuﬂlslwlljuuuu” omn | 12/288 132 0052 40 3537 \ UBULIZLI |!!JLU!JO|
Slotted turner Bevelled turner
WooDYy WoobY
Obracecka s otvory WOODY Obracecka Sikma WOODY
Pala forata WOODY Pala obliqua WOODY
Pala perforada WOODY Pala oblicua WOODY
Espatula perfurada WOODY Espatula obliqua WOODY
Wender mit Schlitzen WOODY Wender, schrag WOODY
Pelle percée WOODY Pelle asymétrique WOODY
topatka z otworami WOODY topatka Scieta WOODY
Obracacka s otvormi WOODY Obracacka Sikma WOODY
WOODY Lyukacsos forditdlapat WOODY Forditélapét, ferde
Jlonatka npamas c oteepctuamu WOODY Tlonatka ckowennas WOODY
JlonaTka npama 3 otBopamu WOODY Jlonatka ckowena WOODY
637355 H H H 637364 N . ” “ ”
e 12/288 12 002 4 237 \ UBULI!'!I |!I9|L|U!|ﬂ Yoan | 12/288 119 0053 41 35 37 \ UEULLLI |!U|8|8||3U

36



Curved turner
Wooby

Obracecka ohyband WOODY
Pala curva WOODY

Pala curva WOODY

Espatula curva WOODY
Wender, gebogen WOODY
Pelle pliée WOODY

topatka wygieta WOODY
Obracacka prehnuta WOODY
WOODY Forditélapat, hajlitott
Nonatka u3ornytaa WOODY
Tonatka 3irnyta WOODY

637368 12/288 121 0052 40 35 375
30m

Twirl whisk
WooDY

Kvedlacka WOODY
Frusta tonda WOODY
Batidor aspas WOODY
Batedor WOODY
Quirl WOODY
Mélangeur WOODY
Ubijak specjalny WOODY
Habarka WOODY
WOODY Habaré
Benunk WOODY
Bitouok WOODY

637380 12/144 84 0091 625 335 435
28cm

Barbecue tongs
wooby

Klesté na grilovani WOODY
Pinza barbecue WOODY
Pinza barbacoa WOODY
Pinga p/churrasco WOODY
Grill-Zange WOODY

Pince a grillades WOODY
Szczypce WOODY

Klieste na grilovanie WOODY
WOODY Grill csipesz
LWunubl ana rpuna WOODY
LWunui gna rpuna WOODY

637388 1)/104 73 o045 48 355 265
30m

Oval cooking spoons
WOODY, set of 3

Varecky ovalné WOODY, sada 3 ks

Cucchiai ovali mescolatori WOODY, set 3 pz
Cucharas ovales WOODY, jgo 3 pzs

Colher misturadora oval WOODY, conj. de 3
Ovale Kochloffel WOODY, Set 3 St.

Cuilléres ovales WOODY, jeu 3 pcs

tyzki owalne WOODY, komplet 3 szt.

Varesky ovdlne WOODY, stiprava 3 ks

WOODY Ovalis fozokanalak, szett, 3 db

TNoxki oBanbHble WOODY, Habop 3 wr.
Mok kyniHapHi oBanbHi WOODY, Habip 3 wr.
0.062 55 31

637414 127144 117 36.5

98

8 HS? 4

5028‘|

8 ||595028||4

37737

8 HS?S

20cm 25 cm 30 cm

8 1595028"499

8

5

I

H H 032H

Meat fork
WOooDY

Vidlicka WOODY
Forchettone WOODY
Tenedor WOODY
Garfo WOODY
Gabel WOODY
Fourchette WOODY
Widelec WOODY
Vidlicka WOODY
WOODY Villa
Bunka WOODY
Bupenka WOODY

637378 1328 99 o046 4@ 3 31
30cm

Meat mallet with
metal ending WOODY

Palitka na maso s kovovym zakoncenim WOODY
Batticarne a martello con terminaliin metallo WOODY
Maza con terminacién metdlica WOODY

Martelo p/carne com pontas de metal WOODY
Fleischklopfer mit Klopfflachen aus Metall WOODY
Attendrisseur a viande avec extrémité en métal WOODY
Thuczek do migsa z metalowym zakoriczeniem WOODY
Ticik na maso s kovovym zakoncenim WOODY

WOODY Hisklopfold

8 HS?

MonoTok Ana MAca ¢ MeTannnyeckumm HakoHeuHukamn WOODY

MonoTok ans m'aca 3 metanesum 3akinueHnsam WOODY

637384 6/36 121 0.062 405 335 46
32

Honey lifter
WooDY

Nabéracka na med WOODY
Dosamiele WOODY

Cuchara para miel WOODY

Colher p/mel WOODY

Honigloffel WOODY

Cuillére & miel WOODY

tyzka do miodu WOODY

Naberacka na med WOODY

WOODY Merdkanal mézbe

Noxka pasnusHas ana mega WOODY
TNoxka po3nusHa ana megy WOODY

637394 15,28 95 o008 54 505 325
18cm

Stirring spoon, turner,
fork WOODY, set of 3

Varecka, obracecka, vidlicka WOODY, sada 3 ks
Cucchiaio, pala, forchetta WOODY, set 3 pz
Cuchara, pala y tenedor WOODY, jgo 3 pzs

Colher, espétula, garfo WOODY, conj. de 3
Kochloffel, Wender, Gabel WOODY, Set 3 St.
Cuillére, pelle, fourchette WOODY, jeu 3 pcs
Warzachew, topatka, widelec WOODY, komplet 3 szt.
Vareska, obracacka, vidlicka WOODY, stiprava 3 ks
WOODY Féz6kanal, forditélapat, villa készlet, 3 db
TNoxka, nonatka, Bunka WOODY, Habop 3 wr.
Noxka, nonatka, Bugenka WOODY, Habip 3 wr.

637418 12/144 132 0.067 51 33 405

8 "595 H43665‘3H

028

8“5 2 ” 30530”

950284

30cm30cm32cm
8 H595028“499056“
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Turners
WOODY, set of 3

Obracecky WOODY, sada 3 ks

Pale WOODY, set 3 pz

Palas WOODY, jgo 3 pzs

Espatula WOODY, conj. de 3
Wender WOODY, Set 3 St.

Pelles WOODY, jeu 3 pcs

topatki WOODY, komplet 3 szt.
Obracacky WOODY, stprava 3 ks
WOODY Forditolapat, 3 db-os szett
Jlonatkn WOODY, Habop 3 .

Tlonatku WOODY, Habip 3 wr. 25¢m 25 cm 30 cm

637420 wwe 1ss oo s x|
8 595025149

Oval stirring
spoon
FEELWOOD

Varecka ovélnd FEELWOOD / Cucchiaio ovale FEELWOOD
Cuchara oval FEELWOOD / Colher oval FEELWOOD

Ovaler Kochloffel FEELWOOD / Cuillére ovale FEELWOOD
Warzachew owalna FEELWOOD / Varecha ovélna FEELWOOD
FEELWOOD Ovalis fakandl / lloxxa oBanbHasa FEELWOOD
Noxka oanbHa FEELWOOD

633072:0 12/48 4 0035 36 275 355 “l”Il"""lm!l"ll”l"H

8 7595028

Kneading spoon FEELWOOD

Varecka hnétaci FEELWOOD / Cucchiaio forato FEELWOOD

Cuchara amasadora FEELWOOD / Colher misturadora FEELWOOD
Kochloffel zum Kneten FEELWOOD / Cuillére en bois pétrisseuse FEELWOOD
Warzachew zagniatajaca FEELWOOD / Varecha hnetacia FEELWOOD
FEELWOOD Dagaszté fakandl

Jloxka c oTBepcTMeM AnA 3amelumBanuA Tecra FEELWOOD

JloxKa 3 0TBOPOM ANA 3amiluyBaHHsA Ticta FEELWOOD

w

637618 12/48 42 0034 36 275
30cm

Turner FEELWOOD

Obracecka FEELWOOD / Pala FEELWOOD

Pala FEELWOOD / Espétula FEELWOOD
Wender FEELWOOD / Pelle FEELWOOD
topatka FEELWOOD / Obracacka FEELWOOD
FEELWOOD Forditdlapat / lonatka FEELWOOD
Jlonatka FEELWOOD

637622 1)/43 5 0040 365 27
30cm

a

38

s NI
8 7595028740

o 111111
8 1595028"4

Cooking spoons and
turner WOODY, set of 5

Varecky a obracecka WOODY, sada 5 ks

Cucchiai e pala WOODY, set 5 pz

Cucharasy pala WOODY, jgo 5 pzs

Colheres grande e espatula WOODY,

conj.de>5

Kochloffel und Wender WOODY, Set 5 St.
Cuilléres et pelle WOODY, jeu 5 pcs

tyzki, topatki WOODY, komplet 5 szt.

Varesky a obracacka WOODY, siprava 5 ks
WOODY Féz6kanalak és lapatkanalak, szett, 5 db
TNoxku v nonatka WOODY, Habop 5 wr.
Noxkn Ta nonatka WOODY, Habip 5 wr. 25¢m 25 cm 24 ¢cm 16 cm 25 cm

637428 12/144 165 0.080 56 30 475 8HUEL"OI!'LIJH!IJHI||||IH

8004

Stirring
spoon
FEELWOOD

Varecka s rohem FEELWOOD / Cucchiaio mescolatore FEELWOOD
Cuchara mezcladora FEELWOOD / Colher misturadora FEELWOOD
Spitzloffel FEELWOOD / Cuillére a bout pointu FEELWOOD
Warzachew z rogiem FEELWOOD / Varecha s rohom FEELWOOD
FEELWOOD Sarkos fakanal / Toxka c yrnom FEELWOOD

TNoxka 3aroctpena FEELWOOD

5028“4

9

63;}(6"]4 12/48 4 0035 36 275 35 B“U

Narrow turner
FEELWOOD

Obracecka izkd FEELWOOD / Pala stretta FEELWOOD

Pala estrecha FEELWOOD / Espétula estreita FEELWOOD
Schmaler Wender FEELWOOD / Pelle étroite FEELWOOD
topatka waska FEELWOOD/ Obracacka tizka FEELWOOD
FEELWOOD Keskeny forditdlapat / onatka y3kas FEELWOOD
Jonatka By3bka FEELWOOD

637620 12/48 46 0036 365 275 355
30cm

Slotted turner
FEELWOOD

Obracecka s otvory FEELWOOD / Pala forata FEELWOOD

Pala perforada FEELWOOD / Espatula perfurada FEELWOOD

Wender mit Schlitzen FEELWOOD / Pelle percée FEELWOOD

topatka z otworami FEELWOOD / Obracacka s otvormi FEELWOOD
FEELWOOD Lyukacsos forditélapat / Jlonatia c oreepctuamu FEELWOOD
Tonatka 3 otBopamu FEELWOOD

637624 12/48 49 0041 365 27 415 8”' |||||I"|IH|"”I| | | H

30cm



Meat fork
FEELWOOD

Vidlicka FEELWOOD / Forchettone FEELWOOD
Tenedor FEELWOOD / Garfo FEELWOOD
Gabel FEELWOOD / Fourchette FEELWOOD
Widelec FEELWOOD / Vidlicka FEELWOOD
FEELWOOD Villa / Bunka FEELWOOD
Bupenka ana m'sca FEELWOOD

637630

30cm

12/48 3.9 0.035 36 27 355

H595()28“405491H

8

Tongs/tweezers
FEELWOOD

Klesté pinzeta FEELWOOD / Pinza FEELWOOD

Pinza FEELWOOD / Pinga FEELWOOD

Zange/Pinzette FEELWOOD / Pince en bois FEELWOOD
Peseta FEELWOOD / KlieSte pinzeta FEELWOOD
FEELWOOD Csipesz/fogé / Wunupi-nuHuet FEELWOOD
LWunui-ninuet FEELWOOD

637638 12/48 3 0.037 36
30cm

8 7595028"405514

Smallladle
SPACE LINE

Nabéracka mala SPACE LINE
Mestolo piccolo SPACE LINE

Cazo sopa pequefio SPACE LINE
Concha de sopa pequena SPACE LINE
Suppenschdpfer SPACE LINE, klein
Louche, petite SPACE LINE

Chochla mata SPACE LINE
Naberacka mald SPACE LINE

SPACE LINE Kis merdkanal

Noxka pasnusHaa manaa SPACE LINE
Noxka po3nueHa mana SPACE LINE

638002 12/144 82 0.065 37

Single spout
pouring ladle
SPACE LINE

Nabéracka na omdcku SPACE LINE
Mestolo salsa SPACE LINE

Cacillo salsa SPACE LINE

Concha molhos SPACE LINE
Saucenloffel SPACE LINE

Cuillere a sauce SPACE LINE

Chochla do sosow SPACE LINE
Naberacka na omdcku SPACE LINE
SPACE LINE Mer6kanal martasokhoz
Noxka ana nopnuebl SPACE LINE
Noxka po3nueHa ana nignusu SPACE LINE

e —

o

N—

!

=

638004 12/144 84 0075 375 |‘||||||

95

o
N
o

Pasta serving spoon
FEELWOOD

Nabéracka na Spagety FEELWOOD / Servispaghetti FEELWOOD
Cuchara espaguetis FEELWOOD / Colher de esparguete FEELWOOD
Spaghetti-Loffel FEELWOOD / Cuillere a spaghetti FEELWOOD

tyzka do spaghetti FEELWOOD / Naberacka na Spagety FEELWOOD
FEELWOOD Spagetti kiszedd kanal / Toxka ana cnarettu FEELWOOD
Noxka ana cnareti FEELWOOD

63307234 12/48 4 0036 365 27.5 355 8“U||"|||H|""I|"" H

Tweezers with magnet
FEELWOOD

Kle3té s magnetem FEELWOOD / Pinza con calamita FEELWOOD
Pinza coniman FEELWOOD / Pinga com iman FEELWOOD

Zange mit Magnet FEELWOOD / Pince aimantée FEELWOOD
Szczypce z magnesem FEELWOOD/ Klieste s magnetom FEELWOOD
FEELWOOD Mégneses csipesz / Lnnubi ¢ markutom FEELWOOD
Wmnui 3 marnitom FEELWOOD

637642

20am 12/48 2 002 27 23

Ladle
SPACE LINE

Nabéracka SPACE LINE
Mestolo SPACE LINE

Cazo sopa SPACE LINE
Concha de sopa SPACE LINE
Suppenschopfer SPACE LINE
Louche SPACE LINE

Chochla SPACE LINE
Naberacka SPACE LINE
SPACE LINE Merdkanal
TNoxka pasnusHaa SPACE LINE
Noxka po3nusHa SPACE LINE

638003 127144 98 oors 395 305 ars  [IIILINNINNL N0

Ladle with straining
rim SPACE LINE

Nabéracka s cedicim

okrajem SPACE LINE

Mestolo scolatutto SPACE LINE
Cuchardn con escurridor SPACE LINE
Concha com escorredor SPACE LINE
Schopfloffel mit Lochrand SPACE LINE
Louche a bord perforé SPACE LINE
Chochla z krawedzia cedzaca SPACE LINE
Naberacka s cediacim okrajom SPACE LINE
SPACE LINE Merdkanal sz(irgszélekkel
TonosHuk-wwymoska SPACE LINE
Onononuk-wymiska SPACE LINE

638017 12/144 98 0.090 425 40 53 ’



Straining ladle Angled ladle

SPACE LINE SPACE LINE i
Cedici nabéracka SPACE LINE Nabéracka do rohd SPACE LINE
Mestolo scolatutto SPACE LINE Mestolo angolare SPACE LINE
Cazo escurridor SPACE LINE Cazo angular SPACE LINE
Concha com coador SPACE LINE Concha angular SPACE LINE N
AbgieB-Schopfkelle SPACE LINE Reste-Schopfkelle SPACE LINE
Louche-écumoire SPACE LINE Louche angulaire SPACE LINE
Chochla cedzaca SPACE LINE Chochla narozna SPACE LINE
Naberacka na cedenie SPACE LINE Naberacka do rohov SPACE LINE
SPACE LINE Sz(ir6 merdkanél SPACE LINE Sarok merdkanal
Noxka ana npouexusanus SPACE LINE MonosHuk yrnosoii SPACE LINE
TNoxka po3nueHa ana npouisxysaxHa SPACE LINE Nloxka po3nusHa kytoa SPACE LINE
638011 s w5 om s ws sos [N esa01s e ss oom (s s UMY
8 1595028408584 8 1595028408551

Slotted
Cooking spoon cooking spoon
SPACE LINE SPACE LINE
LZice SPACE LINE LZice s otvory SPACE LINE
Cucchiaione SPACE LINE Cucchiaione forato SPACE LINE
Cucharén SPACE LINE Cuchara perforada SPACE LINE
Colher SPACE LINE Colher perfurada SPACE LINE
Servierloffel SPACE LINE Servierloffel mit Schlitzen SPACE LINE
Cuillére SPACE LINE Cuillére percée SPACE LINE
tyzka SPACE LINE tyzka z otworami SPACE LINE
LyZica SPACE LINE LyZica s otvormi SPACE LINE
SPACE LINE Adagoldkandl SPACE LINE Lyukas adagoldkandl
TNoxka kynunapHas SPACE LINE Noxka c otBepctuamu SPACE LINE
TNoxka kynivapHa SPACE LINE Noxka 3 orBopamu SPACE LINE

638005 12/144 75 0056 41 37 37 |||5||,IL|||||||||||||||||!|!J|| 638006 12/144 7.1 0055 41 37 37 8|||5|E|5||0"||||||||||||||1||(|5||

8 02874633 2874633

Sieve with
scoop SPACE LINE Rice spoon SPACE LINE
Lzice cednik SPACE LINE Lzice naryzi SPACE LINE
Cucchiaione scolatutto SPACE LINE Cucchiaio riso SPACE LINE
Cuchardn escurridor SPACE LINE Cuchara para arroz SPACE LINE
Concha com coador SPACE LINE Colher p/arroz SPACE LINE
Loffel/Seiher SPACE LINE Reisloffel SPACE LINE
Passoire cuillere SPACE LINE Cuillere a riz SPACE LINE
tyzka cedzakowa SPACE LINE tyzka do ryzu SPACE LINE
Lyzica sitko SPACE LINE LyZica na ryzu SPACE LINE
SPACE LINE Szitds kandl SPACE LINE Rizsadagol kanal
Noxka-pypuwnar SPACE LINE Noxka ana puca SPACE LINE
Tloxka-apywnsk SPACE LINE Noxka and pucy SPACE LINE
638001 12/144 144 0106 56 38 50 |||5|L!|5||(!|2||z!|||1!|5|!)||3||t|,,|1||| 638007 12/144 73 0057 455 3 3B ”U!UL!IJL“L!L“JU!JU”
Angled cooking Pasta serving
spoon SPACE LINE spoon SPACE LINE
Lzice do rohd SPACE LINE Nabéracka na Spagety SPACE LINE
Cucchiaione angolare SPACE LINE Servispaghetti SPACE LINE
Cucharén angular SPACE LINE Cuchara espaguetis SPACE LINE
Colher angular SPACE LINE Colher de esparguete SPACE LINE
Resteloffel SPACE LINE Spaghettiloffel SPACE LINE
Cuillére de cuisine angulaire SPACE LINE Cuillére a spaghetti SPACE LINE
tyzka narozna SPACE LINE tyzka do spaghetti SPACE LINE
LyZica do rohov SPACE LINE Naberacka na Spagety SPACE LINE
SPACE LINE Szdgletes kanal SPACE LINE Spagetti kiszedd kanal
Noxka yrnosas SPACE LINE Toxka ana cnarettin SPACE LINE
Noxka kytoa SPACE LINE Noxka ana cnareTi SPACE LINE
assots w7 oo n ses s UMM essoos w7 wow m v s [N
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Turner
SPACE LINE

Obracecka SPACE LINE
Paletta SPACE LINE
Pala SPACE LINE
Espdtula SPACE LINE
Wender SPACE LINE
Pelle SPACE LINE
topatka SPACE LINE
Obracacka SPACE LINE
SPACE LINE Fordit6lapat
Nonatka SPACE LINE
Jlonatka SPACE LINE

638009 12/1s 87 osss o se 3 [LILIININN L]

95028"424300

Wide turner
SPACE LINE

Obracecka Siroka SPACE LINE

Paletta larga SPACE LINE

Pala pescado SPACE LINE

Espatula larga p/fritos SPACE LINE
Breiter Wender SPACE LINE

Pelle large SPACE LINE

topatka szeroka z otworami SPACE LINE
Obracacka Siroka SPACE LINE

SPACE LINE Széles forditélapat

Nonatka wupokaa SPACE LINE

Tonatka wupoka 3 otBopamu SPACE LINE

638014 12/144 106 0076 50 39 39 8|||5|||||||||||||||||||||||||||

95028"463354

Lasagne turner
SPACE LINE

Lopatka na lasagne SPACE LINE
Pala lasagne SPACE LINE

Pala lasaiia SPACE LINE

Espatula para lasanha SPACE LINE
Lasagneheber SPACE LINE

Pelle a lasagne SPACE LINE
topatka do lasagne SPACE LINE
Lopatka na lasagne SPACE LINE
SPACE LINE Lasagne lapat
Jlonatka ana nasaubu SPACE LINE
TNonatka Ana nasabi SPACE LINE

638018 12/144 87 0045 4 32 36

Skimmer
SPACE LINE

Pénovacka SPACE LINE
Schiumarola SPACE LINE
Espumadera SPACE LINE
Espumadeira SPACE LINE
Schaumloffel SPACE LINE
Ecumoire SPACE LINE
Szumowka SPACE LINE
Penovacka SPACE LINE
SPACE LINE Hableszedd kandl
Lllymoska SPACE LINE
Lllymiska SPACE LINE

638020 12/144 88 0066 40 39 4

|| 5028"463378"

8 59

Slotted turner
SPACE LINE

Obracecka s otvory SPACE LINE
Paletta forata SPACE LINE

Pala fritos SPACE LINE

Espatula de fritos SPACE LINE
Wender mit Schlitzen SPACE LINE
Pelle percée SPACE LINE

topatka z otworami SPACE LINE
Obracacka s otvormi SPACE LINE
SPACE LINE Lyukas forditolapat
Nonatka c otBepcTuamu SPACE LINE
Nonatka 3 orBopamu SPACE LINE

638010 12/144 78 0.057 43 37 37 8|||5|95028 63350

Omelette turner
SPACE LINE

Obracecka na omelety SPACE LINE
Paletta omelette SPACE LINE

Pala tortilla SPACE LINE

Espétula p/omelete SPACE LINE
Omelettenwender SPACE LINE
Pelle a omelettes SPACE LINE
topatka do omletow SPACE LINE
Obracacka na omelety SPACE LINE
SPACE LINE Omlett forditolapat
Nonatka ansa omneta SPACE LINE
TNonatka ana omnety SPACE LINE

R T
8 61

638016 12/144 7.8 0.047 37 59502814635

Wide spatula
SPACE LINE

Lopatka Sirokd SPACE LINE
Paletta larga SPACE LINE
Espatula ancha SPACE LINE
Espdtula larga SPACE LINE
Breite Schaufel SPACE LINE
Pelle large SPACE LINE
topatka szeroka SPACE LINE
Lopatka Sirokd SPACE LINE
SPACE LINE Lapét, széles
Nonatka wupokaa SPACE LINE
TNonatka wupoka SPACE LINE

14—

638019 12/144 144 0m8 71 39 425 ’

Meat fork
SPACE LINE

Vidlicka SPACE LINE
Forchettone SPACE LINE
Tenedor SPACE LINE

Garfo p/carne SPACE LINE
Gabel SPACE LINE
Fourchette SPACE LINE
Widelec SPACE LINE
Vidlicka SPACE LINE

SPACE LINE Villa

Bunka ana maca SPACE LINE
Bupenka ansa m'aca SPACE LINE

638022 12/144 59 0.045 37 34 36

” 28“463002”

8 5950
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Serving spatula
SPACE LINE

Servirovaci lopatka SPACE LINE
Spatola per spalmare SPACE LINE
Espdtula crepes SPACE LINE
Espétula p/crepes SPACE LINE
Servierschaufel SPACE LINE

Pelle de service SPACE LINE

topatka do serwowania SPACE LINE
Servirovacia lopatka SPACE LINE
SPACE LINE Talald lapat

Jlonatka cepsuposoyHas SPACE LINE
Jlonarka cepsipysanbHa SPACE LINE

a0z s [0 aow [3 5 [3 NIILN

95028

Spiral whisk
SPACE LINE

Slehaci metla spiralova SPACE LINE
Frusta spirale SPACE LINE

Batidor espiral SPACE LINE

Batedor espiral SPACE LINE
Spiralférmiger Schneebesen SPACE LINE
Fouet en spirale SPACE LINE

Ubijak do piany spiralny SPACE LINE
Slahacia metla $piralova SPACE LINE
SPACE LINE Spirélos habverd
BeHuwk cnupanbHblii SPACE LINE
BitouokcnipanbHuii SPACE LINE

638027 12/144 6.5 0074 455 38 43 |

Round cooking
spoon SPACE LINE

Varecka kulata SPACE LINE

Cucchiaio tondo mescolatore SPACE LINE
Cuchara redonda SPACE LINE

Colher redonda SPACE LINE

Runder Kochloffel SPACE LINE

Cuillére ronde SPACE LINE

Warzachew okragta SPACE LINE

Varecha okrihla SPACE LINE

SPACE LINE Kerek féz6kanal

Noxka kynunaphas kpyrnaa SPACE LINE
TNoxka KyniHapHa kpyrna SPACE LINE

638030 21w 65 oos 365 s sas [N

95028"496024

Spatula
SPACE LINE

Stérka SPACE LINE
Spatola SPACE LINE
Espatula SPACE LINE
Espétula SPACE LINE
Teigspachtel SPACE LINE
Raclette SPACE LINE
Szpatutka SPACE LINE
Stierka SPACE LINE
SPACE LINE Kiszedd lapat
JNlonarouka SPACE LINE
Jlonatka SPACE LINE

38035 wiw 6 ooa 7 s [m (I

95028
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Potato masher
SPACE LINE

Stouchadlo na brambory SPACE LINE
Schiacciapatate SPACE LINE
Aplastapatatas SPACE LINE
Esmagador batatas SPACE LINE
Kartoffelstampfer SPACE LINE
Ecrase pommes de terre SPACE LINE
Ttuczek do ziemniakéw SPACE LINE
Drvi¢ na zemiaky SPACE LINE

SPACE LINE Burgonyatdré
Kaprodenemanka SPACE LINE
Kapronnem'anka SPACE LINE

638025 12/144 148 0.138 68 55

Egg whisk
SPACE LINE

Slehaci metla SPACE LINE
Frusta SPACE LINE

Batidor SPACE LINE
Batedor SPACE LINE
Schneebesen SPACE LINE
Fouet SPACE LINE

Ubijak do piany SPACE LINE
Slahacia metla SPACE LINE
SPACE LINE Habverd
Benunk SPACE LINE
Bitouok SPACE LINE

638028 12/144 93 0.135 69

Stirring spoon
SPACE LINE

Varecka s rohem SPACE LINE
Cucchiaio mescolatore SPACE LINE
Cuchara mezcladora SPACE LINE
Colher misturadora SPACE LINE
Spitzloffel SPACE LINE

Cuillere a bout pointu SPACE LINE
Warzachew z rogiem SPACE LINE
Varecha s rohom SPACE LINE
SPACE LINE Hegyes fozékandl
Noxka cyrnom SPACE LINE
TNoxka 3aroctpena SPACE LINE
12/144 6.6 0.045

638031 365 36

Universal tongs
SPACE LINE

Klesté univerzalni SPACE LINE
Molla multiuso SPACE LINE

Pinza multiusos SPACE LINE

Pinga multiusos SPACE LINE
Zange SPACE LINE, universell
Pince universelle SPACE LINE
Szczypce uniwersalne SPACE LINE
Klieste univerzalne SPACE LINE
SPACE LINE Univerzalis csipesz
LLnnubt yHueepcanbHbie SPACE LINE
WWunui ynisepcanbHi SPACE LINE

638040 12/144 156 0.143 68 36
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Spaghetti tongs
SPACE LINE

Klesté na Spagety SPACE LINE
Molla spaghetti SPACE LINE
Pinza espaguetis SPACE LINE
Pinca p/esparguete SPACE LINE
Spaghettizange SPACE LINE
Pince a spaghetti SPACE LINE
Szczypce do spaghetti SPACE LINE
Klieste na Spagety SPACE LINE
SPACE LINE Spagetti csipesz
LLunubl ana cnarettn SPACE LINE
Ilunui ans cnareti SPACE LINE

638042 121 17 o1es s 3 so  [LILIWHINNY]

Tongs/tweezers
SPACE LINE

Klesté pinzeta SPACE LINE
Pinza SPACE LINE

Pinza tenacilla SPACE LINE
Pin¢a multiusos SPACE LINE
Zange/Pinzette SPACE LINE
Pince étroite SPACE LINE
Peseta SPACE LINE

Klieste pinzeta SPACE LINE
SPACE LINE Csipesz/fogd
WLwmnubl-nuHyet SPACE LINE
Wunui-ninyet SPACE LINE

966”

w N
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638045 12/144 13.8 0123 61

Ladle
SPACE TONE

Nabéracka SPACE TONE
Mestolo SPACE TONE

Cazo sopa SPACE TONE
Concha de sopa SPACE TONE
Suppenschdpfer SPACE TONE
Louche SPACE TONE

Chochla SPACE TONE
Naberacka SPACE TONE
SPACE TONE Merdkandl
TNoxka pasnusHas SPACE TONE
Noxka po3nueHa SPACE TONE

638052 12/144 98 0.074 395 395 475 |

Sieve with scoop
SPACE TONE

Lzice cednik SPACE TONE
Cucchiaione scolatutto SPACE TONE
Cucharén escurridor SPACE TONE
Concha com coador SPACE TONE
Loffel/Seiher SPACE TONE
Passoire cuillére SPACE TONE
tyzka cedzakowa SPACE TONE
LyZica sitko SPACE TONE

SPACE TONE Szitds kanal
Noxka-pypuwnar SPACE TONE
Noxka-ppywnak SPACE TONE

638051 12/144 144 0.106 56 38 50 8|||5||!|5||[!|2||2!|||1I»|5I!3||3||7||2!||

Tongs/fork
SPACE LINE

Klesté s vidlickou SPACE LINE
Molla con forchetta SPACE LINE
Pinza con tenedor SPACE LINE
Pinga c/garfo SPACE LINE
Zange mit Gabel SPACE LINE
Pince-fourchette SPACE LINE
Szczypce z widelcem SPACE LINE
Klieste s vidlickou SPACE LINE
SPACE LINE Villds csipesz
LLmnubl ¢ Bunkoit SPACE LINE
WLwnnui 3 Buaenkowo SPACE LINE

638043 1w 12 0w e s s [N
8 59 411959

5028

Meatball maker
SPACE LINE

Tvofitko na masové kulicky SPACE LINE

Forma polpette SPACE LINE

Cuchara par albéndigas SPACE LINE

Utensilio para almondegas SPACE LINE
Fleischbéllchen-Loffel SPACE LINE

Cuillére a boulettes de viande SPACE LINE

tyzka do robienia miesnych kuleczek SPACE LINE
Tvoritko na masové gulocky SPACE LINE

SPACE LINE Husgoly6 készitd

Noxka ana macHbix wapmkos SPACE LINE
Noxka Ana dopmysanHa dpukasensok SPACE LINE

638047 12/144 61 005 505 315 35 8|||JL!|5|!!7!|!||L!!)|!!U||6||

Cooking spoon
SPACE TONE

Lzice SPACE TONE
Cucchiaione SPACE TONE
Cucharén SPACE TONE
Colher SPACE TONE
Servierloffel SPACE TONE
Cuillere SPACE TONE
Lyzka SPACE TONE
LyZzica SPACE TONE
SPACE TONE Kandl
Noxka SPACE TONE
Jloxka kyninapHa SPACE TONE

638053 12/144 73 0.056 41

Pasta serving
spoon SPACE TONE

Nabéracka na Spagety SPACE TONE
Servispaghetti SPACE TONE
Cuchara espaguetis SPACE TONE
Colher de esparguete SPACE TONE
Spaghettiloffel SPACE TONE
Cuillére a spaghetti SPACE TONE
tyzka do spaghetti SPACE TONE
Naberacka na Spagety SPACE TONE
SPACE TONE Spagetti kiszedd kandl
TNoxka ana cnaretun SPACE TONE
Noxka ana cnareti SPACE TONE

638054 /s 69 ooss 3w ass _[UILINNHNININ]



Slotted turner Omelette turner

SPACE TONE SPACE TONE
Obracecka s otvory SPACE TONE Obracecka na omelety SPACE TONE
Paletta forata SPACE TONE Paletta omelette SPACE TONE
Pala fritos SPACE TONE Pala tortilla SPACE TONE
Espatula de fritos SPACE TONE Espatula p/omelete SPACE TONE
Wender mit Schlitzen SPACE TONE Omelettenwender SPACE TONE
Pelle, percée SPACE TONE Pelle & omelette SPACE TONE
topatka z otworami SPACE TONE topatka do omletow SPACE TONE
Obracacka s otvormi SPACE TONE Obracacka na omelety SPACE TONE
SPACE TONE Lyukas forditélapdt SPACE TONE Omlett lapat
Jlonatka c otBepcTuamu SPACE TONE Nonatka gns omneta SPACE TONE
Jlonatka 3 otBopamu SPACE TONE Jlonatka ana omnety SPACE TONE
638055 e 76 owm ms s ses WML gasose wiw 7 wew w s w JUNNINAN
Lasagne turner Skimmer
SPACE TONE SPACE TONE
Lopatka na lasagne SPACE TONE Pénovacka SPACE TONE
Pala lasagne SPACE TONE Schiumarola SPACE TONE
Pala lasafia SPACE TONE Espumadera SPACE TONE
Espétula p/lasanha SPACE TONE Espumadeira SPACE TONE
Lasagneheber SPACE TONE Schaumloffel SPACE TONE
Pelle a lasagne SPACE TONE Ecumoire SPACE TONE
topatka do lasagne SPACE TONE Szumowka SPACE TONE
Lopatka na lasagne SPACE TONE Penovacka SPACE TONE
SPACE TONE Lasagne lapét SPACE TONE Hableszedd kanal
Jlonatka anA nasanbu SPACE TONE Llymoka SPACE TONE
Jlonatka Ana nasanbi SPACE TONE Lllymigka SPACE TONE
638057 12/144 83 0.047 41 315 365 e |||5||5!|5||n!|2||z!|||1!|!|l|r3|!;||9||| 638058 12/144 84 0064 39 39 & “UL!'JL!!'{!W!L!Q!J'J[L”
Egg whisk Tongs/tweezers
SPACE TONE SPACE TONE
Slehaci metla SPACE TONE Kleste pinzeta SPACE TONE
Frusta SPACE TONE Pinza SPACE TONE
Batidor SPACE TONE P!nza tenaqlla SPACE TONE
Batedor SPACE TONE Pinca mqltlusosSPACE TONE
Schneebesen SPACE TONE Zange/Pinzette SPACE TONE
Fouet SPACE TONE Pince étroite SPACE TONE
Ubijak do piany SPACE TONE Peseta SPACE TONE
Slahacia metla SPACE TONE Klieste pinzeta SPACE TONE
SPACE TONE Habveré SPACE TONE Csipesz/fogé
Benunk SPACE TONE ILunubl-nunuet SPACE TONE
Binouok SPACE TONE LLnnui-ninyet SPACE TONE
638059 12/144 95 0095 48 37 535 |||5|L!|5|L!!2|!!|||!|1!!!)||2|U|| 638060 12/144 133 0123 61 34 60 |||5|E|5"c!!7!|a!|||1!|!|z!!3”3|!3|||
Rice spoon Round cooking
SPACE TONE spoon SPACE TONE
Lzice na ryzi SPACE TONE Varecka kulata SPACE TONE
Cucchiaio riso SPACE TONE Cucchiaio tondo mescolatore SPACE TONE
Cuchara para arroz SPACE TONE Cuchara redonda SPACE TONE
Colher p/arroz SPACE TONE Colher redonda SPACE TONE
Reisloffel SPACE TONE Runder Kochloffel SPACE TONE
Cuillere & riz SPACE TONE Cuillére ronde SPACE TONE
tyzka do ryzu SPACE TONE Warzachew okragta SPACE TONE
LyZica na ryzu SPACE TONE Vareska gulatd SPACE TONE
SPACE TONE Rizskiszedd kanal SPACE TONE Féz6kanal, kerek
Jloxxka ans puca SPACE TONE Jloxka kynuHapas kpyrnas SPACE TONE
Tloxka ana pucy SPACE TONE JoxKa kyninapHa kpyrna SPACE TONE
638061 12/144 74 0057 455 33 38 . |||5||f!|5||1!|2||z!|||z!|!!,“3||1|!)||| 638062 12/144 64 0044 36 35 345 ¢ "UL!'JL!L"!”L!@!"!L"!|
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Potato peeler
GrandCHEF

Skrabka na brambory Grand CHEF
Pelapatate GrandCHEF

Pelador GrandCHEF

Descascador de batatas GrandCHEF
Kartoffelschaler GrandCHEF
Eplucheura pommes de terre GrandCHEF
Skrobak do ziemniakow GrandCHEF
Skrabka na zemiaky GrandCHEF
GrandCHEF Burgonyahdmozo
OBoueunctka GrandCHEF
OBoueunctka Ana kaptonni GrandCHEF

0.013 215 16

428230 12/120 73 ,, 3

Peeler
with longitudinal
blade GrandCHEF

Skrabka s podélnou ¢epeli GrandCHEF
Shucciatore con lama longitudinale GrandCHEF
Pelador longitudinal GrandCHEF

Descascador ¢/lamina longitudinal GrandCHEF
Schaler mit Langsklinge GrandCHEF
Eplucheur alame longitudinale GrandCHEF
Skrobak z podtuznym ostrzem GrandCHEF
Skrabka s pozdiznou ¢epelou GrandCHEF
GrandCHEF Hdmoz hossziranyd pengével
OBoLLeuncTka c npogonbHbIM ne3suem GrandCHEF
0B0YEYMCTKA 3 N0A0BXKHIM Ne3om GrandCHEF

428232 12/120 91 0016 225 16 435 |||||||||||||H|||||||

Melon baller
GrandCHEF

Vykrajovac univerzalni GrandCHEF
Scavino melone GrandCHEF
Porcionador de melén GrandCHEF

Corta bolas de melao GrandCHEF
Universalausstecher GrandCHEF
Découpoir multifonctions GrandCHEF
Wykrawacz uniwersalny GrandCHEF
Vykrajovac univerzalny GrandCHEF
GrandCHEF Univerzalis gyiimdlcsvéjo
YHuBepcanbHbiit nopuesatens GrandCHEF
Hix dirypHuii ynisepcanbHuii GrandCHEF

428236 12/120 7.9 0.015 205 195 385 |

Nut sheller GrandCHEF

Nozovy louskacek

na ofechy GrandCHEF

Squscia noci GrandCHEF

Abre nueces GrandCHEF

Abre-nozes GrandCHEF
Messer-Nussknacker GrandCHEF
Couteau a noix GrandCHEF

Nozowy dziadek do orzechéw GrandCHEF
NoZovy luskécik na orechy GrandCHEF
GrandCHEF Kés diotord

Hox ana opexos GrandCHEF

Hix ana ropixis GrandCHEF

428241 12/120 65 0013 195 16 8"'

Peeler with
lateral blade
GrandCHEF

Skrabka s pii¢nou ¢epeli GrandCHEF
Sbucciatore con lama laterale GrandCHEF
Pelador transversal GrandCHEF

Descascador ¢/lamina lateral GrandCHEF
Schaler mit Querklinge GrandCHEF

Eplucheur alame transversale GrandCHEF
Skrobak z poprzecznym ostrzem GrandCHEF
Skrabka s priecnou ¢epelou GrandCHEF
GrandCHEF Himozd oldalsé pengével
0OBoLeyncTka c nonepeyHbim ne3prem GrandCHEF
0Boyeuncrka 3 nonepeynum nesom GrandCHEF

428231 12/120 93 0017 23 20

L
8 7595028"487640

Lemon zester
GrandCHEF

Skrabka na citrusovou kiiru GrandCHEF
Rigalimoni GrandCHEF

Raspador de limén GrandCHEF
Raspador de limdo GrandCHEF
Zitronenschaler GrandCHEF

Eplucheur d'agrumes GrandCHEF
Skrobak do skorek cytrusw GrandCHEF
Skrabka na citrusovd kéru GrandCHEF
GrandCHEF Citromhéj kapard

Hox ana numoHHoii koxypbl GrandCHEF
Hix ana numonHoi wkipku GrandCHEF

428234 12/120 7.5 0012 193 17 38 |

Apple corer

GrandCHEF

Vykrajovac jablecnych jadfincd GrandCHEF

Leva torsolo GrandCHEF

Vaciador de manzanas GrandCHEF

Descarocador de magés GrandCHEF
Apfelausstecher GrandCHEF

Vide-pommes GrandCHEF

Wykrawacz gniazd jabtecznych GrandCHEF
Vykrajovac jabl¢nych jadrovnikov GrandCHEF
GrandCHEF Almacsutka vdjo

Ho ana yaanenus cepaueuHbl Abnoka GrandCHEF
Hix ana BuganenHs cepuesuHn abnyka GrandCHEF

428238 12/120 9 0015 255 155 38 8|||||||||||||||||\8||

Cheesesslicer
GrandCHEF

Kréjec na syr GrandCHEF

Affetta formaggio GrandCHEF
Paleta de queso GrandCHEF
Cortador de fatias de queijo GrandCHEF
Késehobel GrandCHEF
Coupe-fromage GrandCHEF
Krajarka do sera GrandCHEF

Kréjac na syr GrandCHEF
GrandCHEF Sajtszeleteld

Ho ana Hape3ku coipa GrandCHEF
Hix ana cupy GrandCHEF

428242 12/120 115 0027 305 235 37 “”” |||“|H||||“



Cheesesslicing
wire GrandCHEF

Strunovy krdjec na syr pldtkovaci GrandCHEF

Affetta formaggio a filo GrandCHEF

Cortador de queso GrandCHEF

Cortador de queijo com fio GrandCHEF

Kaseschneider GrandCHEF

Coupe-fromage a fil GrandCHEF ~
Strunowa krajarka do plasterkowania sera GrandCHEF
Strunovy krdjac na syr platkovaci GrandCHEF
GrandCHEF Huros sajtszeleteld

CTPYHHbIIA HOX ANA Hape3ky cbipa nomTikamm GrandCHEF
CTPYHHuIA Hix AN Hapi3ku cupy ckinboukamu GrandCHEF

428243 12/120 93 0.018 285 21 30 |

Pizza cutter
GrandCHEF

Krajeci kolecko GrandCHEF
Taglia pizza GrandCHEF
Cortapizza GrandCHEF
Corta pizza GrandCHEF
Pizzaschneider GrandCHEF
Roulette a découper GrandCHEF
N6z do pizzy GrandCHEF
Krajacie koliesko GrandCHEF
GrandCHEF Pizzavdgd

Hox ans nuuubl GrandCHEF
Hix ans niyn GrandCHEF

428244 12/120 117 0035 38 215 425 8|‘|5|E|J|[!!2||!“|!u|7||7||1|u“

Garlicpress
GrandCHEF

Lis na cesnek GrandCHEF
Spremiaglio GrandCHEF

Prensa ajos GrandCHEF
Espremedor de alhos GrandCHEF
Knoblauchpresse GrandCHEF
Presse-ail GrandCHEF
Wyciskacz do czosnku GrandCHEF
Lis na cesnak GrandCHEF
GrandCHEF Fokhagymanyomé
Mpecc Ana yecHoka GrandCHEF
Mpec ana yacHuky GrandCHEF

428246 12/48 12 0025 37 235 29 ’

46

Chocolate and truffle
slicer GrandCHEF

Kraje¢ na cokolddu a lanyze GrandCHEF
Affetta cioccolato e tartufi GrandCHEF
Cortador de chocolate y trufa GrandCHEF
Cortador de trufas e chocolate GrandCHEF
Schokoladen-/Triiffelhobel GrandCHEF
Mandoline a chocolat et a truffes GrandCHEF
Krajarka do czekolady i trufli GrandCHEF
Krdja¢ na cokolddu a hluzovky GrandCHEF
GrandCHEF Csokoladé és szarvasgomba szeleteld
Hox ana wokonaga u Tpiodpeneit GrandCHEF
Hix ana wokonagy i prodenis GrandCHEF

428245 12/72 99 0017 325 265 20 8|||5L|2|97||3J||1|!20|9||5|0|||
Pizza cutter
GrandCHEF, large

Krdjeci kolecko GrandCHEF, velké
Taglia pizza GrandCHEF, grande

Corta pizza GrandCHEF, grande
Cortador de pizza GrandCHEF, grande
Pizzaschneider GrandCHEF, gro
Roulette a découper GrandCHEF, grand
Radetko GrandCHEF, duze

Krajacie koliesko GrandCHEF, vel'ké
GrandCHEF Pizzavago, nagy

Hox ans nuuubl GrandCHEF, 6onbuuoii
Hix ans niun GrandCHEF, Benukuii

428247 12/72 12 0028 45 27 245 8”u!g!ug”ugtuLﬂJﬂ

Can opener
GrandCHEF

Otvirdk na konzervy GrandCHEF
Apriscatole GrandCHEF
Abrelatas GrandCHEF
Abre-latas GrandCHEF
Dosendffner GrandCHEF
Ouvre-hoite GrandCHEF
Otwieracz do konserw GrandCHEF
Otvarac na konzervy GrandCHEF
GrandCHEF Konzervnyit6
KoHcepsHbiii Hox GrandCHEF
Hixx koHcepHuit GrandCHEF

i
028

87732

428248 6/48 115 0.025 39 242 262 8|||5|E|5| |!



Butter knife
GrandCHEF

Niiz na maslo GrandCHEF
Coltello spalmaburro GrandCHEF
Cuchillo mantequilla GrandCHEF
Faca de manteiga GrandCHEF
Buttermesser GrandCHEF
Couteau a beurre GrandCHEF
N6z do masta GrandCHEF

N6z na maslo GrandCHEF
GrandCHEF Vajkés

Hox ana macna GrandCHEF

Hix ana macna GrandCHEF

8250 w01 oos 30 a0 ms UM

Pastry wheel
GrandCHEF

Radlo GrandCHEF

Taglia pasta GrandCHEF
Cortapastas rueda GrandCHEF
Corta massa GrandCHEF
Teigrad GrandCHEF
Roulette GrandCHEF
Radetko GrandCHEF

Radlo GrandCHEF
GrandCHEF Derelyevégd
Hox ans tecta GrandCHEF
Hix ana icta GrandCHEF

428254 1270 83 ome 3 s 2 [JIIILIN

Cook’s spatula
GrandCHEF

Kuchafskd Spachtle GrandCHEF
Spatola GrandCHEF

Espatula de cocina GrandCHEF
Espatula para cozinhar GrandCHEF
Kochspatel GrandCHEF
Grattoir de cuisine GrandCHEF
topatka kucharska GrandCHEF
Kuchdrska $pachtfa GrandCHEF
GrandCHEF Szakdcs spatula
KyxonHasn nonarka GrandCHEF
KyninapHa nonatka GrandCHEF

awass v (w7 oo 0 ws w AN

Rolling herb cutter
GrandCHEF

Krdjec kolegko na bylinky GrandCHEF

Taglia erbe aromatiche Grand CHEF

Rodillo cortador de hierbas GrandCHEF

Cortador em rolo para ervas

aromaticas GrandCHEF

Kréuterroller GrandCHEF

Roulette & découper pour herbes GrandCHEF

Kétko krojace do ziét GrandCHEF

Kréjacie koliesko na bylinky GrandCHEF

GrandCHEF Fdiszerndvényvdgé

Hox ana Hape3ku 3eneqn GrandCHEF

Hix ana Hapizku 3enewi GrandCHEF
Ly

Silicone bakery
brush GrandCHEF

Maslovacka silikonova GrandCHEF

Pennello cucina in silicone GrandCHEF

Pincel decorador silicona GrandCHEF

Pincel de silicone GrandCHEF

Silikon-Backpinsel GrandCHEF

Pinceau a patisserie en silicone GrandCHEF
Pedzelek silikonowy GrandCHEF

Maslovacka silikonova GrandCHEF

GrandCHEF Szilikon kendecset

Kuctouka koHputepckas cunukoxosas GrandCHEF
MeH3nuK KOHANTEPCbKMI cunikoxosmii GrandCHEF

428256 12/120 94 0.020 405 215 225 s “l | I |I|"I“| ”H| | | “

Marinating fork
GrandCHEF

Marinovaci vidlicka GrandCHEF
Forchetta per marinare GrandCHEF
Tenedor para marinar GrandCHEF
Garfo para marinar GrandCHEF
Mariniergabel GrandCHEF
Fourchette a marinade GrandCHEF
Widelec do marynowania GrandCHEF
Marinovacia vidlicka GrandCHEF
GrandCHEF Pdcol6 villa

Bunka gna mapuHosanua GrandCHEF
Bupenka ana mapunysanHa GrandCHEF

428257 12/120 87 0.018 225 20 40 s“UMEUIJ”L"JU;UL"!“
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Meat claw shredder
GrandCHEF

Vidlicka na trhané maso GrandCHEF v
Sfilaccia carne GrandCHEF

Utensilio para deshilar carne GrandCHEF
Utensilio para desfiar carne GrandCHEF
Fleischkralle GrandCHEF

Griffe a effilocher la viande GrandCHEF
Widelec do szarpanego miesa GrandCHEF
Vidlicka na trhané méso GrandCHEF
GrandCHEF Hustép villa

Bunka ana psaxoro maca GrandCHEF
Bupenka ansa panoro m'aca GrandCHEF

428259 12/120 10.10 0.040 475 26 325 8|||5|

Flat grater GrandCHEF

Struhadlo ploché GrandCHEF
Grattugia piatta GrandCHEF
Rallador plano GrandCHEF
Ralador raso GrandCHEF
Flache Reibe GrandCHEF
Rape plane GrandCHEF
Tarka ptaska GrandCHEF
Strdhadlo ploché GrandCHEF
GrandCHEF Lapos reszeld
Tepka nnockaa GrandCHEF
Tepka nnacka GrandCHEF

428263 245

12/72 59 0.030 405 30

T
119954

8 | 592973

Wire cheese slicer GrandCHEF

Strunovy krdjec na syr GrandCHEF / Affetta formaggio a filo GrandCHEF
Cortador lira de queso GrandCHEF / Cortador de queijo de fio GrandCHEF
Draht-Kaseschneider GrandCHEF / Lyre a fromage Grand CHEF

Strunowa krajarka do sera GrandCHEF / Strunovy kréjac na syr GrandCHEF
GrandCHEF Huros sajtszeleteld / CrpyHHblit HoX Ans cbipa GrandCHEF

CTpyHHWI Hix Ana cupy GrandCHEF
s ao [UIIANIAL

428266 8592973 997'8"

12/48 6.6 0.031 295

48

Ice cream scoop
GrandCHEF

Porcovac na zmrzlinu GrandCHEF
Porzionatore gelato GrandCHEF
Cuchara servir helado GrandCHEF
Colher de gelado GrandCHEF
Eisportionierer GrandCHEF
Cuillére a creme glacée GrandCHEF
Porcjowacz do lodéw GrandCHEF
Porciovac na zmrzlinu GrandCHEF
GrandCHEF Fagylalt adagold kanal
Jloxka ana mopoxeHoro GrandCHEF
Nloxka ana mopo3usa GrandCHEF

428258 12/120 11 0026 23 2 51 s "I | ” "I||| ||| | | ||||

Half round grater GrandCHEF

Struhadlo plkulaté GrandCHEF
Grattugia semicircolare GrandCHEF
Rallador curvado GrandCHEF
Ralador semicircular GrandCHEF
Halbrunde Reibe GrandCHEF
Rape demi-ronde GrandCHEF
Tarka pétokragta GrandCHEF
Strdhadlo pologulaté GrandCHEF
GrandCHEF Hajlitott reszeld
Tepka nonykpyrnas GrandCHEF
Tepka HaniBkpyrna GrandCHEF

428264 0.034 405 30 28

12/72 6.0

Pizza peel GrandCHEF

Lopatka na pizzu GrandCHEF / Pala per pizza GrandCHEF
Pala para pizza GrandCHEF / P4 de pizza GrandCHEF
Pizzaschaufel GrandCHEF / Pelle & pizza GrandCHEF
topatka do pizzy GrandCHEF / Lopatka na pizzu GrandCHEF
GrandCHEF Pizza lapat / llonatka ana nuyubl GrandCHEF
Jlonatka ans nium GrandCHEF

335 25

428268 6 56 0030 36

I
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Ladle
GrandCHEF

Nabéracka GrandCHEF
Mestolo GrandCHEF

(azo sopa GrandCHEF
Concha de sopa GrandCHEF
Schopfloffel GrandCHEF
Louche GrandCHEF

Chochla GrandCHEF
Naberacka GrandCHEF
GrandCHEF Merdkanal
TNoxka pasnusHas GrandCHEF
TNoxka po3nueHa GrandCHEF

28270 wn wa oo » a2 I
Pasta serving
spoon GrandCHEF

Nabéracka na $pagety GrandCHEF
Servispaghetti GrandCHEF
Cuchara espaguetis GrandCHEF
Colher de esparguete GrandCHEF
Spaghettiloffel GrandCHEF
Cuillére a spaghetti GrandCHEF
tyzka do spaghetti GrandCHEF
Naberacka na $pagety GrandCHEF
GrandCHEF Spagetti kiszedd kanal
Noxka ana cnarettvt GrandCHEF
Noxka ana cnareTi GrandCHEF

428274 12/72 82 0032 365 36 245 8|||J!LJL!|Z||!||L!L!UU|J[!|’

Skimmer
GrandCHEF

Pénovacka GrandCHEF
Schiumarola GrandCHEF
Espumadera GrandCHEF
Espumadeira GrandCHEF
Schaumloffel GrandCHEF
Ecumoire GrandCHEF
Szumoéwka GrandCHEF
Penovacka GrandCHEF
GrandCHEF Habszedd kanél
LlymoBka GrandCHEF
Lllymika GrandCHEF

428278 12/72 104 0.027 38 285 255 8|||5||5!|5"[!I2||2!|||!|8“7”zll1l|7|||

Slotted turner
GrandCHEF

Obracecka s otvory GrandCHEF
Pala forata GrandCHEF

Pala fritos GrandCHEF

Espatula de fritos GrandCHEF
Wender mit Schlitzen Grand CHEF
Spatule ajourée GrandCHEF
topatka z otworami GrandCHEF
Obracacka s otvormi GrandCHEF
GrandCHEF Lyukas forditélapat
TNonatka c otBepcTuamu GrandCHEF
TNonatka 3 otBopamu GrandCHEF

428280 12/72 88 0.021 36 20 293 8 |||S||| |||||L”| | | | "

Single spout
pouring ladle
GrandCHEF

Nabéracka na omdacku GrandCHEF
Mestolo salsa GrandCHEF

Cacillo salsa GrandCHEF

Concha p/molhos GrandCHEF

Saucenldffel GrandCHEF

Louche a sauce GrandCHEF

Chochla do sosu GrandCHEF

Naberacka na oméacku GrandCHEF
GrandCHEF Merdkanal szészokhoz

TNoxka pa3nueHas Ana noaausbl GrandCHEF
Noxka po3nueHa ana nignusu GrandCHEF

428272 12/72 99 0024 385 205

Cooking spoon
GrandCHEF

Lzice GrandCHEF
Cucchiaione GrandCHEF
Cucharén GrandCHEF
Colher grande GrandCHEF
Servierloffel GrandCHEF
Cuillére GrandCHEF

tyzka GrandCHEF

LyZica GrandCHEF
GrandCHEF Huslocsol6 kandl
Jloxka GrandCHEF

Jloxka kynivapHa GrandCHEF

428276 12/72 871 002 365 2.5

Wok turner
GrandCHEF

Obracecka do woku GrandCHEF
Pala wok GrandCHEF

Pala wok GrandCHEF

Espatula wok GrandCHEF
Wender fiir Wok GrandCHEF
Pelle a wok GrandCHEF

topatka do woka GrandCHEF
Obracacka do woku GrandCHEF
GrandCHEF Forditdlapat wokhoz
Jlonatka ans Boka GrandCHEF
TNonatka AnA Bok ckoBopipky GrandCHEF

428279 12/72 10 0023 415

N~
G

Lasagne turner
GrandCHEF

Lopatka na lasagne GrandCHEF
Pala lasagne GrandCHEF

Pala lasafia GrandCHEF

Espdtula para lasanha GrandCHEF
Lasagneheber GrandCHEF

Pelle a lasagne GrandCHEF
topatka do lasagne GrandCHEF
Lopatka na lasagne GrandCHEF
GrandCHEF Lasagne lapat
Jlonatka Ans na3axbu GrandCHEF
Jlonatka Ans na3awbi GrandCHEF

428281 12/72 114 0041 41 325
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Hamburger turner/
weight GrandCHEF

Obracecka/téZitko

na hamburgery GrandCHEF

Pala hamburger GrandCHEF

Pala hamburguesa GrandCHEF

Espatula para hamburgueres GrandCHEF
Hamburgerwender/Beschwerer GrandCHEF
Spatule/presse & hamburger GrandCHEF
topatka/przycisk do hamburgeréw GrandCHEF
Obracacka/tazitko na hamburgery GrandCHEF
GrandCHEF Forditdlapat/nehezék hamburgerekhez
Jlonatka-npecc ana rambyprepos GrandCHEF
Jlonatka-npec ana rambyprepis GrandCHEF

428283

AN

nim 158 0w s 2 [ [N
592973"118339

8

Fork for turning and coating meat GrandCHEF

Vidlicka pro obraceni a obalovani masa GrandCHEF

Forchetta per impanare GrandCHEF

Tenedor para girar y rebozar carne GrandCHEF

Garfo para virar e panar carne GrandCHEF

Fleischgabel fiir Wenden und Walzen GrandCHEF

Fourchette pour retourner et paner la viande Grand CHEF

Widelec do obracania i panierowania GrandCHEF

Vidlicka na obracanie a obalovanie masa GrandCHEF

GrandCHEF Husforgatd és panirozd villa

Bunka ana nepeBopaumnBanus 1 naHupoBku maca GrandCHEF

Bupenka ana nepesepTaHHA Ta nanipyBaHHa m'aca GrandCHEF
428285

12/72 6.6 0.015

Potato masher
GrandCHEF

Stouchadlo na brambory GrandCHEF
Schiacciapatate GrandCHEF
Aplastapatatas GrandCHEF
Esmagador de batatas GrandCHEF
Kartoffelstampfer GrandCHEF

Pilon a pommes de terre GrandCHEF
Ttuczek do ziemniakéw GrandCHEF
Drvi¢ na zemiaky GrandCHEF
GrandCHEF Krumplinyomé
Kaptodenemanka GrandCHEF
Kaptonnem‘anka GrandCHEF

428284 12/72 108 0.045 44 335 305 ’

Spiral turning
whisk GrandCHEF

Kvedlacka spirdlova GrandCHEF
Frusta tonda GrandCHEF
Batidor espiral GrandCHEF
Batedor espiral GrandCHEF
Spiralquirl GrandCHEF

Fouet a spirale GrandCHEF
Ubijak spiralny GrandCHEF
Habarka $pirdlovd GrandCHEF
GrandCHEF Spiral habard
Beuuk cnupanbHbiii GrandCHEF
Bitouok cnipanbHuit GrandCHEF

oo 105 s [ UL

428289 8 5950281402360

12/72 6.7
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Meat fork
GrandCHEF

Vidlicka GrandCHEF
Forchettone GrandCHEF
Tenedor GrandCHEF

Garfo de carne GrandCHEF
Serviergabel GrandCHEF
Fourchette GrandCHEF
Widelec GrandCHEF
Vidlicka GrandCHEF
GrandCHEF Husvilla

Bunka ana maca GrandCHEF
Bupnenka ana m'sca GrandCHEF

428282 12/72 75 0018 35 21

30.5 18 28

I
592973"122398

Spiral whisk
GrandCHEF

Slehaci metla spiralova

GrandCHEF

Frusta spirale GrandCHEF

Batidor espiral GrandCHEF

Batedor espiral GrandCHEF
Spiralformiger Schneebesen GrandCHEF
Fouet a spirale GrandCHEF

Ubijak spiralny GrandCHEF

Slahacia metla $piralova GrandCHEF
GrandCHEF Spirdl habverd

Bexuuk ans B36uBaHuA cnupanbHblit GrandCHEF
Bikouok cnipanbhuii GrandCHEF

428287 12/72 73 0033 33 % 8|||5||!U|(!|2|E|IL!!J||S|L!!J|!]]
Small egg whisk
GrandCHEF

Slehaci metla mala GrandCHEF
Mini frusta GrandCHEF

Mini batidor GrandCHEF
Batedor pequeno GrandCHEF
Mini-Schneebesen GrandCHEF
Petit fouet GrandCHEF

Ubijak do piany maty GrandCHEF
Slahacia metla mald GrandCHEF
GrandCHEF Kis habverd

BeHuuk manbiii GrandCHEF
Bitouok manuit GrandCHEF

428286 12/120 7.2 0.026 38 225



Whisk with spatula GrandCHEF

Slehaci metla se stérkou GrandCHEF N
Frusta 2in 1 con spatola GrandCHEF

Batidor con espatula GrandCHEF

Batedor com espatula GrandCHEF

Schneebesen mit Schaber GrandCHEF

Fouet avec maryse GrandCHEF

Ubijak ze szpatutka GrandCHEF

Slahacia metla so stierkou GrandCHEF

GrandCHEF Habverd kendlapattal

BeHumk ans B36uBaHusA ¢ cunukoxosbiM nepom GrandCHEF
BiHouok AnA 36uBaHHA 3 cunikoHoBuM nepom GrandCHEF

428293 12/72 8.2 0.0714

Egg whisk
GrandCHEF

Slehaci metla Grand CHEF
Frusta GrandCHEF

Batidor GrandCHEF
Batedor GrandCHEF
Schneebesen GrandCHEF
Fouet GrandCHEF

Ubijak do piany GrandCHEF
Slahacia metla GrandCHEF
GrandCHEF Habverd
Benuuk GrandCHEF
Binouok GrandCHEF

428288 12/120 119 0.106 65 343 475 g |||5| | |I|I|I||| H| | | I"

Cake server
GrandCHEF

Lopatka na dort GrandCHEF
Pala dolce GrandCHEF

Pala tarta GrandCHEF

Espétula p/bolo GrandCHEF
Tortenheber GrandCHEF

Pelle a gateau GrandCHEF
topatka do tortu GrandCHEF
Lopatka na tortu GrandCHEF
GrandCHEF Tortalapét
TNonatka ana Topta GrandCHEF
TNonatka agna Topta GrandCHEF

I
8l4

428292 12/72 83 0.036 46 32 245 8||”|I|"“| 87886"

59502

Ladle
GrandCHEF+

Nabéracka GrandCHEF+
Mestolo GrandCHEF+

(azo sopa GrandCHEF+
Concha de sopa GrandCHEF+
Schopfloffel GrandCHEF+
Louche GrandCHEF+

Chochla GrandCHEF+
Naberacka GrandCHEF+
GrandCHEF+ Merdkanal
TNoxka pasnusHas GrandCHEF+
Noxka po3nueHa GrandCHEF+

428296 24/96 129 0074 45 31 53 8||| Il ||||||||| |||||||

68 40 26
Spreading
spatula GrandCHEF

Lopatka roztiraci GrandCHEF

Spatola per spalmare

GrandCHEF

Espdtula crepes GrandCHEF
Espétula p/barrar GrandCHEF
Streichheber GrandCHEF

Spatule a tartiner GrandCHEF
topatka do rozcierania GrandCHEF

Lopatka roztieracia G
GrandCHEF Spatula
Jlonatka pacTupoyHa

randCHEF

A GrandCHEF

TNonatka Ana po3tupantsa GrandCHEF

428290 12/72

Silicone spatula
GrandCHEF

73 0020 37.5

Stérka silikonova GrandCHEF
Spatola in silicone GrandCHEF
Espdtula silicona GrandCHEF
Espatula em silicone GrandCHEF
Silikon-Teigspachtel GrandCHEF
Spatule en silicone GrandCHEF

Szpatutka silikonowa

GrandCHEF

Stierka silikénova GrandCHEF
GrandCHEF Szilikon spatula
TNonatka cunukoHosas GrandCHEF

JlonaTka cunikoHoBa

428294 12/72

Pasta serving

GrandCHEF

82 0019 315

spoon GrandCHEF+
Nabéracka na Spagety GrandCHEF+

Servispaghetti Grand
Cuchara espaguetis G|
Colher de esparguete

CHEF+
randCHEF+
GrandCHEF+

Spaghettiloffel GrandCHEF+

Cuillére a spaghetti G

randCHEF+

tyzka do spaghetti GrandCHEF+
Naberacka na Spagety GrandCHEF+
GrandCHEF+ Spagetti kiszedd kandl

Noxka gna cnareTTy

GrandCHEF+

Noxka ana cnareTi GrandCHEF+

428298 24/9

9.8 0.035 375
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Cooking spoon
GrandCHEF+

LZice GrandCHEF+
Cucchiaione GrandCHEF+
Cucharén GrandCHEF+

Colher GrandCHEF+ N
Servierloffel GrandCHEF+
Cuillére GrandCHEF+

tyzka GrandCHEF+

LyZica GrandCHEF+
GrandCHEF+ Kanal

Noxka GrandCHEF+

Jloxka kyniHapHa GrandCHEF+

s L
8 "595028"

428299 24/96 A

9.9 0.031 36

Slotted turner
GrandCHEF+

Obracecka s otvory GrandCHEF+
Pala forata GrandCHEF+

Pala fritos GrandCHEF+

Espatula de fritos GrandCHEF+
Wender mit Schlitzen GrandCHEF+
Spatule ajourée GrandCHEF+
topatka z otworami GrandCHEF+
Obracacka s otvormi GrandCHEF+
GrandCHEF+ Lyukas forditélapat
Nonatka c orepctuamn GrandCHEF+
TNonatka 3 otBopamu GrandCHEF+

5028"

428302 24/96 10 0.033 375 195 45 8|||5|E

Flexible turner
GrandCHEF+

Obracecka pruzné GrandCHEF+
Paletta flessibile GrandCHEF+
Espatula flexible GrandCHEF+
Espatula flexivel GrandCHEF+
Flexibler Wender GrandCHEF+
Spatule souple GrandCHEF+
topatka elastyczna GrandCHEF+
Obracacka pruzna GrandCHEF+
GrandCHEF+ Hajlékony forditolapét
TNonatka rubkas GrandCHEF+
TNonatka rHyuka GrandCHEF+

428303 12/9% 9.7 0.044 39 34

i

Meat fork
GrandCHEF+

Vidlicka GrandCHEF+
Forchettone GrandCHEF+
Tenedor GrandCHEF+

Garfo GrandCHEF+ N
Serviergabel GrandCHEF+
Fourchette GrandCHEF+
Widelec GrandCHEF+

Vidlicka GrandCHEF+
GrandCHEF+ Villa

Bunka GrandCHEF+

Bupnenka ana m'aca GrandCHEF+

428306 24/9% 1

85 0.024 365 175

52

Skimmer
GrandCHEF+

Pénovacka GrandCHEF+
Schiumarola GrandCHEF+
Espumadera GrandCHEF+
Espumadeira GrandCHEF+
Schaumloffel GrandCHEF+
Ecumoire GrandCHEF+
Szumdwka GrandCHEF+
Penovacka GrandCHEF+
GrandCHEF+ Habszed6 kandl
Lllymoska GrandCHEF+
Lllymigka GrandCHEF+

428301 24/96 11 0042 37

~
~

Omelette turner
GrandCHEF+

Obracecka na omelety GrandCHEF+
Paletta omelette GrandCHEF+

Pala tortilla Grand CHEF+

Espétula p/omelete GrandCHEF+
Omelettenwender GrandCHEF+
Pelle a omelettes GrandCHEF+
topatka do omletéw GrandCHEF+
Obracacka na omelety GrandCHEF+
GrandCHEF+ Omlett lapat
Jlonatka ans omneta GrandCHEF+
Nonatka Ana omnety GrandCHEF+

428304 24/% 96 0029 34 19

Omelette/crépe
turner GrandCHEF+

Obracecka

na omelety/palacinky GrandCHEF+

Paletta omelette/crépe GrandCHEF+

Pala tortilla/crepe GrandCHEF+

Espatula p/omelete/crepe GrandCHEF+
Omeletten-/Pfannkuchenwender GrandCHEF+
Spatule a omelettes/crépes GrandCHEF+
topatka do omletéw/nalesnikéw GrandCHEF+
Obracacka na omelety/palacinky Grand CHEF+
GrandCHEF+ Omlett/palacsinta forditélapéat
Jlonatka ans omneta/6nunoB GrandCHEF+
Jlonatka Ana omnety/mnutuis GrandCHEF+

428305 12/9% 118 0073 4 41

Wok turner
GrandCHEF+

Obracecka do woku GrandCHEF+

Pala wok GrandCHEF+

Pala wok GrandCHEF+

Espétula wok GrandCHEF+

Wender fiir Wok GrandCHEF+

Pelle a wok GrandCHEF+

topatka do woka GrandCHEF+

Obracacka do woku GrandCHEF+

GrandCHEF+ Forditolapat wokba

Jlonatka ans Boka GrandCHEF+

Nonatka ana ckoBopoan wok GrandCHEF+
428308

12/9 108 0.041 37 24
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Kitchen

Innovation

Award 2021

Meat softener GrandCHEF

Valecek na maso GrandCHEF / Inteneritore per carne GrandCHEF
Ablandador de carne GrandCHEF / Amaciador de carne GrandCHEF
Fleischroller GrandCHEF / Rouleau attendrisseur a viande GrandCHEF
Watek do miesa GrandCHEF / Valcek na méso GrandCHEF

GrandCHEF Hissodréfa / Ponuk ans maca GrandCHEF
Ponuk ans m'aca GrandCHEF

428309

12/72

9.4

Strainer GrandCHEF

Sitko GrandCHEF / Colino GrandCHEF / Colador GrandCHEF
Coador GrandCHEF / Sieb GrandCHEF / Tamis GrandCHEF
Sitko GrandCHEF / Sitko GrandCHEF / GrandCHEF Sz(irg
Cuto GrandCHEF / Cuo GrandCHEF

428340

26cm

428342

28m

428344

210cm

428346

212cm

428348
214cm

428350

216cm

428352

218cm

428354
220 cm

12/144

12/144

12/144

12/9

12/9

12/72

12/72

12/48

7.1

9.1

15.5

13.1

12.8

16.3

12.5

0.044

0.044

0.050

0.084

0.078

0.083

0.077

0.093

0.077

48

48.5

60

64.5

61.5

64

52.5

58.5

48

Elongated strainer GrandCHEF
Sitko podlouhlé GrandCHEF / Scolatutto ovale GrandCHEF

Escurridor ovalado GrandCHEF / Coador oval GrandCHEF
Léngliches Sieb GrandCHEF / Tamis allongé GrandCHEF

Sitko podtuzne GrandCHEF / Sitko podlhovasté GrandCHEF

28.5

28

27

38.5

39

40.5

42

455

44

325

31

34

315

32

35

35

37

GrandCHEF Ovalis szir6 / Cuto yanunennoe GrandCHEF

(uto noposxene GrandCHEF

428394
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Ladle GrandCHEF

Nabéracka GrandCHEF / Mestolo GrandCHEF

Cazo sopa GrandCHEF / Concha de sopa GrandCHEF
Schopfloffel GrandCHEF / Louche GrandCHEF

Chochla GrandCHEF / Naberacka GrandCHEF
GrandCHEF Merdkanal / loxka pa3nustas GrandCHEF
Noxka po3nusta GrandCHEF

428310 110 95 o003 43 36 25 8||L|!|5||(!!;!|2!|||!U;U|5|||6U||
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Conical strainer GrandCHEF

Sitko kénické GrandCHEF / Colino cinese GrandCHEF
Colador cénico GrandCHEF / Coador cénico GrandCHEF
Konisches Sieb GrandCHEF / Tamis conique GrandCHEF
Sitko stozkowe GrandCHEF / Sitko kénické Grand CHEF
GrandCHEF Spiccsz(ird / Cuto konuyeckoe GrandCHEF
CuTo KoHiuHe GrandCHEF

428380
W irem 12/% 143 0080 58 595 3

Skimmer GrandCHEF

Pénovacka GrandCHEF / Schiumarola GrandCHEF / Espumadera malla GrandCHEF
Espumadeira GrandCHEF / Schaumldffel GrandCHEF / Ecumoire GrandCHEF
Szumowka GrandCHEF / Penovacka GrandCHEF / GrandCHEF Habszedd kanal
llymoska GrandCHEF / lymika GrandCHEF

428420
wore) 12/72 107 0078 44 44 405 8|||||5|| !2|||||||L!U|7||3|L!||
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Spiral skimmer GrandCHEF

Pénovacka spirélova GrandCHEF / Schiumarola ragno GrandCHEF
Espumadera espiral GrandCHEF / Espumadeira espiral GrandCHEF
Spiralfdrmiger Schaumldffel GrandCHEF / Ecumoire araignée GrandCHEF
Szuméwka spiralna GrandCHEF / Penovacka 3pirdlové GrandCHEF
GrandCHEF Spirélos habszedd kanal / Llymoska cnupanbHas GrandCHEF

LllymiBka cnipanbHa GrandCHEF
M
8148

428424
The 12/72 M7 0076 48 455 345 23|59502 L

Colander scoop GrandCHEF

Sitko lopatka GrandCHEF / Paletta scolatutto GrandCHEF

Pala escurridora GrandCHEF / P coadora GrandCHEF / Siebschaufel GrandCHEF
Pelle-Tamis GrandCHEF / opatka z sitkiem GrandCHEF / Sitko lopatka GrandCHEF
GrandCHEF Sz(ird lapat / lypwnar cook GrandCHEF / [ipywnak-coBok GrandCHEF

428430

B30 1 7] oam (55 s o5 I

Colander with
base GrandCHEF

Cednik s podstavcem GrandCHEF / Colapasta con base GrandCHEF
Escurridor con base GrandCHEF / Escorredor c/base GrandCHEF

Seiher mit Fu GrandCHEF / Passoire avec support GrandCHEF

Cedzak z podstawka GrandCHEF / Cednik s podstavcom GrandCHEF
GrandCHEF Szlir6edény talpazattal / [lypwnar ¢ noacraskoit GrandCHEF
Npywnak 3 nigctaskoto GrandCHEF

428506
e oan /24 66 0059

ws s a NN

428510 ¢ 9 oo 53 75 505 “| Il |||||||“|||| I] ||||”
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Lifter GrandCHEF

Shéracka GrandCHEF / Schiumarola per fritti Grand CHEF
Espumadera fritos GrandCHEF / Espumadeira funda GrandCHEF
Schaumloffel GrandCHEF / Louche GrandCHEF

Chochla cedzakowa GrandCHEF / Zberacka GrandCHEF
GrandCHEF Szeddkanadl / oxxka ana cuexusanus GrandCHEF
Toxka Ana npouiaxysanHa GrandCHEF

428426

28426 1 0s oos s s 2 [IIIGHINY)
/b

Fry tongs GrandCHEF

Fritovaci klesté GrandCHEF / Pinza per fritti GrandCHEF

Pinza para fritos GrandCHEF / Pinca para fritos Grand CHEF
Frittierzange GrandCHEF / Pince a friture GrandCHEF

Szczypce do smazenia GrandCHEF / Fritovacie klieSte GrandCHEF
GrandCHEF Frit6z csipesz / Wunubl ans xapku GrandCHEF
WWunui ana cmaxenHs GrandCHEF

428444

28448 15 (a7 0w w05 s (s, WNIILIN

485691

Kitchen
Innovation
Award 2022

Pastainsert GrandCHEF

Cedici nddoba GrandCHEF / Cestello cuocipasta GrandCHEF

Cestillo para pasta GrandCHEF / Cesto para cozer massa GrandCHEF

Siebeinsatz GrandCHEF / Passoire Grand CHEF

Naczynie cedzace GrandCHEF / Nadoba na cedenie GrandCHEF

GrandCHEF SzirGedény /BctaKa B KacTpioniio AnA npuroToBeHins MakapoH GrandCHEF
BcTaBKa B KacTpynto AnA npuroTyBaHHA makapoHis GrandCHEF

42852
28520 ¢ 33 o001 25w NS 8|||5||r!|5||l!|2||2!|||l!!J||9||1!|3||7|||



Colander GrandCHEF

Cednik GrandCHEF / Colapasta GrandCHEF / Escurridor GrandCHEF
Escorredor GrandCHEF / Seiher GrandCHEF / Passoire Grand CHEF
Cedzak GrandCHEF / Cednik GrandCHEF / GrandCHEF Sz(ir6edény
Jypwnar GrandCHEF / Ipywnak GrandCHEF

4T o35 (53 amo (75 ws e NN
218cm 8 1595028"483772
428474

98414 0 2 oo |76 s [as NI

Colander GrandCHEF, collapsible

Cednik GrandCHEF, skladaci
Scolatutto GrandCHEF, pieghevole
Escurridor GrandCHEF, plegable
Escorredor GrandCHEF, dobravel
Seiher GrandCHEF, faltbar
Passoire GrandCHEF, pliable
Cedzak GrandCHEF, sktadany
Cednik GrandCHEF, skladaci
GrandCHEF Sz(ird, dsszecsukhaté
Dlypwnar GrandCHEF, cknapHoit
Npywnak GrandCHEF, po3knagnuit

428540
ggkm 6/24 72 0105 535 345 57 8|||5||9|2|9\7g|||1|2|1||5|!,!0|||
Infuser GrandCHEF

Kosik vyvatovaci GrandCHEF / Infusore GrandCHEF

Infusor GrandCHEF / Infusor GrandCHEF / Korb zum Auskochen GrandCHEF
Panier infuseur GrandCHEF / Koszyk do gotowania wywaru GrandCHEF
Kosik vyvéraci GrandCHEF / GrandCHEF Kif6z6 kosar

Kop3utka ana npurotoBnenus 6ynboxos GrandCHEF

Kowwmk ana npurotyBaHHa bynbiioHis GrandCHEF

428560 15,95 73 0079 505 325 48 ”||||||||||||’|||||||||H||“
@6cm 8 "595028"48
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Draining basket GrandCHEF

Kosik na cezeni GrandCHEF / Scolatutto GrandCHEF

Escurridor GrandCHEF / Escorredor GrandCHEF / Korb zum Abtropfen GrandCHEF
Panier passoire GrandCHEF / Koszyk- cedzak GrandCHEF

Kosik na cedenie GrandCHEF / GrandCHEF Konyhai sziirékosar

Kop3utka ana npouexusanua GrandCHEF

Kowmk ana npouigxysanHa GrandCHEF

428530
S J0em  12/48 94 0107 475 465 485 8||UL!|JL!!E||E!U!UU||
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Extendible draining basket GrandCHEF

Nastavitelny koS na cezeni GrandCHEF / Scolatutto estensibile GrandCHEF

Escurridor extensible GrandCHEF / Escorredor rectangular extensivel Grand CHEF
Verstellbarer Korb zum Abtropfen GrandCHEF / Egouttoir réglable GrandCHEF
Regulowany koszyk do cedzenia GrandCHEF / Nastavitelny ko$ na cedenie GrandCHEF
GrandCHEF Allithatd sz(irkosar / Perynupyemas Kop3uka ans npouexmsaxis GrandCHEF
PerynboBaHuii KoLKk anA npovuiaxyBaxHa GrandCHEF

428550
RIS o (02 ons 56 s s NI

Rice dish GrandCHEF

Nédoba na ryZi GrandCHEF / Cuoci riso GrandCHEF

Cuece arroz GrandCHEF / Bola p/cozer arroz Grand CHEF

Reiskugel GrandCHEF / Récipient a riz GrandCHEF / Naczynie na ryz GrandCHEF
Nédoba na ryzu GrandCHEF / GrandCHEF Rizslabda / Mucka ana puca GrandCHEF
EMHicTb ANA npuroTyBaHHA pucy GrandCHEF

428570 5 9 om0 m sos 39 [ILIHILIIN
214m 8 "595028"483895

55



Steamer
insert GrandCHEF

Napafovaci nadoba GrandCHEF

Cestello per cottura a vapore GrandCHEF
Vaporera GrandCHEF

Cesto para escorrer e cozinhar a vapor GrandCHEF
Dampfgareinsatz GrandCHEF
Récipient vapeur GrandCHEF

Naczynie do gotowania na parze GrandCHEF
Naparovacia nddoba GrandCHEF

GrandCHEF G6z616 edény
BctaBka-naposapka GrandCHEF
Bcraka-naposapka GrandCHEF

428576
220/22em  ° 4 0060 49 31 395 s|||5L|2|97||3J||1|!21||7!3||1.||
/
224cm5.01
216cm1.51
2 .0/
Bowl with lid GrandCHEF @20cm3.0

Misa s vikem GrandCHEF / Ciotola con coperchio GrandCHEF

Bol con tapa GrandCHEF / Taga com tampa GrandCHEF

Schiissel mit Deckel GrandCHEF / Saladier avec couvercle GrandCHEF
Miska z wieczkiem GrandCHEF / Misa s vekom GrandCHEF
GrandCHEF Tal fed6vel / Mucka ¢ kpbiwkoii GrandCHEF

Mucka 3 kpuiwkoto GrandCHEF

2:‘1263500 12/24 98 0108 575 39 48 ”||||||||||||”|"|"H""”
am, 1.51 8 "595028"491722
428601
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0il dispenser

GrandCHEF

Konvicka na olej GrandCHEF
Oliera GrandCHEF

Aceitera GrandCHEF
Almotolia GrandCHEF
Olkénnchen GrandCHEF
Huilier GrandCHEF

Dzbanek na olej GrandCHEF
Kanvicka na olej GrandCHEF
GrandCHEF Olajtarté
[Nlozatop macna GrandCHEF
[Nlo3atop ans onii GrandCHEF

42§?|2° 6/36 106 0111 695 35

ass LA
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Fry basket GrandCHEF

Fritovaci ko3 GrandCHEF / Cestello per frittura GrandCHEF
Cestillo para freir GrandCHEF / Cesto para fritar GrandCHEF
Frittierkorb GrandCHEF / Panier a friture GrandCHEF

Kosz do smazenia frytek GrandCHEF / Fritovaci ko3 GrandCHEF
GrandCHEF Fritz kosdr / Kop3uHa ana gpuTiopa GrandCHEF
Kowwk gna ¢putiopy GrandCHEF

4;?;531? 6 2 0083 51

RPN 111 [T

07907

Jug GrandCHEF

Konvicka GrandCHEF
Lattiera GrandCHEF
Jarra GrandCHEF
Fervedor GrandCHEF
Kéannchen GrandCHEF
Pot GrandCHEF
Dzbanuszek GrandCHEF
Kanvicka GrandCHEF
GrandCHEF Kancsé
KygwmH GrandCHEF
Ineunk GrandCHEF

425355?4 6/24 57 0048 44 375 29
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405323
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Jug with lid GrandCHEF

Konvicka s vickem GrandCHEF
Teiera/caffettiera a servire GrandCHEF
Jarra con tapa GrandCHEF

Cafeteira com tampa GrandCHEF
Kannchen mit Deckel GrandCHEF
Pot avec couvercle GrandCHEF
Dzbanuszek z wieczkiem GrandCHEF
Kanvicka s vieckom GrandCHEF
GrandCHEF Kancs6 feddvel
KodeitHuk ¢ kpbiwkoii GrandCHEF
Tneumk 3 kpuwkoto GrandCHEF

423‘55}5 6/24 65 0048 44 375 29
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Butter dish GrandCHEF

Méslenka GrandCHEF / Burriera GrandCHEF / Mantequera GrandCHEF
Manteigueira GrandCHEF / Butterdose GrandCHEF / Beurrier Grand CHEF
Maselniczka GrandCHEF / Maselnicka GrandCHEF / GrandCHEF Vajtarté
Macnenka GrandCHEF / Macnatka GrandCHEF

428630 12/48 114 0063 48 33 40 SHUL!LJL!Q[!“L!L\U!U!“



Juicer GrandCHEF

Odstaviiova¢ GrandCHEF / Spremiagrumi GrandCHEF / Exprimidor GrandCHEF
Espremedor GrandCHEF / Entsafter GrandCHEF / Presse-fruits GrandCHEF
Wyciskacz do cytrusow GrandCHEF / Od3tavovac GrandCHEF / Grand CHEF Facsard
Cokobhxumanka GrandCHEF / Cokouxumanka GrandCHEF

428640 12/48 103 0062 53 345 34 8”|JL!|JL!Q!!’|L!!L|!JL!Q|‘

Oil/vinegar sprayer
with spout GrandCHEF

Rozpra$ovac na olej/ocet s ndlevkou GrandCHEF
Dosatore spray olio/aceto con beccuccio GrandCHEF
Pulverizador aceite/vinagre con vertedor GrandCHEF
Frasco em spray de azeite/vinagre com bico GrandCHEF
01-/Essigspriiher mit AusgieRer GrandCHEF
Pulvérisateur a huile/vinaigre

avec bec verseur GrandCHEF

Rozpylacz do oleju/octu z lejkiem GrandCHEF
Rozprasovac na olej/ocot s lievikom GrandCHEF
GrandCHEF Olaj/ecet permetezd kidntével
Pacnbiutens Ana macna/ykcyca

¢ BOpoHKoii GrandCHEF

Po3nuntoBay AnA onii/outy 3 Bopokoto GrandCHEF

428652 12/ g4 00w 555 85 25 8|||||||| 73||12229|9|||
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Funnel GrandCHEF

Nélevka GrandCHEF / Imbuto GrandCHEF / Embudo GrandCHEF

Funil GrandCHEF / Fiilltrichter GrandCHEF / Entonnoir GrandCHEF

Lejek GrandCHEF / Lievik GrandCHEF / GrandCHEF Tolcsér / Bopoka GrandCHEF
BopoHka GrandCHEF

428660

9090 6/36 64 o0t 46 4 535 8|||JL!UL!|2||!||L!Q|3|||||||||
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Lemon juicer
GrandCHEF

Od3taviovac na citrony GrandCHEF / Spremi limoni GrandCHEF
Exprimidor de limén GrandCHEF / Espremedor de limao GrandCHEF
Handpresse filr Zitronen GrandCHEF / Presse-citron GrandCHEF
Wyciskacz do cytryn GrandCHEF / OdStavovac na citrony GrandCHEF
GrandCHEF Citromprés / CokoBblxumanka ana numoHos GrandCHEF
CokoBuxumanka ana numonis GrandCHEF

428644 12/36 105 0054 38 27 525 8”||||| ||”||||||| ”|

Fat separator GrandCHEF

Oddélovac tuku GrandCHEF / Caraffa separa grasso GrandCHEF
Separador de grasa GrandCHEF / Coador de gordura GrandCHEF
Fett-Trennkanne GrandCHEF / Séparateur de graisse GrandCHEF
0Oddzielacz ttuszczu GrandCHEF / Oddelovac tuku GrandCHEF
GrandCHEF Zsirelvélaszté kanna / Mupootaenutens GrandCHEF
Bigokpemnioau xmpy GrandCHEF

428654 6 2 0021 375 28 195 8|||J[!|J|{!|2||!||L!!)|U|!|![L||
Vegetable mill
GrandCHEF

Pasirova¢ GrandCHEF / Passaverdure GrandCHEF / Pasapuré GrandCHEF

Passevite GrandCHEF / Passiermiihle GrandCHEF / Moulin a légumes GrandCHEF
Przecierak GrandCHEF / Pasirova¢ GrandCHEF / Grand CHEF Passzirozé
Mexatuueckoe cuto GrandCHEF / MexatiuHe cuTo Ans npotupatHa osouis GrandCHEF

428672 4/8 88 0105 705 395 375 8||||||||||||||”|“||||||||5!”
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Potato ricer/dough press GrandCHEF

Mackadlo na brambory a tésto GrandCHEF / Schiacciapatate/passatelli GrandCHEF
Prensa patatas/pasta GrandCHEF / Esmagador de batatas e massas GrandCHEF
Kartoffel- und Spdtzlepresse GrandCHEF / Presse purée et pate GrandCHEF

Praska do ziemniakéw i ciasta GrandCHEF / Drvi¢ na zemiaky a cesto GrandCHEF
GrandCHEF Burgonya- és tésztanyomé / Kaptodenemanka/npecc And Tecta GranCHEF
Kapronnem‘anka/npec ana ticra GrandCHEF

as6s0 em s oo ws s s (NI

Halusky strainer Grand CHEF

Struhadlo na halusky GrandCHEF / Forma spétzle GrandCHEF
Rallador de halusky GrandCHEF / Ralador de halusky GrandCHEF
Nockerlhobel GrandCHEF / Rape a halusky GrandCHEF

Tarka do haluszek GrandCHEF / Strdhadlo na halusky GrandCHEF
GrandCHEF Galuska szaggatd / Tepka Ana ranywek GrandCHEF
Tepka ana ranywok GrandCHEF

428692 6/24 9 0073 495 355 45 8|||5||||||| ||||| [ ||

Pasta machine GrandCHEF

Strojek pro pfipravu téstovin GrandCHEF / Macchina per la pasta GrandCHEF
Méquina para pasta GrandCHEF / Maquina para massas GrandCHEF
Nudelmaschine GrandCHEF / Machine a pates GrandCHEF

Maszynka do makaronu GrandCHEF / Strojcek na pripravu cestovin GrandCHEF

Gnocchi strainer GrandCHEF

Struhadlo na halusky a noky GrandCHEF / Utensile per gnocchi e spétzle GrandCHEF
Rallador de Noqui GrandCHEF / Ralador de Gnocchi Grand CHEF
Spdtzle-/Nockerlhobel GrandCHEF / Répe a gnocchis GrandCHEF

Tarka do haluszek i gnocchi GrandCHEF / Strihadlo na halusky GrandCHEF
GrandCHEF nokedliszaggatd / Tepka Ana ranywek u knewok GrandCHEF

TepTka AnA ranyiwok Ta Hbokis GrandCHEF

428690 6/24 9 0073 495 355 415 8|||5|||||||||||1!||||||| ||

Egg slicer GrandCHEF

Kréjec na vejce GrandCHEF / Affetta uovo GrandCHEF
Cortahuevos GrandCHEF / Cortador de ovos GrandCHEF
Eierschneider GrandCHEF / Découpe-ceufs GrandCHEF
Krajarka do jajek GrandCHEF / Krdjac na vajce GrandCHEF
GrandCHEF Tojésszeleteld / fliiuepe3ka GrandCHEF
fliluepiska GrandCHEF

428700 12/48 78 0.044 405 295 365 3|||5||c!|5||028

GrandCHEF Tésztagép / MawuHKa AnA npurotosneHna MakapoHHbix u3penuii GrandCHEF

MalunHka ans BuroToBneHHA MakapoHHux Bupobis GrandCHEF

11.9 0.028

428694 4
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Grater with storage container GrandCHEF, combined

Struhadlo se zdsobnikem GrandCHEF, kombinované
Grattugia con contenitore GrandCHEF, combinata
Rallador con depésito GrandCHEF, combinado
Ralador com depdsito GrandCHEF, combinado
Reibe mit Auffangbehélter GrandCHEF, kombiniert
Rape avec réservoir GrandCHEF, combinée

Tarka z pojemnikiem GrandCHEF, taczona

Strihadlo so zasobnikom GrandCHEF, kombinované
GrandCHEF Reszel6 tartallyal, kombindlt

Tepka c pe3epByapom GrandCHEF, KombuHUpoBaHHas
Tepka 3 peepByapom GrandCHEF, kom6iHoBaHa

428696 6/24 62 0.050 56 37 27 ’

Nutcracker GrandCHEF

Louskdcek na ofechy GrandCHEF / Schiaccianoci Grand CHEF
Cascanueces GrandCHEF / Quebra-nozes GrandCHEF

Nussknacker GrandCHEF / Casse-noix GrandCHEF

Dziadek do orzechéw GrandCHEF / Luskacik na orechy GrandCHEF
GrandCHEF Di6tord / Opexokon GrandCHEF / Topixokon GrandCHEF

428730 12/48 13 0029 275 275 39 8||L”!UL!QL'"L!!UUL|L|"

Ice cream scoop GrandCHEF

Lzice nazmrzlinu GrandCHEF / Porzionatore gelato GrandCHEF
Cuchara servir helado GrandCHEF / Colher de gelado GrandCHEF
Eisloffel GrandCHEF / Cuillére & glace Grand CHEF

Porcjowacz do lodow GrandCHEF / LyZica na zmrzlinu GrandCHEF
GrandCHEF Fagylalt kanal / lloxka ana moposxetoro GrandCHEF
TNoxka ana mopo3usa GrandCHEF

428731 6/48 10 0038 48 26 30 8|||5|!l3||.!!,!|!|||1!!)||7|!1||6ﬂ||

10 x

Croquette set GrandCHEF,
10 bags, 2 nozzles

Souprava na krokety GrandCHEF, 10 sackd, 2 trysky

Kit per crocchette GrandCHEF, 10 tasche, 2 beccucci

Kit para croquetas GrandCHEF, 10 bolsas, 2 boquillas

Conjunto para fazer croquetes GrandCHEF, 10 sacos, 2 bicos

Set fiir Kroketten GrandCHEF, 10 Beutel, 2 Tiillen

Set pour croquettes GrandCHEF, 10 sachets, 2 buses

Zestaw do przygotowywania krokiecikow GrandCHEF, 10 woreczkdw, 2 dysze
Stiprava na krokety GrandCHEF, 10 vreciek, 2 trysky

GrandCHEF Krokett készlet, 10 zsék, 2 adagoldfej

Habop ana npurotoBnexua kpoketos GrandCHEF, 10 mewwoukos, 2 Hacaaku
Habip ana npurotysanHa kpoketis GrandCHEF, 10 mitweukis, 2 Hacagku

428698 12/48 104 0.055 40 38 365 S“UMEUIJ“JULHZNSIL!“

Conical nutcracker GrandCHEF

Kénicky louskacek GrandCHEF / Schiaccianoci conico GrandCHEF
Cascanueces cénico GrandCHEF / Quebra-nozes cénico GrandCHEF
Konischer Nussknacker GrandCHEF / Casse-noix conique GrandCHEF
Stozkowy dziadek do orzechdw GrandCHEF / Knicky luskacik GrandCHEF
GrandCHEF Kipos diétdrd / Opexokon konuueckuii GrandCHEF
Topixokon KoHiunuit GrandCHEF

428734 12/36 92 0.032 385 245 34 8|||5|EQEU!’!"L"ZIL"?”JL'"

Wine bottle opener GrandCHEF

Otvirdk na vino GrandCHEF / Cavatappi a leva GrandCHEF / Sacacorchos GrandCHEF
Saca-rolhas GrandCHEF / Korkenzieher GrandCHEF / Tire-bouchon GrandCHEF
Korkociag GrandCHEF / Otvéra¢ na vino GrandCHEF / GrandCHEF Bornyit6

lironop GrandCHEF / LliTonop GrandCHEF

428732 6/36 118 003 40 275 325 8|||5|E|5"[!|2||8I|||1!‘E|5|7”3|I9”8||
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Stainless steel panna cotta cups GrandCHEF, 4 pcs

Formicky na panna cottu nerezové GrandCHEF, 4 ks

Stampi panna cotta in acciaio inox GrandCHEF, 4 pz

Flaneras de acero inoxidable GrandCHEF, 4 pzs

Formas de panna cotta em aco inoxidavel GrandCHEF, 4 pcs
Panna-Cotta-Formchen GrandCHEF, 4 St., rostfrei

Moules a panna cotta en inox GrandCHEF, 4 pcs

Foremki na deser panna cotta ze stali nierdzewnej GrandCHEF, 4 szt.
Formicky na panna cottu nerezové GrandCHEF, 4 ks

GrandCHEF Rozsdamentes acél panna cotta siitéforma, 4 db
(DopMouKm ANA NaHHa KoTbl M3 Hepxasetoweit cranu GrandCHEF, 4 wr.
(DopmouKM ANA NaHa-KoTH 3 HepxaBitouoi ctani GrandCHEF, 4 wr.

428718 12/48 131 0059 43 325 4 8|||£|L!ﬂ!ug|||1|!,!|0"3”!|9|||

Spiral cutter GrandCHEF

Kréjec spirdl GrandCHEF / Decora verdure a spirale GrandCHEF
Cortador espiral GrandCHEF / Cortador espiral GrandCHEF
Spiralschneider GrandCHEF / Découpe spirale GrandCHEF
Krajarka do spirali GrandCHEF / Krdja¢ 3pirdl GrandCHEF
GrandCHEF Spirélvagd / CnupanbHbiii Hox GrandCHEF

Hix cnipanbHuii Grand CHEF

428725 12/144 84 0.050 39

s LML
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Meatball tongs GrandCHEF

Klesté na masové kulicky GrandCHEF / Pinza per polpette GrandCHEF
Pinza para albéndigas GrandCHEF / Pinca para almdndegas GrandCHEF
FleischkldBchenformer GrandCHEF / Pince a boulettes de viande GrandCHEF
Szczypce do miesnych pulpetow GrandCHEF / Klieste na mésové gulocky GrandCHEF
GrandCHEF Hasgolyd fogd / Liunubl Ana mackbix Te¢Teneit GrandCHEF
Wunui ana m'achmux Tegtenis GrandCHEF
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Food shaping moulds GrandCHEF, 2 pcs

Formicky pro tvarovani pokrmi GrandCHEF, 2 ks / Coppapasta GrandCHEF, 2 pz
Moldes de emplatar GrandCHEF, 2 pzs / Formas p/empratar GrandCHEF, 2 pcs
Speiseformer GrandCHEF, 2 St. / Moules pour faonner des plats GrandCHEF, 2 pcs
Foremki do formowania dan GrandCHEF, 2 szt.

Formicky na tvarovanie pokrmov GrandCHEF, 2 ks / GrandCHEF Etelformazok, 2 db
(Dopmouku Ans npupaanna Gopmbl npoaykTam GrandCHEF, 2 wr.

(Oopmoukm ana popmysanua ctpas GrandCHEF, 2 wr.
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Food shaping moulds GrandCHEF, 4 pcs

Formicky pro tvarovani pokrmd GrandCHEF, 4 ks / Coppapasta GrandCHEF, 4 pz
Moldes de emplatar GrandCHEF, 4 pzs / Formas p/empratar GrandCHEF, 4 pcs
Speiseformer GrandCHEF, 4 St. / Moules pour faconner des plats GrandCHEF, 4 pcs
Foremki do formowania dan GrandCHEF, 4 szt.

Formicky na tvarovanie pokrmov GrandCHEF, 4 ks

GrandCHEF Etelformézé készlet, 4 db

(DopmouKm AnA npuaanua popmbl npoayktam GrandCHEF, 4 wr.

(Dopmoukm Ans GopmyBaHHa cTpas GrandCHEF, 4 wr.

428724 12/36 129 0066 395 32 515 8|||5||<!|5||(!!|z!|||l|’|é|3|!!]||2||1|||

Grilling
tweezers
GrandCHEF

Grilovaci pinzeta GrandCHEF
Pinza barbecue GrandCHEF
Pinza barbacoa GrandCHEF
Pingas para grelhar GrandCHEF
Grillpinzette GrandCHEF

Pince pour grill GrandCHEF
Peseta do grillowania GrandCHEF
Grilovacia pinzeta GrandCHEF
GrandCHEF Grill csipesz
WWunubl Ana rpuna GrandCHEF
MiHyet ana rpuna GrandCHEF

428727 12/48 102 0.076 49 315



Decorating tweezers GrandCHEF

Dekorovaci pinzeta GrandCHEF / Pinza per decorare GrandCHEF
Pinza decoradora GrandCHEF / Pinga decoradora GrandCHEF
Dekorierpinzette GrandCHEF / Pince a décorer GrandCHEF

Peseta do dekorowania GrandCHEF / Dekorovacia pinzeta GrandCHEF
GrandCHEF Diszitd csipesz / KynuHapHblit nunuet GrandCHEF
Kyninaphuit ninuet GrandCHEF

428728 12/120 57 0027 27 2 4 3||UL!|J|{!|2||!||L!!!|1|!J||1|!;!||

Salad tongs GrandCHEF

Klesté na salat GrandCHEF / Pinza insalata GrandCHEF / Pinza ensalada GrandCHEF
Pinca para salada GrandCHEF / Salatzange GrandCHEF / Pince a salade GrandCHEF
Szczypce do sataty GrandCHEF / Klieste na Salt GrandCHEF

GrandCHEF Salta csipesz / Lunubl ans canata GrandCHEF

LWwnnui gna canaty GrandCHEF

428729 12/48 92 0040 325 275 45 8|||||||||||||||||"|||||||||||
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Multifunctional hamburger
press GrandCHEF

Multifunkéni lis na hamburgery GrandCHEF

Pressa hamburger multifunzione GrandCHEF

Prensador de hamburguesa multifuncién GrandCHEF

Prensa multifuncional de hamburguer GrandCHEF

Multi-Presse fiir Hamburger Grand CHEF

Presse & hamburger multifonction GrandCHEF

Wielofunkcyjna praska do hamburgeréw GrandCHEF

Multifunkény lis na hamburgery GrandCHEF

GrandCHEF Multifunkcids hamburgerprés

MHorodyHKumoHanbHbIit npecc Ana rambyprepos GrandCHEF

baratodyHKuioHanbHuii npec ana rambyprepis GrandCHEF
428736

12/24 n 0.063

Chef’s torch GrandCHEF

Flambovaci pistole GrandCHEF / Caramellatore GrandCHEF

Soplete de cocina GrandCHEF / Queimador de leite-creme GrandCHEF
Flambierbrenner GrandCHEF / Chalumeau de cuisine GrandCHEF

Pistolet do flambirowania GrandCHEF / Flambovacia pistol GrandCHEF
GrandCHEF Flambirozé pisztoly / Muctonet ana ¢nambuposanua GrandCHEF
MNanbhuk Ana gnambysanna GrandCHEF

428740 6/24 109 0060 52 25 465 8|||J!|J|[!!2"!|||!u|!!)||3u||

Cook’s tweezers/spoon GrandCHEF

Kuchai'skd pinzeta/Izicka GrandCHEF / Pinza/cucchiaino per impiattare Grand CHEF
Pinzas/cuchara de cocina GrandCHEF / Pinga/colher para cozinhar GrandCHEF
Kochpinzette/Loffel GrandCHEF / Pince de cuisine/cuillére GrandCHEF

Kucharska peseta/tyzeczka GrandCHEF / Kuchdrska pinzeta/lyZicka GrandCHEF
GrandCHEF Szakécs csipeszz/kiskandl / KyxoHHblil nunuet/noxeuka GrandCHEF
KynikapHuit niHuet/noxeuka GrandCHEF

428735 12/72 51 0.024 465 245 2215 8||||||| ||||1“ |||||||

Grilling
tongs GrandCHEF

Grilovaci klesté GrandCHEF
Pinza barbecue GrandCHEF
Pinzas barbacoa GrandCHEF
Pincas para grelhar GrandCHEF
Grillzange GrandCHEF

Pince a grillade GrandCHEF
Szczypce do grillowania GrandCHEF
Grilovacie klieste GrandCHEF
GrandCHEF Grillcsipesz
LWunubl ana rpuna GrandCHEF
WWunui gna rpuna GrandCHEF
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Fondue
gel GrandCHEF, 3 pcs

Fondue gel GrandCHEF, 3 ks

Pasta combustibile per fonduta GrandCHEF, 3 pz

Gel para fondue GrandCHEF, 3 pzs / Gel p/fondue GrandCHEF, 3 pcs
Brennpaste GrandCHEF, 3 St. / Gel combustible pour fondue GrandCHEF, 3 pcs
Zel do fondue GrandCHEF, 3 szt. / Horlavy fondue gél GrandCHEF, 3 ks
GrandCHEF Fondue zselé, 3 db / Tenb ana goxpto GrandCHEF, 3 wr.

Tenb ana doxpro GrandCHEF, 3 wr.

707050 /3 s o 2 s ws NN

50287445169
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Plasma lighter GrandCHEF

Plazmovy zapalovac GrandCHEF / Accendino antivento GrandCHEF
Encendedor de plasma GrandCHEF / Isqueiro de plasma GrandCHEF
Lichtbogen-Feuerzeug GrandCHEF / Briquet plasma GrandCHEF
Zapalarka plazmowa GrandCHEF / Plazmovy zapalova¢ GrandCHEF
GrandCHEF Plazma 6ngyujtd / Mna3menHas 3axuranka GrandCHEF
lna3moBa 3ananbHuuka GrandCHEF

ash w35 ow s ws (s NN

Splatter screen with folding handle GrandCHEF

Ochranné sito se skldpéci rukojeti GrandCHEF
Paraspruzzi con manico pieghevole GrandCHEF
Tapa antisalpicaduras con asa plegable GrandCHEF
Tampa antisalpicos com pega dobrével GrandCHEF
Spritzschutzsieb mit Klappgriff GrandCHEF

Tamis de protection avec poignée rabattable GrandCHEF
Sito ochronne ze skfadang rekojescia GrandCHEF
Ochranné sito so skldpacou rukovatou GrandCHEF
GrandCHEF Szitafedd lehajthatd fogantytval
OxpaHHoe cuTo o CKnapHoii pyukoit GrandCHEF
3axucHe CUTO i3 CkNagHot pyukoto GrandCHEF

428752 /36 93 o076 645 38 3 s|||s|LLl!!zL|||/!!:|||eL|sL||
Silicone kitchen
grip GrandCHEF, 2 pcs

Chiapka silikonova GrandCHEF, 2 ks / Presina in silicone GrandCHEF, 2 pz
Agarrador de silicona GrandCHEF, 2 pzs / Pega em silicone GrandCHEF, 2pcs
Silikon-Topflappen GrandCHEF, 2 St. / Manique en silicone GrandCHEF, 2 pcs
tapka silikonowa GrandCHEF, 2 szt. / Chinapka silikonova GrandCHEF, 2 ks
GrandCHEF Szilikon edényfogd, 2 db / MpuxsaTka cunukoxosas GrandCHEF, 2 wr.
MpuxBatka cunikoxosa GrandCHEF, 2 wr.

428754 12/48 62 0078 455 325 53 8|||5||5!|5||(!!2||z!|||1!!J||7||7||2||3|||

Baking sheet gripper GrandCHEF

Uchyt pro plechy na pe¢eni GrandCHEF
Pinza per teglie GrandCHEF

Pinzas para bandeja de horno GrandCHEF
Pinca para assadeiras GrandCHEF

Zange fiir Backbleche GrandCHEF

Poignée pour plaques a four GrandCHEF
Uchwyt do blach do pieczenia GrandCHEF
Uchyt pre plechy na pecenie GrandCHEF
GrandCHEF Tepsitartd csipesz

Nlepxatens Ana nuctos ana sbineykn GrandCHEF
Tpumau ana nucris Ana uniuki GrandCHEF

428757 12/48 9.8 0.066
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Splatter screen GrandCHEF

Ochranné sito GrandCHEF / Paraspruzzi GrandCHEF

Tapa antisalpicaduras GrandCHEF / Tampa antisalpicos GrandCHEF
Spritzschutzsieb GrandCHEF / Tamis de protection GrandCHEF

Sito ochronne GrandCHEF / Ochranné sito GrandCHEF

GrandCHEF Szitafedd / OxpanHoe cuto GrandCHEF / 3axucte cuto GrandCHEF

4%3750 6/36 83 0059 545 33 325 ”|||||||||||||"|||||||||||H
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Wedge under frying pan GrandCHEF, for induction cooker

Klinek pod panev GrandCHEF, na induk¢ni sporak

Cuneo sottopentola GrandCHEF, per induzione

Cufia para sartén GrandCHEF, para placas de induccién

Cunha para frigideira GrandCHEF, para placa de inducao

Keil unter Bratpfanne GrandCHEF, fiir Induktionsherd

Cale sous poéle GrandCHEF, pour cuisiniére a induction

Podpdrka pod patelnie GrandCHEF, na kuchenke indukcyjng

Klin pod panvicu GrandCHEF, na induk¢ny spordk

GrandCHEF Témaszték serpenyd ald, indukcids tizhelyre
MopcTaka-knuH nog ckosopopy GrandCHEF, ana uHAYyKUMOHHOI nanTbI
MipcTaBka-knuH nig ckoBopiaky GrandCHEF, Ana iHpyKuiiiHoi nanTyn

428753 12/9% 84 0.043 475 265 34 8|||5”'!|2|!U!7)||||1“1|I9”8H!|l||
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Induction hob adapter GrandCHEF

Adaptér na indukci GrandCHEF

Disco adattatore per piano cottura a induzione GrandCHEF

Adaptador para induccién GrandCHEF / Adaptador de placa de indugdo GrandCHEF
Induktions-Adapterplatte GrandCHEF

Adaptateur pour plaque a induction GrandCHEF

Adapter na indukcje GrandCHEF / Adaptér na indukciu GrandCHEF

GrandCHEF Indukcids adapter / ApanTep And uHAyKumnoHHoii nantbl GrandCHEF
ApanTep AnA iHAYKUiAHMX noBepxoHb GrandCHEF
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Adjustable oven rack GrandCHEF

Nastavitelny pecici rost GrandCHEF / Griglia da forno regolabile GrandCHEF

Rejilla ajustable para horno GrandCHEF / Grelha de forno ajustvel GrandCHEF
Ausziehbarer Backofenrost GrandCHEF / Grille de four extensible GrandCHEF
Regulowany ruszt do piekarnika GrandCHEF / Nastavitelny rost na pecenie GrandCHEF
GrandCHEF Allithaté siitérécs / Perynupyemas peweTka AnA sbineukw GrandCHEF
PerynboaHa pewitka ana suniuku GrandCHEF

428756 12 87 0030 39 21 36 |

Fish rack
GrandCHEF

Stojan na ryby GrandCHEF / Griglia per pesce GrandCHEF

Soporte para pescado GrandCHEF / Suporte para peixe GrandCHEF
Fischhalter GrandCHEF / Support pour poisson GrandCHEF

Stojak na ryby GrandCHEF / Stojan na ryby GrandCHEF

GrandCHEF Haltarté allvény / lloacTaska ana pbi6bl GrandCHEF
Nipctaska ana puébyu GrandCHEF

s v a7 o s m NN

Oven rack GrandCHEF

Rost na peceni GrandCHEF / Griglia da forno GrandCHEF
Rejilla para horno GrandCHEF / Grelha de forno GrandCHEF
Backrost GrandCHEF / Grille de cuisson GrandCHEF

Ruszt do pieczenia GrandCHEF / Rost na pecenie GrandCHEF
GrandCHEF Siitéracs / Pewetka ana sbineukn GrandCHEF
Pewitka gns Bunikanqa GrandCHEF

428755
M 12038 003 435 38 2 8|

Poultry rack GrandCHEF

Rost na driibez GrandCHEF / Griglia cuocipollo Grand CHEF
Soporte para aves GrandCHEF / Suporte para frango GrandCHEF
Bratenkorb fiir Gefliigel GrandCHEF / Grille a volaille GrandCHEF
Ruszt do drobiu GrandCHEF / Ro3t na hydinu GrandCHEF
GrandCHEF Siitéracs baromfihoz / Pewetka ana ntuwbl GrandCHEF
Pewitka gna ntuui GrandCHEF
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Skewer holder GrandCHEF

Stojan na 3pizy GrandCHEF / Supporto per spiedini GrandCHEF
Soporte para pinchos GrandCHEF / Suporte para espetos GrandCHEF
SpieBhalter GrandCHEF / Support a brochettes GrandCHEF

Stojak na szasztyki GrandCHEF / Stojan na $pizy GrandCHEF
GrandCHEF Nyars tart6 / MoacTaska ana wamnypos GrandCHEF
MNipctaBka ans wamnypis GrandCHEF
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Rack stand for baking sheets GrandCHEF

Stojan na plechy na peceni GrandCHEF

Porta teglie da forno GrandCHEF

Soporte para bandejas de hornear GrandCHEF
Suporte para tabuleiros de forno GrandCHEF
Stander fiir Backbleche GrandCHEF

Support pour plaques a four GrandCHEF

Stojak na blachy do pieczenia GrandCHEF
Stojan na plechy na pecenie GrandCHEF
GrandCHEF Tepsitarté allvany

MoacTaska Ans nuctoB And Bbineukn GrandCHEF
MigcraBka ana nucti ana univkv GrandCHEF

428763 12 8.2 0.016

Steel brush for grills and cookers GrandCHEF

Ocelovy kartac na grily a sporaky GrandCHEF
Spazzola in acciaio per griglie GrandCHEF

Cepillo de acero para parrillas y cocinas de gas GrandCHEF
Escova de aco para grelhadores e fogdes GrandCHEF
Stahlbiirste fiir Grill und Kochherd GrandCHEF
Brosse a gril et cuisiniére en acier GrandCHEF
Stalowa szczotka do grillow i kuchenek GrandCHEF
Ocelova kefa na grily a sporaky GrandCHEF
GrandCHEF Acél kefe grillekre és tiizhelyekre
(TanbHas wWetka ana rpuns u nautol GrandCHEF
(ranesa witka gna rpuns 1a nautv Grand CHEF

428764 12/72 59 0.039 45 26 33 8”|5|!|2|!U!’;|”|1||2|!J"3"8|7”|

Multi-purpose tray
GrandCHEF

Odklédaci miska GrandCHEF
Poggiamestoli GrandCHEF

Reposa utensilios cocina GrandCHEF
Base multiusos GrandCHEF
Ablageschale GrandCHEF

Plat de rangement GrandCHEF
Podstawka pod tyzke GrandCHEF
Odkladacia miska GrandCHEF
GrandCHEF Térolo télka
Mopctaka ana noxku GrandCHEF
Ninctaska gns noxkn GrandCHEF

a28780 /3 78 oost a nis ses  [JIIIILINY
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Stainless steel pad for food
preparation GrandCHEF

Nerezové podlozka pro pfipravu potravin GrandCHEF

Spianatoia in acciaio inox GrandCHEF

Tabla de acero inoxidable GrandCHEF

Tébua de cozinha em aco inoxidavel GrandCHEF

Edelstahl-Platte fiir Zubereitung von Lebensmitteln GrandCHEF

Planche a découper en inox GrandCHEF

Podkfadka ze stali nierdzewnej do przygotowywania potraw GrandCHEF
Nerezové podlozka na pripravu potravin GrandCHEF

GrandCHEF Rozsdamentes acél alatét élelmiszerek el6készitéséhez
KoBpuk u3 HepxasetoLwei cranu 4na 0bpabotku npopykTos GrandCHEF
Kunumok 3 HepxaBitouoi cTani Ana 06pobkn npoaykTis GrandCHEF

428768 s 76 0013 465 395 7 ||||||||||H||”||||"||||||”
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Heat-resistant
pad GrandCHEF

Podlozka pod nadobi GrandCHEF
Sottopentola resistente al calore GrandCHEF »
Salvamantel resistente al calor GrandCHEF
Base para tachos GrandCHEF
Topfuntersetzer GrandCHEF

Dessous de plat GrandCHEF

Podstawka pod garnki GrandCHEF
Podlozka pod riad GrandCHEF

GrandCHEF Edényalatét

MopcTaska ana nocypbl GrandCHEF
apomiuna nipcraska GrandCHEF

428784 12/72 111 0044 35 285 445
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Folding pad GrandCHEF

Podlozka rozkladaci GrandCHEF / Sottopentola pieghevole GrandCHEF
Salvamantel plegable GrandCHEF / Base dobrdvel GrandCHEF

Aufklappbarer Topfuntersetzer GrandCHEF / Dessous de plat pliable GrandCHEF
Podkfadka rozktadana GrandCHEF / Podlozka rozkladacia GrandCHEF
GrandCHEF Szétnyithatd alatét / MopcTaska packnapHas GrandCHEF
MipcTaska po3knagHa GrandCHEF

aa786 o w2 oo (s s s A

Kitchen clip GrandCHEF

Kuchyriskd klipsa GrandCHEF
Clip per sacchetti GrandCHEF
Pinza cierrabolsas GrandCHEF
Mola de cozinha GrandCHEF
Kiichenclip GrandCHEF

Pince a sachet GrandCHEF

Klips kuchenny GrandCHEF
Kuchynska klipsa GrandCHEF
GrandCHEF Konyhai zacskdzérd klipsz
Knunca ana naketos GrandCHEF
KyxoHa kninca GrandCHEF

428788 12/72 22 0013 24 18 31 |

Salt mill GrandCHEF

Miynek na sdl GrandCHEF
Macina sale GrandCHEF
Molinillo de sal GrandCHEF
Moinho de sal GrandCHEF
Salzmiihle GrandCHEF
Moulin & sel GrandCHEF
Mtynek do soli GrandCHEF
Mlynéek na sol' GrandCHEF
GrandCHEF S6rl6
Menbhuua ansa conu GrandCHEF
Mnuu ans coni GrandCHEF

428792 12/48 2 as  [UNINNNILIN]
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Coffee grinder GrandCHEF

Mlynek na kavu GrandCHEF
Macinacaffe GrandCHEF
Molinillo de café GrandCHEF
Moinho de café GrandCHEF
Kaffeemiihle GrandCHEF
Moulin a café GrandCHEF
Mtynek do kawy GrandCHEF
Mlyncek na kévu GrandCHEF
GrandCHEF Kavédaralo
Kodemonka GrandCHEF
KaBomonka GrandCHEF

428802 24 112 0055 38 32 455 8|||5|!|5||c!|2|l!||t!!1|5||!||||
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Crumb scraper with scoop GrandCHEF

Stérka na drobky s lopatkou GrandCHEF
Raschietto raccogli briciole con paletta GrandCHEF
Rasqueta para migas con recogedor GrandCHEF
Apanha migalhas com base GrandCHEF
Krimelwischer mit Kehrschaufel GrandCHEF
Ramasse-miettes avec pelle GrandCHEF

Szpatutka do okruszkéw z fopatka GrandCHEF
Stierka na omrvinky s lopatkou GrandCHEF
GrandCHEF Morzsaszed¢ lapattal

Ckpebok c nonatkoii AnA cbopa kpowwek GrandCHEF
Ckpebok Ana KpuxT 3 onatkoto GrandCHEF

428789.11|/12/144 6.6 0.051 54 275
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Pepper mill GrandCHEF

Miynek na pepr GrandCHEF i
Macinapepe GrandCHEF

Molinillo de pimienta GrandCHEF

Moinho de pimenta GrandCHEF 2017
Pfeffermiihle GrandCHEF

Moulin a poivre GrandCHEF
Mtynek do pieprzu GrandCHEF
MIyncek na korenie GrandCHEF
GrandCHEF Borsérld

MenbHuua ana nepua GrandCHEF
MnuH ana nepuio GrandCHEF

428790 12/48 124 0.068 55 29
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Chili pepper mill GrandCHEF

MIynek na chilli papricky GrandCHEF
Macina peperoncino GrandCHEF
Molinillo de guindilla GrandCHEF
Moinho para malagueta GrandCHEF
Chilimiihle GrandCHEF

Moulin a piment GrandCHEF

Mtynek do papryczek chili GrandCHEF
MIyncek na chilli papricky GrandCHEF
GrandCHEF Chilipaprika 6rl6
MenbHuua ana nepua uunu GrandCHEF
Mnun ana neputo unni GrandCHEF

428794 12/48 12 0068 55 29 425 8|||5||§!|5|||||||||
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Toothpick dispenser GrandCHEF

Dévkovaci zasobnik na pératka GrandCHEF
Dispenser stuzzicadenti GrandCHEF
Dispensador de palillos GrandCHEF
Dispensador de palitos GrandCHEF
Zahnstocherspender GrandCHEF
Distributeur de cure-dents GrandCHEF

Pojemnik z dozownikiem na wykataczki GrandCHEF
Dévkovaci zasobnik na 3parad|a GrandCHEF

GrandCHEF Fogvajotartd adagoldval
Nucnencep Ana 3y6ouncrok GrandCHEF

[Nlo3ytounit koHTeiiHep AnA 3y6ouncrok GrandCHEF

428810 12/72 91 0.051 365

Serving board GrandCHEF

Servirovaci deska GrandCHEF
Piatto in ardesia GrandCHEF

Plato de pizarra GrandCHEF

Tabua de arddsia GrandCHEF
Servierplatte GrandCHEF

Planche de service GrandCHEF
Ptyta do serwowania GrandCHEF
Servirovacia doska GrandCHEF
GrandCHEF Szervirozd télca
CepBupoBoyHas pocka GrandCHEF
CepaipyBanbHa potuka GrandCHEF

428820 5, 108 o010 255

21x14cm
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Tocoden 12161 0014 37

43?&?“0 12 124 0013 3

Peeler PRESIDENT

Skrabka na brambory PRESIDENT
Pelapatate PRESIDENT

Pelador PRESIDENT

Descascador batatas PRESIDENT
Kartoffelschaler PRESIDENT
Eplucheur PRESIDENT

Skrobak do ziemniakdw PRESIDENT
Skrabka na zemiaky PRESIDENT
PRESIDENT Burgonyahdmozd
OBoueuncrka PRESIDENT
0Boyeunctka PRESIDENT

638603 12/120 6.1 0012 23
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Peeler with lateral
blade PRESIDENT

Skrabka s pii¢nou ¢epeli PRESIDENT
Shucciatore, lama laterale PRESIDENT

Pelador basculante transversal PRESIDENT
Descascador com lamina lateral PRESIDENT
Schaler PRESIDENT, mit Querklinge

Eplucheur avec lame transversale PRESIDENT
Skrobak z poprzecznym ostrzem PRESIDENT
Skrabka s priecnou ¢epefou PRESIDENT
PRESIDENT Hdmozd forgathatd éllel
OBoLeuncTka c nonepeyHbim nesguem PRESIDENT
0OBoueuncrka 3 nonepeyHum nesom PRESIDENT
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Peeler with longitudinal blade
PRESIDENT

Skrabka s podéInou cepeli PRESIDENT

Shucciatore universale, lama longitudinale PRESIDENT
Pelador basculante longitudinal PRESIDENT
Descascador batatas longitudinal PRESIDENT
Schaler PRESIDENT, mit Langsklinge

Eplucheur & lame longitudinale PRESIDENT
Skrobak z podtuznym ostrzem PRESIDENT

Skrabka s pozdiznou ¢epelou PRESIDENT
PRESIDENT Hdmoz0 hosszikas éllel

OBoLLeuncTka c NpogonbHbIM ne3suem PRESIDENT
0BoyeymncTka 3 noaoBxHim ne3om PRESIDENT

8 1595028497441

638606 12/120 79 0.014 30 23 21

Cheese slicer
PRESIDENT

Krdjec na syr PRESIDENT

Affetta formaggio PRESIDENT
Paleta de queso PRESIDENT
Cortador queijo em fatias PRESIDENT
Késehobel PRESIDENT

Coupe fromage PRESIDENT
Krajarka do sera PRESIDENT

Krdjac na syr PRESIDENT
PRESIDENT Sajtszeleteld

Hox ans Hape3ku coipa PRESIDENT
Hix ana cupy PRESIDENT

638625 12/120 108 0.023 30 28 29 8|||5||
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Garlic press PRESIDENT,
with cleaning tool

Lis na cesnek PRESIDENT, s Cistitkem

Spremiaglio PRESIDENT, con un apposito

utensile per pulirlo

Prensa ajos PRESIDENT,

con accesorio de limpieza

Espremedor de alhos PRESIDENT,

c/acessorio de limpeza

Knoblauchpresse PRESIDENT, mit Siebeinsatz

Presse-ail PRESIDENT, avec nettoyeur

Wyciskacz do czosnku PRESIDENT, z wktadka do czyszczenia
Lis na cesnak PRESIDENT, s ¢istidlom

PRESIDENT Fokhagymanyomd, tisztitdval

Yecrokonaska PRESIDENT, c ycTpoiicTBOM AnA Ynctki
Mpec ana vachuky PRESIDENT, 3 npucTpoem and uniieHHa

638633 12/36 147 0039 375 230 45 8||||||I”

Silicone bakery brush
PRESIDENT

Maslovacka silikonova PRESIDENT

Pennello cucina in silicone PRESIDENT

Pincel decorador de silicona PRESIDENT

Pincel de silicone PRESIDENT
Silikon-Backpinsel PRESIDENT

Pinceau de patissier, silicone PRESIDENT
Pedzelek silikonowy PRESIDENT

Maslovacka silikonova PRESIDENT

PRESIDENT Szilikon tojdskend ecset

LlleTka KoHauTepckaa cunukoHosaa PRESIDENT
MeH3nuk koHAUTepCbKMiA cunikoHoBuii PRESIDENT

638643 12/120 92 0.033 35 23 4

Pizza cutter
PRESIDENT

Kréjeci kolecko PRESIDENT
Taglia pizza PRESIDENT
Cortapizza PRESIDENT
Corta pizza PRESIDENT
Pizzaschneider PRESIDENT
Roulette a pizza PRESIDENT
N6z do pizzy PRESIDENT
Krdjacie koliesko PRESIDENT
PRESIDENT Pizzavégd

Hox ans nuuybl PRESIDENT
Hix ana niuw PRESIDENT

638615 12/120 126 0033 35 23 41 |||||||||
8 "595

Nutcracker
PRESIDENT

Louskéacek na ofechy PRESIDENT
Schiaccianoci PRESIDENT
Cascanueces PRESIDENT
Quebra-nozes PRESIDENT
Nussknacker PRESIDENT
Casse-noisettes PRESIDENT
Dziadek do orzechow PRESIDENT
Luskacik na orechy PRESIDENT
PRESIDENT Diétord

Opexokon PRESIDENT
Topixokon PRESIDENT

638629 12/48 141 0.024

Ice cream scoop
PRESIDENT

Porcovac na zmrzlinu PRESIDENT
Porzionatore gelato PRESIDENT
Cuchara servir helado PRESIDENT
Colher servir gelado PRESIDENT
Eisportionierer PRESIDENT

Cuillére a créme glacée PRESIDENT
Porcjowacz do lodow PRESIDENT
Porciova¢ na zmrzlinu PRESIDENT
PRESIDENT Fagylaltadagold kanal
Jloxka ana mopoxeHoro PRESIDENT
[llo3atop Ansa mopo3usa PRESIDENT

638638 12/120 15 0.026

Can opener with cap
lifter PRESIDENT

Otvirék na konzervy PRESIDENT

Apriscatole con levacapsule PRESIDENT

Abrelatas giratorio PRESIDENT
Abre-latas giratrio PRESIDENT
Dosendffner PRESIDENT
Ouvre-boites PRESIDENT
Otwieracz do konserw PRESIDENT
Otvérac na konzervy PRESIDENT
PRESIDENT Konzervnyité
KoHcepBHbiit Hox PRESIDENT

Hix koHcepBHuil PRESIDENT

638646 6/72 16  0.039
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Butter spreader
PRESIDENT

Ndz na maslo PRESIDENT
Spalma burro PRESIDENT
Cuchillo mantequilla PRESIDENT
Faca manteiga PRESIDENT
Buttermesser PRESIDENT
Couteau a beurre PRESIDENT
N6z do masta PRESIDENT
N6z na maslo PRESIDENT
PRESIDENT Vajkés

Hox ans macna PRESIDENT
Hix ana macna PRESIDENT

4

ganess w75 oms w s (I

5028”4981 1“

Cooking spoon
PRESIDENT

Lzice PRESIDENT

Cucchiaione PRESIDENT
Cuchar6n PRESIDENT

Colher grande PRESIDENT
Servierloffel PRESIDENT
Cuillére de service PRESIDENT
kyika PRESIDENT

LyZica PRESIDENT

PRESIDENT Adagoldkandl
Jloxka kynuHapas PRESIDENT
Jloxka kyniHapHa PRESIDENT

638667 12/120 163 003 38 2 39 ||||||| |||
8 1595028

4

Slotted turner
PRESIDENT

Obracecka s otvory PRESIDENT
Pala forata PRESIDENT

Pala fritos PRESIDENT

Espatula fritos PRESIDENT
Wender mit Schlitzen PRESIDENT
Pelle percée PRESIDENT

topatka z otworami PRESIDENT
Obracacka s otvormi PRESIDENT
PRESIDENT Lyukas forditélapat
Jlonatka c otepctuamn PRESIDENT
Jlonatka 3 otBopamu PRESIDENT

638673 o 155 oo ws 2 x|

5028"4982

l

Omelette
turner PRESIDENT

Obracecka na omelety PRESIDENT
Paletta omelette PRESIDENT

Pala tortilla PRESIDENT

Espatula omolete PRESIDENT
Omelettenwender PRESIDENT
Pelle a omelettes PRESIDENT
topatka do omletow PRESIDENT
Obracacka na omelety PRESIDENT
PRESIDENT Omlett lapat
Jlonatka Ans omneta PRESIDENT
Nonatka ans omnety PRESIDENT

638676 12/120 125 0.023 335 235 295 |||||I|
8 1595

I

68

Soup ladle
PRESIDENT

Nabéracka PRESIDENT
Mestolo PRESIDENT

(Cazo sopa PRESIDENT
Concha sopa PRESIDENT
Suppenschopfer PRESIDENT
Louche PRESIDENT

Chochla PRESIDENT
Naberacka PRESIDENT
PRESIDENT Merdkanél
Noxka pa3nusHaa PRESIDENT
TNoxka po3nusHa PRESIDENT

638663 1272 123 0y w0 2 B 8|||||||||||||||||!|||8|""|5|||

595028"49816

Pasta serving
spoon PRESIDENT

Nabéracka na Spagety PRESIDENT
Servispaghetti PRESIDENT
Cuchara espaguetis PRESIDENT
Colher esparguete PRESIDENT
Spaghettiloffel PRESIDENT
Cuillére a spaghetti PRESIDENT
tyika do spaghetti PRESIDENT
Naberacka na Spagety PRESIDENT
PRESIDENT Spagettikiszedd kanal
Jloxka gnsa cnaretti PRESIDENT
TNoxka ana cnareti PRESIDENT

638670 12/120 151 0.031 37 21 4 8|||5|||

Wok turner
PRESIDENT

Obracecka do woku PRESIDENT
Pala wok PRESIDENT

Pala wok PRESIDENT

Espatula wok PRESIDENT
Wender fiir Wok PRESIDENT
Pelle a wok PRESIDENT
topatka do woka PRESIDENT
Obracacka do woku PRESIDENT
PRESIDENT Forditdlapat wokba
Jlonatka ana Boka PRESIDENT
TNonatka ana ckoBopoan WOK PRESIDENT

638674 12/72 106 0.02 38

w s (I
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Skimmer
with strainer
PRESIDENT

Pénovacka se sitkem PRESIDENT
Schiumarola per fritti PRESIDENT
Espumadera malla PRESIDENT
Espumadeira c/coador PRESIDENT
Schaumloffel mit Sieb PRESIDENT
Ecumoire avec tamis PRESIDENT
Szumowka z sitkiem PRESIDENT
Penovacka so sitkom PRESIDENT
PRESIDENT Szités habkanal
LllymoBka ¢ cutom PRESIDENT
LllymiBka i3 cutom PRESIDENT

638679 12/72 93 0.038 40



Spiral
skimmer
PRESIDENT

Pénovacka spirélova PRESIDENT
Schiumarola ragno PRESIDENT
Espumadera espiral PRESIDENT
Espumadeira espiral PRESIDENT
Spiralformiger Abseihloffel PRESIDENT
Ecumoire en spirale PRESIDENT
Szumowka spiralna PRESIDENT
Penovacka 3pirélova PRESIDENT
PRESIDENT Spiralos habkanal
LllymoBka cnupanbHas PRESIDENT
Lllymigka cnipanbHa PRESIDENT

638680 12/72 112 0043 415 30 345 “l”ll""“lm
817595028

Potato masher
PRESIDENT

Stouchadlo na brambory PRESIDENT
Schiacciapatate PRESIDENT
Aplastapatatas PRESIDENT
Esmagador batatas PRESIDENT
Kartoffelstampfer PRESIDENT
Ecraseur de pommes de terre PRESIDENT
Thuczek do ziemniakéw PRESIDENT
Drvi¢ na zemiaky PRESIDENT
PRESIDENT Burgonyatdré
Kaprodenemanka PRESIDENT
Kapronnem'anka PRESIDENT

638684 12/72 147 0.025 34 22 34 ||||
85

Egg whisk
PRESIDENT

Slehaci metla PRESIDENT
Frusta PRESIDENT

Batidor PRESIDENT
Batedor PRESIDENT
Schneebesen PRESIDENT
Fouet PRESIDENT

Ubijak do piany PRESIDENT
Slahacia metla PRESIDENT
PRESIDENT Habverd
Benuuk PRESIDENT
Binouok PRESIDENT

638686 12/120 102 0.070 445 32 49 H
8

Cake server
PRESIDENT

Lopatka na dort PRESIDENT
Pala dolce PRESIDENT

Pala tarta PRESIDENT

Espétula p/bolo PRESIDENT
Tortenheber PRESIDENT

Pelle a tarte PRESIDENT
topatka do tortu PRESIDENT
Lopatka na tortu PRESIDENT
PRESIDENT Tortalapét
Nonatouka ana Topta PRESIDENT
TNonatka ana Topta PRESIDENT

638718 12/120 138 0.031 345 23 39 SHU
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Meat fork
PRESIDENT

Vidlicka PRESIDENT
Forchettone PRESIDENT
Tenedor PRESIDENT

Garfo de carne PRESIDENT
Serviergabel PRESIDENT
Fourchette de service PRESIDENT
Widelec PRESIDENT

Vidlicka PRESIDENT
PRESIDENT Villa

Bunka PRESIDENT

Bupenka ans m'aca PRESIDENT

638682 12/120 122 0024 37

Small whisk
PRESIDENT

Slehaci metla mald PRESIDENT
Mini frusta PRESIDENT

Batidor mini PRESIDENT
Batedor pequeno PRESIDENT
Mini-Schneebesen PRESIDENT
Fouet, petit PRESIDENT

Ubijak do piany mini PRESIDENT
Slahacia metla mal PRESIDENT
PRESIDENT Kis habverd

Benuuk manbiit PRESIDENT
BiHuyok manuit PRESIDENT

638685 12/120 7 0.024 32

Spreading spatula
PRESIDENT

Lopatka roztiraci PRESIDENT
Spatola per spalmare PRESIDENT
Espdtula crepes PRESIDENT
Espatula para barrar PRESIDENT
Streichheber PRESIDENT

Couteau de décoration PRESIDENT
topatka do rozcierania PRESIDENT
Lopatka roztieracia PRESIDENT
PRESIDENT Kendlapat

TNonatka pactupounas PRESIDENT
Nonatka ana po3tupanHa PRESIDENT

638711 12/120 94 0.023 35

Steak tenderiser
PRESIDENT

235

23

Tenderizer na maso PRESIDENT / Taglianervi PRESIDENT

Ablandador de carne PRESIDENT / Picador amaciador p/carne PRESIDENT
Fleischzartmacher PRESIDENT / Attendrisseur de viande PRESIDENT
Naktuwacz do migsa PRESIDENT / Tenderizer na méso PRESIDENT
PRESIDENT Hdspuhitd/tenderizer / Pasmaruutenb maca PRESIDENT

Po3m'akwyBay ana m'aca PRESIDENT

g7 e w6 o @ » e LINNILY

84465
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Flat meat mallet
PRESIDENT

Palitka na maso plochd PRESIDENT
Batticarne a pugno PRESIDENT

Maza carne plana PRESIDENT

Batente p/carne PRESIDENT
Fleischplattierer PRESIDENT
Attendrisseur de viande PRESIDENT, plat
Thuczek do migsa ptaski PRESIDENT

Ticik na méso plochy PRESIDENT
PRESIDENT Husklopfold, lapos

MonoTok ana maca nnockuit PRESIDENT
MonoTtok ana m'aca nnockuii PRESIDENT

@9 e [ aas [a wa I

Chopper/meat
tenderiser
PRESIDENT

Sekdcek s palickou PRESIDENT
Batticarne/mannaretta PRESIDENT
Macheta/maza PRESIDENT

Martelo/cutelo p/carne PRESIDENT
Fleischbeil mit Klopfer PRESIDENT
Hachoir a viande avec attendrisseur PRESIDENT
Tasak z thuczkiem PRESIDENT
Sekacik s ticikom PRESIDENT

PRESIDENT Husklopfold és bard

Monotok ana maca ctonopukom PRESIDENT
Monotok ana m'aca 3 Tonipuem PRESIDENT

638731 oss 150 ooss s 2 ass [N NI

95028"496307

Grater PRESIDENT X-sharp, medium

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, stfedni / Grattugia a fori medi PRESIDENT X-sharp
Rallador medio PRESIDENT X-sharp / Ralador médio PRESIDENT X-sharp

Reibe PRESIDENT X-sharp, mittel / Rape PRESIDENT X-sharp, moyenne

Tarka PRESIDENT X-sharp, Srednia / Strihadlo PRESIDENT X-sharp, stredné
PRESIDENT X-sharp Reszel6, kozepes / Tepka PRESIDENT X-sharp, cpeanas
Tepka PRESIDENT X-sharp, cepea

638741 1/ 165 oo 3 3« [IINNANIN]
3 I5950281432992

Grater PRESIDENT X-sharp, julienne

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, julienne / Grattugia julienne PRESIDENT X-sharp
Rallador PRESIDENT X-sharp, juliana / Ralador PRESIDENT X-sharp, juliana
Julienne-Reibe PRESIDENT X-sharp / Rape PRESIDENT X-sharp, julienne

Tarka PRESIDENT X-sharp, julienne / Strihadlo PRESIDENT X-sharp, julienne
PRESIDENT X-sharp Julienne reszel / Tepka ana Hape3ku conomkoii PRESIDENT X-sharp

Tepka AnA Hapi3ku conomkoto PRESIDENT X-sharp
638745 1210 165 ooss 3 s as ||
8 5950281440218

70

Double-sided meat
mallet PRESIDENT

Palicka na maso oboustranna PRESIDENT
Batticarne a martello PRESIDENT

Maza carne PRESIDENT

Martelo p/carne PRESIDENT

Fleischklopfer PRESIDENT, beidseitig
Attendrisseur double PRESIDENT

Ttuczek do migsa dwustronny PRESIDENT
Ticik na méso obojstranny PRESIDENT
PRESIDENT Husklopfold, kétoldalas

Monotok ans maca AByctopoHHuii PRESIDENT
Monotok ana m'aca ABocTopoHHiit PRESIDENT

638730 oo w1 omo ws m [ [N
8 "595028"499247

Chopper

with tenderiser

PRESIDENT

Sekacek s tenderizerem PRESIDENT

Batticarne/mannaretta PRESIDENT

Macheta con maza PRESIDENT

Martelo c/cutelo p/carne PRESIDENT

Hackmesser mit Fleischzartmacher PRESIDENT

Couperet avec attendrisseur PRESIDENT

Thuczek do migsa z tasakiem PRESIDENT

Sekdcik s tenderizerom PRESIDENT

PRESIDENT Hushard hdspuhitéval

Tonopuk ¢ pasmaruntenem maca PRESIDENT

Tonipeup 3 po3m‘akwyBayem ana m'aca PRESIDENT
638728 6/36 11

0.041 53 305 25 |

Grater PRESIDENT X-sharp,
bidirectional

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, obousmérné

Grattugia bidirezionale PRESIDENT X-sharp

Rallador bidireccional PRESIDENT X-sharp / Ralador bidireccional PRESIDENT X-sharp
Reibe PRESIDENT X-sharp, beidseitig / Rape a double action PRESIDENT X-sharp

Tarka PRESIDENT X-sharp, dwustronna / Strdhadlo PRESIDENT X-sharp, obojsmerné
PRESIDENT X-sharp Reszel6, kétirany( / Tepka PRESIDENT X-sharp, anq sByx HanpaeneHwmii
Tepka PRESIDENT X-sharp, Anst ABoX HanpamiB

638743 12w 163 oo 3 s [LININNHLNON
8 lis 433012

95028

Grater PRESIDENT
X-sharp, long fine

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, dlouhé jemné

Grattugia lunga a fori piccoli PRESIDENT X-sharp

Rallador largo fino PRESIDENT X-sharp / Ralador longo fino PRESIDENT X-sharp
Reibe PRESIDENT X-sharp, lang, fein / Rape PRESIDENT X-sharp, fine longue
Tarka waska PRESIDENT X-sharp, mate otwory

Strdhadlo PRESIDENT X-sharp, dIhé jemné

PRESIDENT X-sharp Reszeld, finom, hosszu

Tepka PRESIDENT X-sharp, anunHas menkas

Tepka PRESIDENT X-sharp, fosra api6Ha

638748 /0 w7 oo a2 [N
8 15950 1

28143308



Grater PRESIDENT X-sharp,
long combined

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, dlouhé kombinované
Grattugia lunga multiuso PRESIDENT X-sharp
Rallador largo multiusos PRESIDENT X-sharp
Ralador longo combinado PRESIDENT X-sharp

Reibe PRESIDENT X-sharp, lang, kombiniert

Répe PRESIDENT X-sharp, longue, combinée

Tarka PRESIDENT X-sharp, dwuczesciowa

Strahadlo PRESIDENT X-sharp, dlhé kombinované
PRESIDENT X-sharp Reszel6, hossz(, kombindlt
Tepka PRESIDENT X-sharp, AnuHHas KoMOUHUPOBaHHasA
Tepka PRESIDENT X-sharp, kombiHoBaHa

638750 o 53 oo [0 [ JNNNINY]
8 1595028"433036

Spatula SPACE PRESIDENT

Stérka SPACE PRESIDENT / Spatola SPACE PRESIDENT
Espdtula SPACE PRESIDENT / Espétula SPACE PRESIDENT
Teigspachtel SPACE PRESIDENT / Raclette SPACE PRESIDENT
Szpatutka SPACE PRESIDENT / Stierka SPACE PRESIDENT
SPACE PRESIDENT Kendlapdt / lonatka SPACE PRESIDENT
Nonatka SPACE PRESIDENT

636806 nm w omo ms 2 [ NI
8 "'595028"49

9513

Drainer for kitchen
utensils PRESIDENT

Odkapdvac na kuchyriské néfadi PRESIDENT
Scolaposate PRESIDENT

Escurrecubiertos PRESIDENT

Escorredor de talheres

e utensilios PRESIDENT

Abtropfkorb fiir Kiichengerate PRESIDENT
Egouttoir pour ustensiles

de cuisine PRESIDENT

Ociekacz na przybory kuchenne PRESIDENT
Odkvapkavac na kuchynské

ndradie PRESIDENT

PRESIDENT Edénycsepegtetd

(ywwnka ans KyxoxHoit yreapu PRESIDENT
Cywapka ana KyxoHHoro npunaaaa PRESIDENT

60079 s [wn aon @ ws [ NI
8 "595028"448818

Milk frother PRESIDENT

Sleha¢ na mléénou pénu PRESIDENT / Frullino montalatte elettrico PRESIDENT
Batidor de leche eléctrico PRESIDENT / Batedor de leite elétrico PRESIDENT
Milchaufschdumer PRESIDENT / Mousseur de lait PRESIDENT

Spieniacz do mleka PRESIDENT / Sfaha¢ na mlie¢nu penu PRESIDENT
PRESIDENT Tejhabositd / BeHuuk ana B36uaHna monoka PRESIDENT

BiHouok ans 36MBaHHA MonoyHoi niHu PRESIDENT

5095 i (3 oo (s 20 s QLMD

- 4Tcm —

Magnetic knife strip PRESIDENT, with sharpener

Magnetickd lista na noze PRESIDENT, s brouskem

Barra magnetica porta coltelli PRESIDENT, con affilatore
Barra magnética para cuchillos PRESIDENT, con afilador l
Barra magnética p/facas PRESIDENT, com afiador
Magnet-Messerleiste PRESIDENT, mit Messerscharfer

Barre aimantée pour couteaux PRESIDENT, avec aiguiseur
Listwa magnetyczna na noze PRESIDENT, z ostrzatka
Magnetickd lista na noze PRESIDENT, s briskou

PRESIDENT Mégneses késtartd, élezével

MarnuTHblit sepxatens PRESIDENT, ¢ 3aToukoi ana Hoxeil
MarHiTHuit Tpumay gna Hoxis PRESIDENT, 3 Tounnkoto

638699 12/24 12 0046 35 29.7 445 8|||5|E|5||0!|2||8I|||~’!|7”l|2l|5"9|||

Mortar and
pestle PRESIDENT

HmoZdi¥ PRESIDENT

Mortaio e pestello PRESIDENT
Mortero con maza PRESIDENT
Almofariz PRESIDENT

M@rser PRESIDENT

Mortier PRESIDENT
Mozdzierz kuchenny PRESIDENT
Maziar PRESIDENT
PRESIDENT Mozsar

Crynka PRESIDENT

Crynka PRESIDENT

639070 4 126 0016 31
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Paper towel holder PRESIDENT

Stojan na papirové utérky PRESIDENT
Portarotolo da cucina PRESIDENT

Portarrollos papel PRESIDENT

Porta-rolo de papel PRESIDENT

Stander fiir Kiichenrollen PRESIDENT

Support pour essuie-tout

de cuisine PRESIDENT

Stojak na reczniki papierowe PRESIDENT
Stojan na papierové utierky PRESIDENT
PRESIDENT Papirtorl6 tarté

[Dlepxatenb ana 6ymaxHbix nonoteHel PRESIDENT
Tpumau ana naneposux pywHukis PRESIDENT

639080 6/12 122 0.105 615 46 37 |
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Cooking aprons PRESTO, 2 pcs

Kuchyriské zastéry PRESTO, 2 ks
Grembiuli da cucina PRESTO, 2 pz
Delantales cocina PRESTO, 2 pzs
Aventais de cozinha PRESTO, 2 pcs
Kiichenschiirzen PRESTO, 2 St.
Tabliers de cuisine PRESTO, 2 pcs
Fartuchy kuchenne PRESTO, 2 szt.
Kuchynské zastery PRESTO, 2 ks
PRESTO Konyhai kdtények, 2 db
KyxoHHble dapTyku PRESTO, 2 wr.
KyxonHi paptyxu PRESTO, 2 w.

420898 12/48 6.6 0.045

Protective glove PRESTO

52 22.5 38

M

Ochrannd rukavice PRESTO / Guanto protettivo PRESTO / Guante protector PRESTO / Luva protetora PRESTO / Schutzhandschuh PRESTO

Gant de protection PRESTO / Rekawica ochronna PRESTO / Ochrannd rukavica PRESTO / PRESTO VédGkeszty(i / Kyxonnas nepuatka PRESTO

3axucHa pykasuua PRESTO

420895 131 s oo w0 265 2z |lIINIAN]
sizeM 8 7595028"482188

Oven mitt PRESTO

Kuchyriska rukavice PRESTO
Guanto da forno PRESTO
Manopla PRESTO

Luva de forno PRESTO
Ofenhandschuh PRESTO
Gant de cuisine PRESTO
Rekawica kuchenna PRESTO
Kuchynska rukavica PRESTO
PRESTO Konyhai keszty
KyxoHHas pykasuua PRESTO
KyxoHHa pykasuus PRESTO
I
0

2

630815 /26 s os s s xUIINIINN]
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Heatproof mat
GrandCHEF

Chiapka GrandCHEF
Presina GrandCHEF
Agarrador GrandCHEF

Pega de cozinha GrandCHEF
Topflappen GrandCHEF
Manique GrandCHEF

tapka kuchenna GrandCHEF
Chiapka GrandCHEF
GrandCHEF Edényfogd
Mpuxsatka GrandCHEF
MpuxBatka GrandCHEF

428842.45 12/144 79 1

0.048 43 4
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420896 114 9 003 415 28
sizeL

Oven mitt
GrandCHEF

Kuchyriska rukavice GrandCHEF
Guanto da forno GrandCHEF
Manopla GrandCHEF

Luva de forno GrandCHEF
Ofenhandschuh GrandCHEF
Gant de cuisine GrandCHEF
Rekawica kuchenna GrandCHEF
Kuchynska rukavica GrandCHEF
GrandCHEF Konyhai keszty
KyxonHas pykasuua GrandCHEF
KyxoHHa pykasuua GrandCHEF

428840.45 12/144 11.8 0.146 70

Cooking apron
GrandCHEF

Kuchyniskd zéstéra Grand CHEF
Grembiule da cucina GrandCHEF
Delantal GrandCHEF

Avental de cozinha GrandCHEF
Kiichenschiirze GrandCHEF
Tablier de cuisine GrandCHEF
Fartuch kuchenny GrandCHEF
Kuchynska zastera GrandCHEF
GrandCHEF Konyhai kdtény
KyxoHHblit dapTyk GrandCHEF
KyxoHHwuit dpapTyx GrandCHEF

428848.45 12/48 13  0.054 57
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Oven and grill glove GrandCHEF

Kuchyriskd a grilovaci rukavice GrandCHEF
Guanto da forno e barbecue GrandCHEF
Guante para horno y grill GrandCHEF

Luva para forno e grelhador GrandCHEF
Ofen- und Grillhandschuh GrandCHEF

Gant de cuisine et de barbecue GrandCHEF
Rekawica kuchenna i do grillowania GrandCHEF S/M L/XL
Kuchynskd a grilovacia rukavica GrandCHEF
GrandCHEF Konyhai- és grill keszty(i
KyxoHHas u rpunb-nepuatka GrandCHEF
KyxoHHa Ta pykasuuka-rpunb GrandCHEF

ABBM w6 om w o w5 “lsns!gl!ug||l1"z"1"7|!>“7|“ ABBB /s 74 00 6 3% B, |||5|9|2|97|g|||1||2 1||8 U||3|||
Heatproof
Oven mitt DELICIA mat DELICIA
Kuchytiské rukavice DELICIA Chiapka DELICIA
Guanto da forno DELICIA Presina da forno DELICIA
Manopla DELICIA Agarrador DELICIA
Luva de forno DELICIA Pega de cozinha DELICIA
Ofenhandschuh DELICIA Topflappen DELICIA
Gant de cuisine DELICIA Manique DELICIA
Rekawica kuchenna DELICIA tapka DELICIA
Kuchynské rukavica DELICIA Chiapka DELICIA
DELICIA Konyhai kesztyi DELICIA Edényfogo
KyxonHas pykasuua DELICIA Mpuxeatka DELICIA
Kyxona pykaguus DELICIA Mpuxsatka DELICIA
630820 12/144 144 0102 6 35 47 |||JE|J|{!!!!|||[!|2|!|!|Z||1||’ 630822 12/144 100 0043 4 365 275 |||5LL|02|!!||L|3|13|L 1||6||

Oven mitt FANCY HOME

Kuchyniskd rukavice FANCY HOME
Guanto da forno FANCY HOME
Manopla FANCY HOME

Luva de forno FANCY HOME
Ofenhandschuh FANCY HOME
Gant de cuisine FANCY HOME
Rekawica kuchenna FANCY HOME
Kuchynska rukavica FANCY HOME
FANCY HOME Konyhai keszty(i
KyxoHHas pykasuua FANCY HOME
KyxoHHa pykasuua FANCY HOME

63995040 12/% s ooss s 36 ses [N /96 ns ooss eas 36 365 [UNNINLIIN]
12/ s ooss s 3 365 [ILIIINLLID]

Cloth FANCY HOME

Utérka FANCY HOME

Strofinaccio da cucina FANCY HOME

Paiio de cocina FANCY HOME

Pano de cozinha FANCY HOME

Geschirrtuch FANCY HOME

Torchon FANCY HOME

Scierka kuchenna FANCY HOME

Utierka FANCY HOME

FANCY HOME Konyharuha

MonoTene FANCY HOME 62x42cm

PywHruk FANCY HOME
63095440 w2 73 oo 38 33 x  [IIILLIN) wn 73 oo 3 332 [N



Onion chopper
HANDY T

Krajec na cibuli HANDY
Affetta cipolla HANDY

23¢cm
Picador de cebolla HANDY
Picador de cebola HANDY
Zwiebelschneider HANDY

Découpeur d‘oignons HANDY
Siekacz do cebuli HANDY

Krdja¢ na cibulu HANDY

HANDY Hagymaszeleteld
Mpucnocobnenme

Ana Hape3ku nyka HANDY
Moppi6HioBay ana unbyni HANDY

643555 6/24 98 0069 43

10X 10 mm

Chip and cube
cutter HANDY, 2 blades

Kréjec na kosticky a hranolky HANDY, 2 cepele / Affettatutto HANDY, 2 lame
Cortador de tiras y cubos HANDY, 2 cuchillas / Cortador de cubos HANDY, 2 [aminas
Wiirfel- und Pommes-frites-Schneider HANDY, 2 Klingen

Coupe-cubes et batonnets HANDY, 2 lames

Krajarka do kostki i stupkdw HANDY, 2 ostrza

Kréjac na kocky a hranolky HANDY, 2 cepele

HANDY Szeleteld, kocka és hasab forma, 2 é|

Osowepe3ka HANDY, 2 ne3sua

TpuctocyBanHA Ana Hapisku ky6ukom Ta kaptonni dpi HANDY, 2 nea

643559 o2 s ooss s s s (UL

Multi-purpose slicer HANDY

Univerzélni kréje¢ HANDY / Affettatore multiuso HANDY
Cortador multiusos HANDY / Cortador multiusos HANDY
Knddelschneider HANDY / Appareil a découper universel HANDY
Uniwersalna krajarka HANDY / Univerzalny krdja¢ HANDY
HANDY Univerzalis szeleteld

Tpucnocobnenue ana Hape3ku yHusepcanbHoe HANDY
Cnaiicep yHiBepcanbHuit HANDY

oasse2 o2 8 ooss s 2 a [UIIRIN

74

Slicer HANDY

Platkovaci krdje¢ HANDY
Affettatore HANDY

Cortador rodajas HANDY

Cortador de rodelas HANDY
Scheibenschneider HANDY
Coupe-tranche HANDY

Krajarka do plasterkowania HANDY
Platkovaci krdja¢ HANDY

HANDY Szeleteld

Cnaitcep HANDY

Cnaiicep HANDY

643558 12/48 98 0068 57 39 305 8|||S|9|5|02||E!|||I!U|S|7|1||3|||
10x 10mm
13 %X 13 mm

French

fries cutter HANDY

Kréjec hranolkdl HANDY / Affetta patate HANDY / Cortador de patatas HANDY
Cortador de batatas HANDY / Pommes-frites-Schneider HANDY

Découpe-frites HANDY / Krajarka do ziemniakéw HANDY / Kr&jac hranolkov HANDY
HANDY Hasabburgonya szeleteld / Mpucniocobnenue ana Hapesku kaptodena oppu HANDY
lpuctocyBaHHA AnA HapisaHHA kapTonni ¢pi HANDY

643560 6/12 76 0058 61 31 31 |

ek

Press for frozen herbs HANDY

Lis na mrazené bylinky HANDY

Dispenser per erbe aromatiche congelate HANDY
Prensador para hierbas congeladas HANDY
Dispensador de ervas aromdticas congeladas HANDY
Presse fiir gefrorene Krauter HANDY

Presse pour herbes aromatiques surgelées HANDY
Praska do mrozenia ziot HANDY

Lis na mrazené bylinky HANDY

HANDY Prés fagyasztott fliszerndvényekre

Mpecc ana 3amopoxenHbix Tpas HANDY

Mpec ansa 3amopoxenux Tpas HANDY

643569 1m 59 owms s sos e [N



Potato ricer/dough press HANDY

Mackadlo na brambory a tésto HANDY / Schiacciapatate/passatelli HANDY
Prensa patatas/pasta HANDY / Esmagador de batatas e massas HANDY
Kartoffel- und Spatzlepresse HANDY / Presse purée et pate HANDY

Praska do ziemniakow i ciasta HANDY / Drvi¢ na zemiaky a cesto HANDY
HANDY Krumpli- és tésztanyomé / Kaptodenemanka/npecc ana tecra HANDY
Kaptonnem'anka/npec ana ricra HANDY

643568 6/12 75 0065 52 375 335 8|||5|!|5||[!|2|I2!|||l!|8“3"1!|1!|1!||

Pasta straining set HANDY

Struhadlo na téstoviny HANDY / Utensile per gnocchi e spatzle HANDY

Jgo de utensilios para fioquis HANDY / Conj. de coadores de massa HANDY
Hobel fiir Nockerl HANDY / Répe a pates HANDY / Tarka do makaronu HANDY
Struhadlo na cestoviny HANDY / HANDY Tésztaszaggaté

Tepka ana nactbl HANDY / Tepka Ana makapoHHux Bupo6is HANDY

643570 24 9.02 0.077

Vegetable mill HANDY

Pasirova¢ HANDY / Passaverdure HANDY / Pasapuré HANDY / Passevite HANDY
Passiermiihle HANDY / Moulin a Ilégumes HANDY / Przecierak HANDY
Pasirovac HANDY / HANDY Passzirozé / Mexanuueckoe cuto HANDY

Cuo Ana npoTupanHA oouis HANDY

643578 4/8 81 0163 765 485 44 |

Passatelli

Churros

Gnocchi Doughnuts

Universal dough press HANDY

Univerzalnilis na tésto HANDY / Torchietto per passatelli HANDY

Churrera, utensilio para masa HANDY / Utensilio para massa HANDY
Universelle Teigpresse HANDY / Presse-pate universelle HANDY
Uniwersalna praska do ciasta HANDY / Univerzélny lis na cesto HANDY
HANDY Univerzalis tésztanyomd / YuuepcanbHbiii npecc ans tecta HANDY
YniBepcanbHuii npec ans Ticra HANDY

643571 12/24 123 0093 49 39 485 g|||5|!|5||(!|2"2!|||!|9”2||8||1||1|||
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Juicer HANDY |
Odstaviiova¢ HANDY / Centrifuga HANDY
Licuadora manual HANDY / Espremedor HANDY ~——

Saftpresse HANDY / Appareil a jus HANDY

Sokowiréwka HANDY / Odstavovac HANDY

HANDY Zoldség- és gyiimdlcsfacsard / Cokobixmumanka HANDY
Cokosuxumanka HANDY

643579 4 77 0062 515 35 345 |



K‘\ Ceramic
mechanism

Poppy seed grinder HANDY
Miynek na mak HANDY / Macina semi HANDY / Molinillo de semillas HANDY
Moinho de sementes HANDY / Mohnmiihle HANDY / Moulin a pavot HANDY
Maszynka do maku HANDY / Mlyncek na mak HANDY / HANDY Makdaralo
MenbHuua ana maka HANDY / Maun ana maky HANDY
Ly

643581 6/12 84 0.048 565 o 1SN

345 245

+

Meat grinder HANDY, multi-purpose

MIynek na maso HANDY, univerzaIni / Tritacarne HANDY, multiuso

Picadora de carne HANDY, multiusos / Picador de carne HANDY, multiusos
Fleischwolf HANDY, universell / Hachoir a viande HANDY, universel

Maszynka do migsa HANDY, uniwersalna / Mlyncek na méso HANDY, univerzélny
HANDY Univerzalis hisdaralé / Macopy6ka HANDY, yuBepcanbHas

Macopy6ka HANDY, yHiBepcanbHa

1.7 0085 45 33 55028144566

643586 6/12

Longitudinal cutter HANDY

Krdje¢ na podéIné fezy HANDY / Taglia verdure HANDY
Cortador longitudinal HANDY / Cortador longitudinal HANDY
Langsschneider HANDY

Découpe pour coupes longitudinales HANDY

Krajarka do przekrawania wzdtuz HANDY

Kréja¢ na pozdfzne rezy HANDY / HANDY Hosszanti szeletel6
Cnaitcep ans npogonbHbix nomtukos HANDY

Cnaiicep ana nogoBxHix ckubouok HANDY

643604 12 21 0.021

76

Multi-purpose drum
grater HANDY,
4 grating drums

Univerzalni mlynek HANDY, 4 struhadla

Grattugia multifunzionale a tamburo HANDY, con 4 tamburi

Rallador de cilindro multiusos HANDY, 4 cilindros ralladores

Ralador multiusos HANDY, 4 cilindros

Universelle Reibemaschine HANDY, 4 Trommeln

Moulin universel HANDY, 4 rapes / Mtynek uniwersalny HANDY, 4 tarki
Univerzalny mlyncek HANDY, 4 strihadla

HANDY Univerzélis daralé, 4 fejjel

YuusepcanbHaa mensHuua HANDY, 4 tepku

YuigepcanbHuit manH HANDY, 4 repku

643583 6 74 ooss ms 2 ses _[INNHOLLIN

Salad spinner HANDY

Odstfedivka na saldt HANDY / Centrifuga per insalata HANDY
Centrifugadora verduras HANDY / Centrifugador de salada HANDY
Salatschleuder HANDY / Essoreuse a salade HANDY

Wirdwka do sataty HANDY / Odstredivka na 3alat HANDY

HANDY Saléta centrifuga / Cywwnka ana canata HANDY

(ywapka ana canaty HANDY

293

643590 6 46 0079 785

29 7 265 . Il



Spiral cutter HANDY, 3 blades

Spirélovy krdjec HANDY, 3 cepele / Spiralizzatore HANDY, 3 lame
Cortador espiral HANDY, 3 cuchillas / Espiralizador HANDY, 3 laminas
Hand-Spiralschneider HANDY, 3 Schneideaufsatze

Trancheuse spirale HANDY, 3 lames

Krajarka spiralna HANDY, 3 ostrza

Spiralovy krajac HANDY, 3 ¢epele

HANDY Spirdl szeleteld, 3 penge

Cnupanbhbiit Hox HANDY, 3 ne3gus

Cnipanbhuit Hix HANDY, 3 ne3a

643610 12/24 7.2 0.052 'y}

Spiraliser HANDY, 3 blades

Spiralizér HANDY, 3 cepele / Spiralizzatore HANDY, 3 lame

Espiralizador HANDY, 3 cuchillas / Espiralizador HANDY, 3 laminas
Spiralschneider HANDY, 3 Schneideaufsatze / Spiraliseur HANDY, 3 lames
Spiralizer HANDY, 3 ostrza / Spiralizér HANDY, 3 ¢epele

HANDY Spirélvdgd, 3 pengével / Cnupanusatop HANDY, 3 ne3susa
Cnipanizatop HANDY, 3 ne3a

643612 6 7.2 0.053 45.5

Long sheet slicer HANDY

Kraje¢ dlouhych plétkd HANDY

Taglia verdure in sfoglia HANDY
Cortador ldminas largas HANDY
Cortador de folhas longas HANDY
Gemiiseblattschneider HANDY
Trancheuse pour tranches longues HANDY
Krajarka do dtugich plastréw HANDY
Kréjac dlhych platkov HANDY

HANDY Szeleteld hosszt szeletekhez
Cnaiicep anutHblit HANDY

Cnaiicep pnsa gosrux ckuboyok HANDY

643616 6 2.5 0.017 28.5

Apple peeler and slicer HANDY

Loupac a krdje¢ na jablka HANDY
Sbuccia e affetta mela HANDY
Pelador y cortador de manzanas HANDY
Descascador e cortador de maga HANDY
Apfelschéler & Apfelschneider HANDY
Eplucheur et découpe pommes HANDY
Obierak i krajalnica do jabtek HANDY
Lupac a krdjac na jablkd HANDY

HANDY Almahdmoz0 és szeleteld
Mpucnocobnenue ana ounctkm u Hapesku Abnok HANDY
Oumiwysay i Hix ana abnyk HANDY

643622 6 44 0.033 40.5
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Cherry
stoner HANDY

Odpeckovac tfesni HANDY / Snocciola ciliegie HANDY

Vaciador de cerezas HANDY / Descarocador de cerejas HANDY
Kirschentkerner HANDY / Dénoyauteur de cerises HANDY

Drylownica HANDY / Odkdstkovac ceresni HANDY

HANDY Cseresznye magoz6 gép / Ynanutens yepeLunesbix koctouek HANDY
[pucTocyBaHHA ANA BUAAneHHA yepeluHeBux kicrouok HANDY

T N LT

643630 8 1595028142943

12/24

Pineapple slicer HANDY

Krdjec na ananas HANDY
Affetta ananas HANDY
Cortador de piia HANDY
Cortador de anands HANDY
Ananasschneider HANDY
Découpe-ananas HANDY
Krajarka do ananasa HANDY
Krdja¢ na anands HANDY
HANDY Ananész szeleteld
Hox ans aHaxaca HANDY
Hix cnaitcep ana aHanaca HANDY

o43650 o2 (45 oo @ s as NI

Grater HANDY X-sharp,
combined

Struhadlo HANDY X-sharp, kombinované
Grattugia HANDY X-sharp, combinata
Rallador HANDY X-sharp, multiusos
Ralador HANDY X-sharp, combinado
Reibe HANDY X-sharp, kombiniert

Rape HANDY X-sharp, combiné

Tarka HANDY X-sharp, t3czona

Strdhadlo HANDY X-sharp, kombinované

HANDY X-sharp Reszeld, kombinalt DESION
Tepka HANDY X-sharp, kombuxupoBanHas
Tepka HANDY X-sharp, kom6iHoBaHa 2018

643730 12/72 12 0.09 635 345 44 8|||5|E|5||(!|2“2!|||!I9|I1||7“L!J|||
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Plum stoner HANDY

Odpeckovac vestek HANDY / Snocciola prugne HANDY
Vaciador de ciruelas HANDY / Descarogador de ameixa HANDY
Pflaumenentsteiner HANDY / Dénoyauteur a prunes HANDY
Drylownica do sliwek HANDY / Odkdstkovac sliviek HANDY
HANDY Szilva magozé / Oaenutens Koctouek ana cnus HANDY
BinokpemntoBau kictouok ana cnus HANDY

643632 12 22 0.031 42 325 225 8|

)

595028740233

Avocado cutter HANDY

GERMAN
Kréje¢ na avokado HANDY / Taglia e affetta avocado HANDY DESIGN
Cortador de aguacate HANDY / Cortador de abacate HANDY éggé&?
Avocadoschneider HANDY / Découpe avocat HANDY 2

Krajarka do awokado HANDY / Krdja¢ na avokado HANDY
HANDY Avokada szeleteld / Hox ana aBokago HANDY / Hix ana aBokago HANDY

643660 12/48 56 0037 50 31 24 8|||5|L!|5|\(!!!!||L!!)|||6U|]|ﬂ||

Grater HANDY X-sharp,
medium holes

Struhadlo HANDY X-sharp, stfedni otvory
Grattugia HANDY X-sharp, fori medi
Rallador HANDY X-sharp, orificios medianos
Ralador HANDY X-sharp, buracos médios
Reibe HANDY X-sharp, mittelgroBe Locher
Rape HANDY X-sharp, trous moyens

Tarka HANDY X-sharp, srednie otwory
Strihadlo HANDY X-sharp, stredné otvory

HANDY X-sharp Reszeld, kozepes lyuku DESION

Tepka HANDY X-sharp, cpesxue oTBepcTua

Tepka HANDY X-sharp, cepepHi otBopy 2018
643731 12/72 12 0.09% 63.5 345 44 s "IJ[!'J'(!!!'{!"L!!}'L'UUU"



Grater HANDY X-sharp, julienne

Struhadlo HANDY X-sharp, julienne
Grattugia HANDY X-sharp, julienne
Rallador HANDY X-sharp, juliana

Ralador HANDY X-sharp, juliana
Julienne-Reibe HANDY X-sharp

Rape HANDY X-sharp, julienne

Tarka HANDY X-sharp, julienne

Strdhadlo HANDY X-sharp, julienne

HANDY X-sharp Julienne reszeld

Tepka aAna Hape3ku conomkoit HANDY X-sharp
Tepka HANDY X-sharp, ana Hapi3ku conomkoto

643733 12/72 122 0.0% 635 345

'S

4

Grater HANDY

Struhadlo HANDY
Grattugia HANDY
Rallador HANDY
Ralador HANDY
Reibe HANDY
Rape HANDY
Tarka HANDY
Strahadlo HANDY
HANDY Reszeld
Tepka HANDY
Tepka HANDY

643740 12/9 156 0.067 545 40

w
=
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©

613742 12/72 152 0070 53
arge

Flat grater HANDY, combined

Struhadlo ploché HANDY, kombinované
Grattugia piatta HANDY, multiuso
Rallador plano HANDY, multiusos
Ralador HANDY, multiusos

Reibe HANDY, flach, kombiniert

Rape plate HANDY, combinée

Tarka ptaska HANDY, wielofunkcyjna
Strahadlo ploché HANDY, kombinované
HANDY Lapos reszel6, kombinalt

Tepka nnockas HANDY, KoMbuHMpoBaHHas
Tepka nnocka HANDY, kombiHoBaHa

643764 12/72 126 0056 47 31

s
S

Grater with measuring
container HANDY

Struhadlo s odmérkou HANDY

Grattugia con contenitore HANDY
Rallador con depdsito HANDY

Ralador c/depdsito HANDY

Reibe mit Messgefal HANDY

Rape avec récipient doseur HANDY

Tarka z miarka HANDY

Strdhadlo s odmerkou HANDY

HANDY Reszel6, mérétartéval

Tepka c u3meputenbHoii emkocTbio HANDY
Tepka 3 BumiptoBanbHoto emHictio HANDY

643788 12/72 160 0.115 475 425 57
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Ginger
grater/infuser
HANDY X-sharp

Struhadlo a vyluhovétko na zazvor HANDY X-sharp
Grattugia/filtro per zenzero HANDY X-sharp
Rallador/infusor de jengibre HANDY X-sharp
Ralador/infusor de gengibre HANDY X-sharp
Ingwerreibe/-sieb HANDY X-sharp

Rape etinfuseur a gingembre HANDY X-sharp

Tarka i zaparzacz do imbiru HANDY X-sharp
Strihadlo a vyluhovétko na zazvor HANDY X-sharp
HANDY X-sharp Gyombeér reszel6/dztaté

Tepka v HactauBatenb Ana umbupa HANDY X-sharp

Tepka 3 HakonuuyBanbHoto emHicTio Ana im6upy HANDY X-sharp

643735 36/72 7.1 0042 385 295

Grater HANDY, six-sided

Struhadlo HANDY, Sestistranné
Grattugia HANDY, 6 lati
Rallador HANDY, 6 caras
Ralador HANDY, seis faces
Reibe HANDY, sechsseitig
Rape HANDY, hexagonale
Tarka HANDY, 6- stronna
Striihadlo HANDY, Seststranné
HANDY Reszeld, hatoldalu
Tepka HANDY, wecturpanHas
Tepka HANDY, wecturpanxa

643744

Mini grater HANDY

Mini struhadlo HANDY
Mini grattugia HANDY
Mini rallador HANDY
Mini ralador HANDY
Mini-Reibe HANDY
Mini rdpe HANDY

Mini tarka HANDY
Mini strihadlo HANDY
HANDY Mini reszel6
Munu-tepka HANDY
Mini Tepka HANDY

643778 24/144 53

6/72 151 0102 575 47

--+— 8cm —>

0.065 45

S

1

Grater with plastic handle HANDY

Struhadlo s plastovou rukojeti HANDY
Grattugia con manico in plastica HANDY
Rallador con asa plastico HANDY
Ralador ¢/pega de plastico HANDY
Reibe mit Kunststoffgriff HANDY

Rape avec poignée en matiere plastique HANDY
Tarka z plastikowa rekojescig HANDY
Struhadlo s plastovou rukovétou HANDY
HANDY Reszel6 mdanyag fogéval

Tepka c nnactmaccosoii pyukoit HANDY
Tepka 3 nnactmacosoto pyukoto HANDY

643780 12/9% 192 0.101 555 43

64|3782 12/72 155 0089 55 485
arge
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Slicing grater
HANDY, adjustable

Platkovaci struhadlo HANDY, nastavitelné

Mandolina affettaverdure HANDY, lama regolabile

Rallador rodajas HANDY, regulable / Ralador e cortador HANDY, ajustével
Scheibenreibe HANDY, einstellbar / Répe de découpe en tranches HANDY, réglable
Tarka do plasterkowania HANDY, z regulacja / Plétkovacie strihadlo HANDY, nastavitelné
HANDY Allithatd szeleteld / Tepka na Hape3ku nomTukamu HANDY, perynupyemas
Tepka ana Hapisku cnaiicamu HANDY, perynboBaHa

643852 12/36 108 0089 40 39 57 8|‘|||||||||“|||||||“

Multifunctional holder

N

Slicer with multifunctional holder HANDY

Struhadlo platkovaci s multifunkcnim tchytem HANDY

Mandolina con presa multifunzionale HANDY

Mandolina con soporte multifuncién HANDY

Cortador com suporte multifuncional HANDY

Scheibenreibe HANDY, mit multifunktionalem Halter

Mandoline avec manche multifonctions HANDY

Tarka do plasterkowania z wielofunkcyjnym uchwytem HANDY

Strdhadlo platkovacie s multifunkénym tchytom HANDY

HANDY Szeleteld multifunkciés markolattal

Tepka AnA Hape3KM NOMTUKaMK C MHOTOGYHKLMOHaNbHbIM Aepxatenem HANDY
Tepka anA Hapi3ky cnaiicamu 3 6aratopyHKLioHanbHum Tpumayem HANDY

643850 12/24 6.3 0.061

Grater HANDY, multifunctional

Struhadlo HANDY, multifunk¢ni / Grattugia multifunzionale HANDY
Rallador multiusos HANDY / Ralador multiusos HANDY / Multi-Reibe HANDY
Rape HANDY, multifonctionnelle / Tarka wielofunkcyjna HANDY

Strihadlo HANDY, multifunkéné / HANDY Reszeld, multifunkcids

Tepka HANDY, mynbTudyHKumoHanbHas / Tepka HANDY, 6aratoyHKLiioHanbHa

643860 o IR

12/24 132 0106 62 335

80

Grater julienne HANDY

Struhadlo julienne HANDY / Mandolina julienne HANDY
Rallador juliana HANDY / Ralador juliana HANDY
Julienne-Reibe HANDY / Répe julienne HANDY

Tarka julienne HANDY / Strdhadlo julienne HANDY

HANDY Julienne reszel6 / Tepka ans Hape3ku conomkoit HANDY
Tepka Ana Hapisku conomkoto HANDY

0.087 395 39 565 |

o w8 Dy
Tmm
2mm
3mm

Adjustable slice thickness
wsw o Cws MUY

Grater mandoline HANDY,
multifunctional

Struhadlo mandoline HANDY, multifunkéni

Mandolina/grattugia multifunzionale HANDY

Rallador mandolina multiusos HANDY / Super ralador multiusos HANDY
Multi-Reibe Mandoline HANDY / Répe mandoline HANDY, multifonctionnelle
Mandolina wielofunkcyjna HANDY / Strihadlo mandoline HANDY, multifunkéné
HANDY Mandoline reszeld, multifunkcids

Tepka-manponuHa HANDY, MynbTuyHKLMOHaNbHAA

Tepka manzgonina HANDY, 6aratodyHKLioHanbHa

643862 /2 19 ooe9 55 3 2 |



Mandoline vegetable slicer HANDY

Kraje¢ na zeleninu mandolina HANDY
Mandolina affetta verdure HANDY
Mandolina cortador de verduras HANDY
Mandolina cortador de legumes HANDY
Mandoline-Gemiisehobel HANDY
Coupe-légumes mandoline HANDY
Krajalnica do warzyw mandolina HANDY
Kraja¢ na zeleninu mandolina HANDY
HANDY Mandoline zoldség szeleteld
Tépka ans osoweit MangonuHa HANDY
Cnaiicep ans oBoui MaHaoniHa HANDY

643864 6 73 0.052

~—y

Rotary chopper HANDY

Rotacni sekacek HANDY / Tritatutto rotante HANDY

Picadora giratoria HANDY / Picador rotativo HANDY
Dreh-Zerkleinerer HANDY / Hachoir rotatif HANDY

Siekacz obrotowy HANDY / Rotacny sekécik HANDY

HANDY Forgé aprité / Bpawatowmiica usmensuutens HANDY
06eptanbHuit nogpidHisay HANDY

643868 6/24 73 0039 465 30 28 |

Pull chopper HANDY, with accessories

Strunovy sekd¢ek HANDY, s pfisluenstvim
Tritatutto manuale HANDY, con accessori
Picadora manual HANDY, con accesorios

Picador manual de fio HANDY, c/acessorios
Schneider mit Zugschnur HANDY, mit Zubehor
Hachoir a corde HANDY, avec accessoires
Siekacz HANDY, z akcesoriami

Strunovy sekacik HANDY, s prislusenstvom
HANDY Hdros aprité kiegészitdkkel

CTpyHHblit n3menbumutens HANDY, ¢ akceccyapamm
CTpyHHuii noapi6HioBay HANDY, 3 akcecyapamm

643875 12/24 14.3 0.099

Rotary grater
HANDY, 3 disks

Rotacni struhadlo HANDY, 3 disky

Grattugia julienne a manovella HANDY, con 3 dischi

Rallador giratorio HANDY, 3 discos / Ralador rotativo HANDY, 3 discos
Handreibe HANDY, 3 Reibeinsétze / Rape rotative HANDY, 3 disques

Tarka obrotowa HANDY, 3 ostrza / Rotacné strihadlo HANDY, 3 disky
HANDY Forgofejes reszeld, 3 lemez / Bpawatowasca tepka HANDY, 3 aucka
06eptanbHa Tepka HANDY, 3 anckun

643876 6/12 115 008 44 315 595 8|||5||€!|S||t|]|2||z!|||1|'|!|51|7\|0||9|||

|
2 119473

36 34.5 41.5 s 1595575

Pull chopper HANDY

Strunovy sekacek HANDY / Tritatutto manuale HANDY
Picadora manual HANDY / Picador manual de fio HANDY
Schneider mit Zugschnur HANDY / Hachoir rotatif HANDY
Siekacz HANDY / Strunovy sekacik HANDY

HANDY Huros apritd / CrpyHHblit usmenbuntens HANDY
CTpyHHWii nogpi6HioBay HANDY

643874 12/24 1210 0.097 645 46 325 8‘|!JQU|{!L|!!|’EU|3||3|L!L!"

o o« P I
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Parmesan

grater HANDY

Struhadlo na parmazan HANDY / Grattugia da tavola HANDY

Rallador para parmesano HANDY / Ralador de parmesao HANDY
Parmesanreibe HANDY / Rape a parmesan HANDY / Tarka do parmezanu HANDY
Strihadlo na parmezan HANDY / HANDY Parmezén reszeld

Tepka ana napme3saxa HANDY / Tepka ans napme3any HANDY

643886 12/48 122 008 40 39 55 8|||5|!|5||(!|2||2!|||!\E|s|!|l!|[|’|1|||
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Cheese
grater HANDY

Struhadlo na syr HANDY / Grattugia a manovella HANDY / Rallador de queso HANDY
Raladorde queijo HANDY / Kasereibe HANDY / Répe a fromage HANDY

Tarka do sera HANDY / Strihadlo na syr HANDY / HANDY Sajtreszeld

Tepka ana colpa HANDY / Tepka ana cupy HANDY

643880 2 6 ooes 52 4 25 _[IIINIINILI

Eggshell separator HANDY

0Oddélovac skofdpek HANDY

Rompi guscio d'uovo HANDY
Separador de cascara de huevo HANDY
Separador de casca de ovo HANDY
Eierkopfer HANDY

Toqueur a ceuf HANDY

Separator do skorupek HANDY
Oddelovac Skrupin HANDY

HANDY Tojéshé;j elvalasztd
Mpucnocobnenme ana unctkm auy HANDY
BinokpemntoBay wkapanyn HANDY

643894 12/48 8.5 0.062

Kitch
Roll maker HANDY 0 Ihnevatlon
Tvofitko na zavitky HANDY / Forma involtini HANDY Award 2020

Utensilio para preparar rollos HANDY / Preparador de rolos HANDY
Rouladeneinroller HANDY / Appareil a roulades HANDY

Foremka do rolek HANDY / Tvoritko na zévitky HANDY

HANDY Tekercskészitd / Oopmouka ans pynetukos HANDY
lpuctocysanHa Ana npurotysanHa ponis HANDY

643898 36 52 0060 41

Il
0

"

i
400649

75, |||5|L!|5|

Ceramicpeeler
with longitudinal blade VITAMINO

Keramicka Skrabka s podéInou cepeli VITAMINO
Sbucciatore con lama longitudinale in ceramica VITAMINO
Pelador ceramico con cuchilla longitudinal VITAMINO
Descascador c/lamina longitudinal de ceramica VITAMINO
Keramik-Schaler mit Langsklinge VITAMINO

Eplucheur céramique a lame longitudinale VITAMINO
Skrobak ceramiczny z podtuznym ostrzem VITAMINO
Keramicka $krabka s pozdfZnou ¢epelou VITAMINO
VITAMINO Kerdmia hdmoz6 hosszikas éllel
Kepamuueckas oBoLyeuncrka c npoponbHbiM nessuem VITAMINO
KepamiuHa oBoyeunctka 3 nogosxHim nesom VITAMINO

642710 w2 sa ooss s 2 n[[INJINNLN]

82

Steak
tenderiser HANDY

Tenderizer na maso HANDY / Taglianervi HANDY / Ablandador de carne HANDY
Picador amaciador de carne HANDY / Fleischzartmacher HANDY

Attendrisseur de viande HANDY / Naktuwacz do miesa HANDY

Tenderizer na maso HANDY / HANDY Huspuhité/tenderizer

Pasmaruntens maca HANDY / Poam'akwysay ana m'aca HANDY

643890 1278 1 oost s 35 3o |LINININJIIEN

wsoms s
Coffee

grinder HANDY

Miynek na kdvu HANDY

Macinacaffe HANDY

Molinillo de café HANDY

Moinho de café HANDY ~ »#  GERMAN
Kaffeemihle HANDY . DESIGN
Moulin a café HANDY [ € ) SPECIAL
Miynek dokawy HanDy  ~—" 201
Mlyncek na kdvu HANDY

HANDY Kavédaralé

Kopemonka HANDY

Kasomonka HANDY

643976 6/24 101 oom 505 2 4 |

Ceramicpeeler
with lateral blade VITAMINO

Keramicka Skrabka s pficnou cepeli VITAMINO

Sbucciatore con lama laterale in ceramica VITAMINO
Pelador ceramico con cuchilla transversal VITAMINO
Descascador ¢/lamina lateral de cerdmica VITAMINO
Keramik-Schaler mit Querklinge VITAMINO

Eplucheur céramique a lame transversale VITAMINO
Skrobak ceramiczny z poprzecznym ostrzem VITAMINO
Keramicka Skrabka s priecnou cepelou VITAMINO
VITAMINO Keramia hdmozd forgathatd éllel
Kepamuueckas oBoLeuncTka ¢ nonepeunbim nessuem VITAMINO
KepamiuHa oBoueuncrka 3 nonepeysum nezom VITAMINO

0.056 471 32 37 |

642712 12/72 56



Knife with ceramic blade VITAMINO

Niiz s keramickou cepeli VITAMINO / Coltello con lama in ceramica VITAMINO
Cuchillo con hoja cerdmica VITAMINO / Faca de ceramica VITAMINO

Messer mit Keramik-Klinge VITAMINO / Couteau a lame céramique VITAMINO
N6z z ostrzem ceramicznym VITAMINO / Nz s keramickou cepelou VITAMINO
VITAMINO Kerdmia pengés kés / Hox ¢ kepamuueckum nezguem VITAMINO
Hix 3 kepamiunum nezom VITAMINO

642721
Toas’ 6/24 43 0028 33 325 265

Juicer VITAMINO, multifunctional

Odstaviiovac VITAMINO, multifunkéni / Spremiagrumi VITAMINO, multifunzionale
Exprimidor VITAMINO, multifuncién / Espremedor VITAMINO, multiusos

Saftpresse VITAMINO, multifunktionell / Presse-agrumes VITAMINO, multifonctions
Wyciskarka do cytrusow VITAMINO, wielofunkcyjna

Odstavovac VITAMINO, multifunkény / VITAMINO Multifunkciés facsaré
CokoBbhxumanka VITAMINO, MynbTudyHKLMOHANbHAA

Cokoixumanka VITAMINO, 6aratodyHkuioHanbHa

642740 12/48 155 0136 615 58 38 23|||5||§!|5||(!!2||z!|||!|!|!|3||{!|/!||

Grater VITAMINO, multifunctional

Struhadlo VITAMINO, multifunkéni / Grattugia VITAMINO, multifunzionale
Rallador VITAMINO, multifuncién / Ralador VITAMINO, multiusos

Reibe VITAMINO, multifunktionell / Rape VITAMINO, multifonctions

Tarka VITAMINO, wielofunkcyjna / Strdhadlo VITAMINO, multifunkéné
VITAMINO Multifunkciés reszeld / Tepka VITAMINO, MynbTudyHKUMOHaNbHAA

Tepka VITAMINO, 6aratodyHKuioHanbHa
A
444391

642744 12/36 137 0099 725 50 27 o ILALTAIIY

Oil jar VITAMINO

Nédoba na olej VITAMINO
Oliera VITAMINO

Aceitera VITAMINO

Frasco p/azeite VITAMINO
Olflasche VITAMINO
Distributeur d’huile VITAMINO
Dozownik na olej VITAMINO
Nédoba na olej VITAMINO
VITAMINO Olajtarto

EmkocTb ans macna VITAMINO
EmHicTb ans onii VITAMINO

250ml

250ml

15em ——p

11111 TR
87595028"453

898

137 0091 535 36

S

642722 /4 57 0w ¥ 36 B LRI )
an 8 1595028445237

Juicer squeezer VITAMINO, with container

Odstaviiovac VITAMINO, se zésobnikem / Spremiagrumi VITAMINO, con contenitore
Exprimidor VITAMINO, con recipiente

Espremedor de citrinos VITAMINO, com recipiente

Saftpresse VITAMINO, mit Vorratsdose / Presse-agrumes VITAMINO, avec réservoir
Wyciskacz VITAMINO, z pojemnikiem / 0d3tavovac VITAMINO, so zasobnikom
VITAMINO Facsard, tartéllyal / CokoBbhxumanka VITAMINO, c pesepsyapom
Cokosumkumanka VITAMINO, 3 pe3epsyapom

642742 12/48 84 0085 40 40 53 ’

Shredder VITAMINO, multifunctional

Treci struhadlo VITAMINO, multifunkéni

Grattugia per frutta e verdura VITAMINO, multifunzionale

Rallador de fruta VITAMINO, multifuncién / Raspador VITAMINO, multiusos
Reibeteller VITAMINO, multifunktionell / Rape mortier VITAMINO, multifonctions
Tarka do przecierania VITAMINO, wielofunkcyjna / Trecie strihadlo VITAMINO, multifunkéné
VITAMINO Multifunkcids almareszeld

Tepka ana oBowHbix niope VITAMINO, mynbTudyHKLMOHaNbHaA

Tepka ana oBoueux mope VITAMINO, 6aratopyHKuioHanbHa

642748 12/48 13.4 0.085 435 382 51 ”l |II|| "I’||I|||"" “

500ml

4— 20em —»
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Vinegar jar VITAMINO

Nédoba na ocet VITAMINO
Acetiera VITAMINO

Vinagrera VITAMINO

Frasco p/vinagre VITAMINO
Essigflasche VITAMINO
Distributeur de vinaigre VITAMINO
Dozownik na ocet VITAMINO
Nadoba na ocot VITAMINO
VITAMINO Ecettartd

Emkoctb ana ykcyca VITAMINO
€EmHicTb Ana outy VITAMINO

15em ——p
4— 20em —»

-

250ml 500mi

ss s (o NN
8 7595028"454086'

642775
Solhd 2/ 82 0075 60 40 305 8|||JE|J|(!L|!!][L!|!L!!)|[J|3|\\

642774
a0l 12/48 137 0091

0Oil and vinegar
set VITAMINO

Souprava olej a ocet VITAMINO

Set per condimento VITAMINO
Vinagrera 2 pzs VITAMINO
Galheteiro VITAMINO

Set 0I-Essig VITAMINO

Service huile et vinaigre VITAMINO
Zestaw do oleju i octu VITAMINO
Stiprava olej a ocot VITAMINO
VITAMINO Olaj- és ecettarté készlet
Habop ans macna u ykcyca VITAMINO
Habip ans onii ta outy VITAMINO

250ml

642763

216 ¢ Lar oo s o a0
i

Pepper mill VITAMINO

Miynek na pepi VITAMINO
Macinapepe VITAMINO
Molinillo de pimienta VITAMINO
Moinho de pimenta VITAMINO
Pfeffermiihle VITAMINO

Moulin & poivre VITAMINO
Mtynek do pieprzu VITAMINO
Mlynéek na korenie VITAMINO
VITAMINO Bors6rlé

MenbHuua ana nepua VITAMINO
Mnun ans neputo VITAMINO

642800
eV 6/12 33 016 375 225 185 8|||5|[!L"(!!9!|2!|||!!J||5||3|||6|1|||

642801
eey! 6/12 38 0018 38 225 215 8|||5||(!|5||(!|2||t!|||!!)||5||3||7||2|3||
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0il jar VITAMINO,
with infuser

Nédoba na olej VITAMINO,

s vyluhovacim sitkem

Oliera VITAMINO, con infusore

Aceitera VITAMINO, con infusor

Frasco para azeite VITAMINO, com infusor
Olflasche VITAMINO, mit Aromasieb
Distributeur d’huile VITAMINO,

avec tamis infuseur

Dozownik na olej VITAMINO, z sitkiem
Nadoba na olej VITAMINO,

s vylGhovacim sitkom

VITAMINO Olajtartd, dztato szitaval
Emkoctb Ans macna VITAMINO,

C CUTEUKOM ANA HacTauBaHua

€EmHicTb ana onii VITAMINO, i3 cutom gns
HaCTOKBaHHA

6‘215207'31 12/48 139 009 54

642762
aoml- 1272491 0073 60

Infuser VITAMINO
for oil jar

Vyluhovaci sitko VITAMINO

pro nddobu na olej

Infusore VITAMINO per oliera

Infusor VITAMINO para aceitera
Infusor VITAMINO p/frasco para azeite
Aromasieb VITAMINO fiir die Olflasche
Tamis infuseur VITAMINO

pour distributeur d’huile

Sitko VITAMINO do dozownika na olej
Vyldhovacie sitko VITAMINO

pre nddobu na olej

VITAMINO Aztatd szita olajtartéhoz
(uteuko ana Hactamsaxua VITAMINO
ANA eMKOCTH ANIA Macna

(uto pna HactotoBaHHs VITAMINO
INA EMHOCTI Ana onii

6‘;‘5207"35 12/% 58 0067 43

642766
saomi 12/72 51 0060 53

Salt mill VITAMINO

MIynek na siil VITAMINO
Macina sale VITAMINO
Molinillo de sal VITAMINO
Moinho de sal VITAMINO
Salzmiihle VITAMINO
Moulin & sel VITAMINO
Mtynek do soli VITAMINO
Miynéek na sol' VITAMINO
VITAMINO S66rl6
MenbHuua ana conu VITAMINO
Mnun gns coni VITAMINO

642805 /1y 33 006 375 2
am

6‘1%23“?6 6/12 38 0018 38

250ml 500mi
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Electric pepper mill VITAMINO

Elektricky mlynek na pepi VITAMINO
Macinapepe elettrico VITAMINO
Molinillo de pimienta eléctrico VITAMINO
Moinho de pimenta elétrico VITAMINO

GOOD
Elektrische Pfeffermiihle VITAMINO DESICH
Moulin électrique a poivre VITAMINO
Elektryczny mtynek do pieprzu VITAMINO 2015

Elektricky mlyncek na korenie VITAMINO
VITAMINO Elektromos bors6rlé

InekTpuyeckan MenbHULa Ana nepua VITAMINO
Enektpuynnii mauk gna neputo VITAMINO

@

reddot award 2016
honourable mention

642778 /28 s oo s a0 205 [UNINIGHNIND
Colander
with bowl VITAMINO 220cm/21
Cednik s misou VITAMINO @28cm/51

Scolatutto con ciotola VITAMINO
Escurridor con bol VITAMINO
Coador com taca VITAMINO
Seiher mit Schiissel VITAMINO
Passoire avec saladier VITAMINO
Cedzak z misq VITAMINO
Cednik s misou VITAMINO
VITAMINO Sziir6 tallal

Nlypwnar c vaweit VITAMINO
Nlpywnak 3 muckoto VITAMINO
642192 100 g oos a7 25 e _ |ININIIIANITY
©20cm 8 1595028474961
642794
st oo a s NN
Set for making
creamy cheese
DELLA CASA
Souprava pro pipravu krémového syru DELLA CASA
Set per preparare formaggi cremosi DELLA CASA .
Jgo para preparar queso cremoso DELLA CASA ?(nlggcgtnion
Conjunto p/preparar queijo cremoso DELLA CASA Award 2016
Set fiir die Zubereitung von cremigem Kése DELLA CASA
Set pour la préparation du fromage frais a la créme DELLA CASA
Zestaw do przygotowywania kremowego sera DELLA CASA
Stiprava na pripravu krémového syra DELLA CASA
DELLA CASA Krémsajt készitd szett
Habop ans npurotoBnexua kpemosoro coipa DELLA CASA
Habip ana npurotysanHa kpemosoro cupy DELLA CASA 2016
643120 12 78 0.106 476 46 483 8 |||5|!|5"{!|2||é!|||l!|7||7||5|!3|u|

Electric salt mill VITAMINO

Elektricky mlynek na sdl VITAMINO
Macina sale elettrico VITAMINO
Molinillo de sal eléctrico VITAMINO
Moinho de sal elétrico VITAMINO

GOOD
Elektrische Salzmiihle VITAMINO DESIGN
Moulin électrique a sel VITAMINO
Elektryczny mtynek do soli VITAMINO 2015

Elektricky mlyncek na sol' VITAMINO

VITAMINO Elektromos sédarald
InekTpuyeckas menbHuua ana conu VITAMINO
Enektpuynnii mauu gna coni VITAMINO

@

reddot award 2016
honourable mention

205 AN

642779 5028474428

12/24 119 0.071 60 40

Salad making set VITAMINO

Souprava pro pfipravu salatd VITAMINO
Insalatiera lava e affetta VITAMINO

Jgo para preparar ensalada VITAMINO
Conjunto p/preparar saladas VITAMINO
Salat-Set VITAMINO

Set a salade VITAMINO

Zestaw do przygotowywania safatek VITAMINO
Stiprava na pripravu Salatov VITAMINO
VITAMINO Saldtakészit6 készlet

Habop ana npurotoBnexua canata VITAMINO
Ha6ip ansa npurotysanua canaty VITAMINO

S ¢ eon o5 2 [ LAY
Cloth for making fresh

and creamy cheese DELLA CASA, 5 pcs

Plétno pro pfipravu cerstvého a krémového syru DELLA CASA, 5 ks

Canovacci per preparare formaggi cremosi e morbidi DELLA CASA, 5 pz

Pafio para preparar queso cremoso DELLA CASA, 5 pzs

Pano p/fazer queijo fresco e cremoso DELLA CASA, 5 pcs

Leinwand fiir die Zubereitung von Frisch- und cremigem Kése DELLA CASA, 5 St.
Linge pour la préparation de fromage frais et crémeux DELLA CASA, 5 pcs
Ptdtno do przygotowywania Swiezego i kremowego sera DELLA CASA, 5 szt.
PIdtno na pripravu cerstvého a krémového syra DELLA CASA, 5 ks

DELLA CASA Textil friss- és krémsajt készitéshez, 5 db

[TonoTHo AnA NpUroToBAEHUA CBexero i kpemosoro cbipa DELLA CASA, 5 wr.
[TonoTHo AnA NpuroTyBaHHA Bixoro Ta kpemooro cupy DELLA CASA, 5 wr.

643128 m 9 ooss & 2 so [N
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Set for making fresh cheese DELLA CASA

Souprava pro pfipravu ¢erstvého syru DELLA CASA

Set per preparare formaggi morbidi DELLA CASA

Jgo para preparar queso fresco DELLA CASA

Conjunto p/fazer queijo fresco DELLA CASA

Set fiir die Zubereitung vom Frischkése DELLA CASA
Set pour préparation du fromage frais DELLA CASA
Zestaw do przygotowywania $wiezego sera DELLA CASA
Stiprava na pripravu cerstvého syra DELLA CASA

DELLA CASA Friss sajtkészit6 készlet

Habop ans npurotoBnexua cexero cbipa DELLA CASA
Habip ana npurotysanHa caixoro cupy DELLA CASA

643132 12 62 0066 48 38 36

8 | 95028"4

Basket with dish
for homemade bread DELLA CASA

03atka s miskou na domaci chléb DELLA CASA

Lievita pagnotta DELLA CASA

Cestillo con bol para pan casero DELLA CASA

Cesto com taca para péo caseiro DELLA CASA
Garkdrbchen mit Schale fiir hausgemachtes Brot DELLA CASA
Banneton a pain maison avec bol DELLA CASA

Koszyk z miska na domowy chleb DELLA CASA

Kosik s miskou na doméci chlieb DELLA CASA

DELLA CASA Kenyérkosar tallal

Kop3ukka ¢ bniopom ans gomaturero xneba DELLA CASA
Kowwk 3 6mogom Ana aomatunboro xniéa DELLA CASA

a160 1 6 oo L s s NN

Healthy
bar press DELLA CASA

Lis na zdravé tycinky DELLA CASA

Stampi e pressa per barrette snack DELLA CASA

Prensador para barritas energéticas DELLA CASA

Prensa p/barras nutritivas DELLA CASA

Presse fiir Miisliriegel DELLA CASA / Presse a barres saines DELLA CASA
Praska do zdrowych batonikéw musli DELLA CASA

Lis na zdravé tycinky DELLA CASA

DELLA CASA Tésztanyomé egészséges miizliszeletekre

lpecc ana npurotoBneHua nonesubix 6atoHunkos DELLA CASA

Mpec ans npurotyBaHHa KopucHux 6atoHunkis DELLA CASA

643188 12 122 oo e 35 s |IUNNIHINNNL)
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Marinated camembert
set DELLA CASA

Souprava na naklddany hermelin DELLA CASA

Set per marinare formaggi DELLA CASA

Juego para marinar queso DELLA CASA

Conjunto para marinar queijo DELLA CASA

Set fiir marinierten Camembert-Kase DELLA CASA
Setamariner DELLA CASA

Zestaw do marynowanego sera DELLA CASA

Stiprava na nakladany hermelin DELLA CASA

DELLA CASA Pacolt camambert készitd készlet

Habop ans mapuHoBaHHoro cbipa «<Kamambep» DELLA CASA
Habip ana mapuxosaHoro cupy «Kamambep» DELLA CASA

o134 o 61 oms ws 3 s [N
(\?WC
Dumpling mould
DELLA CASA
Forma na knedliky DELLA CASA / Cuoci gnocchi DELLA CASA
Molde para rollo DELLA CASA / Molde para rolo DELLA CASA
Knddelform DELLA CASA / Moule boulette de pate DELLA CASA
Forma na knedliki DELLA CASA / Forma na knedle DELLA CASA
DELLA CASA Knédliformazé / ®opma ans krepnukos DELLA CASA
Oopma ana kHepnukis DELLA CASA
643170 12/48 12 0.139 66.5 515 405 s |||5|9L|(!2||2!||LLL|L|2L||

Healthy bar moulds
DELLA CASA, 3 pcs

Formicky na zdravé tycinky DELLA CASA, 3 ks

Stampi per barrette snack DELLA CASA, 3 pz

Moldes para barritas energéticas DELLA CASA, 3 pzs

Moldes p/barras nutritivas DELLA CASA, 3 pcs

Formen fiir Misliriegel DELLA CASA, 3 St.

Moules pour barres saines DELLA CASA, 3 pcs

Foremki na zdrowe batoniki musli DELLA CASA, 3 szt.

Formicky na zdravé tycinky DELLA CASA, 3 ks

DELLA CASA Formék egészséges miizliszeletek készitéséhez, 3 db
Oopma AnA npuroToBaeHua none3tbix 6atoHunko DELLA CASA, 3 wr.
(opMoyKM ANA NPUrOTYBaHHA KopucHux 6aToHunkis DELLA CASA, 3 wr.

s MBI
8 "595

643189 12/712 0287485530

127 0.061 36



Bags for healthy bars
DELLA CASA, 25 pcs

Sacky na zdravé tycinky DELLA CASA, 25 ks

Sacchetti per barrette snack DELLA CASA, 25 pz

Bolsas para barritas energéticas DELLA CASA, 25 pzs
Embalagens p/barras nutritivas DELLA CASA, 25 pcs

Tiiten fiir Misliriegel DELLA CASA, 25 St.

Sachets pour barres saines DELLA CASA, 25 pcs

Woreczki na zdrowe batoniki DELLA CASA, 25 szt.

Vreckd na zdravé tycinky DELLA CASA, 25 ks

DELLA CASA Tasakok egészséges miizliszeletekhez, 25 db
Mewwouku 4ns nonesHbix 6atoHunkos DELLA CASA, 25 wr.
MakeTn pns 36epiraHHa kopucHux 6atoHumkis DELLA CASA, 25 w.

643190 0 12 007 38  JURC

Multi-purpose knife SONIC

NGz univerzéIni SONIC/ Coltello multiuso SONIC
Cuchillo multiusos SONIC/ Faca multiusos SONIC
Universalmesser SONIC/ Couteau universel SONIC
N6z uniwersalny SONIC/ N6z univerzalny SONIC
SONIC Univerzalis kés / Hox yHusepcanbHbiit SONIC
Hix yHiBepcanbHuii SONIC

Ly
Iy
95 63

028"42

862004
Yem | 12/144 86 0047 52 29

862008
em 12/144 10 0051 52 32

Steak knife SONIC, 6 pcs

Nz steakovy SONIC, 6 ks / Coltello bistecca SONIC, 6 pz
Cuchillo chuletero SONIC, 6 pzs / Faca de bife SONIC, 6 pcs
Steakmesser SONIC, 6 St. / Couteau a steak SONIC, 6 pcs
N6z do stekdw SONIC, 6 szt. / N6z steakovy SONIC, 6 ks
SONIC Steak kés, 6 db / CreitkoBbiii Hox SONIC, 6 .

Hix ana cteiika SONIC, 6 wT.

862020 137, w5 00w s ox s [N NT]
pes 8 I5950281426366
562024 1372 1ma oo s m s UILININN LA

pes 8 15950281426380
Fillet knife SONIC

Nz filetovaci SONIC/ Coltello sfilettatore SONIC
Cuchillo para filetes SONIC/ Faca de filetar SONIC
Filetiermesser SONIC/ Couteau a fileter SONIC
N6z do filetowania SONIC/ Filetovaci ndz SONIC
SONICFiléz6 kés / Hox ana ¢une SONIC

Hix ana dine SONIC

862038
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Snack knife SONIC, 6 pcs

Nz svacinovy SONIC, 6 pcs / Coltello tavola SONIC, 6 pz
Cuchillo mesa SONIC, 6 pzs / Faca de mesa SONIC, 6 pcs
Butterbrotmesser SONIC, 6 St. / Couteau a tartiner SONIC, 6 pcs
N6z $niadaniowy SONIC, 6 szt. / Noz desiatovy SONIC, 6 ks
SONICEvékés, 6 db / Hox ana 6ytep6pogos SONIC, 6 wr.
CronoBuii Hix SONIC, 6 wr.

862011 sos 3 I

12/72 502804

18.6 0.066 58.5

Boning knife SONIC

Niiz vykostovaci SONIC/ Coltello disossatore SONIC
Cuchillo deshuesar SONIC/ Faca de desossar SONIC
Ausbeinmesser SONIC/ Couteau a désosser SONIC
N6z do usuwania kosci SONIC/ Nz vykostovaci SONIC
SONIC Csontozokés / Hox o6Banoublit SONIC
Hix o6BanosysanbHuii SONIC

862037 |

16cm 445244

12/72 7 0.033 40 36 g 1555008

Cook’s knife SONIC

Nz kuchafsky SONIC/ Coltello cuoco SONIC
Cuchillo cocinero SONIC/ Faca de cozinha SONIC
Kochmesser SONIC/ Couteau de cuisine SONIC
N6z kuchenny SONIC/ N6z kucharsky SONIC
SONIC Szakdcskés / Hox kynuHapHblit SONIC
Hix kyninapHuit SONIC

862040
14em
862042
18cm

12/72 86 0.036 38 33

 IAmAnIy

595028"42640
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109 0.044 40 39
595028"426410

12/72

87



Carving
knife SONIC

Nz porcovaci SONIC/ Coltello arrosto SONIC
Cuchillo trinchar SONIC/ Faca trinchante SONIC
Fleischmesser SONIC/ Couteau a découper SONIC
N6z do porcjowania SONIC / Noz porciovaci SONIC
SONIC Szeletel kés / Hox nopumonHbiii SONIC
Hix nopuiiinuit SONIC

52046 1 oa oor 0w (a0 [N

02 26427"

Bread knife SONIC

N{z na chléb SONIC/ Coltello pane SONIC
Cuchillo pan SONIC/ Faca de pao SONIC
Brotmesser SONIC/ Couteau a pain SONIC
N6z do chleba SONIC/ N6z na chlieb SONIC
SONICKenyérvagd kés / Hox xneHbiii SONIC
Hix gns xni6a SONIC

Il

862050 12/7; 94 oo 4 39 u 8|||5|l!!5028|||
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Parmesan knife SONIC

N@z na parmazén SONIC
Coltello per formaggio grana SONIC
Cuchillo parmesano SONIC
Faca de queijo parmesao SONIC
Parmesanmesser SONIC
Couteau a parmesan SONIC
N6z do parmezanu SONIC

N6z na parmezén SONIC

SONIC Parmezan kés

Hox ana napme3ata SONIC
Hix ana napme3auy SONIC

2
862058 13/144 124 0056 488 48 n 8|||JL!|FJ|(!|Z||€!|||!L!|3"!!)||9|||

Chopping cradle SONIC

Kréjeci kolébka SONIC / Mezzaluna SONIC/ Cuchillo media luna SONIC
Cutelo curvo SONIC/ Wiegemesser SONIC/ Hachoir berceuse SONIC
Pétokragty néz do siekania SONIC / Krdjacia koliska SONIC

SONIC Hintakés / Hox ana Hape3ku aBypyuHbiii SONIC

Hix ana Hapizki aopyyHmit SONIC

2
862063 1343 g5 o005 25 28 305 8”|5||,!|5||(!!|z!”|,!!]||l|2||!!,|||

s I
8 '595028"440249

862064
san 12/48 132 0060 55 33
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Santoku knife SONIC

Niz Santoku SONIC/ Coltello Santoku SONIC
Cuchillo Santoku SONIC/ Faca Santoku SONIC
Santokumesser SONIC / Couteau Santoku SONIC
N6z Santoku SONIC/ N6z Santoku SONIC

SONIC Santoku kés / Hox Cantoky SONIC

Hix Santoku SONIC

862048 13,7 106 o0 40 395 28 ”|||||||||||||||"|||||||| ||
16am 8 I5950281408252

Ham slicer SONIC

Niiz na Sunku SONIC/ Coltello prosciutto SONIC

Cuchillo jamonero SONIC/ Fatiador de fiambre SONIC

Schinkenmesser SONIC/ Couteau a jambon SONIC

N6z do szynki SONIC/ N6z na Sunku SONIC S
SONIC Sonkakés / Hox ana BeTumHbl SONIC

Hixx ana wunkun SONIC

862054 15,7 5 o039 48 35 ||||||||||||||||||||||||||||||
24am 8 15950281453393

Chopper SONIC

Sekacek SONIC/ Mannaretta SONIC

Macheta cocina SONIC/ Cutelo SONIC
Hackmesser SONIC/ Couperet SONIC

Tasak SONIC/ Sekacik SONIC

SONICKonyhai bard / KyxoHbiii Tonopuk SONIC
Tonipews SONIC

s |

862062
T6am. 6/48 103 039 2 3 ST L

Knife sharpener
SONIC

Brousek SONIC
Affilacoltelli SONIC
Afilador de cuchillos SONIC
Afiador de facas SONIC
Messerscharfer SONIC
Aiguiseur SONIC
Ostrzatka SONIC
Briska SONIC

SONIC Késélezé
Toumnka SONIC
Tounnka SONIC

862068 6/72 93 0122 61 50
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Mini knives PRESTO
6. cm, setof 2

Mini noze PRESTO 6 cm, sada 2 ks / Coltellini PRESTO 6 cm, set 2 pz

Mini cuchillos PRESTO 6 cm, jgo de 2/ Mini facas PRESTO 6 cm, conj. de 2 pcs
Mini-Messer PRESTO 6 cm, Set 2 St. / Mini couteaux PRESTO 6 cm, jeu 2 pcs

Mini noze PRESTO 6 cm, komplet 2 szt. / Mini noze PRESTO 6 cm, stiprava 2 ks

PRESTO Mini kések 6 cm, 2 db-os készlet / Mutn-Hoxu PRESTO 6 cm, KomnnekT 2 wr.
Mini-Hoxi PRESTO 6 cm, Habip 2 wr.

863000 12714 10 oos s 3o 53 [lNINIANANNY)

Utility knife PRESTO

NGz univerzaIni PRESTO / Coltello shucciatore PRESTO
Cuchillo multiusos PRESTO / Faca multiusos PRESTO
Universalmesser PRESTO / Couteau universel PRESTO
N6z uniwersalny PRESTO / N6z univerzalny PRESTO
PRESTO Univerzélis kés / Hox ynuBepcanbHblit PRESTO

Hix yniBepcanbHuii PRESTO
3%3(?“03 12/144 74 0031 375 27 30 ||||||| |||||||||||"|||||| ||||
8 1595028"418569
863004 12/14 83 o000 35 v N LINNATN |
8 "595028"418576
863005 13/144 94 o003 36 31 3 [UILINNIAINLNLY
am 8 1595028"418583

Vegetable knife PRESTO

NiiZ na zeleninu PRESTO / Coltello verdure PRESTO
Cuchillo verduras PRESTO / Faca de legumes PRESTO
Gemiisemesser PRESTO / Couteau pour Iégumes PRESTO
N6z do warzyw PRESTO / Noz na zeleninu PRESTO
PRESTO Z6ldségkés / Hox ans oBoueii PRESTO

Hix ans oBouis PRESTO
863009 1/144 g8 0035 36 n M | ”lJmJLly!!m!Ll!ﬁy! |
Spreader PRESTO
N{iz mazaci PRESTO / Spalma burro PRESTO
Cuchillo mantequilla PRESTO / Faca p/barrar PRESTO
Streichmesser PRESTO / Couteau a beurre PRESTO
N6z do masta PRESTO / N6z na natieranie PRESTO
PRESTO Kendkés / Hox ans macna PRESTO
Hix ana macna PRESTO
863014 114 92 0 ws W, ||L|!L||J!|L||||!|1||s||lL|U||

Curved peeling knife PRESTO

Nz vykrajovaci PRESTO / Coltello sbucciatore curvo PRESTO
Cuchillo pelaverduras PRESTO / Faca vegetais PRESTO
Ausschneidemesser PRESTO / Couteau éplucheur a decouper PRESTO
N6z do wykrawania PRESTO / N6z vykrajovaci PRESTO

PRESTO Hamoz6 kés / Hox ¢urypHblit PRESTO

Hix §irypHuii PRESTO

863001 12/14 72 o000 35 2 8||||||||||||||||||||||||||||||

5950287418552

Kitchen knife PRESTO

Nz prakticky PRESTO / Coltello cucina PRESTO
Cuchillo cocina PRESTO / Faca cozinha PRESTO
Kiichenmesser PRESTO / Couteau pratique PRESTO
N6z kuchenny PRESTO / NoZ prakticky PRESTO
PRESTO Praktikus kés / Hox KyxoHHblit PRESTO
Hix KyxoHHuit PRESTO

8583007 12/144 77 003 375 27 |
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Steak knife PRESTO

Niiz steakovy PRESTO / Coltello bistecca PRESTO
Cuchillo chuletero PRESTO / Faca de bife PRESTO
Steakmesser PRESTO / Couteau a steak PRESTO
N6z do stekow PRESTO / N6z steakovy PRESTO
PRESTO Steak kés / Hox ans cteiika PRESTO
Hix ans cteiikis PRESTO

863011
O am 12/144 85 0035 36 31

5028

Cheese knife PRESTO

Niiz na syr PRESTO / Coltello formaggio PRESTO
Cuchillo queso PRESTO / Faca de queijo PRESTO
Kasemesser PRESTO / Couteau a fromage PRESTO
N6z do sera PRESTO / N6z na syr PRESTO

PRESTO Sajtkés / Hox ana cbipa PRESTO

Hix ana cupy PRESTO

863018
Otans 12/144 103 0036 375 31 LA
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Boning
knife PRESTO

Niiz vykostovaci PRESTO / Coltello disossatore PRESTO
Cuchillo deshuesar PRESTO / Faca de desossar PRESTO
Ausbeinmesser PRESTO / Couteau a désosser PRESTO
N6z do usuwania kosci PRESTO / N6z vykostovaci PRESTO
PRESTO Csontozokés / Hox o6Banoubiii PRESTO

Hix 06BanosysanbHuii PRESTO

863024 13/14 116 005 @5 2 35 8”L”""""lml"“||||||||

95028"418699

863025 1372 69 o0m6 3 25 29 LU e
8 5950287418705

Cook’s
knife PRESTO

Niiz kuchafsky PRESTO / Coltello cuoco PRESTO

Cuchillo cocinero PRESTO / Faca cozinha PRESTO

Kochmesser PRESTO / Couteau de cuisine PRESTO

N6z kuchenny PRESTO / Noz kucharsky PRESTO / PRESTO Szakdcskés
Hox kynunapHbiii PRESTO / Hixk kyninapHuii PRESTO

863028 15/144 131 00m w5 B 352 (UL
8 1595028"418712

86309 1n a4 ome s ws n [N
8 1595028"4
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an 8 1595028"418736

Bread knife PRESTO

Niiz na pecivo PRESTO / Coltello pane PRESTO
Cuchillo pan PRESTO / Faca de pao PRESTO
Brotmesser PRESTO / Couteau a pain PRESTO

N6z do pieczywa PRESTO / N6z na pecivo PRESTO
PRESTO Pékaru szeleteld kés / Hox ans xne6a PRESTO
Hix gns xni6a PRESTO

863035
e 2712 72 0m8 35 295 |

Chopper PRESTO

Sekdacek PRESTO / Mannaretta PRESTO

Macheta PRESTO / Cutelo PRESTO

Hackmesser PRESTO / Couperet PRESTO

Tasak PRESTO / Sekacik PRESTO

PRESTO Konyhai bard / Tonopuk PRESTO / Tonipeub PRESTO

863044 /i w4 0w s ws 2 [N
a 85

95028 418804"
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Fillet knife PRESTO

Nz filetovaci PRESTO / Coltello sfilettatore PRESTO
Cuchillo para filetes PRESTO / Faca de filetar PRESTO
Filetiermesser PRESTO / Couteau a filet PRESTO

N6z do filetowania PRESTO / N6z filetovaci PRESTO
PRESTO Filéz6 kés / Hox ana ¢punetoBanua PRESTO
Hix ana dine PRESTO

863026 157, 55 oms 36 255 B 8|||JEUL!!|!||!U|JL!!|L|||

Carving knife PRESTO

Nz porcovaci PRESTO / Coltello arrosto PRESTO

Cuchillo trinchar PRESTO / Faca trinchar PRESTO
Fleischmesser PRESTO / Couteau de service PRESTO

N6z do porcjowania PRESTO / N6z na porciovanie PRESTO
PRESTO Szeleteld kés / Hox nopumoHHbiit PRESTO

Hix nopuiiinmit PRESTO

3‘;03034 12/72 90 0037 38 295 33
a

Bread knife PRESTO

Niiz na chléb PRESTO / Coltello pane PRESTO
Cuchillo pan PRESTO / Faca p/p&o PRESTO
Brotmesser PRESTO / Couteau a pain PRESTO
N6z do chleba PRESTO / N6z na chlieb PRESTO
PRESTO Kenyérvagd kés / Hox xnebHbiii PRESTO
Hix ana xni6a PRESTO

863036 12/ 87 ooy B 5 3 8|||5|||||||||| !|18m|||

Il
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Chopping
cradle PRESTO

Kréjeci kolébka PRESTO / Mezzaluna PRESTO
Cuchillo media luna PRESTO / Cutelo curvo PRESTO
Wiegemesser PRESTO / Hachoir berceuse PRESTO
Pétokragty néz do siekania PRESTO / N6z na sekanie — koliska PRESTO
PRESTO Hintakés / Hox ana Hape3ku ABYpyYHblit PRESTO
Hix ana Hapi3ku aBopyuHuii PRESTO
863046 137 137 ooz saz 202 45 |ININIIN )
18cm 8 s

95028"419757



Japanese knife Santoku PRESTO

Niiz japonsky Santoku PRESTO / Coltello giapponese Santoku PRESTO
Cuchillo japonés Santoku PRESTO / Faca japonesa Santoku PRESTO
Japanisches Messer Santoku PRESTO / Couteau japonais Santoku PRESTO
N6z japoriski Santoku PRESTO / Japonsky noz Santoku PRESTO

PRESTO Santoku japan kés / finockuii Hox Santoku PRESTO

Hix anoHcbkuil Santoku PRESTO

8?;"2“1‘8 12/144 14 0045 38 32 37 8||L|L!L|!!!|L|“|!""||||||”

26267

863049 137 11 oo 38 2as 33 JlIINNANINN
am 8 4

595028"426274

Knife sharpener PRESTO

Brousek na noze PRESTO / Affilacoltelli PRESTO
Afilador PRESTO / Afiador de facas PRESTO
Messerscharfer PRESTO / Aiguiseur a couteaux PRESTO
Ostrzatka do nozy PRESTO / Briska PRESTO

PRESTO Késélezd / Tounnka PRESTO / Tounnka PRESTO

863052 o2 82 ows sos as s [ININNIININ

5028"423501

Table knife PRESTO, 6 pcs

Nz jidelni PRESTO, 6 ks
Coltello tavola PRESTO, 6 pz
Cuchillo de mesa PRESTO, 6 pzs
Faca de mesa PRESTO, 6 pcs
Tafelmesser PRESTO, 6 St.
Couteau de table PRESTO, 6 pcs
N6z stotowy PRESTO, 6 szt.

Noz jedalensky PRESTO, 6 ks
PRESTO Evékeés, 6 db

Hox ctonosblit PRESTO, 6 wr.
Hix ctonosuii PRESTO, 6 w.

863054.11
305411 /48 19 000 355 R5 3 8|||JL!|J|!!J!!||[!Q|!!J|!!)|||

12/48 119 0040 355 325 35 8“|5||5!|5J|(!|2||2!|||,!l,||1|!|1|!)||’

Steak knife PRESTO, 6 pcs

Niz steakovy PRESTO, 6 ks
Coltello bistecca PRESTO, 6 pz
Cuchillo chuletero PRESTO, 6 pzs
Faca p/bife PRESTO, 6 pcs
Steakmesser PRESTO, 6 St.
Couteau a steak PRESTO, 6 pcs
N6z do stekéw PRESTO, 6 szt.
N6z steakovy PRESTO, 6 ks
PRESTO Steak kés, 6 db

Hox ans cteiika PRESTO, 6 wr.
Hix ana cteiika PRESTO, 6 wr.

863056.11
305611 1748 M3 o0m 355 3 3 8|||S|!L“(!!7!|2!|||!\i|;|5||9||8\|1|||
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Sharpening steel PRESTO

Ocilka PRESTO / Affilatore PRESTO

Afilador chaira PRESTO / Afiador facas PRESTO
Wetzstahl PRESTO / Fusil de boucher PRESTO
Ostrzatka PRESTO / Ocielka PRESTO

PRESTO Fendacél / Tounnka PRESTO

Mycat PRESTO

893050 12/72 150 0064 515 39
a

86-’1"2’54-20 12/48 119 0040 355 325
m
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Non-stick utility knife PRESTO TONE
Antiadhezni ndiZ univerzaIni PRESTO TONE

Coltello spelucchino antiaderente PRESTO TONE

Cuchillo multiusos antiadherente PRESTO TONE

Faca de lequmes antiaderente PRESTO TONE
Antihaftbeschichtetes Allzweckmesser PRESTO TONE
Couteau universel antiadhésif PRESTO TONE
Antyadhezyjny néz uniwersalny PRESTO TONE
Antiadhézny n6z univerzalny PRESTO TONE

PRESTO TONE Tapaddsmentes univerzalis kés
YHuBepcanbHblil HOX ¢ HenpucTatowyum nessuem PRESTO TONE
YHiBepcanbHWii Hix 3 Henpuctatouum nesom PRESTO TONE

Il
0

2

%l

595

I
844
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S 12/9% 78 0049 53 36 1277|||

Non-stick

vegetable knife PRESTO
Antiadhezni nliZ na zeleninu PRESTO
Coltello verdura antiaderente PRESTO
Cuchillo verduras antiadherente PRESTO
Faca para legumes antiaderente PRESTO
Antihaftbeschichtetes Gemiisemesser PRESTO
Couteau a légumes antiadhésif PRESTO
Antyadhezyjny néz do warzyw PRESTO
Antiadhézny n6z na zeleninu PRESTO
PRESTO Tapadadsmentes zoldségvago kés
AHTUNpUrapHbIil HOX ANA oBoLei PRESTO
AHTUNpurapHuii Hix ans oouis PRESTO

863059 13/144 137 0042 375 315 355 “||||||||||||”"||||||||||”
14an 8 5529731122381

Household
scissors PRESTO

Niizky do domdcnosti PRESTO
Forbici da casa PRESTO

Tijeras domésticas PRESTO
Tesoura PRESTO
Haushaltsschere PRESTO
(iseaux de ménage PRESTO
Nozyce do uzytku domowego PRESTO
NoZnice do domdcnosti PRESTO
PRESTO Haztartasi oll6
HoXHuubl somatuHue PRESTO
Hoxwuui pomatuni PRESTO

888214 137 86 0035 R
22 24645

S 1111
815950284
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Multi-functional
shears PRESTO

Multifunkéni ndizky PRESTO

Forbici multiuso PRESTO

Tijeras multiusos PRESTO

Tesoura multiusos PRESTO
Mehrzweck-Schere PRESTO

Ciseaux universels PRESTO
Wielofunkcyjne nozyce PRESTO
Multifunkéné noznice PRESTO

PRESTO Multifunkcids olld

HoxHuubl MynbTUdyHKLMoHanbHble PRESTO
Hoxuwi 6aratodyHkuioHanbHi PRESTO

888225 12/72 112 0.041 34 29 42
22
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Non-stick cook’s
knife PRESTO TONE

Antiadhezni

n0iz kuchaisky PRESTO TONE

Coltello cuoco

antiaderente PRESTO TONE

Cuchillo cocinero

antiadherente PRESTO TONE

Faca de cozinha antiaderente PRESTO TONE
Antihaftbeschichtetes Kochmesser PRESTO TONE
Couteau de cuisine antiadhésif PRESTO TONE
Antyadhezyjny néz kuchenny PRESTO TONE
Antiadhézny noz kuchérsky PRESTO TONE

PRESTO TONE Tapaddsmentes szakdacskés

KyXoHHblil HoX ¢ HenpucTatoLmm ne3guem PRESTO TONE
KyniHapHuit Hix 3 HenpucTatounm nesom PRESTO TONE

8?33088 12/72 95 0049 40 32
an

s [LILANAIRIR )
8 7595028"
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Household
scissors PRESTO

Nizky do domacnosti PRESTO
Forbici da casa PRESTO

Tijeras domésticas PRESTO
Tesoura PRESTO
Haushaltsschere PRESTO
(iseaux de ménage PRESTO
Nozyce do uzytku domowego PRESTO
NoZnice do domdcnosti PRESTO
PRESTO Haztartasi oll6
HoxHuubl gomatuHue PRESTO
Hoxuui nomawHi PRESTO

888210 114 101 00w 41 23 W I R

Herb shears PRESTO

Niizky na bylinky PRESTO

Forbici per erbe aromatiche PRESTO
Tijeras para hierbas aromaticas PRESTO
Tesoura de ervas aromdticas PRESTO
Krduterschere PRESTO

Ciseaux a herbes PRESTO

Nozyczki do ziét PRESTO

Noznice na bylinky PRESTO

PRESTO Fdiszerngvényvéagé oll6
Hoxuuub! ans 3eneqn PRESTO
Hoxuui ana 3eneni PRESTO

22
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Poultry

shears PRESTO

Nizky na dribez PRESTO
Trinciapollo PRESTO
Tijeras trinchar PRESTO
Tesoura trinchante PRESTO
Gefliigelschere PRESTO
Ciseaux a volaille PRESTO
Nozyce do drobiu PRESTO
Noznice na hydinu PRESTO
PRESTO Baromfiollo
HoxHuubt Ana ntuubl PRESTO
Hoxwuui ana ntui PRESTO

s s (Y

888230 13,70 145 oo0s0 345
25cm 24669



Household
scissors COSMO

Ndzky do domécnosti COSMO
Forbici da casa COSMO

Tijeras domésticas COSMO
Tesoura COSMO
Haushaltsschere COSMO
Ciseaux de ménage COSMO
Nozyce do uzytku domowego COSMO
Noznice do domdcnosti COSMO
COSMO Haztartasi ollo
HoxHuup! gomawnne COSMO
Hoxuui pomawni COSMO

]
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Herb
shears COSMO

Ndzky na bylinky COSMO

Forbici per erbe aromatiche COSMO
Tijeras hierbas arométicas COSMO
Tesoura de verduras COSMO
Krauterschere COSMO

Ciseaux a herbes COSMO

Nozyce do ziét COSMO

NoZnice na bylinky COSMO
COSMO Fiiszervagé ollé
Hoxuuup! gns 3eneqn COSMO
Hoxuui ana 3eneni COSMO

8§18420 12/96 104 0.046 35 30 45
a

Poultry
shears COSMO

Nizky na driibez COSMO
Trinciapollo COSMO

Tijeras trinchar COSMO
Tesoura trinchante COSMO
Gefliigelschere COSMO
Ciseaux a volaille COSMO
Nozyce do krojenia drobiu COSMO
Noznice na hydinu COSMO
COSMO Baromfiolld
HoxHuub! ana ntuubl COSMO
Hoxuui ana ntuyi COSMO

863528 6/48 142 003 505 327 215 8|||5||L!|5||0|!|!;||“!|1||8|u|l|{|}|‘
Utility knife
HOME PROFI

Nz univerzalni HOME PROFI
Coltello shucciatore HOME PROFI
Cuchillo multiusos HOME PROFI
Faca multiusos HOME PROFI
Universalmesser HOME PROFI
Couteau universel HOME PROFI
N6z uniwersalny HOME PROFI
N6z univerzalny HOME PROFI
HOME PROFI Univerzalis kés

Hox yHuBepcanbHbiit HOME PROFI
Hix yHiBepcanbHuit HOME PROFI

5 s ms NN

880505
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Household
scissors COSMO

Nizky do domécnosti COSMO
Forbici da casa COSMO

Tijeras domésticas COSMO
Tesoura COSMO
Haushaltsschere COSMO
Ciseaux de ménage COSMO
Nozyce do uzytku domowego COSMO
Noznice do domdcnosti COSMO
COSMO Haztartasi ollé
HoxHuub! gomatnue COSMO
Hoxwuui somati COSMO

e 111111111
875

838414 15,06 11 o047 36 2 Il
22cm 95028"424683

Multi-functional
shears COSMO

Multifunkéni niizky COSMO

Forbici multiuso COSMO

Tijeras multiusos COSMO

Tesoura multiusos COSMO
Mehrzweck-Schere COSMO

Ciseaux universels COSMO
Wielofunkcyjne nozyce COSMO
Multifunkéné noznice COSMO

COSMO Multifunkcionélis oll6
HoxHuwb! MynbTUGYHKLUMOHANbHbIe COSMO
Hoxuui 6aratodyHkuioHanbhii COSMO

so [LINANIANN
8 '59

8§§4Z5 12/9 153 0058 39 29
an

Curved peeling knife
HOME PROFI

Nz vykrajovaci HOME PROFI
Coltello sbucciatore curvo HOME PROFI
Cuchillo pelaverduras HOME PROFI
Faca curva de vegetais HOME PROFI
Ausschneidemesser HOME PROFI
Couteau a légumes HOME PROFI
N6z do wykrawania HOME PROFI
Noz vykrajovaci HOME PROFI
HOME PROFI Hamoz6 kés

Hox durypHbiit HOME PROFI

Hix dirypHuii HOME PROFI

N}
!
o
!
==
IS

s s, NIALLD

1
837({%0 12/120 99 0037 36

Steak knife
HOME PROFI

Niz steakovy HOME PROFI
Coltello bistecca HOME PROFI
Cuchillo chuletero HOME PROFI
Faca de bife HOME PROFI
Steakmesser HOME PROFI
Couteau a steak HOME PROFI
N6z do stekow HOME PROFI
Noz steakovy HOME PROFI
HOME PROFI Steak kés

Hox ans cteiikos HOME PROFI
Hix ana cteikis HOME PROFI

o
85 430370

880511
TBom  12/120 113 0043 36 30 A
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Cheese knife
HOME PROFI

Ndz na syr HOME PROFI
Coltello formaggio HOME PROFI
Cuchillo queso HOME PROFI
Faca de queijo HOME PROFI
Kdsemesser HOME PROFI
Couteau a fromage HOME PROFI
N6z do sera HOME PROFI

Noz na syr HOME PROFI

HOME PROFI Sajtkés

Hox ana colpa HOME PROFI

Hix ana cupy HOME PROFI

880518 1)/120 127 ooss 33 315 45 |
15cm

Cook’s knife
HOME PROFI

N@z kuchat'sky HOME PROFI
Coltello cuoco HOME PROFI
Cuchillo cocinero HOME PROFI
Faca de cozinha HOME PROFI
Kochmesser HOME PROFI
Couteau de cuisine HOME PROFI
N6z kuchenny HOME PROFI
Noz kuchérsky HOME PROFI
HOME PROFI Szakdcskés

Hox KynunapHbiit HOME PROFI
Hix kyninapruii HOME PROFI

880528
Taonl 12/12 10
880529
s 12/72 15

o 36w NI
8 75950287430417
S 1 T

o, LY

880530
Soon. 6/48 M2 008 41 2

Bread knife
HOME PROFI

Niiz na chléh HOME PROFI
Coltello pane HOME PROFI
Cuchillo pan HOME PROFI
Faca p/p&o HOME PROFI
Brotmesser HOME PROFI
Couteau a pain HOME PROFI
N6z do chleba HOME PROFI
N6z na chlieb HOME PROFI
HOME PROFI Kenyérvagd kés
Hox xne6Hbiii HOME PROFI
Hix gns xni6a HOME PROFI

8%)‘535 6/48 97 003 40 23

Chopper
HOME PROFI

Sekacek HOME PROFI
Mannaretta HOME PROFI
Macheta HOME PROFI
Cutelo HOME PROFI
Hackmesser HOME PROFI
Couperet HOME PROFI
Tasak HOME PROFI
Sekacik HOME PROFI
HOME PROFI Konyhai bérd
Tonopuk HOME PROFI
Tonipews HOME PROFI

880544 /43 15 00w w5 36 35 LA
am 8 7595028"430493

94

Boning knife
HOME PROFI

N@z vykostovaci HOME PROFI
Coltello disossatore HOME PROFI
Cuchillo deshuesar HOME PROFI
Faca de desossar HOME PROFI
Ausbeinmesser HOME PROFIE
Couteau a désosser HOME PROFI
N6z do usuwania kosci HOME PROFI
Noz vykostovaci HOME PROFI
HOME PROFI Csontozokés

Hox o68anoutbiii HOME PROFI
Hix o6Banosysanbuii HOME PROFI

31159524 12/120 108 0038 33
an

8113?3%5 12/72 122 0040 42

Carving knife
HOME PROFI

Nz porcovaci HOME PROFI
Coltello arrosto HOME PROFI
Cuchillo trinchar HOME PROFI
Faca trinchante HOME PROFI
Fleischmesser HOME PROFI
Couteau de service HOME PROFI
N6z do porcjowania HOME PROFI
N6z na porciovanie HOME PROFI
HOME PROFI Szeletel6 kés

Hox nopumoHHblit HOME PROFI
Hixx nopuiiinmit HOME PROFI

311393‘-:»3 6/48 82 0028 36

812300¢5n§4 6/48 91 0035 40

Ham slicer
HOME PROFI

Nz na Sunku HOME PROFI
Coltello prosciutto HOME PROFI
Cuchillo jamonero HOME PROFI
Faca p/presunto HOME PROFI
Schinkenmesser HOME PROFI
Couteau a jambon HOME PROFI
N6z do szynki HOME PROFI

N6z na Sunku HOME PROFI
HOME PROFI Sonkakés

Hox ans setunbl HOME PROFI
Hix ans wunkn HOME PROFI

8‘2’?540 6/48 85 0039 44
an

Sharpening
steel
HOME PROFI

Ocilka HOME PROFI
Affilatore HOME PROFI
Afilador chaira HOME PROFI
Afiador de facas HOME PROFI
Wetzstahl HOME PROFI

Fusil de boucher HOME PROFI
Ostrzatka HOME PROFI
Ocielka HOME PROFI

HOME PROFI Késélezd
Touunka HOME PROFI

Mycar HOME PROFI

81239?30 6/48 112 0049 41

29.5

36

23

23

23

35

39.5 s

278

368

408

345
8

AR
595028"430394
T
5950287430400

M
595028430448
M

5950287430455

5950287430509



GOOD
DESIGN

2016

Utility knife PRECIOSO
Nz univerzalni PRECI0SO / Coltello shucciatore PRECIOSO
Cuchillo multiusos PRECIOSO / Faca multiusos PRECIOSO
Universalmesser PRECIOSO / Couteau universel PRECIOSO A GEI;_,M(I;\N
N6z uniwersalny PRECIOSO / N6z univerzalny PRECI0SO o RE\IAIRE
PRECIOSO Univerzélis kés / Hox ynnsepcanbHblit PRECIOSO \c ) SPECIAL
Hix yniBepcanbHuii PRECI0SO — 2017

881203 110 11 ooz 33 30 s3I |||||| |”

9cm 8 5950284831

881205 15,10 125 0056 325 325
13am

s [ |||||
8 7595028"483130

Boning knife PRECI0SO

Nz vykostovaci PRECI0SO / Coltello disossatore PRECIOSO
Cuchillo deshuesar PRECIOSO / Faca de desossar PRECI0SO
Ausbeinmesser PRECIOSO / Couteau a désosser PRECIOSO
N6z do usuwania kosci PRECIOSO / N6z vykostovaci PRECIOSO
PRECIOSO Csontozdkés / Hox o6Banoubiii PRECIOSO

Hix o6BanosyBanbHuii PRECI0SO

12
31156“55 12/72 88 Il

0.039 355 345 32 8||| 83161"

Knife Santoku
PRECIOSO

Niiz Santoku PRECIOSO / Coltello Santoku PRECIOSO
Cuchillo Santoku PRECIOSO / Faca Santoku PRECIOSO
Santokumesser PRECIOSO / Couteau Santoku PRECIOSO
N6z Santoku PRECIOSO / N6z Santoku PRECI0SO
PRECIOSO Santoku kés / Hox Santoku PRECIOSO
Hix Santoku PRECIOSO

881235

16 cm

12/72 116 0.041 375 345 32

8

Bread knife PRECIOSO

Nz na chléb PRECIOSO / Coltello pane PRECIOSO
Cuchillo pan PRECI0SO / Faca de pao PRECI0SO
Brotmesser PRECI0SO / Couteau a pain PRECI0SO
N6z do chleba PRECIOSO / N6z na chlieb PRECIOSO
PRECIOSO Kenyérvaga kés / Hox xne6Hblit PRECIOSO
Hix ana xni6a PRECI0SO

881250

20cm

12/72 114 0.044 395 345

w

2 LU

Snack knife PRECIOSO

Niiz svacinovy PRECI0SO / Coltello snack PRECIOSO

Cuchillo mesa PRECIOSO / Faca de mesa PRECI0SO
Vespermesser PRECI0SO / Couteau a tartiner PRECI0SO

N6z $niadaniowy PRECI0SO / N6z desiatovy PRECIOSO
PRECIOSO Haztartdsi kés / Hox ana 6ytep6posos PRECIOSO

Hix ana chinanky PRECI0SO

8?;(2"?7 12/120 121 0056 325 325 525 s“LLU(!!Jl!”LLUULL”
Cook’s knife

PRECIOSO

Nz kuchafsky PRECI0SO / Coltello cuoco PRECIOSO
Cuchillo cocinero PRECIOSO / Faca de cozinha PRECIOSO
Kochmesser PRECIOSO / Couteau de cuisine PRECI0SO
N6z kuchenny PRECIOSO / Noz kucharsky PRECIOSO
PRECIOSO Szakacskés / Hox kynuxapHbiii PRECIOSO
Hix kyninapnuit PRECIOSO

1228
8‘1’; on 12/72
881229

18am 7

109 0039 355 345

I
8 1595028"483178

g
8 "595028"483185

1.9 0041 375

Carving knife
PRECI0SO

Niiz porcovaci PRECIOSO / Coltello arrosto PRECIOSO
Cuchillo trinchar PRECIOSO / Faca trinchante PRECIOSO
Tranchiermesser PRECIOSO / Couteau a découper PRECI0SO
N6z do porcjowania PRECIOSO / N6z porciovaci PRECI0SO
PRECIOSO Szeleteld kés / Hox nopumoHHbiii PRECIOSO

Hix nopuiiinuii PRECI0SO

881240 17, g5
sg‘}‘zn“" 12/72 14

(T
8 7595028"483208

AR
8 7595028"483215

0.039 355 345

0.044 395 345

Poultry
shears PRECIOSO

Niizky na driibez PRECIOSO
Trinciapollo PRECIOSO

Tijeras trinchar PRECIOSO
Tesoura trinchante PRECI0SO
Gefliigelschere PRECI0SO
Ciseaux a volaille PRECI0SO
Nozyce do drobiu PRECIOSO
Noznice na hydinu PRECIOSO
PRECIOSO Baromfiollé
HoxHuubl gna nuubl PRECI0SO

Hoxuui ana ntuui PRECIOSO
ous 65 25 ms NI
59502849392

881260 12/36 107

95



Slicing tool PRECIOSO

Plétkovaci kréje¢ PRECIOSO / Affettatore PRECIOSO / Tijeras rodajas PRECIOSO / Tesoura de legumes PRECIOSO
Schneider mit Abstandshalter PRECIOSO / Coupe-tranche PRECIOSO / Krajarka do plasterkow PRECIOSO
Platkovaci kréja¢ PRECI0SO / PRECIOSO Szeleteld / Cnaiicep PRECIOSO / Cnaiicep PRECIOSO

881264 12/36 10 0.068 40.5 36.5

Scraper for
vitroceramic hobs PRECIOSO
Skrabka na sklokeramické desky PRECI0SO

Raschietto per piani cottura in vetroceramica PRECI0SO
Rascador de vitrocerdmica PRECI0SO

w [y

595028 400014”

Raspador p/placas vitrocerdmicas PRECI0SO Knife

Schaber fiir glaskeramische Kochfelder PRECIOSO sharpener PRECI0SO

Grattoir pour plaques vitrocéramiques PRECI0SO Brousek na noze PRECIOSO

Skrobak do ptyt ceramicznych PRECI0SO Affilacoltelli PRECIOSO / Afilador PRECIOSO

Skrabka na sklokeramické dosky PRECI0SO Afiador de facas PRECI0SO / Messerschérfer PRECI0SO

PRECIOSO Keramialap kapard Aiguiseur a couteaux PRECI0SO / Ostrzatka do nozy PRECIOSO

CKpe6ok AnA cTeknokepammuyeckux naxeneii PRECIOSO Briiska na noze PRECIOSO / PRECIOSO Késélezd

Ckpebok Ana cknokepamiynux nnut PRECI0SO Tounnka ana Hoxei PRECIOSO / Tounno ans Hoxis PRECI0SO

881266 36/144 125 0.055 49 36 31 ”l ||I| ||I|||I’||"|| ||I||| m 881268 24/48 7.5 0.049 385 255 495 Hl ||||||I|||IH|"|I|I|""H
8 1595028400427 8 1595028400021

The set contains:
9em 13em 13em 15¢cm 20cm 20cm

Knife block PRECIOSO, with 6 knives

Blok na noZe PRECIOSO, se 6 noZi / Ceppo coltelli PRECIOSO, con 6 coltelli

Tacoma PRECIOSO, con 6 cuchillos / Cepo de facas PRECIOSO, com 6 facas

Messerblock PRECIOSO, mit 6 Messern / Bloc a couteaux PRECI0SO, avec 6 couteaux

Blok do nozy PRECIOSO, z 6 nozami / Blok na noze PRECIOSO, so 6 nozmi

PRECIOSO Késtartd, 6 késsel / bnok ans Hoxeit PRECI0SO, ¢ 6 Hoxamu / bnok ana Hoxis PRECIOSO, 3 6 Hoxamu

881280 6 71 0.045 18 25 385 . MR
Utility knife AZZA
Nz univerzélni AZZA / Coltello sbucciatore AZZA . .
Cuchillo multiusos AZZA / Faca multiusos AZZA Kitchen knife AZZA
Universalmesser AZZA / Couteau universel AZZA Nz krdjeci AZZA / Coltello affettatore AZZA
N6z uniwersalny AZZA / N6z univerzalny AZZA Cuchillo rebanar AZZA / Faca fatiar AZZA
AZZA Univerzalis kés / Hox yHuBepcanbHbiii AZZA Schneidmesser AZZA / Couteau a découper AZZA
Hix yHiBepcanbHuit AZZA N6z do krojenia AZZA / N6z na krajanie AZZA
AZZA Haztartasi kés / Hox ana Hape3ku AZZA
884503 ¢ 99 0w w w @ |||5|!|5||E!!||8|“|!|2||1||lﬂ|2|“ Hisk 1A Hapizahk AZZA
884505 ¢ 14 0o m v x|l INMIINY) 884508 /72 95 o002 2 2 3 LSRR A
8 15950281421699 m 8 1595028422344

96



Vegetable knife AZZA

Niiz na zeleninu AZZA / Coltello verdure AZZA
Cuchillo verduras AZZA / Faca lequmes AZZA
Gemiisemesser AZZA / Couteau a légumes AZZA
N6z do warzyw AZZA / N6z na zeleninu AZZA
AZZA Z6ldségkés / Hox pns oBoweit AZZA

Hix ans oBouis AZZA

884509
Bom. 6/72 M1 002 327

ao NN
8 1595 5

028%"42170

Boning knife AZZA

Nz vykostovaci AZZA / Coltello disossatore AZZA
Cuchillo deshuesar AZZA / Faca desossar AZZA
Ausbeinmesser AZZA / Couteau a désosser AZZA
N6z do usuwania kosci AZZA / N6z vykostovaci AZZA
AZZA Csontozdkés / Hox o6BanouHbiii AZZA

Hix 06BanoByBanbHuii AZZA

[
8 1595028"421767
o N
8 "595028"421774

3113;1524 6/72 159 0032 33 26
a

8513;‘525 6/48 114 0025 36 27
an

Japanese knife
AZZA Santoku

Niiz japonsky AZZA Santoku / Coltello giapponese AZZA Santoku
Cuchillo japonés AZZA Santoku / Faca japonesa AZZA Santoku
Japanisches Messer AZZA Santoku / Couteau japonais AZZA Santoku
N6z japoriski AZZA Santoku / N6z japonsky AZZA Santoku

AZZA Santoku japan kés / Hox anoHckuit AZZA Santoku

Hix kyninapHuii AZZA Santoku

884531 /7 117 o034 34 26 386 ||||||||||||||||||||||||||||||
14am 8 1595028145256

884532
Toom 6/4 144 0036 406 337 262 8|||5|EL"{!|2||é!|||!|5||2||5||7||0|||

Bread knife AZZA

Niiz na chléb AZZA/ Coltello pane AZZA
Cuchillo pan AZZA / Faca p/pao AZZA
Brotmesser AZZA / Couteau a pain AZZA
N6z do chleba AZZA / N6z na chlieb AZZA
AZZA Kenyérvago kés / Hox xne6Hblit AZZA
Hix ana xnioa AZZA

A

95028"421835

884536
Sronl 6/48 132 003 42 30

~
=N

Steak knife AZZA

Niiz steakovy AZZA / Coltello bistecca AZZA
Cuchillo chuletero AZZA / Faca bife AZZA
Steakmesser AZZA / Couteau a steak AZZA
N6z do stekow AZZA / Noz steakovy AZZA
AZZA Steak kés / Hox mns cteiika AZZA
Hix ana cteiikis AZZA

s

884511 /70 11 o002 31 265
1Bam 95028421712

Cook’s knife AZZA

Nz kuchafsky AZZA / Coltello cuoco AZZA
Cuchillo cocinero AZZA / Faca cozinha AZZA
Kochmesser AZZA / Couteau de cuisine AZZA
N6z kuchenny AZZA / N6z kuchdrsky AZZA
AZZA Szakdcskés / Hox kynunapHblii AZZA
Hix kyniHapHuit AZZA

811‘2529 6/48 138 0031 36 33
an

B I 111
8 1595028"42

1798

o L
8 42

884530
Soom. 6/48 155 0036 40 34 NIRRT

Carving knife AZZA

Niiz porcovaci AZZA / Coltello arrosto AZZA

Cuchillo trinchar AZZA / Faca trinchante AZZA
Fleischmesser AZZA / Couteau de service AZZA

N6z do porcjowania AZZA / N6z na porciovanie AZZA
AZZA Szeleteld kés / Hox nopumoHHblit AZZA

Hix nopuiiinuii AZZA

~

R 11111111

5028%421811

1
2 (AR

950287421828

884533
Tsom> 6/48 121 0025 36

w
=

8§ff"-’;4 6/48 143 0034 42

Japanese knife
AZZA NAKIRI

Niiz japonsky AZZA NAKIRI / Coltello giapponese AZZA NAKIRI
Cuchillo japonés AZZA NAKIRI / Faca japonesa AZZA NAKIRI
Japanisches Messer AZZA NAKIRI / Couteau japonais AZZA NAKIRI
N6z japoriski AZZA NAKIRI / N6z japonsky AZZA NAKIRI
AZZANAKIRI Japan kés / Hox anoHckuit AZZA NAKIRI

Hix anoncbkuit AZZA NAKIRI

884543 " " "
Ofon> 6/48 153 0031 363 33 264 |5|!|5||(!|2||8| |l!|5||_r!|1||m
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Chopper AZZA

Sekacek AZZA / Mannaretta AZZA

Macheta AZZA / Cutelo AZZA

Hackmesser AZZA / Couperet AZZA

Tasak AZZA / Sekacik AZZA

AZZA Konyhai bérd / Tonopuk AZZA / Tonipeub AZZA

884544 /35 162 005 4 ¥ ||||||

Poultry
shears AZZA

Niizky na driibez AZZA / Trinciapollo AZZA
Tijeras trinchar AZZA / Tesoura trinchante AZZA
Gefliigelschere AZZA / Ciseaux a volaille AZZA
Nozyce do drobiu AZZA / Noznice na hydinu AZZA
AZZA Baromfiolld / HoxHuubl ans nuubl AZZA
Hoxuui ana ntuui AZZA

884560 6/36 12 0024 32 32

Sharpening
steel AZZA

Ocilka AZZA / Affilatore AZZA

Afilador chaira AZZA / Afiador facas AZZA
Wetzstahl AZZA / Fusil de boucher AZZA
Ostrzatka AZZA / Ocielka AZZA / AZZA Elez6
Tounnka AZZA / Mycat AZZA

884550 6,43 129 0035 39 26
20 cm

. I g

28"421880

Ceramic sharpening stone AZZA

Keramicky brusny kimen AZZA / Pietra affilacoltelli in ceramica AZZA
Piedra de afilar ceramica AZZA / Pedra de afiar de ceramica AZZA
Keramik-Wetzstein AZZA / Pierre & aiguiser céramique AZZA
Ceramiczny kamien szlifierski AZZA / Keramicky brisny kamen AZZA

il 3 AZZA Keramia fendkd / Kepamuueckuit TounnbHblit kameHb AZZA
Kepamiunuit TounnbHuit kKaminb AZZA
The set contains:
884554 6 42 0009 21 185 . IR
Knife block AZZA,
with 6 knives 9am 13cm 13em  21cm  22am 16
Blok na noZe AZZA, se 6 nozi / Ceppo coltelli AZZA, con 6 coltelli
Tacoma AZZA, con 6 cuchillos / Cepo AZZA, com 6 facas
Messerblock AZZA, mit 6 Messern / Bloc a couteaux AZZA, avec 6 couteaux
Blok na noze AZZA, z 6 nozami / Blok na noze AZZA, so 6 nozmi
AZZA Késkészlet 6 késsel és tartéval / bnok ana Hoxeit AZZA, ¢ 6 Hoxamu
Bnok ans Hoxi AZZA, 3 6 HoXamu
6 146 0.063 575 395 275 (UARARN 00
884596 8 "595028"436679

ili B GERMAN
Utility knife GrandCHEF - R\E\?/{GRN
NGz unlverzalpl GrandCHEF /( ) WINNER
Coltello sbucciatore GrandCHEF " 2019
Cuchillo multiusos GrandCHEF
Faca multiusos GrandCHEF
Universalmesser GrandCHEF
Couteau universel GrandCHEF .
N6z uniwersalny GrandCHEF profess:onal
Noz univerzalny GrandCHEF grip
GrandCHEF Univerzalis kés
Hox yHuBepcanbHbiit GrandCHEF
Hix yniBepcanbHuii GrandCHEF

884610 884612
4610 1256 s oo s 0 o NMMMIUNL] 884612 vy s woss s w w JNINNININ)
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Cook’s knife GrandCHEF

Niiz kuchafsky GrandCHEF / Coltello cuoco GrandCHEF
Cuchillo cocinero GrandCHEF / Faca de cozinha GrandCHEF
Kochmesser GrandCHEF / Couteau de cuisine GrandCHEF
N6z kuchenny GrandCHEF / N6z kuchdrsky GrandCHEF
GrandCHEF Szakédcskés / Hox kynunapbiit GrandCHEF

Hix kyninapHuii GrandCHEF
884614 1/ s oms w ns 2 |lIINININ
8 1595028491609

Knife Santoku GrandCHEF

N@z Santoku GrandCHEF / Coltello Santoku GrandCHEF
Cuchillo Santoku GrandCHEF / Faca Santoku Grand CHEF
Santokumesser GrandCHEF / Couteau Santoku GrandCHEF
N6z Santoku GrandCHEF / N6z Santoku GrandCHEF
GrandCHEF Santoku kés / Hox Santoku GrandCHEF

Hix Santoku GrandCHEF

884620 15,45 11 0029 38 34 2 ||||||||||||||||||||||||||||||
7m 8 15950281491630

The set contains:

Knife block GrandCHEF,
with 5 knives

Blok na noZe GrandCHEF, s 5 noZi
Ceppo GrandCHEF, con 5 coltelli
Tacoma GrandCHEF, con 5 cuchillos
Cepo GrandCHEF, ¢/5 facas

Messerblock GrandCHEF, mit 5 Messern 9em  13em  15cm  18cm

Bloc a couteaux GrandCHEF, avec 5 couteaux
Blok do nozy GrandCHEF, z 5 nozami

Blok na noze GrandCHEF, s 5 nozmi
GrandCHEF Késtartd, 5 késsel

Bnok ana Hoxeit GrandCHEF, ¢ 5 Hoxamn
bnok ana Hoxis GrandCHEF, 3 5 Hoxamu

884640 6 14 0.059

Utility knife FEELWOOD

NGz univerzéIni FEELWOOD
Coltello shucciatore FEELWOOD
Cuchillo multiusos FEELWOOD
Faca multiusos FEELWOOD
Universalmesser FEELWOOD
Couteau universel FEELWOOD
N6z uniwersalny FEELWOOD
NoZ univerzélny FEELWOOD
FEELWOOD Univerzalis kés

Hox yHuBepcanbHblit FEELWOOD
Hix yHiBepcanbhuit FEELWOOD

83943110 12/48 56 002 315 305 25 8|||5|E|5||0||2|!!|||1!!J||3||9|||6|1|||

Carving knife GrandCHEF

Niiz porcovaci GrandCHEF / Coltello arrosto GrandCHEF
Cuchillo trinchar GrandCHEF / Faca trinchante GrandCHEF
Tranchiermesser GrandCHEF / Couteau a découper GrandCHEF
N6z do porcjowania GrandCHEF / N6z porciovaci GrandCHEF
GrandCHEF Szeletel6 kés / Hox nopumoHHblit GrandCHEF

Hix nopuiiinuit GrandCHEF

884616
Toom_ 12/72 13 0037 34 335 35 8|||5|E|5||(!!!|€!|||!|9||1||¢|,’|1|||6||

884618
oo 12/48 10 0030 40 34 2 8|||5|E|5"l!|2"2!|||1!!3”1"l|2”3|||

Bread knife GrandCHEF

Niz na chléb GrandCHEF / Coltello pane GrandCHEF
Cuchillo pan GrandCHEF / Faca de pao GrandCHEF
Brotmesser GrandCHEF / Couteau a pain GrandCHEF
N6z do chleba GrandCHEF / N6z na chlieb GrandCHEF
GrandCHEF Kenyérvago kés / Hox xne6Hbiit GrandCHEF

Hix gns xni6a GrandCHEF
884622 1/4s w04 oo 39 3¢ 2 [lNIWNANINN
m 8 5950281491647
21cm
W owms s W)
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o 2s _ [ININNILALN)
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Cook’s knife
FEELWOOD

Nz kuchafsky FEELWOOD
Coltello cuoco FEELWOOD
Cuchillo cocinero FEELWOOD
Faca de cozinha FEELWOOD
Kochmesser FEELWOOD
Couteau de cuisine FEELWOOD
N6z kuchenny FEELWOOD \
N6z kuchdrsky FEELWOOD
FEELWOOD Szakdcs kés

Hox kynuHapHbiit FEELWOOD
Hix kyninapuit FEELWOOD

884818 15,43 10 0030 365 345 25 |||||||||||||||||"||||H|||||
15cm 8 1595028"403985

S T T
8 "595028"403992

482
811383‘10 12/48 107 0032 38

Santoku
knife
FEELWOOD

N{z Santoku FEELWOOD
Coltello Santoku FEELWOOD
Cuchillo Santoku FEELWOOD
Faca Santoku FEELWOOD
Santokumesser FEELWOOD
Couteau Santoku FEELWOOD
N6z Santoku FEELWOOD
N6z Santoku FEELWOOD
FEELWOOD Santoku kés
Hox Santoku FEELWOOD
Hix Santoku FEELWOOD

884826 115 09 oo 3w a2 _|INININIVIY)
8 7595028"404029

The set contains:

Knife block FEELWOOD,
with 5 knives

Blok na noze FEELWOQD, s 5 nozi

Ceppo FEELWOOD, con 5 coltelli

Tacoma FEELWOOD, con 5 cuchillos

Cepo FEELWOOD, ¢/5 facas

Messerblock FEELWOOD, mit 5 Messern

Bloc a couteaux FEELWOOD, avec 5 couteaux
Blok do nozy FEELWOOD, z 5 nozami

Blok na noze FEELWOOD, s 5 nozmi 9cm
FEELWOOD Késtarto, 5 késsel

Bnok ans Hoxeit FEELWOOD, ¢ 5 Hoxamu
Bnok gna Hoxis FEELWOOD, 3 5 Hoxamu

13cm  18cm

884850 6 147 0061 44

w

S [T
8 "595028"4

06276

Block WOODY
for 5 knives and shears

Blok WOODY pro 5 nozi a niizky

Ceppo WOODY per 5 coltelli e trinciapollo
Tacoma WOODY para 5 cuchillos y tijeras
Cepo WOODY p/5 facas e tesoura

Block WOODY fiir 5 Messer und Schere
Bloc WOODY 5 couteaus, ciseaux a volaille
Blok WOODY na 5 nozy, nozyce do drobiu
Blok WOODY na 5 nozov a noznice na hydinu
WOODY Késtartd 5 késre és baromfiollora
Bnok WOODY ana 5 HoXeli h HOXHUL
Bnok WOODY ana 5 HOXiB i HOXMLb

869505 16 159 0036 32 32

sl
8 759

100

15¢m

Carving knife
FEELWOOD

Niiz porcovaci FEELWOOD
Coltello arrosto FEELWOOD
Cuchillo trinchar FEELWOOD
Faca trinchante FEELWOOD
Tranchiermesser FEELWOOD
Couteau de service FEELWOOD
N6z do porcjowania FEELWOOD
N6z porciovaci FEELWOOD
FEELWOOD Szeleteld kés

Hox nopumoHHblit FEELWOOD
Hixx nopuiinmit FEELWOOD

33134322 12/48 94 0028 36 345
5cm

3§4324 12/48 105 0032 415 345
0cm

Bread
knife
FEELWOOD

Niiz na chléb FEELWOOD
Coltello pane FEELWOOD
Cuchillo pan FEELWOOD
Faca de pao FEELWOOD
Brotmesser FEELWOOD
Couteau a pain FEELWOOD
N6z do chleba FEELWOOD
N6z na chlieb FEELWOOD
FEELWOOD Kenyérvago kés
Hox xne6Hbiii FEELWOOD
Hixx xni6Huis FEELWOOD

812311832 12/48 106 0031 41
am

21cm

345

Syl ([T
8 "595028"404005
Sl ([T
8 "595028"404012

AN

2s (MBI
8 71595028"404036
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Block WOODY for 13 knives
and shears/sharpening steel

Blok WOODY pro 13 nozii a niizky/ocilku

Ceppo WOODY per 13 coltelli e trinciapollo/affilatore
Tacoma WOODY para 13 cuchillos y tijeras/afilador
Cepo WOODY p/13 facas e tesoura/afiador

Block WOODY fiir 13 Messer und Schere/ Wetzstahl
Bloc WOODY 13 couteau, ciseaux a volaille/fusil de boucher
Blok WOODY na 13 nozy, nozyce do drobiu/ostrzatke
Blok WOODY na 13 noZov, noznice na hydinu/ocielku
WOODY Késtartd 13 késre és ollora/élezére

bnok WOODY ana 13 HOXeil U HOXKHINL/TOUUIKM
Bbnok WOODY ans 13 HoxiB i HOXMUb/MycaTa

869508 1 165 oo ;s ms s [lININNNI N

95028"486940

Block NOBLESSE for 6 knives,
poultry shears/sharpening steel

Blok NOBLESSE pro 6 noz, niizky na driibez/ocilku

Ceppo NOBLESSE per 6 coltelli e trinciapollo/affilatore

Tacoma NOBLESSE para 6 cuchillos, tijeras

de trinchar/afilador chaira

Cepo NOBLESSE p/6 facas e tesoura trinchante/afiador
Block NOBLESSE fiir 6 Messer, Gefliigelschere/Wetzstahl
Bloc NOBLESSE 6 couteaus, ciseaux a volaille/fusil de boucher
Blok NOBLESSE na 6 nozy, nozyce do drobiu/ostrzatke

Blok NOBLESSE na 6 nozov, noznice na hydinu/ocielku
NOBLESSE Késtarté 6 késre, olléra/fendacélra

bnok NOBLESSE ans 6 HoXelt, HOXHUL ANA NTALbI/TOYUAKM
bnok NOBLESSE ans 6 HoXiB, HOXMUb ANA NTULI/MycaTa

869512 6 o7 ooss a3 25 [LIINNIIINN)
8 "595028"4

02162

Block NOBLESSE for 8 knives,
poultry shears/sharpening steel

Blok NOBLESSE pro 8 nozdi, ntizky na driibez/ocilku

Ceppo NOBLESSE per 8 coltelli e trinciapollo/affilatore
Tacoma NOBLESSE para 8 cuchillos, tijeras de trinchar/afilador chaira
Cepo NOBLESSE p/8 facas e tesoura trinchante/afiador

Block NOBLESSE fiir 8 Messer, Gefliigelschere/Wetzstahl

Bloc NOBLESSE 8 couteaux, ciseaux a volaille/fusil de boucher
Blok NOBLESSE na 8 nozy, nozyce do drobiu/ostrzatke

Blok NOBLESSE na 8 noZov, noZnice na hydinu/ocielku
NOBLESSE Késtarto 8 késre, ollora/fendacélra

bnok NOBLESSE ans 8 HoxXeit, HOXHUL ANA NTALbI/TOYUAKM
bnok NOBLESSE ans 8 HoXiB, HOXMUb ANA NTULi/MycaTa

soosta + 4w w2 (s [N
8 7595028"402179’

Block NOBLESSE for 14 knives,
poultry shears/sharpening steel

Blok NOBLESSE pro 14 noZi, ntizky na driibez/ocilku

Ceppo NOBLESSE per 14 coltelli e trinciapollo/affilatore
Tacoma NOBLESSE para 14 cuchillos, tijeras de trinchar/afilador chaira
Cepo NOBLESSE p/14 facas e tesoura trinchante/afiador

Block NOBLESSE fiir 14 Messer, Gefliigelschere/Wetzstahl

Bloc NOBLESSE 14 couteaus, ciseaux a volaille/fusil de boucher
Blok NOBLESSE na 14 nozy, nozyce do drobiu/ostrzatke

Blok NOBLESSE na 14 nozov, noznice na hydinu/ocielku
NOBLESSE Késtartd 14 késre, olléra/fendacélra

bnok NOBLESSE ans 14 Hoxeit, HOXHUL ANA NTULbI/TOUUNKN
bnok NOBLESSE Ana 14 HoxiB, HoXuLb ANA NTULI/MycaTa

869516 4 107 oo as 25 25 (LI |
8 "595028"402186
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Chopping board PRESTO

Kréjeci deska PRESTO / Tagliere PRESTO

Tabla de cortar PRESTO / Tabua de cortar PRESTO
Schneidbrett PRESTO / Planche a découper PRESTO
Deska do krojenia PRESTO / Krdjacia doska PRESTO
PRESTO Végddeszka / [locka pa3penounas PRESTO

06po6Ha powwka PRESTO
378810 378812
378810 3 s o6 m , ULy 78812
378814 378816
37884 5wy o w2 JUImpnnway - 378816
Folding chopping board PRESTO
Krajeci deska skldpéci PRESTO
Tagliere pieghevole PRESTO
Tabla de cortar plegable PRESTO
Tabua de cortar dobravel PRESTO
Klappbares Schneidebrett PRESTO
Planche a découper pliable PRESTO
Deska do krojenia sktadana PRESTO
Krajacia doska skldpacia PRESTO
PRESTO Osszecsukhato vagodeszka
CknagHas pasaenoyHas gocka PRESTO
Po3po6Ha foLuKa BigkuaHa PRESTO
378826/32x22an  12/24 75 0.025 345
Flexible chopping
board PRESTO, set of 3
Krajeci deska pruznd PRESTO, sada 3 ks
Taglieri flessibili PRESTO, set 3 pz
Tablas de cortar flexibles PRESTO, jgo de 3
Tabuas de cortar flexiveis PRESTO, conjunto de 3
Schneidbrett PRESTO, Set 3 St., biegsam
Planche a découper flexible PRESTO, lot de 3 pcs
Deska do krojenia elastyczna PRESTO, 3 szt.
Krajacia doska pruznd PRESTO, stiprava 3 ks
PRESTO Osszehajthaté vagédeszka, 3 db-os szett
[Nlocku pa3penoutbie rubkme PRESTO, Habop 3 wr.
06po6Hi powwku rHyuki PRESTO, Habip 3 .
378878 24/48 129 0.036 445
nanocare
TECHNOLOGY
Chopping board PRECIOSO
Kréjeci deska PRECIOSO / Tagliere PRECIOSO / Tabla de cortar PRECIOSO
Tabua de cortar PRECI0SO / Schneidbrett PRECIOSO / Planche & découper PRECIOSO
Deska do krojenia PRECIOSO / Krdjacia doska PRECIOSO / PRECIOSO Vagédeszka
Pa3penounas pocka PRECIOSO / 06po6Ha owka PRECIOSO
378926 378930
A, w na oo s Iy - 7ase

378936
Senne 12 99 0026 405 26

Ay
8"595028"489[] 44
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24

1.7
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24.5

31.5

121

0.016

0.016

0.033

31

Ll

30
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21
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35

8 1595028"424577
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Chopping board HOME PROFI

Kréjeci deska HOME PROFI
Tagliere HOME PROFI

Tabla de cortar HOME PROFI
Tébua de cortar HOME PROFI
Schneidbrett HOME PROFI
Planche a découper HOME PROFI
Deska do krojenia HOME PROFI
Kréjacia doska HOME PROFI
HOME PROFI Vdgodeszka

[llocka pasaenounas HOME PROFI

06po6Ha gowka HOME PROFI

ISR n a5 oo m w2 NN
3516 e om @ a oz NN
Chopping board BAMB0O

Krdjeci deska BAMBOO
Tagliere BAMBOO

Tabla de cortar BAMBOO
Tébua de cortar BAMBOO
Schneidbrett BAMBOO
Planche a découper BAMBOO
Deska do krojenia BAMBOO
Krdjacia doska BAMBOO
BAMBOO Vdgddeszka

[llocka pasgenouqas BAMBOO
06po6Ha gowka BAMBOO

379810
Sesiean 2% B 003 34 8 2% 8|

379814 |
Snconem 12 B4 003 37 525

Chopping board AZZA

Krdjeci deska AZZA
Tagliere rettangolare AZZA
Tabla de cortar AZZA
Tébua de cortar AZZA
Schneidbrett AZZA
Planche a découper AZZA
Deska do krojenia AZZA
Krdjacia doska AZZA
AZZA Vagédeszka

[llocka pasgenounas AZZA
06po6Ha fowka AZZA

BV o e o w s LN

379514
36x24cm

379812
30x20cm

379816
40 x 26 cm

379892
50x33m

12

12

4

13.6

9.7

16

12.7

0.025

0.016

0.028

0.029

38

31

a1

51

26

21

27

34

8

5950 37911

950 28 22498

N
28422511

950

M
8 "595028"447729
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Serving and chopping board NIKKO

Servirovaci a krajeci deska NIKKO

Tagliere a servire NIKKO

Tabla de serviry cortar NIKKO

Tabua de servir e cortar NIKKO
Servier-/Schneidebrett NIKKO

Planche a découper et de service NIKKO
Deska do serwowania i krojenia NIKKO
Servirovacia a krjacia doska NIKKO
NIKKOTélal6- és vagddeszka
CepBupoBouHas 1 pazaenounan gocka NIKKO
CepBipyBanbHa Ta 06po6Ha gotwka NIKKO

379870 Il
28x16cm 8

I
1

I

3

Ly —

wi
Nt
N
o
3
N
N
oo

Oval serving and chopping board FEELWOOD

Servirovaci a krdjeci deska ovalna FEELWOOD

Tagliere a servire ovale FEELWOOD

Tabla de serviry cortar oval FEELWOOD

Tabua oval de servir e cortar FEELWOOD

Ovales Servier-/Schneidebrett FEELWOOD

Planche ovale a découper et de service FEELWOOD
Deska do serwowania i krojenia owalna FEELWOOD
Servirovacia a kréjacia doska ovalna FEELWOOD
FEELWOOD Ovélis talald- és vagédeszka
CepBupoBOYHaA 1 pa3fenoyHan focka oanbHaa FEELWOOD
CepipyBanbHa Ta 06po6Ha poluka oBanbHa FEELWOOD

379880 "
27%18m 8 552973

104

28x 16 cm

379872
34x12em

27 X 18cm

379882
32x21an

34x12cm

32%x21cm



Cooking
Vareni
Cucinare
Cocinar
Cozinhar
Kochen
Cuisson
Gotowanie
Varenie
F6zés

Bapka, xapka
BapiHHA, cmaxeHHA
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Frying pan PRESTO MINI

Pénev PRESTO MINI / Padella PRESTO MINI / Sartén PRESTO MINI
Frigideira PRESTO MINI / Bratpfanne PRESTO MINI / Poéle PRESTO MINI
Patelnia PRESTO MINI / Panvica PRESTO MINI / PRESTO MINI Serpenyd
CkoBopopa PRESTO MINI / Ckoopipka PRESTO MINI

594000 1378 87 ooss as 27 aes _ |IIIILAANGRRIANA)
2 12cm 8 "595028"401028
53‘1“??"] /48 98 0066 48 3N M5, ||UE|J|J!|!||L!L||1|L|U|!||
2@

Saucepan PRESTO MINI

Rendlik PRESTO MINI / Casseruola 1 manico PRESTO MINI / Cazo PRESTO MINI
Cacarola PRESTO MINI / Stielkasserolle PRESTO MINI / Sauteuse PRESTO MINI
Rondelek PRESTO MINI/ Rajnica PRESTO MINI/ PRESTO MINI Nyeles Iabas
Ko PRESTO MINI/ Kigw PRESTO MINI
Sl [T
8 5950284

594006
S i4an 12/24 12 0056 515 3 nii

N

s NN
8 17595028"401080

Wok PRESTO MINI

594010

& 16 cm 12/48 143 0102 475 3

o

Frying pan PRESTO

Pénev PRESTO / Padella PRESTO
Sartén PRESTO / Frigideira PRESTO
Bratpfanne PRESTO / Poéle PRESTO
Patelnia PRESTO / Panvica PRESTO
PRESTO Serpenyd / Ckosopopa PRESTO

CkoBopigka PRESTO
SHOI8 6 29 o 3% 2 > AR
am 8 7595028429909

JICIRAFRmL
87595028"429923
504026 s 45 oo w ns 25 [IIWINANCI]
8 7595028429947

s JININANLLRY)

594030
cooantl ¢ IEEN *0V EED 50281446999

594022 6 36 0.027 41 255 267
@22cm

w
>

Grilling pan PRESTO MINI

Panev grilovaci PRESTO MINI / Bistecchiera PRESTO MINI / Asador PRESTO MINI
Grelhador PRESTO MINI / Grillpfanne PRESTO MINI / Poéle a griller PRESTO MINI
Patelnia do grillowania PRESTO MINI / Panvica grilovacia PRESTO MINI

PRESTO MINI Grill serpenyd / CkoBopopa-rpunb PRESTO MINI

CkoBopiaka ana rpuntoBanHa PRESTO MINI

594004

docuot 12/48 119 0059 46 355 36 8|||5||‘!|5||(!|2||Z!|||!!)|||||||||||

1059

(Y1)
Deep saucepan PRESTO MINI

Rendlik hluboky PRESTO MINI / Casseruola fonda 1 manico PRESTO MINI
Cazo hervidor PRESTO MINI / Cacarola funda PRESTO MINI

Tiefe Stielkasserolle PRESTO MINI / Sauteuse profonde PRESTO MINI
Rondelek gteboki PRESTO MINI/ Rajnica hiboka PRESTO MINI

PRESTO MINI Mély nyeles labas / Tny6okuii koL PRESTO MINI

Kigw rnn6okmit PRESTO MINI
594008 1224 5 oo s 20 aas _[LILINNANI]
8 1595028401073

ELECTRO [13 CERAMIC
o e, LI

594020 4 3 o4 38

@20cm

AR 1T 1 1]
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S0 ¢ g7 owe wo ws s NN
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Deep frying pan PRESTO with cover i

Pénev hluboka PRESTO s poklici / Padella fonda PRESTO con coperchio
Sartén alta PRESTO con tapa / Frigideira funda PRESTO com tampa

Tiefe Bratpfanne PRESTO mit Deckel / Poéle profonde PRESTO avec couvercle
Patelnia gteboka PRESTO z pokrywa / Panvica hibokd PRESTO s pokrievkou
PRESTO Mély serpeny feddvel / Ckoopopa rny6okas PRESTO ¢ kpbitkoii
CkoBopigka ruboka PRESTO 3 KpuKoto

594128
Ba0 6 118 0078 68 36 3 8||U!uuﬂ!!|||!!!!!lUl||

Frying pan with 4 dimples PRESTO

Pénev 4 oka PRESTO / Padella con 4 cerchi PRESTO

Sartén 4 circulos PRESTO / Frigideira c/4 circulos PRESTO

Bratpfanne 4 Eier PRESTO / Poéle pour 4 ceufs sur le plat PRESTO

Patelnia — 4 wgtebienia PRESTO / Panvica 4 okd PRESTO

PRESTO Tiikdrtojassiitd serpenyd 4 fészkes / Ckoopopa 4 yrny6nenus PRESTO
CkoBopipka 4 nornubnents PRESTO

4244
5‘3924(“1 6 38 000 4

S
8 435498

595028

G5

Double-sided frying pan PRESTO

Oboustrannd panev PRESTO / Padella doppia girafrittata PRESTO
Sartén doble tortillera PRESTO / Frigideira dupla PRESTO
Doppelpfanne PRESTO / Poéle double PRESTO

Dwustronna patelnia PRESTO / Obojstrannd panvica PRESTO
PRESTO Kétoldalas serpenyd / JiByxcTopoHsasa ckoopoaa PRESTO
[NlBocTOpoHHA ckoBopiaka PRESTO

594346
3o00 6 19 0046 545 33 253 8|||JL!U|{!!E!||L![!|9|UU!"

108

Crepiere PRESTO

Pénev na palacinky PRESTO / Crepiera PRESTO / Sartén crepes PRESTO
Frigideira p/crepes PRESTO / Bratpfanne PRESTO filr Eierkuchen
Crépiére PRESTO / Patelnia do nalesnikéw PRESTO

Panvica na palacinky PRESTO / PRESTO Palacsintasiitd

CkoBopopa Ana 6nuHo PRESTO / CkoBopiaka AnAa Maunuis PRESTO

o LI
8 7595028"435474

.?\Aﬂ
a
Ghs

594222 ) 44 0018 40 B

222 cm
N i
(Y1)
Wok PRESTO
53‘;333 6 61 o0 & 3% 187 ||5|l!|5||c!|2||a!|||!|2||§l|9||51!9!||
p

Pénev BRAVA / Padella BRAVA / Sartén BRAVA
Frigideira BRAVA / Bratpfanne BRAVA / Poéle BRAVA
Patelnia BRAVA / Panvica BRAVA / BRAVA Serpenyd
CkoBopopa BRAVA / Ckoopigka BRAVA

595420
330 6 4 oo 39 45 2

G

s g
8 1592973"122664
i
8 1592973"122671
M

8 1"592973"122688

908 o o5 ao lws s w IINIINNN

5958430 ¢ 73 0w 4 n m I I
an 8 5929731122701

595424
a6 5 o3 45 285 2

595426
53 6 57 o0ms 45 305 28



() <
INDUCTION ELECTRO CERAMIC

GAS

Crepiere BRAVA
Panev na palacinky BRAVA / Crepiera BRAVA / Sartén crepes BRAVA
Frigideira p/crepes BRAVA / Bratpfanne BRAVA fiir Eierkuchen
Crépiére BRAVA / Patelnia do nalesnikow BRAVA

CkoBopoaa ana 6nuHos BRAVA / CkoBopiaka ana mautuis BRAVA @

Panvica na palacinky BRAVA / BRAVA Palacsintasiitd
595456 1,

05456 1 ox oo w0 w2 WM

2973

Deep frying pan BRAVA, 2 grips

Panev hlubokéd BRAVA, 2 tichyty / Padella fonda BRAVA, 2 manici
Sartén honda BRAVA, 2 asas / Frigideira funda BRAVA, 2 pegas

Tiefe Bratpfanne BRAVA, 2 Griffe / Poéle profonde BRAVA, 2 poignées
Patelnia gteboka BRAVA, 2 uchwyty / Panvica hiboké BRAVA, 2 tichyty
BRAVA Mély serpeny, kétfiil(i / Tny6okas ckoBopopa BRAVA, 2 pyuku
CkoBopigka rnuboka BRAVA, 2 pyuku

595444 65 o 3 36 25

M
22732

@ 24am 8 "592973"1
S8 o o e s DN
Saucepan BRAVA

Rendlik BRAVA / Casseruola T manico BRAVA

Cazo BRAVA / Cacarola BRAVA / Stielkasserolle BRAVA
Sauteuse BRAVA / Rondelek BRAVA / Rajnica BRAVA
BRAVA Nyeles labas / Kosiw BRAVA / i BRAVA

595486

@ 16am, 141

&

v (87 oo [ s, N

9058 ¢ ox oua s ws w5 UMY
a 815929731122725
Casserole BRAVA

Kastrol BRAVA / Casseruola BRAVA / Cacerola BRAVA
Tacho BRAVA / Kasserolle BRAVA / Casserole BRAVA
Garnek BRAVA / Kastrél BRAVA / BRAVA Labas
Kactptona BRAVA / Kactpynsa BRAVA

&

SNAT0 45 92 oom 5 4 2 AR
an,3.01 8 "592973"122756

ggﬁml 48 M6 005 645 25 B |||J!!7!!U¥"'1“9!L!U“s|3|"
Frying pan MANICO ROSSO

Pénev MANICO ROSSO / Padella MANICO ROSSO / Sartén MANICO ROSSO
Frigideira MANICO ROSSO / Bratpfanne MANICO ROSSO / Poéle MANICO ROSSO
Patelnia MANICO ROSSO / Panvica MANICO ROSSO / MANICO ROSSO Serpenyd
CkoBopopa MANICO ROSSO / Ckoopiaka MANICO ROSSO

T80 4 om m s s [N
8 "'595028"490343

M

8 "595028"490558

597824 54 oo 51
s (LI
8 "595028"490565

o

=
=Y

@24cm

597826
a6ay 6 61 003 55 345 1

597828 ¢ 63 007 59 36 1

=~

9788 os, WIILY
SOT830 75 oo ms ws s JNINNINI]

am 8 "595028"490589
SO7832 ¢ a5 oo o o I
@32cm 8 "595028"490596
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A
Wok MANICO ROSSO

T SP e [ 1TTTTTT

@28cm 50287490626

Casserole MANICO ROSSO

Kastrol MANICO ROSSO / Casseruola MANICO ROSSO / Cacerola MANICO ROSSO
Tacho MANICO ROSSO / Kasserolle MANICO ROSSO / Casserole MANICO ROSSO
Garnek MANICO ROSSO / Kastrol MANICO ROSSO / MANICO ROSSO Labas
Kacrptona MANICO ROSSO / Kactpyna MANICO ROSSO

597870 43 g6 o0om1 59 46 26 |||||||||||||||||"|||||||||||
8 159502814,90640

@20am,3.01 . m (YY)
597874 43 13 0104 0 53 28 8|||5|E||||"|||||"|||||||| | Saucepan MANICO ROSSO

©24am, 451 5028490657
Rendlik MANICO ROSSO / Casseruola 1 manico MANICO ROSSO
Cazo MANICO RSSO / Cagarola MANICO ROSSO / Stielkasserolle MANICO ROSSO
Sauteuse MANICO ROSSO / Rondelek MANICO ROSSO / Rajnica MANICO ROSSO
MANICO ROSSO Nyeles abas / Kosw MANICO ROSSO / Kisy MANICO ROSSO

Removable handle VARIO 597886 412 87 o0 47 S M 8||||||||||||||”||||||||||||”

©16an,131 595028490664
Odnimatelna rukojet VARIO
Impugnatura rimovibile VARIO
Mango extraible VARIO
Pega removivel VARIO
Abnehmbarer Griff VARIO
Poignée amovible VARIO
Odfaczana rekojes¢ VARIO -
Odnimatelha rukovat VARIO

VARIO Levehetd nyél Two-step
CbemHas pyuka VARIO safety lock Universal, for all casseroles

3imHa pyuka VARIO and frying pans VARIO

597918 /48 R4 0036 45 35 235 . IR

Y

i“d“ctio“

EEE

Frying pans with removable
handle VARIO, set of 4

Sada panvi s odnimatelnou rukojeti VARIO, 4 dily

Padelle con impugnatura rimovibile VARIO, 4 pezzi

Sartenes con mango extraible VARIO, jgo de 4 piezas

Frigideiras com pega removivel VARIO, conjunto de 4

Bratpfannen-Set mit abnehmbarem Griff VARIO, 4-teilig

Set de poéles avec poignée amovible VARIO, 4 pcs

Komplet patelni z odtaczana rekojescia VARIO, 4 czesci

Stiprava panvic s odnimatelnou rukovétou VARIO, 4 diely 220cm 2 24cm @ 28cm
VARIO Serpenyd készlet levehetd nyéllel, 4 részes

Hab i 7 VARIO, 4

I
)
121117

597910 4 9.4 0.036 38 33 28.5 8 “U!!!UIJ
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Casseroles with removable
handle VARIO, set of 4

Sada kastrolii s odnimatelnou rukojeti VARIO, 4 dily
Casseruole conimpugnatura rimovibile VARIO, 4 pezzi
Cacerolas con mango extraible VARIO, jgo de 4 piezas
Cacarolas com pega removivel VARIO, conjunto de 4
Kasserollen-Set mit abnehmbarem Griff VARIO, 4-teilig

Set de casseroles avec poignée amovible VARIO, 4 pcs
Komplet rondelkéw z odtaczana rekojescia VARIO, 4 czesci
Stprava kastrélov s odnimatelnou rukovétou VARIO, 4 diely
VARIO Labas készlet levehetd nyéllel, 4 részes

Habop kacTptonb co cbemHoit pyukoii VARIO, 4 npeameta . “ .
INDUCTION

Habip kacTpynb 3i 3HimHoto pyukoio VARIO, 4 npeameTn
597914 4 1.7 0.030 46 29 22.5 8 ”ls ! |2| L!U! |1"2"1“1“2||!||

@16cm/1.21 218cm/1.81 220cm/2.51

Frying pans FineLINE, set of 2

Panve FineLINE, sada 2 ks

Padelle FineLINE, set 2 pezzi

Sartenes FineLINE, jgo de 2

Frigideiras FineLINE, conj. 2

Bratpfannen FineLINE, Set 2 St.

Poéles FineLINE, set de 2 pcs

Patelnia FineLINE, zestaw 2 szt.

Panvice FineLINE, stiprava 2 ks

FineLINE Serpenydk, 2 db-os készlet -

CkoBopogb! FineLINE, Habop 2 wr. puld .
P P INDUCTION

CkoBopigky FineLINE, Habip 2 wr.

600750 600754

N AN 1T RPN T 1]
-

Frying pan CHALET

Pénev CHALET / Padella CHALET

Sartén CHALET / Frigideira CHALET r

Bratpfanne CHALET / Poéle CHALET
Patelnia CHALET / Panvica CHALET

CHALET Serpenyd / Ckoopoga CHALET . “ .

Ckosopinka CHALET
600820 ¢ 51 002 43 29 165 |||||||||I|||||||1||2|!]||1|!J[L|| 600824 ¢ 69 0029 51 335 17 alllsjggl!ugl‘u!v!ulzlylzln

@220cm 81592973 @24cm
Q06 o (s eow s s (ws NN 008286 Tes wes m w e IAIANIAAN

1



Steak-frying pan
PREMIUM

Panev steakova PREMIUM / Bistecchiera PREMIUM / Asador ondulado PREMIUM
Grelhador PREMIUM / Steak-Bratpfanne PREMIUM / Poéle a steak PREMIUM
Patelnia do stekdw PREMIUM / Panvica steakova PREMIUM

PREMIUM Steak serpenyd / CkoBopoaa ana cteiikos PREMIUM

CkoBopipka ana creiikis PREMIUM

601246 1, 126 o006 @ 3 5 8||||||||||||||||| i)

Frying pan with 4 dimples PREMIUM

Pénev 4 oka PREMIUM / Padella con 4 cerchi PREMIUM S S

Sartén 4 circulos PREMIUM / Frigideira /4 circulos PREMIUM
Bratpfanne 4 Eier PREMIUM / Poéle a ceufs sur le plat PREMIUM
Patelnia 4 wgtebienia PREMIUM / Panvica 4 okd PREMIUM
PREMIUM 4 fészkes serpenyd / CkoBopoga 4 yrny6nenus PREMIUM
CkoBopipka 4 nornuénenxa PREMIUM

1262
22w e ww w2 s UMY

Smokeless grilling pan PREMIUM

Panev grilovaci bezkoufovd PREMIUM

Bistecchiera senza fumo PREMIUM

Parrilla sin humo PREMIUM

Frigideira sem fumo PREMIUM

Rauchfreie Grillpfanne PREMIUM

Poéle a griller sans fumée PREMIUM

Patelnia do grillowania bezdymna PREMIUM
Panvica grilovacia bezdymova PREMIUM
PREMIUM Fiistmentes grill serpenyd

CkoBopopa AnA rpunosanus 6e3apimHas PREMIUM
(KoBOpOAA ANA rpuUNBaHHA be3gumHa PREMIUM

601266 4 732 0.043

112

Grilli
PRENILN AT

Panev grilovaci PREMIUM / Bistecchiera con manico pieghevole PREMIUM
Asador ondulado c/mango plegable PREMIUM

Grelhador c/pega dobrdvel PREMIUM / Grillpfanne PREMIUM

Poéle a griller PREMIUM / Patelnia do grillowania PREMIUM

Panvica na grilovanie PREMIUM / PREMIUM Grill serpenyd
Ckoopopa-rpunb PREMIUM / Ckosopiaka Ana rpunioBais PREMIUM

Q250 1 s oo 55w ws , NUNIAL)

=

24x24cm
601252
S22 ma o s us (s, MUIMALRY
601254 " " ||
St 12 148 00683 56 35 2 |5||‘!|5||l!|2||£!|!|3||9||5!|5!|7

metal

Crepiere i-PREMIUM

Panev na palacinky i-PREMIUM / Crepiera i-PREMIUM / Sartén crepes i-PREMIUM
Frigideira p/crepes i-PREMIUM / Bratpfanne i-PREMIUM fiir Eierkuchen

Crépiere i-PREMIUM / Patelnia do nalesnikow i-PREMIUM

Panvica na palacinky i-PREMIUM /i-PREMIUM Palacsintasiité

CkoBopoga Ana 6nutHoB i-PREMIUM / Ckoopiaka ans mauHuis i-PREMIUM

2
e SRR 11

YY)
<

GAS

40 3 25 JINIOWIIR

592973"119



metal

OK

Frying pan i-PREMIUM

Pénevi-PREMIUM / Padella i-PREMIUM / Sartén i-PREMIUM
Frigideirai-PREMIUM / Bratpfanne i-PREMIUM / Poéle i-PREMIUM
Patelnia i-PREMIUM / Panvica i-PREMIUM / i-PREMIUM Serpeny6
CkoBopopa i-PREMIUM / CkoBopizka i-PREMIUM
s [
8 1595028438833

602020 5 g3 43 285

@20cm
602024
QR o o a0 » LA
602026 ¢ 1 omo s sas e JIIININN
226cm 8 "595028"442380
602028
008 6 ar oo m w v [N
Frying pan

i-PREMIUM Protect

Panev i-PREMIUM Protect
Padella i-PREMIUM Protect
Sartén i-PREMIUM Protect
Frigideira i-PREMIUM Protect
Bratpfanne i-PREMIUM Protect
Poéle i-PREMIUM Protect
Patelnia i-PREMIUM Protect
Panvica i-PREMIUM Protect
i-PREMIUM Protect Serpenyd
CkoBopoga i-PREMIUM Protect
CkoBopigka i-PREMIUM Protect

metal

Wok i-PREMIUM

Gl © I

Kitchen
Innovation
Award 2022

metal
Induction bottom
with heat-resistant feet.
Protects the surface of induction hobs.

INDUCTION

602354 ¢ o5 oms s m e [N 602358 6 er ewss s s (LIINNHNIAN
(4] 8 1595028408294 228cm 8 "595028"408300
3D surface

Frying pan i-PREMIUM Stone

Pénev i-PREMIUM Stone
Padella i-PREMIUM Stone
Sartén i-PREMIUM Stone
Frigideira i-PREMIUM Stone
Bratpfanne i-PREMIUM Stone
Poéle i-PREMIUM Stone
Patelnia i-PREMIUM Stone
Panvica i-PREMIUM Stone
i-PREMIUM Stone Serpenyd
CkoBopopa i-PREMIUM Stone
Ckosopiaka i-PREMIUM Stone

s,

602418
6 42 0016 39 275 1 o

@ 18cm

=

602424 5 g6 51 33 155 ||| L] ||||||||||| |||"|||||||
224cm 8 '595028"454994
602428 g4 o035 59 36 165 ”| Il ||||||||"|||||||||||||
@28cm 8 7595028"455052'
e P A N

Olo=@
INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

242

R0 ¢ (i oon [ ws s, A
602426
@26cm

602430
230cm

76 0029 55 345 155 8|||5|!|5"t!|2||2!|||l!|sl|sl!1|!J"7|||

9.2 0.036 625 375 155 8|||5|!|5"(!I2"8I|||l!|7”7ll1l|é|3|1!||
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Deep frying pan
i-PREMIUM Stone

602434
@24am

602438
@28cm

Wok i-PREMIUM Stone

602458
228cm

Frying pan
PRESIDENT

3D surface

O e @@
INDUCTION ELECTRO Ghs CERAMIC

Panev hlubokd i-PREMIUM Stone / Padella fonda i-PREMIUM Stone

Sartén honda i-PREMIUM Stone / Frigideira funda i-PREMIUM Stone

Tiefe Bratpfanne i-PREMIUM Stone / Poéle profonde i-PREMIUM Stone
Patelnia gteboka i-PREMIUM Stone / Panvica hiboka i-PREMIUM Stone
i-PREMIUM Stone Mély serpenyd / CkoBopoaa rny6okas i-PREMIUM Stone
CkoBopigka rnuboka i-PREMIUM Stone

73 0031 51 33

9.5 004 595 365

3D surface

79 0042 595 36

3D surface

metal

ws NN
8 "595028"4
ws NI
8 1"595028"4

76750

77085

w05 JULARANNN Y
8759

50287477092

Y

Pénev PRESIDENT / Padella PRESIDENT / Sartén PRESIDENT
Frigideira PRESIDENT / Bratpfanne PRESIDENT / Poéle PRESIDENT
Patelnia PRESIDENT / Panvica PRESIDENT / PRESIDENT Serpenyd
Ckosopopa PRESIDENT / CkoBopipka PRESIDENT

602620
220cm

602624
24cm

602626
@26cm

602628
@28cm

114

46 0.033 39

N~

4
6.2 0046 45 28
6.9 0.052

46.5 305

76 0061 48 325

s
8 7595028"482997
Iy
8 "595028"483000
sos IR
8 1595028"483017
SR T
8 "5 483

95028 024

36

3D surface

Crepiere i-PREMIUM Stone E—

Pénev na palacinky i-PREMIUM Stone / Crepiera i-PREMIUM Stone

Sartén crepes i-PREMIUM Stone / Frigideira p/crepes i-PREMIUM Stone
Bratpfanne fiir Eierkuchen i-PREMIUM Stone / Crépiére i-PREMIUM Stone
Patelnia do nalesnikow i-PREMIUM Stone / Panvica na palacinky i-PREMIUM Stone
i-PREMIUM Stone Palacsintasiitd / Ckoopopa Ana 6nuHoB i-PREMIUM Stone
CkoBopipka ana mauHiB i-PREMIUM Stone

602454 ¢

054 ¢ (23 omo st ws ws I
8 "595028"401

509

3D surface

®) 0z
Grilling pan i-PREMIUM Stone

Pénev grilovacii-PREMIUM Stone / Bistecchiera i-PREMIUM Stone

Asador i-PREMIUM Stone / Grelhador i-PREMIUM Stone

Grillpfanne i-PREMIUM Stone / Poéle & griller i-PREMIUM Stone

Patelnia do grillowania i-PREMIUM Stone / Panvica grilovacia i-PREMIUM Stone
i-PREMIUM Stone Palacsintasiitd / Ckoopopa-rpunb i-PREMIUM Stone
CKoBopipKa AnA rpuntoBaHa i-PREMIUM Stone

602466
Hioem 671 0031 595 345 15 8|

EEE

3D surface

metal

98 0107 545 37 53 8|||5|!|5"[!|2"2!|||1!I9”5"1|I9”5I||

Wok PRESIDENT
602646
230cm




Wok PRESIDENT, with cover

Wok PRESIDENT, s poklici

Wok PRESIDENT, con coperchio
Wok PRESIDENT, con tapa
Wok PRESIDENT, com tampa
Wok PRESIDENT, mit Deckel
Wok PRESIDENT, avec couvercle
Wok PRESIDENT, z pokrywa
Wok PRESIDENT, s pokrievkou
PRESIDENT Wok, feddvel

Wok PRESIDENT, ¢ Kpbiwukoit
Wok PRESIDENT, 3 kpuiukoto

602650 /2 30 cm

Frying pan TitanPOWER

Panev TitanPOWER
Padella TitanPOWER
Sartén TitanPOWER
Frigideira TitanPOWER
Bratpfanne TitanPOWER
Poéle TitanPOWER
Patelnia TitanPOWER
Panvica TitanPOWER
TitanPOWER Serpenyd
CkoBopopa TitanPOWER
Ckoopiaka TitanPOWER

e

< s

0.021

0.037

Frying pan SmartCLICK

Pénev SmartCLICK / Padella SmartCLICK / Sartén SmartCLICK / Frigideira SmartCLICK
Bratpfanne SmartCLICK / Poéle SmartCLICK / Patelnia SmartCLICK / Panvica SmartCLICK
SmartCLICK Serpenyd / Ckosopoaa SmartCLICK / Ckosopiaka SmartCLICK

605024

2 24em 6.5 0.029

Deep frying pan
SmartCLICK

Y

77 0.072 55 37 35.5 . HUL!UL!![!HL!QU![L[LH

Y

DEE

R 1]
603228 ¢ g5 oo w0 3 1o [ININNIINLIY

95028"401660

metal

OK

o o e [N
w I

o &/ 5950287401653

removable
handle
o T
DESIGN 7o\ AW,

ARD
K ) SPECIAL
_/
2016 01
s s (s NN

605028
4113 @28cm

82 0.040 585 365 185 8|||5|!|5||0"2||8I|||1!|8”!|1"2"0||

N

»

N

Pénev hluboka SmartCLICK / Padella fonda SmartCLICK / Sartén honda SmartCLICK
Frigideira funda SmartCLICK / Tiefe Bratpfanne SmartCLICK

Poéle profonde SmartCLICK / Patelnia gteboka SmartCLICK
Panvica hlboka SmartCLICK / Smart CLICK Mély serpenyd
Iny6okan ckoBopoga SmartCLICK / Ckoopizka rnu6oka SmartCLICK

605038

228cm 004

..( g ) -Mﬂ - -@
INDUCTION GAs ELECTRO CERAMIC

o5 oo 05 s s I
8 1595028"484 144

Wok SmartCLICK

@ 35 2 8”|5||c!|5||(!|2||i!”|!||||||||||” 605058 ¢

84137
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2 thermal zones

Intense grilling @

Keeping
food warm
&

(L1
Grilling pan SmartCLICK

Panev grilovaci SmartCLICK / Bistecchiera SmartCLICK / Asador SmartCLICK
Grelhador SmartCLICK / Grillpfanne SmartCLICK / Poéle a griller SmartCLICK
Patelnia do grillowania SmartCLICK / Panvica grilovacia SmartCLICK
SmartCLICK Grill serpeny6 / CkoBopoga-rpunb SmartCLICK

CkoBopigka Ana rpunioBanHa SmartCLICK

60088 4 71 oo w s |2 NI
42x28m 87595028 "493580
SN\
Grilling pan SmartCLICK N

Pénev grilovaci SmartCLICK / Bistecchiera SmartCLICK
Asador SmartCLICK / Grelhador SmartCLICK
Grillpfanne SmartCLICK / Poéle a griller SmartCLICK
Patelnia do grillowania SmartCLICK
Panvica grilovacia SmartCLICK

SmartCLICK Grill serpenyé

CkoBopoaa-rpunb SmartCLICK
CkoBopipka AnA rpuntoBanxa SmartCLICK WIS GAS ELECTRO CERAMIC

695066 o w1 0w w m LUK
Frying pan GrandCHEF,
long handle

Panev GrandCHEF, dlouha rukojet
Padella GrandCHEF, manico lungo
Sartén GrandCHEF, mango largo
Frigideira GrandCHEF, cabo longo
Bratpfanne GrandCHEF, langer Stiel
Poéle GrandCHEF, manche long
Patelnia GrandCHEF, dtuga rekojes¢
Panvica GrandCHEF, dlhd rukovat
GrandCHEF Serpenyd, hosszd nyeld
CkoBopoga GrandCHEF, anuHHaA pyuka
CkoBopigka GrandCHEF, aoBra pyuka

606820
o 0w L MU

@20cm

s A 1 117
8 15950281451043

63%%?"5 71 0058 61 385 245 8|||5|!!|5||(!|2||i!”|!uu|3||3||3”|
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BME

(i)
Smooth grilling pan SmartCLICK

Panev grilovaci hladka SmartCLICK / Bistecchiera liscia SmartCLICK

Asador plancha SmartCLICK / Grelhador liso SmartCLICK

Glatte Grill-Bratpfanne SmartCLICK / Poéle a griller lisse SmartCLICK

Patelnia do grillowania gtadka SmartCLICK / Panvica grilovacia hladka SmartCLICK
SmartCLICK Sima grill serpenyd / CkoBopoga-rpunb rnaakas SmartCLICK
CkoBopigka AnA rpuntoBaHHA rnagka SmartCLICK

30;52260?1 4 U 0034 g o & 8 |595028"402599"

Frying pan with 4 dimples . " . .
SmartCLICK M g

Pénev 4 oka SmartCLICK / Padella con 4 cerchi SmartCLICK

Sartén 4 circulos SmartCLICK / Frigideira c/4 circulos SmartCLICK

Bratpfanne 4 Eier SmartCLICK / Poéle a ceufs sur le plat SmartCLICK

Patelnia 4 wgtebienia SmartCLICK / Panvica 4 okd SmartCLICK

SmartCLICK Tiikértojassiitd serpenyd 4 fészkes / CkoBopopa 4 yrny6nenua SmartCLICK
CkoBopiaka 4 nornubnenns SmartCLICK

605090
®24em 6 105 0032 52 33 195 s|

BEE

606824 ¢ 57 oms s s+ s [UNINIDIND]
m 8 7595028"491036
W2 o o o U]



Frying pan GrandCHEF,
2 grips INDUCTION GAS ELECTRO CERAMIC

Pénev GrandCHEF, 2 tchyty / Padella GrandCHEF, 2 manici
Sartén GrandCHEF, 2 asas / Frigideira GrandCHEF, 2 pegas
Bratpfanne GrandCHEF, 2 Griffe / Poéle GrandCHEF, 2 prises
Patelnia GrandCHEF, 2 uchwyty / Panvica GrandCHEF, 2 lichyty
GrandCHEF Serpenyd, kétfiili / CkoBopoga GrandCHEF, 2 pyuku
CkoBopipka GrandCHEF, 2 pyuku

606882 5 s ams 36 s NI
@32cm 87595028"488340
606846 4 5 oo 39 39 [N
@36cm 8 7595028"488357
S
(repiere GranchEF INDUCTION GAS ELECTRO CERAMIC

Pénev na palacinky GrandCHEF / Crepiera GrandCHEF / Sartén crepes GrandCHEF
Frigideira p/crepes GrandCHEF / Bratpfanne fiir Eierkuchen GrandCHEF

Crépiére GrandCHEF / Patelnia do nalesnikéw GrandCHEF

Panvica na palacinky GrandCHEF / GrandCHEF Palacsintasiitd

CkoBopoaa ana 6nuHos GrandCHEF / Ckoopiaka ans mauHwis GrandCHEF

606850 ¢ sz oo s ses ws [N

[} 8 "595028"402346
4

Deep Pot GrandCHEF INDUCTION GAS ELECTRO CERAMIC

Hrnec GrandCHEF / Pentola GrandCHEF / Olla GrandCHEF
Panela GrandCHEF / Topf GrandCHEF / Faitout GrandCHEF
Garnek GrandCHEF / Hrniec GrandCHEF / GrandCHEF Fazék
Kactpyna Bucoka GrandCHEF/ Kactpyna rnnboka GrandCHEF

«, m

606864 43 91 o000 50 50

@20cm,3.51
606866
S06866 45 w4 o s s s [IINANINILIY

Deep frying pan GrandCHEF,

2 grips

Pénev hlubokd GrandCHEF, 2 tichyty / Padella fonda GrandCHEF, 2 manici
Sartén honda GrandCHEF, 2 asas / Frigideira funda GrandCHEF, 2 pegas

Tiefe Bratpfanne GrandCHEF, 2 Griffe / Poéle profonde GrandCHEF, 2 manches
Patelnia gteboka GrandCHEF, 2 uchwyty / Panvica hiboké GrandCHEF, 2 chyty
GrandCHEF Mély serpeny6, kétfiil(i / Tny6okas ckoBopoga GrandCHEF, 2 pyuku

CkoBopipka rnuboka GrandCHEF, 2 pyuku
|
8 1595028'491050
M
8595028491067
M|
81595028"401516

606854 553 o3 295 295 265
224cm

606858 6 73 0028 325 325 265
@28cm

606860 gy 003 345 345 30

230cm

A
0] (2] [©) (@)

Wok GrandCHEF

606863 ¢ 73 003 61 40 215 |||||||||||||||||"|||||||||||

228cm 8 "595028"495348
@) (3] [©) @)

Casserole GrandCHEF

Kastrol GrandCHEF / Casseruola GrandCHEF / Cacerola GrandCHEF
Tacho GrandCHEF / Kasserolle GrandCHEF / Casserole GrandCHEF
Garnek GrandCHEF / Kastrdl GrandCHEF / GrandCHEF Labas
Kacrpiona GrandCHEF / Kactpyna GrandCHEF

606868 4y 1 o @ w ms LI

D18cm,1.81 50287495379
606870
us (7 oo e o BN

@20cm,2.51
R 1 1
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(Yal7)
- S .@ @]
Saucepan GrandCHEF INDUCTION ELECTRO CERAMIC

Rendlik GrandCHEF / Casseruola T manico GrandCHEF / Cazo GrandCHEF
Cagarola GrandCHEF / Stielkasserolle GrandCHEF / Sauteuse GrandCHEF
Rondelek GrandCHEF / Rajnica GrandCHEF / GrandCHEF Nyeles labas
Kogw GrandCHEF / Kisw GrandCHEF
)

606886
Sromaay 412 83 0061 475 WAL

.  GERMAN
DESIGN

¢) fiNace

2024

Deep grilling pan MASSIVE

Panev grilovaci hluboka MASSIVE

Bistecchiera fonda MASSIVE

Asador hondo MASSIVE

Grelhador fundo MASSIVE

Tiefe Grillpfanne MASSIVE

Poéle a griller profonde MASSIVE

Patelnia do grillowania gteboka MASSIVE
Panvica grilovacia hiboka MASSIVE

MASSIVE Mély grill serpenyd

CKoBOpOAa ANA rpunoBaHua rnybokas MASSIVE
CkoBopigka Ana rpunioBaHHa ranboka MASSIVE

617010/2 28 cm 4 14 0.035

Double-sided grilling pan MASSIVE

Panev grilovaci oboustrannd MASSIVE

Bistecchiera liscia e rigata MASSIVE

Asador doble cara MASSIVE

Grelhador dupla face MASSIVE

Beidseitige Grillpfanne MASSIVE

Poéle a griller double MASSIVE

Patelnia do grillowania obustronna MASSIVE

Panvica grilovacia obojstrannd MASSIVE

MASSIVE Kétoldalas grill serpenyd

CKoBOPOAA ANA rpunoBaHua ABycTopoHHAA MASSIVE
CkoBopigka AnA rpunioBaHHA aoctopoHHa MASSIVE

617016 /2 30cm 4 15 0.023

Wok MASSIVE
617020 /2 30cm 2 14 0.020

118
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INDUCTION GAS ELECTRO CERAMIC

WOK CANTON
%’3793“0 12 126 0060 615 35 . |||5||9||5||c!|2||{!|||1!|3|!!|1||l|2|||
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Glass cover UNICOVER

Sklenéné poklice UNICOVER / Coperchio in vetro UNICOVER

Tapa de vidrio UNICOVER / Tampa de vidro UNICOVER
Glasdeckel UNICOVER / Couvercle en verre UNICOVER

Szklana pokrywka UNICOVER / Sklenend pokrievka UNICOVER

UNICOVER Uvegfedd / Creknannan kpbiwka UNICOVER

CknaHa kpuwka UNICOVER

619020
220cm

619026 4
226cm

619030

230cm

Oven safe cover UNICOVER

Poklice do trouby UNICOVER
Coperchio in vetro UNICOVER
Tapa para horno UNICOVER

Tampa para forno UNICOVER

Backofenfester Deckel UNICOVER

Couvercle pour four UNICOVER

Pokrywka do piekarnika UNICOVER

Pokrievka do rdry UNICOVER
UNICOVER Fedd siitébe

Kpbiwka ana ucnonb3osanus B ayxoke UNICOVER

Kpuwka ana Bukopuctaqua y ayxosui UNICOVER

619080 ,
220cm
o . B

619090 ;5 o,

Cover UNICOVER

Poklice UNICOVER
Coperchio UNICOVER
Tapa UNICOVER
Tampa UNICOVER
Deckel UNICOVER
Couvercle UNICOVER
Pokrywka UNICOVER
Pokrievka UNICOVER
UNICOVER Fedd
Kpbiwka UNICOVER
Kpuwka UNICOVER

16,18,20cm

619124 43

2 24,26,28 cm

Cover UNICOVER, grey

Poklice UNICOVER, Sedd
Coperchio UNICOVER, grigio
Tapa UNICOVER, gris
Tampa UNICOVER, cinza
Deckel UNICOVER, grau
Couvercle UNICOVER, gris
Pokrywka UNICOVER, szara
Pokrievka UNICOVER, Seda
UNICOVER Fedd, sziirke
Kpbiwka UNICOVER, cepas
Kpuwka UNICOVER, cipa

619117 3

316,18,20cm

@ 24,26,28 cm
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Cookware set AMBITION, 10 pcs

Sada nadobi AMBITION, 10 dilii / Batteria AMBITION, 10 pz

Bateria de cocina AMBITION, 10 pzs / Trem de cozinha AMBITION, 10 pcs
Topfset AMBITION, 10-teilig / Batterie de cuisine AMBITION, 10 piéces
Komplet garnkow AMBITION, 10 czeéci / Stiprava riadu AMBITION, 10 dielov
AMBITION Edénykészlet, 10 db / Ha6op nocyabl AMBITION, 10 npeameTos
Habip nocysy AMBITION, 10 npeameris

716410 2 151 0.078

Contains / Obsahuje:

Saucepan AMBITION with cover

51

28.5

214am,1.01

Rendlik AMBITION s poklici / Casseruola 1 manico AMBITION con coperchio
Cazo AMBITION con tapa / Cacarola AMBITION ¢/tampa

Stielkasserolle AMBITION mit Deckel / Sauteuse AMBITION avec couvercle
Rondelek AMBITION z pokrywka / Rajnica AMBITION s pokrievkou
AMBITION Nyeles labas feddvel / Kosw AMBITION ¢ KpbituKoit

Kisw AMBITION 3 KpuuKoto

Casserole AMBITION with cover
216am,1.51;218cm,2.5l;620cm,3.01

Kastrol AMBITION s poklici / Casseruola AMBITION con coperchio
Cacerola AMBITION con tapa / Tacho AMBITION ¢/tampa

Kasserolle AMBITION mit Deckel / Casserole AMBITION avec couvercle
Garnek AMBITION z pokrywka / Kastrél AMBITION s pokrievkou
AMBITION Labas feddvel / Kactptona AMBITION ¢ kpbitukoii
Kactpyna AMBITION 3 kpuwkoio

Deep pot AMBITION with cover

@24cm,6.01

Hrnec AMBITION s poklici / Pentola AMBITION con coperchio

0lla AMBITION con tapa / Panela AMBITION ¢/tampa

Topf AMBITION mit Deckel / Faitout AMBITION avec couvercle
Garnek AMBITION z pokrywka / Hrniec AMBITION s pokrievkou
AMBITION Fazék feddvel / Kactpiona Bbicokaa AMBITION ¢ KpbiwuKoit
Kactpyna rnu6oka AMBITION 3 Kpuwikoto

120

stainless steel 18/10

INDUCTION
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o)z (@]
ELECTRO [13 CERAMIC
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Cookware set VIVA, 10 pcs

Sada nadobi VIVA, 10 dild / Batteria VIVA, 10 pz

Bateria de cocina VIVA, 10 pzs / Trem de cozinha VIVA, 10 pcs
Topfset VIVA, 10-teilig / Batterie de cuisine VIVA, 10 pieces
Komplet garnkow VIVA, 10 czesci / Stiprava riadu VIVA, 10 dielov
VIVA Edénykészlet, 10 db / Ha6op nocyabi VIVA, 10 npeametos
Habip nocyay VIVA, 10 npeamertis

716450 2 151 0.077

Contains / Obsahuje:

Saucepan VIVA with cover
o14cm, 1.0l

51

Rendlik VIVA's poklici / Casseruola T manico VIVA con coperchio
Cazo VIVA con tapa/ Cacarola VIVA ¢/tampa

Stielkasserolle VIVA mit Deckel / Sauteuse VIVA avec couvercle
Rondelek VIVA z pokrywka / Rajnica VIVA s pokrievkou

VIVA Nyeles labas feddvel / KogLu VIVA ¢ KpbiLuKoii

Kisww VIVA 3 kpuwkoto

Casserole VIVA with cover
216am,1.51;618cm,2.5l;2320cm, 3.0l

Kastrol VIVA s poklici / Casseruola VIVA con coperchio
Cacerola VIVA con tapa / Tacho VIVA c/tampa

Kasserolle VIVA mit Deckel / Casserole VIVA avec couvercle
Garnek VIVA z pokrywka / Kastr6l VIVA s pokrievkou

VIVA Labas feddvel / Kactptona VIVA ¢ kpbitukoii
Kactpyna VIVA 3 kpuwkoio

Deep pot VIVA with cover

stainless steel 18/10

=)@
=&
GAS CERAMIC

INDUCTION

53.5

224cm,6.01

Hrnec VIVA s poklici / Pentola VIVA con coperchio

Olla VIVA con tapa / Panela VIVA ¢/tampa

Topf VIVA mit Deckel / Faitout VIVA avec couvercle
Garnek VIVA z pokrywka / Hrniec VIVA's pokrievkou

VIVA Fazék fedével / Kactpiona Bbicokas VIVA c KpbiLikoit
Kactpyna rnu6oka VIVA 3 Kpuwikoro

ELECTRO

o

595028

|
484083

121



Cookware set OPTIMA, 8 pcs

Sada nddobi OPTIMA, 8 dilti / Batteria OPTIMA, 8 pz

Bateria de cocina OPTIMA, 8 pzs / Trem de cozinha OPTIMA, 8 pcs
Topfset OPTIMA, 8-teilig / Batterie de cuisine OPTIMA, 8 piéces
Komplet garnkéw OPTIMA, 8 czgsci / Stprava riadu OPTIMA, 8 dielov
OPTIMA Edénykészlet, 8 db / Habop nocyabi OPTIMA, 8 npeamertos
Habip nocypy OPTIMA, 8 w.

717510 2 1.5 0.061

Contains / Obsahuje:
Saucepan OPTIMA with cover 3 16 cm, 1.51

stainless steel 18/10

a o Ces N

8 “595028 406511

Rendlik OPTIMA s poklici / Casseruola T manico OPTIMA con coperchio
Cazo OPTIMA con tapa / Caarola OPTIMA ¢/tampa

Stielkasserolle OPTIMA mit Deckel / Sauteuse OPTIMA avec couvercle
Rondelek OPTIMA z pokrywka / Rajnica OPTIMA s pokrievkou

OPTIMA Nyeles labas fedével / Ko OPTIMA ¢ KpbiLukoit

Kigw OPTIMA 3 kpuwkoto

Casserole OPTIMA with cover
218cm,2.01;220cm,3.01

Kastrol OPTIMA s poklici / Casseruola OPTIMA con coperchio
Cacerola OPTIMA con tapa / Tacho OPTIMA ¢/tampa

Kasserolle OPTIMA mit Deckel / Casserole OPTIMA avec couvercle
Garnek OPTIMA z pokrywka / Kastrél OPTIMA s pokrievkou
OPTIMA Lébas fedével / Kactpiona OPTIMA ¢ KpbiLuKoit
Kactpyna OPTIMA 3 kpuwikoto

Deep pot OPTIMA with cover 320 cm, 4.01
Hrnec OPTIMA s poklici / Pentola OPTIMA con coperchio

Olla OPTIMA con tapa / Panela OPTIMA c/tampa

Topf OPTIMA mit Deckel / Faitout OPTIMA avec couvercle
Garnek OPTIMA z pokrywka / Hrniec OPTIMA s pokrievkou
OPTIMA Fazék feddvel / Kactptona Bbicokas OPTIMA ¢ kpbiwwkoit
Kactpyna Bucoka OPTIMA 3 kpuwkoio

Deep pot OPTIMA
with cover

Hrnec OPTIMA s poklici

Pentola OPTIMA con coperchio

Olla OPTIMA con tapa

Panela OPTIMA com tampa

Topf OPTIMA mit Deckel

Faitout OPTIMA avec couvercle
Garnek OPTIMA z pokrywka

Hrniec OPTIMA s pokrievkou

OPTIMA Fazék feddvel

Kacrptona Bbicokas OPTIMA ¢ KpbiLuKoii
Kactpynsa Bucoka OPTIMA 3 kpuwwkoio

stainless steel 18/10

T 5 [as oon (5 n (a0, NN

2 24cm,7.01 8 5028"406528
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Casserole OPTIMA
with cover \

Kastrol OPTIMA s poklici
Casseruola OPTIMA con coperchio
Cacerola OPTIMA con tapa

Tacho OPTIMA com tampa
Kasserolle OPTIMA mit Deckel
Casserole OPTIMA avec couvercle
Garnek OPTIMA z pokrywka
Kastrdl OPTIMA s pokrievkou
OPTIMA Lébas feddvel
Kacrptona OPTIMA ¢ kpbiwwkoit
Kacrpyna OPTIMA 3 kpuwkoto

717530

@24cm,5.01

stainless steel 18/10

45 003 53 335 195 8”|5|!|5"(!|2"!"|1!!J|"6|5I|3"5I“



Cookware set HARMONY, 8 pcs

Sada nadobi HARMONY, 8 dilti / Batteria HARMONY, 8 pz

Bateria de cocina HARMONY, 8 pzs / Trem de cozinha HARMONY, 8 pcs
Topfset HARMONY, 8-teilig / Batterie de cuisine HARMONY, 8 pieces
Komplet garnkéw HARMONY, 8 czesci / Stiprava riadu HARMONY, 8 dielov
HARMONY Edénykészlet, 8 db / Habop nocyabl HARMONY, 8 npeametos
Ha6ip nocysy HARMONY, 8 wr.

717610 2 1.9 0.061

Contains / Obsahuje:
Saucepan HARMONY with cover g 16 cm, 1.51

)

stainless steel 18/10

%] ©
INDUCTION GAS CERAMIC

47 30 as (IO

5950287406542

Rendlik HARMONY s poklici / Casseruola 1 manico HARMONY con coperchio
Cazo HARMONY con tapa / Cagarola HARMONY ¢/tampa

Stielkasserolle HARMONY mit Deckel / Sauteuse HARMONY avec couvercle
Rondelek HARMONY z pokrywka / Rajnica HARMONY s pokrievkou
HARMONY Nyeles labas feddvel / Koy HARMONY ¢ kpbitukoii

Kigw HARMONY 3 kpuukoto

Casserole HARMONY with cover
218cm,2.01;620cm,3.01

Kastrol HARMONY s poklici / Casseruola HARMONY con coperchio
Cacerola HARMONY con tapa / Tacho HARMONY ¢/tampa

Kasserolle HARMONY mit Deckel / Casserole HARMONY avec couvercle
Garnek HARMONY z pokrywka / Kastrol HARMONY s pokrievkou
HARMONY Labas feddvel / Kactptona HARMONY c KpbiLukoit
Kacrpyna HARMONY 3 kpuiukoto

Deep pot HARMONY with cover 20 cm, 4.01
Hrnec HARMONY s poklici / Pentola HARMONY con coperchio

Olla HARMONY con tapa / Panela HARMONY c/tampa

Topf HARMONY mit Deckel / Faitout HARMONY avec couvercle
Garnek HARMONY z pokrywka / Hrniec HARMONY s pokrievkou
HARMONY Fazék fedével / Kactpions Bbicokas HARMONY ¢ kpbiwukoi
Kactpyna sucoka HARMONY 3 kpuLukoto

Deep pot HARMONY
with cover

Hrnec HARMONY s poklici

Pentola HARMONY con coperchio

0Olla HARMONY con tapa

Panela HARMONY com tampa

Topf HARMONY mit Deckel

Faitout HARMONY avec couvercle
Garnek HARMONY z pokrywka

Hrniec HARMONY s pokrievkou
HARMONY Fazék feddvel

Kacprona bicokas HARMONY ¢ Kpbiwukoii
Kactpyna sucoka HARMONY 3 kpuLukoto

stainless steel 18/10

. -h Ay .@
inpucTion Jll ELECTRO GAs CERAMIC

I )

717620
d 5 QR 0 e 5028406559

@ 24cm,7.01

Casserole HARMONY
with cover

Kastrol HARMONY s poklici
Casseruola HARMONY con coperchio
Cacerola HARMONY con tapa

Tacho HARMONY com tampa
Kasserolle HARMONY mit Deckel
Casserole HARMONY avec couvercle
Garnek HARMONY z pokrywka
Kastrl HARMONY s pokrievkou
HARMONY Labas feddvel
Kacrprona HARMONY ¢ kpbiwwkoit
Kactpyna HARMONY 3 kpuikoto

stainless steel 18/10
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Cookware set SmartCOVER, 8 pcs

Sada nadobi SmartCOVER, 8 dilli / Batteria SmartCOVER, 8 pz / Bateria de cocina SmartCOVER, 8 pzs
Trem de cozinha SmartCOVER, 8 pcs / Topfset SmartCOVER, 8-teilig / Batterie de cuisine SmartCOVER, 8 piéces
Komplet garnkow SmartCOVER, 8 czesci / Stiprava riadu SmartCOVER, 8 dielov / SmartCOVER Edénykészlet, 8 db

GERMAN
" i
/( ) SPECIAL
~— 2019

stainless steel 18/10

Hab6op nocyabl SmartCOVER, 8 npegmetos / Habip nocyay SmartCOVER, 8 npeamertis

727908 2
Contains / Obsahuije:

12.2 0.070

Saucepan SmartCOVER with cover
216cm,1.51

9)[0)(=]([®]

L
8 '59 493900

46 32 U0

47.5

Rendlik SmartCOVER s poklici / Casseruola T manico SmartCOVER con coperchio
Cazo SmartCOVER con tapa / Cacarola SmartCOVER c/tampa

Stielkasserolle SmartCOVER mit Deckel / Sauteuse SmartCOVER avec couvercle
Rondelek SmartCOVER z pokrywka / Rajnica SmartCOVER s pokrievkou
SmartCOVER Nyeles labas feddvel / Ko SmartCOVER ¢ kpbitukoii

Kigww SmartCOVER 3 kpukoto

Casserole SmartCOVER with cover
218m,2.01;620cm,3.01

Kastrol SmartCOVER s poklici / Casseruola SmartCOVER con coperchio
Cacerola SmartCOVER con tapa / Tacho SmartCOVER c/tampa

Kasserolle SmartCOVER mit Deckel / Casserole SmartCOVER avec couvercle
Garnek SmartCOVER z pokrywka / Kastrol SmartCOVER s pokrievkou
SmartCOVER Labas fedével / Kactpiona SmartCOVER ¢ kpbiwkoit

Kactpyna SmartCOVER 3 kpuwkoto

Deep pot SmartCOVER with cover 220 cm, 4.01
Hrnec SmartCOVER s poklici / Pentola SmartCOVER con coperchio

Olla SmartCOVER con tapa / Panela SmartCOVER c/tampa

Topf SmartCOVER mit Deckel / Faitout SmartCOVER avec couvercle
Garnek SmartCOVER z pokrywkg / Hrniec SmartCOVER s pokrievkou
SmartCOVER Fazék feddvel / Kactpions Bbicokas SmartCOVER ¢ KpbiLukoit
Kactpyna rnu6oka SmartCOVER 3 Kpuwkoto

Deep pot SmartCOVER
with cover

Hrnec SmartCOVER s poklici

Pentola SmartCOVER con coperchio

Olla SmartCOVER con tapa

Panela SmartCOVER com tampa

Topf SmartCOVER mit Deckel

Faitout SmartCOVER avec couvercle

Garnek SmartCOVER z pokrywka

Hrniec SmartCOVER s pokrievkou
SmartCOVER Fazék feddvel

Kactptona Bbicokas SmartCOVER ¢ Kpbiwwkoit
Kactpyna rnu6oka SmartCOVER 3 kpuiwkoto

72195

@24cm,7.01

stainless steel 18/10

. . .h LI .@
INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC
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028749294
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Casserole SmartCOVER
with cover

Kastrol SmartCOVER s poklici
Casseruola SmartCOVER con coperchio
Cacerola SmartCOVER con tapa

Tacho SmartCOVER com tampa
Kasserolle SmartCOVER mit Deckel
Casserole SmartCOVER avec couvercle
Garnek SmartCOVER z pokrywka
Kastrél SmartCOVER s pokrievkou
SmartCOVER Labas feddvel

Kactprona SmartCOVER ¢ Kpbiwwkoit
Kactpyna SmartCOVER 3 kpuiwkoto

727935
oumsy 4 89 e

stainless steel 18/10
ELECTRO GAS. CERAMIC
as s s NN

50287492972




Cookware set PRESTO, 11 pcs

Sada néddobi PRESTO, 11 dilii / Batteria PRESTO, 11 pz

Bateria de cocina PRESTO, 11 pzs / Trem de cozinha PRESTO, 11 pcs
Topfset PRESTO, 11-teilig / Batterie de cuisine PRESTO, 11 pieces
Komplet garnkéw PRESTO, 11 czesci / Suprava riadu PRESTO, 11 dielov
PRESTO Edénykészlet, 11 db / Habop nocyabi PRESTO, 11 npeametos
Habip nocypy PRESTO, 11 npegmeTis

716511 2 17.1 0.084 55

N
=

Contains / Obsahuje:

Saucepan PRESTO with spout and cover
o14cm,0.751

Rendlik PRESTO s ndlevkou a poklici / Casseruola T manico PRESTO con beccuccio e coperchio
Cazo PRESTO con vertedor y tapa / Cacarola PRESTO ¢/tampa e bico

Stielkasserolle PRESTO mit AusgieBer und Deckel / Sauteuse PRESTO avec bec verseur et couvercle
Rondelek PRESTO z dziébkiem i pokrywka / Rajnica PRESTO s lievikom a pokrievkou

PRESTO Nyeles Iabas kidntdvel és fed6vel / Kosi PRESTO ¢ BopoHKoii 1 KpbILLIKOIA

Kigw PRESTO 3 BOPOHKOH0 i KpULLKOKO

Casserole PRESTO with cover
216cm,1.51; 218<m,2.0l; 320 cm, 3.01

Kastrol PRESTO s poklici / Casseruola PRESTO con coperchio
Cacerola PRESTO con tapa / Tacho PRESTO c/tampa

Kasserolle PRESTO mit Deckel / Casserole PRESTO avec couvercle
Garnek PRESTO z pokrywka / Kastrél PRESTO s pokrievkou
PRESTO Labas feddvel / Kactptona PRESTO ¢ kpbiLuKoii
Kactpyna PRESTO 3 Kpuikoto

Deep pot PRESTO with cover 224 cm, 7.0

Hrnec PRESTO s poklici / Pentola PRESTO con coperchio
Olla PRESTO con tapa / Panela PRESTO ¢/tampa

Topf PRESTO mit Deckel / Faitout PRESTO avec couvercle
Garnek PRESTO z pokrywka / Hrniec PRESTO s pokrievkou
PRESTO Fazék feddvel / Kactpiona Bbicokaa PRESTO ¢ kpbiwkoit
Kactpyna rnu6oka PRESTO 3 kpuwkoto

Frying pan PREST0 ¢ 24 cm
Pénev PRESTO/ Padella PRESTO
Sartén PRESTO / Frigideira PRESTO
Bratpfanne PRESTO / Poéle PRESTO
Patelnia PRESTO / Panvica PRESTO
PRESTO Serpenyd / Ckosopopa PRESTO
CkoBopigka PRESTO

stainless steel 18/10

9][0)(=](®]

54

o
8 '595028"43

0783

Saucepan PRESTO with spout and cover

Rendlik PRESTO s ndlevkou a poklici / Casseruola T manico con beccuccio e coperchio PRESTO
Cazo PRESTO con vertedor y tapa / Caarola PRESTO c/bico e tampa

Stielkasserolle PRESTO mit AusgieBer und Deckel / Sauteuse PRESTO avec couvercle et bec verseur
Rondelek PRESTO z dziébkiem i pokrywka / Rajnica PRESTO s lievikom a pokrievkou
PRESTO Nyeles labas kiontdvell és feddvel / Ko PRESTO ¢ BopoHKoi 11 KpbILLKOii

KiBww PRESTO 3 BOpoHKO10 | KpULLKOH0

728616
oleenizsl Y8 102 0076 522 435 335 8||!5|L!|5||(!!2|!!‘|L!|3||1|L!U[|6|’
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Saucepan PRESTO with both-sided spout

Rendlik s oboustrannou nalevkou PRESTO / Casseruola T manico con doppio beccuccio PRESTO
Cazo con doble vertedor PRESTO / Cacarola com duplo bico PRESTO

Stielkasserolle mit beidseitigem AusgieBer PRESTO / Sauteuse a deux becs verseurs PRESTO
Rondelek z dwustronnym dziébkiem PRESTO / Rajnica PRESTO s lievikom

PRESTO Nyeles Iabas kiontével / Ko ¢ aByxcTopoHHeii BopokKoii PRESTO

(5
Kiww 3 4BOCTOpOHHbOI0 BOpoHKolo PRESTO INDUCTION

728514
gﬁﬁﬁl 12/3 113 0068 545 28 445 8|||J!UL!!,!|!||L!U|1|L!U!|| JE83T0, /24 M2 000 @5 45 4 8|||5|EL"(!|2||z!|||!|3||1||l!|!|5|||
R 1 1111

Saucepan PRESTO with non-stick coating and cover

Rendlik PRESTO s antiadheznim povlakem a poklici

Casseruola T manico PRESTO con coperchio

Cazo PRESTO con recubrimiento antiadherente y tapa

Cacarola PRESTO c/revestimento antiaderente e tampa

Stielkasserolle PRESTO mit Antihaftbeschichtung und Deckel

Sauteuse PRESTO avec revétement antiadhésif et couvercle

Rondelek PRESTO z powtoka antyadhezyjna i pokrywka

Rajnica PRESTO s antiadhéznym povrchom a pokrievkou

PRESTO Nyeles Iabas tapaddsmentes bevonattal és feddvel

KoL PRESTO ¢ aHTMNpUrapHbIM NOKPbITUEM 1 KPbILLKOI
INDUCTION

Kigw PRESTO 3 aaHTunpurapHum noKpUTTAM i KpULLKOK

ELECTRO

728716/ 0t6am 151 4/8 9.1 0.063 485 38 s [l

T
68

4889

Double-wall simmer pan PRESTO with cover

Miékovar dvouplastovy PRESTO s poklici

Casseruola bagnomaria PRESTO con coperchio

Cazo hervidor doble pared PRESTO con tapa

Cacarola p/banho-maria PRESTO ¢/tampa

Doppelwandiger Milchtopf PRESTO mit Deckel

Bouilloire a lait double paroi PRESTO avec couvercle

Garnek do gotowania mleka dwuwarstwowy PRESTO z pokrywka

Mliekovar dvojplastovy PRESTO s pokrievkou

PRESTO Duplafald tejforrald feddvel

KoBww gna monoka AgycTeHHblit PRESTO ¢ KpbiLuKoii .
INDUCTION

Kiw nna monoka ggocTiHHuii PRESTO 3 kpuiwkoto

ELECTRO

728718/ ot6m201 8 28 0074 85 40 a U

I )
446241

Saucepan PRESTO with cover
Rendlik PRESTO s poklici / Casseruola 1 manico PRESTO con coperchio

Cazo PRESTO con tapa / Cagarola PRESTO c/tampa

Stielkasserolle PRESTO mit Deckel / Sauteuse PRESTO avec couvercle

Rondelek PRESTO z pokrywka / Rajnica PRESTO s pokrievkou

PRESTO Nyeles labas feddvel / Ko PRESTO ¢ kpbiLuKoii
INDUCTION

Kigw PRESTO 3 kpuwwkoto

ELECTRO

L
595028

“ -
A CERANIC

I
430196

594916/ ot6em 141 6/12 1 0.060 39 36 8 |

Saucepan GrandCHEF

Rendlik GrandCHEF/ Casseruola 1 manico GrandCHEF
Cazo GrandCHEF / Cacarola GrandCHEF
Stielkasserolle GrandCHEF / Sauteuse GrandCHEF

Rondelek GrandCHEF / Rajnica GrandCHEF

GrandCHEF Nyeles I&bas / KoL GrandCHEF .
Kigw GrandCHEF INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC
24812 3 a5 oon w ns as  MMIMMNINY 724818 si omo w0 osas 2, NIUAINDY

@12am, 051
724816
@16cm,1.251 L2 o QLAY 0 PG 2 8“'?!!'5“(!!'{!”!!}"1"1'!'7‘“
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Cookware set HOME PROFI, 9 pcs

Sada nadobi HOME PROFI, 9 dilti / Batteria HOME PROFI, 9 pz

Bateria de cocina HOME PROFI, 9 pzs / Trem de cozinha HOME PROFI, 9 pcs
Topfset HOME PROFI, 9-teilig / Batterie de cuisine HOME PROFI, 9 piéces
Komplet garnkow HOME PROFI, 9 czesci / Stiprava riadu HOME PROFI, 9 dielov
HOME PROFI Edénykészlet, 9 db / Habop nocyabl HOME PROFI, 9 npeameTos
Habip nocyny HOME PROFI, 9 npeamertis

725009 2 134 0.077

Contains / Obsahuje:

Saucepan HOME PROFI
o16cm,1.51

56

Rendlik HOME PROFI / Casseruola 1 manico HOME PROFI
Cazo HOME PROFI / Cagarola HOME PROFI
Stielkasserolle HOME PROFI / Sauteuse HOME PROFI
Rondelek HOME PROFI / Rajnica HOME PROFI

HOME PROFI Nyeles labas fed6vel / Kosw HOME PROFI
Kisw HOME PROFI 3 kpuwukot

Casserole HOME PROFI with cover
220cm,3.0l;624cm,5.01

Kastrol HOME PROFI s poklici / Casseruola HOME PROFI con coperchio
Cacerola HOME PROFI con tapa / Tacho HOME PROFI ¢/tampa

Kasserolle HOME PROFI mit Deckel / Casserole HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka / Kastrdl HOME PROFI s pokrievkou
HOME PROFI Labas feddvel / Kactpiona HOME PROFI ¢ kpbiwukoit

Kactpyna HOME PROFI 3 kpuwukoto

Deep pot HOME PROFI with cover

216am,2.0l;520cm, 4.01

Hrnec HOME PROFI s poklici / Pentola HOME PROFI con coperchio

Olla HOME PROFI con tapa / Panela HOME PROFI ¢/tampa

Topf HOME PROFI mit Deckel / Faitout HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka / Hrniec HOME PROFI s pokrievkou
HOME PROFI Fazék feddvel / Kactptons Bbicokas HOME PROFI ¢ kpbitukoii
Kacrpyna rnu6oka HOME PROFI 3 kpuwikoto

30

stainless steel 18/10

- -h Ay -©
ELECTRO GAS CERAMIC

46

I
8 "595028"4

18873
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Cookware set HOME PROFI, 13 pcs

Sada nadobi HOME PROFI, 13 dilii / Batteria HOME PROFI, 13 pz
Bateria de cocina HOME PROFI, 13 pzs / Trem de cozinha HOME PROFI, 13 pcs

Topfset HOME PROFI, 13-teilig / Batterie de cuisine HOME PROFI, 13 piéces stainless steel 18/10

Komplet garnkéw HOME PROFI, 13 czesci / Stiprava riadu HOME PROFI, 13 dielov

HOME PROFI Edénykészlet, 13 db / Habop nocyasi HOME PROFI, 13 npegmeTos

Habip nocysy HOME PROFI, 13 npeameris INDUCTION Qi ELECTRO CERAMIC
725013 2 17 0.091 56 30 54 8 ||595028||421668||

Contains / Obsahuje:

Saucepan HOME PROFI

214am,1.0l;616 cm, 1.51

Rendlik HOME PROFI / Casseruola 1 manico HOME PROFI
Cazo HOME PROFI / Cagarola HOME PROFI
Stielkasserolle HOME PROFI / Sauteuse HOME PROFI
Rondelek HOME PROFI / Rajnica HOME PROFI

HOME PROFI Nyeles labas feddvel / Kos HOME PROFI
Kigs HOME PROFI

Simmer pan HOME PROFI
o14cm, 1.81

MIékovar HOME PROFI / Casseruola bagnomaria HOME PROFI

Cazo hervidor HOME PROFI / Fervedor HOME PROFI

Milchtopf HOME PROFI / Cuit-lait HOME PROFI

Garnek do gotowania mleka HOME PROFI / Mliekovar HOME PROFI
HOME PROFI Tejforral6 / KoBw ana kunsuenus monoka HOME PROFI
Kisw ans monoka HOME PROFI

Casserole HOME PROFI with cover
216am,1.51;620cm,3.0l;524 cm, 5.01

Kastrol HOME PROFI s poklici / Casseruola HOME PROFI con coperchio
Cacerola HOME PROFI con tapa / Tacho HOME PROFI c/tampa

Kasserolle HOME PROFI mit Deckel / Casserole HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka / Kastrdl HOME PROFI s pokrievkou
HOME PROFI Labas fedével / Kactpiona HOME PROFI ¢ KpbiLukoit
Kacrpyna HOME PROFI 3 kpukoio

Deep pot HOME PROFI with cover
216am,2.0l;620cm,4.01

Hrnec HOME PROFI s poklici / Pentola HOME PROFI con coperchio

0lla HOME PROFI con tapa / Panela HOME PROFI ¢/tampa

Topf HOME PROFI mit Deckel / Faitout HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka / Hrniec HOME PROFI s pokrievkou
HOME PROFI Fazék feddvel / Kactpions Bbicokas HOME PROFI ¢ kpbiLuKoii
Kactpyna Bucoka HOME PROFI 3 Kpuukoto
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Deep pot HOME PROFI with cover

Hrnec HOME PROFI s poklici
Pentola HOME PROFI con coperchio
Olla HOME PROFI con tapa

Panela HOME PROFI ¢/tampa

Topf HOME PROFI mit Deckel
Faitout HOME PROFI avec couvercle

Garnek HOME PROFI z pokrywka :
Hrniec HOME PROFI s pokrievkou stainless steel 18/10

HOME PROFI Fazék fedével . | | | YY) |
Kactptona Bbicokaa HOME PROFI ¢ kpbitwkoit @ @ @
Kactpyna rnu6oka HOME PROFI 3 kpuuKoto Lkl

TI018 45 105 oo 2 @ ||I||II||IIIII|||III!I2I|||| 78020 45 117 0 55 46 S

o18am,3.01 220am,4.01 18262

Ty ome s o (w7798 ae s ans w s s NN

224,701 595028418286 @ 28cm, 101 5028"418309

Casserole HOME PROFI with cover

Kastrol HOME PROFI s poklici
Casseruola HOME PROFI con coperchio
Cacerola HOME PROFI con tapa

Tacho HOME PROFI ¢/tampa
Kasserolle HOME PROFI mit Deckel
Casserole HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka
Kastrél HOME PROFI s pokrievkou
HOME PROFI Labas feddvel

Kactpiona HOME PROFI ¢ kpbiwukoii
Kactpyna HOME PROFI 3 kpuwwkoio

774214 77421
on W e s s 8|y|5|g|5||g|2||gu|g|1||8|u|1|yy § s 7 s [ w3 8|||5|gg|g|2||8||||!|1||8||3|g|3|||

@14a,1.01 216am,1.51

TIRI8 45 10 o n2 @ JUMBININ 774220 46 s 00 s as . ML

218am, 2.0l @20am,3.01

AR, g3 00 55 2% ||I||II||IIIII|||III|||||I|I|| TIA24 4 g3 om0 % |||||||||IIIII|||III||||||II||

©@22an, 401 595028418354 ©24an,5.01 59502841836

Simmer pan HOME PROFI

Miékovar HOME PROFI / Bollilatte HOME PROFI
Cazo hervidor HOME PROFI / Fervedor HOME PROFI
Milchtopf HOME PROFI / Cuit-lait HOME PROFI
Garnek do gotowania mleka HOME PROFI
Mliekovar HOME PROFI / HOME PROFI Tejforral6
KoBw ana kunsauexns monoka HOME PROFI

KiBw ans monoka HOME PROFI

774446/ 514an,1.81 4/12 8.1 0.052 35 34 45
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Cookware set VISION, 10 pcs

Sada nadobi VISION, 10 dilii / Batteria VISION, 10 pz

Bateria de cocina VISION, 10 pzs / Trem de cozinha VISION, 10 pcs
Topfset VISION, 10-teilig / Batterie de cuisine VISION, 10 piéces
Komplet garnkow VISION, 10 czesci / Siprava riadu VISION, 10 dielov
VISION Edénykészlet, 10 db / Ha6op nocyabi VISION, 10 npeamero
Habip nocyay VISION, 10 npegmeTtis

726010 2 18.9 0.078 54

w
o

Contains / Obsahuje:

Saucepan VISION with cover
216cm,1.51

Rendlik VISION s poklici / Casseruola 1 manico VISION con coperchio

Cazo VISION con tapa / Cacarola VISION c/tampa

Stielkasserolle VISION mit Deckel / Sauteuse VISION avec couvercle

Rondelek VISION z pokrywka / Rajnica VISION s pokrievkou / VISION Nyeles labas feddvel
Ko VISION ¢ kpbiwkoii / Kigu VISION 3 kpuwkoio

Casserole VISION with cover
218am,2.0l; 322 cm, 4.01

Kastrol VISION s poklici / Casseruola VISION con coperchio
Cacerola VISION con tapa / Tacho VISION c/tampa

Kasserolle VISION mit Deckel / Casserole VISION avec couvercle
Garnek VISION z pokrywka / Kastrol VISION s pokrievkou
VISION Ldbas feddvel / Kactptona VISION ¢ Kpbiwukoit
Kactpyna VISION 3 kpuwkoto

Deep pot VISION with cover
218cm,3.01;622cm,5.51

Hrnec VISION s poklici / Pentola VISION con coperchio

Olla VISION con tapa / Panela VISION ¢/tampa

Topf VISION mit Deckel / Faitout VISION avec couvercle
Garnek VISION z pokrywka / Hrniec VISION s pokrievkou
VISION Fazék feddvel / Kactptona Bbicokasa VISION ¢ Kpbiwukoit
Kactpyna rnu6oka VISION 3 kpuwikoro

130
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Deep pot VISION with cover

Hrnec VISION s poklici

Pentola VISION con coperchio

Olla VISION con tapa

Panela VISION ¢/tampa

Topf VISION mit Deckel

Faitout VISION avec couvercle

Garnek VISION z pokrywka

Hrniec VISION s pokrievkou

VISION Fazék feddvel

Kactpiona bicokas VISION ¢ kpbiwwukoii
Kactpyna rau6oka VISION 3 kpukoio

77902 4

222am,551

79026 , o,

226am,9.01

779024

224,701

779028

@28am,11.01

0.079 53 27

o IALINATARIAIAY
8 7595028421217
s JLLIRAPAMION
8 7595028"421231

0.079 59.5 305

Casserole VISION with cover

Kastrol VISION s poklici
Casseruola VISION con coperchio
Cacerola VISION con tapa

Tacho VISION c/tampa
Kasserolle VISION mit Deckel
Casserole VISION avec couvercle
Garnek VISION z pokrywka
Kastrdl VISION s pokrievkou
VISION Labas feddvel
Kactprona VISION ¢ kpbiwwkoit
Kactpyna VISION 3 kpuiukoto

779216

@16am,1.51

7920

220am,3.01

779218

@18am,2.01

779222

@22am,4.01

113 0041 4 Lyl

950287421262

IWEHHNMWMHNHH

502874212

16.7 0075 51 50

4

4

stainless steel 18/10

LEJLEJLMJ

. JIAMgA |
LA
87595028"421248

123 0.066 29

16,1 0.09% 63 32

142 0056 47 47

21279

149 0063 53 27 21295
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Storage

Cookware set COMPACT, 6 pcs

Sada nadobi COMPACT, 6 ks / Batteria COMPACT, 6 pz
Bateria de cocina COMPACT, 6 pzs / Trem de cozinha COMPACT, 6 pcs
Topfset COMPACT, 6-teilig / Batterie de cuisine COMPACT, 6 pcs stainless steel 18/10

Komplet garnkdw COMPACT, 6 szt. / Sprava riadu COMPACT, 6 ks -
.r« -©
E .
[19 [

COMPACT Edénykészlet, 6 db / Habop nocynbl COMPACT, 6 wr.
779610 2 09 0045 52 345 2 (IO

Habip nocysy COMPACT, 6 wr.
595028408898

Contains / Obsahuje:

Casserole COMPACT with cover
218cm,2.01

Kastrol COMPACT s poklici / Casseruola COMPACT con coperchio
Cacerola COMPACT con tapa / Tacho COMPACT ¢/tampa

Kasserolle COMPACT mit Deckel / Casserole COMPACT avec couvercle
Garnek COMPACT z pokrywka / Kastrél COMPACT s pokrievkou
COMPACT Lébas fedével / Kactpiona COMPACT ¢ KpbiLuKoit

Kacrpyna COMPACT 3 kpuiwkoto

Deep pot COMPACT with cover
220cm,3.5;622cm,5.01

Hrnec COMPACT s poklici/ Pentola COMPACT con coperchio

0lla COMPACT con tapa / Panela COMPACT c¢/tampa

Topf COMPACT mit Deckel / Faitout COMPACT avec couvercle
Garnek COMPACT z pokrywka / Hrniec COMPACT s pokrievkou
COMPACT Fazék feddvel / Kactptona Bbicokas COMPACT ¢ KpbiLuKoii
Kactpyns Bucoka COMPACT 3 kpuwkoto

Deep pot COMPACT
with cover

Hrnec COMPACT s poklici
Pentola COMPACT con coperchio
Olla COMPACT con tapa

Panela COMPACT com tampa
Topf COMPACT mit Deckel
Faitout COMPACT avec couvercle
Garnek COMPACT z pokrywka
Hrniec COMPACT s pokrievkou

COMPACT Fazék feddvel
Kactptona Bbicokaa COMPACT ¢ KpbiwwKoit
Kactpyna Bucoka COMPACT 3 Kpuukoto stainless steel 18/10
Y]
R = sl I LR
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reddot design award
winner 2015

solutions

Solutions competition, Ambiente 2015

Cookware set ULTIMA, 10 pcs

Sada nadobi ULTIMA, 10 dilti / Batteria ULTIMA, 10 pz / Bateria de cocina ULTIMA, 10 pzs

Trem de cozinha ULTIMA, 10 pcs / Topfset ULTIMA, 10-teilig / Batterie de cuisine ULTIMA, 10 piéces
Komplet garnkow ULTIMA, 10 czesci / Stprava riadu ULTIMA, 10 dielov / ULTIMA Edénykészlet, 10 db
Ha6op nocyapl ULTIMA, 10 npeameTos / Habip nocyay ULTIMA, 10 npeamertis

780610 2 19.2 0.108 49.5 36.5

Contains / Obsahuje:

Saucepan ULTIMA with cover
216cm,1.51

Rendlik ULTIMA s poklici / Casseruola 1 manico ULTIMA con coperchio
Cazo ULTIMA con tapa / Cagarola ULTIMA ¢/tampa

Stielkasserolle ULTIMA mit Deckel / Sauteuse ULTIMA avec couvercle
Rondelek ULTIMA z pokrywka / Rajnica ULTIMA s pokrievkou

ULTIMA Nyeles labas feddvel / Ko ULTIMA ¢ kpbiwkoit

Kigw ULTIMA 3 kpuwwkoto

Casserole ULTIMA with cover
218am,2.0l; 322 cm,4.01

Kastrol ULTIMA s poklici / Casseruola ULTIMA con coperchio
Cacerola ULTIMA con tapa / Tacho ULTIMA ¢/tampa

Kasserolle ULTIMA mit Deckel / Casserole ULTIMA avec couvercle
Garnek ULTIMA z pokrywka / Kastrdl ULTIMA s pokrievkou
ULTIMA Labas feddvel / Kactptona ULTIMA ¢ kpbiwuKoii
Kactpyna ULTIMA 3 kpuwwkoto

Deep pot ULTIMA with cover
218cm,3.0l;622cm,5.51

Hrnec ULTIMA s poklici/ Pentola ULTIMA con coperchio

Olla ULTIMA con tapa / Panela ULTIMA c/tampa

Topf ULTIMA mit Deckel / Faitout ULTIMA avec couvercle
Garnek ULTIMA z pokrywka / Hrniec ULTIMA s pokrievkou
ULTIMA Fazék fedével / Kactpions Bbicokas ULTIMA ¢ KpbiLuKoii
Kactpyna ran6oka ULTIMA 3 kpuwkoio

stainless steel 18/10

INDUCTION

/I PLUSES
+

COOKING
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Deep pot ULTIMA with cover

Hrnec ULTIMA s poklici
Pentola ULTIMA con coperchio
Olla ULTIMA con tapa

Panela ULTIMA ¢/tampa

Topf ULTIMA mit Deckel
Faitout ULTIMA avec couvercle

Garnek ULTIMA z pokrywka H
Hrniec ULTIMA s pokrievkou stainless steel 18/10

ULTIMA Fazék fedével . I I I YY) I | I
Kactpiona Bbicokaa ULTIMA ¢ kpbiwwkoii @ S @
INDUCTION

Kactpyna rnu6oka ULTIMA 3 kpuLkoto

780623 177 0117 &7 46 38 8|||5|E|5||[!!2"||||||||||||||||| 780625 4 15 00 54 365 M |||||||||||||||||,!|||||||"3|||

©20am, 401 81454604 @ 24am,7.01 8 159502845470

Casserole ULTIMA with cover

Kastrol ULTIMA s poklici
Casseruola ULTIMA con coperchio
Cacerola ULTIMA con tapa

Tacho ULTIMA c/tampa
Kasserolle ULTIMA mit Deckel
Casserole ULTIMA avec couvercle
Garnek ULTIMA z pokrywka
Kastrdl ULTIMA s pokrievkou
ULTIMA Lébas feddvel
Kactpiona ULTIMA ¢ KpbiwKoit
Kactpyna ULTIMA 3 kpuwkoto

J80633 s 164 0o% & 46 3 8||||||”||||||||| I

| 280835+ Tms oo Dse ses (e, MMM
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Watertight
handles

Cookware set PRESIDENT, 10 pcs |

Sada nadobi PRESIDENT, 10 il / Batteria PRESIDENT, 10 pz

Bateria de cocina PRESIDENT, 10 pzs / Trem de cozinha PRESIDENT, 10 pcs
Topfset PRESIDENT, 10-teilig / Batterie de cuisine PRESIDENT, 10 piéces
Komplet garnkéw PRESIDENT, 10 czeci / Stprava riadu PRESIDENT, 10 dielov
PRESIDENT Edénykészlet, 10 db / Habop nocynbl PRESIDENT, 10 npeametos
Ha6ip nocypy PRESIDENT, 10 npeameris

780210 2 17.9 0.095 49.5 30

Contains / Obsahuje:

Saucepan PRESIDENT with straining cover
216cm,1.51

Rendlik PRESIDENT s cedici poklici / Casseruola 1 manico PRESIDENT con coperchio scolatutto
Cazo PRESIDENT con tapa escurridora / Cacarola PRESIDENT com tampa coadora
Stielkasserolle PRESIDENT mit AbgieBdeckel / Sauteuse PRESIDENT avec couvercle passoire
Rondelek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia / Rajnica PRESIDENT s cediacou pokrievkou
PRESIDENT Nyeles labas fedGvel / Kosw PRESIDENT ¢ KpbiLuKoii Anst CLeXuBaHNA

Kigww PRESIDENT 3 kpuiukoto Ans 3uiAXyBaHHA

stainless steel 18/10

- - .hM -©
inouction Jll “ELEcTRo GRS CERRMIC

63.8

Casserole PRESIDENT with cover
218am,2.0l; 222 cm, 4.0l

Kastrol PRESIDENT s poklici / Casseruola PRESIDENT con coperchio
Cacerola PRESIDENT con tapa / Tacho PRESIDENT ¢/tampa

Kasserolle PRESIDENT mit Deckel / Casserole PRESIDENT avec couvercle
Garnek PRESIDENT z pokrywka / Kastrél PRESIDENT s pokrievkou
PRESIDENT Lébas feddvel / Kactpiona PRESIDENT c kpbiwkoit

Kactpyna PRESIDENT 3 kpuLukoto

Deep pot PRESIDENT with cover
218cm,3.0l;622cm,5.51

Hrnec PRESIDENT s poklici / Pentola PRESIDENT con coperchio

Olla PRESIDENT con tapa / Panela PRESIDENT c/tampa

Topf PRESIDENT mit Deckel / Faitout PRESIDENT avec couvercle
Garnek PRESIDENT z pokrywkg / Hrniec PRESIDENT s pokrievkou
PRESIDENT Fazék fedvel / Kactptona Bbicokas PRESIDENT ¢ KpbiLuKoit
Kactpyna rnu6oka PRESIDENT 3 kpuiwkoto

A

595028

477306
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Deep pot PRESIDENT with cover

Hrnec PRESIDENT s poklici
Pentola PRESIDENT con coperchio
Olla PRESIDENT con tapa

Panela PRESIDENT c/tampa

Topf PRESIDENT mit Deckel
Faitout PRESIDENT avec couvercle
Garnek PRESIDENT z pokrywka
Hrniec PRESIDENT s pokrievkou
PRESIDENT Fazék feddvel

Kactptona Bbicokas PRESIDENT ¢ kpbiLwKoii stainless steel 18/10
Kactpyna rnu6oka PRESIDENT 3 kpuiwkoto

0l0)=
A o o LM o)(=](@)

Deep pot PRESIDENT
with straining cover

Hrnec PRESIDENT s cedici poklici

Pentola PRESIDENT con coperchio scolatutto

Olla PRESIDENT con tapa escurridora

Panela PRESIDENT com tampa coadora

Topf PRESIDENT mit AbgieBdeckel

Faitout PRESIDENT avec couvercle passoire

Garnek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia

Hrniec PRESIDENT s cediacou pokrievkou

PRESIDENT Fazék sz(iréfedével

Kactpiona Bbicokas PRESIDENT ¢ KpbiwuKoil AnA cuexunBanmua
Kactpyna rnu6oka PRESIDENT 3 kpuiukoto Ans 3uiaxyBaHHA

780233 5 163 0104 56 46 40 8|||_r’||‘!|s||l!!|8||||||||||||||||| 780235 4 19 o076 545 31 45 8“UEUL!!!!HL””””|||||

@20am,4.01 477368 @24am,7.01 77375

Casserole PRESIDENT with cover

Kastrol PRESIDENT s poklici
Casseruola PRESIDENT con coperchio
Cacerola PRESIDENT con tapa

Tacho PRESIDENT c¢/tampa
Kasserolle PRESIDENT mit Deckel
Casserole PRESIDENT avec couvercle
Garnek PRESIDENT z pokrywka
Kastrdl PRESIDENT s pokrievkou
PRESIDENT Labas feddvel
Kactptona PRESIDENT ¢ KpbiLuKoii
Kactpyna PRESIDENT 3 KpuLukoto

780241 5 102 o047 485 388 25 8|||5|!|5||(!!l!|||1!||‘||||||||| 780282 5 56 002 535 428 27 8|||”“"""IHL!UUUIJU"

@ 16am,1.51 77382 218am, 201 595028

780243 5 17 oo s ses 2o [ININMIAIONIY

220am,3.01 595028"477405'

Casserole PRESIDENT
with straining cover

Kastrol PRESIDENT s cedici poklici

(asseruola PRESIDENT con coperchio scolatutto
Cacerola PRESIDENT con tapa escurridora

Tacho PRESIDENT com tampa coadora

Kasserolle PRESIDENT mit AbgieRdeckel

Casserole PRESIDENT avec couvercle passoire
Garnek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia

Kastrdl PRESIDENT s cediacou pokrievkou
PRESIDENT Labas szdréfeddvel

Kactptona PRESIDENT ¢ KpbILuKoii ANA CLieXMBaHUA
Kactpyna PRESIDENT 3 KpuLuKoto AnA 3UifKyBaHHA

J80253 5 153 oo 6 465 B 8”|5LL|02|!!|’LLLL|3||6|’ J80255 4 w03 oo sas 3 ¥ 8|
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Saucepan PRESIDENT with straining cover

Rendlik PRESIDENT s cedici poklici

Casseruola T manico PRESIDENT con coperchio scolatutto
Cazo PRESIDENT con tapa escurridora

Cacarola PRESIDENT com tampa coadora
Stielkasserolle PRESIDENT mit AbgieBdeckel
Sauteuse PRESIDENT avec couvercle passoire
Rondelek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia
Rajnica PRESIDENT s cediacou pokrievkou
PRESIDENT Nyeles labas sz(irdfeddvel

Ko PRESIDENT ¢ KpbiLukoit AnA cuexuBanua
Kigww PRESIDENT 3 kpuiukoto Ans 3uiaXyBaHHA

780262 / 216am,1.51 8 1.7
Wok PRESIDENT
780282/ 232am 4 183

0.079

0.121

38.8

59.5

35

58

INDUCTION

53.5

g
8

477467

595028

ELECTRO GAS CERAMIC

L
8 7595028

474565
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Cookware set DELIGHT, 8 pcs

Sada nddobi DELIGHT, 8 dilii / Batteria DELIGHT, 8 pz

Bateria de cocina DELIGHT, 8 pzs / Trem de cozinha DELIGHT, 8 pcs
Topfset DELIGHT, 8-teilig / Batterie de cuisine DELIGHT, 8 pcs

Komplet garnkéw DELIGHT, 8 czesci / Stprava riadu DELIGHT, 8 dielov
DELIGHT Edénykészlet, 8 db / Ha6op nocyabl DELIGHT, 8 npeametos
Habip nocypy DELIGHT, 8 npegmeTos

780110 2 1.4 0.060

Contains / Obsahuje:
Saucepan DELIGHT with cover, 16 cm, 1.5 1

stainless steel 18/10
ao (LI

5950287409673

47 26

Rendlik DELIGHT s poklici / Casseruola 1 manico DELIGHT con coperchio
Cazo DELIGHT con tapa / Cacarola DELIGHT ¢/tampa

Stielkasserolle DELIGHT mit Deckel / Sauteuse DELIGHT avec couvercle
Rondelek DELIGHT z pokrywka / Rajnica DELIGHT s pokrievkou
DELIGHT Nyeles Idbas feddvel / Kosw DELIGHT c kpbiLukoit

Kigw DELIGHT 3 kpuwkoto

Casserole DELIGHT with cover
218cm,2.01;620cm, 3.01

Kastrol DELIGHT s poklici / Casseruola DELIGHT con coperchio
Cacerola DELIGHT con tapa / Tacho DELIGHT ¢/tampa

Kasserolle DELIGHT mit Deckel / Casserole DELIGHT avec couvercle
Garnek DELIGHT z pokrywka / Kastrél DELIGHT s pokrievkou
DELIGHT Labas feddvel / Kactptona DELIGHT ¢ Kpbiwukoit
Kactpyna DELIGHT 3 kpuwkoto

Deep pot DELIGHT with cover, 320 cm, 4.01
Hrnec DELIGHT s poklici / Pentola DELIGHT con coperchio

Olla DELIGHT con tapa / Panela DELIGHT ¢/tampa

Topf DELIGHT mit Deckel / Faitout DELIGHT avec couvercle
Garnek DELIGHT z pokrywka / Hrniec DELIGHT s pokrievkou
DELIGHT Fazék fedével / Kactpiona Bbicokas DELIGHT ¢ kpbiwwkoit
Kactpyna Bucoka DELIGHT 3 kpuiwkoto

Deep pot DELIGHT
with cover

Hrnec DELIGHT s poklici

Pentola DELIGHT con coperchio

Olla DELIGHT con tapa

Panela DELIGHT com tampa

Topf DELIGHT mit Deckel

Faitout DELIGHT avec couvercle
Garnek DELIGHT z pokrywka

Hrniec DELIGHT s pokrievkou

DELIGHT Fazék feddvel

Kactpiona Bbicokas DELIGHT ¢ kpblwKoit
Kactpyna Bucoka DELIGHT 3 kpuwkoto

780120 4, g4

@ 24cm,6.01

stainless steel 18/10

GAS. CERAMIC
5 g
8 "59 409680

5028

0.071 57 54
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Casserole DELIGHT
with cover

Kastrol DELIGHT s poklici
Casseruola DELIGHT con coperchio
Cacerola DELIGHT con tapa

Tacho DELIGHT com tampa
Kasserolle DELIGHT mit Deckel
Casserole DELIGHT avec couvercle
Garnek DELIGHT z pokrywka
Kastrdl DELIGHT s pokrievkou
DELIGHT Labas feddvel
Kactptona DELIGHT ¢ kpbiwwkoii
Kactpyna DELIGHT 3 kpuwkoto

780130 , g6

2 24cm,5.01

o

0065 57 54 5028409697

stainless steel 18/10

. -h LI .@
ELECTRO GRS CERANIC



3D surface

Cookware set PRESIDENT Stone, 8 pcs

Sada nddobi PRESIDENT Stone, 8 dilii / Batteria PRESIDENT Stone, 8 pezzi

Bateria de cocina PRESIDENT Stone, 8 pzs / Trem de cozinha PRESIDENT Stone, 8 pcs
Topfset PRESIDENT Stone, 8-teilig / Batterie de cuisine PRESIDENT Stone, 8 piéces
Komplet garnkéw PRESIDENT Stone, 8 czesci

Stiprava riadu PRESIDENT Stone, 8 dielov

PRESIDENT Stone Edénykészlet, 8 db metal
Habop nocyzapl PRESIDENT Stone, 8 npeameTos OK
[13

Habip nocyny PRESIDENT Stone, 8 npeameris

780310 2 11 0.061 47 26

Contains / Obsahuje:

Saucepan PRESIDENT Stone with cover
z16cm,1.31

Rendlik PRESIDENT Stone s poklici / Casseruola 1 manico PRESIDENT Stone con coperchio
Cazo PRESIDENT Stone con tapa / Cacarola PRESIDENT Stone com tampa

Stielkasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel / Sauteuse PRESIDENT Stone avec couvercle
Rondelek PRESIDENT Stone z pokrywka / Rajnica PRESIDENT Stone s pokrievkou
PRESIDENT Stone Nyeles labas fedével / Ko PRESIDENT Stone ¢ kpbiwukoii

Kigw PRESIDENT Stone 3 kpuiukoto

Casserole PRESIDENT Stone with cover
218am,1.81;620cm, 2.51

Kastrol PRESIDENT Stone s poklici / Casseruola PRESIDENT Stone con coperchio
Cacerola PRESIDENT Stone con tapa / Tacho PRESIDENT Stone c/tampa

Kasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel / Casserole PRESIDENT Stone avec couvercle
Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka / Kastrél PRESIDENT Stone s pokrievkou
PRESIDENT Stone Labas fedével / Kactpiona PRESIDENT Stone ¢ kpbituKoii

Kactpyna PRESIDENT Stone 3 kpuwikoto

Deep pot PRESIDENT Stone with cover
220cm,3.01

Hrnec PRESIDENT Stone s poklici / Pentola PRESIDENT Stone con coperchio

Olla PRESIDENT Stone con tapa / Panela PRESIDENT Stone ¢/tampa

Topf PRESIDENT Stone mit Deckel / Faitout PRESIDENT Stone avec couvercle
Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka / Hrniec PRESIDENT Stone s pokrievkou
PRESIDENT Stone Fazék feddvel / Kactpiona Bbicokas PRESIDENT Stone ¢ KpbliwKoii
Kactpyna rnu6oka PRESIDENT Stone 3 kpuwwkoio

o

ELECTRO

sl

595028 737H
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Deep pot PRESIDENT Stone with cover

Hrnec PRESIDENT Stone s poklici

Pentola PRESIDENT Stone con coperchio

Olla PRESIDENT Stone con tapa

Panela PRESIDENT Stone c/tampa

Topf PRESIDENT Stone mit Deckel

Faitout PRESIDENT Stone avec couvercle

Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka

Hrniec PRESIDENT Stone s pokrievkou
PRESIDENT Stone Fazék feddvel

Kactptona Bbicokas PRESIDENT Stone ¢ Kpbiwukoii
Kactpyna rnu6oka PRESIDENT Stone 3 kpuwukoio

78033

208 o [or wa e o [ LN

Casserole PRESIDENT Stone with cover

Kastrol PRESIDENT Stone s poklici
Casseruola PRESIDENT Stone con coperchio
Cacerola PRESIDENT Stone con tapa

Tacho PRESIDENT Stone c/tampa
Kasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel
Casserole PRESIDENT Stone avec couvercle
Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka
Kastrdl PRESIDENT Stone s pokrievkou
PRESIDENT Stone Labas feddvel

Kactptona PRESIDENT Stone ¢ Kpbiwukoit
Kactpyna PRESIDENT Stone 3 kpuiukoto

780332 5 73 oo e 465 166 _ LI
218am,1.81 8 7595028495768
780335 4 gy ooe s ss 205 |NIINIINININ]
@ 24am, 451 8 1595028"495782

Saucepan PRESIDENT Stone with cover

Rendlik PRESIDENT Stone s poklici

Casseruola T manico PRESIDENT Stone con coperchio

Cazo PRESIDENT Stone con tapa

Cagarola PRESIDENT Stone ¢/tampa

Stielkasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel

Sauteuse PRESIDENT Stone avec couvercle

Rondelek PRESIDENT Stone z pokrywka

Rajnica PRESIDENT Stone s pokrievkou

PRESIDENT Stone Nyeles Iabas feddvel

Kosu PRESIDENT Stone ¢ kpbiwkoii / Kigw PRESIDENT Stone 3 kpuikoto

780341/ 216,131 6 6.5 0.039

Deep frying pan
PRESIDENT Stone with cover

Panev hluboké PRESIDENT Stone s poklici

Padella fonda PRESIDENT Stone con coperchio
Sartén honda PRESIDENT Stone con tapa

Frigideira funda PRESIDENT Stone ¢/tampa

Tiefe Bratpfanne PRESIDENT Stone mit Deckel
Poéle profonde PRESIDENT Stone avec couvercle
Patelnia gteboka PRESIDENT Stone z pokrywka
Panvica hiboka PRESIDENT Stone s pokrievkou
PRESIDENT Stone Mély serpenyd feddvel
CkoBopoga rny6okas PRESIDENT Stone ¢ kpbiLwkoii
CkoBopigka rnuboka PRESIDENT Stone 3 Kpuukoto

M o s Y
780356, 43 oow @5 35 18 IALIRATARTE M
8 7595028"403503
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780325
o

24.am,6.01

780333

@20am,2.51

69.5

780354
226cm

4

6

8.9

8.8

36

4.13

&

e

metal Y -
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Deep square frying pan PRESIDENT Stone
with cover

Panev hlubokd ¢tvercovd PRESIDENT Stone s poklici

Padella fonda quadrata PRESIDENT Stone con coperchio

Sartén honda cuadrada PRESIDENT Stone con tapa

Frigideira funda quadrada PRESIDENT Stone com tampa

Tiefe quadratische Bratpfanne PRESIDENT Stone mit Deckel
Poéle profonde carrée PRESIDENT Stone avec couvercle

Patelnia gteboka kwadratowa PRESIDENT Stone z pokrywka
Panvica hlboka Stvorcova PRESIDENT Stone s pokrievkou
PRESIDENT Stone Négyzet alaki mély serpenyd feddvel
CkoBopopa rny6okas npamoyronbHas PRESIDENT Stone ¢ KpbiwuKoii
CkoBopipka rnuboka npamokyTHa PRESIDENT Stone 3 kpuukolo

780358/ 28anx28am 2 4.8 0.036

Removable silicone grips

Stainless steel induction bottom

Casserole BORDEAUX with cover

Kastrol BORDEAUX s poklici / Casseruola BORDEAUX con coperchio
Cacerola BORDEAUX con tapa / Tacho BORDEAUX com tampa
Kasserolle BORDEAUX mit Deckel / Casserole BORDEAUX avec couvercle
Garnek BORDEAUX z pokrywa / Kastrél BORDEAUX s pokrievkou
BORDEAUX Labas feddvel / Kactptona BORDEAUX ¢ kpbiLuKoit
Kactpyna BORDEAUX 3 KpuLukoto

780416 ¢ 69 04 58

@16am,1.51 . 405576
gggﬁ‘}l 2 46 0037 3 35 H|||||||||||||||"||5||5!|9||“|

Deep frying pan BORDEAUX with cover

Panev hluboka BORDEAUX s poklici

Padella fonda BORDEAUX con coperchio
Sartén honda BORDEAUX con tapa

Frigideira funda BORDEAUX com tampa
Tiefe Bratpfanne BORDEAUX mit Deckel
Poéle profonde BORDEAUX avec couvercle
Patelnia gteboka BORDEAUX z pokrywa
Panvica hlbokd BORDEAUX s pokrievkou
BORDEAUX Mély serpenyd fedével
CkoBopoga rny6okas BORDEAUX ¢ kpbiwwkoit
CkoBopipka rmu6oka BORDEAUX 3 kpuiukoto

780438/ 228 2 5.1 0.039

Roaster BORDEAUX with lid

Pekac BORDEAUX s poklopem
Rostiera BORDEAUX con coperchio
Rustidera BORDEAUX con tapa
Assadeira BORDEAUX com tampa
Bréter BORDEAUX mit Deckel

Plat a four BORDEAUX avec couvercle
Brytfanna BORDEAUX z pokrywka
Pekac BORDEAUX s poklopom
BORDEAUX Siitdedény feddvel
MaposHa BORDEAUX ¢ kpbiwwkoit
MaposHa BORDEAUX 3 kpuLukoto

780446/32x26 2 5.6 0.052

wws e

-
Evaporated water running back evenly
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780420 4 o5 w2 4 LI

@20cm,2.71
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—_— o
Three-layer sandwich body

Frying pan SteelCRAFT

Panev SteelCRAFT/ Padella SteelCRAFT
Sartén SteelCRAFT / Frigideira SteelCRAFT
Bratpfanne SteelCRAFT / Poéle SteelCRAFT
Patelnia SteelCRAFT / Panvica SteelCRAFT
SteelCRAFT Serpenyd / CkoBopoaa SteelCRAFT

CkoBopigka SteelCRAFT

7

780550 6 a3 oo @5 30 s 8|||JL!U|(!!J!!||L!!|!|3\|1IU"

780558 6 a6 oo @ ¥ 185 LSTAI
8 1595028140833

Deep frying pan SteelCRAFT
with cover, 2 grips

Panev hluboké SteelCRAFT s poklici, 2 Gchyty

Padella fonda SteelCRAFT con coperchio, 2 manici
Sartén honda SteelCRAFT con tapa, 2 asas

Frigideira funda SteelCRAFT com tampa, 2 pegas

Tiefe Bratpfanne SteelCRAFT mit Deckel, 2 Griffe
Poéle profonde SteelCRAFT avec couvercle, 2 poignées
Patelnia gteboka SteelCRAFT z pokrywka, 2 uchwyty
Panvica hiboké SteelCRAFT s pokrievkou, 2 ichyty
SteelCRAFT mély serpenyd fedével, 2 fiil

CkoBopoza rny6okas SteelCRAFT ¢ KpbILKOIi, 2 pyyku
CkoBopoga ruboka SteelCRAFT 3 KpuLLKoto, 2 pyykn

780564 LA
8759 123296

224cm 2973

@ eze @

Casserole Steel CRAFT with cover

Kastrol SteelCRAFT s poklici / Casseruola SteelCRAFT con coperchio
Cacerola SteelCRAFT con tapa / Tacho SteelCRAFT ¢/tampa

Kasserolle SteelCRAFT mit Deckel / Casserole SteelCRAFT avec couvercle
Garnek SteelCRAFT z pokrywka / Kastrol SteelCRAFT s pokrievkou
SteelCRAFT Labas fedével/ Kactptona SteelCRAFT ¢ kpbiwwkoit

Kactpyna SteelCRAFT 3 kpuwukoio

780570 || || ||
@18em,2.01 8 lS"!'Z'!U! |1II?!|2||7“J3|7|
780572 Iy )
@20cm,3.01 8 1592973122794
780574 MM
@24em,5.01 8 5929731122800
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780554 5 69 o032 515 35 175 "”l""""lm""”||||‘
@24cm 8 595028"408324
metal
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Saucepan SteelCRAFT with cover

Rendlik SteelCRAFT s poklici / Casseruola 1 manico SteelCRAFT con coperchio
Cazo SteelCRAFT con tapa / Cagarola SteelCRAFT ¢/tampa

Stielkasserolle SteelCRAFT mit Deckel / Sauteuse SteelCRAFT avec couvercle
Rondelek SteelCRAFT z pokrywka/ Rajnica SteelCRAFT s pokrievkou
SteelCRAFT Nyeles Idbas feddvel / KoLu SteelCRAFT ¢ kpbiwukoit

Kiww SteelCRAFT 3 kpuukoto

780580 A
@ 16cm,1.51 8 1592973"122817
i o IR



Casserole SmartCLICK

Kastrol SmartCLICK
Casseruola SmartCLICK
Cacerola SmartCLICK
Tacho SmartCLICK
Kasserolle SmartCLICK
Casserole SmartCLICK
Garnek SmartCLICK
Kastrél SmartCLICK
SmartCLICK Labas
Kactpiona SmartCLICK
Kacrpyna SmartCLICK

80480 ¢ 64 002

@20am,2.51 8

780484 ¢ 414 0060

228,651 8

Deep frying pan
SmartCLICK, 2 grips

Pénev hluboka SmartCLICK, 2 Gchyty
Padella fonda SmartCLICK, con 2 manici
Sartén honda SmartCLICK, 2 asas
Frigideira funda SmartCLICK, 2 pegas
Tiefe Bratpfanne SmartCLICK, 2 Griffe
Poéle profonde SmartCLICK, 2 prises
Patelnia gteboka SmartCLICK, 2 uchwyty
Panvica hiboké SmartCLICK, 2 Gchyty
SmartCLICK Mély serpenyd, kétfiil
Iny6okas ckoBopopa SmartCLICK, 2 pyukn
CkoBopigka raun6oka SmartCLICK, 2 pyuku

780488 /0 28cm 6 9.9 0.048

Pressure cooker MAGNUM

Tlakovy hrnec MAGNUM
Pentola a pressione MAGNUM
Ollaa presion MAGNUM
Panela de pressao MAGNUM
Schnellkochtopf MAGNUM
Autocuiseur MAGNUM
Szybkowar MAGNUM
Tlakovy hrniec MAGNUM
MAGNUM Kukta
Ckoposapka MAGNUM
CkopoBapka MAGNUM

701150
5.0l

|
592973"119497
iy
592973"119510

780482

@24am,451

60

701170
7.01

@

B ®E

|NWCT|0N . @

T

8 17592973M

6 9.1 0.049 525 31

.‘ - .Mﬂ .@ @
INDUCTION ELECTRO GhS CERAMIC

R

35.5 Ugoon

22.5

stainless steel 18/10

4 G0 5950287419691

0.082 48 32
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6.0/

Pressure cooker GrandCHEF

Tlakovy hrnec GrandCHEF / Pentola a pressione GrandCHEF / Olla a presién GrandCHEF / Panela de pressao GrandCHEF

Schnellkochtopf GrandCHEF / Autocuiseur GrandCHEF / Szybkowar GrandCHEF / Tlakovy hrniec GrandCHEF
GrandCHEF Kukta/ Ckopoapka GrandCHEF / CkopoBapka GrandCHEF

701403 ;54 oon as s 2s (UMY 701404
5 8 "595028"409635 401
0496, 7p ooon ms oz JIINNIIN| 7omes

2 8 1"595028"409659 .
Pressure cooker

BI0 EXCLUSIVE+

Tlakovy hrnec BIO EXCLUSIVE+
Pentola a pressione BIO EXCLUSIVE+
Olla a presion BIO EXCLUSIVE+
Panela de pressao BIO EXCLUSIVE+
Schnellkochtopf BIO EXCLUSIVE+
Autocuiseur BIO EXCLUSIVE+
Szybkowar BIO EXCLUSIVE+
Tlakovy hrniec BIO EXCLUSIVE+
BIO EXCLUSIVE+ Kukta
CkopoBapka BIO EXCLUSIVE+
Ckoposapka BIO EXCLUSIVE+

0704,
e

0.052 545 425 2

~

s (UM 701706
8 7595028"433357

6.0l
|

87595028"451986

0072 545 425

w
=

6.0/

Pressure cooker
BIO EXCLUSIVE+ DUO

Tlakovy hrnec BIO EXCLUSIVE+ DUO / Pentola a pressione BIO EXCLUSIVE+- DUO

Ollaa presién BIO EXCLUSIVE+ DUO / Conj. de 2 panelas de pressao BIO EXCLUSIVE+ DUO
Schnellkochtopf BIO EXCLUSIVE+ DUO / Autocuiseur BIO EXCLUSIVE+ DUO

Szybkowar BIO EXCLUSIVE+ DUO / Tlakovy hrniec BIO EXCLUSIVE+ DUO

BIO EXLUSIVE+ DUO Kukta / Ckoposapka BIO EXCLUSIVE+ DUO

Ckoposapka BIO EXCLUSIVE+ DUO

701710/4.01+6.01 2 11.8 0.083 54.5 45
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751

stainless steel 18/10

-.(5 ) - -NM -@
INDUCTION ELECTRO [13 CERAMIC

62 oo sos a2 |lIIIEANN
8"595028"409642

78 oo sas a0 [N
8 7595028"409666'

J

stainless steel 18/10

INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

o oo w5 ws s (NN
8 1595028"433364

4.01

stainless steel 18/10
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Pressure cooker
SmartCLICK

Tlakovy hrnec SmartCLICK
Pentola a pressione SmartCLICK
Ollaa presion SmartCLICK
Panela de pressdo SmartCLICK
Schnellkochtopf SmartCLICK
Autocuiseur SmartCLICK
Szybkowar SmartCLICK
Tlakovy hrniec SmartCLICK
SmartCLICK Kukta
Ckoposapka SmartCLICK
CkopoBapka SmartCLICK

7021
°4'°|°4 273 0047 545

NI
407686
I

702108, g4 o0 545 435
751 407709

Pressure cooker ULTIMA+

Tlakovy hrnec ULTIMA-+/ Pentola a pressione ULTIMA+
Ollaa presion ULTIMA+ / Panela de presséo ULTIMA+
Schnellkochtopf ULTIMA+/ Autocuiseur ULTIMA+
Szybkowar ULTIMA+-/ Tlakovy hrniec ULTIMA+
ULTIMA+ Kukta / Ckoposapka ULTIMA+

CkopoBapka ULTIMA+

702776/ 6.01 2 9.4 0.057

7

hg 4

COMFORTABLE CLOSING
AND OPENING WITH JUST ONE HAND

Pressure cooker ULTIMA, ULTIMA DUO

QUICK ADJUSTMENT FOR IDEAL PRESSURE

PRESSURE INDICATOR

4.01 6.0/

751

stainless steei 18/10

-.( g ) - -MM -@
INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

72106 ;5 oo sas TR
2 8 7595028"407693

,
A |
8 '595028"493498

55 36.5 285

buo
4.0+6.0/

VESSEL WITH SCALE

2

Tlakovy hrnec ULTIMA / Pentola a pressione ULTIMA /Olla a presién ULTIMA / Panela de pressao ULTIMA

Schnellkochtopf ULTIMA / Autocuiseur ULTIMA / Szybkowar ULTIMA / Tlakovy hrniec ULTIMA / ULTIMA Kukta / Ckopoapka ULTIMA

Ckoposapka ULTIMA

7°£Z|54 292 0046 545 365 23 |||||||"""l""uLou"

702767, 106 o065 55 ¥ R H||||||||||||”|||| 1] “
595028"487442

reddot award 2017

winner

R T
486896
Ly

5950287486902’

702766, 10
702768
4+6l

0.059 545

149 0.066 54.5
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6.0/
4.01

|
Pressure cooker
ELEMENT

Tlakovy hrnec ELEMENT

Pentola a pressione ELEMENT °
Ollaa presion ELEMENT Removablesilicone
Panela de pressao ELEMENT operating valve
Schnellkochtopf ELEMENT

Autocuiseur ELEMENT

Szybkowar ELEMENT

Tlakovy hrniec ELEMENT

ELEMENT Kukta

CkopoBapka ELEMENT

CkopoBapka ELEMENT

701304 ;63 oo ses w5 2 8|‘| NN 701306 2 65 oomr sas was

Easily removing
thelid

stainless steel 18/10

. .MA -©
ELECTRO GAS CERAMIC

L)
592973121

889

i
Silicone valve for pressure cookers ELEMENT, 2 pcs

Silikonovy ventil pro tlakové hrnce ELEMENT, 2 ks

Valvola in silicone per pentole a pressione ELEMENT, 2 pz
Vélvula desilicona para olla a presion ELEMENT, 2 pzs
Vélvula de silicone para panela de pressdo ELEMENT, 2 pcs
Silikon-Ventil fiir Schnellkochtdpfe ELEMENT, 2 St.
Soupape ensilicone pour les autocuiseurs ELEMENT, 2 pcs
Silikonowy zawdr do szybkowaru ELEMENT, 2 szt.
Silikénovy ventil na tlakové hrnce ELEMENT, 2ks

Szilikon szelep ELEMENT kuktdhoz, 2 db

CMnUKOHOBbIN KnanaH ans ckopoBapok ELEMENT, 2 wr.
CunikoHoBuiA Knanak Ans ckopoapok ELEMENT, 2 wr.

701310 24/288 2.2 0.014 29 20

N
£

|
8 "5

929737121896

BIO EXCLUSIVE+, 41,61,7.5 I/ ELEMENT 41,61 /

ULTIMA, ULTIMA+ 41,61,7.51 / GrandCHEF61,7.51 / SmartCLICK41,61,7.51 /

Universal cover for pressure cookers TESCOMA

UniverzaIni poklice pro tlakové hrnce TESCOMA
Coperchio universale per pentole a pressione TESCOMA
Tapa universal para olla a presion TESCOMA

Tampa universal p/panelas de pressao TESCOMA
Universeller Deckel fiir Schnellkochtdpfe TESCOMA
Couvercle universel pour autocuiseurs TESCOMA
Uniwersalna pokrywka do szybkowaréw TESCOMA
Univerzalna pokrievka pre tlakové hrnce TESCOMA
TESCOMA Univerzélis fedd kuktara

YHuBepcanbHas Kpbiluka ans ckopoapku TESCOMA
YHiBepcanbHa Kpuwika ana ckoposapok TESCOMA

702920/ 022em 12 75 0.052 2 % 2 MU
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Deep pot/steamer
PURITY MicroWave

Napafovaci hrnec PURITY MicroWave

Vaporiera PURITY MicroWave

Olla al vapor PURITY MicroWave

Panela a vapor PURITY MicroWave

Dampftopf PURITY MicroWave

Faitout cuit vapeur PURITY MicroWave

Garnek do gotowania na parze PURITY MicroWave
Naparovaci hrniec PURITY MicroWave

PURITY MicroWave Pérol6 edény

Tny6okan kactptona/naposapka PURITY MicroWave
Kactpyna rnu6oka/naposapka PURITY MicroWave

Ay

705010 12 57 0.082 62 23 s Iogo0 sl 5as2

Rice pot PURITY MicroWave

Hrnec na ryzi PURITY MicroWave
Cuociriso PURITY MicroWave

Olla para arroz PURITY MicroWave
Tacho para arroz PURITY MicroWave
Reistopf PURITY MicroWave
Casserole a riz PURITY MicroWave
Garnek do ryzu PURITY MicroWave
Hrniec na ryzu PURITY MicroWave

GOoOoD
PURITY MicroWave Rizsfzé edény DESIGN
Kacrptona pna puca PURITY MicroWave
Kactpyna ana pucy PURITY MicroWave 2016
705018 12 a7 oo s s as (NI

Soup mug
PURITY MicroWave

Hrnek na polévku PURITY MicroWave / Scodella per microonde PURITY MicroWave
Taza sopa PURITY MicroWave / Caneca da sopa PURITY MicroWave

Suppentasse PURITY MicroWave / Tasse a soupe PURITY MicroWave

Kubek na zupe PURITY MicroWave / Hrnéek na polievku PURITY MicroWave
PURITY MicroWave Leveses bogre / Konteiinep Ana cyna PURITY MicroWave

Kowteitrep ana cyny PURITY MicroWave
gy
8 159502 5

705028 12 24 0032 38 120471

Multifunctional pot PURITY MicroWave

Multifunkéni hrnec PURITY MicroWave / Pentola multiuso PURITY MicroWave

Olla multifuncién PURITY MicroWave / Tacho multiusos PURITY MicroWave
Multi-Topf PURITY MicroWave / Faitout multifonctions PURITY MicroWave

Garnek wielofunkcyjny PURITY MicroWave / Multifunkény hrniec PURITY MicroWave
PURITY MicroWave Multifunkciés edény

MHorodyHKunoHanbHas kactpions PURITY MicroWave

baratodyHkuioHanbHa kactpyna PURITY MicroWave

0

705014 12 73 0068 6 23 49 8“l”" 28“48349I9”|

595

Pot for potatoes
and chips PURITY MicroWave

Hrnec na brambory a chipsy PURITY MicroWave

Cuoci patate PURITY MicroWave

Recipiente para patatas PURITY MicroWave

Tacho para batatas PURITY MicroWave

Topf fiir Kartoffeln und Chips PURITY MicroWave

Casserole a pommes de terre et chips PURITY MicroWave

Garnek do ziemniakéw i chipséw PURITY MicroWave

Hrniec na zemiaky a chipsy PURITY MicroWave

PURITY MicroWave Burgonya és chips tal

Kactptona ansa kaptodens n oBowwHbix sonek PURITY MicroWave

Kactpyna ana kaptonni Ta vincis PURITY MicroWave
T

705022 12 53 0068 67 27 o IISLITRN AR

Dish for omelettes
and eggs PURITY MicroWave

Miska na omelety a sdzend vejce PURITY MicroWave
Cuoci uova al tegamino PURITY MicroWave

Recipiente para tortillas y huevos PURITY MicroWave
Recipiente p/omeletes e ovos PURITY MicroWave
Omelette- und Spiegelei-Garer PURITY MicroWave

Bol a omelette et ceuf au plat PURITY MicroWave

Miska do omletéw i sadzonych jajek PURITY MicroWave
Miska na omelety a volské okd PURITY MicroWave
PURITY MicroWave Tél omletthez és tiikortojashoz
Mucka ans omnetos u auu PURITY MicroWave

Mucka ans omneris Ta aeuni PURITY MicroWave

L

Il
8

I
4

705030 2/2¢ 82 oom s a s (UIIHIIE

595
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Plate cover PURITY MicroWave

Ochranny poklop PURITY MicroWave / Coperchio PURITY MicroWave

Tapa PURITY MicroWave / Tampa PURITY MicroWave

Schutzdeckel PURITY MicroWave / Couvercle de protection PURITY MicroWave
Pokrywa ochronna PURITY MicroWave / Ochranny poklop PURITY MicroWave
PURITY MicroWave Fed6 / Kpbiwka PURITY MicroWave

3axucHa kpuwwka PURITY MicroWave

[
83550

705050 2 28 oss st 2 s (LI
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MICROWAVE
COOKWARE

WITH

O
®nonocare

TECHNOLOGY

Cookware with unique properties. Revolutionary surface.
Does not absorb odours, no discolouring, antibacterial.
Easy and environmentally-friendly washing without using
detergents — just rinse the cookware!



Baking

Peceni

Cuocere in forno
Hornear

Forno e pastelaria
Backen

Cuisson au four
Pieczenie
Pecenie

Sutés

Bbineuka
Buniuka




Deep roaster SAPHIR

Pekac hluboky SAPHIR

Rostiera rettangolare SAPHIR
Rustidera SAPHIR

Tabuleiro fundo

de forno SAPHIR

Tiefer Bréter SAPHIR

Plat a four, profond SAPHIR
Brytfanna gtehoka SAPHIR

Pekac hiboky SAPHIR

SAPHIR Mély tepsi

(opma ana bineuku rnybokas SAPHIR
(Oopma ana suniuku rnboka SAPHIR

624606
33x24cm

624604
38x28cm B2

624602
42x31cm

12/36 184 0035 36 365

~

7

161 0034 4 27

w

2

9.7 0020 44 14

w

3

Baking sheet DELICIA

Plech na peceni DELICIA
Teglia rettangolare DELICIA
Bandeja horno llana DELICIA
Tabuleiro de forno DELICIA
Backblech DELICIA
Plat & four DELICIA

Blacha do pieczenia DELICIA
Plech na pecenie DELICIA
DELICIA Siit6tepsi

Jiuet ana Boineuku DELICIA
Jiuet ana Buniuku DELICIA

623010
36 x25cm

623012
41x27 cm

623014
46 30 cm

12/36 13.6 0.035 39 31

N

8

12/36 169 0042 4 31

w

1

12/24 139 0.036 49 2

w

3

Square baking sheet DELICIA

Plech na peceni ¢tvercovy DELICIA

Teglia quadrata DELICIA

Molde cuadrado DELICIA

Tabuleiro quadrado DELICIA

Backblech, quadratisch DELICIA

Plat a four carré DELICIA “
Blacha do pieczenia kwadratowa DELICIA
Plech na pecenie $tvorcovy DELICIA
DELICIA Négyzet alaku siitGtepsi

JInet ansa BbINEYKN KBaAPaTHbII DELICIA
Tnct ana Bunivkm kaapatHuit DELICIA

623062

24x24cm RES

122 0031 27 27 44

Deep baking sheet with plastic lid DELICIA

Plech na pecent hluboky s plastovym poklopem DELICIA
Teglia rettangolare alta con coperchio in plastica DELICIA
Rustidera con tapa de plastico DELICIA

Tabuleiro fundo rectangular c/tampa de pléstico DELICIA
Backblech mit Kunststoffhaube, tief DELICIA

I
8 "595028"462449
L
8 "595028"4
i
8 595028"4

62401

g
8 "595028"

26816

26823

26830

Plat a four, profond avec couvercle en matiére plastique DELICIA

Blacha do pieczenia gteboka, z plastikowa pokrywa DELICIA

Plech na pecenie hiboky s plastovym poklopom DELICIA
DELICIA Mély miianyag fedds siit6tepsi

JIncT Ana BbINEUKN IY60KMil ¢ NNacTMaccoBoii KpbilKoii DELICIA
JucT AnA BUNIYKN IINOOKMIA 3 NNacTMacoBok Kputkoto DELICIA

623042 /36x25m 6/12

150

8.7

0.083

Deep roaster with
gridiron SAPHIR

Pekac hluboky s rostem SAPHIR

Rostiera rettangolare con griglia SAPHIR
Rustidera con parrilla SAPHIR

Tabuleiro fundo

de forno c/grelha SAPHIR

Tiefer Brater mit Rost SAPHIR

Plat a four, profond, avec grille SAPHIR

Brytfanna gteboka z rusztem SAPHIR

Pekac hiboky s rostom SAPHIR

SAPHIR Mély tepsi raccsal

Oopma ana Bbineykn rny6okas ¢ pewetkoit SAPHIR
Oopma Ana Buniukm ran6oka 3 pewitkoio SAPHIR

624624
38x28cm

w

6/12 125 0.072 55 4 1

Deep baking sheet DELICIA

Plech na peceni hluboky DELICIA
Lasagnera rettangolare alta DELICIA
Bandeja horno honda DELICIA
Tabuleiro fundo de forno DELICIA
Backblech, tief DELICIA

Plat a four profond DELICIA

Blacha do pieczenia gteboka DELICIA
Plech na pecenie hiboky DELICIA
DELICIA Mély siitGtepsi

Nuct ans Bbineuky ray6okuii DELICIA
Tuet Ana Buniuky ran6okuit DELICIA

623020
31x24m

623022
36x25cm

623024
40 x 28 cm

~

12/36 139 0.0378 4 34 8

12/24 113 0031 39 28

~

9

12/24 133 0037 43 27

w

2

Flat baking sheet DELICIA

Plech na pecen bez okrajti DELICIA
Teglia piana DELICIA

Bandeja horno plana DELICIA
Tabuleiro plano DELICIA

Backblech, ohne Rand DELICIA
Plaque a four sans rebords DELICIA
Blacha do pieczenia pfaska DELICIA
Plech na pecenie bez okrajov DELICIA
DELICIA Szél nélkiili tepsi

Tt ana Bbineuki 6e3 kpaes DELICIA
Nnct gna Bunivku 6e3 kpais DELICIA

623016
40x36m

s

6/18 13 0.034 395 20 3

39 39 56

D

26847

||I||II ||IIIII|||I
8 "59502

426854

426861

MO0
8 7595028"439908

Ly
8 "595028"4

26915



Perforated baking
sheet DELICIA

Plech na peceni perforovany DELICIA
Teglia forata DELICIA

Bandeja horno perforada DELICIA
Tabuleiro de forno perfurado DELICIA
Backblech DELICIA, perforiert

Plat & four perforé DELICIA

Blacha do pieczenia perforowana DELICIA
Plech na pecenie perforovany DELICIA
DELICIA Perforélt siitgtepsi

Juct ans Bbineykn nepdopuposanHbiii DELICIA
Nuct ana Buniuku nepoposannii DELICIA

623017 /44x33cm 6 /24 10.4 0.066

Baking sheet with grate DELICIA

Plech na peceni s rostem DELICIA

Teglia con griglia forata DELICIA
Bandeja horno con rejilla DELICIA ]
Tabuleiro de forno com grelha DELICIA
Backblech mit Rost DELICIA

Plat & four avec grille DELICIA

Blacha do pieczenia z rusztem DELICIA
Plech na pecenie s rotom DELICIA
DELICIA Siit6tepsi raccsal

Juct ans Bbineykn ¢ pewweTkoii DELICIA
JIueT AnA BUNIYKK 3 peLwiTkor DELICIA

623063 /24x24am  6/12 7.6 0.033

Loaf pan DELICIA

Forma bochnikové DELICIA

Stampo plum cake DELICIA

Molde cake DELICIA

Forma bolo inglés DELICIA
Kasten-Backform DELICIA

Forme & pain DELICIA

Forma do pieczenia, kekséwka DELICIA
Forma bochnikové DELICIA

DELICIA Cipé sitgforma

Oopma ana xneba DELICIA

Oopma gna xniba DELICIA

523080 13/ 128 om0 2 |||”“||||||||||||2||L!9|"6 |
523082 133 12 o w3 |||||||||||||||||||2|||6!J|7| I
Wavy edge pan

with removable bottom DELICIA

Forma s vInitym okrajem a odnimatelnym dnem DELICIA
Stampi crostatine con fondo removibile DELICIA

Molde rizado desmontable DELICIA

Forma de tarte ondulada desmontavel DELICIA 4x
Obstkuchenform mit abnehmbarem Boden DELICIA
Moule a tarte avec bord cannelé et fond amovible DELICIA
Forma na tarte z wyjmowanym dnem DELICIA

Forma s vinitym okrajom a odnimatelnym dnom DELICIA
DELICIA Hullamos széli, kivehetd belsejii siit6forma
OopMa C BONHUCTbIMU KpasAMIt 1 CbeMHbIM AHoM DELICIA
(opma 3 XBUAACTUMM KpasMM Ta 3HIMHUM AHom DELICIA

623111

@10, 4pcs 12/72 128 0.037 4.9

8”59502J‘ H

446623

]
o s L
r “
) |
53.5 295 2 8||I il ||||IIIIII|II||
Half-round loaf
baking pan DELICIA

Forma srnci hibet DELICIA

Stampo plum cake tondo DELICIA
Molde cake redondo DELICIA

Forma bolo inglés redonda DELICIA
Backform Rehriicken DELICIA

Forme « tunnel » DELICIA

Forma pétokragta DELICIA

Forma srnci chrbét DELICIA

DELICIA Ozgerinc siitéforma

Oopma ana xne6a nonykpyrnas DELICIA
Oopma ans xniba Haniskpyrna DELICIA

623088

31512 cm 12/48 101 0.028 35

T
8 595028

426984

Wavy edge pan DELICIA

Forma s vInitym okrajem DELICIA
Stampo crostata DELICIA

Molde rizado DELICIA

Forma tarte ondulada DELICIA
Tortenbodenform DELICIA

Forme a bord ondulé DELICIA

Forma na tarte DELICIA

Forma s vInitym okrajom DELICIA
DELICIA Hullamos szélii siit6forma
Oopma ¢ BonHUCTbIMU Kpasimy DELICIA
Oopma 3 xeuascTumm kpasmm DELICIA

623114
S am 12/48 M3 0083 30

. AU A T
27011
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Wavy edge pan
with removable
bottom DELICIA

Forma s vInitym okrajem a odnimatelnym dnem DELICIA
Stampo crostata con fondo removibile DELICIA

Molde rizado desmontable DELICIA

Forma de tarte ondulada desmontdvel DELICIA
Obstkuchenform mit abnehmbarem Boden DELICIA
Moule a tarte avec bord cannelé et fond amovible DELICIA
Forma na tarte z wyjmowanym dnem DELICIA

Forma s vInitym okrajom a odnimatelnym dnom DELICIA
DELICIA Hullamos szélii siit6forma kivehetd aljjal

(opMa C BOTHUCTbIMY Kpasimit U CbemHbim AHom DELICIA
(opma 3 XBUAACTUMM KpasMM Ta 3HIMHUM aHom DELICIA

623115 /36 13 ome 95 B35 585 8HUE|5||[!|Z||!W!|!|U|6UL|”

Perforated pizza pan DELICIA

Forma na pizzu perforovana DELICIA / Stampo pizza forato DELICIA

Molde pizza perforado DELICIA / Forma pizza perfurada DELICIA

Pizzaform mit Thermolochung DELICIA / Moule a pizza, perforée DELICIA
Forma na pizz perforowana DELICIA / Forma na pizzu perforovand DELICIA
DELICIA Perforalt pizzaforma / ®opma gna nuuubi c oteepcruamm DELICIA
Oopma ans niuyw 3 otopamu DELICIA

63122 1536 114 oo 3 3 AN 8HlH||H|||||W|||H”|H|H

595028"427035

Bundtform pan DELICIA, daisy

Forma babovka DELICIA, sedmikraska

Stampo ciambella DELICIA, margherita

Molde aro DELICIA, margarita

Forma DELICIA, margarida

Backform Gugelhupf DELICIA, Gansebliimchen

Moule & kouglof DELICIA, marguerite

Forma na babke DELICIA, stokrotka

Forma babovka DELICIA, sedmokréska

DELICIA Kugl6f siit6forma, szazszorszép

Oopma ans kexca DELICIA, maprapuTka

Oopma ans kekca DELICIA, crokpoTka
623140/ c16em  12/24

7.8 0.055

Loaf pan DELICIA, plait

Forma bochnikova DELICIA, cop / Stampo plum cake DELICIA, treccia
Molde DELICIA, trenza / Forma DELICIA, tranca

Kasten-Backform DELICIA, Zopf / Moule & brioche DELICIA, tresse
Forma keksowka DELICIA, warkocz / Forma bochnikova DELICIA, vrko¢
DELICIA Cipé siitgforma, fonott / @opma gna xne6a DELICIA, nnetenka
(Dopma Ana BUNiYKI DELICIA, nneTika

623143 /29x16cm 12

1.7 0.052

152

Pizza pan DELICIA

Forma na pizzu DELICIA / Stampo pizza DELICIA
Molde pizza DELICIA / Forma pizza DELICIA
Pizzaform DELICIA / Moule a pizza DELICIA
Forma na pizze DELICIA / Forma na pizzu DELICIA
DELICIA Pizzaforma / ®opma ana nuuubi DELICIA
Oopma ana niuw DELICIA

35

w

623120
G 12/36 120 0038 35 1

Bundtform pan DELICIA

Forma na babovku DELICIA / Stampo ciambella DELICIA
Molde aro DELICIA / Forma bolo c/abertura DELICIA
Napfkuchenform DELICIA / Forme ronde, ondulée DELICIA
Forma na babke DELICIA / Forma na bébovku DELICIA
DELICIA Kugl6f siit6forma / @opma ans kekca DELICIA
Oopma ans kekcy DELICIA

%2;21 ‘4mz 6/3 130 0066 70 24 39
41.5 37 36
47 35 315

8 HSQSOZSH

8

L
8 "595028"4

427028

08638

o
592973"122312



Tall bundtform pan DELICIA, diamond

Forma babovka vysoké DELICIA, diamant / Stampo ciambella alto DELICIA, diamante

Molde aro alto DELICIA, diamante / Forma alta DELICIA, diamante

Hohe Backform Gugelhupf DELICIA, Diamant / Moule a kouglof haut DELICIA, diamant

Forma na babke wysoka DELICIA, diament / Forma babovka vysoka DELICIA, diamant

DELICIA Magas kugl6f siit6forma, gyémént / Dopma ana kekca Bbicokas DELICIA, 6punnmant
Oopma ans Kekcy Bucoka DELICIA, piamant

623145/024m 12 14 0082 505 3 505 . MO

595028

05842

Tall bundt pan DELICIA, rosette

Forma babovka vysokd DELICIA, rozeta / Stampo per ciambella DELICIA, rosetta

Molde aro alto DELICIA, roseton / Forma alta DELICIA, roseta

Hohe Backform Gugelhupf DELICIA, Rosette / Moule & kouglof haut DELICIA, rosette
Forma na babke wysoka DELICIA, rozeta / Forma babovka vysokd DELICIA, rozeta
DELICIA Magas kugléf siitéforma, rozetta / ®opma ans kexca Bbicokas DELICIA, po3ouka
Oopma Ans Kekcy Bucoka DELICIA, pozerta

623146/ 024 12 N4 008 485 3 51 AL

Tall bundtform pan DELICIA, pinwheel

Forma babovka vysokd DELICIA, vétrnik / Stampo ciambella alto DELICIA, girandola
Molde aro alto DELICIA, molinillo / Forma alta DELICIA, catavento

Hohe Backform Gugelhupf DELICIA, Windbeutel / Moule & kouglof haut DELICIA, moulin
Forma na babke wysoka DELICIA, wiatrak / Forma babovka vysoka DELICIA, vrtulka
DELICIA Magas kuglof siitéforma, szélkerék / ®opma ans kexca Bbicokas DELICIA, se¢up
Oopma na Kekca Bucoka DELICIA, BepTyuika

623147 / 24.m 12 9.5 0.084 49.5 335 50.5

T,
595028"

8 ‘ 08645

Tall bundtform pan DELICIA, peony

Forma babovka vysokd DELICIA, pivorika / Stampo ciambella alto DELICIA, peonia

Molde aro alto DELICIA, peonia / Forma alta DELICIA, pednia

Hohe Backform Gugelhupf DELICIA, Pfingstrose / Moule a kouglof haut DELICIA, pivoine
Forma na babke wysoka DELICIA, piwonia / Forma babovka vysoka DELICIA, pivonka
DELICIA Magas kugl6f siitéforma, bazsardzsa / ®opma ans kekca gbicokas DELICIA, nuow
(opma AnA Kekca BUCOKa DELICIA, nigonia

623149/024m 12 06 0092 525 3 3 LR
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Pan for 9 mini bundt cakes DELICIA

Forma 9 mini babovicek DELICIA
Stampo per 9 mini ciambelline DELICIA
Molde para 9 mini bizcochos de aro DELICIA
Forma para 9 mini bolos bundt DELICIA
Backform 9 Mini-Napfkuchen DELICIA
Moule a 9 mini kouglofs DELICIA
Forma na 9 mini babeczek DELICIA
Forma 9 mini baboviek DELICIA
DELICIA 9 mini kugléf siit6forma
(Dopma AnA 9 MUHI-KeKCoB DELICIA
Oopma Ana 9 Mini-kekcis DELICIA

623132 12 9.2 0.039

Frankfurt ring mould DELICIA

Forma Frankfurtsky vénec DELICIA
Stampo per ciambellone DELICIA

Molde aro Frankfurt DELICIA

Forma de bolo Coroa

de Frankfurt DELICIA

Backform Frankfurter Kranz DELICIA
Moule a Couronne de Francfort DELICIA
Forma na Wieniec frankfurcki DELICIA
Forma Frankfurtsky veniec DELICIA
DELICIA Frankfurti koszord siitéforma
Oopma Opankdypr c otBepcTvem DELICIA
Oopma ans kekcy «OpaHkdypTCoKuii BiHok» DELICIA

623148 \
336 m 6/24 11.8 0.113 555 55 37

Springform
heart-shaped pan DELICIA

Forma srdcova rozkladaci DELICIA

Tortiera cuore apribile 1 fondo DELICIA
Molde corazon desmontable DELICIA

Forma de bolo coracdo desmontavel DELICIA
Spring-Backform Herz DELICIA

Moule pliable en forme de cceur DELICIA
Tortownica w ksztatcie serca rozktadana DELICIA
Forma srdcova rozkladacia DELICIA

DELICIA Kapcsos sziv alaki siit6forma
(Dopma ceppLe packnaaHas DELICIA

Oopma y Burnazi cepus posknaaHa DELICIA

H “446647“

623161 15,70 84 o062 485 320 400
1x11cm 595028

8

6 muffins pan DELICIA

Forma 6 muffinii DELICIA
Stampo 6 muffin DELICIA
Molde 6 pasteles DELICIA
Forma 6 queques DELICIA
Backform 6 Muffins DELICIA
Forme pour 6 muffins DELICIA
Forma na 6 muffinek DELICIA
Forma 6 muffinov DELICIA
DELICIA Muffin siit6forma 6 adagos
Oopma—6 nbiwek DELICIA
Oopma ans 6 Maginis DELICIA

623220 ]
26 % 18 m 12/48 106 0.107 42 39 65 e
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Angel food
cake pan DELICIA

Forma Andélsky kola¢ DELICIA

Stampo per Angel cake DELICIA

Molde aro Angel DELICIA

Forma de bolo de Anjo DELICIA

Backform Engelskuchen DELICIA

Moule & Géteau des Anges DELICIA
Forma na Anielskie ciasto DELICIA

Forma Anjelsky kola¢ DELICIA

DELICA Angyali kalécs siit6forma

Oopma ana Bbineyky kekca Auren DELICIA
Oopma ana kekcy «lxa anronis» DELICIA

| 1T
8 7595028"

78457

623152
o 6/12 86 0080 54 53

N

Springform heart-shaped pan DELICIA

Forma srdcova rozklddaci DELICIA

Tortiera cuore apribile 1fondo DELICIA -
Molde corazén desmontable DELICIA

Forma bolo desmontavel

coragao DELICIA

Spring-Backform Herz DELICIA

Forme cceur, démontable DELICIA
Tortownica w ksztatcie serca

rozktadana DELICIA, duza

Forma srdcova rozkladacia DELICIA

DELICIA Kapcsos sziv alakii siitéforma
Oopma B Buze cepaua packnagraa DELICIA
Oopmayy Burnaai cepus posknaaHa DELICIA

[

1

‘595028“ H

427097

623162 ‘
Dxdlem 6/24 87 010 49 M \

12 muffins pan DELICIA

Forma 12 muffind DELICIA / Stampo 12 muffin DELICIA

Molde 12 pasteles DELICIA / Forma 12 queques DELICIA

Backform 12 Muffins DELICIA / Forme pour 12 muffins DELICIA
Forma na 12 muffinek DELICIA / Forma 12 muffinov DELICIA

DELICIA Muffin siit6forma 12 adagos / ®opma an 12 kekcos DELICIA
Oopma ans 12 Madinie DELICIA

623222 ‘
34526 cm 6/24 109 0.099 55 43 42 s



Mini muffin pan

12 cup DELICIA

Forma 12 mini muffind DELICIA / Stampo per 12 mini muffin DELICIA
Molde 12 mini pasteles DELICIA / Forma para 12 mini queques DELICIA
Backform 12 Mini-Muffins DELICIA / Moule & 12 mini muffins DELICIA
Forma na 12 mini muffinek DELICIA / Forma 12 mini muffinov DELICIA
DELICIA Mini muffin siit6forma 12 adagos / ®opma — 12 nbiwex DELICIA
Oopma ns 12 mini Madinis DELICIA

5B 143 M3 00w @ M6 SHUEL“[!IJEW!UMU!H

Springform tart pan DELICIA Black Edition
Forma na dort rozkladaci DELICIA Black Edition / Tortiera apribile DELICIA Black Edition

Mini muffin

pan 24 cup DELICIA
Forma 24 mini muffind DELICIA / Stampo per 24 mini muffin DELICIA

Molde 24 mini pasteles DELICIA / Forma para 24 mini queques DELICIA

Backform 24 Mini-Muffins DELICIA / Moule a 24 mini muffins DELICIA

Forma na 24 mini muffinki DELICIA / Forma 24 mini muffinov DELICIA

DELICIA Mini muffin siit6forma 24 adagos / Oopma ana 24 mun-kekcos DELICIA
Oopma 0 24 mini madinis DELICIA

623226
Mt 6/24 123 0095 55 38

Molde redondo desmontable DELICIA Black Edition / Forma de bolo desmontével DELICIA Black Edition
Spring-Tortenform DELICIA Black Edition / Moule & gateau démontable DELICIA Black Edition
Tortownica rozktadana DELICIA Black Edition / Forma na tortu rozkladacia DELICIA Black Edition
DELICIA Black Edition Kapcsos tortaforma / ®opma ans TopTa packnagnaa DELICIA Black Edition

Oopma ans TopTa posknasHa DELICIA Black Edition

623237 5 19 oms 3B 2

o IRV
218cm 8 7595028"404227

623239 ¢ 19 oo 3 5 8”UEL||{!L||{!H|!!J|!J!M|!“

623241 ¢ 53 o0 40 2 2w SHUL!ULI!!!H[!!JUH!JL!”

226m

623243 ¢ 3 oo 395 ns 2 SHUEUL!QE‘H!!JML!J!JH

~

Springform tart pan DELICIA

Forma na dort rozklddaci DELICIA / Tortiera apribile 1 fondo DELICIA
Molde redondo desmontable DELICIA / Forma tarte desmontavel DELICIA
Spring-Tortenform DELICIA / Forme & gateau, démontable DELICIA
Tortownica rozktadana DELICIA / Forma na tortu rozkladacia DELICIA
DELICIA Kapcsos tortaforma / ®opma an TopTa packnagHaa DELICIA

Oopma an TopTa po3knasHa DELICIA
623246 12/7 93 009 515 34 47 8||U!UL!!,!'!"[!L!"JL!'!||

~

631382::5"0 6/36 108 0120 6 45 43 8“U!|5||[!|2|l!“[!|2|U|1|U|2|“
6323023"2 6/36 124 0141 6 B 48 8”UEU|{!L|!!H|!L|U|MIJ“

623254 6/24 88 0103 47 45 48.5 8H|5’!|5||[!|2||8|H|1!|2|U|1||9”LH

©22m
623256 ¢/ 95 o 51 W 8HU!U‘L!IZ|EW!IZIU|Z|!JHZIH

8 H595028“427219H

v
=

623258 ¢/ 108 o013 5 4 57
@26 m
62’223823‘0 6 B 015 M6 HU!UL!L"&I‘“!L'U!!L”L“

232
50230:?“3 6 17 0019 39 2

2324
50234““0 6 21 004 39 25

23242
50238cm 6 25 0034 4 2

Springform
tart pan DELICIA, with lid

Forma na dort rozkladaci DELICIA, s poklopem
Tortiera apribile DELICIA, con coperchio

Molde redondo desmontable DELICIA, con tapa
Forma de bolo desmontével DELICIA, com tampa
Spring-Tortenform DELICIA, mit Haube

Moule & gateau démontable DELICIA, avec couvercle
Tortownica rozktadana DELICIA, z pokrywa

Forma na tortu rozkladacia DELICIA, s poklopom
DELICIA Kapcsos tortaforma, fedével

Oopma ns TopTa packnaaHaa DELICIA, ¢ kpbiwkoii
Oopma n TopTa po3knaaHa DELICIA, 3 kpukoto

632362(?“4 6 4 0049 545 28

S
8 '595028"400977
[
8 '595028"400991
ST
8 '595028"401011

o 111171
8 7595028"4

08621
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Springform tart and bundtform pan DELICIA

Forma na dort a babovku rozkladaci DELICIA
Tortiera apribile con 2 fondi

intercambiabili DELICIA

Molde redondo y aro desmontable DELICIA
Forma tarte/bolo c/abertura

desmontavel DELICIA

Springform fiir Torten und Napfkuchen DELICIA
Forme & géteau et  tarte, démontable DELICIA
Tortownica rozktadana na tort i babke DELICIA
Forma na tortu a babovku rozkladacia DELICIA
DELICIA Kapcsos torta/kugléf forma

(opma AN TopTa U Kekca packnagHas DELICIA
(opma Ans TopTa Ta kekcy posknaaHa DELICIA

623282
M 3Ger /36 200 0172 6 55

&

My
, N

i
G2 o o o s ws oI

623290 ¢/ 168 0193 60 525 61 8HUE'"""Im"l”"”””

228 50281427288

623284
S rem 0/24 B2 0132 52 4 51

623286
ey 6/24 B4 0B 5 5 83

Springform tart pan DELICIA, wide bottom

Forma na dort rozklddaci DELICIA, se Sirokym dnem
Tortiera apribile DELICIA, con fondo antigoccia

Molde redondo desmontable DELICIA, fondo ancho
Forma de bolo desmontével DELICIA, com rebordo
Spring-Tortenform DELICIA, mit breitem Boden

Moule a gateau démontable DELICIA, a fond large
Tortownica rozktadana DELICIA, z szerokim dnem

Forma na tortu rozkladacia DELICIA, so Sirokym dnom
DELICIA Kapcsos tortaforma, széles aljal

(Qopma AnA TopTa packnagHas DELICIA, ¢ LUMPOKNM JHOM
Oopma Ana TopTa po3knagHa DELICIA, 3 wupokum aHom

5g2303(21° 6/3 151 0174 719 491 493 ||||||| ||"||||||||||||||| ||||
8 "595028"455069'

623304
TP | 1 111]]
623306 /4 133 0165 591 583 48 ”||||| |||||||||||||||||||| |”
226cm 8 "595028"455083
623308 0 144 oreo @1 a3 as _[LNINNINDAIN|
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Springform tart pan DELICIA, with glass bottom

Forma na dort rozkladaci DELICIA, se sklenénym dnem
Tortiera apribile DELICIA, con fondo in vetro

Molde redondo DELICIA, con fondo de vidrio

Forma de bolo desmontavel DELICIA, com fundo em vidro
Spring-Tortenform DELICIA, mit Glasboden

Moule & gateau démontable DELICIA, avec fond en verre
Tortownica rozktadana DELICIA, ze szklanym dnem
Forma na tortu rozkladacia DELICIA, so sklenenym dnom
DELICIA Szétszedhetd tortaforma, iiveg aljal

(opma AnA TopTa packnagHas DELICIA, o CTEeKNAHHbIM AHOM
(Oopma Ana TopTa po3KnagHa DELICIA, 3i cknAHUM AHOM

623310 ¢ 33 oms 45 B Bs 8‘||JL!|5||[![LJE”L!!)|U|!!U‘|
G« s o ss 0w WL
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Square springform
tart pan DELICIA

Forma na dort rozklddaci ¢tvercovd DELICIA
Tortiera quadrata apribile 1fondo DELICIA

Molde cuadrado desmontable DELICIA

Forma de bolo quadrada desmontavel DELICIA
Eckige Spring-Tortenform DELICIA

Moule & gateau carré pliable DELICIA

Tortownica rozktadana kwadratowa DELICIA
Forma na tortu rozkladacia Stvorcova DELICIA
DELICIA Négyzet alaki kapcsos tortaforma
Oopma n TopTa packnaaHas keagpatHaa DELICIA
Oopma 1 TopTa po3knazHa kaapatHa DELICIA

R 1T
24 % 24 cm 6/24 108 0124 531 4 532 8 Ul!U’[!!Jl!’!l!‘UULLl

Coloured layer cake maker DELICIA

Tvofitko na barevné dortové korpusy DELICIA / Utensile per torta a scacchiera DELICIA
Utensilio para preparar tartas de colores DELICIA

Utensilio p/bolo em camadas DELICIA

Trennring fiir Schachbrett-/Regenbogentorte DELICIA

Moule a géteaux colorés DELICIA / Foremka do kolorowych korpuséw tortow DELICIA
Tvoritko na farebné tortové korpusy DELICIA / DELICIA Szines tortalapkészité

(Oopma ana uBeTHbIX kopxeii DELICIA / Dopma ana konboposux Kopxis DELICIA

63328 = sz o s s s |UIININN

5028489873

623314 ¢ 45 o @ % 2 8]



Z16cm ==p @ 30cm

Round adjustable baking frame DELICIA

Nastavitelna forma na dort kulaté DELICIA / Anello regolabile per torte tonde DELICIA
Marco redondo ajustable para horno DELICIA / Forma redonda ajustavel DELICIA
Verstellbare runde Tortenform DELICIA / Moule & géteau réglable rond DELICIA
Regulowana forma tortowa okragta DELICIA

Nastavitelna forma na tortu gulata DELICIA

DELICIA Allithat6 kerek tortakeret

Perynupyemas hopma ans Topta kpyrnas DELICIA

Perynbosana dopma ana Topta kpyrna DELICIA

0108 59 415 441 ‘ H H
28"445060

623380 6/24 106

Spits for traditional Trdelnik DELICIA, 2 pcs

Forma na tradi¢ni Trdelnik DELICIA, 2 ks

Rulli per manicotto di Boemia Trdelnik DELICIA, 2 pz

Asadores para Trdelnik DELICIA, 2 pzs / Rolo para bolo Trdelnik DELICIA, 2 pcs
Backform fiir traditionellen Trdelnik DELICIA, 2 St.

Tubes pour la traditionnelle pétisserie Trdelnik DELICIA, 2 pcs

Forma na tradycyjny Trdelnik DELICIA, 2 szt. / Forma na tradicny Trdelnik DELICIA, 2 ks
DELICIA Kilrtskalacs henger, 2 db

Oopma Ana TpaauumoHHbIX Tpy6ouek Trdelnik DELICIA, 2 wr.

Oopma na Tpapuuiitiux Tpy6ouok Trdelnik DELICIA, 2 wr.

aasssa) e [0 e [ (o[

Low bundt pan DELICIA SiliconPRIME

Babovka nizké DELICIA SiliconPRIME

Stampo ciambella basso DELICIA SiliconPRIME
Molde aro bajo DELICIA SiliconPRIME

Forma de bolo baixa DELICIA SiliconPRIME
Flacher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME

Moule & kouglof bas DELICIA SiliconPRIME
Forma na babke, niska DELICIA SiliconPRIME
Babovka nizka DELICIA SiliconPRIME

DELICIA SiliconPRIME Alacsony kuglof siit6forma
Oopma 1 Kekca Huzkaa DELICIA SiliconPRIME
Oopma ana kekcy Hu3bka DELICIA SiliconPRIME

6329444‘0 6/24 68 0066 55 285 42 8||L|!U|!|2||!||L!Ig|!)|||6ul1|

Rectangular adjustable
baking frame DELICIA

Nastavitelna forma na dort obdéInikovd DELICIA
Anello regolabile per torte rettangolari DELICIA
Marco rectangular ajustable para horno DELICIA
Forma rectanqular ajustavel DELICIA

Verstellbarer rechteckiger Backrahmen DELICIA
Moule & gateau réglable rectangulaire DELICIA
Regulowana forma tortowa prostokatna DELICIA
Nastavitelnd forma na tortu obdiznikova DELICIA
DELICIA Allithat téglalap alakii tortakeret
Perynupyeman Gopma Ans TopTa npamoyronbHas DELICIA
PerynbosaHa Gopma ans Topta npamokyTHa DELICIA

28x20cm ==p 50 x34cm

o2 o s om ws o es |

8 7595028445077

Pizza stone DELICIA

Kamen na pizzu DELICIA / Pietra refrattaria DELICIA / Piedra para pizza DELICIA
Pedra para pizza DELICIA / Pizzastein DELICIA / Pierre & pizza DELICIA
Kamiert do pizzy DELICIA / Kamer na pizzu DELICIA / DELICIA Pizzaké
Kamenb gna nuuubl DELICIA / Kaminb na niyw DELICIA
)

623396 \
38532 cm 4 12 0.021 42 13.5 36 ¢ lograby

Tall bundt pan DELICIA SiliconPRIME

Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME

Stampo ciambella alto DELICIA SiliconPRIME
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME

Forma de holo alta DELICIA SiliconPRIME

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME

Moule & kouglof haut DELICIA SiliconPRIME
Forma na babke, wysoka DELICIA SiliconPRIME
Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME

DELICIA SiliconPRIME Magas kuglof siitforma
Oopma 0 Kekca Bbicokas DELICIA SiliconPRIME
Oopma ans kexkcy ucoka DELICIA SiliconPRIME

629412 14 75 om0 w5 8 55|
224 cm



Tall bundt pan DELICIA SiliconPRIME, wedges

Babovka vysoké DELICIA SiliconPRIME, klinky
Stampo ciambella alto DELICIA SiliconPRIME, spicchi
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME, porciones
Forma alta DELICIA SiliconPRIME, ondas

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME, Keile
Moule & kouglof haut DELICIA SiliconPRIME, coins
Forma na babke wysoka DELICIA SiliconPRIME, plisy
Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME, kliny

DELICIA SiliconPRIME Magas kuglof siit6forma, szelet
Kexkc Bblcokuit DELICIA SiliconPRIME, KnuHbILKN
Oopma ans kecy Bucoka DELICIA SiliconPRIME, knkm

6208415 s 5 oms s 25 26 |INNININNNLI

@23 8|595028402308

Tall bundt pan DELICIA SiliconPRIME, raspberry

Bébovka vysoké DELICIA SiliconPRIME, malina

Stampo ciambella alto DELICIA SiliconPRIME, mora
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME, frambuesa
Forma alta DELICIA SiliconPRIME, framboesa

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME, Himbeere
Moule a kouglof haut DELICIA SiliconPRIME, framboise
Forma na babke wysoka DELICIA SiliconPRIME, malina
Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME, malina

DELICIA SiliconPRIME Magas kuglof siit6forma, mélna
Kekc Bbicokuit DELICIA SiliconPRIME, manuna

Oopma ans kexkcy Bucoka DELICIA SiliconPRIME, manuna

29417
BT o o s U

Loaf pan DELICIA SiliconPRIME

Forma bochnikova DELICIA SiliconPRIME / Stampo plum cake DELICIA SiliconPRIME
Molde cake DELICIA SiliconPRIME / Forma de bolo inglés DELICIA SiliconPRIME
Kasten-Backform DELICIA SiliconPRIME / Moule & pain DELICIA SiliconPRIME
Forma-kekséwka DELICIA SiliconPRIME / Forma bochnikové DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME Cipé siit6forma / ®opma-6yxanka DELICIA SiliconPRIME
Oopma-6yxarka DELICIA SiliconPRIME

920 e o oo s s m [N
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Tall bundt pan DELICIA SiliconPRIME, rosette

Bébovka vysoké DELICIA SiliconPRIME, rozeta

Stampo ciambella alto DELICIA SiliconPRIME, raggi
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME, roseton

Forma alta DELICIA SiliconPRIME, roseta

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME, Rosette
Moule & kouglof haut DELICIA SiliconPRIME, rosette
Forma na babke wysoka DELICIA SiliconPRIME, rozeta
Bébovka vysokd DELICIA SiliconPRIME, rozeta

DELICIA SiliconPRIME Magas kuglof siitéforma, rozetta
Kekc Bbicokuit DELICIA SiliconPRIME, po3a

Oopma Ana kekcy Bucoka DELICIA SiliconPRIME, posetTa

R T T

Tart pan DELICIA SiliconPRIME

Forma na dort DELICIA SiliconPRIME / Tortiera tonda DELICIA SiliconPRIME
Molde tarta DELICIA SiliconPRIME / Tarteira DELICIA SiliconPRIME
Tortenform DELICIA SiliconPRIME / Moule a gateau DELICIA SiliconPRIME
Forma na tort DELICIA SiliconPRIME / Forma na tortu DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME Tortaforma / ®opma ans Topta DELICIA SiliconPRIME
Oopma ansa Topta DELICIA SiliconPRIME

629418

2018 o (o oo w5 n os I

90701

Madeleine pan DELICIA SiliconPRIME

Forma madlenky DELICIA SiliconPRIME
Stampo per madeleine DELICIA SiliconPRIME
Molde para madeleine DELICIA SiliconPRIME
Forma para madalenas DELICIA SiliconPRIME
Madeleine-Backform DELICIA SiliconPRIME .
Moule a madeleines DELICIA SiliconPRIME
Forma na magdalenki DELICIA SiliconPRIME
Forma madlenky DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME Madeleine siitgforma
Oopma Maanen DELICIA SiliconPRIME
Oopma ana magnenok DELICIA SiliconPRIME

629424 12/36 153 0091 70 295 44 8|||||| ||||||||| ||||||



Macaron pan DELICIA SiliconPRIME

Forma makronky DELICIA SiliconPRIME
Tappetino per macarons DELICIA SiliconPRIME
Molde para macarons DELICIA SiliconPRIME
Tapete p/macarons DELICIA SiliconPRIME
Backform fiir Macarons DELICIA SiliconPRIME
Moule pour les macarons DELICIA SiliconPRIME
Forma na makaroniki DELICIA SiliconPRIME
Forma makronky DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME Macaron siitéforma
®opma gna makaporos DELICIA SiliconPRIME
Oopma ana makapyHis DELICIA SiliconPRIME

Gasa2e wise 59 oo i s [ I

Nut cookie pan DELICIA SiliconPRIME 7

Forma ofi3ky DELICIA SiliconPRIME

Stampo per dolcetti a forma di noci DELICIA SiliconPRIME
Molde para nueces DELICIA SiliconPRIME
Forma p/biscoitos nozes DELICIA SiliconPRIME
Backform Niisschen DELICIA SiliconPRIME
Moule pour les noisettes DELICIA SiliconPRIME
Forma na orzeszki DELICIA SiliconPRIME
Forma oriesky DELICIA SiliconPRIME

DELICIA SiliconPRIME Mogyord siitéforma
Oopma ana opeukos DELICIA SiliconPRIME
Oopma an ropiwkis DELICIA SiliconPRIME

|595

I
028"4020
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6 muffins pan
DELICIA SiliconPRIME

Forma 6 muffini DELICIA SiliconPRIME
Stampo 6 muffin DELICIA SiliconPRIME
Molde 6 pasteles DELICIA SiliconPRIME
Forma p/6 queques DELICIA SiliconPRIME
Backform 6 Muffins DELICIA SiliconPRIME
Moule & 6 muffins DELICIA SiliconPRIME
Forma na 6 muffinéw DELICIA SiliconPRIME
Forma 6 muffinov DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME 6-o0s muffin siitgforma
Oopma 6 madduros DELICIA SiliconPRIME
Oopma Ana 6 madinie DELICIA SiliconPRIME

629433 6/24 58 0065 44 35
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Pan for crescent-shaped vanilla rolls
DELICIA SiliconPRIME

Forma vanilkové rohlicky DELICIA SiliconPRIME

Stampo per dolcetti a forma di mezzaluna DELICIA SiliconPRIME
Molde para medialunas DELICIA SiliconPRIME

Forma p/meias-luas DELICIA SiliconPRIME

Backform fiir Vanille-Kipferl DELICIA SiliconPRIME

Moule pour les petits croissants  la vanille DELICIA SiliconPRIME
Forma na rogaliki waniliowe DELICIA SiliconPRIME

Forma vanilkové rozteky DELICIA SiliconPRIME

DELICIA SiliconPRIME Vanilias kifli siit6forma

Oopma AnA BaHMAbHbIX porannkos DELICIA SiliconPRIME
Oopma ans BaninbHux poranukis DELICIA SiliconPRIME

629428 12 39 004 46 165 315 8||||

Moulds pan, 10 bears DELICIA SiliconPRIME

Forma 10 medvidk DELICIA SiliconPRIME
Stampo per 10 orsetti DELICIA SiliconPRIME
Molde, 10 ositos DELICIA SiliconPRIME
Moldes, 10 ursos DELICIA SiliconPRIME
Backform 10 Barchen DELICIA SiliconPRIME
Moule 10 oursons DELICIA SiliconPRIME
Forma 10 misiéw DELICIA SiliconPRIME

Forma 10 medvedikov DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME 10 Maci alaku siit6forma
®opma 10 muwek DELICIA SiliconPRIME
Oopma ana 10 segmesukis DELICIA SiliconPRIME

629431 6/24 104 0125 59 46 46 8||UL!U|(!|2||!||[!!]|!!L||!|Z|||

12 muffins pan DELICIA SiliconPRIME

Forma 12 muffind DELICIA SiliconPRIME
Stampo 12 muffin DELICIA SiliconPRIME
Molde 12 pasteles DELICIA SiliconPRIME
Forma p/12 queques DELICIA SiliconPRIME
Backform 12 Muffins DELICIA SiliconPRIME
Moule a 12 muffins DELICIA SiliconPRIME
Forma na 12 muffinéw DELICIA SiliconPRIME
Forma 12 muffinov DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME 12-es muffin siitéforma
Oopma 12 madduHos DELICIA SiliconPRIME
Oopma ana 12 madinis DELICIA SiliconPRIME

629434 6/24 105 0123 59 455 46 8|||5||(!|5||{!|2||8||||l|’|9|!)||7H5|||6||
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12 doughnuts pan DELICIA SiliconPRIME

Forma 12 donuti DELICIA SiliconPRIME
Stampo per 12 ciambelle DELICIA SiliconPRIME
Molde 12 donuts DELICIA SiliconPRIME
Forma de 12 donuts DELICIA SiliconPRIME
Backform 12 Donuts DELICIA SiliconPRIME
Moule & 12 donuts DELICIA SiliconPRIME
Forma na 12 donatéw DELICIA SiliconPRIME
Forma 12 donutov DELICIA SiliconPRIME
DELICIA SiliconPRIME 12 Fénk siit6forma
Oopma 12 onatos DELICIA SiliconPRIME
Oopma ans 12 nonarie DELICIA SiliconPRIME

629436 6/24 103 0114 59 455 425 |

Pastry board with clip DELICIA SiliconPRIME

Viél s klipem DELICIA SiliconPRIME

Stendipasta con clip DELICIA SiliconPRIME

Base pastelera con clip DELICIA SiliconPRIME

Tapete de silicone com clip DELICIA SiliconPRIME

Teigmatte mit Clip DELICIA SiliconPRIME

Feuille a patisserie a clip DELICIA SiliconPRIME

Stolnica z klipsem DELICIA SiliconPRIME

Podlozka na cesto s klipsou DELICIA SiliconPRIME

DELICIA SiliconPRIME Kapcsos tészta alatét

MoBepxHoCTb A4 packatku Tecta DELICIA SiliconPRIME, ¢ 3axumom
MoBepxHA A1 po3KauyBaHHs TicTa, 3 3aTuckauem DELICIA SiliconPRIME

629448 /50 x 40 m

629449 / 60 x50 am

Baking mat DELICIA SiliconPRIME, perforated

Petici podlozka DELICIA SiliconPRIME, perforovana
Tappetino microforato DELICIA SiliconPRIME

Tapete para hornear DELICIA SiliconPRIME, perforado

Tapete DELICIA SiliconPRIME, perfurado

Backmatte DELICIA SiliconPRIME, perforiert

Tapis de cuisson DELICIA SiliconPRIME, perforé

Mata do pieczenia DELICIA SiliconPRIME, perforowana
Podlozka na pecenie DELICIA SiliconPRIME, perforovana
DELICIA SiliconPRIME Siitalatét, perforalt

Kopuk ans sbineukw DELICIA SiliconPRIME, nepdopuposanHblii
Kunumok ans suniukn DELICIA SiliconPRIME, nepdopoBaHuii

629456 / 4030 m

Baking mat DELICIA SiliconPRIME, universal

Pecici podlozka DELICIA SiliconPRIME, univerzalni

Tappetino DELICIA SiliconPRIME, universale

Tapete para hornear DELICIA SiliconPRIME, universal

Tapete de forno DELICIA SiliconPRIME, universal

Backmatte DELICIA SiliconPRIME, universal

Tapis de cuisson DELICIA SiliconPRIME, universel

Mata do pieczenia DELICIA SiliconPRIME, uniwersalna
Podlozka na pecenie DELICIA SiliconPRIME, univerzalna
DELICIA SiliconPRIME Siitdalatét, univerzalis

Kospuk Ans Bbineuku DELICIA SiliconPRIME, YHUBEPCASIbHbIN
Kunumok ana suniuku DELICIA SiliconPRIME, yHiBepcanbHuit

629458 / 40x30cm

6/24 9.3 0.048

6/24 12.3 0.061

6/24 4 0.043

6/24 5 0.044
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Pan for 6 mini bundt cakes DELICIA SiliconPRIME

Forma 6 mini babovicek DELICIA SiliconPRIME

Stampo per 6 mini ciambelline DELICIA SiliconPRIME
Molde para 6 mini bizcochos de aro DELICIA SiliconPRIME
Forma p/6 miniaturas c/abertura DELICIA SiliconPRIME
Backform 6 Mini-Napfkuchen DELICIA SiliconPRIME
Moule 6 mini kouglofs DELICIA SiliconPRIME

Forma na 6 mini babeczek DELICIA SiliconPRIME
Forma 6 mini baboviek DELICIA SiliconPRIME

DELICIA SiliconPRIME 6-os minikugléf siit6forma
Oopma 6 MuHu-kekcos DELICIA SiliconPRIME

Oopma 1A 6 Miwi kexcig DELICIA SiliconPRIME

629437 6/24 66 0063 437 345 & 8"|5|!|5||(!!JL“|[!!!!]|U[L|3||]
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Baking mat DELICIA SiliconPRIME,
for deep roasters

Petici podlozka DELICIA SiliconPRIME, do hlubokych pekaci
Tappetino DELICIA SiliconPRIME, per rostiere fonde

Tapete para hornear DELICIA SiliconPRIME, para bandejas hondas
Tapete de forno DELICIA SiliconPRIME, p/assadeiras fundas
Backmatte DELICIA SiliconPRIME, fiir tiefe Briter

Tapis de cuisson DELICIA SiliconPRIME, aux plats & four profonds
Mata do pieczenia DELICIA SiliconPRIME, do gtebokich brytfann
Podlozka na pecenie DELICIA SiliconPRIME, do hlbokych pekacov
DELICIA SiliconPRIME Siit6alatét, mély siitéedénybe

KoBpuk ana Bbineuku DELICIA SiliconPRIME, ana Ty60KMX NPOTUBHEI
Kunumok ana suniuku DELICIA SiliconPRIME, ana rnnbokux ek

629460 /40x34cm  6/24 46 0.044

Small baguette pan DELLA CASA

Forma bagetky DELLA CASA / Stampo mini baguette DELLA CASA

Molde mini baguette DELLA CASA / Forma p/baguete pequena DELLA CASA
Backform Kleine Baguetten DELLA CASA / Moule & petites baguettes DELLA CASA
Forma na paluchy drozdzowe DELLA CASA / Forma bagetky DELLA CASA

DELLA CASA Kisbagett siitdforma / ®opma aAna manenbkux 6aretos DELLA CASA

(Oopma ana maneHbkux baretis DELLA CASA
Q9510 1% 103 oo s gy

Sponge finger pan DELLA CASA

Forma cukréfské piskoty DELLA CASA / Stampo per savoiardi DELLA CASA
Molde soletillas DELLA CASA / Forma p/biscoitos champanhe DELLA CASA
Backform Loffelbiskuits DELLA CASA / Moule & biscuits a la cuiller DELLA CASA
Forma na biszkopty cukiernicze DELLA CASA / Forma cukrarske piskoty DELLA CASA
DELLA CASA Cukrdsz piskdta siitéforma / Oopma ana 6ucksuHbix nanbunkos DELLA CASA
(Oopma ana bickBiTHUX nanbunkis DELLA CASA

oy

629528 12/48 134 0.058 47 33 484489

Round bread pan DELLA CASA

Forma kulaty chléb DELLA CASA / Stampo pagnotta DELLA CASA

Molde pan redondo DELLA CASA / Forma p/p&o redondo DELLA CASA

Backform Rundes Brot DELLA CASA / Moule a pain rond DELLA CASA

Forma na okragty chleb DELLA CASA / Forma okrdhly chlieb DELLA CASA

DELLA CASA Gombdlyii kenyér siitéforma / ®opma ana kpyrnoro xne6a DELLA CASA
(Oopma ana kpyrnoro xni6a DELLA CASA

629550 12/48 14  0.09% 52

ns s NN

8 5028"%
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Hamburger bun pan DELLA CASA

Forma housky hamburger DELLA CASA / Stampo panini per hamburger DELLA CASA
Molde pan de hamburguesa DELLA CASA / Forma p/p&o de hambirguer DELLA CASA
Backform Burgerbrdtchen DELLA CASA / Moule & pains pour hamburger DELLA CASA
Forma na butki do hamburgeréw DELLA CASA / Forma Zemle hamburger DELLA CASA
DELLA CASA Hamburger zsemle siitéforma / ®opma ana kpyrnbix 6ynouek DELLA CASA
Oopma ana kpyrnux 6ynoyok DELLA CASA

629518 12/36 103 0.066 46 37 385 8"IJE'"""I"'I'I'||||I|||

50287444339

Laskonka biscuit pan DELLA CASA

Forma laskonky DELLA CASA / Stampo meringhe DELLA CASA

Molde galletas laskonka DELLA CASA / Forma p/biscoitos laskonka DELLA CASA
Form Kokoskekse Laskonky DELLA CASA / Moule a macarons tchéques DELLA CASA
Forma na bezy DELLA CASA / Forma laskonky DELLA CASA

DELLA CASA Laskonky siitdforma / ®opma ana neuenbs Jlackonka DELLA CASA

(Oopma ana neuna Nlackonka DELLA CASA
629546 12/48 107 0058 465 325 8”|5||t!|5||(!|2||8|“|1!L|s|!|5||1|!2|||

Wholemeal
bread pan DELLA CASA

Forma celozrnny chléb DELLA CASA / Stampo per pane in cassetta DELLA CASA
Molde panintegral DELLA CASA / Forma p/pao integral DELLA CASA

Backform Vollkornbrot DELLA CASA / Moule & pain complet DELLA CASA

Forma na chleb petnoziarnisty DELLA CASA / Forma celozrny chlieb DELLA CASA
DELLA CASA Teljes kidrlésd kenyér siitéforma

(Dopma Ans LenbHo3epHosoro xne6a DELLA CASA

(Oopma ana yinbHo3epHosoro xniba DELLA CASA

629554 12/48 114 0121 63

|
81595028

484526
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Gummy candy
mould DELLA CASA, 2 pcs
Forma Zelatinové bonbony DELLA CASA, 2 ks

Stampo per caramelle gommose DELLA CASA, 2 pz
Molde gominolas DELLA CASA, 2 pzs / Forma p/gomas DELLA CASA, 2 pcs

Form Gummibonbons DELLA CASA, 2 5t./ Moule bonbons en gélatine DELLA CASA, 2 pcs

Foremka na zelki DELLA CASA, 2 szt. / Forma Zelatinové bonbdny DELLA CASA, 2 ks
DELLA CASA Zselatin bonbon siitdforma, 2 db

(Oopma ana mapmenagHbix kondet DELLA CASA, 2 wr.

(Dopma ana xeneithux uykepok DELLA CASA, 2 wr.

i

8454

629580 12/48 9.7 0.055 375 305 485 8|||lm“|"|||

95028

Rectangular baking dish GUSTO

Zapékaci misa obdélnikova GUSTO / Pirofila rettangolare GUSTO

Fuente horno rectangular GUSTO / Assadeira rectangular GUSTO

Gratinform GUSTO, rechteckig / Cocotte four rectangulaire GUSTO

Forma do zapiekania prostokatna GUSTO / Zapekacia misa obdlznikova GUSTO
GUSTO Téglalap alakd siit6tal / ®opma Ana Bbineuku npamoyronbHas GUSTO
(opma AnA 3anikaHHA npamokyTHa GUSTO

622014 ¢ 57 oon 3¢ 26 os [l
x16am 8 1595028"422214
G« w e n w0 w, NN

Serving baking dish GUSTO

Zapékaci miska servirovaci GUSTO / Pirofila a servire GUSTO

Mini fuente GUSTO / Assadeira p/servir GUSTO

Servier-Gratinform GUSTO / Cocotte four pour service a table GUSTO

Forma do zapiekania i serwowania GUSTO / Misa na zapekanie servirovacia GUSTO
GUSTO Szervirozé és siitétal / Dopma ana ayxosku GUSTO

(opma AnA iyxoBKK cepaipyBanbHa GUSTO

622010
aecham 1273 002 403 2 2% 8|
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Dish for muffins
GUSTO, 2 pcs

Miska na muffiny GUSTO, 2 ks / Pirofila per muffin GUSTO, 2 pz
Molde pasteles GUSTO, 2 pzs / Taga p/muffins GUSTO, 2 pcs
Muffinschale GUSTO, 2 St. / Bol pour muffins GUSTO, 2 pes
Kokilka na babeczke GUSTO, 2 szt. / Miska na muffiny GUSTO, 2 ks
GUSTO Muffinos tal, 2 db / Mucka ans mapduros GUSTO, 2 wr.
Mucka ana madinis GUSTO, 2 wr.

G P [T T
8 7595028"436143

622016 ¢ 92 oon @5 B WS ||||||||||||||||||||||||||||||
X 20 cm 8 '595028"422221
Round wavy

edge pan GUSTO

Forma s vinitym okrajem kulata GUSTO / Pirofila per crostata GUSTO
Fuente rizada GUSTO / Tarteira GUSTO / Quicheform GUSTO

Moule rond a bord cannelé GUSTO / Forma na tarte GUSTO

Forma s vinitym okrajom gulatd GUSTO / GUSTO Piteforma

(Dopma AnA fyXOBKM Kpyrnas ¢ BONHUCTbIMM Kpasmu GUSTO
(opma ana ayxoBKy Kpyrna GUSTO, 3 XBUnACTUMY Kpaamu

6‘62223‘?“0 6 73 005 29 29 29

o
8 430295

595028



Baking dish DELICIA

Zapékaci misa DELICIA

Pirofila DELICIA

Fuente de horno DELICIA
Assadeira DELICIA

Gratinform DELICIA

Plat & four DELICIA

Naczynie do zapiekania DELICIA
Zapekacia misa DELICIA
DELICIA Siitétal

Oopma na 3anekanus DELICIA
(Oopma Ana fyXoBKKM DELICIA

e

622114
34x22cm

112 0043 50 27

ev s 1 111111
8 1595028"4

08485

8
s L
8 1595028"4 8

132 0056 60 37 U350

Ceramic bundt cake
pan DELICIA

Keramickd forma babovka DELICIA / Stampo ciambella in ceramica DELICIA
Molde aro cerdmica DELICIA / Forma de bolo de cerdmica DELICIA

Keramische Backform Gugelhupf DELICIA / Moule céramique & kouglof DELICIA
Forma ceramiczna na babke DELICIA / Keramickd forma babovka DELICIA
DELICIA Kugl6f keramia siitéforma / Kepamuueckas popma ana kekca DELICIA
Kepamiuna dopma ana kekcy DELICIA

622204 4 97 0044 51 285 30 8”|JL!|J|JQ|!||L!!J||1|!J|!!!“
Ceramiclamb
pan DELICIA

Keramicka forma berének DELICIA / Stampo agnello in ceramica DELICIA
Molde cordero ceramica DELICIA / Forma cordeiro de cerdmica DELICIA
Keramische Backform Osterlamm DELICIA/ Moule en céramique agneau DELICIA
Forma ceramiczna baranek DELICIA / Keramické forma barancek DELICIA
DELICIA Barany alakd kerémia siit6forma / ®opma kepammuyeckan arHenok DELICIA
Kepamiuna dopma arua DELICIA

I

6 14 0052 58 36 25 "”l“ |I
87595028

486094

622210

22X 13cm

28 18¢cm

34x22cm

43 %27 cm

R T
8 1595028"4

622112 s 9, o038 555

w

28x18cm 08492
622116
SIS « [n7 owo (ws [ WUIMNNY

Ceramic braided bread pan DELICIA

Keramick4 forma vénocka DELICIA / Stampo per pane a treccia in ceramica DELICIA
Molde pan trenzado cerdmica DELICIA / Forma ceramica p/tranca de péo DELICIA
Keramische Backform Hefezopf DELICIA / Moule céramique brioche tressée DELICIA
Forma ceramiczna chatka DELICIA / Keramickd forma vianocka DELICIA

DELICIA Keramia fonott kalcs siitéforma

Kepamuueckas Gopma ana nneteHoii Bbineukm DELICIA

Kepamiuna dopma ans nneTeHoi Buniuky DELICIA

622208 6 109 0047 41 40 29 8‘||J!|J|{!L||{!||L!|9|L!!UU”
Ceramic heart
pan DELICIA

Keramicka forma srdce DELICIA / Stampo cuore in ceramica DELICIA

Molde corazén ceramica DELICIA / Forma coragdo em ceramica DELICIA
Keramische Backform Herz DELICIA / Moule céramique cceur DELICIA

Forma ceramiczna serce DELICIA / Keramickd forma srdce DELICIA

DELICIA Sziv alakd kerdmia siit6forma / Kepamuueckas ¢popma cepaue DELICIA
Kepamiuna dopma ceptie DELICIA

622212 6 134 0062 56 305 36 |



Ceramic sandwich bread pan DELICIA

Keramicka forma toastovy chléb DELICIA / Stampo per pane in cassetta in ceramica DELICIA
Molde para pan de molde cerémica DELICIA / Forma ceramica p/pdo de forma DELICIA
Keramische Backform Toastbrot DELICIA / Moule céramique a pain de mie DELICIA
Ceramiczna forma na chleb tostowy DELICIA / Keramickd forma na toastovy chlieb DELICIA
DELICIA Keramia siit6forma toast kenyérre

Kepamuueckas popma ana Toctooro xne6a DELICIA

Kepamiuna dopma ana Toctooro xnifa DELICIA

622214 4 1o oo 3 3o xn [UNIANIN

Round roaster with lid GrandCHEF, glass

Kulaty pekac s poklopem GrandCHEF, sklenény
Rostiera tonda con coperchio GrandCHEF, vetro
Rustidera redonda con tapa GrandCHEF, vidrio
Assadeira redonda com tampa GrandCHEF, vidro
Runder Bréter mit Deckel GrandCHEF, aus Glas
Plat a four rond avec couvercle GrandCHEF, en verre
Okragta brytfanna z pokrywa GrandCHEF, szklana
Okrihly pekac s poklopom GrandCHEF, skleneny
GrandCHEF Kerek siit6edény fedével, iiveg
Kpyrnas xapoBHs c kpbiwkoii GrandCHEF, ctekno
Kpyrna xapoBHs 3 kpuwkoto GrandCHEF, cknana

629084 /32.m 2 48 0.023

Oval roaster with lid GrandCHEF, glass

Ovélny pekd¢ s poklopem GrandCHEF, sklenény
Rostiera ovale con coperchio GrandCHEF, vetro
Rustidera oval con tapa GrandCHEF, vidrio
Assadeira oval com tampa GrandCHEF, vidro

Ovaler Brater mit Deckel GrandCHEF, aus Glas

Plat a four ovale avec couvercle GrandCHEF, en verre
Owalna brytfanna z pokrywa GrandCHEF, szklana
Ovélny pekdc¢ s poklopom GrandCHEF, skleneny
GrandCHEF Ovalis siitéedény feddvel, iiveg
OBanbHas xapoBHaA ¢ kpblwwkoil GrandCHEF, ctekno
OBanbHa *apoBHa 3 kpuikoto GrandCHEF, cknana

629086 /35 x21m 2 5.2 0.023

Roaster with lid GrandCHEF, glass

Pekéac s poklopem GrandCHEF, sklenény
Rostiera con coperchio GrandCHEF, vetro
Rustidera con tapa GrandCHEF, vidrio
Assadeira com tampa GrandCHEF, vidro
Bréter mit Deckel GrandCHEF, aus Glas
Plat a four avec couvercle GrandCHEF, en verre
Brytfanna z pokrywa GrandCHEF, szklana
Pekac s poklopom GrandCHEF, skleneny
GrandCHEF Siitedény feddvel, iiveg
XaposHs ¢ kpbiwwKoii GrandCHEF, cTekno
MaposHsa 3 kpuwkoto GrandCHEF, cknaxa

9088 5 4y oms e m |, NI

34x19cm 3 40121

164

Round ceramic bread pan DELICIA

Keramickd forma na chiéb kulata DELICIA / Stampo pagnotta in ceramica DELICIA

Molde redondo de ceramica para pan DELICIA / Forma cerdmica redonda p/pao DELICIA
Runde keramische Backform Brot DELICIA / Moule rond & pain en céramique DELICIA
Ceramicznaforma na chleb, okragta DELICIA / Keramicka forma na chlieb gulaté DELICIA
DELICIA Keramia kenyérre siit6forma / Kepamnueckas dopma 4ns xne6a kpyrnas DELICIA
Kepamiuna popma ans xni6a kpyrna DELICIA

622216 2 96 0031 32 295
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Roaster with cover PREMIUM

Pekd¢ s poklopem PREMIUM / Rostiera con coperchio PREMIUM
Rustidera con tapa PREMIUM / Assadeira com tampa PREMIUM
Bréter mit Deckel PREMIUM / Plat avec couvercle PREMIUM
Brytfanna z pokrywa PREMIUM / Pekac s poklopom PREMIUM
PREMIUM Siitdedény feddvel / apoBHs ¢ kpbitukoii PREMIUM
aposHa 3 kpuwwkoto PREMIUM

Qs s e w Ca, ALY
Pastry crimper DELICIA

Radlo spojovaci DELICIA

Rotella taglia e chiudi pasta DELICIA
Cortapastas rueda rizado DELICIA
Corta massas ondulado DELICIA
Teigtaschenrad DELICIA

Roulette & raviolis DELICIA

Radetko taczace ciasto DELICIA

Radlo spojovacie DELICIA

DELICIA Osszekotd derelyevago

Hox ana Tecta coegnHuTenbHblit DELICIA
Hix ana Ticta 3'egHyBanbHmit DELICIA

8 75950 1450

630021

12/120 9.9 0052 44

Pastry wheel 4 cutters DELICIA

Radlo se 4 kolecky DELICIA / Rotella con 4 tagliapasta DELICIA

Cortapastas rueda 4 cortadores DELICIA / Corta massas ¢/4 cortadores DELICIA
Teigrad mit 4 Radern DELICIA / Roulette a péte 4 roues DELICIA

Radetko z 4 kétkami DELICIA / Radlo so 4 kolieskami DELICIA

DELICIA Derelyevagd négy kerékkel / Konecuko c 4 oxamu DELICIA

Hix ana Ticta 3 4 Hoxamu DELICIA
o0t wim 65 oo w5 a0 ws INNIIINN
8595028478891

Roaster with cover EXCLUSIVE

Pekac s poklopem EXCLUSIVE / Rostiera rettangolare con coperchio EXCLUSIVE
Rustidera con tapa EXCLUSIVE / Assadeira com tampa EXCLUSIVE

Bréter mit Deckel EXCLUSIVE / Faitout avec couvercle EXCLUSIVE

Brytfanna z pokrywa EXCLUSIVE / Pekac s poklopom EXCLUSIVE

EXCLUSIVE Tepsi feddvel / XapoBHs ¢ kpbiwkoit EXCLUSIVE

KaposHs 3 kpuwkoro EXCLUSIVE

713066
S 4 144 0081 58 465 30 23|

714

Silicone bakery
brush DELICIA

Magslovacka silikonova DELICIA

Pennello da cucina in silicone DELICIA

Pincel silicona DELICIA

Pincel de silicone DELICIA

Silikon-Backpinsel DELICIA

Pinceau a patisserie en silicone DELICIA
Pedzelek silikonowy DELICIA

Maslovacka silikénova DELICIA

DELICIA Szilikon kendecset

Kuctouka Ana cmasbiBaHuA Bbineuky cunukoHoas DELICIA
[TeH3nuK KOHAUTEPCHKMIA CUNIKOHOBHIA DELICIA

3

630024 12/120 86 0059 46 30 425

PN
d:k
Qs

oo
ul
O —
vl
©
~
===
I —
I —
«
e
pE—

Multifunctional
cutter DELICIA

Kraje¢ multifunkéni DELICIA

Rullo tagliapasta multifunzionale DELICIA
Cortador multifuncion DELICIA
Cortador multifuncional DELICIA
Multi-Schneider DELICIA

Coupe multifonctions DELICIA
Krajarka do makaronu DELICIA

Kraja¢ multifunkény DELICIA

DELICIA Multifunckiés metél6

Hox MHoroyHKumoHanbHblii DELICIA
Hix 6aratoyHKLioHanbHuit DELICIA

630023 12/48 12 0079 62 3

~
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451313
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Pastry wheel for round
shapes DELICIA

Rédlo na kulaté platy DELICIA / Rotella tagliapasta per forme tonde DELICIA
Cortapastas rueda para formas redondas DELICIA

Corta massas para formas redondas DELICIA

Kreisschneider DELICIA / Roulette a pate ronde DELICIA

Radetko do okragtych ptatow ciasta DELICIA

Radlo na okrdihle platy DELICIA / DELICIA Derelyevégo kerek szeletekhez
Hox ana Tecta ana Kpyrnbix 1OMTUKOB DELICIA

Hix ana Ticta ana kpyrmux nnactis DELICIA

630029 o a2 o w o s [N
8 7592973"119947
Wide rolling pin
DELICIA

Vélecek na tésto Siroky DELICIA
Rullo stendipasta largo DELICIA
Rodillo amasar ancho DELICIA

Rolo da massa largo DELICIA
Teigrolle DELICIA, breit

Rouleau a patisserie large DELICIA
Watek do ciasta DELICIA, szeroki
Valcek na cesto Siroky DELICIA
DELICIA Széles tésztanyujtd henger
(kanka ana Tecta wipokas DELICIA
Kauanka gns Ticta wupoka DELICIA

630034 12/120 123 00% 485 375 525 Hl”“""“lm””"|||HH
8 1595028/445398

Grissini roller DELICIA

Vykrajovaci valecek

na tycinky grissini DELICIA

Rullo per grissini DELICIA

Rodillo grissini DELICIA

Rolo corta grissinis DELICIA

Grissini-Roller DELICIA

Rouleau pour gressins DELICIA

Watek do wykrawania paluszkéw grissini DELICIA
Vlykrajovaci valcek na tycinky grissini DELICIA
DELICIA Tésztavagd henger grissini ropihoz
Ponuk Ans Bbipe3anus nanovek rpuccitk DELICIA
Ponuk Ans Bupi3aHs nanuuok rpucuni DELICIA

29.5

630037 12/120 11 0076 47
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Rolling pin
DELICIA

Vélecek na tésto DELICIA
Rullo stendipasta DELICIA
Rodillo amasar DELICIA

Rolo da massa DELICIA
Teigrolle DELICIA

Rouleau a patisserie DELICIA
Watek do ciasta DELICIA
Valcek na cesto DELICIA
DELICIA Tésztany(jté henger
Ckanka DELICIA

Kauanka DELICIA

0.064 495

630030 12/120 13. 28.5

Nacho roller DELICIA

Vykrajovaci vélecek na nachos DELICIA

Rullo per nachos DELICIA

Rodillo nachos DELICIA

Rolo corta nachos DELICIA

Nacho-Roller DELICIA

Rouleau pour nachos DELICIA

Watek do wykrawania nachos DELICIA

Vykrajovaci val¢ek na nachos DELICIA

DELICIA Tésztavagd henger nachoshoz

Ponuk ans Bbipesanus Hauoc DELICIA

Ponuk ana BupizaHHa Hauoc DELICIA
630036 12/120 10 0.076

47 295

Croissant
roller DELICIA

Vykrajovaci valecek

na croissanty DELICIA

Rullo per croissant DELICIA

Rodillo croissant DELICIA

Rolo corta croissant DELICIA
Croissant-Roller DELICIA

Rouleau pour croissants DELICIA

Watek do wykrawania croissantéw DELICIA
Vykrajovaci val¢ek na croissanty DELICIA
DELICIA Tésztavégo henger croissantokhoz
Pornuk A Bbipe3atiA kpyaccaHos DELICIA
Ponuk ans BupizanHs kpyacais DELICIA
0.076 47

630038 12/120 96 29.5
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Rolling circle
cutter DELICIA

Vykrajovat kolecek DELICIA

Rullo tagliapasta tondo DELICIA
Rodillo cortador circular DELICIA

Rolo corta massas circulo DELICIA
Teigschneider fiir Kreise DELICIA
Découpoir rond DELICIA

Wykrawacz kétek DELICIA
Vykrajovat koliesok DELICIA

DELICIA Tésztavégo henger, kerek
Ponuk ana Bbipe3aua Konew DELICIA
Ponuk ans Bupizanus kineub DELICIA

?4.5cm

630039 /o 79 oo ms as sss [N

o7cm
Rolling crimped
square cutter DELICIA

Vykrajovac ctverecki

s vInitym okrajem DELICIA

Rullo taglia ravioli quadrati DELICIA

Rodillo cortador cuadrado rizado DELICIA

Rolo corta massas quadrado ondulado DELICIA

Teigschneider fiir Quadrate mit zackigem Rand DELICIA
Découpoir carré cannelé DELICIA

Wykrawacz kwadratéw z falistym brzegiem DELICIA

Vykrajovat $tvorcekov s vinitym okrajom DELICIA

DELICIA Négyzetkivagd hullamos széllel

Ponuk sl Bbipe3aHus KBaApaTos ¢ BONHUCTbIMY Kpasmu DELICIA
Ponwk 70 BUpi3aHHs KBaApaTie 3 xeunacTamm kpasamu DELICIA

Gao0ta. i[53 awss [ s (55 [UNIAINN

95028"451443

Textured rolling pin
DELICIA

MFizkovaci vale¢ek DELICIA

Rullo per losanghe DELICIA

Rodillo rombos DELICIA

Rolo da massa texturado DELICIA
Gitterschneider DELICIA

Rouleau a losanges DELICIA

Watek do nacinania ciasta DELICIA
Mriezkovaci val¢ek DELICIA

DELICIA Récsos tésztanyujté henger
Ponuk ans Hape3ku cetku DELICIA
Kauanka gna Ticta ana npopisysanHs citku DELICIA

630044 12/120 154 0105 485

Cake and shortbread
cookie maker DELICIA

Tvoiitko na kolacky a linecké cukrovi DELICIA

Stampo per biscotti DELICIA

Cortapastas para pasteles y galletas DELICIA

Cortador de biscoitos e bolachas amanteigadas DELICIA

Form fiir runde kleine Kuchen und Linzer Pltzchen DELICIA

Découpoir a petites tartes et a bredele 2 la confiture DELICIA

Foremka do drozdzowek i kruchych ciastek DELICIA

Tvoritko na kolaciky a linecké cukrovinky DELICIA

DELICIA Aprésiitemény- és linzer forma

(opMouKa N8 BaTpyLLieK 1 NecouHoro neyenbs DELICIA

(OopMouKa AnA BaTPyLLIOK Ta nicouHoro neunsa DELICIA
630043

12/48 33 0.039

Rolling circle
cutter DELICIA

Vykrajovat kolecek DELICIA

Rullo tagliapasta tondo DELICIA
Rodillo cortador circular DELICIA

Rolo corta massas circulo DELICIA
Teigschneider fiir Kreise DELICIA
Découpoir rond DELICIA

Wykrawacz kétek DELICIA
Vykrajovat koliesok DELICIA

DELICIA Tésztavégo henger, kerek
Ponwk ns Bbipe3anus konew DELICIA
Ponuk ans Bupizanus Kineus DELICIA

@7cm

ome [s65| o 5 [

12/120 101
630040 595028"445404

Blunt spiked
rolling pin DELICIA

Dérovaci valecek DELICIA

Rullo bucasfoglia DELICIA

Rodillo punteador DELICIA

Rolo da massa com bicos DELICIA
Stipproller DELICIA

Rouleau pique-pate DELICIA

Watek do dziurkowania ciasta DELICIA
Dierovaci val¢ek DELICIA

DELICIA Lyukaszté henger

Ponuk ana npopbipABANBaHUA DELICIA
Kavanka gns Ticta i3 wunamu DELICIA

630042 1 156 ows ws w7 s7 [ININNNNNY
8 7595028"445411

American doughnut maker
with dipping tongs DELICIA

Tvofitko na donuty

s namacecimi klestémi DELICIA

Forma ciambelle con pinza

per intingerle DELICIA

Utensilio para donuts americanos

con pinzas DELICIA

Utensilio para fazer donuts

¢/pinca DELICIA

Donut-Ausstecher mit Zange DELICIA

Moule a beignets donuts avec pince

pour trempage DELICIA

Forma na donaty ze szczypcami DELICIA

DELICIA Donut készitd mértogatés csipesszel

Tvoritko na donuty s namécacimi kliestami DELICIA

Oopma 419 NOHYMKOB C LyMnLaMi ANA HamaumsaHua DELICIA
(opma AnA NOHYNKIB 3 LUMNLAMM ANA HAMOYYBAHHA DELICIA

630047 12/72 82 0106 48 41 54 8“”” |||“|I|H || “

37.5 37.5 275 . Il



Rosette waffle
maker DELICIA,4 pcs

Tvofitka na vaflové rozetky DELICIA, 4 ks / Stampi per frittelle DELICIA, 4 pz
Utensilio para rosetones DELICIA, 4 pzs / Formas p/filhoses DELICIA, 4 pcs
Rosettenwaffel-Eisen DELICIA, 4 St. / Moules & gaufrettes DELICIA, 4 pcs
Foremki na rozetki DELICIA, 4 szt. / Tvoritka na vaflové rozetky DELICIA, 4 ks
DELICIA Gofri rosette készit6, 4 db / Qopmouku anst BagenbHoro neuebs DELICIA, 4 w.
Oopmouka Ans BadensHoro neunsa DELICIA, 4 wr.

630048 6/48

9.7 005 53 33

Egg whisk DELICIA

Slehaci metla DELICIA
Frusta DELICIA

Batidor DELICIA
Batedor DELICIA
Schneebesen DELICIA
Fouet patissier DELICIA
Ubijak do piany DELICIA
Slahacia metla DELICIA
DELICIA Habverd
Benunk DELICIA
Binwuok DELICIA

630050 12/120 9.5 0.095 595 335 475 8“'”"""""“”

595028"445435'

Silicone spatula
DELICIA

Stérka silikonova DELICIA
Spatola in silicone DELICIA
Espétula de silicona DELICIA
Espétula de silicone DELICIA
Silikon-Teigspachtel DELICIA
Spatule en silicone DELICIA
Szpatutka silikonowa DELICIA
Stierka silikénova DELICIA
DELICIA Szilikon kendlapat
(unnKkoHoBblii wnatens DELICIA
Jlonatka cunikorosa DELICIA

630056 12/120 121 0046 375 33 375 8“

Low spreading spatula DELICIA

Lopatka roztiraci hluboké DELICIA

Spatola per spalmare DELICIA

Espétula untar DELICIA

Espétula para barrar DELICIA

Hoher Streichheber DELICIA

Spatule coudée haute DELICIA

topatka do rozcierania gteboka DELICIA

Lopatka roztieracia hlboka DELICIA

DELICIA Mély kendlapat

Jlonatka Ana pacTupanma n3ornytas DELICIA

JlonaTka gna po3TupaHHa BurHyTa DELICIA
630077 12/120

1.2 0.086
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Ravioli cutters DELICIA, 4 shapes

Tvoiitka na ravioli DELICIA, 4 tvary

Taglia ravioli DELICIA, 4 forme

Cortapastas ravioli DELICIA, 4 formas

Cortadores de Ravioli DELICIA, 4 formas

Ravioli-Former DELICIA, 4 Formen

Moules-découpoirs a ravioli

DELICIA, 4 formes

Foremki do ravioli DELICIA, 4 ksztatty

Tvoritka na ravioli DELICIA, 4 tvary

DELICIA Ravioli készité, 4 féle forma

Oopmoukw and pasuonn DELICIA, 4 Buga

Oopmouku ans pasioni DELICIA, 4 dopmm
630049 /48 s s [|INIININI)

8 1595028451566

74 0098 65 3

«

Nut butter spreader DELICIA

Stérka na ofiskové krémy DELICIA / Spatola per creme spalmabili e marmellate DELICIA
Espétula untar cremay mermelada DELICIA / Espatula p/ barrar cremes e compotas DELICIA
Spachtel fiir Nusscremes DELICIA / Spatule pour pate a tartiner aux noisettes DELICIA
Szpatutka do kreméw orzechowych DELICIA / Stierka na orieskové krémy DELICIA
DELICIA Mogyordkrémes kendlapét / lonatouka 4na opexoBoro kpema DELICIA
Jlonatka ana ropixosoro kpemy DELICIA

630055 i a2 oo 3 ms w [N
81595028"453072

Miniature spreading
spatula DELICIA

Mini lopatka roztiraci DELICIA

Mini spatola per spalmare DELICIA
Mini espatula untar DELICIA

Mini espétula p/barrar DELICIA
Mini-Streichheber DELICIA
Mini-spatule pour tartiner DELICIA
Minifopatka do rozcierania DELICIA
Mini lopatka roztieracia DELICIA
DELICIA Mini kendlapat

MuHuaTiopHas pacnpeaenuTenbHas nonatka DELICIA
Mini nonatka ans po3tipanns DELICIA

Ga00s9. s[5 oo [ (s NI
8 "595028"478334

64 35.5



Dessert knife DELICIA

Niiz na mouéniky DELICIA

Coltello da torta DELICIA

Cuchillo tarta DELICIA

Faca para sobremesas DELICIA
Kuchenmesser DELICIA

Couteau & gateaux DELICIA

N6z do deseréw DELICIA

N6Z na macniky DELICIA

DELICIA Siitemény végo hullamos kés
Hox zna Toptos DELICIA

Hixx AnA Hapi3aHHA BUNiuKK DELICIA

630061 o s oo w0 s IIAAN]

595028"45392

Kitchen
Innovation
Award 2016

solutions

Cake
loosening
tool DELICIA

0Oddélovac piichyceného

peciva DELICIA

Lama stacca torte DELICIA

Utensilio para desmoldar

pasteles DELICIA

Utensilio para desenformar

bolos DELICIA

Winkelpalette DELICIA

Spatule démoulage gateaux DELICIA

Szpatutka do wyjmowania wypiekow z form DELICIA
0Oddelovat prichyteného peciva DELICIA

DELICIA Odatapadt siitemény elvalaszt6
Mpucnocobnenue 4ns ussneyenma sbineyki us gopm DELICIA
TpucTocyBaHHs ANS BUiMaHHA BUNiuKi 3 hopmm DELICIA

30065 i 03 oo s s s NN

Cream doser DELICIA

Davkovaci lopatka DELICIA / Dosa creme DELICIA / Dosificador de cremas DELICIA
Doseador para massa DELICIA / Dosierschaufel DELICIA / Pelle doseuse DELICIA

Dozownik do nadzienia DELICIA / Davkovacia lopatka DELICIA / DELICIA Adagold lapat

[lozupytowas nonatka DELICIA / [losysanbHa nonatka DELICIA

630078 12120 6.4 0.042
Dough cutter DELICIA
Kréje¢ na tésto DELICIA / Tagliapasta DELICIA / Cortamasas DELICIA
Corta massas DELICIA / Teigschneider DELICIA / Coupe-pate DELICIA
Krajarka do ciasta DELICIA / Krdja¢ na cesto DELICIA
DELICIA Kelt tészta vagd / Hox ans Tecta DELICIA
Hix ana Ticra DELICIA
630067 /%8 T3 0m 3 s IR
5950281482515

Cake server
DELICIA

Lopatka na dort DELICIA
Pala dolce DELICIA

Pala tarta DELICIA

Espétula de bolo DELICIA
Tortenheber DELICIA

Pelle & gateau DELICIA
topatka do tortéw DELICIA
Lopatka na tortu DELICIA
DELICIA Tortalapat
Nonatka ana Topta DELICIA
Nonatka ana Topra DELICIA

630062 12/120 127 0.078 39.5
45473

Crépe turner with
spreader DELICIA

Obracecka na palainky s roztiracem DELICIA / Spatole per crepes DELICIA

Espatula de crepes con esparcidor DELICIA / Espétula para crepes com utensilio DELICIA
Pfannkuchenwender mit Teigverteiler DELICIA / Spatule & crépes avec rteau DELICIA
topatka do nalesnikow z wateczkiem DELICIA

Obracacka na palacinky s roztieratom DELICIA

DELICIA Palacsintaforgato hengerrel

Tlonatka ana 6nuHoB ¢ pacnpepenutenem Tecta DELICIA

JlonaTka Ana MAMHLIB 3 po3noainbHuKkom Ticta DELICIA

630066 2 s oms s w ws |[[NIINNINI]
8 5950281450194

43 24.5 40

L]
5929737118308
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Mill for nuts DELICIA

MIynek na ofisky DELICIA
Granellatore DELICIA

Molinillo para frutos secos DELICIA
Moinho p/frutos secos DELICIA
Nussmiihle DELICIA

Moulin a noix DELICIA

Mtynek do orzechow DELICIA
MIynéek na oriesky DELICIA
DELICIA Di6tors

MenbHuua ans opexos DELICIA
Mnuw ans ropixis DELICIA

630071 6/36 104 0113



Chocolate and nut grater DELICIA

Struhadlo na ¢okoladu a ofisky DELICIA
Grattugia per cioccolato e noci DELICIA
Rallador de chocolate y frutos secos DELICIA
Ralador de chocolate e nozes DELICIA
Schokoladen-/Nussreibe DELICIA

Répe a chocolat et a noix DELICIA

Tarka do czekolady i orzechow DELICIA
Strihadlo na ¢okoladu a oriesky DELICIA
DELICIA Csokoladé- és diéreszel

Tepka Ans WwoKonaaa u opetukos DELICIA
TepTka Ana WwoKonaay Ta ropitukis DELICIA

630079 12/48 8.4

Square cake cutter DELICIA

Kraje¢ mou¢nikovych fezi ¢tvercovy DELICIA
Porzionatore torte quadrato DELICIA

Cortador cuadrado de pasteles DELICIA

Cortador de bolo quadrado DELICIA

Quadratischer Kuchenausstecher DELICIA

Découpeur de gateaux carré DELICIA

Krajarka do porcjowania ciasta na kwadraty DELICIA
Kraja¢ micnikovyich rezov $tvorcovy DELICIA

DELICIA Négyzet alaki siiteményszeletel§

Cnaiicep ANS Hape3HbIX NUPOXHbIX KBaapaTHbiii DELICIA
Cnaiicep ans 6opoLIHAHMX fiecepTis kBaapaTHuii DELICIA

630081 12/48 5.7

Shaping mats DELICIA, 3 pcs

Tvarovaci $ablony DELICIA, 3 ks

Forma biscotti DELICIA, 3 pz

Moldes flexibles DELICIA, 3 pzs

Tapetes modeladores DELICIA, 3 pcs
Formschablonen DELICIA, 3 St.

Pochoirs formes DELICIA, 3 pcs

Szablony do formowania DELICIA, 3 szt.
Tvarovacie $ablény DELICIA, 3 ks

DELICIA Formdz6 sablonok, 3db

KoBpuku ans popmuposanus Tecta DELICIA, 3 wr.
Kunumku ana popmysanka Ticta DELICIA, 3 wr.

630103 12/48 10

Cookie templates DELICIA, 2 pcs

0.069

0.044

0.066

Sablony pro piipravu cukrovi DELICIA, 2 ks / Sagome per biscotti DELICIA, 2 pz
Plantillas para galletas DELICIA, 2 pzs / Molde para bolachas DELICIA, 2 pcs

Schablonen fiir SiiBigkeiten DELICIA, 2 St. / Gabarits pour patisseries DELICIA, 2 pcs
Szablony do przygotowywania ciasteczek DELICIA, 2 szt. / Sablény na pripravu cukroviniek DELICIA, 2 ks
DELICIA Sablonok siitemények készitéséhez, 2 db / LlabnoHbl Ans npuroToBnexma neyenbs DELICIA, 2 w.

Labnow ans npuroTyBanHs neunsa DELICIA, 2 wr.
630136 12/48 75

170

0.019
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Stencils for de;orated
roll cakes DELICIA, 3 pcs

Sablony na dekorované rolady DELICIA, 3 ks

Stencil decorativi per dolci DELICIA, 3 pz

Plantillas para decorar brazos de gitano DELICIA, 3 pzs

Moldes para tortas decoradas DELICIA, 3 pcs

Schablonen fiir dekorierte Rouladen DELICIA, 3 St.

Gabarits pour gateaux roulés décorés DELICIA, 3 pcs

Szablony do dekorowania rolad DELICIA, 3 szt.

Sablény na dekorované rolady DELICIA, 3 ks

DELICIA Diszitd sablonok tekercsekhez, 3 db

[llabnoHb! AN fekopupoBaHHbix pynetos DELICIA, 3 wr.

[Wa6nokm ans aekoposakmx pynerie DELICIA, 3 wr.
630138

12/36 9.4 0.027

&
reddot design award
winner 2015

Cookie stamp DELICIA, 6 patterns

Razitko na susenky DELICIA, 6 dekorii / Timbro per biscotti DELICIA, 6 decori
Sello para galletas DELICIA, 6 patrones / Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos
Keks-Stempel DELICIA, 6 Motive / Tampon a biscuits DELICIA, 6 motifs

Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 wzoréw / Razitko na susienky DELICIA, 6 dekorov
DELICIA Kekszpecsét, 6 minta / Meyatb And nevenbs DELICIA, 6 pucynkos
Meuatka ana neunsa DELICIA, 6 moTusiB

Gaonio e 3 omw (63w [ (AN
8 1595028"454208

Cookie stamp

DELICIA,

6 little animals

Razitko na susenky DELICIA, 6 zvitatek / Timbro per biscotti DELICIA, 6 animaletti
Sello para galletas DELICIA, 6 animalitos / Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 animais pequenos
Keks-Stempel DELICIA, 6 Tiere / Tampon a biscuits DELICIA, 6 animaux

Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 zwierzatek / Razitko na susienky DELICIA, 6 zvieratiek
DELICIA Kekszpecsét, 6 allatka / Meuab ans neverba DELICIA, 6 xuBoTHbix

[leyaTka ana neunsa DEL[(IA,6TBapMHOK
ss (UG
8 1595028454215

630112 12/48 121 0.089 619 41

»
as | w Coms [
8 5929731118247
Cookie stamp DELICIA,
6 party patterns

Razitko na susenky DELICIA, 6 party dekoréi
Timbro per biscotti DELICIA, 6 decori party

Sello para galletas DELICIA, 6 patrones de fiesta
Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos de festa
Keks-Stempel DELICIA, 6 Party-Motive

Tampon a biscuits DELICIA, 6 motifs party
Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 motywdw imprezowych
Razitko na susienky DELICIA, 6 party dekorov
DELICIA Kekszpecsét, 6 party minta

Meyatb Ana neuenba DELICIA, 6 Becenbix MoTMBOB
Meuatka ana neunsa DELICIA, 6 Becenux MoTuBis

3

630111 12/48 122 0089 619 41

Cookie stamp
DELICIA,
6 Christmas motifs

Razitko na susenky DELICIA, 6 vanoénich motivii

Timbro per biscotti DELICIA, 6 decori natalizi

Sello para galletas DELICIA, 6 motivos navidefios

Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos natalicios
Keks-Stempel DELICIA, 6 Weihnachtsmotive

Tampon a biscuits DELICIA, 6 motifs de Noél

Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 motywéw bozonarodzeniowych
Razitko na susienky DELICIA, 6 viano¢nych motivov

DELICIA Kekszpecsét, 6 karacsonyi motivum

Meuatb Ans nevenbs DELICIA, 6 poxaecTBeHckux MoTUBOB
Meuatka ana neunsa DELICIA, 6 Pi3ABAHNX MOTHBIB

eoria e oo e w s [|IINANNNN

595028"4542
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Cookie stamp DELICIA,
6 Easter motifs

Razitko na susenky DELICIA,

6 velikono¢nich motivii

Timbro per biscotti DELICIA,

6 decori pasquali

Sello para galletas DELICIA,

6 motivos de Pascua

Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos de Pascoa
Keks-Stempel DELICIA, 6 Ostermotive / Tampon a biscuits DELICIA, 6 motifs de Paques
Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 motywdw wielkanocnych
Razitko na susienky DELICIA, 6 velkonoénych motivov
DELICIA Kekszpecsét, 6 htisvéti motivum

Meyatb Ana neuenba DELICIA, 6 nacxanbHbix MOTUBOB
Meuatka ana neunsa DELICIA, 6 BenuKoaHix MoTuBiB

Gsoris i s own (an [ [N

Bread roll maker DELICIA, Kaiser roll

Tvofitko na housky DELICIA, kaiserka / Stampo per pane DELICIA, pane Kaiser
Utensilio para pan DELICIA, Kaiser / Utensilio para fazer pao DELICIA, Kaiser
Semmeldriicker DELICIA, Kaisersemmel

Emporte-piéce pour petits pains DELICIA, empereur

Foremka na butki DELICIA, kajzerka / Tvoritko na Zemle DELICIA, kaiserka
DELICIA Zsemlepecsét, csészarzsemle / Dopmouka ans Kaiizepok DELICIA
Oopmouka ans 6ynouok DELICIA, kaiizepka

630084 12/9% 6.5 0.067 479 27 52

Pastry cup maker DELICIA

Tvofitko na pecené kosicky DELICIA / Forma tartellette DELICIA

Utensilio para tartaletas DELICIA / Utensilio para formas de massa DELICIA
Former fiir gebackene Korbchen DELICIA / Découpoir tartelette DELICIA
Foremka na pieczone koszyczki DELICIA / Tvoritko na pecené kosicky DELICIA
DELICIA Kis kosar készité forma / ®opma ana kopauHouex DELICIA
(DopmouKa AnA KOLIKKIB DELICIA

630087 6/48 65 0103 59 295 595 ‘

Egg white separator DELICIA

0ddélovat bilkéi DELICIA
Separatore albume d‘uovo DELICIA
Separador de claras de huevo DELICIA
Separador de claras DELICIA
Eiertrenner DELICIA

Séparateur de blanc d’ceuf DELICIA
0ddzielacz biatka DELICIA
0ddelovat bielkov DELICIA
DELICIA Tojasfehérje elvalaszté
Otaenuens 6enkos DELICIA
Cenapatop ans 6inkis DELICIA

4

630092 12/144 55 0.066 47 28 9792|||
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Eggs Orsini maker DELICIA, 2 pcs

Tvofitko na vejce Orsini DELICIA, 2 ks / Cuoci uova Orsini DELICIA, 2 pz

Utensilio para preparar huevos Orsini DELICIA, 2 pzs

Preparador de ovos Orsini DELICIA, 2 pcs / Form fiir Eier Orsini DELICIA, 2 St.
Moule a ceufs Orsini DELICIA, 2 pcs / Foremka na jajko Orsini DELICIA, 2 sztuki
Tvoritko na vajcia Orsini DELICIA, 2 ks / DELICIA Orsini tojéskészité forma, 2 db
(Oopmouka ana iiua Orsini DELICIA, 2 wr./ (Oopmouka ana i Orsini DELICIA, 2 wr.

630083 48 47 004 345 26 27 8|||5|E|5||c!!2||!|||!|o|!3||l,l7!|5|||

Bread roll maker DELICIA, German-style bread roll

Tvofitko na housky DELICIA, razenka / Stampo per pane DELICIA, pan brioche/treccia
Utensilio para pan DELICIA, panecillo Alemén
Utensilio para fazer pao DELICIA, estilo alemdo
Semmeldriicker DELICIA, Brétchen / Emporte-piéce pour petits pains DELICIA, rond
Foremka na butki DELICIA, chatka / Tvoritko na Zemle DELICIA, razenka
DELICIA Zsemlepecsét, fonottka / Oopmouka ans nnetenok DELICIA
Oopmouka ans bynouok DELICIA, nnetenka
LA |
5

0072 479 359 422

630085 12/9% 6.8

Muffin corer DELICIA, 2 pcs

Dérovat na muffiny DELICIA, 2 ks/ Svuota muffin DELICIA, 2 pz

Descorazonador de muffin DELICIA, 2 pzs / Utensilio p/rechear queques DELICIA, 2 pcs
Muffin-Ausstecher DELICIA, 2 St. / Evideur muffins DELICIA, 2 pcs

Dziurkacz do muffinek DELICIA, 2 szt. / Dierovaé na muffiny DELICIA, 2 ks

DELICIA Muffin lyukaszto, 2 db

LLnpuw-HOX ANA HANONHEHNA KEKCOB HAUMHKOI DELICIA, 2 wr.

Lnpuy-Hix ANS HanoBHeHHa MadiHiB HaumHkoto DELICIA, 2 wr.

630088 12/144 9  0.088 51 405 425 8|||5|E|5"(!|2||8I|||1!|!U|2”5"9|”

Pizza scissors DELICIA
Niizky na pizzu DELICIA
Forbici taglia pizza DELICIA
Tijeras pizza DELICIA
Tesoura para pizza DELICIA
Pizza-Schere DELICIA
Ciseaux a pizza DELICIA
Nozyczki do pizzy DELICIA
Noznice na pizzu DELICIA
DELICIA Pizzaollg

HoxHuubl Ana nuuubl DELICIA
Hoxuui gna niuy DELICIA

630094 12/48 112 0.043 345 29



Digital

thermometer DELICIA
Teplomér digitalni DELICIA
Termometro digitale DELICIA
Termémetro digital DELICIA
Termémetro digital DELICIA
Digitales Thermometer DELICIA
Thermométre numérique DELICIA
Termometr cyfrowy DELICIA
Teplomer digitalny DELICIA
DELICIA Digitalis héméré
Lindpposoii Tepmometp DELICIA
Lindposuii repmometp DELICIA

goi26 wos 0 oos s n ws IV

Cake knife DELICIA

N0z na dorty DELICIA / Coltello per torte DELICIA / Cuchillo para tarta DELICIA
Faca para bolos DELICIA / Tortenmesser DELICIA / Couteau a gateau DELICIA
N6z do ciasta DELICIA / NoZ na torty DELICIA

DELICIA Tortakés / Hox ana Topa DELICIA

Hix ans Toprie DELICIA

630132 /36 75 o1 m » m ”l |||||""|”| ||||"|"

Chocolate fondue DELICIA

Cokoladové fondue DELICIA / Fonduta per cioccolato elettrica DELICIA
Fondue de chocolate DELICIA / Fondue de chocolate elétrico DELICIA
Schokoladenfondue DELICIA / Appareil a fondue au chocolat DELICIA
Czekoladowe fondue DELICIA / Cokoladové fondue DELICIA

DELICIA Csokoladé fondue / Dowzto Ans wokonaga DELICIA

Oouaw ang wokonaay DELICIA

Goi01 o 05 o (5 ws an [INILINN]
8 "595028"484458

Cake slicer DELICIA

Strunovy krdje¢ na dorty DELICIA / Taglia torte con filo DELICIA
Sierra niveladora de tartas DELICIA / Cortador de bolo DELICIA
Tortenbodenschneider DELICIA / Lyre  génoise DELICIA

N6z strunowy do tortéw DELICIA / Strunovy kréja¢ na torty DELICIA
DELICIA Drétos tortaszeletel6 / Hox-cTpyna ans Toptos DELICIA
Hix cTpyHHuit ans Toptis DELICIA

6005 s o m w5 [N
8 7595028"

52723

Bain-marie dish DELICIA

Miska do vodni [azné DELICIA / Pentolino per bagnomaria DELICIA
Recipiente bafio maria DELICIA / Recipiente p/banho-maria DELICIA
Wasserbadschiissel DELICIA / Bol pour bain-marie DELICIA

Miska do rozpuszczania produktéw w kapieli wodnej DELICIA

Miska do vodného kiipela DELICIA / DELICIA Vizfiirdés melegit6 edény
Mucka ans BoaaHoii 6anu DELICIA

Mucka Ana roTyBaHHs Ha BoAAHiii 6ani DELICIA

630098 12/72 116 0066 54 315 39 ”|||||||I||||”|I||"||||||”
8 1595028"446586
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Wooden rolling pin DELICIA

Valecek na tésto, dfevény DELICIA / Matterello in legno DELICIA
Rodillo amasar madera DELICIA / Rolo da massa madeira DELICIA
Teigrolle DELICIA, aus Holz / Rouleau a péte DELICIA, bois

Watek do ciasta DELICIA, drewniany / Valcek na cesto DELICIA, dreveny
DELICIA Nydjtéfa kaucsukfabol / Ckanka DELICIA, nepesanHan
Kauanka DELICIA, nepes‘aHa

630160 12 s 0w o w o [NV

25m/@6cm

Stainless steel rolling pin DELICIA

Vélecek na tésto nerezovy DELICIA / Matterello in acciaio inox DELICIA
Rodillo amasar acero inox DELICIA / Rolo massa aco inox DELICIA

Teigrolle DELICIA, aus Edelstahl / Rouleau a pate DELICIA, acier inoxydable
Watek do ciast DELICIA, nierdzewny / Val¢ek na cesto DELICIA, nerezovy
DELICIA Ny(jtéfa, rozsdamentes acél / Ckanka DELICIA, HepxaBelowast cranb
Kauanka DELICIA, Hepxasitoua cTanb

630170
S30170 1/ 101 00 w9 B 3 8”|5|9|5|r!|2||2!|||1!|zl8 1||79|”
2 4 68

Adjustable rolling pin DELICIA

Vélecek s nastavitelnou tloustkou tésta DELICIA

Matterello con spessori regolabili DELICIA

Rodillo amasar ajustable DELICIA / Rolo da massa ajustavel DELICIA
Teigrolle mit einstellbarer Teigstérke DELICIA

Rouleau & pétisserie épaisseur réglable DELICIA

Watek do ciasta DELICIA, z regulacja grubosci

Valéek s nastavitelnou hrdbkou cesta DELICIA

DELICIA Ny(jt6fa, a tészta vastagsaganak bedllitaséval

CkanKa ¢ perynupyemoii TonwuHoii Tecta DELICIA

Kauanka ana perynioBaHHA TOBLLMHY TicTa DELICIA

630182 12 83 0042 32 245 53 Hl”l
859

v
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Wood pizza roller DELICIA

Valecek na pizzu dfevény DELICIA / Matterello in legno DELICIA

Rodillo de madera para pizza DELICIA/ Rolo de pizza em madeira DELICIA
Pizzaroller aus Holz DELICIA / Rouleau  pizza en bois DELICIA

Watek do pizzy drewniany DELICIA / Val¢ek na pizzu dreveny DELICIA
DELICIA Pizza sodréfa / Ckanka ans nuuupl aepessHas DELICIA
Kauanka ans niyv aepesana DELICIA

630162 1, 690 o0 25 2

40m/@5m . 3 |||5|

I

2

1.5 mm 3 mm

15/50°§
Water filled rolling pin DELICIA, adjustable height

Vodou plnitelny vélecek DELICIA, s nastavitelnou vyskou
Matterello DELICIA, altezza regolabile

Rodillo rellenable de agua DELICIA, altura ajustable

Rolo da massa recarregavel ¢/agua DELICIA, altura ajustavel
Teigrolle DELICIA, mit Wasser befiillbar, mit einstellbarer Stirke
Rouleau remplissable d’eau DELICIA, hauteur réglable

Watek napetniany woda DELICIA, z requlacja wysokosci

Vodou plnitelny val¢ek DELICIA, s nastavitelnou vyikou

DELICIA Vizzel tolthetd nydjtéfa, allithatd magasséggal
BonoHanonusemas ckanka DELICIA, Bbicota perynupyetca
Kauanka gns Ticta AN HanoBHeHHs Bogot DELICIA, 3 perynboBaHoK BUCOTOR

60176 6 om oz o w [IININNN)

37an/@5m 95028"40520

Wooden pastry board DELICIA

Drevény vél na tésto DELICIA / Spianatoia in legno DELICIA

Tabla pastelera de madera DELICIA / Tébua de cortar em madeira DELICIA
Teigbrett DELICIA, aus Holz / Planche & pétisserie en bois DELICIA
Drewniana stolnica do ciasta DELICIA

Drevené doska na cesto DELICIA

DELICIA Fa gydrodeszka

[JlepeBAHHasA CTONELWHNLA ANA PacKaTKK TecTa DELICIA

[lepeB’aHa CTiNbHULA ANA PO3KOUYBAHHA TiCTa DELICIA

630190, 155 oo0 59 485 20 s””” |||”""""| ”“

55x45cm



Egg whisk DELICIA

Slehaci metla DELICIA / Frusta DELICIA
Batidor DELICIA / Batedor DELICIA
Schneebesen DELICIA / Fouet DELICIA
Ubijak do piany DELICIA

Slahacia metla DELICIA / DELICIA Habverd
Benuuk DELICIA / Binouok DELICIA

6?5‘())3“%0 12/144 8 0043
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Stainless steel ball whisk DELICIA

Slehaci metla s kulickou nerezova DELICIA

Frusta con sfera in acciaio inox DELICIA

Batidor con esfera acero inoxidable DELICIA
Batedor com esferas em aco inoxidavel DELICIA
Edelstahl-Schneebesen mit Kugel DELICIA

Fouet avec bille inox DELICIA

Ubijak do piany z kulka DELICIA, nierdzewny
Slahacia metla s gufd¢kou nerezova DELICIA
DELICIA Rozsdamentes acél golyos habverd
Bewunk ¢ apukom u3 Hepxaseloueil crany DELICIA
BiHOuOK 3 KyNbKolo 3 HepxaBitouoi ctani DELICIA

630252 /10 1m0 75 B 4 8|||5|!uu|2|l!|||1!|!|13|5||1||7|||

Cream whipper-decorator DELICIA

Slehat zdobicka DELICIA
Montapanna-decoratore DELICIA
Cremera-decorador DELICIA
Batedor-Decorador de natas DELICIA
Sahneschléger-Garnierspritze DELICIA
Batteur-outil de décoration DELICIA
Ubijak-dekorator DELICIA

Stahat zdobicka DELICIA

DELICIA Habverd és diszit cs6
MuKcep-KosauTepckuii wnpu DELICIA
PyyHuii 36uBay/KoHauTepcbkuii wnpuy DELICIA

R TTI

028"489361

630274 12/24 9  0.066 40 31 53.5

Stainless steel egg whisk DELICIA

Slehaci metla nerezova DELICIA / Frusta in acciaio DELICIA / Batidor acero inox DELICIA
Batedor aco inoxidavel DELICIA / Edelstahl-Schneebesen DELICIA / Fouet DELICIA, inox
Ubijak do piany DELICIA, nierdzewny / Sahacia metla nerezové DELICIA

DELICIA Rozsdamentes acél habverd / Benuuk DELICIA, HepxaBetoujas crans

Binouok DELICIA, Hepxasiloua cTanb
Pl [T
8 1595028428223
P T T
8 1595028428230
PRI
8 1595028428247
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Silicone egg whisk DELICIA

Slehaci metla silikonova DELICIA / Frusta in silicone DELICIA

Batidor de silicona DELICIA / Batedor em silicone DELICIA
Silikon-Schneebesen DELICIA / Fouet de silicone DELICIA

Ubijak do piany DELICIA, silikonowy / Sfahacia metla silikonova DELICIA
DELICIA Szilikon habverd / Benunk cunukoroBbiit DELICIA

Bitouok cunikoHoBuii DELICIA

630262
J5an. 12/120 109 0095 59 38 425 8|||J|!|J|{!L||{!||L!|3|!)|L||{!L!||

Manual

whipper

DELICIA

Ruéni $leha¢ DELiCIA/Sbattitore manuale DELi(IA/Ba}idormanual DELICIA )
Batedor manual DELI(IA/Mechanischer H@ndrﬂhrerpELI(lA/Batteurmanuel DELICIA
Ubijak reczny DELICIA / Rucny $laha DELICIA /DELICIA Kézi habverd

Pyunuii 36usau DELICIA / Pyuoii B36usatens DELICIA

61%202;? 12 55 0077 6 46 26 8||L||!L||(!!J|{!|||!!JL|"6!!L|||
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Hand-operated whisk DELICIA

Ruéni $leha¢ DELICIA / Frullino a manovella DELICIA / Batidor manual DELICIA
Batedor manual DELICIA / Mechanischer Handmixer DELICIA / Batteur manuel DELICIA
Ubijak reczny DELICIA / Ruény $faha¢ DELICIA / DELICIA Tekers kézi habverd
PyuHoii B36uBatenn DELICIA / Pyurmii mikcep DELICIA

sss I

8 028

630278 6/36 9.6 0.075 555

Silicone spatula with
whisk cleaner DELICIA

Silikonovd stérkas Cistitkem

nalehaci metly DELICIA

Spatola/pulisci frusta in silicone DELICIA

Espétula de silicona con limpia batidor DELICIA

Espétula de silicone com limpa-batedor DELICIA

Silikon-Teigschaber mit Schneebesenreiniger DELICIA

Spatule avec nettoyeur  fouet en silicone DELICIA

Szpatutka silikonowa z czy$cikiem do ubijaka DELICIA

Silikonova stierka s cistitkom na $lahacie metly DELICIA

DELICIA Szilikon spatula habverdkhdz alkalmas tisztitoval

JlonaTka CUMKOHOBAA C OYMCTUTENEM BeHuVKa And B36uBanma DELICIA
JlonaTka cunikoHoBa 3 ouMLLyBauem AN BikuuKa Ans 36nsanns DELICIA

LRI
8 7592973

12/144 107 0048 35 32
630284 LA

Spatulas DELICIA,

3 pcs

Stérky DELICIA, 3 ks
Spatole DELICIA, 3 pz
Espétulas DELICIA, 3 pzs
Espétulas DELICIA, 3 pcs
Teigspachtel DELICIA, 3 St.
Raclettes DELICIA, 3 pieces
topatki DELICIA, 3 szt.
Stierky DELICIA, 3 ks
DELICIA Spatula, 3 db
Tlonatku DELICIA, 3 wr.
Konamtepcoki wnateni DELICIA, 3 wr.

630300 12/144 86 0.047 365
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Scoop sifter with closing gate DELICIA

Prosévaci lopatka s uzavérem DELICIA

Setaccio a cucchiaio con coperchio DELICIA

Cuchara tamizadora con tapa DELICIA

Peneira com fecho DELICIA

Siebloffel mit Verschluss DELICIA

Pelle passoire avec fermeture DELICIA

topatka do przesiewania z zamknieciem DELICIA
Preosievacia lopatka s uzaverom DELICIA

DELICIA Szita lapét zarral

CoBoueK ANA NPOCeNBAHNA CO ChEMHbIM NoaA0HOM DELICIA
C0BOYOK A1 NPOCitBaHHS 3i 3HIMHUM nigaoHom DELICIA

630332 12/72 7.2 0.083
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Silicone
spatula DELICIA

Stérka silikonova DELICIA
Spatola in silicone DELICIA
Espétula silicona DELICIA
Espétula de silicone DELICIA
Silikon-Teigspachtel DELICIA
Raclette de silicone DELICIA
Szpatutka silikonowa DELICIA
Stierka silikénova DELICIA
DELICIA Szilikon kendlapat
Tlonatouka cunukoxosas DELICIA
Jlonatka cunikonosa DELICIA

630282 12/144 10 0.042 305

Ay
8759502
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Silicone bakery
brush DELICIA

Magslovacka silikonova DELICIA

Pennello in silicone DELICIA

Pincel silicona DELICIA

Pincel de silicone DELICIA
Silikon-Backpinsel DELICIA

Pinceau a patisserie en silicone DELICIA
Pedzelek silikonowy DELICIA

Maslovacka silikonova DELICIA

DELICIA Szilikon kendecset

llletka KoHauTepckas cunukonosas DELICIA
TeH3nuK KOHAUTePCbKMIA CUNIKOHOBHIA DELICIA

630290 w1 ome n s [JIINNN I

Sugar
shaker DELICIA 200ml

CukFenka DELICIA / Barattolo spargi zucchero a velo DELICIA / Azucarero DELICIA
Frasco p/agticar/canela DELICIA / Zuckerstreuer DELICIA / Sucrier DELICIA
Cukiernica DELICIA / Cukornicka DELICIA / DELICIA Cukortartd / Caxapxuua DELICIA
LlykopHuuys DELICIA

150 ml

630329 1ym 77 0o 455 5 ||||||||||||||||||||||||||||||
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Powder shaker DELICIA

Sypaci nadoba DELICIA
Spargizucchero DELICIA
Espolvoreador DELICIA
Polvilhador DELICIA
Streuer DELICIA

Boite saupoudreuse DELICIA
Pojemnik dozujacy DELICIA
Sypacia nadoba DELICIA
DELICIA Széréedény

(WTo AN NOPOLLIKOBbIX
uHrpeamenTos DELICIA
CuTo ANA NOpOLLKOBUX
inrpenientin DELICIA

630336 6/24 45 0065 485 3
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Mechanical sieve DELICIA,
stainless steel

Mechanické sito DELICIA, nerez

Spargi farina e zucchero

DELICIA, acciaio inox

Tamiz mecanico DELICIA, acero inox

Coador de farinha DELICIA, aco inoxidével
Mechanisches Sieb DELICIA, rostfrei

Tamis mécanique DELICIA, inox

Sito mechaniczne DELICIA, nierdzewne
Mechanické sitko DELICIA, nerez / DELICIA Kézi szita, rozsdamentes acél
Mexanuueckoe cuto DELICIA, HepxaBeloLyas cTanb
Mexaniune cuto DELICIA, HepxaBitoua cTanb

o0 o w3 s o x o [N

Batter
dispenser DELICIA

Dévkovac na lit4 tésta DELICIA
Dispenser per pastella DELICIA
Dispensador de masa DELICIA
Dispensador de massa DELICIA
Teigportionierer DELICIA
Doseur & pate liquide DELICIA
Dozownik ciasta DELICIA
Dévkovac na liate cesta DELICIA
DELICIA Folyékony tészta adagol6
[lozaTop Tecta DELICIA

[lo3atop ans pigkoro Ticta DELICIA

7

630342 6/36 109 0124 57 385 565 ”l”ll""lll”
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Manual sieve DELICIA

Ruéni sito DELICIA / Setaccio da cucina DELICIA
Tamiz manual DELICIA / Peneira DELICIA
Kiichensieb DELICIA / Passoire a main DELICIA
Sito reczne DELICIA / Ru¢né sito DELICIA
DELICIA Kézi szita / Pyuroe cuto DELICIA
Pyune cuo DELICIA

63%33“4 6/36 7.1 008 60 345 415 8||U!U’(!|2"!|||!’!!]||!UU"
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Mechanical
sieve DELICIA

Mechanické sito DELICIA / Setaccio DELICIA

Tamiz mecanico DELICIA / Peneira mecanica DELICIA
Mechanisches Sieb DELICIA / Tamis mécanique DELICIA
Sito mechaniczne DELICIA / Mechanické sitko DELICIA
DELICIA Kézi szita / Mexanuueckoe cuto DELICIA
Mexaniute cuto DELICIA

630341 6/48 111 0124 57.5 385 56 8||U!U|(!IZI|!|||I!!|Z|[U!|2|||

Honey and syrup
dispenser DELICIA

Dévkova¢ na med a sirup DELICIA
Dosamiele e sciroppo DELICIA
Dispensador de miel y sirope DELICIA
Dispensador de mel e xarope DELICIA
Dosierpumpe fiir Honig und Sirup DELICIA
Distributeur de miel et de sirop DELICIA
Dozownik na miéd i syrop DELICIA
Davkovat na med a sirup DELICIA
DELICIA Sz6rp és méz adagolé

[loatop ans meda u cupona DELICIA
[Jlo3aTop Ansa mepy Ta cupony DELICIA

I —

630344 6/48 102 0126 57 385 575 8|||5||s!|5"(!|2"2!||



Dessert spray bottle DELICIA

Kropici lahev DELICIA

Bottiglia per bagne DELICIA

Botella para bafiar bizcochos DELICIA
Pulverizador p/sobremesas DELICIA

Spriihflasche DELICIA

Bouteille d‘arrosage DELICIA

Butelka do nasaczania DELICIA

Kropiaca flasa DELICIA / DELICIA Permetez§ flakon
ByTbinka ¢ pacnbinutenem DELICIA

Mnguwka 3 go3atopom DELICIA

6?&%“4'6 12/24 33 0056 605 345 27 8|||5“!|5”[!|2||2!||’!‘5|‘1!ﬂ|5|‘7”|

Plastic bowl DELICIA

Misa plastova DELICIA / Ciotola in plastica DELICIA
Bol de pldstico DELICIA / Taa de pldstico DELICIA
Kunststoffschiissel DELICIA / Bol en plastique DELICIA
Misa plastikowa DELICIA/ Misa plastova DELICIA
DELICIA M{fanyag tal / Mucka nnactukosas DELICIA
Mucka nnactukosa DELICIA

630360.12 137 108 o103 575 38 4 [IILINNIDHL AN
918am, 151 8 15950281467529
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Plastic bowls DELICIA, set of 3

Misy plastové DELICIA, sada 3 ks / Ciotole in plastica DELICIA, set 3 pz

Bol de plastico DELICIA, jgo de 3 / Tacas de pléstico DELICIA, conjunto de 3
Kunststoffschiissel DELICIA, Set, 3-tlg. / Bols en plastique DELICIA, jeu de 3 pcs
Misy plastikowe DELICIA, zestaw 3 szt. / Misy plastové DELICIA, stprava 3 ks
DELICIA Miianyag talak, 3 db-os szett / Mucku nnactukosbie DELICIA, Ha6op 3 wr.
Muckm nnactukosi DELICIA, Habip 3 wr.

3 om 35 ws 36, ML)
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DESIGN

2016
solutions

Dough-rising bowl
with warmer DELICIA

Misa na kynuté tésto s ohvacem DELICIA

Ciotola per lievitazione con gel riscaldante DELICIA
Bol para fermentar masa con gel calentador DELICIA
Taca p/levedar massa c/aquecimento DELICIA
Hefeteigschiissel mit Gelkissen DELICIA

Bol pour péte levée avec systéme de chauffage DELICIA
Misa na ciasto drozdzowe z ogrzewaczem DELICIA
Misa na kysnuté cesto s ohrievacom DELICIA
DELICIA Tésztakeleszt6 edény melegitdvel

Mucka gna 3ameca TecTa c Harpesatenem DELICIA
Mucka Ana 3amicy TicTa 3 HarpiBayem DELICIA

=3
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Bowl DELICIA,
stainles steel

Misa nerezové DELICIA / Ciotola DELICIA, acciaio inox / Bol DELICIA, acero inox
Saladeira inox DELICIA / Schiissel DELICIA, rostfrei / Bol en inox DELICIA
Miska ze stali nierdzewnej DELICIA / Misa DELICIA, nerez

DELICIA Rozsdamentes tal / Mucka DELICIA, Hepxasetoujas cTanb

Mucka DELICIA, vepxasitoua ctans

630390 1, 34 o008 3 19 25 ||| Il |||||||||||| (011 |||
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o 14cm ... @ 28cm

Mixing container

with protective cap DELICIA

Nadoba na mixovani s ochrannym vickem DELICIA
Contenitore con coperchio paraschizzi DELICIA
Jarramezcladora con tapa protectora DELICIA
Recipiente de mistura com capa protetora DELICIA

Rilhrschiissel mit Schutzdeckel DELICIA Protective lid DELICIA
Récipient de mixage avec couvercle de protection DELICIA Ochranny poklop DELICIA / Coperchio paraschizzi per mixer DELICIA
Naczynie do miksowania z pokrywa ochronng DELICIA Tapa protectora DELICIA / Tampa protetora DELICIA
N&doba na mixovanie s ochrannym vekom DELICIA Spritzschutzdeckel DELICIA / Couvercle de protection DELICIA
DELICIA Keverdedény védéfedéllel Pokrywa ochronna DELICIA / Ochranny poklop DELICIA
EMKOCTb N9 CMeLIMBaHIS € 3aLUTHOI Kpbitukoid DELICIA DELICIA Védfedd / 3awuTHas kpbiuka DELICIA
EMHICTb ANA 3MilllyBaHHS i3 3aXcHOIo KpuLLKoto DELICIA 3axucHa kpuuka DELICIA
630394 1/ 67 01 505 @5 ¥ ||| Il |||||||||"I| | " 630395 12/72 123 0065 635 325 315 ”l | !||||||]|\||||||\|” “
- 8 1595028451917 8 1595028"451924
Decorating bag DELICIA, 10 pcs
Zdobici sa¢ek DELICIA, 10 ks
Saca poche DELICIA, 10 pz
Bolsa pastelera DELICIA, 10 pzs
Saco decorador DELICIA, 10 pcs E E g £
Spritzbeutel DELICIA, 10t. 2 - g (]

Sachet de décoration DELICIA, 10 pcs
Woreczek do zdobienia DELICIA, 10 szt.
Zdobiace vrecko DELICIA, 10 ks

DELICIA Habzsak, 10 db ) 10
Mewouek ana ykpawenua 6niog DELICIA, 10 wr.

KonamTepcbKuii mitweyok DELICIA, 10 wr.

630455 a3 oo (s ws NN (6304667 vara vor om0 s ws w JMIMELY
S04 wiw 1m0 ws w5 es IMIMIONIN 6304691 10 (107 omss s sos s NN

Decorating bag DELICIA, 10 pcs, 6 nozzles

Zdobici sa¢ek DELICIA, 10 ks, 6 trysek / Sac a poche DELICIA, 10 pz, 6 beccucci E
Bolsa pastelera DELICIA, 10 pzs, 6 boquillas / Saco decorador DELICIA, 10 pcs, 6 bicos 2
Spritzbeutel DELICIA, 10 St., 6 Tiillen / Sachet de décoration DELICIA, 10 pcs, 6 buses
Woreczek do zdobienia DELICIA, 10szt., 6 dysz / Zdobiace vrecko DELICIA, 10 ks, 6 trysiek
DELICIA Habzsak, 10 db, 6 db diszitéfejjel / Mewouek ans ykpawerus 6o DELICIA, 10 wr., 6 Hacanok
KonpamTepcoKuii miweyok DELICIA, 10 wr., 6 Hacapok 10x
630470 12/96 97 o1 w5 w5 ||| M |||||| LA "
a 8 1595028474688
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Decorating bag with S Decorating bag Ed
mini nozzle DELICIA, 5 pcs DELICIA, linen
Zdobici sacek s mini tryskou DELICIA, 5 ks Zdobici sacek DELICIA, platény
Saca poche con mini beccuccio DELICIA, 5 pz Saca poche DELICIA, tessuto
Bolsa pastelera con mini boquilla DELICIA, 5 pzs Bolsa pastelera DELICIA, lino
Saco decorador com mini bicos DELICIA, 5 pcs Saco decorador DELICIA, linho
Spritzbeutel mit Mini-Tiille DELICIA, 5 St. Spritzbeutel DELICIA, aus Leinwand
Sachet de décoration avec mini buse DEL,I'(IA, 5pcs Sachet de décoration DELI’(I}\, en toile 1 00 %
Woreczek do zdobienia z mini dysz3 DELICIA, 5 szt. Woreczek do zdobienia DELICIA, ptécienny cotto g
Zdopia(e vrecko s mini tryskou DELICIA, 5 ks L% Zdol;iace vrecko DELICIA, platenné
DELICIA Habzsdk mini diszitéfejjel, 5 db DELICIA Habzsék, vészon
MeLwouek Ana yKkpaLueHna 61104 ¢ MIUHN HacaaKoil DELICIA, 5 wT. Mewwouek Ana ykpawenus 6miog DELICIA, nonoTHsHblit
KonauTepcbKuii Mitueyok 3 miki Hacaakoto DELICIA, 5 wr. KonauTepcoKuii miwedok DELICIA, nonoTHsaHmii
630473 1 [s3 oon w5 ms o NN 630482 v es wos ass ws a [NINNI



Decorating bag DELICIA, linen, 6 nozzles
Zdobici sécek DELICIA, pltény, 6 trysek

Saca poche DELICIA, tessuto, 6 beccucci

Bolsa pastelera DELICIA, lino, 6 boquillas

Saco decorador DELICIA, linho, 6 bicos

Spritzbeutel DELICIA, aus Leinwand, 6 Tiillen

b g
Sachet de décoration DELICIA, en toile, 6 buses :,:’
Woreczek do zdobienia DELICIA, ptécienny, 6 dysz
Zdobiace vrecko DELICIA, platenné, 6 trysiek
DELICIA Habzsak, vaszon, 6 db diszitéfejjel
Mewwouek ans ykpatuena 6o DELICIA, nonoTHAHbIiA, 6 Hacagok
KonpuTepcbkuii miweyok DELICIA, nonoTHAHuii, 6 Hacagok

630487 1,7 » s I
s gy
§
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Double decorating
§ bag DELICIA, elastic
o 2 Zdobici sécek dvojity DELICIA, elasticky / Sac a poche doppia DELICIA, elastica
Decorating bag DELICIA, elastic Bolsa pastelera doble DELICIA, elastica / Saco decorador duplo DELICIA, eldstico
Zdobici sacek DELICIA, elasticky / Sac @ poche DELICIA, elastica Doppel-Spritzbeutel DELICIA, biegsam
Bolsa pastelera DELICIA, eldstica / Saco decorador DELICIA, elstico Sachet de décoration double DELICIA, élastique
Spritzbeutel DELICIA, biegsam / Sachet de décoration DELICIA, élastique Podwdjny woreczek do zdobienia DELICIA, elastyczny
Woreczek do zdobienia DELICIA, elastyczny / Zdobiace vrecko DELICIA, elastické Zdobiace vrecko dvojité DELICIA, elastické / DELICIA Dupla habzsak, rugalmas
DELICIA Habzsak, rugalmas / Mewiouek ana ykpauenus 6niog DELICIA, 3nacTuunblit— [IBYXCEKUMOHHbIA MeLIoYeK AnA yKpauleHus 6ntoa DELICIA, 3nacTnynbiii
Konautepcokuii miweyok DELICIA, enacTuuynmii Konpgutepcbkuii miweyok nopgiitinii DELICIA, enactuynnii
630490 1572 61 o009 2 8 4 ||| [ ""I||||||||||“ I |||| 630492 15,7, 66 o0 2 28 48 "l Il ”""IN m"""m
35am 8 1595028/454864 35 8 15950281455151

Decorating nozzles DELICIA, 21 pcs

Zdobici trysky DELICIA, 21 ks / Beccucci decoratori per sac a poche DELICIA, 21 pz / Boquillas decoradoras DELICIA, 21 pzs / Bicos decoradores DELICIA, 21 pcs
Spritztiillen DELICIA, 21 St./ Buses de décoration DELICIA, 21 pcs / Dysze zdobiace DELICIA, 21 szt. / Zdobiace trysky DELICIA, 21 ks

DELICIA Diszit6fejek, 21 db / Konautepckue vacaaku DELICIA, 21 w. / Kowantepcbki wacagku DELICIA, 21 wr.

Il
4
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Biscuit maker/cake decorator DELICIA

Lis na tésto/zdobicka DELICIA

Forma biscotti/decoratore per torte DELICIA
Galletera/decorador para tarta DELICIA

Forma biscoitos/decorador bol’os DELICIA 6x
Teigpresse/Garnierspritze DELICIA

Presse a biscuits / a décorer DELICIA

Praska do ciasta/dekorator DELICIA

Lis na cesto/zdobicka DELICIA

DELICIA Tésztanyomé/diszit6

lpecc anA Tecta/wnpuL KOHAUTEPCKNIA DELICIA 10x
Npec AnA Ticta/wnpuy KouauTepcbKuii DELICIA

630534 6/3% 146 0114 535 3 1935 . NIMAFIR
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20%

4x
Biscuit maker/cake decorator DELICIA, metal

Lis na tésto/zdobicka DELICIA, kovovy / Pistola sparabiscotti/decoratore per torte DELICIA, metallo
Galletera/decorador para tarta DELICIA, metal / Dispara biscoitos/decorador de bolos DELICIA, metal
Teigpresse/Garnierspritze DELICIA, aus Metall / Presse a biscuits / pour décorer DELICIA, en métal
Praska do ciasta/dekorator DELICIA, metalowa / Lis na cesto/zdobicka DELICIA, kovovy

DELICIA Tésztanyomé/diszit6, fém / Mpecc AnA TecTa/Wwnpuy KoHAUTEPCKIA DELICIA, meTannnyeckuii

Mpec ans Ticta/wnpuy KonauTepcoKuii DELICIA, MeTanesuii

630535 24 127 0.065
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Piston cake decorator DELICIA,
8nozzlesin container

Zdobicka pistova DELICIA, 8 trysek v zasobniku

Siringa decora dolci DELICIA, 8 beccucci e contenitore
Pistola decoradora DELICIA, 8 boquillas

Seringa decoradora DELICIA, 8 bicos

Garnierspritze DELICIA, 8 Tiillen in Aufbewahrungshox
Décorateur a piston DELICIA, 8 douilles dans le réservoir
Dekorator z ttokiem DELICIA, 8 dysz w pojemniku
Zdobicka piestova DELICIA, 8 trysiek v zasobniku
DELICIA Habnyomo cs6, 8 db diszitdfejjel tarol6ban
Wnpwy KoHauTepckuii nopwHesbiii DELICIA, 8 Hacafok B koHTeiiHepe
Mopuueswii konautepcbkuii winpuy DELICIA, 8 Hacanok B KoHTeiiHepi

-~

630527 12/72 121 0.09 55 42 39 BHUEUEQEHMUULI!J”

Rolling pin with adjustable height DELICIA
Vélecek s nastavitelnou vyskou DELICIA
Matterello con anelli quida distanziali DELICIA
Rodillo con altura ajustable DELICIA / Rolo da massa com altura ajustavel DELICIA
Ausrollstab mit einstellbarer Strke DELICIA
Rouleau a pétisserie épaisseur réglable DELICIA
Watek z regulacja wysokosci DELICIA / Val¢ek s nastavitelnou vyskou DELICIA
DELICIA Nydjtéfa allithatd magasséggal / Ckanka ¢ perynupyemoii Bbicotoii DELICIA
Kauanka 3 perynbosaroto Bucototo DELICIA

N

4

630565 15,72 107 om 515 415 52
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Cake decorating
pen DELICIA

CukraFska zdobici tuzka DELICIA / Penna decora dolci DELICIA
Boligrafo decorador DELICIA / Caneta decoradora p/doces DELICIA
Dekorierstift DELICIA / Stylo de décoration DELICIA

Pisak zdobiacy DELICIA / Cukrdrska zdobiaca ceruzka DELICIA
DELICIA Tortadiszité ceruza / Kongutepckuii kapanpa DELICIA
Konautepcbkuii oniseup DELICIA

630536 12/48 116 0.0% 599 315 509 s |||5| | |I"|I||| | | I" ||||
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Fondant smoother DELICIA, two parts

Hladitko DELICIA, dvoudilné

Spatola livellante per pasta di zucchero DELICIA, 2 parti
Alisador de fondant DELICIA, dos partes / Alisador DELICIA, duas partes
Glatter DELICIA, zweiteilig / Lisseur DELICIA, deux pieces

Packa cukiernicza DELICIA, dwuczesciowa / Hladidlo DELICIA, dvojdielne
DELICIA Fondant simité, kétrészes / Yriomok DELICIA, 3 aByx uacteit

Mpacka koHauTepcbKa DELICIA
a0se w39 w80 s (o [
8 5950

28“4
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Decorating utensils DELICIA, 3 pcs

Dekoraéni nafadi DELICIA, 3 ks / Attrezzi per modellare la pasta di zucchero DELICIA, 3 pz
Ruedas para decorar DELICIA, 3 pzs / Utensilios p/decorar DELICIA, 3 pcs
Modellierwerkzeuge DELICIA, 3 St. / Ustensiles de décoration DELICIA, 3 pcs

Akcesoria do dekorowania DELICIA, 3 szt./ Dekoracné néradie DELICIA, 3 ks

DELICIA Dekorécids eszkzok, 3 db / UncTpymenTbl ana ykpawenua DELICIA, 3 wr.
IHCTpyMeHTH Ans npukpawanns DELICIA, 3 wr.

630568 12/48 9.2 0.056 57.5

Decorating utensils DELICIA, 6 pcs

Dekora¢ni nafadi DELICIA, 6 ks

Attrezzi per modellare la pasta di zucchero DELICIA, 6 pz

Estecas para modelar DELICIA, 6 pzs / Utensilios p/decorar DELICIA, 6 pcs
Modellierwerkzeuge DELICIA, 6 St. / Ustensiles de décoration DELICIA, 6 pcs
Akcesoria do dekorowania DELICIA, 6 szt. / Dekoracné néradie DELICIA, 6 ks
DELICIA Dekoracids eszkzok, 6 db / UkcTpymenTsl ans ykpawewus DELICIA, 6 wr.
IHCTPyMeHTI AnA npukpawanns DELICIA, 6 wr.

630569 12/48 10.8 0.068 57.5

Bead mould DELICIA

Formicka korlky DELICIA
Stampo perline DELICIA

Molde silicona perlas DELICIA
Molde de contas/pérolas DELICIA
Fondantform Perlen DELICIA
Moule collier de perles DELICIA
Foremka koraliki DELICIA
Formicka korélky DELICIA
DELICIA Forma, gydngydk
Oopmouka bycusku DELICIA
Oopmouka HamucTuHKu DELICIA

630554 12 2.9 0.008 32

Cake pads DELICIA, 3 pcs 026 cm
Podlozky pro piipravu dortd DELICIA, 3 ks
Sottotorta tondo DELICIA, 3 pz

Bases para tarta DELICIA, 3 pzs

Bases para bolo DELICIA, 3 pcs ©22cm
Tortenscheiben DELICIA, 3 St.

Tapis pour la préparation des gateaux DELICIA, 3 pcs

Podkfadki do przygotowywania tortéw DELICIA, 3 szt.

Podlozky na pripravu tort DELICIA, 3 ks o 19¢cm
DELICIA Tortaalatétek, 3 db

Moanoxku Ana Toptos DELICIA, 3 wr.

Mignoxkw ans Topris DELICIA, 3 wr.

630556 6/36 6.5 0.015 28.5
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Disposable whipped cream chargers DELICIA, 10 pcs

Bombicky na lehacku jednorazové DELICIA, 10 ks

Cartucce di ricarica usa e getta per sifone panna montata DELICIA, 10 pz
Cargador parassifon de nata montada desechable DELICIA, 10 pzs
Cargas p/sifao de chantily DELICIA, 10 pcs

Einweg-Sahnekapseln DELICIA, 10 5t.

Cartouches pour siphon chantilly DELICIA, non réutilisables, 10 pcs
Naboje jednorazowe do syfonu do bitej émietany DELICIA, 10 szt.
Bombicky na $lahacku jednorazové DELICIA, 10ks

DELICIA Habpatron egyszerhasznalatos, 10 db

bannoHunki ans B36UTbIX CIMBOK 0AHOPa30Bble DELICIA, 10 wr.
BanoHunkm 40 361Tux Beplukis ogHopa3osi DELICIA, 10 wr.

630548 36 1 oo s 2s [IIILINE

Cooking bands DELICIA, 5 pcs

Gumicky na peceni DELICIA, 5 ks / Elastici da cottura DELICIA, 5 pz

Bandas de cocina DELICIA, 5 pzs / Eldsticos p/amarrar alimentos DELICIA, 5 pcs
Bratbander DELICIA, 5 St. / Elastiques de cuisson DELICIA, 5 pcs

Gumki do pieczenia DELICIA, 5 szt. / Gumicky na pecenie DELICIA, 5 ks

DELICIA Gumik siitéshez, 5 db / Pe3unku ana 3anekanua DELICIA, 5 wr.

Tymkw ans 3anikauua DELICIA, 5 wr.
LN
950284

=1 N ||
595028"407532

630572 12/144 3.8 0.042 .

4.5

Pan for no bake desserts DELICIA

Chef’s
torch DELICIA

Flambovaci pistole DELICIA

Caramellatore DELICIA

Soplete de cocina DELICIA

Queimador de leite-creme DELICIA

Flambierbrenner DELICIA

Pistolet a flamber DELICIA

Pistolet do flambowania DELICIA

Flambovacia pistol DELICIA

DELICIA Flambiroz pisztoly

Muctonet ans dnambuposanma DELICIA

ManbHuk ana gnambysanka DELICIA
630560

12/48 137 0.073 50 38

Forma na nepecené dorty DELICIA / Stampo bavarese DELICIA / Molde para tartas sin hornear DELICIA
Forma p/sobremesas frias DELICIA / Form fiir Torten ohne Backen DELICIA / Moule & gateaux sans cuisson DELICIA
Forma do deserdw na zimno DELICIA / Forma na nepecené torty DELICIA / DELICIA Forma siités nélkiili tortahoz

Oopma ana Topra 6e3 Bbineuku DELICIA / ®opma ans TopTa 6e3 Bunikana DELICIA

630586

@ 20 12 37 0059 42 &5 33 8|||5|E|5"(!!|8I|“1!!)"1"7”2||1|H

Custard mould
set DELICIA, 4 pcs

Formicky na pudink DELICIA, 4 ks

Stampi per budino DELICIA, 4 pz

Jgo flaneras onduladas DELICIA, 4 pzs
Conjunto de moldes custard DELICIA, 4 pcs
Pudding-Férmchen DELICIA, 4 St.

Moules & flan DELICIA, 4 pcs

Foremki na budyn DELICIA, 4 szt.
Formicky na puding DELICIA, 4 ks

DELICIA Pudingformak, 4 db

(DopmOouKM ANA MYANHTa DELICIA, 4 wr.
Oopmouku anst nyankry DELICIA, 4 wr. 28cm

30590 e ws oow w7 mr NN

630588 1, o

& 24 0.076 ~ 52 52

Panna cotta mould
set DELICIA, 4 pcs

Formicky na panna cottu DELICIA, 4 ks

Stampi per panna cotta DELICIA, 4 pz

Jgo flaneras lisas DELICIA, 4 pzs

Conjunto de moldes Panna Cotta DELICIA, 4 pcs

Panna-Cotta-Férmchen DELICIA, 4 St.

Moules & panna cotta DELICIA, 4 pcs

Foremki na deser panna cotta DELICIA, 4 szt.

Formicky na panna cottu DELICIA, 4 ks

DELICIA Panna cotta forma, 4 db

(opmoyky AnA nanHa kotTa DELICIA, 4 wr.

Oopmouki Ana naHa-kotu DELICIA, 4 wr.
630591 12/8 1 0.069
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24 cm

Miniature baking cups DELICIA, white

Cukréské mini kosicky DELICIA, bilé
Pirottini DELICIA, bianchi

Mini cpsulas de papel DELICIA, blanco
Formas de papel DELICIA, branco
Mini-Papierkdrbchen DELICIA, weill

Mini caissettes a patisserie DELICIA, blanc
Mini papilotki DELICIA, biate

Cukrarske mini kogicky DELICIA, biele
DELICIA Mini muffinpapir, fehér
Mutn-kop3uskm Kouanepckue DELICIA, Genbie
KoHauTepcbKi MiHi Komkm DELICIA, 6ini

630620 156 JMI0 0

200% /2 4cm 5950287428322
Miniature baking cups DELICIA, to go with coffee

Cukrafské mini kogicky DELICIA, ke kavé / Pirottini DELICIA, caffe

Mini cépsulas de papel DELICIA, café / Formas de papel miniatura DELICIA, café
Muffin-Minikorbchen DELICIA, zum Kaffee

Mini caissettes cupcakes DELICIA, pause café

Mini papilotki DELICIA, do kawy

Cukrérske mini kosicky DELICIA, ku kéve

DELICIA Mini muffinpapir, kdvéhoz

Kop3uHka konautepckas munu DELICIA, k kode

KonautepcKi mini kowwku DELICIA, po kasu

630594 /100x, p4cm  12/144

Miniature baking cups DELICIA, for children
CukraFské mini koicky DELICIA, pro déti

Pirottini DELICIA, bambini

Mini cpsulas de papel DELICIA, nifios

Formas de papel miniatura DELICIA, crianca
Muffin-Minikbrbchen DELICIA, fiir Kinder

Mini caissettes cupcakes DELICIA, pour enfants

Mini papilotki DELICIA, dla dzieci . I
Cukrarske mini kogicky DELICIA, pre deti

DELICIA Mini muffinpapir, gyerekeknek

Kop3urka kongutepckas munu DELICIA, ana peteit
KonpuTepcbki MiHi Kowmkmn DELICIA, ans piTeit

630596 1514 62 0055 B 55 41
100x/@ 4 cm 8

Miniature baking cups DELICIA, hearts

Cukréfské mini kosicky DELICIA, srdicka

Pirottini DELICIA, cuori

Mini cpsulas de papel DELICIA, corazones

Formas de papel miniatura DELICIA, coracdes

Muffin-Minikorbchen DELICIA, Herzchen

Mini caissettes cupcakes DELICIA, cceurs

Mini papilotki DELICIA, serduszka

Cukrdrske mini ko3icky DELICIA, srdieka

DELICIA Mini muffinpapir, szivecske

Kop3uHka KoHauTepckas Munm DELICIA, cepaua

KonautepcbKi Mini kowuky DELICIA, cepus
630599 1/144 62

100/ 4cm

200x

45 0045 345 25 53 .

6.2 0.055
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Miniature baking cups DELICIA, Christmas
Cukrafské mini kosicky DELICIA, vanocni

Pirottini DELICIA, Natale

Mini capsulas de papel DELICIA, Navidad

Formas de papel miniatura DELICIA, Natal
Muffin-Minikorbchen DELICIA, Weihnachtsmotive

Mini caissettes cupcakes DELICIA, Noél

Mini papilotki DELICIA, bozonarodzeniowe

Cukrarske mini kogicky DELICIA, viano¢né

DELICIA Mini muffinpapir, kardcsonyi

Kop3uHka KoHauTepckas Munm DELICIA, POXAeCTBEHCKME MOTUBbI
Konautepcbki mini kowuku DELICIA, pizasani moTnen

630602 15144 62 0055 B 55 4 8|||5||||||||| 101

100/ 4 cm

184

24 cm

Miniature baking cups DELICIA, coloured

CukraFské mini kogicky DELICIA, barevné
Pirottini DELICIA, colorati

Mini capsulas de papel DELICIA, color

Formas de papel miniatura DELICIA, coloridas
Mini-Papierkdrbchen DELICIA, farbig

Mini caissettes a patisserie DELICIA, coloré

Mini papilotki DELICIA, kolorowe

Cukrarske mini kosicky DELICIA, farebné
DELICIA Mini muffinpapir, szines
MuHn-Kop3uHKn KoHauTepckme DELICIA, ueTHble
Kouautepcbki mini kowuku DELICIA, konboposi

630624

200x

200x/ 2 4 cm 12/96 45 0045 345 25 53 . ”UEU‘(!'J'}!HE'!EUUU”
24 cm
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Miniature baking cups DELICIA, for parties
CukraFské mini kogicky DELICIA, na party

Pirottini DELICIA, party

Mini cpsulas de papel DELICIA, fiesta

Formas de papel miniatura DELICIA, festa
Muffin-Minikbrbchen DELICIA, fiir Party

Mini caissettes cupcakes DELICIA, party

Mini papilotki DELICIA, naimpreze

Cukrarske mini kogicky DELICIA, na party

DELICIA Mini muffinpapir, party

Kop3uwka kogutepckas munn DELICIA, ana Beyepurok
Konputepcbki MiHi Komkm DELICIA, ansa Beyipku

630598
100x/@ 4 cm 2L

Miniature baking cups DELICIA, winter
Cukrafské mini kosicky DELICIA, zimni

Pirottini DELICIA, inverno

Mini capsulas de papel DELICIA, invierno

Formas de papel miniatura DELICIA, inverno
Muffin-Minikorbchen DELICIA, Wintermotive

Mini caissettes cupcakes DELICIA, hiver

Mini papilotki DELICIA, zimowe

Cukrarske mini kosicky DELICIA, zimné

DELICIA Mini muffinpapir, téli

Kop3uHka KoHauTepckas Munm DELICIA, 3uMHme MoTUBbI
Konzanepcobki mini kowukn DELICIA, 3umoBi moTuBu

630600 15141 62

100x /@ 4cm
Miniature baking cups DELICIA, spring
CukraFské mini kogicky DELICIA, jarni
Pirottini DELICIA, primavera
Mini cpsulas de papel DELICIA, primavera
Formas de papel miniatura DELICIA, primavera
Muffin-Minikérbchen DELICIA, Friihlingsmotive
Mini caissettes cupcakes DELICIA, printemps
Mini papilotki DELICIA, wiosenne
Cukrarske mini kogicky DELICIA, jarné
DELICIA Mini muffinpapir, tavaszi
Kop3uHka konautepckas musn DELICIA, Becentme moTuBbl
KonauTepcbKi MiHi Komkm DELICIA, BecHAHi MoTHBY

630603

100/ 4cm
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Baking cups DELICIA, white 26cm
CukraFské kosicky DELICIA, bilé

Pirottini DELICIA, bianchi

Capsulas de papel DELICIA, blanco 100x%

Formas de papel DELICIA, branco
Muffin-Kérbchen DELICIA, weiB
Caissettes a pétisserie DELICIA, blanc
Papilotki DELICIA, biate

Cukrarske kositky DELICIA, biele

DELICIA Muffinpapir, fehér

Kop3uhku konauTepckme DELICIA, 6enble
Konautepcoki kowmky DELICIA, Gini

630630

GO0 s ww s s s I

28346

Baking cups DELICIA, to go with coffee

CukraFské kogicky DELICIA, ke kavé / Pirottini DELICIA, caffe
Capsulas de papel DELICIA, café / Formas de papel DELICIA, café
Muffin-Kérbchen DELICIA, zum Kaffee

Caissettes a pétisserie DELICIA, pause café

Papilotki DELICIA, do kawy

Cukrarske kogicky DELICIA, ku kave

DELICIA Muffinpapir, kévéhoz

Kopsunka konautepckas DELICIA, k kode

Konputepcobki kowmkn DELICIA, go kaBm

630604/ 60,0 6cm

Baking cups DELICIA, for children

CukraFské kogicky DELICIA, pro déti

Pirottini DELICIA, bambini

Capsulas de papel DELICIA, nifios

Formas de papel DELICIA, criancas
Muffin-Kdrbchen DELICIA, fiir Kinder
Caissettes a patisserie DELICIA, pour enfants
Papilotki DELICIA, dla dzieci

Cukrarske kosicky DELICIA, pre deti

DELICIA Muffinpapir, gyerekeknek
KopsuHka konautepckas DELICIA, getckue moTuBbi
Konputepcbki kowmkn DELICIA, ans piTeit

630608 15 5o ome s u ws [N

60x/@ 6cm

Baking cups DELICIA, hearts

Cukréiské kosicky DELICIA, srditka
Pirottini DELICIA, cuori

Capsulas de papel DELICIA, corazones
Formas de papel DELICIA, coracdes
Muffin-Kérbchen DELICIA, Herzchen
Caissettes a patisserie DELICIA, cceurs
Papilotki DELICIA, serduszka
Cukrarske kosicky DELICIA, srdiecka
DELICIA Muffinpapir, szivecskés
Kop3uHka koautepckas DELICIA, cepaua
Konautepcoki kowmky DELICIA, cepus

630611

60x/@ 6cm

Baking cups DELICIA, Christmas

CukraFské kosicky DELICIA, vanocni

Pirottini DELICIA, Natale

Capsulas de papel DELICIA, Navidad

Formas de papel DELICIA, Natal

Muffin-Kérbchen DELICIA, Weihnachtsmotive
Caissettes a patisserie DELICIA, Noél

Papilotki DELICIA, bozonarodzeniowe

Cukrarske kosicky DELICIA, viano¢né

DELICIA Muffinpapir, karacsonyi

Kop3unka konautepckas DELICIA, poxzecTBeHckue MOTHBbI
Konputepcbki kowmkn DELICIA, Pi3ABAHI MOTUBM

12/96 5.9 0.066
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630616 15,95 59 0066 45 34 M5
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Baking cups DELICIA, coloured 26 cm
CukraFské kosicky DELICIA, barevné

Pirottini DELICIA, colorati

Capsulas de papel DELICIA, color 100x

Formas de papel DELICIA, coloridas
Muffin-Kérbchen DELICIA, farbig
Caissettes a patisserie DELICIA, coloré
Papilotki DELICIA, kolorowe

Cukrarske kositky DELICIA, farebné

DELICIA Muffinpapir, szines

Kop3uwkw konauTepckue DELICIA, ueTHble
Konautepcbki kowmkm DELICIA, KONbOPOBI

w

s s NI
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Baking cups DELICIA, for parties

CukraFské kosicky DELICIA, na party

Pirottini DELICIA, party

Capsulas de papel DELICIA, fiesta

Formas de papel DELICIA, festa
Muffin-Kérbchen DELICIA, fiir Party
Caissettes a patisserie DELICIA, party
Papilotki DELICIA, naimpreze

Cukrarske kosicky DELICIA, na party

DELICIA Muffinpapir, partyra

Kop3uHka koautepckas DELICIA, MoTHBbI 18 BeuepuHoK
Konputepcbki kowmkn DELICIA, ana Beyipku

630610 1506 59 006 435 34 445 |||||||||||||||| [ll |||

60X /2 6cm 8

Baking cups DELICIA, winter

Cukréfské kosicky DELICIA, zimni

Pirottini DELICIA, inverno

Capsulas de papel DELICIA, invierno

Formas de papel DELICIA, Inverno
Muffin-Kérbchen DELICIA, Wintermotive
Caissettes a patisserie DELICIA, hiver

Papilotki DELICIA, zimowe

Cukrarske kosicky DELICIA, zimné

DELICIA Muffinpapir, téli

KopsuHka konautepckas DELICIA, 3umHue moTubi
Konputepcbki kowmkn DELICIA, 3umoBi moTuBM

630614

60x/@ 6cm

o s oms os o as [N
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Baking cups DELICIA, spring

CukraFské kosicky DELICIA, jarni

Pirottini DELICIA, primavera

(apsulas de papel DELICIA, primavera

Formas de papel DELICIA, primavera
Muffin-Kdrbchen DELICIA, Friihlingsmotive
Caissettes a patisserie DELICIA, printemps
Papilotki DELICIA, wiosenne

Cukrarske kosicky DELICIA, jarné

DELICIA Muffinpapir, tavaszi

Kop3uhka konautepckas DELICIA, Becentme MoTuBbI
KoHguTepcoKi Kowwmkm DELICIA, BecHaHi MoTvBY

630617 15,95 59 o006 45 34 M5
60x/@ 6cm 8 "595028"482935



Silicone baking cups DELICIA, 6 pcs

Kosicky silikonové DELICIA, 6 ks / Pirottini in silicone DELICIA, 6 pz
Molde silicona DELICIA, 6 pzs / Formas em silicone DELICIA, 6 pcs
Silikon-Backkdrbchen DELICIA, 6 St./ Paniers en silicone DELICIA, 6 pcs
Papilotki silikonowe DELICIA, 6 szt. / Kosicky silikonové DELICIA, 6 ks
DELICIA Szilikon kosarkék, 6 db / Kop3unku cunukonosbie DELICIA, 6 wr.
Kowwku cunikonoi DELICIA, 6 wr.

630644 1214 65 o006 475 395 30 IR Aty
8 7595028"439472
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Paper mat
DELICIA, 8 pcs

Papirova podlozka DELICIA, 8 ks / Tovaglietta sottotorta in carta DELICIA, 8 pz
Blondas papel DELICIA, 8 pzs / Naperon de papel DELICIA, 8 pcs

Tortenspitzen DELICIA, 8 St. / Napperon en papier DELICIA, 8 piéces

Serwetka papierowa DELICIA, 8 szt. / Papierova podlozka DELICIA, 8 ks
DELICIA Csipke papir alatét, 8 db / Bymaxwas candetka DELICIA, 8 wr.
ManepoBa cepgeTka DELICIA, 8 wr.

s s I

630662
6. 24/288 168 0071 41 i

Decorating templates DELICIA, 6 pcs

Sablony na zdobeni DELICIA, 6 ks / Dischi decorativi per torte DELICIA, 6 pz
Plantillas decorativas DELICIA, 6 pzs / Moldes decorativos DELICIA, 6 pcs
Schablonen zum Dekorieren DELICIA, 6 St. / Pochoirs de décoration DELICIA, 6 pcs
Szablony do ozdabiania DELICIA, 6 szt. / Sablény na zdobenie DELICIA, 6 ks
DELICIA Diszit6 sablonok, 6 db / TpadapeTsi ans ykpawerua DELICIA, 6 wr.
TpadapeTn Ans npukpauanka DELICIA, 6 wr.

630676 12/96 105 0038 475 33 245 8|||5|!|5"(!|2"!|||!|1!|1|!9”3"2|||

Baking paper magnets DELICIA, set of 4

Fixaéni magnety na pecici papir DELICIA, sada 4 ks

Calamite per carta da forno DELICIA, 4 pz

Imanes para papel de horno DELICIA, jgo de 4

Imanes para papel de forno DELICIA, 4 pcs

Backpapier-Magnete DELICIA, Set 4 St.

Aimants de fixation pour papier cuisson DELICIA, set de 4 pcs
Magnesy mocujace do papieru do pieczenia DELICIA, zestaw 4 szt.
Fixaéné magnety na papier na pecenie DELICIA, stiprava 4 ks
DELICIA Régzits méagnes siitépapirhoz, 4 db-os készlet
OuKcUpyoLLyve MarHuTbl 4nA 6ymari Ana Bbineuku DELICIA, Habop 4 wr.
Oikcyloui MariTu ans nanepy AnA unikakna DELICIA, abip 4 wr.

630689 12/72 61 0030 365 22 375 8|‘|5|E|5||(!g|!|||4”|(‘)”8||5”|3||9|||
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25cm

@7cm

630646 1,95 89 0064 45 305 465
@7

Paper mat DELICIA, 8 pcs

Papirova podlozka DELICIA, 8 ks / Tovaglietta sottotorta in carta DELICIA, 8 pz
Blondas papel DELICIA, 8 pzs / Naperon de papel DELICIA, 8 pcs

Tortenspitzen DELICIA, 8 St. / Napperon en papier DELICIA, 8 piéces

Serwetka papierowa DELICIA, 8 szt. / Papierovd podlozka DELICIA, 8 ks
DELICIA Papir alatét, 8 db / BymaxHas candeta DELICIA, 8 wr.

Maneposa cepsetka DELICIA, 8 wr.

630666
930000 24/288 129 0011 46 455 345 8|||5||t!|5||(!!2||{!|||1!|?!|z!|3|!9||1|||

0il for baking pans DELICIA

Olej do pecicich forem DELICIA

Olio staccante spray DELICIA

Spray desmoldante DELICIA

Spray desmoldante para formas de forno DELICIA
Backtrennspray DELICIA

Huile pour les moules de cuisson DELICIA
Olej do form do pieczenia DELICIA

Olej do foriem na pecenie DELICIA
DELICIA Olaj siit6formakba

Macno ans dopm ans bineukw DELICIA
Onia gna dopm Ana BuMiuKkmM DELICIA

I
8 "'595028"454888

630687
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Baking foil DELICIA

Peici folie DELICIA / Carta da forno riutilizzabile DELICIA

Papel para horno reutilizable DELICIA / Folha de pastelaria p/forno DELICIA
Backfolie DELICIA / Feuille de cuisson DELICIA

Folia do pieczenia DELICIA / Félia na pecenie DELICIA

DELICIA Siitéfélia / Mnenka ana Bbineuku DELICIA

Mnigka Ans Buniuku DELICIA

630690
Sox3eem /14 124 0150 75 435 46 8’

oX

260°C

-+

Toast & grill bags DELICIA GOLD, 2 + 1 pcs

Sacky toast & gril DELICIA GOLD, 2+ 1ks

Sacchetti antiaderenti salva toast DELICIA GOLD, 2 + 1 pz
Bolsas para tostar y asar DELICIA GOLD, 2 + 1 pzs

Sacos p/tostar & grelhar DELICIA GOLD, 2 + 1 pcs

Toast- & Grillbeutel DELICIA GOLD, 2 + 1 St.

Sachets grille-pain & gril DELICIA GOLD, 2 + 1 pcs
Woreczki tost & grill DELICIA GOLD, 2 + 1 szt.

Vrecka toast & gril DELICIA GOLD, 2+ 1ks

DELICIA GOLD Toast & grill tasakok, 2 + 1db

MakeTbl 4n14 3anekaHus toast & gril DELICIA GOLD, 2 + 1 wr.
MakeTn Ana 3anikana toast & gril DELICIA GOLD, 2 + 1 wr.

0.014 305 23

LAy
8 7595028"74

630692 36/144 9.5 35

Baking paper rounds DELICIA, 20 pcs

Papir na pecent kulaty DELICIA, 20 ks / Carta da forno tonda DELICIA, 20 pz

Papel para horo redondo DELICIA, 20 pzs / Folhas de papel redondas para forno DELICIA, 20 pcs
Rundes Backpapier DELICIA, 20 St. / Papier cuisson rond DELICIA, 20 pcs

Papier do pieczenia — okragty DELICIA, 20 szt. / Papier na pecenie gulaty DELICIA, 20 ks
DELICIA Kerek siit6papir, 20 db / Bymara ans bineuku, kpyrnas DELICIA, 20 wr.

Manip ana Buniuku, Kpyraui DELICIA, 20 wr.
7
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630708 12/144 126 0.036 30 30
227 m

224-28cm

220-22cm

Baking foil for tart pans DELICIA, 2 sizes

Peici félie do dortovych forem DELICIA, 2 velikosti

Carta da forno riutilizzabile per teglie tonde DELICIA, 2 misure
Papel horno reutilizable para moldes DELICIA, 2 tamaiios
Folhas reutilizaveis para formas de bolo DELICIA, 2 tamanhos
Backmatte fiir Tortenformen DELICIA, 2 GroRen

Feuilles de cuisson pour moules & gateau DELICIA, 2 tailles
Folia do pieczenia w tortownicy DELICIA, 2 rozmiary

Félie na pecenie do tortovych foriem DELICIA, 2 velkosti
DELICIA Siitdfolia tortaformakba, 2 méret

Oonbra B dopmbi ana Toptos DELICIA, 2 pasmepa

®onbray opmu ana Toptis DELICIA, 2 posmipu

630691 L

12/9 9.4
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Baking paper DELICIA

Papir na peceni DELICIA / Carta da forno DELICIA / Papel para horno DELICIA
Papel para forno DELICIA / Backpapier DELICIA / Papier cuisson DELICIA
Papier do pieczenia DELICIA / Papier na pecenie DELICIA

DELICIA SiitSpapir / bymara ana Bbineuku DELICIA

Manip Ana suniukw DELICIA
630694 2 4 oo w5 2 ||||||| |||||||||||||| N
m 950281443462

20x

42 x 38 cm

Baking paper — sheets DELICIA, 20 pcs

Papir na peceni — archy DELICIA, 20 ks / Carta da forno — fogli DELICIA, 20 pz

Papel para horno — hojas DELICIA, 20 pzs / Papel de forno — folhas DELICIA, 20 pcs
Backpapier — Bégen DELICIA, 20 St. / Papier cuisson — feuilles DELICIA, 20 pcs
Papier do pieczenia — arkusze DELICIA, 20 szt. / Papier na pecenie — hérky DELICIA, 20 ks
DELICIA Siitépapir — ives, 20 db / bymara Ans Bbineykn — nUCTbI DELICIA, 20 wr.
Manip Ans Buniukw — apkywi DELICIA, 20 wr.

G069 2 o oow ws 2w I



Folding pad DELICIA

Podlozka skladaci DELICIA / Raffredda torta pieghevole DELICIA

Salvamantel plegable DELICIA / Grelha dobrdvel DELICIA

Unterlage DELICIA, zusammenlegbar / Feuille de pétisserie, repliable DELICIA
Podstawka sktadana DELICIA / Podlozka skladacia DELICIA

DELICIA Osszehajthaté edényalatét / Moactaska cknaguas DELICIA
MigcTaBka cknagaxa DELICIA

630720 1,/ g3 o050 395 315 406 Hl”“”l""W"”H"”‘H
@32m 8's 4

95028"428407

28x18cm

Treat box DELICIA

Krabice na cukrovi a lahiidky DELICIA / Scatola per dolci DELICIA

Caja reposteria DELICIA / Caixa para doces DELICIA

Schachtel fiir Geback und Delikatessen DELICIA / Boite patissiére DELICIA
Pudetko na ciasteczka i stodycze DELICIA / Krabica na sladkosti a lahodky DELICIA
DELICIA Edességtérold doboz / Kopo6ka ans neuenbs u 6ytep6poaos DELICIA
KoHTeiiHep Ans conogoLyis Ta 3aKkycok DELICIA

630830
530830 /3 72 o0 ss s s 8|||5||5!|5||(!|2||2!|||l!!J|||6!)||?!|3|||

2 17¢m

221cm

2 25cm

3-tier glass cake stand DELICIA

EtaZérka sklenéné 3patrovd DELICIA / Alzata a 3 piani in vetro DELICIA

Soporte postre 3 pisos vidrio DELICIA / Suporte de vidro de 3 camadas para bolo DELICIA
Glas-Etagere DELICIA, 3-stbckig / Présentoir 3 étages en verre DELICIA

Patera szklana 3- poziomowa DELICIA / EtaZérka sklenend 3poschodova DELICIA
DELICIA 3 emeletes iiveg kinalo llvany / 3Taxepka cTexnaHHas 3-31axHas DELICIA
EraxepKa cknsiHa 3-nosepxosa DELICIA

630833 6 0 0024 31 31

188

Folding pad DELICIA

Podlozka sklddaci DELICIA / Raffredda torta pieghevole DELICIA

Salvamantel plegable DELICIA / Grelha dobravel DELICIA

Unterlage DELICIA, zusammenlegbar / Feuille de pétisserie, repliable DELICIA
Podstawka sktadana DELICIA / Podlozka skladacia DELICIA

DELICIA Osszehajthaté edényalatét / Moactaka cknagas DELICIA
Nigctagka cknagaxa DELICIA

60724 14 e oo a0 s as [N
45x32cm 815950284284 14
Perfectly space-saving

40x30cm

630832
40 x 30 cm o/n2] R

ass [UNINNNRL
8 4

5950287406030

0.060 425 325

Cake serving tray DELICIA, porcelain

Servirovaci podnos na dort DELICIA, porceldnovy / Piatto da portata DELICIA, porcellana
Bandeja servir pasteles DELICIA, porcelana / Prato de bolo DELICIA, porcelana
Serviertablett fiir Torten DELICIA, aus Porzellan

Plateau de service a gateau DELICIA, en porcelaine

Taca do serwowania tortu DELICIA, porcelanowa

Servirovaci podnos na tortu DELICIA, porceldnovy / DELICIA Talal6 tortaalatét, porcelén
CepBupoBouHbIii nogHoc And Topta DELICIA, papoposbiil

CepsipyBanbHii nigHoc Ana Topta DELICIA, dapdoposuii

630834
AN T T

188



Glass dome/bowl with lid DELICIA

Sklenény poklop/misa s vikem DELICIA
Coprivivande in vetro/ciotola con coperchio DELICIA
Campana de vidrio/bol con tapa DELICIA

Boleira em vidro/taca com tampa DELICIA
Glashaube/Schiissel mit Deckel DELICIA %
Cloche en verre/bol avec couvercle DELICIA

Szklana pokrywa/misa z wieczkiem DELICIA
Skleneny poklop/misa s vekom DELICIA

DELICIA Uveg bira/tal tetével

(TeKnAHHbII Kynon/Micka ¢ kpbitukoii DELICIA
CknAnwit Kynon/mucka 3 kpuwkoto DELICIA

630835/ 228 cm 6 1 0.089
Round dome DELICIA
Poklop kulaty DELICIA / Coprivivande DELICIA
Campana DELICIA / Tampa para bolo DELICIA
Runde Abdeckhaube DELICIA / Cloche ronde DELICIA
Pokrywa okragta DELICIA / Poklop gulaty DELICIA Kitchen
DELICIA Kerek ételbtra / Kpbiwka kpyrnas DELICIA }_\” WOVgUOﬂ
Kpuwka kpyrna DELICIA ward 2021
630836 “ H H
29 6 33 0.063 61 31.5 33 e |5|9|5|l!|2||8 |1!!)|UU|61|
Cooling tray
with low lid DELICIA

Chladici podnos s nizkym poklopem DELICIA
Porta torte basso con tavoletta refrigerante DELICIA
Bandeja refrigerada con tapa baja DELICIA / Boleira baixa c/refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit niedriger Haube DELICIA
Plateau isotherme avec cloche basse DELICIA
Taca z wktadem chtodzacym i niska pokrywa DELICIA
Chladiaci podnos s nizkym poklopom DELICIA
DELICIA Hiitétalca alacsony fedével
OxnaxaatoLLyuil NOAHOC C HU3KOI Kpbilukoii DELICIA
0xonofxytua Taus 3 HU3bK0K KpULLKOI DELICIA
630841 5 79 om & M %, |||5|E|S||(!!9!|€!|||!|5||3||t|,’|3|u||

N Kitchen
Innovation
Award 2023

as’ e L
Cooling tray
with lid DELICIA

Chladici podnos s poklopem DELICIA / Porta torte con tavoletta refrigerante DELICIA
Bandeja refrigerada con tapa DELICIA / Boleira com refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit Haube DELICIA / Plateau isotherme avec cloche DELICIA
Tacaz wktadem chtodzacym i pokrywka DELICIA

Chladiaci podnos s poklopom DELICIA / DELICIA Hiit6talca fedével

Oxnaxaatoluit nogHoc ¢ kpbitukoii DELICIA / Oxonogkytoua Taus 3 kpukoto DELICIA

630840

080 ¢ as awm w ws s, NIINIIH)

Cooling tray
with lid DELICIA

Chladici podnos s poklopem DELICIA / Porta torte con tavoletta refrigerante DELICIA
Bandeja refrigerada con tapa DELICIA / Boleira com refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit Haube DELICIA / Plateau isotherme avec cloche DELICIA
Taca z wktadem chtodzacym i pokrywka DELICIA

Chladiaci podnos s poklopom DELICIA / DELICIA Htétalca fedével

Oxnax aatoLywii noaHoC ¢ kpbiLukoii DELICIA / Oxonoayloua Taus 3 kpuwkoto DELICIA

G982 o o ome % ms NI

28x28cm 950287449853
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Cooling tray with lid DELICIA

Chladici podnos s poklopem DELICIA / Porta torte con tavoletta refrigerante DELICIA
Bandeja refrigerada con tapa DELICIA / Boleira com refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit Haube DELICIA / Plateau isotherme avec cloche DELICIA

Taca z wktadem chodzacym i pokrywka DELICIA

Chladiaci podnos s poklopom DELICIA / DELICIA Hitétélca fedével

0xnaxpatoLLmii NOAHOC C KpbILLKOI DELKIA/Oxonoumyloua Taus 3 kpuwkoto DELICIA

630844
B84 w o7 om s v (s I
Pasta machine DELICIA

Strojek pro pFipravu téstovin DELICIA / Macchina per la pasta DELICIA

Maquina para pasta DELICIA / Maquina para massas DELICIA / Nudelmaschine DELICIA

Machine a pates DELICIA / Maszynka do makaronu DELICIA
Strojéek na pripravu cestovin DELICIA / DELICIA Tésztagép
MaLumHka Ans NpuroToBNeHuA MakapoHHbix u3aenuii DELICIA
MaluvHKa Ans BUroTOBNEHHA MakapoHHuX Bupo6is DELICIA

630872 4 12 0.027

Dough drying rack DELICIA

Stojan pro suseni téstovin DELICIA / Supporto stendipasta DELICIA
Soporte para secar pasta DELICIA / Suporte para secar massa DELICIA
Nudeltrockner DELICIA / Séchoir a pates DELICIA
Stojak do suszenia makaronu DELICIA / Stojan na susenie cestovin DELICIA
DELICIA Tésztaszérito allva ny / lloacTaBKa AnA CyWKM NacTbl DELICIA
MincTaBKa Ans CywinKg MakapoHHux Bupo6is DELICIA

630874 12

10.10 0.057

Mould for round ravioli DELICIA, 10 pcs

Forma na kulaté ravioli DELICIA, 10 ks / Stampo per ravioli tondi DELICIA, 10 pz
Molde para ravioli redondo DELICIA, 10 pzs

Forma p/ravioli redondo DELICIA, 10 pcs

Form fiir runde Ravioli DELICIA, 10 St. / Moule & ravioli rond DELICIA, 10 pcs
Forma na okragte ravioli DELICIA, 10 szt. / Forma na gufaté ravioli DELICIA, 10 ks
DELICIA Kerek ravioli forma, 10 db / ®opma ana kpyrabix paguon DELICIA, 10 wr.

Oopma ans kpyrux pagioni DELICIA, 10 wr.
630875 12/48 122 0059 52 349 325 8|||5|!L"[!|2||§!|||!|E!|2||3|!]|!J|||
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Refrigerating insert
for trays with lid DELICIA

Chladici dil pro podnosy s poklopem DELICIA

Tavoletta refrigerante per portatorte DELICIA

Gel refrigerante para bandejas con tapa DELICIA
Refrigerador para boleiras DELICIA

KiihIKissen fiir Servierbrett mit Haube DELICIA
Refroidisseur pour les plateaux isothermes avec cloche DELICIA
Wkfad chtodzacy do tacy z pokrywa DELICIA

Chladiaci diel pre podnosy s poklopom DELICIA

DELICIA Hiit6lap fedds télcakhoz

Oxnaxfarowuas YacTb AN NOAHOCOB C Kpbitukoii DELICIA
Oxonozxytoua yacTuHa ANA Taub 3 KPULLKOIO DELICIA

630846 12 27 0006 222 15 17 |

57 25 2 MO
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Perfectly space-saving
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Mould for square ravioli DELICIA, 10 pcs

Forma na ¢tvercové ravioli DELICIA, 10 ks / Stampo per ravioli quadrati DELICIA, 10 pz
Molde para ravioli cuadrado DELICIA, 10 pzs / Forma p/ravioli quadrado DELICIA, 10 pcs
Form fiir eckige Ravioli DELICIA, 10 St. / Moule & ravioli carré DELICIA, 10 pcs
Forma na kwadratowe ravioli DELICIA, 10 szt. / Forma na §tvorcové ravioli DELICIA, 10 ks
DELICIA Négyzet alaki ravioli forma, 10 db

(Dopma AnA KBaApaTHbIX paBuon DELICIA, 10 wr.

Oopma Ana keaapaTHux pasioni DELICIA, 10 wr.

630877 12/48 121 0059 52 349 325 8|||JL!|J|(!!2|!!|||!H|2||3||1|U||



Mould for round raviolini DELICIA, 21 pcs

Forma na kulaté raviolini DELICIA, 21 ks / Stampo per raviolini tondi DELICIA, 21 pz
Molde para raviolini redondo DELICIA, 21 pzs

Forma p/raviolini redondo DELICIA, 21 pcs

Form fiir runde Raviolini DELICIA, 21 St. / Moule 2 raviolini rond DELICIA, 21 pcs
Forma na okragte raviolini DELICIA, 21 szt.

Forma na qulaté raviolini DELICIA, 21 ks

DELICIA Kerek ravioli forma, 21 db

Oopma ans Kpyrbix pasuonukm DELICIA, 21 wr.

Oopma ans Kpyrux pagionini DELICIA, 21 wr.

630878 12/48 121 0.059 52 349 325 8 I5950281480324
2 8cm
D12cm
2 10cm
D6cm

Dumpling maker DELICIA, 4 pcs

Tvoiitka na plnéné tasticky a téstoviny DELICIA, 4 ks

Forme per ravioli DELICIA, 4 pz

Molde empanadillas DELICIA, 4 pzs / Forma para rissdis DELICIA, 4 pz
Formen fiir Teigtaschen und gefiillten Nudeln DELICIA 4 St.

Moules pour les chaussons et pétes farcies DELICIA, 4 pcs

Foremki do pierogow DELICIA, 4 szt.

Tvoritka na plnené tasticky a cestoviny DELICIA, 4 ks

DELICIA Toltott taska és tészta készité forma, 4 db

OopMouKu ANS BapeHUKoB 1 MakapoH DELICIA, 4 w.

Oopmouku ans Bapenukis DELICIA, 4 wr.

T
8 1595028

630880 427608

12/48 114 0.095 64

24x

Traditional cookie cutting sheet DELICIA

Vykrajovaci forma tradi¢ni DELICIA
Stampo tagliabiscotti, forme tradizionali DELICIA
Lamina cortapastas tradicional DELICIA
Tabuleiro corta massas tradicional DELICIA
Traditions-Ausstechform DELICIA / Découpoir traditionnel DELICIA
Forma do wykrawania tradycyjna DELICIA / Vykrajovacia forma tradi¢na DELICIA
DELICIA Hagyomdnyos siitemény Kiszdrd racs / Dopma AnA neyenbA Tpaavuyonas DELICIA
Oopma-piselb Tpaauuiitna DELICIA
iy

630882 12/36 127 0.050 56 25

Mould for square raviolini DELICIA, 21 pcs

Forma na ¢tvercové raviolini DELICIA, 21 ks

Stampo per raviolini quadrati DELICIA, 21 pz

Molde para raviolini cuadrado DELICIA, 21 pzs

Forma p/raviolini quadrado DELICIA, 21 pcs

Form fiir eckige Raviolini DELICIA, 21 St. / Moule & raviolini carré DELICIA, 21 pcs
Forma na kwadratowe raviolini DELICIA, 21 szt.

Forma na stvorcové raviolini DELICIA, 21 ks

DELICIA Négyzet alak ravioli forma, 21 db

Oopma 0 keaapaTHbix pasuonuu DELICIA, 21 wr.

(Oopma Ana KBaApaTHUX paBioniHi DELICIA, 21 wr.

630879 [l

12/48 123 0.059 52 349 325

8

Filled lattice pastry maker DELICIA, 3 patterns

Tvoiitko na plnéné miizkované pecivo DELICIA, 3 dekory
Forma crostatine DELICIA, 3 decori

Utensilio para pasteles enrejados DELICIA, 3 modelos

Forma para pastéis DELICIA, 3 decoracdes

Former fiir gefiilltes Gebéck mit Gitterdekor DELICIA, 3 Motive
Moule a tartelette garnie quadrillée DELICIA, 3 motifs
Foremka do przygotowania nadziewanego pieczywa z kratka DELICIA, 3 wzory
Tvoritko na plnené mriezkované pecivo DELICIA, 3 dekory
DELICIA Toltott siitemény készits forma, 3 féle minta
Oopmouka Ans bynouek c yzopom DELICIA, 3 Bupa

Oopmouka Ans neunsa 3 sizepyHkom DELICIA, 3 moTsm

630881 12/48 154 0.105 60.8

20%

Easter cookie cutting sheet DELICIA

Vykrajovaci forma velikonoéni DELICIA / Stampo tagliabiscotti Pasqua DELICIA
Lémina cortapastas de Pascua DELICIA /Tabuleiro corta massas de Péscoa DELICIA
Oster-Ausstechform DELICIA / Découpe de Paques DELICIA

Forma do wykrawania ciastek wielkanocnych DELICIA

Vykrajovacia forma velkonoéna DELICIA

DELICIA Siitemény kisziré rcs hisvéti mintakkal

Oopma 1 neuenba nacxanbHaa DELICIA / Dopma-piseub ennkoga DELICIA

128 0050 5% 2 T

630886 95028"44247
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Cookie cutting sheet for crescent-shaped rolls DELICIA

Vykrajovaci forma na rohlicky DELICIA / Stampo tagliabiscotti croissant DELICIA
Lamina cortapastas de herraduras DELICIA

Tabuleiro corta massas de ferraduras DELICIA

Ausstechform fiir Vanille-Kipferl DELICIA / Découpe pour petits croissants DELICIA
Forma do wykrawania rogalikéw DELICIA / Vykrajovacia forma na rozteky DELICIA
DELICIA Siitemény kiszuré racs kiflicske mintakkal

Oopma ana neyenba poranukm DELICIA / @opma-pizeub poranukm DELICIA

630890 13 1o ooss 1 a5 36 UL

Lattice dough round cutter DELICIA

Viykrajovaci forma miizkova DELICIA / Reticolo tagliapasta per crostata DELICIA
Cortapastas redondo enrejado DELICIA / Tabuleiro corta massas entrelacado DELICIA
Gitterstanze DELICIA / Découpoir grillage DELICIA

Forma do wykrawania kratki DELICIA / Vykrajovacia forma mriezkové DELICIA
DELICIA Siitemény kisztir6 racs, racsos mintakkal

Oopma AN Hape3aHuA ceTku u3 Tecta DELICIA

Oopma-pizeup ans citku 3 Ticta DELICIA

630898
D30em 12/24 108 0057 355 345 46

]

Christmas multi cutter DELICIA

Multi vykrajovatko vanoéni DELICIA / Tagliabiscotti multiplo, Natale DELICIA
Cortapastas miltiple de Navidad DELICIA / Corta massas mdiltiplo de Natal DELICIA
Multi-Ausstechschablone mit Weihnachtsmotiven DELICIA

Emporte-piéce de Noél multi DELICIA

Uniwersalny wykrawacz bozonarodzeniowy DELICIA

Multi vykrajovac viano¢ny DELICIA

DELICIA Multi siitikisz(rd kardcsonyi

MynbTudopmoua poxaectsetckas DELICIA

MynbTudopma-pizeub pizaeana DELICIA

630899 12/72 68 0089 60 27 55 8|||5|L!|5||(!!;!|!|||1!|9||5|!J|!)||3|||
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26X

Cookie cutting sheet for sticks DELICIA

Vykrajovaci forma na tyinky DELICIA / Stampo tagliabiscotti per bastoncini DELICIA
Lamina cortapastas de bastones DELICIA

Tabuleiro corta massas para palitos DELICIA

Ausstechform fiir Stangen DELICIA / Moule découpoir pour les batonnets DELICIA
Forma do wykrawania paluszkow DELICIA / Vykrajovacia forma na ty¢inky DELICIA
DELICIA Siitemény kiszuré racs palcika mintékkal / ®opma anst nanouek DELICIA
Oopma-pizeup ang conomky DELICIA

630895 12/3 93 oses ez 265 3 [LILINNHNINN]

Turnover cutter DELICIA

Vykrajovdtko na $atecky DELICIA / Tagliapasta per fagottini DELICIA
Cortador empanadas DELICIA / Cortador de massa folhada DELICIA
Ausstecher fiir viereckige Kolatschen DELICIA

Découpoir a chausson carré DELICIA / Wykrawacz do kieszonek DELICIA
Vykrajova¢ na Sat6cky DELICIA / DELICIA Batyu siitikiszaro

Hox 210 Hape3Kkm Bbineukm-konepTikos DELICIA

Oopma-pizeub AnA Buniyku-KoHBepTukis DELICIA

297
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Traditional cookie cutters DELICIA

Vykrajovdtka tradiéni DELICIA / Tagliabiscotti tradizionali DELICIA
Cortapastas tradicionales DELICIA / Corta massas tradicional DELICIA
Traditionelle Ausstechformen DELICIA / Découpoirs traditionnels DELICIA
Foremki do wykrawania tradycyjne DELICIA / Vykrajovace tradiéné DELICIA
DELICIA Hagyomanyos siitikiszdrk / Oopmoukw TpagmumonHbie DELICIA
Oopmouku-pisui Tpaguuiiini DELICIA

53%300 12/72 10 0074 435 385 445 8H”” |||“||||| ]



5-6cm

Christmas cookie
cutters DELICIA

Vykrajovatka vanoéni DELICIA / Tagliabiscotti Natale DELICIA

Cortapastas de Navidad DELICIA / Corta massas de Natal DELICIA

Ausstechformen Weihnachten DELICIA / Découpoirs Nogl DELICIA

Foremki do wykrawania bozonarodzeniowe DELICIA / Vykrajovace viano¢né DELICIA
DELICIA Karacsonyi siitikiszdrdk / Poxaectaenckme dopmouky DELICIA
Oopma-pizeup pizasana DELICIA

630901
0901 w3 oo s m e NI

5cm

Easter cookie cutters DELICIA

Vykrajovatka velikonocni DELICIA / Tagliabiscotti di Pasqua DELICIA
Cortapastas de Pascua DELICIA / Corta massas de Pascoa DELICIA
Ausstechformen Ostern DELICIA / Découpoirs Paques DELICIA

Foremki do wykrawania wielkanocne DELICIA / Vykrajovace velkonocné DELICIA
DELICIA Husvéti siitikiszrok / Oopmouku nacxanbHble DELICIA
(DopMOouKI-pi3Li BENUKOAHI DELICIA

630903 106 (105 oo s s w [INIINNIINY

595028"446920
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Cookie cutters with stamp DELICIA, 3 pcs, hearts

Vykrajovétka s razitkem DELICIA, 3 ks, srdicka
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 3 pz, cuori
Cortapastas con sello DELICIA, 3 pzs, corazones
Corta massas com carimbo DELICIA, 3 pcs, coragdes
Ausstecher mit Stempel DELICIA, 3 St., Herzchen
Découpoirs avec tampon DELICIA, 3 pcs, ceeurs
Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 3 szt., serduszka
Vykrajovace s razitkom DELICIA, 3 ks, srdiecka
DELICIA Siitikiszirok pecséttel, 3 db, szivecskék
Oopmouky ¢ nevatbio DELICIA, 3 wr., cepaeuku
(Dopma-pi3eLb 3 neyaTkol DELICIA, 3w, cepuA

630856 36 47 0057 37 37
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Christmas cookie cutters DELICIA

Vykrajovatka vanoéni DELICIA / Tagliabiscotti di Natale DELICIA
Cortapastas de Navidad DELICIA / Corta massas de Natal DELICIA
Ausstechformen Weihnachten DELICIA / Découpoirs Noél DELICIA
Foremki do wykrawania DELICIA bozonarodzeniowe

Vykrajovace vianoéné DELICIA / DELICIA Kardcsonyi siitikiszdrok
Oopmouku poxaectaenckue DELICIA / Dopmouku-pi3ui pizasari DELICIA

630902 12/7, 105 0014 45 g“l_s'!Is”(!"“mI'I" |||3|||
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Halloween cookie cutters DELICIA

Vykrajovdtka Halloween DELICIA / Tagliabiscotti Halloween DELICIA
Cortapastas de Halloween DELICIA / Corta massas de Halloween DELICIA
Halloween-Ausstechformen DELICIA / Emporte-piéces Halloween DELICIA
Foremki do wykrawania Halloween DELICIA / Vykrajovace Halloween DELICIA
DELICIA Halloween siitikiszirok/ ®opmouku Halloween DELICIA
Oopma-pizeup Halloween DELICIA

630907
8x

A
454901

87595028

12/96 116 0.105 535 325 60.5

Cookie cutters with stamp
DELICIA, 4 pcs, Christmas

Vykrajovétka s razitkem DELICIA, 4 ks, Vanoce
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 4 pz, Natale

Cortapastas con sello DELICIA, 4 pzs, Navidad

Corta massas c/carimbo DELICIA, 4 pcs, Natal

Ausstecher mit Stempel DELICIA, 4 St., Weihnachtsmotive
Découpoirs avec tampon DELICIA, 4 pcs, Noél

Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 4 szt., bozonarodzeniowe
Vykrajovace s razitkom DELICIA, 4 ks, Vianoce

DELICIA Siitikiszdrok pecséttel, 4 db, Karacsony

(DopMOYKM C neyatbio DELICIA, 4 wr., POX[eCTBEHCKMe
Oopma-pizeup 3 nevarkoio DELICIA, 4 wr., Pizngo
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Cookie cutters with stamp DELICIA, 2 pcs, figures

Vykrajovdtka s razitkem DELICIA, 2 ks, panacci
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 2 pz, personaggi
Cortapastas con sello DELICIA, 2 pzs, muieco

Corta massas c/carimbo DELICIA, 2 pcs, figuras
Ausstecher mit Stempel DELICIA, 2 St., Mannchen
Découpoirs avec tampon DELICIA, 2 pcs, bonhommes
Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 2 szt., figurki
Vykrajovace s razitkom DELICIA, 2 ks, panacikovia
DELICIA Siitikiszdrok pecséttel, 2 db, figurak
Oopmoukm ¢ nevarbio DELICIA, 2 wr., purypkm
Oopma-pizeup 3 nevarkoto DELICIA, 2 wr., dirypku

\, /
\
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@ 35cm D 45cm 2 55cm 2 65cm 2 75cm 2 85cm

Double-sided cookie cutters
circles DELICIA, 6 sizes

Oboustrannd vykrajovatka kolecka DELICIA, 6 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio tondi lisci DELICIA, 6 misure
Cortapastas doble circulos DELICIA, 6 tamafios

Corta massas ¢/2 lados circulos DELICIA, 6 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Ringe DELICIA, 6 GroRen
Emporte-piéces double face ronds DELICIA, 6 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania kétka DELICIA, 6 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovae kolieska DELICIA, 6 velkosti

DELICIA Kétoldalas kerek siitikisztirk, 6 méretben
LByxcToporHue dopmoukm koneuku DELICIA, 6 pasMepoB  reddot award 2014
[lBocTopoHHi opmouku-pisui Kinbua DELICIA, 6 posmipie  honourable mention

&,

630860 12/9 84 0070 448 362 435 8|||JEU[!!|!||L!|!|JQUU||

Double-sided cookie cutters
hearts DELICIA, 6 sizes

Oboustranné vykrajovatka srdce DELICIA, 6 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio cuori DELICIA, 6 misure
Cortapastas doble corazones DELICIA, 6 tamaios

Corta massas ¢/2 lados coracdes DELICIA, 6 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Herzen DELICIA, 6 GroBen
Emporte-pieces double face coeurs DELICIA, 6 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania serca DELICIA, 6 rozmiarow
Obojstranné vykrajovace srdce DELICIA, 6 velkosti

DELICIA Kétoldalas siitikiszarok, szivek, 6 méretben
[lByxcTopoHHue hopmouki cepaeukn DELICIA, 6 pasmepos
[lBocToporHi dopmouku-pisui cepus DELICIA, 6 po3mipis

so 511 wea [as_ ININIIINNIONY

630862 12/9 9.8
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Cookie cutters with stamp DELICIA, 3 pcs, dinosaurs

Vykrajovétka s razitkem DELICIA, 3 ks, dinosaufi
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 3 pz, dinosauri
Cortapastas con sello DELICIA, 3 pzs, dinosaurios
Corta massas com carimbo DELICIA, 3 pcs, dinossauros
Ausstecher mit Stempel DELICIA, 3 St., Dinosaurier
Découpoirs avec tampon DELICIA, 3 pcs, dinosaures
Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 3 szt., dinozaury
Vykrajovace s razitkom DELICIA, 3 ks, dinosaury
DELICIA Siitikiszdrok pecséttel, 3 db, dinok
Oopmouky  nevatbio DELICIA, 3 wr., auxo3aspbl
Oopma-pizeub 3 neyaTkolo DELICIA, 3w, ANHO3aBpH

Gos9 % s eow w w e NI

Double-sided cookie cutters
flowerets DELICIA, 6 sizes

Oboustranné vykrajovatka kvéty DELICIA, 6 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio tondi festonati DELICIA, 6 misure
Cortapastas doble flor DELICIA, 6 tamafios

Corta massas ¢/2 lados flores DELICIA, 6 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Blumen DELICIA, 6 GroRen
Emporte-piéces double face fleurs DELICIA, 6 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania kwiatki DELICIA, 6 rozmiarow
Obojstranné vykrajovace kvety DELICIA, 6 velkosti

DELICIA Kétoldalas siitikiszdrdk, viragok, 6 méretben
JIByXcTOpOHHIe hopmouKi ueTbl DELICIA, 6 pasmepos
[lBocTopoHHi popmouku-pisui keitu DELICIA, 6 posmipis

o
8 7595028"44
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Double-sided cookie cutters
stars DELICIA, 6 sizes

Oboustranné vykrajovatka hvézdy DELICIA, 6 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio stelle DELICIA, 6 misure
Cortapastas doble estrellas DELICIA, 6 tamaiios

Corta massas de estrelas /2 lados DELICIA, 6 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Sterne DELICIA, 6 GroRen
Emporte-piéces double face étoiles DELICIA, 6 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania gwiazdy DELICIA, 6 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovace hviezdicky DELICIA, 6 velkosti
DELICIA Kétoldalas siitikisztirek, csillagocskak, 6 méretben
[IByxcTopoHHue dopmoukm 38e3bl DELICIA, 6 pasmepos
[IBocTopoHHi dopmouky-pisui 3ipku DELICIA, 6 posmipis

630864 12/96 9.8 0.085 49.9 394 435 8“”” III|||| |||| "



Double-sided cookie cutters little trees DELICIA, 4 sizes

Oboustranné vykrajovatka stromecky DELICIA, 4 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio alberi di Natale DELICIA, 4 misure
Cortapastas doble &rbol DELICIA, 4 tamafios

Corta massas ¢/2 lados arvores DELICIA, 4 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Baume DELICIA, 4 GroBen
Emporte-piéces double face arbres DELICIA, 4 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania choinki DELICIA, 4 rozmiary
Obojstranné vykrajovace stromceky DELICIA, 4 velkosti
DELICIA Kétoldalas siitikiszarok, facskak, 4 méretben
[lByxcTopoHHue hopmoukm enouku DELICIA, 4 pasmepa
JIBOCTOPOHHI opmouky-pisuyi anunkw DELICIA, 4 po3mipn

630865 12/96 114 0127 622 455 448 8|||5”'!|5"(!|2"2!|||1!|!I9|I9"2"1|||

Double-sided Easter cookie cutters DELICIA, 8 sizes

Oboustrannd vykrajovatka velikono¢ni DELICIA, 8 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio Pasqua DELICIA, 8 misure
Cortapastas doble Pascua DELICIA, 8 tamafios
Corta massas dupla face Pascoa DELICIA, 8 tamanhos
Beidseitige Oster-Ausstecher DELICIA, 8 GroBen
Découpoirs double face ceufs DELICIA, 8 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania wielkanocne DELICIA, 8 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovace vajicka DELICIA, 8 velkosti
DELICIA Kétoldalas siitikiszdirok, tojaskak, 8 méretben
[IByXCTOpOHHuUE NacxanbHble popmouki DELICIA, 8 pasmepos
[lBocTopoHHi dopmu-pisui senukoani DELICIA, 8 po3mipis
630869

12/96 104 0.075 521 35 415 |

Christmas shortbread cookie cutters DELICIA

Viykrajovdtka vanoéni na linecké cukrovi DELICIA

Tagliabiscotti per frollini di Natale DELICIA

Cortapastas mantecadas Navidad DELICIA

Corta-massas biscoitos de Natal DELICIA

Weihnachtsausstecher fiir Linzer Plétzchen DELICIA

Emporte-piéces de No&l pour les petits gateaux en péte sablée DELICIA
Foremki do wykrawania kruchych ciastek bozonarodzeniowych DELICIA
Vykrajovace vianoné na linecké cukrovinky DELICIA

DELICIA Karacsonyi és omlés teasiitemény kisziirok

(DOpMOUKM AN1A POXKAECTBEHCKOTO NEYeHbA C HAUNHKOI DELICIA
Oopmu-pi3ui 40 nicouroro neuvsa pizassai DELICIA

632312 12/72 76 0087 50 405 &3
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Double-sided cookie cutters figures DELICIA, 4 sizes

Oboustrann vykrajovatka panacci DELICIA, 4 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio omini di pan di zenzero DELICIA, 4 misure
Cortapastas doble mufieco DELICIA, 4 tamaiios

Corta massas ¢/2 lados boneco DELICIA, 4 tamanhos

Beidseitige Ausstecher Mannchen DELICIA, 4 GréRen
Emporte-piéces double face pantins DELICIA, 4 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania figurki DELICIA, 4 rozmiary
Obojstranné vykrajovace panacikovia DELICIA, 4 velkosti
DELICIA Kétoldalas siitikiszdrok, figurak, 4 méretben
[IByxcTopoHHue dopmouki venoseukn DELICIA, 4 pasmepa
[lBocTopoHHi dopmoukm-pisui vonosiukm DELICIA, posmipu

630867 12/9 112 0126 638 45 44 s"”” |||||| ({1} ||

Traditional shortbread cookie cutters DELICIA

Vykrajovdtka tradicni na linecké cukrovi DELICIA

Tagliabiscotti per frollini tradizionali DELICIA

Cortapastas galletas tradicionales DELICIA

Cortamassa de biscoitos DELICIA

Traditionelle Ausstecher fiir Linzer Platzchen DELICIA
Découpoirs traditionnels pour petits gateaux en pate sablée DELICIA
Foremki do wykrawania kruchych ciastek tradycyjnych DELICIA
Vlykrajovace tradiéné na linecké cukrovinky DELICIA

DELICIA Hagyomanyos omlés teasiitemény kisziirok
(DOpMOYKM ANA TPAANLMOHHOTO NECOYHOTO NEeYeHbs DELICIA
Oopmu-pi3Lii And TpaauuiitHoro nicouroro neunsa DELICIA

639310 12/72 72 0087 50 405 &3

Easter shortbread cookie cutters DELICIA

Vykrajovétka velikonoéni na linecké cukrovi DELICIA
Tagliabiscotti per frollini di Pasqua DELICIA

Cortapastas galletas de Pascua DELICIA

Corta massas de bolachas de Péscoa DELICIA

Oster-Ausstecher fiir Linzer Plitzchen DELICIA

Découpoirs Paques pour petits gateaux en pate sablée DELICIA
Foremki do wykrawania kruchych ciastek wielkanocnych DELICIA
Vlykrajovace velkonocné na linecké cukrovinky DELICIA
DELICIA Hasvéti omlés teasiitemény kiszdrék

(DOpPMOYKM AN1A NACXaNbHOTO NECOYHOTO NEYEHbA DELICIA
Oopmu-pi3Lii ANA BeNNKOAHBLOTO MicouHoro neunsa DELICIA

632313 12/72 73 0087 50 405 &3



Modern shortbread
cutters DELICIA

Vykrajovdtka na linecké DELICIA, moderni

Tagliabiscotti per frollini geometrici DELICIA

Cortapastas galletas modernos DELICIA / Corta massas modernos DELICIA
Ausstecher filr Linzer Pldtzchen DELICIA, moderne Motive

Découpoirs pour biscuits sablés DELICIA, modernes

Wykrawacze do kruchych ciasteczek DELICIA, nowoczesne

Vykrajovace na linecké DELICIA, moderné

DELICIA Linzer kiszdrék, modern

(OpPMOUKI ANA COBPEMEHHOT0 NecouHoro neyebs DELICIA
(Dopmu-pi3ui AnA nicouHoro neunsa DELICIA, CyyacHi

630933 12743 113 o004 41 8 &5 |

Little heart DELICIA

Srdicko DELICIA

Cuore piccolo DELICIA

Corazon pequefio DELICIA

Corta massas coracio peq. DELICIA
Herz DELICIA / Coeur DELICIA

Serce DELICIA / Srdie¢ko DELICIA
DELICIA Szivecske / Cepaue DELICIA
Cepue DELICIA

631016
aoaaay 807360 32 0018 29

Little bell DELICIA

Ivonecek DELICIA

Campana piccola DELICIA

Campana pequefia DELICIA

Corta massas sino peq. DELICIA

Glockchen DELICIA / Cloche DELICIA
Dzwonek DELICIA / Zvonéek DELICIA

DELICIA Harangocska / Konokonbuuk DELICIA
[13BiHouok DELICIA

8 ”595028”42 ”
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Shortcake DELICIA

Linecké kolecko DELICIA

Formina tonda DELICIA

Cortapastas DELICIA

Cortamassas DELICIA

Linzer DELICIA

Découpe ronde DELICIA

Wykrawacz do kruchych ciasteczek okragty DELICIA
Linecké koliesko DELICIA

DELICIA Kor alakd linzer kiszdro

(DopMOYKM ANA NeYEeHbA C HAUMHKOI, KPyrble DELICIA
(opmouKa-pizeLb NS NeYMBa 3 HaunHKow Kinbue DELICIA
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Christmas shortbread
cutters DELICIA

Vykrajovatka na linecké DELICIA, vanocni

Tagliabiscotti per frollini di Natale DELICIA

Cortapastas galletas Navidad DELICIA / Corta massas de Natal DELICIA
Ausstecher fiir Linzer Platzchen DELICIA, Weihnachtsmotive
Découpoirs pour biscuits sablés DELICIA, Noél

Wykrawacze do kruchych ciasteczek DELICIA, bozonarodzeniowe
Vykrajovace na linecké DELICIA, viano¢né

DELICIA Omlés siitemény kiszdrok, karacsonyi

(DopMOoUKI ANA POXKAECTBEHCKOTO NECOUYHOTO NeYeHbA DELICIA
Oopmu-pi3ui Ans nicouroro neunsa DELICIA, pizasani

532334 12/48 116 0064 41 348 45

Little tree DELICIA

Stromecek DELICIA

Albero piccolo DELICIA

Arbol pequeio DELICIA

Corta massas arvore peq. DELICIA
Baum DELICIA / Sapin DELICIA
Choinka DELICIA / Strom¢ek DELICIA
DELICIA Fécska / Enka DELICIA
Anunka DELICIA

631050 g3 54 o9 m v m |
59x7.2cm 8 7595028"428476

Little star DELICIA

Hvézdicka DELICIA

Stella piccola DELICIA

Estrella pequefia DELICIA

Corta massas estrela peq. DELICIA
Stern DELICIA / Etoile DELICIA
Gwiazdka DELICIA / Hviezdicka DELICIA
DELICIA Csillagocska / 3se3na DELICIA
3ipka DELICIA

50351?:5: 60/360 38 0021 31 21 33 |||H|||||||||||"||"| |||
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Flower-shaped
shortcake DELICIA

Linecké kyticka DELICIA

Formina fiore DELICIA

Cortapastas flor DELICIA

Cortamassas flor DELICIA

Linzer Blume DELICIA

Découpe fleur DELICIA

Wykrawacz do kruchych ciasteczek kwiatek DELICIA
Linecky kvietok DELICIA

DELICIA Linzer csokrocska

(DopMouKI ANA NeYeHbA C HAUMHKOI, LBETOK DELICIA
OopMmouka-pi3elb ANA NeyuBa 3 HaumHKok KeiTka DELICIA
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Heart-shaped shortcake DELICIA

Linecké srdicko DELICIA

Formina cuore DELICIA

Cortapastas corazon DELICIA

Corta massas coragao DELICIA

Linzer Herz DELICIA

Découpe cceur DELICIA

Wykrawacz do kruchych ciasteczek serce DELICIA

Linecké srdiecko DELICIA

DELICIA Sziv alaku linzer kiszdro

DopMOUKI ANS NeYeHbA ¢ HaumHKoii, cepatie DELICIA
Oopmouka-pizelb AnA neunsa 3 Haumkkoto cepiie DELICIA
I
n

631190 114 45 oo 51 n |
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Round-shaped cookie cutters DELICIA, 6 pcs

Vykrajovdtka kulatd DELICIA, 6 ks
Formina biscotti tondi DELICIA, 6 pz
Cortapastas redondo DELICIA, 6 pzs
Corta massas redondo DELICIA, 6 pcs
Runde Ausstechformen DELICIA, 6 St.
Découpe ronde DELICIA, 6 pcs
Wykrawacz okragty DELICIA, 6 szt.
Vykrajovace qulaté DELICIA, 6 ks
DELICIA Kerek kisz(r6 forma, 6 db
Oopmouku — kpyru DELICIA, 6 wr.
Oopmoukw-pi3ui kinbua DELICIA, 6 wr.

631360 12/144 123 0070 55 24
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Star-shaped cookie cutters DELICIA, 6 pcs

Vlykrajovétka hvézdy DELICIA, 6 ks
Formina biscotti stella DELICIA, 6 pz
Cortapastas estrella DELICIA, 6 pzs
Corta massas estrela DELICIA, 6 pcs
Ausstechformen Sterne DELICIA, 6 St.
Découpe étoile DELICIA, 6 pcs
Wykrawacz gwiazdka DELICIA, 6 szt.
Vykrajovace — hviezdy DELICIA, 6 ks
DELICIA Siitikiszdré csillagok, 6 db
(DopmouKM — 3Be30bl DELICIA, 6 wr.
Oopmouku-pi3ui 3ipku DELICIA, 6 wr.

631364 12/144 117 0065 5 26 50

Christmas cookie cutters on ring DELICIA, 6 pcs

Vlykrajovétka véno¢ni na krouzku DELICIA, 6 ks
Formina biscotti Natale in anello DELICIA, 6 pz
Cortapastas Navidad en anilla DELICIA, 6 pzs

Corta massas Natal em aro DELICIA, 6 pcs
Weihnachtsausstechformen auf Ring DELICIA, 6 St.
Découpe de Noél sur anneau DELICIA, 6 pcs
Wykrawacze hozonarodzeniowe

na krazku DELICIA, 6 szt.

Vlykrajovace viano¢né na krizku DELICIA, 6 ks

DELICIA Karacsonyi siitemény kisziir6 készlet karikan, 6 db
DopMouKi poxaecTBeHcKue Ha Konbuie DELICIA, 6 wr.
(DopmoYKK-pi3Li pi3aBAHI Ha Kinbui DELICIA, 6 wr.

o |11 T
8 1595028"42
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Little nut DELICIA, 24 pcs

Ofi3ek DELICIA, 24 ks / Noce piccola DELICIA, 24 pz / Nuez pequefia DELICIA, 24 pzs
Molde noz DELICIA, 24 pcs / Niisschen DELICIA, 24 St. / Noix DELICIA, 24 pcs
Orzeszek DELICIA, 24 szt. / Oriesok DELICIA, 24 ks / DELICIA Di6, 24 db

Opewek DELICIA, 24 wr. / Topiwok DELICIA, 24 wr.

631452 12/% 11 0040 54 265 28 s||UII||II|UNI|||

Big cookie cutters DELICIA, 12 pcs

Viykrajovdtka velkd DELICIA, 12 ks
Formina hiscotti grande DELICIA, 12 pz
Cortapastas grande DELICIA, 12 pzs
Corta massas grande DELICIA, 12 pcs
GroBe Ausstechformen DELICIA, 12 St.
Découpe grande DELICIA, 12 pcs
Wykrawacz duzy DELICIA, 12 szt.
Vykrajovace velké DELICIA, 12 ks
DELICIA Kisztir6 forma, nagy, 12 db
Oopmoukn 6onbuuve DELICIA, 12 wr.
Oopmouku-pi3ui Benwki DELICIA, 12 wr.

631322 12/144 15 0097 60 32
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Heart-shaped cookie cutters DELICIA, 6 pcs

Vlykrajovétka srdce DELICIA, 6 ks
Formina biscotti cuore DELICIA, 6 pz
Cortapastas corazon DELICIA, 6 pzs
Corta massas coracio DELICIA, 6 pcs
Ausstechformen Herzen DELICIA, 6 St.
Découpe coeur DELICIA, 6 pcs
Wykrawacz serce DELICIA, 6 szt.
Vlykrajovace — srdce DELICIA, 6 ks
DELICIA Sziv alaku kisztrd készlet, 6 db
Oopmoukm — cepaua DELICIA, 6 wr.
Oopmouku-pi3iyi cepus DELICIA, 6 wr.

Gatsea i wr ows [ w  JUIINY

595028
Cookie cutters on ring DELICIA, 6 pcs

Vykrajovétka na krouzku DELICIA, 6 ks
Formina biscottiin anello DELICIA, 6 pz
Cortapastas en anilla DELICIA, 6 pzs
Corta massas em aro DELICIA, 6 pcs
Ausstechformen auf Ring DELICIA, 6 St.
Découpe sur anneau DELICIA, 6 pcs
Wykrawacze na krazku DELICIA, 6 szt.
Vlykrajovace na krizku DELICIA, 6 ks
DELICIA Kisztrd készlet karikan, 6 db
Oopmouku Ha konbje DELICIA, 6 wr.
(DopmouKM-pi3ui Ha KinbLi DELICIA, 6 wT.

631380 12/144 112 0070 50

w
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Crescent-shaped roll DELICIA, 24 pcs

Rohlicek DELICIA, 24 ks / Mezzaluna DELICIA, 24 pz / Media luna DELICIA, 24 pzs
Molde meia lua DELICIA, 24 pcs / Hornchen DELICIA, 24 St. / Croissant DELICIA, 24 pes
Rogalik DELICIA, 24 szt. / Roztek DELICIA, 24 ks / DELICIA Kifli, 24 db

Poranuk DELICIA, 24 wr. / Poranuk DELICIA, 24 wr.

a0 s s o w0 e m NN

28797

Little basket DELICIA, 6 pcs

Kosicek DELICIA, 6 ks / Cestino piccolo DELICIA, 6 pz / Cesta pequefia DELICIA, 6 pzs
Molde cesta peq. DELICIA, 6 pcs / Kérbchen DELICIA, 6 St. / Petit panier DELICIA, 6 pcs
Koszyczek DELICIA, 6 szt. / Kosicek DELICIA, 6 ks / DELICIA Kosarka, 6 db
Manas kop3urka DELICIA, 6 wr. / Manuii kowwk DELICIA, 6 wr.

NN 1

8 7595028 428834"
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Oval little basket DELICIA, 6 pcs

0OvdIny kosicek DELICIA, 6 ks / Cestino ovale piccolo DELICIA, 6 pz

Cesta pequefia oval DELICIA, 6 pzs / Molde cesta oval peq. DELICIA, 6 pcs
Ovales Korbchen DELICIA, 6 St. / Petit panier ovale DELICIA, 6 pcs
Koszyczek owalny DELICIA, 6 szt. / Ovalny kosicek DELICIA, 6 ks

DELICIA Ovalis kosarka, 6 db / OsanbHas manas kop3urka DELICIA, 6 wr.
OBanbHuit Manwii kownk DELICIA, 6 wr.

631522 2w o oo ws ws s [N

5028"428841

Oval basket DELICIA, 6 pcs

Ovlny kosik DELICIA, 6 ks
Cestino ovale DELICIA, 6 pz
Cesta oval DELICIA, 6 pzs

Molde cesta oval DELICIA, 6 pcs
Ovaler Korb DELICIA, 6 St.
Panier ovale DELICIA, 6 pcs
Koszyk owalny DELICIA, 6 szt.
Ovélny kosik DELICIA, 6 ks
DELICIA Ovalis kosar, 6 db
OBanbHas kop3uHka DELICIA, 6 wr.
OBanbHuit Kowuk DELICIA, 6 w.

631532 12/144 175 008 515 405 41 |

Cone mould DELICIA, 3 pcs

Formicka na kornoutky DELICIA, 3 ks / Stampo cannoncino DELICIA, 3 pz
Molde cono DELICIA, 3 pzs / Molde de cone DELICIA, 3 pcs
Schillerlockenform DELICIA, 3 St. / Petit fome pour cornets DELICIA, 3 pcs
Foremka do rozkéw DELICIA, 3 szt. / Formicka na korniitiky DELICIA, 3 ks
DELICIA Télcsér forma, 3 db / Qopmouka na ctakanuukos DELICIA, 3 wr.
Oopmouka and cTakaHumkis DELICIA, 3 wr.

631592 % 93 oo sss ws s+ |INNINLI)
8 1595028435177

Stackable

Beehive holder DELICIA

Stojanek na veeli dlky DELICIA / Supporto per dolci a nido d‘ape DELICIA
Soporte colmena DELICIA / Suporte p/moldes colmeia DELICIA

Stander fiir die Bienenkérbchen DELICIA / Support pour ruches DELICIA
Stojak na ciasteczka pszczele ule DELICIA / Stojanéek na véelie dliky DELICIA
DELICIA Méhkaptar allvany / MoacTaska ans nuenuHbix ynbes DELICIA
NigcTaBka AnA neunsa ocuHe ruispo DELICIA

631643 12 2.3 0.037
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Basket DELICIA, 6 pcs

Kosik DELICIA, 6 ks / Cestino DELICIA, 6 pz

Cesta DELICIA, 6 pzs / Molde cesta DELICIA, 6 ps
Korb DELICIA, 6 St. / Panier DELICIA, 6 pcs
Koszyk DELICIA, 6 szt. / Koik DELICIA, 6 ks
DELICIA Kosar, 6 db / Kopsunka DELICIA, 6 wr.
Kowuk DELICIA, 6 w.

631530 12/144 133 0089 67 245 54

Rolled wafer mould DELICIA, 3 pcs

Formicka na trubicky DELICIA, 3 ks / Stampo cannolo DELICIA, 3 pz

Molde barquillo DELICIA, 3 pzs / Molde de rolo DELICIA, 3 pcs
Schaumrollenform DELICIA, 3 St. / Petit fome pour rouleaux DELICIA, 3 pcs
Foremka do rurek DELICIA, 3 szt. / Formicka na trubicky DELICIA, 3 ks
DELICIA Cannoli siit6forma, 3 db / ®opmouka ans Tpy6ouek DELICIA, 3 wr.
Oopmouka na Tpy6ouok DELICIA, 3 wr.

631590 12/9% 102 0062 36 32 54 |||HII\|IIIII\||I\||||||\||||
8 1595028"435160

Beehive mould DELICIA

Formicka na véeli tilky DELICIA

Stampo per dolci a nido d’ape DELICIA

Molde colmena DELICIA

Molde colmeia DELICIA

Formchen filr Bienenkdrbchen DELICIA

Formes pour ruches DELICIA

Foremka na ciasteczka nadziewane DELICIA, pszczeli ul
Formicka na véelie tliky DELICIA

DELICIA Méhkaptar forma

Oopmouky Ans neverba ocuHoe rieso DELICIA
(DopmouKa AnA NeunBa OCUHE THi3K0 DELICIA

631640 2% as oss ws w2 s [INIIIE)N

8 17595028"4
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Moulds for filled cookies DELICIA, 3 Christmas shapes

Formicky na pInéné cukrovi DELICIA, 3 vénoéni tvary / Stampi tridimensionali per dolci DELICIA, 3 forme natalizie

Moldes para galletas rellenas DELICIA, 3 motivos de Navidad / Moldes para biscoitos com recheio DELICIA, 3 corta massas Natal
Férmchen filr gefiilltes Geback DELICIA, 3 Weihnachtsmotive / Moules pour les petits gateaux fourrés DELICIA, 3 formes de Noél
Foremki na ciasteczka nadziewane DELICIA, 3 wzory bozonarodzeniowe / Formicky na pinené cukrovinky DELICIA, 3 vianotné tvary
DELICIA Kardcsonyi siitemény formazo készlet, 3 db / ®opmouku Ana neyeHba ¢ HauMHKoi DELICIA, 3 poxpecTBeHckue Gopmbl

Oopmouky ang neunsa 3 Haunskowo DELICIA, 3 pisaBsaHi dopmm

631646 12/72 8.2 0.090

Moulds for filled cookies DELICIA, 3 Easter shapes

545 29 57 IO

Formicky na pInéné cukrovi DELICIA, 3 velikonoéni tvary / Stampi tridimensionali per delci DELICIA, 3 forme pasquali

Moldes para galletas rellenas DELICIA, 3 motivos de Pascua / Moldes para biscoitos com recheio DELICIA, 3 corta massas Pdscoa
Férmchen fiir gefiilltes Geback DELICIA, 3 Ostermotive / Moules pour les petits gateaux fourrés DELICIA, 3 formes de Péaques
Foremki na ciasteczka nadziewane DELICIA, 3 wzory wielkanocne / Formicky na plnené cukrovinky DELICIA, 3 velkonocné tvary
DELICIA Husvéti siitemény formazé készlet, 3 db / opmoukm Ana neyenbs ¢ HaunKoii DELICIA, 3 nacxanbHble opmbl

Oopmu ang neunsa 3 waunkoto DELICIA, 3 pizgeani dopmm

631648 12/72 8.4 0.089
Coffee bean mould DELICIA
Formitka na kdvové zrna DELICIA / Stampo chicco di caffé DELICIA
Molde grano de café DELICIA / Molde de grdos de café DELICIA
Kaffeebohnenform DELICIA / Moule grains de café DELICIA
Foremka na kawowe ziarna DELICIA / Formicka na kévové zrna DELICIA
DELICIA Kavébab forma / ®opmouka ans kodeiinbix 3epen DELICIA
Oopmouka ns KaBosux 3epeH DELICIA

631652 12/72 33 0.034
Family
cookbook DELICIA

Zapisnik rodinnych receptdi DELICIA / Ricettario di famiglia DELICIA

Archivador de recetas familiares DELICIA / Caderno de receitas de familia DELICIA
Notizbuch fiir Familienrezepte DELICIA / Livre de recettes de famille DELICIA
Przepiénik — notes narodzinne przepisy DELICIA / Zapisnik rodinnych receptov DELICIA
DELICIA Csaladi receptfiizet / Knura cemeiinbix peuentos DELICIA

Kuura gna 3anucy poanHHmx peuentis DELICIA

631690 12 62 0019 365 205 25 s |||S| | |I||| ||| " ‘ ||
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Sheets for family

cookbook DELICIA, 50 pcs

Listy do zapisniku rodinnych receptii DELICIA, 50 ks

Fogli per ricettario di famiglia DELICIA, 50 pz

Hojas para archivador de recetas familiares DELICIA, 50 pzs

Folhas para o caderno de receitas de familia DELICIA, 50 pcs

Blatter fiir das Notizbuch fiir Familienrezepte DELICIA, 50 St.
Feuilles pour le livre de recettes de famille DELICIA, 50 pcs

Kartki do przepisniku — notesu na rodzinne przepisy DELICIA, 50 szt.
Listy do zpisnika rodinnych receptov DELICIA, 50 ks

DELICIA Lapok a csaladi receptfiizetbe, 50 db

JIncTbl Ana KHury cemeiinbix peuentos DELICIA, 50 wr.

ApKyLLi AnA KHUTM ANA 3aNUCy POAUHHMX peLenTiB DELICIA, 50 wr.

631692 1% s o ms 25 = [IIINHLINN

50287407822
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Measuring vessel
with spout DELICIA

0dmérka s nalevkou DELICIA / Brocca con scala graduata DELICIA

Jarra medidora con vertedor DELICIA / Medidor com bico DELICIA

Messbecher mit AufgieBer DELICIA / Récipient doseur avec bec verseur DELICIA
Miarka z dziébkiem DELICIA / Odmerkas lievikom DELICIA

DELICIA Mérgedény télcsérrel / U3meputenbHas eMKkocTb ¢ Bopokkoii DELICIA
BumiptoBanbHa eMHicTb 3 BopoHKoto DELICIA

630406 127 79 o w5 4 M
630408 12743 73 o004 415 38 ||||||||||"||||||||||||||||||
4 95028"438
Glass measuring

vessel DELICIA
0dmérka sklenénd DELICIA

Brocca graduatain vetro DELICIA

Jarra medidora de vidrio DELICIA

Jarro medidor em vidro DELICIA

Messbecher aus Glas DELICIA

Verre gradué DELICIA

Miarka szklana DELICIA

Odmerka sklenend DELICIA

DELICIA Uveg mérépohar

BumiptoBanbHa emnicTb DELICIA

EMHICTb 3 BUMipIOBaNbHOIO LWiKanoto cknaHa DELICIA

531%34 1 48

0.039 615 35

8 |595

magnetic

Magnetic ruler DELICIA A&

Magnetické pravitko DELICIA / Righello magnetico DELICIA g{%
Regla magnética DELICIA / Régua magnética DELICIA

Magnetisches Lineal DELICIA / Régle magnétique DELICIA

Linijka magnetyczna DELICIA / Magnetické pravitko DELICIA

DELICIA Médgneses vonalzo / MarkuTas auweiika DELICIA
MarHeTununa niwilika DELICIA

630438 (LA 0§

40 cm 8

200

Mixing container
with scale DELICIA

Nédoba na mixovani s odmérkou DELICIA / Contenitore con scala graduata DELICIA
Jarra mezcladora con escala DELICIA / Jarro misturador com escala DELICIA
Mixgefa mit Messskala DELICIA / Récipient de mixage gradué DELICIA
Naczynie do miksowania z miarkg DELICIA / Nadoba na mixovanie s odmerkou DELICIA
DELICIA Keverd- és mérépohar / EMkocTb Anst cvewnsanus ¢ go3atopom DELICIA
EMHiCTb ANA 3MiLyBaHHA 3 fo3aTopom DELICIA

NI

53&4'14 6/24 78 0102 66 33

Electronic spoon scale DELICIA —

Elektronickd vazicilZice DELICIA / Bilancia digitale a cucchiaio DELICIA
Balanza cuchara electrénica DELICIA / Colher balanca eletronica DELICIA
Digitale Loffelwaage DELICIA / Cuillére balance électronique DELICIA
Elektroniczna tyzka wazaca DELICIA / Elektronicka lyZica na vézenie DELICIA
DELICIA Digitalis mérékanal / InekTpoHHas B3BewmBatowias noxka DELICIA
EnekTpoHa MipHa noxka DELICIA

634556 12748 8 ooso wa son ss2 _[LIIANNDLIE
Adding kitchen
scales DELICIA

Kuchyniské vahy dovazovaci DELICIA / Bilancia da cucina DELICIA

Balanza de cocina con tara DELICIA / Balanca de adi¢do de cozinha DELICIA
Zuwiege-Kiichenwaage DELICIA

Balance de cuisine avec tare DELICIA

Waga kuchenna DELICIA / Kuchynskd vaha dovaZovacia DELICIA

DELICIA Konyhai mérleg / KyxonHbie Becbl cymmupytouue DELICIA

Kyxowni Bar DELICIA, nigcymoBytoui
OO0
81595028

634560 1, 73 o0 49
2.2kg 434774



Digital timer ACCURA

Digitalni minutka ACCURA / Timer digitale ACCURA
Minutero digital ACCURA / Temporizador digital ACCURA
Digitaler Kurzzeitwecker ACCURA

Minuteur numérique ACCURA

Minutnik cyfrowy ACCURA

Digitalne mindtky ACCURA

ACCURA Digitélis iddzit6

Lingposoii Taitmep ACCURA

Lindposuii aiimep ACCURA

634480 12/96 72

Hygrometer with thermometer ACCURA

)

with magnet

0.026

Vihkomér s teplomérem ACCURA / Igrometro con termometro ACCURA
Higrémetro con termdmetro ACCURA / Higrémetro com termémetro ACCURA
Hygrometer mit Thermometer ACCURA / Hygromeétre avec thermomeétre ACCURA
Wilgotnosciomierz z termometrem ACCURA / VIhkomer s teplomerom ACCURA
ACCURA Homérdvel elldtott higrométer / Turpometp c Tepmometpom ACCURA

lirpomerp 3 Tepmometpom ACCURA

634486 12/96 10.2

Digital thermometer ACCURA, folding

0.045

DigitdIni teplomér ACCURA, sklapéci / Termometro digitale ACCURA, richiudibile
Termémetro digital ACCURA, plegable / Termémetro digital ACCURA, dobravel

Digitales Thermometer ACCURA, klappbar
Thermometre numérique ACCURA, pliable
Termometr cyfrowy ACCURA, sktadany
DigitdIny teplomer ACCURA, skldpaci
ACCURA Digitalis hdmérg, dsszecsukhaté
Lindposoii repmometp ACCURA, cknagHoii
Lindposuii epmomerp ACCURA, cknapganmit

634488 12/72 7.2

Digital oven thermometer ACCURA, with timer

Digitalni teplomér do trouby ACCURA, s minutkou
Termometro digitale da forno ACCURA, con timer
Termometro digital de horno ACCURA, con temporizador
Termémetro digital p/forno ACCURA, com temporizador
Digitales Backofenthermometer ACCURA, mit Kurzzeitwecker
Thermomeétre numérique pour four ACCURA, avec minuteur
Cyfrowy termometr do piekarnika ACCURA, z minutnikiem
Digitalny teplomer do riry ACCURA, s mintitkou

ACCURA Digitalis siit6hémérd, idézitével

Lindposoii repmometp aAna pyxoku ACCURA, c Taiimepom
Lindpposuii repmometp ans ayxoskn ACCURA, 3 Taiimepom

634490 12/48 12

Infrared cook’s thermometer ACCURA

Infracerveny kuchai'sky teplomér ACCURA / Termometro da cucina a infrarossi ACCURA

0.037

0.053

44

52

42.5

|

Termémetro de cocina infrarrojo ACCURA / Termdmetro de cozinha infravermelho ACCURA
Infrarot-Kiichenthermometer ACCURA / Thermometre de cuisson infrarouge ACCURA
Termometr kuchenny na podczerwieri ACCURA / Infracerveny kucharsky teplomer ACCURA

ACCURA Infravords konyhai héméré / Ukpakpacbiii nosapckoii Tepmometp ACCURA

InppauepBoHuit TepmomeTp Kynivaphuit ACCURA

634494 2/48 103

0.057

|
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31.5
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Salimeter ACCURA

Salimetr ACCURA / Salinometro per alimenti ACCURA
Salinémetro ACCURA / Salindmetro ACCURA
Salinometer ACCURA / Salinométre ACCURA

Salimetr ACCURA / Salimeter ACCURA hatteries
ACCURA Soméré / Conemep ACCURA inside
Conemip ACCURA

634498 12/48 7.2 0.066

Digital kitchen scales ACCURA

DigitéIni kuchyriskd vdha ACCURA
Bilancia digitale da cucina ACCURA
Balanza de cocina digital ACCURA
Balanca de cozinha digital ACCURA
Digitale Kiichenwaage ACCURA
Balance de cuisine numérique ACCURA
Cyfrowa waga kuchenna ACCURA
Digitdlna kuchynské vaha ACCURA
ACCURA Digitalis konyhai mérleg
Lindposbie KyxoHHble Becbl ACCURA
Lindposi kyxonHi Barn ACCURA

634510/ 5009 6/24 9.8 0.033

Digital kitchen scales ACCURA

DigitaIni kuchynska vaha ACCURA
Bilancia digitale da cucina ACCURA
Balanza de cocina digital ACCURA
Balanca de cozinha digital ACCURA
Digitale Kiichenwaage ACCURA
Balance de cuisine numérique ACCURA
Cyfrowa waga kuchenna ACCURA
Digitdlna kuchynska véha ACCURA
ACCURA Digitalis konyhai mérleg
Linppoble KyxonHbie Becbl ACCURA
Lindposi kyxoxni arn ACCURA

634512 /5.0kg 6/12 1.7 0.021

Digital kitchen scales ACCURA

DigitaIni kuchynska vdha ACCURA
Bilancia digitale da cucina ACCURA
Balanza de cocina digital ACCURA
Balanga de cozinha digital ACCURA
Digitale Kiichenwaage ACCURA
Balance de cuisine numérique ACCURA
Cyfrowa waga kuchenna ACCURA
DigitaIna kuchynské véha ACCURA
ACCURA Digitélis konyhai mérleg
Linppoble kyxonHbie Becbl ACCURA
Lindposi kyxoxni aru ACCURA

634514 /15.0kg  6/12 n7 0.029
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Kitchen
scales ACCURA

Kuchyriské vahy ACCURA
Bilancia da cucina ACCURA
Balanza de cocina ACCURA
Balanca de cozinha ACCURA
Kiichenwaage ACCURA
Balance de cuisine ACCURA
Waga kuchenna ACCURA
Kuchynské vahy ACCURA
ACCURA Konyhai mérleg
KyxoHble Becsl ACCURA
KyxonHi Barn ACCURA

452
5%_5?(90 12/48 98 0053 41 25

s [
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6-’5’%?(54 12 69 003 33 32

Alkaline AA battery ACCURA, 4-pack

Alkalicka AA baterie ACCURA, 4 ks

Pila alcalina AA ACCURA, confezione da 4
Pila alcalina AA ACCURA, 4 pzs

Pilhas alcalinas AA ACCURA, pack 4
Alkali-Batterie AA ACCURA, 4 St.

Pile alcaline AA ACCURA, 4 pcs

Bateria AA alkaliczna ACCURA, 4 szt. ]
Alkalicka AA batéria ACCURA, 4 ks |
ACCURA AA Alkalikus elem, 4 db

Lllenounas 6atapeiika AA ACCURA, 4 wr.

TNyxHa 6atapes AA ACCURA, 4 wr.

634592 12/% 101 0014 295 205 |

2 NI
8 759502874065
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Digital kitchen scales
with bowl GrandCHEF, 5.0 kg

DigitaIni kuchynské véha s misou GrandCHEF, 5,0 kg
Bilancia digitale da cucina con ciotola GrandChef, 5,0 kg
Balanza de cocina digital con bol GrandCHEF, 5,0 kg
Balanca digital com taca GrandCHEF, 5,0 kg

Digitale Kiichenwaage mit Schiissel GrandCHEF, 5,0 kg
Balance de cuisine numérique avec bol GrandCHEF, 5,0 kg
Cyfrowa waga kuchenna z miskaGrandCHEF 5,0 kg
DigitaIna kuchynskd véha s misou GrandCHEF, 5,0 kg
GrandCHEF Digitalis konyhai mérleg téllal 5,0 kg
LindppoBbie KyxoHHble Bechl ¢ yaweii GrandCHEF, 5,0 kr
Lindposi kyxowHi Baru 3 vaweto GrandCHEF, 5,0 kr

635910 6 6.3 0.053

Meat thermometer
GRADIUS

Teplomér do masa GRADIUS

Termometro da cucina per carne GRADIUS
Termémetro para carne GRADIUS
Termémetro p/carne GRADIUS
Fleischthermometer GRADIUS
Thermometre a viande GRADIUS
Termometr do miesa GRADIUS

Teplomer do médsa GRADIUS

GRADIUS Hishdmérg

Tepmometp ana maca GRADIUS
TepmomeTp AnA 3anikaHHa m'aca GRADIUS

636150 6/72 72 0.067 51

634522
J0kg. 12/24 94 0057 50 3 |||5||5!L||(!!;!|!|||!|3||!U|3|||6||
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Alkaline AAA battery ACCURA, 4-pack

Alkalicka AAA baterie ACCURA, 4 ks

Pila alcalina AAA ACCURA, confezione da 4
Pila alcalina AAA ACCURA, 4 pzs

Pilhas alcalinas AAA ACCURA, pack 4
Alkali-Batterie AAA ACCURA, 4 St.

Pile alcaline AAA ACCURA, 4 pcs

Bateria AAA alkaliczna ACCURA, 4 szt.
Alkalicka AAA batéria ACCURA, 4 ks
ACCURA AAA Alkalikus elem, 4 db
Lllenoynas 6atapeiika AAA ACCURA, 4 wr.
TNyxHa 6atapes AAA ACCURA, 4 wr.

634593 12/9% 57 0011 29 20 185

52.5 36 28

|
8
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Multi-purpose thermometer GRADIUS @

Teplomér univerzaIni GRADIUS Tasec.
Termometro da cucina multiuso GRADIUS T
Termémetro multiusos GRADIUS

Termometro multiusos GRADIUS
Haushaltsthermometer GRADIUS

Thermometre universel GRADIUS

Termometr uniwersalny GRADIUS

Teplomer univerzalny GRADIUS

GRADIUS Univerzalis hdmérg

MHorodyHKumnoHanbHblit Tepmometp GRADIUS

TepmomeTp 6aratodyHKuioHanbHuii GRADIUS

636152 6/72 57 0.046 40 345 335 8|||5||!|J|(!|2|l!||t!|1|u!|3||5|||
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Oven thermometer GRADIUS

Teplomér do trouby GRADIUS
Termometro da forno GRADIUS
Termémetro para horno GRADIUS
Termometro p/forno GRADIUS
Backofenthermometer GRADIUS
Thermometre de four GRADIUS
Termometr do piekarnika GRADIUS
Teplomer do riry GRADIUS
GRADIUS Siit6h6mérd

Tepmometp ans Ayxoku GRADIUS
TepmomeTp ans fyxoku GRADIUS

636154 12/72 73 0.033
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Dining
Stolovani
Servire in tavola
Servicio de mesa
Mesa

Servieren
Services de table
Serwowanie
Stolovanie
Szervirozas
CepBupoBka
CepBipyBaHHA







Table cutlery
BANQUET, set of 24

Jidelni pfibor BANQUET, souprava 24 ks

Set posate BANQUET, 24 pz

Cuberteria BANQUET, 24 pzs

Faqueiro BANQUET, 24 pcs

Besteck BANQUET, Set 24 St.

Couvert BANQUET, 24 pcs

Komplet sztuccéw BANQUET, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor BANQUET, stiprava 24 ks
BANQUET Evéeszkoz készlet, 24 db-os
Cronosble npu6opb BANQUET, Habop 24 wr.
Cronosi npunapm BANQUET, Habip 24 w.

391006 12 14.9 0.060

Table knife
BANQUET, 2 pcs

Jidelni ndZ BANQUET, 2 ks
Coltello BANQUET, 2 pz
Cuchillo mesa BANQUET, 2 pzs
Faca de mesa BANQUET, 2 pcs
Tafelmesser BANQUET, 2 St.
Couteau de table BANQUET, 2 pcs
N6z stotowy BANQUET, 2 szt.
Jedalensky noz BANQUET, 2 ks
BANQUET Evdkés, 2 db

Hox ctonosbiit BANQUET, 2 wiT.
Hix cronosuit BANQUET, 2 wr.

391020 /n na oo ss ms s I

Soup spoon
BANQUET, 3 pcs

Polévkova Izice BANQUET, 3 ks
Cucchiaio BANQUET, 3 pz
Cuchara mesa BANQUET, 3 pzs
Colher de sopa BANQUET, 3 pcs
Suppenloffel BANQUET, 3 St.
Cuillére a soupe BANQUET, 3 pcs
tyzka stotowa BANQUET, 3 szt.
Polievkova lyzica BANQUET, 3 ks
BANQUET Evékanal, 3 db
Jloxka cronosas BANQUET, 3 wr.
Jloxka ctonoBa BANQUET, 3 wr.

391028 12/72 104 0016 26 23 26 |||||||”"“"“"“”l"ll”
8 1595028429152

Mocca spoon
BANQUET, 6 pcs

Mocca IZicka BANQUET, 6 ks
Cucchiaino moka BANQUET, 6 pz
Cucharita moka BANQUET, 6 pzs
Colher de café BANQUET, 6 pcs
Moccaloffel BANQUET, 6 St.
Cuillere a moka BANQUET, 6 pcs
tyzeczka do kawy BANQUET, 6 szt.
Mocca lyZicka BANQUET, 6 ks
BANQUET Mokkas kandl, 6 db
Kodeitaa noxka BANQUET, 6 .
Jloxka kaoa BANQUET, 6 wr.

30103 i v oo as 2[RI

48 2 46 (LM ARFIAATIID
8 5950281429121
Table fork
BANQUET, 3 pcs

Jidelni vidlicka BANQUET, 3 ks
Forchetta BANQUET, 3 pz

Tenedor mesa BANQUET, 3 pzs
Garfo de mesa BANQUET, 3 pcs
Tafelgabel BANQUET, 3 St.
Fourchette de table BANQUET, 3 pcs
Widelec stofowy BANQUET, 3 szt.
Jedalenskd vidlicka BANQUET, 3 ks
BANQUET Evévilla, 3 db

Bunka cronosas BANQUET, 3 w.
Bupenka cronoBa BANQUET, 3 wr.

391024 12/72 90 0014 26 23

Tea spoon
BANQUET, 6 pcs

Cajova Izicka BANQUET, 6 ks
Cucchiaino BANQUET, 6 pz
Cucharita café BANQUET, 6 pzs
Colher de chd BANQUET, 6 pcs
Teeldffel BANQUET, 6 St.
Petite cuillere BANQUET, 6 pcs
tyzeczka BANQUET, 6 szt.
Cajové lyZitka BANQUET, 6 ks
BANQUET Teaskanal, 6 db
Toxka uaitHasa BANQUET, 6 wr.
Jloxxka yaitha BANQUET, 6 w.

391032 12/9% 113 0.02 Lyl

~

PR | [ 11
8 595028"429169'

Cake fork

BANQUET, 3 pcs

Vidlicka na moucnik BANQUET, 3 ks
Forchetta torta BANQUET, 3 pz
Tenedor postre BANQUET, 3 pzs
Garfo de doce BANQUET, 3 pcs
Kuchengabel BANQUET, 3 St.
Fourchette a dessert BANQUET, 3 pcs
Widelczyk do ciasta BANQUET, 3 szt.
Vidlicka na zakusok BANQUET, 3 ks
BANQUET Desszertvilla, 3 db
[JleceptHas Bunka BANQUET, 3 wr
Buaenka peceptHa BANQUET, 3 wr.

391035 12/144 92 0026 45

~
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Table cutlery
CLASSIC, set of 24

Jidelni pfibor CLASSIC, souprava 24 ks

Set posate CLASSIC, 24 pz

Cuberteria CLASSIC, 24 pzs

Faqueiro CLASSIC, 24 pcs

Besteck CLASSIC, Set 24 St.

Couvert CLASSIC, 24 pcs

Komplet sztuccw CLASSIC, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor CLASSIC, siprava 24 ks
CLASSIC Evéeszkoz készlet, 24 db-os
Cronosbie npubopsl CLASSIC, Habop 24 wr.
Cronosi npunaau CLASSIC, Habip 24 wr.

391406 6 n 0.048

Table knife
CLASSIC, 2 pcs

Jidelnindz CLASSIC, 2 ks
Coltello CLASSIC, 2 pz
Cuchillo mesa CLASSIC, 2 pzs
Faca de mesa CLASSIC, 2 pcs
Tafelmesser CLASSIC, 2 St.
Couteau CLASSIC, 2 pes

N6z stotowy CLASSIC, 2 szt.
Jeddlensky noz CLASSIC, 2 ks
CLASSIC Evékeés, 2 db

Hox ctonosbiii CLASSIC, 2 wr.
Hix cronosuii CLASSIC, 2 wr.

39120 wn e oms 3 s v |ININN
8 1595028435344

Soup spoon
CLASSIC, 3 pcs

Polévkova IZice CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio CLASSIC, 3 pz
Cuchara mesa CLASSIC, 3 pzs
Colher de sopa CLASSIC, 3 pcs
Tafelloffel CLASSIC, 3 St.
Cuillére a potage CLASSIC, 3 pcs
tyzka stotowa CLASSIC, 3 szt.
Polievkova lyzica CLASSIC, 3 ks
CLASSIC Leveses kanal, 3 db
Noxka ctonosas CLASSIC, 3 wr.
Jloxka ctonosa CLASSIC, 3 wr.

39422 wn ns o s as o [IINI)

950287435368

Mocca spoon
CLASSIC, 6 pcs

Mocca Izicka CLASSIC, 6 ks
Cucchiaino moka CLASSIC, 6 pz
Cucharita moka CLASSIC, 6 pzs
Colher de café CLASSIC, 6 pcs
Mokkaloffel CLASSIC, 6 St.
Cuillére a moka CLASSIC, 6 pcs
tyzeczka do kawy CLASSIC, 6 szt.
Mocca lyZicka CLASSIC, 6 ks
CLASSIC Mokkdskanal, 6 db
Noxka kodeitnas CLASSIC, 6 wr.
TNoxka kasosa CLASSIC, 6 w.

391424 12/144 128 0035 45 31 26
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Table fork
CLASSIC, 3 pcs

Jidelni vidlicka CLASSIC, 3 ks
Forchetta CLASSIC, 3 pz
Tenedor mesa CLASSIC, 3 pzs
Garfo de mesa CLASSIC, 3 pcs
Tafelgabel CLASSIC, 3 St.
Fourchette CLASSIC, 3 pcs
Widelec stofowy CLASSIC, 3 szt.
Jeddlenskd vidlicka CLASSIC, 3 ks
CLASSICEvévilla, 3 db

Bunka cronosaa CLASSIC, 3 wr.
Bunenka cronosa CLASSIC, 3 wr.

391421 12/72 103 0.012

Tea spoon
CLASSIC, 6 pcs

Cajova Izicka CLASSIC, 6 ks
Cucchiaino CLASSIC, 6 pz
Cucharita café CLASSIC, 6 pzs
Colher de chd CLASSIC, 6 pcs
Kaffeeloffel CLASSIC, 6 St.
Cuillére a thé CLASSIC, 6 pcs
tyzeczka CLASSIC, 6 szt.
Cajova lyzicka CLASSIC, 6 ks
CLASSIC Teaskanal, 6 db
NloxKa yaitHaa CLASSIC, 6 w.
Jloxxka vaitHa CLASSIC, 6 wT.

391423 12/% 152 0.027

Cake fork
CLASSIC, 3 pcs

Vidlicka na moucnik CLASSIC, 3 ks
Forchetta dolce CLASSIC, 3 pz
Tenedor postre CLASSIC, 3 pzs
Garfo de doce CLASSIC, 3 pes
Kuchengabel CLASSIC, 3 St.
Fourchette a dessert CLASSIC, 3 pcs
Widelczyk do ciasta CLASSIC, 3 szt.
Vidlicka na macnik CLASSIC, 3 ks
CLASSIC Siiteményes villa, 3 db
Bunka gna topra CLASSIC, 3 wr.
Bupenka pna topra CLASSIC, 3 wr.

391426 12/144 11 0.023
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Ice cream spoon
CLASSIC, 3 pcs

Lzicka na zmrzlinu CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio gelato CLASSIC, 3 pz
Cucharita helado CLASSIC, 3 pzs
Colher de gelado CLASSIC, 3 pcs
Eisloffel CLASSIC, 3 St.

Cuillére a glace CLASSIC, 3 pcs
tyzeczka do lodéw CLASSIC, 3 szt.
LyZzicka na zmrzlinu CLASSIC, 3 ks
CLASSIC Fagylaltos kiskanal, 3 db
TNoxka ana mopoxeHoro CLASSIC, 3 wr.
Noxka ana mopo3susa CLASSIC, 3 wr.

ol | L
8 1595028"436921

391427 12/144 108 0.027 45 31

Cocktail spoon
CLASSIC, 3 pcs

LZitka na limonédu CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio bibita CLASSIC, 3 pz
Cuchara refresco CLASSIC, 3 pzs
Colher de refresco CLASSIC, 3 pcs
Limonadenloffel CLASSIC, 3 St.
Cuillere a limonade CLASSIC, 3 pcs
tyzeczka do lemoniady CLASSIC, 3 szt.
LyZicka na limonddu CLASSIC, 3 ks
CLASSIC Limonéadés kanal, 3 db
Noxka ana numonaaa CLASSIC, 3 wr.
Noxka ana numonagy CLASSIC, 3 wr.

9

5028“

391429 12/144 146 0037 57 305 215 ||” ”
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Dessert spoon
CLASSIC, 3 pcs

Dezertni IZice CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio frutta CLASSIC, 3 pz
Cuchara lunch CLASSIC, 3 pzs
Colher de sobremesa CLASSIC, 3 pcs
Dessertloffel CLASSIC, 3 St.
Cuillere a dessert CLASSIC, 3 pcs
tyzka deserowa CLASSIC, 3 szt.
Dezertnd lyzica CLASSIC, 3 ks
CLASSIC Desszertes kandl, 3 db
[lleceptHas noxka CLASSIC, 3 wr.
Noxka peceptHa CLASSIC, 3 wr.

s (N 0
85 43

12/72 107 0.021 32 27
391432 95028"436952

(Café latte spoon
CLASSIC, 3 pcs

LZitka na kdvu latte CLASSIC, 3 ks
Cucchiaino caffe latte CLASSIC, 3 pz
Cucharita de café con leche CLASSIC, 3 pzs
Colher de Café latte CLASSIC, 3 pcs
Latte-Loffel CLASSIC, 3 St.

Cuillére a café latté CLASSIC, 3 pcs
tyzeczka do kawy latte CLASSIC, 3 szt.
LyZicka na kdvu latte CLASSIC, 3 ks
CLASSIC Lattés kavéskanal, 3 db
Noxka ana kode natte CLASSIC, 3 wr.
Noxka ana kasu nate CLASSIC, 3 wr.

30128 ww ns oo ms us z [N

595028745296

Dessert fork
CLASSIC, 3 pcs

Dezertnividlicka CLASSIC, 3 ks
Forchetta frutta CLASSIC, 3 pz
Tenedor lunch CLASSIC, 3 pzs

Garfo de sobremesa CLASSIC, 3 pcs
Dessertgabel CLASSIC, 3 St.
Fourchette a dessert CLASSIC, 3 pcs
Widelczyk deserowy CLASSIC, 3 szt.
Dezertna vidlicka CLASSIC, 3 ks
CLASSIC Desszertvilla, 3 db
NeceptHas unka CLASSIC, 3 wr.
Bupenka peceptha CLASSIC, 3 wr.

2 [l
85

391431 12/72 86 0.018 31 27
95028"436945

Steak knife
CLASSIC, 2 pcs

Steakovy ndz CLASSIC, 2 ks
Coltello bistecca CLASSIC, 2 pz
Cuchillo chuletero CLASSIC, 2 pzs
Faca de bife CLASSIC, 2 pcs
Steakmesser CLASSIC, 2 St.
Couteau a steak CLASSIC, 2 pcs
N0z do stekéw CLASSIC, 2 szt.
Steakovy ndz CLASSIC, 2 ks
CLASSIC Steak kés, 2 db

Hox ana cteitka CLASSIC, 2 wr.
Hix ana cteiika CLASSIC, 2 wr.

w (UMILAD)
8 7'5 436983
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Table cutlery CLARA, set of 24

Jidelni pfibor CLARA, souprava 24 ks
Set posate CLARA, 24 pz

Cuberteria CLARA, 24 pzs

Faqueiro CLARA, 24 pcs

Besteck CLARA, Set 24 St.

Couvert CLARA, 24 pcs

Sztucce CLARA, zestaw 24 szt.
Jeddlensky pribor CLARA, siprava 24 ks
CLARA Evdeszkoz készlet 24 db-os
Cronosbie npu6opbl CLARA, Habop 24 wr.
Cronosi npunagm CLARA, Habip 24 wr.

391540 6

Table cutlery VICTORIA, set of 24

Jidelni pfibor VICTORIA, souprava 24 ks
Setposate VICTORIA, 24 pz

Cuberteria VICTORIA, 24 pzs

Faqueiro VICTORIA, 24 pcs

Besteck VICTORIA, Set 24 St.

Couvert VICTORIA, 24 pcs

Sztucce VICTORIA, zestaw 24 szt.
Jedélensky pribor VICTORIA, siprava 24 ks
VICTORIA Evéeszkoz készlet 24 db-os
Cronosbie npubopsi VICTORIA, Habop 24 wr.
Cronosi npunaau VICTORIA, Habip 24 wr.

391560 6

Table cutlery SCARLETT, set of 24

Jidelni pfibor SCARLETT, souprava 24 ks
Set posate SCARLETT, 24 pz

Cuberteria SCARLETT, 24 pzs

Faqueiro SCARLETT, 24 pcs

Besteck SCARLETT, Set 24 St.

Couvert SCARLETT, 24 pcs

Sztucce SCARLETT, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor SCARLETT, stiprava 24 ks
SCARLETT Evéeszkoz készlet, 24 db-os
Cronosbie npubopbl SCARLETT, Habop 24 w.
Cronoi npunagu SCARLETT, Habip 24 wr.

391600 6

Table cutlery TOSCANA, set of 24

Jidelni pfibor TOSCANA, souprava 24 ks
Set posate TOSCANA, 24 pz

Cuberteria TOSCANA, 24 pzs

Faqueiro TOSCANA, 24 pcs

Besteck TOSCANA, Set 24 St.

Couvert TOSCANA, 24 pcs

Sztucce TOSCANA, zestaw 24 szt.
Jeddlensky pribor TOSCANA, stiprava 24 ks
TOSCANA Evéeszkoz készlet 24 db-os
Cronosbie npubopbl TOSCANA, Habop 24 wr.
Cronosi npunaau TOSCANA, Habip 24 wr.

397006 6
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Table knife FANCY HOME

Jidelni nGz FANCY HOME
Coltello FANCY HOME
Cuchillo mesa FANCY HOME
Faca de mesa FANCY HOME
Tafelmesser FANCY HOME
Couteau de table FANCY HOME
N6z stotowy FANCY HOME
Jeddlensky noz FANCY HOME
FANCY HOME Evgkés
CtonoBblit Hox FANCY HOME
Hix cronosuii FANCY HOME

398010.11 12/144 69 0013 228 228

12/144 69 0013 228 228

0013 228 228

PRI 12/144 6.9

Table fork FANCY HOME

Jidelni vidlicka FANCY HOME
Forchetta FANCY HOME

Tenedor mesa FANCY HOME
Garfo de mesa FANCY HOME
Tafelgabel FANCY HOME
Fourchette de table FANCY HOME
Widelec stofowy FANCY HOME
Jedélenskd vidlicka FANCY HOME
FANCY HOME Evévilla

Cronosas Bunka FANCY HOME
Bupenka ctonoBa FANCY HOME

398012.11 12/144 7.6 0013 23.1 225

12/144 7.6 0013 231 225

ELL{UbvY) 12/144 76 0013 231 225

Soup spoon FANCY HOME

Polévkova Izice FANCY HOME
Cucchiaio FANCY HOME
Cuchara mesa FANCY HOME
Colher de sopa FANCY HOME
Suppenloffel FANCY HOME
Cuillére a soupe FANCY HOME
tyzka stotowa FANCY HOME
Polievkova lyZica FANCY HOME
FANCY HOME Leveses kandl
CronoBas noxka FANCY HOME
Noxka ctonosa FANCY HOME

398014.11 12/144 84 0015 27 225

12/144 84 0015 27 225

PLIOLWY)12/144 84 0015 27 225

Tea spoon FANCY HOME

Cajova Izicka FANCY HOME
Cucchiaino FANCY HOME
Cucharita café FANCY HOME
Colher de chd FANCY HOME
Teeloffel FANCY HOME
Petite cuillere FANCY HOME
tyzeczka FANCY HOME
Cajova lyzitka FANCY HOME
FANCY HOME Tedskanl
Yaitnas noxka FANCY HOME
Noxka vaita FANCY HOME

398016.11 12/288 9.1 0014 23 187

12/288 91 0014 23 187

ePL{vyl12/288 91 0014 23 187
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Dessert plate OPUS STRIPES

Dezertni talif OPUS STRIPES / Piatto dessert OPUS STRIPES

Plato de postre OPUS STRIPES / Prato de sobremesa OPUS STRIPES
Dessertteller OPUS STRIPES / Assiette a dessert OPUS STRIPES

Talerz deserowy OPUS STRIPES / Dezertny tanier OPUS STRIPES
OPUS STRIPES Desszertes tényér / Tapenka aeceptHas OPUS STRIPES
Tapinka peceptHa OPUS STRIPES

385120
@20

M
(U

Deep plate OPUS STRIPES

Hluboky talif OPUS STRIPES / Piatto fondo OPUS STRIPES
Plato hondo OPUS STRIPES / Prato de sopa OPUS STRIPES
Suppenteller OPUS STRIPES / Assiette creuse OPUS STRIPES
Talerz gteboki OPUS STRIPES / HIboky tanier OPUS STRIPES
OPUS STRIPES Mélytanyér / Tapenka rny6okas OPUS STRIPES
Tapinka rau6oka OPUS STRIPES

ss o aow m 2 ams [N
87595028"482157
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Dessert plate OPUS GOLD

Dezertni talif OPUS GOLD / Piatto dessert OPUS GOLD / Plato postre OPUS GOLD
Prato de sobremesa OPUS GOLD / Dessertteller OPUS GOLD

Assiette a dessert OPUS GOLD / Talerz deserowy OPUS GOLD

Dezertny tanier OPUS GOLD / OPUS GOLD Desszertes tanyér

Tapenka peceptras OPUS GOLD / Tapinka aeceptha OPUS GOLD

8130 o0 a6 oo s ms (w[UINININND
8 7595028"405644
Deep plate OPUS GOLD

Hluboky talif OPUS GOLD / Piatto fondo OPUS GOLD / Plato hondo OPUS GOLD
Prato de sopa OPUS GOLD / Suppenteller OPUS GOLD

Assiette creuse OPUS GOLD / Talerz gteboki OPUS GOLD

Hiboky tanier OPUS GOLD / OPUS GOLD Mélytényér

Tapenka rny6okaa OPUS GOLD / Tapinka rnuboka OPUS GOLD

385138

85138 o0 [ w0 2 [ (I

05736
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Dinner plate OPUS STRIPES

Mélky talif OPUS STRIPES / Piatto piano OPUS STRIPES

Plato llano OPUS STRIPES / Prato raso OPUS STRIPES
Speiseteller OPUS STRIPES / Assiette plate OPUS STRIPES
Talerz ptytki OPUS STRIPES / Plytky tanier OPUS STRIPES
OPUS STRIPES Lapostanyér / Tapenka menkas OPUS STRIPES
Tapinka api6na OPUS STRIPES

3¢825713n4 6/12 92 0016 295 18 30 H””I"l

Dinner plate OPUS GOLD

Mélky talif OPUS GOLD / Piatto piano OPUS GOLD / Plato llano OPUS GOLD
Prato raso OPUS GOLD / Speiseteller OPUS GOLD / Assiette plate OPUS GOLD
Talerz ptytki OPUS GOLD / Plytky tanier OPUS GOLD

0PUS GOLD Lapostanyér / Tapenka menkas OPUS GOLD

Tapinka api6xa OPUS GOLD

33;5713“4 6/12 89 0018 30 19 305 ”l”""""Im""l”l"m
8 1595028"405729



Dessert plate GRACIE Stella

Dezertni talif GRACIE Stella / Piatto dessert GRACIE Stella / Plato postre GRACIE Stella
Prato de sobremesa GRACIE Stella / Dessertteller GRACIE Stella

Assiette a dessert GRACIE Stella / Talerz deserowy GRACIE Stella

Dezertny tanier GRACIE Stella / GRACIE Stella Desszertes tanyér

Tapenka pecepthas GRACIE Stella / Tapinka peceptha GRACIE Stella

310 o wa oor ms » o »|IINIII
8 7595028"408683

Deep plate GRACIE Stella

Hluboky talif GRACIE Stella / Piatto fondo GRACIE Stella / Plato hondo GRACIE Stella
Prato de sopa GRACIE Stella / Suppenteller GRACIE Stella

Assiette creuse GRACIE Stella / Talerz gteboki GRACIE Stella

Hiboky tanier GRACIE Stella / GRACIE Stella Mélytanyér

Tapenka rny6okas GRACIE Stella / Tapinka rnu6oka GRACIE Stella

R 11 T
8 '595028

408706

385218
@23 cm

Set of plates PROVENCE, 12 pcs

Sada talifd PROVENCE, 12 ks

Set di piatti PROVENCE, 12 pz
Vajilla PROVENCE, 12 pzs
Conjunto de pratos PROVENCE, 12 pcs
Teller-Set PROVENCE, 12 St.

Set d'assiettes PROVENCE, 12 pcs
Zestaw talerzy PROVENCE, 12 szt.
Stiprava tanierov PROVENCE, 12 ks
PROVENCE Tényér készlet, 12 db
Habop Tapenok PROVENCE, 12 wr.
Ha6ip Tapinok PROVENCE, 12 wr.

385412 2 15 0.047

Dessert plate PROVENCE

Dezertni talif PROVENCE / Piatto dessert PROVENCE / Plato postre PROVENCE

Prato de sobremesa PROVENCE / Dessertteller PROVENCE / Assiette a dessert PROVENCE
Talerz deserowy PROVENCE / Dezertny tanier PROVENCE / PROVENCE Desszertes tanyér
Tapenka aeceptHaa PROVENCE / Tapinka aeceptha PROVENCE

385420 H
20 6/24 9 0.017 33 23 23 s |5||9|5|028 05205

Dinner plate GRACIE Stella

Melky talif GRACIE Stella / Piatto piano GRACIE Stella / Plato llano GRACIE Stella
Prato raso GRACIE Stella / Speiseteller GRACIE Stella / Assiette plate GRACIE Stella
Talerz ptytki GRACIE Stella / Plytky tanier GRACIE Stella

GRACIE Stella Lapostanyér / Tapenka menkas GRACIE Stella

Tapinka api6Ha GRACIE Stella

Ty [ 11T
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Dinner plate PROVENCE

Mélky talii PROVENCE / Piatto piano PROVENCE / Plato llano PROVENCE
Prato raso PROVENCE / Speiseteller PROVENCE / Assiette plate PROVENCE
Talerz ptytki PROVENCE / Plytky tanier PROVENCE / PROVENCE Lapostanyér
Tapenka menkas PROVENCE / Tapinka ppi6Ha PROVENCE

A [ T



Deep plate PROVENCE

Hluboky talif PROVENCE / Piatto fondo PROVENCE / Plato hondo PROVENCE
Prato de sopa PROVENCE / Suppenteller PROVENCE / Assiette creuse PROVENCE
Talerz gteboki PROVENCE / HIboky tanier PROVENCE / PROVENCE Mélytanyér
Tapenka rny6okasn PROVENCE / Tapinka rnu6oka PROVENCE

385428 M . H H H
onam /% W7 0w s % % UL!LH(!M [!uﬂl?!w
Dessert plate LEGEND

Dezertni talif LEGEND / Piatto dessert LEGEND / Plato postre LEGEND

Prato de sobremesa LEGEND / Dessertteller LEGEND / Assiette a dessert LEGEND
Talerz deserowy LEGEND / Dezertny tanier LEGEND / LEGEND Desszertes tanyér
Tapenka peceptHan LEGEND / Tapinka geceptHa LEGEND

e T TTITT]
8 "595028"488296

Deep plate LEGEND

Hluboky talif LEGEND / Piatto fondo LEGEND / Plato hondo LEGEND
Prato de sopa LEGEND / Suppenteller LEGEND / Assiette creuse LEGEND
Talerz gteboki LEGEND / Hiboky tanier LEGEND / LEGEND Mélytanyér
Tapenka rny6okas LEGEND / Tapinka rnu6oka LEGEND
JIIWT

02848831
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Square bow! GUSTITO

Miska ¢tvercové GUSTITO
Ciotola quadrata GUSTITO
Bol cuadrado GUSTITO

Taca quadrada GUSTITO
Schale GUSTITO, quadratisch
Plat carré GUSTITO

Miseczka kwadratowa GUSTITO
Miska Stvorcové GUSTITO
GUSTITO Négyszdgletes tal
Mucka kBappatHaa GUSTITO
Mucka kappatHa GUSTITO

386042
Txitem 6/48 13 004 31
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Mug PROVENCE

Hrnek PROVENCE
Tazza mug PROVENCE
Taza mug PROVENCE
Caneca PROVENCE
Tasse PROVENCE
Tasse PROVENCE
Kubek PROVENCE
Hrncek PROVENCE
PROVENCE Bdgre
Kpy»ka PROVENCE
Kyxonb PROVENCE

385432 6/24 72 0025 37 285 24 |||
320ml 8

Dinner plate LEGEND

Mélky talif LEGEND / Piatto piano LEGEND / Plato llano LEGEND
Prato raso LEGEND / Speiseteller LEGEND / Assiette plate LEGEND
Talerz ptytki LEGEND / Plytky tanier LEGEND / LEGEND Lapostanyér
Tapenka menkas LEGEND / Tapinka api6xa LEGEND

B30 o s oms m w [m NN

Round dish GUSTITO

Miska kulata GUSTITO
Ciotola GUSTITO

Bol GUSTITO

Taca GUSTITO

Runde Schale GUSTITO
Platrond GUSTITO
Miska okragta GUSTITO
Miska gulatd GUSTITO
GUSTITO Kerek tal
Mucka kpyrnas GUSTITO
Mucka kpyrna GUSTITO

386082 R ” ” “
? 12an 6/36 9.7 0.031 42 28 27 . UEUL!L'LI |1|,|3,||§!l,||3||1|
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Serving tray GUSTITO

Podnos servirovaci GUSTITO / Vassoio portata GUSTITO

Fuente rectangular Ilana GUSTITO / Travessa rectangular GUSTITO
Servierbrett GUSTITO / Plateau de service GUSTITO

Talerz do serwowania GUSTITO / Servirovaci podnos GUSTITO
GUSTITO Szerviroz talca / Moproc cepaupoBoyHbiit GUSTITO
Taua cepsipyBanbHa GUSTITO

362 2 na o w » o NI
Egg holder GUSTITO

Stojanek na vejce GUSTITO / Portauovo GUSTITO
Huevera GUSTITO / Suporte para ovos GUSTITO
Eierbecher GUSTITO / Coquetier GUSTITO

Kieliszek na jajko GUSTITO / Stojan na vajicka GUSTITO
GUSTITO Tojastartd / MopacTaska ana aitua GUSTITO
Minctaska Ans seub GUSTITO

386220 ;7 155 o00m 8 ¥ 8‘"5”"""""“!'2”

12x10cm 95028
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Dessert plate GUSTITO

Dezertni talif GUSTITO / Piatto dessert GUSTITO / Plato postre GUSTITO

Prato de sobremesa GUSTITO / Dessertteller GUSTITO / Assiette a dessert GUSTITO
Talerz deserowy GUSTITO / Dezertny tanier GUSTITO / GUSTITO Desszertes tanyér
Tapenka pecepthas GUSTITO / Tapinka peceptha GUSTITO

20 o s aow s ms o JIININNN)
Deep plate GUSTITO

Hluboky talif GUSTITO / Piatto fondo GUSTITO / Plato hondo GUSTITO
Prato sopa GUSTITO / Suppenteller GUSTITO / Assiette a potage GUSTITO
Talerz gteboki GUSTITO / HIboky tanier GUSTITO / GUSTITO Mélytanyér
Tapenka rny6okaa GUSTITO / Tapinka rnuboka GUSTITO

386332 ‘
022 m 6/24 141 0.026 40 25 26 .

3-tier cake
stand GUSTITO

Etazérka 3patrova GUSTITO
Alzata a 3 piani GUSTITO

Soporte postre 3 pisos GUSTITO
Fruteiro ¢/3 pratose suporte GUSTITO
Etagere, 3-stockig GUSTITO
Serviteur a 3 étages GUSTITO
Patera 3- poziomowa GUSTITO
Etazérka 3-poschodové GUSTITO
GUSTITO 3 emeletes kinald tal
JTaxepka 3-31axHas GUSTITO
Eraxepka 3-nosepxosa GUSTITO

102 0.027 31 30

386140 6

Butter dish GUSTITO

Déza na mdslo GUSTITO
Burriera GUSTITO
Mantequera GUSTITO
Manteigueira GUSTITO
Butterdose GUSTITO
Beurriére GUSTITO
Maselniczka GUSTITO
Déza na maslo GUSTITO
GUSTITO Vajtartd
Macnenka GUSTITO
Macnsanka GUSTITO

0.036 44

w
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Dinner plate GUSTITO
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595028

Mélky talif GUSTITO / Piatto piano GUSTITO / Plato llano GUSTITO
Prato raso GUSTITO / Speiseteller GUSTITO / Assiette plate GUSTITO
Talerz ptytki GUSTITO / Plytky tanier GUSTITO / GUSTITO Lapostanyér

Tapenka menkaa GUSTITO / Tapinka api6Ha GUSTITO

386326
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Espresso cup
GUSTITO, with saucer

Salek na espresso GUSTITO, s pod3alkem / Tazza caffé GUSTITO, con piattino

Taza café GUSTITO, con plato / Chavena de café GUSTITO, com pires

Espressotasse GUSTITO, mit Untertasse / Tasse a moka GUSTITO, avec soucoupe
Filizanka do espresso GUSTITO, z talerzykiem / Sdlka na espresso GUSTITO, s tanierikom
GUSTITO Eszpresszos csésze, tanyérkaval / Kpyxka ans scnpecco GUSTITO, ¢ 6ntopuem

Yawka gna ecnpeco GUSTITO, 3 6ntoauem
63 01 ANANARN WA
8 "595028"430202

386420 0024 44

Mug GUSTITO

Hrnek GUSTITO
Tazza mug GUSTITO
Taza mug GUSTITO
Caneca GUSTITO
Tasse GUSTITO
Tasse GUSTITO
Kubek GUSTITO
Hrnéek GUSTITO
GUSTITO Bogre
Kpyxka GUSTITO
Kyxonb GUSTITO

595028430240

386440 6/36 138 0.043 40 31

Honey container
GUSTITO, with lifter

Nadoba na med GUSTITO, s nabérackou

Barattolo per miele GUSTITO,

con cucchiaio/dosatore

Tarro miel GUSTITO, con cuchara

Frasco para mel GUSTITO, com colher

Honigdose GUSTITO, mit Loffel

Pot a miel GUSTITO, avec cuillere

Pojemnik na miéd GUSTITO, z nabierakiem

Nadoba na med GUSTITO, s naberackou

GUSTITO Méztart, csurgatéval

Emkoctb Ana mega GUSTITO, ¢ pa3nuBHOi noxKoi
EmHicTb Ana meay GUSTITO, 3 po3nnBHoI N0XKoK

ss6470 S 1T

8 75950 377

6/24 18 0.067 50

Tea pot
GUSTITO

Konvice na ¢aj GUSTITO
Teiera GUSTITO

Tetera GUSTITO

Chaleira GUSTITO
Teekanne GUSTITO

Théiére GUSTITO

Dzbanek do herbaty GUSTITO
Kanvica na ¢aj GUSTITO
GUSTITO Tedskanna
3aBapHoli vaituk GUSTITO
3aBapHuii yaitHuk GUSTITO

386490
Bl 1/6 73 003% 53 37 |
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Cappuccino
cup GUSTITO, with saucer

Sélek na cappuccino GUSTITO, s podsélkem / Tazza cappuccino GUSTITO, con piattino
Taza café ¢/leche GUSTITO, con plato / Chdvena de cappuccino GUSTITO, com pires
Cappuccinotasse GUSTITO, mit Untertasse / Tasse a capuccino GUSTITO, avec soucoupe
Filizanka do cappuccino GUSTITO, z talerzykiem

Salka na cappuccino GUSTITO, s tanierikom / GUSTITO Cappuccinos csésze, tanyérkaval
Kpyxka ana kanyunxo GUSTITO, c 6noauem

Yawka ana kanyuuxo GUSTITO, 3 6nioauem

6/24 13 0.028 39 20
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Creamer GUSTITO

Nadoba na smetanu GUSTITO
Lattiera GUSTITO

Lechera GUSTITO

Jarro p/leite ou natas GUSTITO
Sahnekannchen GUSTITO
Pot a creme GUSTITO
Mlecznik GUSTITO

Nadoba na smotanu GUSTITO
GUSTITO Tejszintartd
Cnusoynuk GUSTITO

€EMHicTb AnA BepLkis GUSTITO

I

95028"430264

386466 6/36 116 0037 38 31

Sugar bowl GUSTITO

Cukienka GUSTITO
Zuccheriera GUSTITO
Azucarero GUSTITO
Acucareiro GUSTITO
Zuckerdose GUSTITO
Sucrier GUSTITO
Cukiernica GUSTITO
Cukornicka GUSTITO
GUSTITO Cukortarté
CaxapHuua GUSTITO
Llykopruua GUSTITO

5950287430271

386480 6/24 89 0026 43 34

Bowl CREMA

Miska CREMA / Ciotola CREMA / Bol CREMA / Saladeira CREMA / Schale CREMA
Coupe CREMA / Miska CREMA / Miska CREMA / CREMA Tal / Mucka CREMA / Mucka CREMA

3317203"0 6/36 112 0028 40 28 25 8”L||(!U|{!|2||!H|!ULIHLI|L“
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Dessert plate CREMA

Dezertni talif CREMA / Piatto dessert CREMA / Plato postre CREMA
Prato de sobremesa CREMA / Dessertteller CREMA

Assiette a dessert CREMA / Talerz deserowy CREMA

Dezertny tanier CREMA / CREMA Desszertes tanyér

Tapenka pecepthas CREMA / Tapinka aeceptHa CREMA

387020

o : s o (I

6/24 91 0019 36 25 23
595028"433395

Deep plate CREMA

Hluboky talif CREMA / Piatto fondo CREMA / Plato hondo CREMA
Prato de sopa CREMA / Suppenteller CREMA

Assiette creuse CREMA / Talerz gteboki CREMA

HIboky tanier CREMA / CREMA Mélytanyér

Tapenka rny6okaa CREMA / Tapinka rnu6oka CREMA

387030 /24 w7 o w3 SUL‘!U’(!!!EW!UU’!!!‘!H

Cappuccino cup CREMA,
with saucer

Salek na cappuccino CREMA, s podsélkem / Tazza cappuccino CREMA, con piattino
Taza café ¢/leche CREMA, con plato / Chévena de cappuccino CREMA, com pires
Cappuccinotasse CREMA, mit Untertasse / Tasse a capuccino CREMA, sous-tasse
Filizanka do cappuccino CREMA, z talerzykiem

Sélka na cappuccino CREMA, s tanierikom / CREMA Cappuccinos csésze, tanyérkaval
Yawka ana kanyuno CREMA, c 6ntopuem / Yawka ana kanyuuxo CREMA, 3 6ntopuem

sa7ize o mo oms s x s |IINLNND

595028433449

Mug CREMA

Hrnek CREMA / Tazza mug CREMA
Taza mug CREMA/ Caneca CREMA
Tasse CREMA / Tasse CREMA
Kubek CREMA / Hrnéek CREMA
CREMA Bagre / Kpyxka CREMA
Kyxons CREMA

sa732 o6 mo oos m w n[[IIIN]
8 15950281433463

Dinner plate CREMA

Mélky talif CREMA / Piatto piano CREMA

Plato llano CREMA / Prato raso CREMA / Speiseteller CREMA
Assiette plate CREMA / Talerz ptytki CREMA

Plytky tanier CREMA / CREMA Lapostanyér

Tapenka menkasa CREMA / Tapinka api6xa CREMA

o s [{ININM I
8 7595028"433401
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Espresso cup CREMA, with saucer

Salek na espresso CREMA, s pod3alkem
Tazza caffe CREMA, con piattino

Taza café CREMA, con plato

Chavena de café CREMA, com pires
Espressotasse CREMA, mit Untertasse
Tasse a expresso CREMA, sous-tasse
Filizanka do espresso CREMA, z talerzykiem
Sélka na espresso CREMA, s tanierikom
CREMA Eszpresszds csésze, tanyérkaval
Yawka ana cnpecco CREMA, ¢ bniopuem
Yawka ana ecnpeco CREMA, 3 6noguem

387120 o6 92 oow s s [N
8 "595028"433432

Breakfast cup CREMA,

with saucer

Salek snidanovy CREMA, s podialkem

Tazza colazione CREMA, con piattino / Taza desayuno CREMA, con plato

Chdvena de chd CREMA, com pires / Friihstiicktasse CREMA, mit Untertasse

Tasse « petit déjeuner » CREMA, avec sous-tasse / Filizanka $niadaniowa CREMA, z talerzykiem
Sélka rariajkova CREMA, s tanierikom / CREMA Reggeliz6s csésze, tanyérkaval

Yawuka Ana 3aBTpaka CREMA, c 6niopuem / Yawka ans cHiganky CREMA, 3 6ntopuem

o s (UMITONCEA]

387128 5950281433456
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Café latte mug CREMA

Hrnek na kdvu latte CREMA
Tazza caffe latte CREMA

Taza mug alta CREMA

Caneca CREMA
Café-Latte-Tasse CREMA
Tasse a caffé latte CREMA
Kubek do kawy latte CREMA
Hrncek na kévu latte CREMA
CREMA Lattés kévéshogre
Yawka ana kope narte CREMA
Yawka ana kasu nate CREMA

0.037 37 31 32 ‘

387136 6/24 127



Tea pot CREMA

Konvice na ¢aj CREMA
Teiera CREMA

Tetera CREMA

Chaleira CREMA

Teekanne CREMA

Théiere CREMA

Dzbanek do herbaty CREMA
Kanvica na ¢aj CREMA
CREMA Tedskanna
3aBapHoii vaiiuk CREMA
3aBapHuk ana vaio CREMA

387162 ¢ 6 o s w1 \||||||||||||||]||||||||||||H
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Espresso cup CREMA SHINE

Sdlek na espresso CREMA SHINE / Tazza caffé CREMA SHINE

Taza café CREMA SHINE / Chévena de café CREMA SHINE
Espressotasse CREMA SHINE / Tasse a expresso CREMA SHINE
Filizanka do espresso CREMA SHINE / Sélka na espresso CREMA SHINE
CREMA SHINE Eszpresszds csésze / Yawka ana acnpecco CREMA SHINE
Yawka ana ecnpeco CREMA SHINE
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Mug CREMA SHINE

Hrnek CREMA SHINE
Tazza mug CREMA SHINE
Taza mug CREMA SHINE
Caneca CREMA SHINE
Tasse CREMA SHINE
Tasse CREMA SHINE
Kubek CREMA SHINE
Hrnéek CREMA SHINE
CREMA SHINE Bogre
Kpyxka CREMA SHINE
Kyxonb CREMA SHINE

SLYALPIVEY 12/36 106 0031 54 2

12/36  10.6 0.031 54 2

cLyAbyRE] 12/36 106 0.031 54 2

Large mug CREMA SHINE

Velky hrnek CREMA SHINE
Tazza jumbo CREMA SHINE
Taza jumbo CREMA SHINE
Chdvena jumbo CREMA SHINE
GroBe Tasse CREMA SHINE
Grande tasse CREMA SHINE
Duzy kubek CREMA SHINE
Velky hrncek CREMA SHINE
CREMA SHINE Nagy bogre
bonbuwasa kpyxka CREMA SHINE
Kyxonb Benukuii CREMA SHINE

SLyARLR] 6/24 113 0038 50 3
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Extra large mug CREMA SHINE

Extra velky hrnek CREMA SHINE

Tazza maxi jumbo CREMA SHINE

Taza extra jumbo CREMA SHINE
Chdvena jumbo grande CREMA SHINE
ExtragroBe Tasse CREMA SHINE

Extra grande tasse CREMA SHINE

Extra duzy kubek CREMA SHINE

Extra velky hrncek CREMA SHINE
CREMA SHINE Extra nagy bogre
JKcTpabonbluan kpyxka CREMA SHINE
Kyxonb ekcrpa Benuknit CREMA SHINE

o (75 oow s as ms o MMIININL
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Bowl FANCY HOME Stones

Miska FANCY HOME Stones / Ciotola FANCY HOME Stones
Bol FANCY HOME Stones / Taga FANCY HOME Stones
Schale FANCY HOME Stones / Bol FANCY HOME Stones
Miska FANCY HOME Stones / Miska FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones Talka / Mucka FANCY HOME Stones
Mucka FANCY HOME Stones
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Sugar bowl FANCY HOME Stones

Cukenka FANCY HOME Stones / Zuccheriera FANCY HOME Stones
Azucarero FANCY HOME Stones / Agucareiro FANCY HOME Stones
Zuckerstreuer FANCY HOME Stones / Sucrier FANCY HOME Stones
Cukiernica FANCY HOME Stones / Cukornicka FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones Cukoradagold / CaxapHuua FANCY HOME Stones
Llykophuua FANCY HOME Stones
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Serving plate FANCY HOME Stones

Tali¥ servirovaci FANCY HOME Stones / Piatto da portata FANCY HOME Stones
Plato servir FANCY HOME Stones / Prato de servir FANCY HOME Stones
Servierteller FANCY HOME Stones / Assiette de service FANCY HOME Stones
Talerz do serwowania FANCY HOME Stones / Tanier servirovaci FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones Szervirozd tanyér

Tapenka cepsupoBoyHad FANCY HOME Stones

Tapinka ana cepsipyaxHa FANCY HOME Stones
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Salt shaker and pepper pot FANCY HOME Stones

Solnicka a pepfenka FANCY HOME Stones / Set sale e pepe FANCY HOME Stones
Saleroy pimentero FANCY HOME Stones / Saleiro e pimenteiro FANCY HOME Stones
Salz- und Pfefferstreuer FANCY HOME Stones / Saliére et poivrier FANCY HOME Stones
Solniczkai pieprzniczka FANCY HOME Stones / Solhicka a korenicka FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones S6- és borsszoré / Cononka u nepeunnia FANCY HOME Stones
CinbHuuka Ta nepeynnua FANCY HOME Stones

387320 12/48 116 0.051 43 28 42 8|||5||‘!|5||l!IZIIE!|||l!!)|I9|IZI!)"Z‘S||
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Creamer FANCY HOME Stones

Nédoba na smetanu FANCY HOME Stones / Lattiera FANCY HOME Stones
Lechera FANCY HOME Stones / Taca para natas FANCY HOME Stones
Sahnekénnchen FANCY HOME Stones / Pot a créme FANCY HOME Stones
Mlecznik FANCY HOME Stones / Nadoba na smotanu FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones Tejszintartd / Cnusounuk FANCY HOME Stones
EmHicTb Ana Bepukis FANCY HOME Stones
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Teapot warmer FANCY HOME Stones
Ohfivac na konvice FANCY HOME Stones / Scalda teiera FANCY HOME Stones

Calentador de teteras FANCY HOME Stones / Aquecedor para bule FANCY HOME Stones

Teewarmer FANCY HOME Stones / Chauffe-théiere FANCY HOME Stones

GOOD
DESIGN

2020

Napkin holder FANCY HOME Stones

Stojanek na ubrousky FANCY HOME Stones / Portatovaglioli FANCY HOME Stones
Servilletero FANCY HOME Stones / Suporte p/guardanapos FANCY HOME Stones
Serviettenstander FANCY HOME Stones / Porte-serviettes FANCY HOME Stones
Serwetnik FANCY HOME Stones / Stojan na servitky FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones Szalvétatartd / Mogctaska ana candetok FANCY HOME Stones
Mipctaska pna cepetok FANCY HOME Stones
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Podgrzewacz do dzbanka FANCY HOME Stones / Ohrieva¢ na kanvice FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones Kancsé melegit6 / lloporpesatens ana vaituka FANCY HOME Stones

Migirpisay pna yaitHuka FANCY HOME Stones

387330 6 5.1 0.022

Dessert plate FRESCO, Mikado

Dezertni talii FRESCO, Mikado / Piatto dessert FRESCO, Mikado
Plato postre FRESCO, Mikado / Prato de sobremesa FRESCO, Mikado
Dessertteller FRESCO, Mikado / Assiette a dessert FRESCO, Mikado
Talerz deserowy FRESCO, Mikado / Dezertny tanier FRESCO, Mikado
FRESCO Mikado Desszertes tanyér / Tapenka peceptHas FRESCO, Mikado
Tapinka neceptHa FRESCO, Mikado

387410 /2 9 0019 355 25 35 H
@20 m o : ’ “ g l592973

220

S [T

40 28 92973 476

Dinner plate FRESCO, Mikado

Mélky talif FRESCO, Mikado / Piatto piano FRESCO, Mikado
Plato llano FRESCO, Mikado / Prato raso FRESCO, Mikado
Speiseteller FRESCO, Mikado / Assiette plate FRESCO, Mikado
Talerz ptytki FRESCO, Mikado / Plytky tanier FRESCO, Mikado
FRESCO Mikado Lapostanyér / Tapenka menkaa FRESCO, Mikado
Tapinka api6Ha FRESCO, Mikado

387412 41 104 000 0 2 3 H H “
@27 m 8 15929731121902



Deep plate FRESCO, Mikado

Hluboky talif FRESCO, Mikado / Piatto fondo FRESCO, Mikado
Plato hondo FRESCO, Mikado / Prato fundo FRESCO, Mikado
Suppenteller FRESCO, Mikado / Assiette creuse FRESCO, Mikado
Talerz gteboki FRESCO, Mikado / HIboky tanier FRESCO, Mikado
FRESCO Mikado Mélytanyér / Tapenka rny6okas FRESCO, Mikado
Tapinka rnu6oka FRESCO, Mikado
332714;4 6/24 Hl Il L! ||3||‘|1" Il ”3" ”|

126 0027 475 235 245
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Dinner plate FRESCO, Daisy

Mélky talif FRESCO, Daisy / Piatto piano FRESCO, Daisy
Plato llano FRESCO, Daisy / Prato raso FRESCO, Daisy
Speiseteller FRESCO, Daisy / Assiette plate FRESCO, Daisy
Talerz ptytki FRESCO, Daisy / Plytky tanier FRESCO, Daisy
FRESCO Daisy Lapostanyér / Tapenka menkas FRESCO, Daisy
Tapinka api6xa FRESCO, Daisy

332774512 4/12 104 0020 30 21 31 8“' ||||

Dessert plate FRESCO, Barley

Dezertni talif FRESCO, Barley / Piatto dessert FRESCO, Barley

Plato postre FRESCO, Barley / Prato de sobremesa FRESCO, Barley
Dessertteller FRESCO, Barley / Assiette a dessert FRESCO, Barley
Talerz deserowy FRESCO, Barley / Dezertny tanier FRESCO, Barley
FRESCO Barley Desszertes tanyér / Tapenka peceptHas FRESCO, Barley
Tapinka aeceptHa FRESCO, Barley

3327(;“-:’“0 6/24 98 0019 355 25 25 8“' ||||

Deep plate FRESCO, Barley

Hluboky talif FRESCO, Barley / Piatto fondo FRESCO, Barley
Plato hondo FRESCO, Barley / Prato fundo FRESCO, Barley
Suppenteller FRESCO, Barley / Assiette creuse FRESCO, Barley
Talerz gteboki FRESCO, Barley / Hboky tanier FRESCO, Barley
FRESCO Barley Mélytényér / Tapenka rny6okas FRESCO, Barley
Tapinka rnu6oka FRESCO, Barley

3327143“4 6/24 126 0027 475 235 245 s“l |”| ||||1||

Dessert plate FRESCO, Daisy

Dezertni talif FRESCO, Daisy / Piatto dessert FRESCO, Daisy

Plato postre FRESCO, Daisy / Prato de sobremesa FRESCO, Daisy
Dessertteller FRESCO, Daisy / Assiette a dessert FRESCO, Daisy
Talerz deserowy FRESCO, Daisy / Dezertny tanier FRESCO, Daisy
FRESCO Daisy Desszertes tanyér / Tapena feceptHas FRESCO, Daisy
Tapinka peceptHa FRESCO, Daisy

387420 ‘
©20an 6/24 9.8 0.019 355 225 235

8 5929731121971
Deep plate FRESCO, Daisy
Hluboky talif FRESCO, Daisy / Piatto fondo FRESCO, Daisy
Plato hondo FRESCO, Daisy / Prato fundo FRESCO, Daisy
Suppenteller FRESCO, Daisy / Assiette creuse FRESCO, Daisy
Talerz gteboki FRESCO, Daisy / HIboky tanier FRESCO, Daisy
FRESCO Daisy Mélytanyér / Tapenka rny6okas FRESCO, Daisy
Tapinka rau6oka FRESCO, Daisy
387424 /5 16 00w 415 BS H ” }|
QT
Dinner plate FRESCO, Barley
Mélky talif FRESCO, Barley / Piatto piano FRESCO, Barley
Plato llano FRESCO, Barley / Prato raso FRESCO, Barley
Speiseteller FRESCO, Barley / Assiette plate FRESCO, Barley
Talerz ptytki FRESCO, Barley / Plytky tanier FRESCO, Barley
FRESCO Barley Lapostanyér / Tapenka menkas FRESCO, Barley
Tapinka api6xa FRESCO, Barley
42 41y 104 0w w n T
(e
Bowl FRESCO
Miska FRESCO / Ciotola FRESCO
Bol FRESCO / Taga FRESCO
Schale FRESCO / Bol FRESCO
Miska FRESCO / Miska FRESCO
FRESCO Tal / Mucka FRESCO
Mucka FRESCO
387480 /3 109 0030 405 267 28 Hl Il ||||‘|""| Il “
@12am 8 15929731121995



Bowl FRESCO

Miska FRESCO / Ciotola FRESCO
Bol FRESCO / Taa FRESCO
Schale FRESCO / Bol FRESCO
Miska FRESCO / Miska FRESCO
FRESCO Tal / Mucka FRESCO
Mucka FRESCO

387482
D3 6/ 82 004 285 275 30
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Espresso cup ALL FIT ONE, Slim

Salek na espresso ALL FIT ONE, Slim / Tazza caffé ALL FIT ONE, Slim

Taza café ALL FIT ONE, Slim / Chévena de café ALL FIT ONE, Slim
Espressotasse ALL FIT ONE, Slim / Tasse a expresso ALL FIT ONE, Slim
Filizanka do espresso ALL FIT ONE, Slim / Salka na espresso ALL FIT ONE, Slim
ALL FIT ONE Eszpresszos csésze, Slim / Yawka ana scnpecco ALL FIT ONE, Slim
Yawka ana ecnpeco ALL FIT ONE, Slim

12/72 64 0029 33 21

o LIy
8 7595028"4

387540 4796

Stine

Tea cup ALL FIT ONE, Slim

Salek na ¢aj ALL FIT ONE, Slim / Tazza t& ALL FIT ONE, Slim

Taza té ALL FIT ONE, Slim / Chdvena de chd ALL FIT ONE, Slim

Teetasse ALL FIT ONE, Slim / Tasse a thé ALL FIT ONE, Slim

Filizanka do herbaty ALL FIT ONE, Slim / Salka na ¢aj ALL FIT ONE, Slim
ALL FIT ONE Tedscsésze, Slim / Yawka ans yas ALL FIT ONE, Slim
Yawka ana vato ALL FIT ONE, Slim

387544 6/36 105 0.046 435 325 325 s"UEUl!M“[!!U!JM“

ety

Cappuccino cup ALL FIT ONE, Belly

Sélek na cappuccino ALL FIT ONE, Belly / Tazza cappuccino ALL FIT ONE, Belly

Taza café ¢/leche ALL FIT ONE, Belly / Chévena p/cappuccino ALLFIT ONE, Belly
Cappuccinotasse ALL FIT ONE, Belly / Tasse a cappuccino ALL FIT ONE, Belly
Filizanka do cappuccino ALL FIT ONE, Belly / Sélka na cappuccino ALL FIT ONE, Belly
ALL FIT ONE Cappuccinos csésze, Belly / Yawka ana kanyuuto ALL FIT ONE, Belly
Yawka ana kanyuuto ALL FIT ONE, Belly

387562 12/48 103 0.047 38 33 375 8|||5||‘!I5"(!glsl|||!l9”2”8|lsl7|||
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Bowl FRESCO

Miska FRESCO / Ciotola FRESCO
Bol FRESCO / Taga FRESCO
Schale FRESCO / Bol FRESCO
Miska FRESCO / Miska FRESCO
FRESCO Tal / Mucka FRESCO

Mucka FRESCO
387484 6124 w05 o ;s m SHUEUEUQWJEE!J'JE”

Cappuccino cup ALL FIT ONE, Slim

Sdlek na cappuccino ALL FIT ONE, Slim / Tazza cappuccino ALL FIT ONE, Slim

Taza café ¢/leche ALL FIT ONE, Slim / Chévena p/cappuccino ALL FIT ONE, Slim
Cappuccinotasse ALL FIT ONE, Slim / Tasse a cappuccino ALL FIT ONE, Slim
Filizanka do cappuccino ALL FIT ONE, Slim / Salka na cappuccino ALL FIT ONE, Slim
ALL FIT ONE Cappuccinos csésze, Slim / Yawka gna kanyuuo ALL FIT ONE, Slim
Yawka ana kanyuuto ALL FIT ONE, Slim

sa75a2 e i oo [ (58 ML

2y

Espresso cup ALL FIT ONE, Belly

Salek na espresso ALL FIT ONE, Belly / Tazza caffé ALL FIT ONE, Belly

Taza café ALL FIT ONE, Belly / Chavena de café ALL FIT ONE, Belly

Espressotasse ALL FIT ONE, Belly / Tasse a expresso ALL FIT ONE, Belly

Filizanka do espresso ALL FIT ONE, Belly / Sélka na espresso ALL FIT ONE, Belly
ALLFIT ONE Eszpresszos csésze, Belly / Yawka ana scnpecco ALL FIT ONE, Belly
Yawka ana ecnpeco ALL FIT ONE, Belly

ooz 3230 [N

387560 12/72 6.7

2y

Tea cup ALL FIT ONE, Belly

Sdlek na ¢aj ALLFIT ONE, Belly / Tazza t& ALL FIT ONE, Belly

Taza té ALLFIT ONE, Belly / Chévena de chd ALL FIT ONE, Belly

Teetasse ALL FIT ONE, Belly / Tasse a thé ALLFIT ONE, Belly

Filizanka do herbaty ALL FIT ONE, Belly / Salka na ¢aj ALL FIT ONE, Belly
ALLFIT ONE Tedscsésze, Belly / Yawka ana vas ALL FIT ONE, Belly
Yawka ana uato ALL FIT ONE, Belly

387564 6/36 109 0053 44 34 355 8“”



e

Mug ALL FIT ONE, Belly

Hrnek ALL FIT ONE, Belly

Tazza mug ALL FIT ONE, Belly

Taza mug ALL FIT ONE, Belly

Caneca ALL FIT ONE, Belly

Tasse ALL FIT ONE, Belly

Tasse ALL FIT ONE, Belly q
Kubek ALL FIT ONE, Belly 00
Hrnéek ALL FIT ONE, Belly N
ALLFITONE Bdgre, Belly q‘,b
Kpyxka ALL FIT ONE, Belly

Kyxonb ALL FIT ONE, Belly
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Universal saucer ALL FIT ONE
UniverzaIni podsalek ALL FIT ONE

')
Piattino universale ALL FIT ONE $ EE 54/”

Plato universal ALL FIT ONE

Pires universal ALL FIT ONE

Universelle Untertasse ALL FIT ONE \1 /
Soucoupe universelle ALL FIT ONE \/
Uniwersalny spodek ALL FIT ONE

Univerzalna podsalka ALL FIT ONE
ALL FIT ONE Univerzalis csészealj
YuusepcanbHoe 6ntopue ALL FIT ONE
YHiepcanbHe 6nioaue ALL FIT ONE

387550 /48 83 0.020 34 335 15 . MRy
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Creamer ALL FITONE Creamer ALL FIT ONE, small

Nédoba na smetanu ALL FIT ONE / Lattiera ALL FIT ONE Nddoba na smetanu ALL FIT ONE, mald / Lattiera ALL FIT ONE, piccola

Lechera ALL FIT ONE/ Jarro de leite ALL FIT ONE Lechera ALL FIT ONE, pequefia / Jarro de leite ALL FIT ONE, pequeno

Sahnekannchen ALL FIT ONE / Pot a créme ALL FIT ONE Sahnekannchen ALL FIT ONE, klein / Pot a creme ALL FIT ONE, petit

Miecznik ALL FIT ONE / Nédoba na smotanu ALL FIT ONE Miecznik ALL FIT ONE, maty / Nddoba na smotanu ALL FIT ONE, mala

ALL FIT ONE Tejszintartd / Cnusounuk ALL FIT ONE ALL FIT ONE Tejszintartd, kicsi / Cnuoutuk ALL FIT ONE, manblit

€EmHicTb Ana Bepuukis ALL FIT ONE €EmHicTb AnA Bepuukis ALL FIT ONE, mana

srssa oo 71 om [ ws w5 [N sersse o aa o w w o [N

Egg holder ALL FIT ONE, 2 pcs

Stojanek na vejce ALL FIT ONE, 2 ks / Portauovo ALL FIT ONE, 2 pz
Huevera ALLFIT ONE, 2 pzs / Suporte para ovos ALL FIT ONE, 2 pcs
Eierbecher ALL FIT ONE, 2 St. / Coquetier ALL FIT ONE, 2 pcs

Kieliszek na jajko ALL FIT ONE, 2 szt. / Stojan na vajicka ALL FIT ONE, 2 ks
ALL FIT ONE Tojéstartd, 2 db / Mopctaska ana auy ALL FIT ONE, 2 wr.
MNinctaBka ana aeub ALL FIT ONE, 2 wr.

387570 /4 17 0.027 27 23 4 AR
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Espresso cup with saucer myCOFFEE,
6 pcs, Pastels

Salek na espresso s podsalkem myCOFFEE, 6 ks, Pastels
Tazza caffe con piattino myCOFFEE, 6 pz, Pastels

Taza café con plato myCOFFEE, 6 pzs, Pastels

Chdvena de café com pires myCOFFEE, 6 pcs, Pastels
Espressotasse mit Untertasse myCOFFEE, 6 St., Pastels
Tasse a expresso avec soucoupe myCOFFEE, 6 pcs, Pastels
Filizanka do espresso z podstawka myCOFFEE, 6 szt., Pastels
Salka na espresso s podsalkou myCOFFEE, 6 ks, Pastels
myCOFFEE Eszpresszos csésze csészealjjal, 6 db, Pastels
Yawka gna scnpecco myCOFFEE, ¢ 6ntoauem, 6 wr., Pastels
Yawka ana ecnpeco 3 6nioguem myCOFFEE, 6 wr., Pastels

387714 6 9.4

Mug myCOFFEE, 4 pcs, Pastels

Hrnek myCOFFEE, 4 ks, Pastels
Tazza mug myCOFFEE, 4 pz, Pastels
Taza mug myCOFFEE, 4 pzs, Pastels
Caneca myCOFFEE, 4 pcs, Pastels
Tasse myCOFFEE, 4 St., Pastels
Tasse myCOFFEE, 4 pcs, Pastels
Kubek myCOFFEE, 4 szt., Pastels
Hrncek myCOFFEE, 4 ks, Pastels
myCOFFEE Bdgre, 4 db, Pastels
Yawka myCOFFEE, 4 wr., Pastels
Kyxonb myCOFFEE, 4 wr., Pastels

387764 4 5.7

Espresso cup with saucer myCOFFEE, 6 pcs, Sugar

Sélek na espresso s podsalkem myCOFFEE, 6 ks, Sugar
Tazza caffeé con piattino myCOFFEE, 6 pz, Sugar

Taza café con plato myCOFFEE, 6 pzs, Sugar

Chavena de café com pires myCOFFEE, 6 pcs, Sugar
Espressotasse mit Untertasse myCOFFEE, 6 St., Sugar
Tasse a expresso avec soucoupe myCOFFEE, 6 pcs, Sugar
Filizanka do espresso z podstawka myCOFFEE, 6 szt., Sugar
Sélka na espresso s podsalkou myCOFFEE, 6 ks, Sugar
myCOFFEE Eszpresszés csésze csészealjjal, 6 db, Sugar
Yawka ana acnpecco myCOFFEE, c 6noguem, 6 wr., Sugar
Yawka ana ecnpeco 3 6moguem myCOFFEE, 6 wr., Sugar

387715 6 9.4

Mug myCOFFEE, 4 pcs, Sugar

Hrnek myCOFFEE, 4 ks, Sugar
Tazza mug myCOFFEE, 4 pz, Sugar
Taza mug myCOFFEE, 4 pzs, Sugar
Caneca myCOFFEE, 4 pcs, Sugar
Tasse myCOFFEE, 4 St., Sugar
Tasse myCOFFEE, 4 pcs, Sugar
Kubek myCOFFEE, 4 szt., Sugar
Hrncek myCOFFEE, 4 ks, Sugar
myCOFFEE Bogre, 4 db, Sugar
Yawka myCOFFEE, 4 wr., Sugar
Kyxonb myCOFFEE, 4 wr., Sugar

387765 4 5.7
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Espresso cup with saucer myCOFFEE, 6 pcs, Romance

Salek na espresso s podsalkem myCOFFEE, 6 ks, Romance

Tazza caffe con piattino myCOFFEE, 6 pz, Romance
Taza café con plato myCOFFEE, 6 pzs, Romance
Chdvena de café com pires myCOFFEE, 6 pcs, Romance

Espressotasse mit Untertasse myCOFFEE, 6 St., Romance

Tasse a expresso avec soucoupe myCOFFEE, 6 pcs, Romance
Filizanka do espresso z podstawka myCOFFEE, 6 szt., Romance

Salka na espresso s pod3alkou myCOFFEE, 6 ks, Romance
myCOFFEE Eszpresszos csésze csészealjjal, 6 db, Romance

Yawka gna scnpecco myCOFFEE, ¢ 6nioauem, 6 wt., Romance
Yawka gna ecnpeco 3 6nioauem myCOFFEE, 6 wr., Romance

387717

Espresso cup with saucer myCOFFEE, 6 pcs, Empire

6

94

Salek na espresso s podsalkem myCOFFEE, 6 ks, Empire

Tazza caffe con piattino myCOFFEE, 6 pz, Empire

Taza café con plato myCOFFEE, 6 pzs, Empire

Chdvena de café com pires myCOFFEE, 6 pcs, Empire
Espressotasse mit Untertasse myCOFFEE, 6 St., Empire

Tasse a expresso avec soucoupe myCOFFEE, 6 pcs, Empire

Filizanka do espresso z podstawka myCOFFEE, 6 szt., Empire

Salka na espresso s podsalkou myCOFFEE, 6 ks, Empire
myCOFFEE Eszpresszés csésze csészealjjal, 6 db, Empire

Yawka gna scnpecco myCOFFEE, ¢ 6noauem, 6 wr., Empire

Yawka gna ecnpeco 3 6nioauem myCOFFEE, 6 wr., Empire

387718

Mug myCOFFEE, 4 pcs, Empire

Hrnek myCOFFEE, 4 ks, Empire / Tazza mug myCOFFEE, 4 pz, Empire
Taza mug myCOFFEE, 4 pzs, Empire / Caneca myCOFFEE, 4 pcs, Empire
Tasse myCOFFEE, 4 St., Empire / Tasse myCOFFEE, 4 pcs, Empire
Kubek myCOFFEE, 4 szt., Empire / Hrncek myCOFFEE, 4 ks, Empire
myCOFFEE Bdgre, 4 db, Empire / Yawka myCOFFEE, 4 w., Empire
Kyxonb myCOFFEE, 4 w., Empire

387768

6

4

Mug myCOFFEE, 4 pcs, Moon

Hrnek myCOFFEE, 4 ks, Moon / Tazza mug myCOFFEE, 4 pz, Moon
Taza mug myCOFFEE, 4 pzs, Moon / Caneca myCOFFEE, 4 pcs, Moon
Tasse myCOFFEE, 4 St., Moon / Tasse myCOFFEE, 4 pcs, Moon
Kubek myCOFFEE, 4 szt., Moon / Hrn¢ek myCOFFEE, 4 ks, Moon
myCOFFEE Bdgre, 4 db, Moon / Yawka myCOFFEE, 4 wr., Moon
Kyxonb myCOFFEE, 4 wt., Moon

387766

4

9.4

5.7

5.7

Cup with saucer myCOFFEE, 2 pcs, Blossoms

Salek s podsalkem myCOFFEE, 2 ks, Blossoms
Tazza con piattino myCOFFEE, 2 pz, Blossoms
Taza con plato myCOFFEE, 2 pzs, Blossoms
Chdvena com pires myCOFFEE, 2 pcs, Flores
Tasse mit Untertasse myCOFFEE, 2 St., Blossoms
Tasse avec soucoupe myCOFFEE, 2 pcs, Blossoms
Filizanka z podstawka myCOFFEE, 2 szt., Blossoms
Salka s podsalkou myCOFFEE, 2 ks, Blossoms
myCOFFEE Csésze csészealjjal, 2 db, Blossoms
Yawka myCOFFEE, c bnioauem, 2 wr., Blossoms
Yawka 3 6moguem myCOFFEE, 2 wr., Blossoms

387740
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Cup with saucer myCOFFEE, 2 pcs, Nature

Salek s podsalkem myCOFFEE, 2 ks, Nature
Tazza con piattino myCOFFEE, 2 pz, Nature
Taza con plato myCOFFEE, 2 pzs, Nature
Chéavena com pires myCOFFEE, 2 pcs, Nature
Tasse mit Untertasse myCOFFEE, 2 St., Nature
Tasse avec soucoupe myCOFFEE, 2 pcs, Nature
Filizanka z podstawka myCOFFEE, 2 szt., Nature
Sélka s podialkou myCOFFEE, 2 ks, Nature
myCOFFEE csésze csészealjjal, 2 db, Nature
Yawka myCOFFEE, c 6nioauem, 2 wr., Nature
Yawka 3 6nroguem myCOFFEE, 2 wr., Nature

387742 6 44 0.022

Cup with saucer myCOFFEE, 2 pcs, Emotions

Sélek s podsalkem myCOFFEE, 2 ks, Emotions
Tazza con piattino myCOFFEE, 2 pz, Emotions
Taza con plato myCOFFEE, 2 pzs, Emotions
Chévena com pires myCOFFEE, 2 pcs, Emotions
Tasse mit Untertasse myCOFFEE, 2 St., Emotions
Tasse avec soucoupe myCOFFEE, 2 pcs, Emotions
Filizanka z podstawka myCOFFEE, 2 szt., Emotions
Sélka s podsalkou myCOFFEE, 2 ks, Emotions
myCOFFEE csésze csészealjjal, 2 db, Emotions
Yawka myCOFFEE, ¢ 6moauem, 2 wr., Emotions
Yawka 3 6nioguem myCOFFEE, 2 w., Emotions

387744 6 44 0.022

Dessert plate SIENA

Dezertni talif SIENA / Piatto dessert SIENA / Plato postre SIENA

Prato de sobremesa SIENA / Dessertteller SIENA / Assiette a dessert SIENA
Talerz deserowy SIENA / Dezertny tanier SIENA / SIENA Desszertes tanyér
Tapenka fieceptHan SIENA / Tapinka peceptHa SIENA

388410 s I U OOMFRR
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Deep plate SIENA

Hluboky talif SIENA / Piatto fondo SIENA / Plato hondo SIENA
Prato fundo SIENA / Suppenteller SIENA / Assiette creuse SIENA
Talerz gteboki SIENA / Hboky tanier SIENA / SIENA Mélytanyér
Tapenka rny6okan SIENA / Tapinka rau6oka SIENA

388418 . A
Do /24 B 03 o 34 3 ss!s!z!!'os!a!
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Dinner plate SIENA

Mélky talif SIENA / Piatto piano SIENA / Plato llano SIENA
Prato raso SIENA / Speiseteller SIENA / Assiette plate SIENA
Talerz ptytki SIENA / Plytky tanier SIENA / SIENA Lapostényér
Tapenka menkas SIENA / Tapinka api6a SIENA

3¢82874CL4 4/12 103 0.024 30 27 30 . ”I ‘ | ’I” W"” Iu ’ ”



Dessert plate GLAMOUR

Dezertni talif GLAMOUR / Piatto dessert GLAMOUR

Plato postre GLAMOUR / Prato de sobremesa GLAMOUR
Dessertteller GLAMOUR / Assiette a dessert GLAMOUR

Talerz deserowy GLAMOUR / Dezertny tanier GLAMOUR
GLAMOUR Desszertes tanyér / Tapenka pecepthas GLAMOUR
Tapinka geceptHa GLAMOUR

S840 20w o5 ws s JNINANNONY
8 1592973"122190
Deep plate GLAMOUR

Hluboky talif GLAMOUR/ Piatto fondo GLAMOUR
Plato hondo GLAMOUR / Prato fundo GLAMOUR
Suppenteller GLAMOUR / Assiette creuse GLAMOUR
Talerz gteboki GLAMOUR / Hiboky tanier GLAMOUR
GLAMOUR Mélytanyér / Tapenka rny6okaa GLAMOUR
Tapinka rau6oka GLAMOUR
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Glass bowl GIRO

Sklenénd misa GIRO
Ciotola di vetro GIRO
Bol vidrio GIRO
Saladeira de vidro GIRO
Glasschiissel GIRO
Saladier en verre GIRO
Szklana miska GIRO
Sklenend misa GIRO
GIRO Uvegtal
CreknaHHaA mucka GIRO
Cknana mucka GIRO

38212 /35 95 om w5 v IR
8 1595028"441611
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Dinner plate GLAMOUR

Mélky talif GLAMOUR / Piatto piano GLAMOUR

Plato llano GLAMOUR / Prato raso GLAMOUR
Speiseteller GLAMOUR / Assiette plate GLAMOUR
Talerz ptytki GLAMOUR / Plytky tanier GLAMOUR
GLAMOUR Lapostényér / Tapenka menkaa GLAMOUR

Tapinka api6Ha GLAMOUR
T ey |11 T1]
028 cm 4/12 114 0.027 305 285 315 s LE!LJIJL"Z"Z”LU

Bowl GLAMOUR

Miska GLAMOUR / Scodella GLAMOUR
Bol GLAMOUR / Taca GLAMOUR
Schale GLAMOUR / Bol GLAMOUR
Miska GLAMOUR / Miska GLAMOUR
GLAMOUR Tél / Mucka GLAMOUR

Mucka GLAMOUR
86 o 1 oo s [ AN
e 41 M7 oM a5 25 N |5J|<,!UEUI3||1|!!|2||2||1||3|
388428 o oo s s ns [N
Sas 42 99 00 895 85 NS U[!LLUIJL“!L"ZHJ!J
380216 ¢ 1 oom 35 35 M 8|||5||5!U|l!|2||!|||!ﬂ|1||£|,’|!u”
389224 55 g4 0w s15 265 3B I ARARATAL )
8 1595028"441642

227



Chopsticks with rest NIKKO, 6 sets

JideIni hdlky s podlozkou NIKKO, 6 seti
Bacchette asiatiche con supporto NIKKO, 6 paia
Palillos chinos con soporte NIKKO, 6 jgos
Pauzinhos com descanso NIKKO, 6 conj.
Essstabchen mit Ablage NIKKO, 6 Sets

Baguettes et repose-baguettes NIKKO, 6 sets
Pateczki z podstawka NIKKO, 6 zestawow
Jedélenské palicky s podlozkou NIKKO, 6 stprav
NIKKO Evépalcikdk alatéttel, 6 készlet

Manouku ana eabl ¢ nogcraskoit NIKKO, 6 Habopos
Manuuku ana ixi 3 nincraskoto NIKKO, 6 Habopis

389510 0.020

6/36 5.6

Sushi mat NIKKO

Podlozka na sushi NIKKO / Tappetino sushi NIKKO
Esterilla para sushi NIKKO / Tapete para sushi NIKKO
Rollmatte fiir Sushi NIKKO / Tapis pour sushi NIKKO
Mata do sushi NIKKO / Podlozka na sushi NIKKO
NIKKO Sushi alatét / Kopuk ana cywu NIKKO
Kunumok ana cywi NIKKO

389520

245 24 am 6/36 46 0019 26 25 285 8”I |I|" "I”l "

Bamboo steamer NIKKO, two tier

s

30 26.5 08720

Liners for steamer NIKKO, 50 pcs

Podlozky do napafovaciho kosiku NIKKO, 50 ks
Fogli perforati per cuocivapore NIKKO, 50 pz
Forros para vaporera NIKKO, 50 pzs

Forro para vaporeira NIKKO, 50 pcs

Unterlagen fiir den Bambusdampfer NIKKO, 50 St.
Tapis pour le panier vapeur NIKKO, 50 pcs
Podktadki do koszyka do gotowania na parze NIKKO, 50 szt.
Podlozky do naparovacieho kosika NIKKO, 50 ks
NIKKO Alatétek paroldkosarba

Juctbl ana naposapku NIKKO, 50 wr.

Migknaakm go naposoro kowmky NIKKO, 50 wr.

+ o,

389532 12/96 69 0018 21 i

~

Naparovaci kosik bambusovy NIKKO, dvoupatrovy / Cuocivapore in bamboo NIKKO, due cestelli

Vaporera de bamb NIKKO, dos niveles / Vaporeira em bambu NIKKO, duas camadas

Bambusd@mpfer NIKKO, zweistdckig / Panier vapeur en bambou NIKKO, a deux étages

Koszyk bambusowy do gotowania na parze NIKKO, dwupoziomowy / Naparovaci kosik bambusovy NIKKO, dvojposchodovy
NIKKO Bambusz parol6kosar, kétszintes / llaposapka 6ambykosas NIKKO, aByxypoBHeBas

bambykosuii naposwuii kowuk NIKKO, sBonoBepxosuit

0.040 62 42.5 15

89530 fowem 6 44 gy

08744

Salt shaker and pepper pot CLASSIC
Solnicka a peptenka CLASSIC

Salt shaker and pepper pot CLASSIC
Solnicka a pepenka CLASSIC

Set sale e pepe CLASSIC Set sale e pepe CLASSIC
Saleroy pimentero CLASSIC Saleroy pimentero CLASSIC
Saleiro e pimenteiro CLASSIC Saleiro e pimenteiro CLASSIC

Salz- und Pfefferstreuer CLASSIC
Saliere et poivrier CLASSIC
Solniczka i pieprzniczka CLASSIC
Solnicka a korenicka CLASSIC
CLASSIC S6- és borsszérd
ConoHka v nepeynmua CLASSIC
CinbHuuka 1a nepeunuua CLASSIC

Salz- und Pfefferstreuer CLASSIC
Saliere et poivrier CLASSIC
Solniczka i pieprzniczka CLASSIC
Solnicka a korenicka CLASSIC
CLASSIC S6- és borsszord
ConoHka n nepeurnua CLASSIC
CinbHuuka Ta nepeynnua CLASSIC

654002 12/9% 167 0055 45 34 36 |||||| |||||L|||||L|| 654006 12/9 159 0045 39 29

228



Salt shaker and pepper pot CLASSIC

Solnicka a pepienka CLASSIC
Setsale e pepe CLASSIC

Saleroy pimentero CLASSIC
Saleiro e pimenteiro CLASSIC
Salz- und Pfefferstreuer CLASSIC
Saliere et poivrier CLASSIC
Solniczka i pieprzniczka CLASSIC
Solnicka a korenicka CLASSIC
CLASSICS6- és borsszérd
ConoHka u nepeynmua CLASSIC
CinbHnuka Ta nepeunnuya CLASSIC

654010 12/96 157 0.045 39 29 40 8|||5”'!|5"(!|2||!“|1!|2||7|I9|!)"5I‘

Sugar doser CLASSIC

Cukfenka davkovaci CLASSIC
Dosazucchero CLASSIC
Azucarero dosificador CLASSIC
Acucareiro dosificador CLASSIC
Zuckerdosierer CLASSIC

Sucrier doseur CLASSIC
Cukiernica dozujaca CLASSIC
Cukornicka davkovacia CLASSIC
CLASSIC Cukoradagol6
CaxapHuua ¢ go3atopom CLASSIC
Llykophuus 3 go3atopom CLASSIC

654044

Domi. 12/72 141 0070 47 315 467 8|||5||5!|5||(!|2|l!||t!!;!|7|!!!!|3|||
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Mini salt shaker
and pepper pot CLUB

Mini solnicka a pepfenka CLUB
Mini set sale e pepe CLUB

Mini salero y pimentero CLUB
Mini saleiro e pimenteiro CLUB
Mini-Salz-/Pfefferstreuer CLUB
Mini saliére et poivrier CLUB

Mini solniczka i pieprzniczka CLUB
Mini sofnicka a korenicka CLUB
CLUB Mini s6- és borsszérd

Munu conoxka u nepeynnua CLUB
Mini cinbHuuka Ta nepeynmya CLUB

650310 12/144 19 0.047 535 25 35
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Salt and pepper set CLUB

Souprava sil a pepf CLUB

Set sale e pepe CLUB

Jgosaly pimienta CLUB

Gj. p/sal e pimenta CLUB

Set Salz-Pfeffer CLUB

Service sel - poivre CLUB

Komplet solniczka i pieprzniczka CLUB
Stiprava sol-korenie CLUB

CLUB S6- és borstartd készlet

Habop conb 1 nepew CLUB

Habip cinbHuuka Ta nepeunnua CLUB

421934“

650320 12/72 182 0.055 39 30 48 H'”“H""I
8 15950

28

Salt-pepper-toothpicks
set CLASSIC

Souprava sil, pepf a paratka CLASSIC

Set sale, pepe e stuzzicadenti CLASSIC

Jgo sal-pimienta-palillos CLASSIC

Conj. para sal, pimenta e palitos CLASSIC

Set Salz-Pfeffer-Zahnstocher CLASSIC

Service sel, poivre et cure-dent CLASSIC

Komplet sél, pieprz i wykataczki CLASSIC

Stiprava sol, korenie a $paradla CLASSIC
CLASSICS6-, bors-, fogvéjétartd készlet

Habop conoka, nepeunuua u 3y6ouncrkin CLASSIC
Habip cinbHuuka, nepeunnua 1a 3ybounctkn CLASSIC

oo o (e w AN

654022 12/48 A

Cream/honey
bowl CLASSIC

Nédoba na smetanu/med CLASSIC
Lattiera/porta miele CLASSIC

Jarrita dosificadora CLASSIC

Frasco para mel/leiteCLASSIC
Sahne-/Honigkannchen CLASSIC

Pot a creme/miel CLASSIC
Dzbanuszek na $mietanke/miéd CLASSIC
Nédoba na smotanu/med CLASSIC
CLASSIC Tejszines/mézes csupor
CnuBouHuk/meaoBHUK CLASSIC
€MmHicTb AnA BepLukis/mepy CLASSIC

65404
ZSO?n |8 24 74 0036 35 335

Salt shaker
and pepper pot CLUB

Solnicka a pepfenka CLUB
Set sale e pepe CLUB

Saleroy pimentero CLUB
Saleiro e pimenteiro CLUB
Salz-/Pfefferstreuer CLUB
Saliere et poivrier CLUB
Solniczka i pieprzniczka CLUB
Solhicka a korenicka CLUB
CLUB S6- és borsszord
ConoHka n nepeynuua CLUB
CinbHuuka Ta nepeurnya CLUB

650314 12/% 17 0042 36 2 45

Salt, pepper
and toothpicks set CLUB

Souprava sil, pepi a paratka CLUB

Set sale, pepe e stuzzicadenti CLUB

Jgo sal, pimienta y palillos CLUB

(j. p/sal, pimenta e palitos CLUB

Set Salz-Pfeffer-Zahnstocher CLUB

Service sel - poivre - cure-dents CLUB

Komplet solniczka, pieprzniczka i wykataczki CLUB
Stiprava sol, korenie a $paradla CLUB

CLUB S6-, bors- és fogvajétartd készlet

Habop conb, nepew v 3y6oumnctkn CLUB

Habip cinbHuuka, nepeunnus Ta yboumnctku CLUB

ws oo s n [N

650322 6/48



Salt, pepper,
toothpicks
and napkins set CLUB

Souprava siil, pepf, pardtka a ubrousky CLUB

Set sale, pepe, stuzzicadenti e portatovaglioli CLUB
Jgo sal, pimienta, palillos y servilletero CLUB

Gj. p/sal, pimenta, palitos e guardanapos CLUB

Set Salz-Pfeffer-Zahnstocher-Servietten CLUB
Service sel - poivre - cure-dents - serviettes CLUB

Komplet solniczka, pieprzniczka, wykataczki i serwetnik CLUB

Stiprava sol, korenie, Sparadld a servitky CLUB
CLUB S6-, bors-, fogvéjé- és szalvétatartd készlet
Habop conb, nepeu, 3y6ouncrkin u candetku CLUB
Habip cinb, nepeup, 3ybouncru, cepsetkn CLUB

650332 6/36 153 008 54 34 48

0Oil and vinegar set CLUB

Souprava oleja ocet CLUB
Oliera 2 pz. CLUB

Vinagrera 2 pzs CLUB
Galheteiro 2 pcs. CLUB

Set 0l-Essig CLUB

Service huile - vinaigre CLUB
Komplet oleji ocet CLUB
Stiprava olej-ocot CLUB
CLUB Olaj- és ecettartd készlet
Habop macno u ykcyc CLUB
Habip onis Ta ouet CLUB

650352 6/24 151 0052 40 28 48

0il, vinegar, salt, pepper
and toothpicks set CLUB

Souprava olej, ocet, sill, pepf a paratka CLUB

Oliera 5 pz. CLUB

Vinagrera 5 pzs CLUB

Galheteiro 5 pcs. CLUB

Set 01-Essig-Salz-Pfeffer-Zahnstocher CLUB

Service sel - poivre - huile - vinaigre - cure-dents CLUB
Komplet na olej, ocet, s6l, pieprz i wykataczki CLUB
Stiprava olej, ocot, sol, korenie a Sparadla CLUB
CLUB Olaj-, ecet-, s6-, bors- és fogvajétartd készlet
Habop macno, ykcyc, conb, nepewy u 3y6ounctku CLUB
Habip onis, ouer, cinb, nepeub Ta 3y6ouncrku CLUB

650356 6/24 215 0.088 51 38
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Sugar doser CLUB

Cukfenka davkovaci CLUB
Zuccheriera CLUB

Azucarero dosificador CLUB
Acucareiro dosificador CLUB
Zuckerdosierer CLUB

Sucrier doseur CLUB
Cukiernica dozujaca CLUB
Cukornicka davkovacia CLUB
CLUB Cukoradagold
CaxapHuua c po3atopom CLUB
LlykopHuus 3 go3atopom CLUB

650364
150ml

w

12/72 17.8 0052 57 26 6

650366 15,48 147 0047 43 29
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Dispenser of oil/vinegar CLUB

RozpraSovac na olej/ocet CLUB
Dosatore spray olio/aceto CLUB
Vinagrera spray CLUB

Frasco p/ azeite ou vinagre de spray CLUB
01-/Essigspriiher CLUB
Pulvérisateur a huile/vinaigre CLUB
Rozpylacz do oleju/octu CLUB
Rozpradovac olej/ocot CLUB

CLUB Olaj/ecet szord

Pacnbinutens macno/ykcyc CLUB
Po3nuntoBay anA oniita outy CLUB

650346 12/48 126 0034 36

0il, vinegar, salt
and pepper set CLUB

Souprava olej, ocet, siil a pepf CLUB
Oliera 4 pz. CLUB

Vinagrera 4 pzs CLUB

Galheteiro 4 pcs. CLUB

Set 0I-Essig-Salz-Pfeffer CLUB

Service sel - poivre - huile - vinaigre CLUB
Komplet na olej, ocet, sdl, pieprz CLUB
Stiprava olej, ocot, sol'a korenie CLUB
CLUB Olaj-, ecet-, so- és borstartd készlet
Habop macno, ykcyc, conb v nepewy CLUB
Habip onis, ouer, cinb Ta nepeub CLUB

650354 6/24 195 0072 47

Sugar shaker CLUB

Cukenka CLUB
Spargi zucchero CLUB
Azucarero CLUB
Acucareiro CLUB
Zuckerdose CLUB
Sucrier CLUB
Cukiernica CLUB
Cukornicka CLUB
CLUB Cukoradagold
Caxaphuua CLUB
LlykopHuus CLUB

650360
Tom 12/72 161 0044 57

Creamer CLUB

Nédoba na smetanu CLUB
Lattiera/portamiele CLUB
Jarrita dosificadora CLUB
Jarro p/leite ou natas CLUB
Sahnekénnchen CLUB
Pot a lait CLUB

Miecznik CLUB

Nédoba na smotanu CLUB
CLUB Tejszinadagold
Cnusounnk CLUB

€mHicTb Ana Bepuukis CLUB

650376

225 ml 12/48 174 0068 55
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Grated
cheese/sugar jar CLUB

Ddza na cukr/strouhany syr CLUB
Formaggiera/zuccheriera CLUB
Quesera/azucarero CLUB
Queijeira/agucareiro CLUB
Zuckerdose/Dose fiir geriebenen Kase CLUB
Pot pour fromage répé - sucre CLUB
Pojemnik na cukier/tarty ser CLUB

Ddza na cukor/strihany syr CLUB

CLUB Cukor- és reszelt sajt tart6

EmkocTb Ana caxapa/Teptoro cbipa CLUB
€EmnicTb Ana Teptoro cupy/uykpy CLUB

650380 o 157 oo o n o [[[IINNO

Spice jars in rotating stand SEASON, 8 pcs, anthracite

Korrenky v otocném stojanku SEASON, 8 ks, antracitova

Portaspezie con supporto girevole SEASON, 8 pz, antracite

Tarros para especias en soporte giratorio SEASON, 8 pzs, antracita

Frascos p/especiarias em suporte rotativo SEASON, 8 pcs, antracite
Gewiirzdosen im Drehstédnder SEASON, 8 St., anthrazitfarben

Poivrieres sur socle tournant SEASON 8 pcs, anthracite

Pojemniki na przyprawy na obrotowym stojaku SEASON, 8 szt., antracytowe
Korenicky v otocnom stojane SEASON, 8 ks, antracitovd

SEASON Fiiszertartd forgathatd allvanyon, 8 db, antracit

EmKocTv ana cnewnii Ha Bpavyatoyeiica nogctaske SEASON, 8 wr., aHTpauuToBble
€MHOCTI ANA cnewiii Ha noBopoTHiit nigctasui SEASON, 8 ., aHTpauuToBi

657066 12 151 0073 564 375 345 8”|5|E|5||(!|2||8|”|1|»|7||!|tll9||3|||

Spice jars SEASON, 3 pcs, anthracite

Korenky SEASON, 3 ks, antracitova

Barattoli portaspezie SEASON, 3 pz, antracite

Tarros para especias SEASON, 3 pzs, antracita
Frascos para especiarias SEASON, 3 pcs, antracite
Gewiirzdosen SEASON, 3 St., anthrazitfarben

Pot a épices SEASON, 3 pcs, anthracite

Pojemniki na przyprawy SEASON, 3 szt., antracytowe
Korenicky SEASON, 3 ks, antracitovd

SEASON Fiiszertartd, 3 db, antracit

EmkocTv ana cnewnii SEASON, 3 wr., aHTpauuToBble
€mHocTi gna cnewiit SEASON, 3 ., aHTpauuToBi

w05 om m o m AN

657076

Napkin holder CLUB

Stojanek na ubrousky CLUB / Portatovaglioli CLUB
Servilletero CLUB / Suporte p/guardanapos CLUB
Serviettenstander CLUB / Porte-serviettes CLUB
Serwetnik CLUB / Stojan na servitky CLUB

CLUB Szalvétatartd / MopcTaska ana candetok CLUB
Migcraska ana cepsetok CLUB

asoss0 s [t oso s [ININDNINI

95028 22

Spice jars in rotating stand
SEASON, 16 pcs, anthracite

Koenky v otocném stojanku SEASON, 16 ks, antracitova

Portaspezie con supporto girevole SEASON, 16 pz, antracite

Tarros para especias en soporte giratorio SEASON, 16 pzs, antracita

Frascos p/especiarias em suporte rotativo SEASON, 16 pcs, antracite
Gewiirzdosen im Drehsténder SEASON, 16 St., anthrazitfarben

Poivriéres sur socle tournant SEASON 16 pcs, anthracite

Pojemniki na przyprawy na obrotowym stojaku SEASON, 16 szt., antracytowe
Korenicky v otocnom stojane SEASON, 16 ks, antracitovd

SEASON Fiiszertartd forgathatd allvanyon, 16 db, antracit

EmKocTi Ana cneuwii Ha BpayatoLueiica nogctaske SEASON, 16 wr., aHTpauuToBble
€MHOCTI AnA cnewiit Ha noopoTHili nigctasui SEASON, 16 wr., aHTpauuToBi

657068 6 14 0069 564 385 318 8|||5|!|5"(!|2||8IH|!U|!|9|!J||9|H

Dispensing closures for spice bags SEASON 6 pcs

Nésypky pro sacky s kofenim SEASON 6 ks

Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 6 pz

Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 6 pzs
Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 6 pcs
Dosierverschliisse fiir die Gewiirztiiten SEASON 6 St.

Becs verseurs pour sachets d'épices SEASON 6 pcs

Zamkniecia dozujace do woreczkéw z przyprawami SEASON 6 szt.
Nésypky pre vrecka s korenim SEASON 6 ks

SEASON Adagold zacskés fliszerekhez 6 db
Kpbiwwku-po3atopbl ana cneumit SEASON 6 wr.
Kpuwkn-go3atopu Ana naketukis 3i cnewiamin SEASON 6 w.

657150 12/48 104 0.088 65 43 316 |



Dispensing closures for spice bags
SEASON 10 pcs, on suspension bar

Nésypky pro sacky s korenim SEASON 10 ks, na zévésné listé
Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 10 pz, con barra di sospensione

Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 10 pzs, con barra de suspensién

Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 10 pcs, com barra de suspensao

Dosierverschliisse fiir die Gewiirztiiten SEASON 10 St., mit Aufhéngeleiste

Becs verseurs pour sachets d'épices SEASON 10 pcs, sur barre de suspension

Zamkniecia dozujace do woreczkéw z przyprawami SEASON 10 szt., na listwie

Nésypky pre vreckd s korenim SEASON 10 ks, na zévesnej liste

SEASON Adagold zacskds fiiszerekhez 10 db, felfiiggeszthetd tartén

Kpbiwwku-po3atopsl ans cneumit SEASON 10 wr., ¢ noaBecHoi nnaxKoii

Kpuwkn-go3atopu Ana naketukis 3i cnewiamu SEASON 10 w., Ha nigBicHiil peiui
657154

12/24 9.9 0.082

Pepper mill VIRGO

Miynek na pepi VIRGO
Macinapepe VIRGO
Molinillo de pimienta VIRGO
Moinho de pimenta VIRGO
Pfeffermiihle VIRGO
Moulin a poivre VIRGO
Mtynek do pieprzu VIRGO
Mlyncek na korenie VIRGO
VIRGO Borsdrld
MenbHuua ana nepua VIRGO
MnuH ana nepuio VIRGO
658200
14m

6%8201

6cm
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Pepper and salt mill VIRGO 2 in 1

Miynek na pepia stil VIRGO 2 v 1
Macinapepe e sale VIRGO 2in 1
Molinillo de pimienta y sal VIRGO 2 en 1
Moinho p/sal e pimenta VIRGO 2 em 1
Pfeffer- und Salzmiihle VIRGO 2in 1
Moulin a poivre et sel VIRGO 2 en 1
Mtynek do pieprzuisoli VIRGO 2w 1
Mlyncek na korenie a sol VIRGO 2 v 1
VIRGO Bors- és sd6rl6 2 az 1-ben
MenbHuua gna nepua u conn VIRGO 28 1
Mnun ana nepuo Ta coni VIRGO 2 8 1

Salt

658214 /22 m 12/24 10.4 0.052
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Salt mill VIRGO

Miynek na siil VIRGO
Macina sale VIRGO
Molinillo de sal VIRGO
Moinho de sal VIRGO
Salzmiihle VIRGO
Moulin a sel VIRGO
Mtynek do soli VIRGO
Miyncek na sol VIRGO
VIRGO S46rl6
Menbhuua ans conu VIRGO
Mnuu ans coni VIRGO

638205 1aas 108 oo 3ss 25 wo [IININIIN
8 5950281478129
638206 133 106 oow as 265 28 [N
8 5950281478136
Pepper

Grain size

° adjustment
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Chili pepper mill VIRGO

Miynek na chilli papricky VIRGO
Macina peperoncino VIRGO
Molinillo de guindilla VIRGO
Moinho de malagueta VIRGO
Chilimiihle VIRGO

Moulin & piment VIRGO

Mtynek do papryczek chili VIRGO
Mlynéek na chilli papricky VIRGO
VIRGO Chilipaprika 6rl6
MenbHuua Ana nepua uunu VIRGO
Mnun pna neputo uuni VIRGO

0

28"478150"

551’23':2 12/3 96 0082 65 29 25 Hl”l”
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Electric pepper/salt
mill PRESIDENT

Elektricky mlynek na pepi/stil PRESIDENT
Macinapepe/sale elettrico PRESIDENT

Molinillo pimienta/sal eléctrico PRESIDENT
Saleiro/moinho de pimenta elétrico PRESIDENT
Elektrische Pfeffer-/Salzmiihle PRESIDENT
Moulin électrique poivre et sel PRESIDENT
Elektryczny mtynek do pieprzu/soli PRESIDENT
Elektricky mlyncek na korenie/sol' PRESIDENT
PRESIDENT Elektromos bors- és s66rl6
InekTpuyeckas menbHuua ana nepua/conu PRESIDENT
Enektpuynnii mauu gna neputo/coni PRESIDENT

W

6/24 86 0032 45 23 315 ||||
659560 8 5028"445

B

Place mat
FLAIR SHINE

Prostirani FLAIR SHINE

Tovaglietta americana FLAIR SHINE
Mantel individual FLAIR SHINE
Individual FLAIR SHINE

Platzset FLAIR SHINE

Set de table FLAIR SHINE

Podktadka FLAIR SHINE

Prestieranie FLAIR SHINE

FLAIR SHINE Etkezési aldtét

Canderka cepsuposoyHas FLAIR SHINE
Cepsetka cepipyBanbHa FLAIR SHINE

pearl

662061 48/9% 129 004 49 36 225 8|||5|l!|5||(!!;!|{!|||1!|7||7||5|!;!u||
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Salt Pepper

Pepper/salt mill VIRGO WOOD

Mlynek na pepf/sil VIRGO WOOD
Macinapepe e sale VIRGO WOOD
Molinillo de pimienta/sal VIRGO WOOD
Moinho de pimenta/sal VIRGO WOOD
Pfeffer-/Salzmiihle VIRGO WOOD
Moulin a poivre/sel VIRGO WOOD
Mtynek do pieprzu/soli VIRGO WOOD
Mlyncek na korenie/sol VIRGO WOOD
VIRGO WOOD Bors- és s66rl6
MenbHuua ana nepua/conu VIRGO WOOD
Mnun ans neputo/coni VIRGO WOOD

658220 ;7 w2 oo ms ms s I
8 7595028"478167
6??3"%1 12/48 107 0049 415 266 445 ||||||||\||||||\||||||||\H|||
8 7595028"4 78174

658222

sos (LI
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24cm  12/36 139 0.060 66
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Electric pepper/salt
mill PRESIDENT, 2in 1

Elektricky mlynek na pepf a stil PRESIDENT, 2v 1
Macinapepe/sale elettrico PRESIDENT, 2in 1

Molinillo pimienta/sal eléctrico PRESIDENT, 2 en 1
Moinho de pimenta/sal elétrico PRESIDENT, 2 em 1
Elektrische Pfeffer-/Salzmiihle PRESIDENT, 2in 1
Moulin électrique poivre et sel PRESIDENT, 2 en 1
Mtynek elektryczny do pieprzu i soli PRESIDENT, 2w 1
Elektricky mlyncek na korenie a sol’ PRESIDENT, 2v 1
PRESIDENT Elektromos bors- és s66rl6, 2 az 1-ben
IneKTpUyeckan MenbHULA ANA conv 1 nepua PRESIDENT, 28 1
EnekTpuynuit Mk ans nepuo a coni PRESIDENT, 28 1

659562 6/24 114 0054 45 295 405 3|||5|!|5"(!|2||3!|||1!U|1!|7”5|||6||
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Place mat
FLAIR RUSTIC

Prostirani FLAIR RUSTIC

Tovaglietta americana FLAIR RUSTIC
Mantel individual FLAIR RUSTIC
Individual FLAIR RUSTIC

Platzset FLAIR RUSTIC

Set de table FLAIR RUSTIC

Podktadka FLAIR RUSTIC

Prestieranie FLAIR RUSTIC

FLAIR RUSTIC Etkezési aldtét

Canderka cepsuposoutas FLAIR RUSTIC pearl
Cepsetka cepipyBanbHa FLAIR RUSTIC

wies 17 o s as [N
8 "595028"477580

48/96 127 0.04 49 36 225 8|||5|E|5"(!!|2!”|!|7”7|6!)"3|||

Place mat FLAIR STYLE

Prostirani FLAIR STYLE

Tovaglietta americana FLAIR STYLE
Mantel individual FLAIR STYLE

Base individual FLAIR STYLE

Platzset FLAIR STYLE

Set de table FLAIR STYLE

Podktadka FLAIR STYLE

Prestieranie FLAIR STYLE

FLAIR STYLE Etkezési alatét

Candetka cepsupoBouHas FLAIR STYLE
CepBeTka cepipyBanbHa FLAIR STYLE

CIYEJ0N 48/96 109 0039 49 365 2

48/9 109 0.039 49 365 2.

CIAEP0N 48/96 109 0039 49 365 21

48/96 109 0.039 49 365 21
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Place mat
FLAIR FRAME

Prostirani FLAIR FRAME

Tovaglietta americana FLAIR FRAME

Mantel individual FLAIR FRAME

Individual FLAIR FRAME

Platzset FLAIR FRAME

Set de table FLAIR FRAME

Podktadka FLAIR FRAME 45x32cm
Prestieranie FLAIR FRAME

FLAIR FRAME Etkezési alétét

CandeTka cepeuposounas FLAIR FRAME cream
CepBetka cepipyBanbHa FLAIR FRAME

662092 48/% 109 0039 4 365 25 8|||5|E|5||D|!,!|{!|||I!!’|!)||i\s|5||1!|| 662093 /9% 109 0039 49 s NI

wiss w9 oo a9 s ms [N ®/% 109 009 4 s
/9% 109 0039 4 365 ||||||||||||||||||||||||||||||

95028"40089

Fabric place mat with pocket for cutlery FLAIR LOUNGE

Textilni prostirani s kapsou na pibor FLAIR LOUNGE

Tovaglietta americana con tasca portaposate FLAIR LOUNGE

Mantel individual de tela con bolsillo para cuberteria LAIR LOUNGE

Base individual de tecido com bolso para talheres FLAIR LOUNGE

Platzset mit Bestecktasche FLAIR LOUNGE, aus Stoff

Set de table textile avec poche a couverts FLAIR LOUNGE

Tekstylna podktadka z kieszonka na sztu¢ce FLAIR LOUNGE

Textilné prestieranie s vreckom na pribor FLAIR LOUNGE

FLAIR LOUNGE Zsebes textil étkezési alatét 45x32am
TkaHeBaA caneTka c KapmaHoM Ans ctonosbix npubopos FLAIR LOUNGE

TekcTunbHa cepBipyBanbHa cepBeTKa 3 KuLLeHeto And cronosux npunagis FLAIR LOUNGE

arss (15 oow [ s (o5 NIININLY)  GGERGGES wios 5 oo [ s [ws , WALMMMIIN)
wos s om s ws ws I

595028"405903

Napkins
FANCY HOME 33x33cm

Ubrousky FANCY HOME / Tovaglioli da tavola FANCY HOME / Servilletas de mesa FANCY HOME / Guardanapos FANCY HOME / Servietten FANCY HOME
Serviettes de table FANCY HOME / Serwetki FANCY HOME / Obrdsky FANCY HOME / FANCY HOME Szalvétak/ Cangerku FANCY HOME / Cepsetki FANCY HOME

oessorn 1 22 oo 3 w1 (UNIILNL eeassomn v 22 oos s ws as IMNUNJHNIDINR]

18 22 oo 39 1s e [IAILINNNN | w22 oon 3w s NIIUR
8 7595028"495416 8 759502

PR w2 oon (e [ MUY PEEEED e 2 eos w0 w [, NNANIDNNN)
EEED o 22 oo s w L WA ;

2 oos (s i [N
8 7595028"495478
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Tray FANCY HOME, olive

Podnos FANCY HOME, olivové / Vassoio FANCY HOME, oliva

Bandeja FANCY HOME, oliva / Tabuleiro FANCY HOME, verde azeitona
Servierplatte FANCY HOME, olivengriin / Plateau FANCY HOME, olive
Taca FANCY HOME, oliwkowa / Podnos FANCY HOME, olivové

FANCY HOME Talca, oliva / Moanoc FANCY HOME, onuBKoBbiii

Taugs FANCY HOME, onuBkoBa

SS2698) v aa oo ws o fes NI
ready for
grilling =
in 4
min

"\& g/‘”
2 Q/KN w
\

Power grill PARTY TIME

Tray FANCY HOME, emotion

Podnos FANCY HOME, emotion / Vassoio FANCY HOME, emotion
Bandeja FANCY HOME, emotion / Tabuleiro FANCY HOME, emotion
Servierplatte FANCY HOME, emotion / Plateau FANCY HOME, emotion
Taca FANCY HOME, emotion / Podnos FANCY HOME, emotion

FANCY HOME Talca, emotion / Moaxoc FANCY HOME, emotion

Tausa FANCY HOME, emotion

662632
44 x30cm

8

I
13

AL
95028"4

12 74 003 455 31 165 8|||5| LAl D|1

Power gril PARTY TIME / Barbecue portatile PARTY TIME / Grill PARTY TIME / Grelhador PARTY TIME
Power-Grill PARTY TIME / Power gril PARTY TIME / Power grill PARTY TIME / Power gril PARTY TIME

PARTY TIME Power grill / Inektporpuns PARTY TIME / Power rpuns PARTY TIME

707210 2 10 0.078

Dome for Power grill PARTY TIME, stainless steel

Poklop pro Power gril PARTY TIME, nerezovy

Coperchio per Barbecue portatile PARTY TIME, acciaio inossidabile
Tapa para Grill PARTY TIME, acero inoxidable

Tampa para Grelhador PARTY TIME, aco inoxidével

Deckel fiir Power-Grill PARTY TIME, rostfrei

Cloche pour Power gril PARTY TIME, inox

Pokrywa do Power grill PARTY TIME, nierdzewna

Poklop na Power gril PARTY TIME, nerezovy

PARTY TIME Fedd Power grillhez, rozsdamentes acél

Kynon ana Inektporpuna PARTY TIME, u3 HepxaBelowieil cTanu
Kpuwka ana rpuna Power rpunb PARTY TIME, 3 HepxaBitouoi cTani

o 111 T
859 1

6 37 0058 625 32
707222 2973"118322
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Grill mat PARTY TIME
Grilovaci félie PARTY TIME / Tappetino barbecue PARTY TIME
Lamina para grill PARTY TIME / Tapete para grelhar PARTY TIME
Grillmatte PARTY TIME / Tapis de cuisson barbecue PARTY TIME
Folia do grilla PARTY TIME / Félia na grilovanie PARTY TIME
PARTY TIME Grill folia / ®onbra ans rpuns PARTY TIME
Oonbra ana rpuna PARTY TIME
707240
40%36cm 12/48 4 0.043 35 30 4 s ”U'!!!U!MLILIIJL!LI!J“



Fork and knife
PARTY TIME,
bamboo, 6 + 6 pcs

Vidlicka a niiz PARTY TIME, bambus, 6 + 6 ks
Forchetta e coltello PARTY TIME, bambu, 6 + 6 pz
Tenedor y cuchillo PARTY TIME, bambd, 6 + 6 pzs
Garfo e faca PARTY TIME, bambu, 6 + 6 pcs

Gabel und Messer PARTY TIME, Bambus, 6 + 6 St.
Fourchette et couteau PARTY TIME, bambou, 6 + 6 pcs
Widelecindz PARTY TIME, bambus, 6 + 6 szt.
Vidlicka a noz PARTY TIME, bambus, 6 + 6 ks
PARTY TIME Villa és kés, bambusz, 6 + 6 db
Bunka v Hox PARTY TIME, 6am6yk, 6 + 6 .
Bunenka ta Hix PARTY TIME, 6ambyk, 6 + 6 wr.

ps s NN
409574

12/144 75 0.029 42
707250 : 87595028

Compostable plate PARTY TIME, 12 pcs

Talii kompostovatelny PARTY TIME, 12 ks
Piatto biodegradabile PARTY TIME, 12 pz
Plato compostable PARTY TIME, 12 pzs
Prato compostével PARTY TIME, 12 pcs
Kompostierbarer Teller PARTY TIME, 12 St.
Assiette compostable PARTY TIME, 12 pcs
Talerzkompostowalny PARTY TIME, 12 szt.
Tanier kompostovatelny PARTY TIME, 12 ks
PARTY TIME Komposztalhatd tanyér, 12 db
Tapenka komnoctupyemas PARTY TIME, 12 wr.
Tapinka komnoctoaHa PARTY TIME, 12 wr.

60 e s oo 5 ws 2 MY

95028

Compostable bowl PARTY TIME, 12 pcs

Miska kompostovatelnd PARTY TIME, 12 ks
Piatto fondo biodegradabile PARTY TIME, 12 pz
Bol compostable PARTY TIME, 12 pzs

Prato de sopa compostavel PARTY TIME, 12 pcs
Kompostierbare Schale PARTY TIME, 12 St.

Bol compostable PARTY TIME, 12 pcs

Miska kompostowalna PARTY TIME, 12 szt.
Miska kompostovatelnd PARTY TIME, 12 ks
PARTY TIME Komposztalhatd talka, 12 db
Mucka komnocTupyemas PARTY TIME, 12 wr.
Mwucka komnoctosata PARTY TIME, 12 wr.

707264 12/72 134 0109 455 43 555 8“L|EL||{!!|{!”|!!}||9|||J)|!”

Spoon PARTY TIME,
bamboo, 6 pcs

Lzice PARTY TIME, bambus, 6 ks
Cucchiaio PARTY TIME, bambu, 6 pz
Cuchara PARTY TIME, bambd, 6 pzs
Colher PARTY TIME, bambu, 6 pcs
Loffel PARTY TIME, Bambus, 6 St.
Cuillére PARTY TIME, bambou, 6 pcs
tyzka PARTY TIME, bambus, 6 szt.
LyZica PARTY TIME, bambus, 6 ks
PARTY TIME Kanal, bambusz, 6 db
TNoxka PARTY TIME, 6ambyk, 6 .
Noxka PARTY TIME, 6ambyk, 6 .

707252 12/144 39 0024 4 37.5 |||1!!)|I9|567||

s |l
8

Compostable divided plate PARTY TIME, 12 pcs

Talit déleny kompostovatelny PARTY TIME, 12 ks

Piatto biodegradabile a scomparti PARTY TIME, 12 pz

Plato compartimentos compostable PARTY TIME, 12 pzs
Prato compostével com divisérias PARTY TIME, 12 pcs
Kompostierbarer Teller PARTY TIME, 12 St., geteilt

Assiette a compartiments compostable PARTY TIME, 12 pcs
Talerz dzielony kompostowalny PARTY TIME, 12 szt.

Tanier deleny kompostovatelny PARTY TIME, 12 ks

PARTY TIME Komposztalhatd osztott tanyér, 12 db
Pa3penenHan tapenka komnoctupyemaa PARTY TIME, 12 wr.

Po3pinena Tapinka komnoctoana PARTY TIME, 12 wr.
20 JISAMFINAIIN
8 409598

595028

707262 12/36 102 0.068 76 31
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Telescopic fork PRIVILEGE

Teleskopicka vidlicka PRIVILEGE
Forchetta telescopica barbecue PRIVILEGE
Tenedor telescopico PRIVILEGE
Garfo extensivel PRIVILEGE
Ausziehbare Gabel PRIVILEGE
Fourchette télescopique PRIVILEGE
Widelec teleskopowy PRIVILEGE
Teleskopicka vidlicka PRIVILEGE
PRIVILEGE Teleszkopos villa

Bunka biauHaa PRIVILEGE
Teneckoniuxa Buaenka PRIVILEGE

7%420 12/48 84 0039 48
am

e [ 1111 11
8 7595028

484298
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Frying pan
for grill PRIVILEGE

Panev na gril PRIVILEGE

Padella per barbecue PRIVILEGE
Sartén para barbacoa PRIVILEGE
Frigideira para grelhar PRIVILEGE
Bratpfanne zum Grillen PRIVILEGE
Poéle a barbecue PRIVILEGE
Patelnia na grill PRIVILEGE
Panvica na gril PRIVILEGE
PRIVILEGE Grillserpenyd
Ckosopoaa ana rpuna PRIVILEGE
CkoBopigka ana rpunsa PRIVILEGE

707424/ 328 m 6 5 0.041

Brushing Scrubbing

Brush for grilling grates PRIVILEGE

Kartac na grilovaci rosty PRIVILEGE / Spazzola per barbecue PRIVILEGE
Cepillo para parrillas PRIVILEGE / Escova para grelhas PRIVILEGE

Grillbiirste PRIVILEGE / Brosse a grilles de cuisson PRIVILEGE

Szczotka do grilla PRIVILEGE / Kefa na grilovacie rosty PRIVILEGE

PRIVILEGE Grillrcs tisztit6 kefe / LLletka ana pewetok Ana rpuna PRIVILEGE
Lllitka ana pewitkn gna rpuna PRIVILEGE

o432 2 ss oo o s [IINNINNNY
8 7595028

402124
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Coal shovel with crusher PRIVILEGE

Lopatka na uhlis drticem PRIVILEGE / Paletta per carbonella PRIVILEGE

Pala para carbén con triturador PRIVILEGE / P4 para carvéo com picador PRIVILEGE
Holzkohleschaufel mit Zerkleinerer PRIVILEGE

Pelle a charbon avec broyeur PRIVILEGE

topatka do wegla drzewnego z rozdrabniaczem PRIVILEGE

Lopatka na uhlie s drvicom PRIVILEGE / PRIVILEGE Szeneslapat apritéval

Tlonatka ana yrna ¢ apo6bunkoit PRIVILEGE

Jlonatka ana Byrinna 3 noppi6Hiosauem PRIVILEGE

707438 o o7 oo ws s n [N

595028"492712



Drinks
Napoje
Bevande
Bebidas
Bebidas
Getranke
Boissons
Napoje
Napoje
Italok
Hanuntkn
Hanoi
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Small shot glass myDRINK

Pandcek myDRINK

Bicchiere shot piccolo myDRINK
Vaso chupito pequefio myDRINK
Copo de shot pequeno myDRINK
Kleines Schnapsglas myDRINK
Verre a shot myDRINK

Kieliszek myDRINK

Stamperlik myDRINK

myDRINK Pélinkds pohdr
Promka myDRINK

Yapka mana myDRINK

306021
Bmifps 12 23 0006 2 U1 8|

Shot glass myDRINK

Pandk myDRINK
Bicchiere shot myDRINK
Vaso chupito myDRINK
Copo de shot myDRINK
Schnapsglas myDRINK
Verre a shot myDRINK
Kieliszek myDRINK
Stamperlik myDRINK
myDRINK Pélinkds pohar
Promka myDRINK
Yapka myDRINK

306024

omlipe 272 64

0.018

Glass myDRINK

Sklenice myDRINK
Bicchiere myDRINK
Vaso myDRINK
Copo myDRINK
Trinkglas myDRINK
Verre myDRINK
Szklanka myDRINK
Pohdr myDRINK
myDRINK Pohar
Crakax myDRINK
Cknanka myDRINK

©
N
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00m 12/24 68 0025 365 28 245 8|||
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Glass myDRINK Optic

Sklenice myDRINK Optic
Bicchiere myDRINK Optic
Vaso myDRINK Optic
Copo myDRINK Optic
Trinkglas myDRINK Optic
Verre myDRINK Optic
Szklanka myDRINK Optic
Pohdr myDRINK Optic
myDRINK Optic Pohér
Crakan myDRINK Optic
Cknanka myDRINK Optic

P [ 11T
8 '595028"403909
N T
8 "595028"403916

390%%8 12/24 71 0024

39560?“3? 12/24 9 0.029

Shot glass myDRINK

Pandk myDRINK
Bicchiere shot myDRINK
Vaso chupito myDRINK
Copo de shot myDRINK
Schnapsglas myDRINK
Verre a shot myDRINK
Kieliszek myDRINK
Stamperlik myDRINK
myDRINK Palinkds pohér
Promka myDRINK
Yapka myDRINK

306022

Bmiipe 274

e - B

Whisky glass myDRINK

Sklenice na whisky myDRINK
Bicchiere whisky myDRINK
Vaso whisky myDRINK

Copo de whisky myDRINK
Whiskyglas myDRINK

Verre a whisky myDRINK
Szklanka do whisky myDRINK
Pohar na whisky myDRINK
myDRINK Whiskys pohér
CrakaH ana suckn myDRINK
Cknanka ana icki myDRINK

306026

300mi 12/24 176

Glass myDRINK

Sklenice myDRINK
Bicchiere myDRINK
Vaso myDRINK
Copo myDRINK
Trinkglas myDRINK
Verre myDRINK
Szklanka myDRINK
Pohar myDRINK
myDRINK Pohér
CrakaH myDRINK
Cknanka myDRINK

306032
350ml

306034
500ml

12/24 89

12/24 M

Glass myDRINK Stripes

Sklenice myDRINK Stripes
Bicchiere myDRINK Stripes
Vaso myDRINK Stripes
Copo myDRINK Stripes
Trinkglas myDRINK Stripes
Verre myDRINK Stripes
Szklanka myDRINK Stripes
Pohdr myDRINK Stripes
myDRINK Stripes Pohdr
Crakan myDRINK Stripes
Cknanka myDRINK Stripes

306042
300ml 12/24 68 0024 363

306043
Soml | 12/24 93
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Glass myDRINK Style

Sklenice myDRINK Style
Bicchiere myDRINK Style
Vaso myDRINK Style
Copo myDRINK Style
Trinkglas myDRINK Style
Verre myDRINK Style
Szklanka myDRINK Style
Pohdre myDRINK Style
myDRINK Style Pohdr
CrakaH myDRINK Style
Cknanka myDRINK Style

353003%26 6 72 0031 365 27.5 305 sHUL!QL!U!|||1"]||9”5||3”!||

Glass myDRINK Colori

306047 ¢ 108 oom 38 5 4 I
pes

500 ml/

Sklenice myDRINK Colori / Bicchiere myDRINK Colori / Vaso myDRINK Colori / Copo myDRINK Colori / Trinkglas myDRINK Colori / Verre myDRINK Colori
Szklanka myDRINK Colori / Pohdr myDRINK Colori / myDRINK Colori Pohdr / Crakan myDRINK Colori / Cknanka myDRINK Colori

306048.11
s a5 oms @ w2 [IIINANNLL
BEEE v o oo o o LI

306048.30
Sooml | 6/24 85 00 &2 31 2% 8||!_;||§!|J|(!!|!||L!!)|L!|L|1||t|s||

Double wall glass myDRINK

Dvousténna sklenice myDRINK / Bicchiere doppia parete myDRINK
Vaso doble pared myDRINK / Copo de vidro de parede dupla myDRINK
Doppelwandiges Trinkglas myDRINK / Verre double paroi myDRINK
Szklanka z podwdjna Scianka myDRINK / Dvojstenné pohare myDRINK
myDRINK Duplafalt pohdr / [iBycTenHblii crakan myDRINK
JNBoctinta cknanka myDRINK

B0 e I

M08 w les oas an fas WAL

Glass CREMA

Sklenice CREMA
Bicchiere CREMA
Vaso CREMA
Copo CREMA
Glas CREMA
Verre CREMA
Szklanka CREMA
Pohdr CREMA
CREMA Pohér
(rakaH CREMA
Cknaxka CREMA

306250
350ml

306255
500 ml

oo @ es NI

1.6 0.006 26 18 143 8“|.’>|E|5||(!|2||8I“|l!|3|!3||3||3"5I”

242

306048.17
SUBIT /20 g5 oo 2 w2, (NN
30608825 /2 85 oo @ N 2 8||uE|J|C!|2|l!||L!!J|L![L!J|!J||

306102
soml/aps 12 52 0034 405 32 255 8]

Beer glass CREMA

Sklenice na pivo CREMA
Calice birra CREMA

Copa cerveza CREMA
Copo de cerveja CREMA
Bierglas CREMA

Verre a biere CREMA
Kieliszek do piwa CREMA
Pohar na pivo CREMA
CREMA Sords pohdr
(rakaH ansa nuea CREMA

Kenux gns nusa CREMA
306260
o (13 oom a2 NN

300ml
o L
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Glass mug CREMA

Sklenény hrnek CREMA
Mug in vetro CREMA
Taza mug vidrio CREMA
Caneca de vidro CREMA
Glastasse CREMA

Tasse en verre CREMA
Kubek szklany CREMA
Skleneny hrncek CREMA
CREMA Uveg bbgre
(TeknaHHaA kpyxka CREMA
CknaHa vawka CREMA

306270 /2 102 ooxt 39 ;25 [IMILAGANINHNLY
400ml 8 "595028"441505

White wine glasses
CHARLIE

Sklenice na bilé vino CHARLIE
Calici vino bianco CHARLIE

Copa vino blanco CHARLIE

Copo de vinho branco CHARLIE
WeiBweinglas CHARLIE

Verre a vin blanc CHARLIE
Kieliszki do biatego wina CHARLIE
Pohdre na biele vino CHARLIE
CHARLIE Fehérboros pohér
Bokanbl ana 6enoro BuHa CHARLIE
Kenuxuans 6inoro suxa CHARLIE

306410
350ml/1pc

306420
Soml/eps © 112 0087 513 35

12 0010 25 165 23 8|||‘3|E|5||[!|leg|||l!ul1||sl|3|!)|||
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Champagne glasses
CHARLIE

Sklenice na Sampariské CHARLIE
Flute Champagne CHARLIE

Copa champan CHARLIE

Flute de Champanhe CHARLIE
Champagnerglas CHARLIE

Flite a Champagne CHARLIE
Kieliszki do szampana CHARLIE
Pohare na Sampanské CHARLIE
CHARLIE Pezsgds pohar

bokan ana wamnaxckoro CHARLIE
Kenwx pns wamnatcokoro CHARLIE

BRS¢ o U
223(?"?"}236 8 86 0071 438 303 536 8||U[!|5|L!|Z|l!|||!u!]|!!3|u||

Gin & Tonic glass CHARLIE

Sklenice na gin&tonic CHARLIE
Bicchiere Gin Tonic CHARLIE
Copa Gin-Tonic CHARLIE

Copo de Gin Tonic CHARLIE
Gin&Tonic Glas CHARLIE
Verre a gin tonic CHARLIE
Kieliszek do gin&tonic CHARLIE
Pohdr na gin&tonic CHARLIE
CHARLIE Gin&tonic pohar
bokan ana gin&tonic CHARLIE
Kenux ans gin&tonic CHARLIE

3&%ﬂ7 6 13 0015 327 2 25 8|||5|!|S||(!|2||2!|||1!!)||2||5I|1||3”|

Glass mug latte macchiato CREMA

Sklenény hrnek latté macchiato CREMA
Tazza mug in vetro latte macchiato CREMA
Taza mug leche manchada CREMA

Caneca em vidro latte macchiato CREMA
Latte-Macchiato-Glastasse CREMA

Tasse en verre latté macchiato CREMA
Kubek szklany do kawy latté macchiato CREMA
Skleneny hrncek latté macchiato CREMA
CREMA Latte macchiato tiveg bogre
Kpy»«a natte makkuato CREMA

Yalka nate makkiato CREMA

306275
oomp. 6/24 96 0025 32 25

Red wine glasses
CHARLIE

Sklenice na ¢ervené vino CHARLIE
Calici vino rosso CHARLIE

Copa vino tinto CHARLIE

Copo de vinho tinto CHARLIE
Rotweinglas CHARLIE

Verre a vin rouge CHARLIE

Kieliszki do czerwonego wina CHARLIE
Pohédre na cervené vino CHARLIE
CHARLIE Vdrosboros pohér

bokanbi ana kpacHoro BuHa CHARLIE
Kenwuxu gna yepsororo Buxa CHARLIE

306412
450ml/1pc

306422

450ml/6 pcs

Cognac glass CHARLIE

Sklenice na koriak CHARLIE
Bicchiere Cognac CHARLIE
Copa cofiac CHARLIE

Copo de cognac CHARLIE
Cognacglas CHARLIE

Verre de cognac CHARLIE
Kieliszek do koniaku CHARLIE
Pohdr na korak CHARLIE
CHARLIE Konyakos pohér
bokan ana KoHbska CHARLIE
Kenux ana konbaky CHARLIE

306416 ¢
700 ml
Martini glass CHARLIE

Sklenice na martini CHARLIE
Coppa Martini CHARLIE
Copa Martini CHARLIE

Copo de Martini CHARLIE
Martiniglas CHARLIE

Verre a martini CHARLIE
Kieliszek do martini CHARLIE
Pohér na martini CHARLIE
CHARLIE Martinis pohdr
bokan gna maptunu CHARLIE
Kenux ana maptixi CHARLIE

306418 ¢
450 ml

12 0012 275 185 235 8‘||.’y|!|5"(!|2llsl|||l!!]||1||5||!|7|||

8 1.8 0112 565 393 50 8|||5|

13 0013 345 23 165 8”

14 0021 405 27 19 8"



Glass
UNO VINO Vista, 2 pcs

Sklenice UNO VINO Vista, 2 ks
Bicchiere UNO VINO Vista, 2 pz
Vaso UNO VINO Vista, 2 pzs
Copo UNO VINO Vista, 2 pcs
Trinkglas UNO VINO Vista, 2 St.
Verre UNO VINO Vista, 2 pcs
Szklanki UNO VINO Vista, 2 szt.
Pohdre UNO VINO Vista, 2 ks
UNO VINO Vista Pohér, 2 db
CrakaH UNO VINO Vista, 2 wr.
Cknsanka UNO VINO Vista, 2 wr.
6?‘%4‘“8'6 12 6.2 0.024

36 285

Champagne glasses
SOMMELIER, 6 pcs

Sklenice na Sampariské SOMMELIER, 6 ks

Flute Champagne SOMMELIER, 6 pz

Copa champén SOMMELIER, 6 pzs

Copo Champanhe SOMMELIER, 6 pcs

Champagnergldser SOMMELIER, 6 St.

Flites a Champagne SOMMELIER, 6 pcs

Kieliszki do szampana SOMMELIER, 6 szt.

Pohdre na Sampanské SOMMELIER, 6 ks

SOMMELIER Pezsgds pohér, 6 db

bokanbl ana wamnaxckoro SOMMELIER, 6 w.

Kenuxu ana wamnaxcokoro SOMMELIER, 6 w.
69200 s [8a 0w

45 31

Glass GIORGIO, 6 pcs

Sklenice GIORGIO, 6 ks
Bicchiere GIORGIO, 6 pz
Vaso GIORGIO, 6 pzs
Copo GIORGIO, 6 pcs
Trinkglas GIORGIO, 6 St.
Verre GIORGIO, 6 pcs
Szklanki GIORGIO, 6 szt.
Pohare GIORGIO, 6 ks
GIORGIO Pohér, 6 db
(rakaH GIORGIO, 6 wr.
(knaHka GIORGIO, 6 wr.

695910 ¢
400ml

Red wine glass
GIORGIO, 6 pcs

Sklenice na cervené vino
GIORGIO, 6 ks
Calice vino rosso GIORGIO, 6 pz
Copa vino tinto GIORGIO, 6 pzs
Copo vinho tinto GIORGIO, 6 pcs
Rotweinglas GIORGIO, 6 St.
Verre a vin rouge GIORGIO, 6 pcs
Kieliszki do czerwonego wina GIORGIO, 6 szt.
Pohare na cervené vino GIORGIO, 6 ks
GIORGIO Vérdsboros pohdr, 6 db
bokan ana kpacxoro BuHa GIORGIO, 6 wr.
Kenux ansa uepBoHoro BuHa GIORGIO, 6 wr.
693914 5 us o1

65 46

244

9.7 0056 60 405 23 8"”
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Wine glass
UNO VINO Vista, 2 pcs

Sklenice na vino UNO VINO Vista, 2 ks
Calice vino UNO VINO Vista, 2 pz
Copa de vino UNO VINO Vista, 2 pzs
Copo de vinho UNO VINO Vista, 2 pcs
Weinglas UNO VINO Vista, 2 St.
Verres a vin UNO VINO Vista, 2 pcs
Kieliszki do wina UNO VINO Vista, 2 szt.
Pohdre na vino UNO VINO Vista, 2 ks
UNO VINO Vista Borospohar, 2 db
bokan ana suxa UNO VINO Vista, 2 wr.
Kenux ans sua UNO VINO Vista, 2 wr.
695490 ¢ 31 oow 3

285 25

Decanter SOMMELIER

Dekanter SOMMELIER
Decanter SOMMELIER
Decantador SOMMELIER
Decanter SOMMELIER
Dekanter SOMMELIER
Décanteur SOMMELIER
Dekanter SOMMELIER
Dekantér SOMMELIER
SOMMELIER Dekantdlé
[Jlexantep SOMMELIER
[Jlexantep SOMMELIER
695870 s 19 o1 7

49 28.

e

White wine glass
GIORGIO, 6 pcs

Sklenice na bilé vino GIORGIO, 6 ks

Calice vino bianco GIORGIO, 6 pz

Copa vino blanco GIORGIO, 6 pzs

Copo vinho branco GIORGIO, 6 pcs

WeiBweinglas GIORGIO, 6 St.

Verre a vin blanc GIORGIO, 6 pcs

Kieliszki do biatego wina GIORGIO, 6 szt.

Pohare na biele vino GIORGIO, 6 ks

GIORGIO Fehérboros pohér, 6 db

bokan ana 6enoro suHa GIORGIO, 6 w.

Kenux ana 6inoro Buna GIORGIO, 6 wr.
695912 5 15 010 835

38 49

Champagne glass
GIORGIO, 6 pcs

Sklenice na Sampanské GIORGIO, 6 ks
Flute Champagne GIORGIO, 6 pz

Copa champén GIORGIO, 6 pzs

Copo de champanhe GIORGIO, 6 pcs
Champagnerglas GIORGIO, 6 St.

Flite a Champagne GIORGIO, 6 pcs
Kieliszki do szampana GIORGIO, 6 szt.
Pohére na Sampanské GIORGIO, 6 ks
GIORGIO Pezsgés pohdr, 6 db

bokan ana wamnaxckoro GIORGIO, 6 wr.
Kenux gns wamnancokoro GIORGIO, 6 wr.

81 0060 52 40

695916
ol 8 285
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Tea maker TEO with infusers

Konvice TEO s vyluhovacimi sitky

Teiera TEO con filtri

Tetera TEO con filtros

Chaleira TEO com infusores

Kanne TEQ mit Teesieben

Bouilloire-théiere TEQ avec tamis de thé
Dzbanek TEO z sitkami do zaparzania
Kanvica TEQ s vylGhovacimi sitkami

TEO Tedskanna dztaté szdrdvel

Yaithuk TEO ¢ cuTeykamn pnq 3aBapuBaxus
YaiiHuk TEO i3 cuTeykamn ans 3aBaptoBaHHA

646622
1.251

Tea maker TEO TONE with infusers

Konvice TEO TONE s vyluhovacimi sitky

Teiera TEO TONE con filtri

Tetera TEO TONE con filtros

Chaleira TEO TONE com infusores

Kanne TEO TONE mit Teesieben

Bouilloire-théiere TEQ TONE avec tamis de thé
Dzbanek TEO TONE z sitkami do zaparzania
Kanvica TEQ TONE s vylihovacimi sitkami

TEO TONE Tedskanna dztatd szdrével

Yaitnuk TEO TONE ¢ cuteykamu gna 3aBapuBanus
YaiiHuk TEO TONE i3 cuteukamu AnA 3aBaploBaHHa

646623.12
BN 2 74 0 4 3 415 8|||JL!|5||(!|Z||Z!||[![L|EL|![L[!||

¥
i

1274 0072 46 38 415 8|||5||S!|S||(!!|{!|||!|!||6|2||1|!]|||

646623.20

s o s as I
12 74 0072 46 38 415 8|||5|!L"(!|2||2!|||1!|!|,,|l|1!|5||8!||

Pitcher TEO

Dzbén TEQ

Caraffa TEQ /,\

JarraTEO

Jarro TEO v

Krug TEO 100°C

Pichet TEQ O

Dzbanek TEO

Dzbén TEQ

TEO Kancsé

Kyswut TEO

Tneunk TEO
6 44 0048 515 36 255 8|‘|_r,|ﬁ|5||(!|2||!“|!|l'!9|!)||3||!!||
6 44 0048 515 36 255 8|||5|9|5|[!|2||§!|||1!||6!J!)||2||2l||

Pitcher TEO with infusion
and refrigeration features

DZzban TEO s vyluhovanim a chlazenim

Caraffa TEO con filtro infusore e refrigeratore

Jarra TEO con infusor y refrigerador

Jarro TEO para infusdo e refrigeracdo

Glaskrug TEO mit Teesieb und Kiihleinsatz

Pichet TEO infuseur et réfrigérant

Dzbanek TEO z wyjmowanym sitkiem i wktadem chtodzacym

Dzban TEQ s vylihovanim a chladenim

TEO Kancsé dztatd sziirGvel és hiitbetéttel

Kyt TEQ ¢ cuteykom AnA HaCTanBaHA 1 OXNaxfatoLLeil yacTbio
Ineunk TEQ i3 cuTeykom Ans 3aBapioBaHHA Ta OXONOAXYI0UOI0 YACTUHOK

6 52 0048 515 36 255 8|||5||‘!|5»||(!!|8I”|/!||6m)||8|!]|||
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Refrigerator pitcher TEQ

Dzban do lednice TEO

(Caraffa da frigorifero TEQ

Jarra para frigorifico TEQ

Jarro para frigorifico TEO
KiihIschrankkrug TEO

Pichet réfrigérateur TEQ
Dzbanek do lodéwki TEQ
Dzbdn do chladnicky TEO

TEO Kancsé hiitébe

KyBwuk ana xonopunsHuka TEQ
neunk ana xonoaunbHuka TEQ

646616 /1.01 12 5.5 0.040

Extra fine
stainless steel filter

Cold Brew coffee/tea pot TEQ

Konvice pro pfipravu kavy a ¢aje zastudena TEQ

Infusore a freddo per caffe/té TEO

(afetera/tetera en frio TEQ

Cafeteira/chaleira para frio TEO

Kaffeebereiter fiir kalt gebriihten Kaffee und Tee TEO

Carafe a café/thé pour infusion a froid TEO

Dzbanek do przygotowywania kawy i herbaty na zimno TEO

Kanvica na pripravu kdvy a ¢aju za studena TEQ

TEO Kancs6 hideg kavé és tea készitésére

YaitHuk AnA npurotoBneHna xonoaHoro kode u yas TEQ

YaiiHMK ANA NPUrOTYBaHHA 0X0N0AXEHNX KaBu Ta yalo TEQ
646631/1.01 12

6.8 0.041

Tea/coffee maker TEQ

Konvice na ¢aj a kdvu TEO
Infusiera per té e caffe TEQ
Tetera/cafetera de émbolo TEO
Chaleira/cafeteira TEQ

Tee- und Kaffekanne TEQ
Cafetiere/théiere TEO

Zaparzacz do herbaty i kawy TEO
Kanvica na ¢aj a kavu TEO

TEO Kavé- és teakészitd
3aBapHoii vaitHuK 1 kodeitnk TEO
3aBapHUii yaitHuK i kaBHuK TEQ

646632 /2 14 oom9 575 319 a9 8||U!|J|[!|2||é!|||!|!|?"1||!|!||

646634

.01 6/12 93 0057 355 325 49 8“l||I|"I|||8I|||t!|z|,|2"1||g!l1|||

59502

246

44.5 34 26.5
45 34 26.5

Mesh tea infuser

with cap TEO

Sitko na ¢aj s vickem TEO

Filtro té con coperchio TEQ

Filtro té con tapa TEQ

Filtro infusor p/chd com tampa TEO
Teesieb mit Deckel TEO

Passe-thé avec couvercle TEQ

Sitko do herbaty z wieczkiem TEQ
Sitko na ¢aj s vieckom TEO

TEO Teasz(ird feddvel

CuTeyko ans vas ¢ kpbiwwkoii TEQ
Cuteyko anA vaio 3 kpuiwkoto TEQ

33

646668 12/72 109 0.116 63.5

T
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Coffee maker PALOMA

Kdvovar PALOMA
Caffettiera PALOMA
(afetera PALOMA
Cafeteira PALOMA
Espressokocher PALOMA
Cafetiere PALOMA
Kawiarka PALOMA
Kavovar PALOMA
PALOMA Kévéf6z6
Kodesapka PALOMA
KaBosapka PALOMA

647001 1536
Tap
647003 15/
3cups

114 0058 40 325 442 8”|.’>|!|5||(!|2||t!|||!|3||2"0"5"3|||
1.8 0070 49 395 373 8”|.’;|!|5"(!|2||!“|1!|3||2|!)"L!)|||

647009
aps. 0/12 M8 082 @ 375 %2 8”|5|EL"[!|2||!“|!|3||2|!)|U§|1!“

Funnel PALOMA

Zasobnik na kavu PALOMA
Imbuto PALOMA

Depésito café PALOMA
Depdsito café PALOMA
Siebtrager PALOMA
Conteneur a café PALOMA
Pojemnik na kawe PALOMA
Zasobnik na kavu PALOMA
PALOMA Kévétolcsér
EmkocTb na kode PALOMA
EMHicTb AnA KaBu PALOMA

64200102 15/7 47 o0 B 4 |||||||||||||||||||||||||||||‘
P 8 1595028432091
N
e LI
64700602 15,144 53 0141 60 45 53 3|||5|E|s"<!!:!lr!|||!|3"2"1"1"1!||

6.cups
ses 20 LCORAORIN NVAAY
8 "595028"432121

64700902
9 cups 12/48 4 0.069 62

64700202
2cups 12/144 4 0101 555

64700302
3 cups 12/72 44 0.074 46

Coffee maker
MONTE CARLO

Kavovar MONTE CARLO
Caffettiera MONTE CARLO
Cafetera MONTE CARLO
Cafeteira MONTE CARLO
Espressokocher MONTE CARLO
Cafetiere MONTE CARLO
Kawiarka MONTE CARLO
Kavovar MONTE CARLO
MONTE CARLO Kavéféz6
Kodesapka MONTE CARLO
KaBoapka MONTE CARLO

647102
Japs. 12/24 119 0052 385 381 357 8|||5||£!|5||(!!’!|€!|||!|!|‘_!|1|!)|U“

62pr6 6/12 106 0051 355 325 435 8|||5||!|5||(!|2||z!”|[|'|3||9||1||1||3|”

647002
Japs 12/36 162 0084 41 385 53 8|||5||(!|5||(!!|§!|||l|’|l!|2|||6|9||1!||

647006
aps 0/12 91 008 375 34 455 8|||5|[!UL!|2||!||L!|3|!!!’||7||7|||

Silicone seal
2 pcs and filter PALOMA

Silikonové tésnéni 2 ks a filtr PALOMA / Guarnizione in silicone 2 pz e filtro PALOMA
Gomassilicona 2 pzs y filtro PALOMA / Vedante em silicone 2 pgs e filtro PALOMA
Silikon-Dichtungsring 2 St. und Filter PALOMA

Joint enssilicone (2 pieces) et filtre PALOMA

Silikonowa uszczelka 2 szt. i filtr PALOMA

Silikonové tesnenie 2 ks a filter PALOMA/ PALOMA Szilikon tomités 2 db és sziir6
CunukoHoBas npoknagka 2 wr. u unbtp PALOMA

CunikoHoBe yiwinbHeHHa 2 w. i GinbTp PALOMA

64700104

Tap 12/144 64 0.066 41 385 415 8|||5|E|5"(!!|2!|||1!|3"2||1||3"é|3||
AN
8 "595028"4 42717
T
595028"432145
LA o
595028"432152
LA
59 432169

5028

(%

64700204
2aups 12/144 69 0.066 41 385 41.

(%

64700304
3 cups 12/144 69 0.066 41 385 41. 8’

[

64700604
6 cups 12/144 7.9 0.066 41 385 41. 8|

64700904 54,144 77 0064 41 38 41

9 cups 8 |

4

512}”94 6/12 84 0045 325 315 43 8|||5|L!|5||(!!2|!!||L!L|!!|1|L||L||
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Tea maker MONTE CARLO, with infuser

Konvice MONTE CARLO, s vyluhovacim sitkem
Teiera MONTE CARLO, con infusore

Tetera MONTE CARLO, con infusor

Chaleira MONTE CARLO, com infusor

Teekanne MONTE CARLO, mit Teesieb
Bouilloire-théiere MONTE CARLO, avec passe-thé
Dzbanek MONTE CARLO, z sitkiem do zaparzania
Kanvica MONTE CARLO, s vylihovacim sitkom
MONTE CARLO Tedskanna, dztato szdrdvel
Yaituk MONTE CARLO, ¢ HacTauBaTenem
Yaithuk MONTE CARLO, i3 cuTeukom AnA 3aBaproBaHHA

647110.20 VRS S I YT R ¥

90947
Tea kettle CORONA
Cajovd konvice CORONA / Bollitore CORONA / Tetera CORONA
Chaleira CORONA / Flgtenkessel CORONA / Bouilloire CORONA
Czajnik CORONA / Cajovd kanvica CORONA / CORONA Tedskancso
Yaitnuk CORONA / Yaiiuk CORONA
572")‘}50 154 oMo 6 M S0 |||5|!|5||(!|2|l!||t!|3||9||2|g|3||’
GOOoD
DESIGN
2020

Electric wine opener UNO VINO

Elektricky otvirak UNO VINO / Cavatappi elettrico UNO VINO

Sacacorchos eléctrico UNO VINO / Saca-rolhas elétrico UNO VINO
Elektrischer Korkenzieher UNO VINO / Tire-bouchon électrique UNO VINO
Korkociag elektryczny UNO VINO / Elektricky otvara¢ UNO VINO

UNO VINO Elektromos dugdhtizé / nektpuueckuii wronop UNO VINO
Enektpuynuii wronop UNO VINO

oo ms s 2 [JINIWEINILN]

695408 6 32 Wnan

248

T 1 1T

Tea kettle GrandCHEF

Cajové konvice GrandCHEF / Bollitore GrandCHEF / Tetera GrandCHEF
Chaleira GrandCHEF / Flgtenkessel GrandCHEF / Bouilloire GrandCHEF
Czajnik GrandCHEF / Cajovd kanvica GrandCHEF / GrandCHEF Tedskanna
YaiiHuk GrandCHEF / Yaithuk GrandCHEF

57276‘?4 6 48 0060 64 425 2 |

Lever corkscrew
UNO VINO

Otvirdk pakovy UNO VINO
Cavatappi a leva UNO VINO
Sacacorchos de palanca UNO VINO
Saca-rolhas elevatério UNO VINO
Hebel-Korkenzieher UNO VINO
Tire-bouchon a levier UNO VINO
Korkociag z dzwignia UNO VINO
Otvdrac pakovy UNO VINO

UNO VINO Dugdhuizé karral
Lironop puivaxHbiii UNO VINO
LiTonop BaxinbHuit UNO VINO

osiio o w2 oon [ s [ NINIILINY



Opener UNO VINO

Otvirdk UNO VINO
Levatappi UNO VINO
Sacacorchos UNO VINO
Saca-rolhas UNO VINO
Korkenzieher UNO VINO
Tire-bouchon UNO VINO
Korkociag UNO VINO
Otvarac UNO VINO

UNO VINO Bornyité
LUironop UNO VINO
Lironop UNO VINO

s w NI

695412 il

6/36 114 0.037

Broken cork extractor UNO VINO

Otvirak na poskozené korky UNO VINO / Estrattore tappo di sughero UNO VINO
Sacacorchos de [dminas UNO VINO / Saca-rolhas de laminas UNO VINO
Spangenkorkenzieher UNO VINO /Tire-bouchon a bouchons en liége endommagés UNO VINO
Otwieracz do uszkodzonych korkdw UNO VINO / Otvérac na poskodené korky UNO VINO
UNO VINO Dug6hizd sériilt dugdkhoz / LiTonop Ana noBpexaexHbix npo6ok UNO VINO
Llitonop ana nowkopxennx kopkis UNO VINO

esits w52 ows s s s [ININAANY
{'
-

Universal bottle opener and stopper UNO VINO

Univerzalni otvirak a zatka na ldhve UNO VINO

Apribottiglie/tappo universale UNO VINO

Sacacorchos universal y tapon UNO VINO

Saca-rolhas universal e tampa UNO VINO

Multi-Flaschendffner und Weinstopfen UNO VINO

Tire-bouchon universel avec bouchon pour les bouteilles UNO VINO

Uniwersalny korkociag i zatyczka do butelek UNO VINO

Univerzalny otvérac a zatka na flase UNO VINO

UNO VINO Univerzalis palacknyitd és dugé

YHuBepcanbHan oTKpbIBanka 1 npobka Ana 6yToinok UNO VINO

YHiBepcanbHa BiaKkpuBauka i npobka ana nnawok UNO VINO
695422 12/96 8.6 0.052

585 345

|
592973"119107

8

Two-step waiter’s opener UNO VINO

Otvirdk cisnicky dvoukrokovy UNO VINO/ Levatappi cameriere a doppia leva UNO VINO
Sacacorchos camarero dos pasos UNO VINO / Saca-rolhas empregado mesa UNO VINO
Zwei-Stufen-Korkenzieher UNO VINO / Tire-bouchon Garcon a deux niveaux UNO VINO
Korkociag kelnerski dwustopniowy UNO VINO/ Otvdrac ¢asnicky dvojkrokovy UNO VINO
UNO VINO Kétlépéses dugdhtizé / LLiTonop comenbe ayxcrynenyarbiii UNO VINO
Llitonop odivianta aBono3uuiiHuia UNO VINO

695417 12/9%

151 00% 425 4

Foil cutter UNO VINO

Otezdvétko félif UNO VINO

Taglia capsule UNO VINO

Corta-canulas UNO VINO

Cortainvélucro UNO VINO

Kapselabschneider UNO VINO

Coupe-film UNO VINO

Przecinacz do folii UNO VINO

Orezavac f6lif UNO VINO

UNO VINO Félia vagé

Hox ana yaanenusa ¢onbru UNO VINO

Hix ana o6pizanHa dponbru 3 nnawok UNO VINO
695420 12/120 5.9

0.036 415 245

Bottle stopper UNO VINO

Zatka na lahve UNO VINO

Tappo vino UNO VINO

Tap6n de vacio UNO VINO
Tampa de garrafa UNO VINO
Spundverschluss UNO VINO
Bouchon pour les bouteilles UNO VINO
Zatyczka do butelki UNO VINO
Zétka na flase UNO VINO

UNO VINO Dugé palackokba
Mpo6ka ana 6yTbinok UNO VINO
Mpobka ana nnawok UNO VINO

MW K]

695424 12/120 69 0050 395 25 50 8"” 5028"452136

5

Champagne stopper
UNO VINO

Uzdvér na Sampariské UNO VINO
Tappo Champagne UNO VINO

Tapon para champan UNO VINO
Tampa de Champanhe UNO VINO
Verschluss auf Champagnerwein UNO VINO
Bouchon a champagne UNO VINO
Zamkniecie do szampana UNO VINO
Uzdver na Sampanské UNO VINO

UNO VINO Pezsgélezéré dugé

Mpo6ka ana wamnaxckoro UNO VINO
Mpo6ka ana wamnaxcbkoro UNO VINO

695428 12/120 93 8 15950281452143

0072 485 295 505
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Vacuum stopper
with pump UNO VINO

Vakuovy uzavér s pumpickou UNO VINO
Tappo sottovuoto con pompa UNO VINO
Tapén con bomba de vacio UNO VINO

Rolha com bomba de vécuo UNO VINO
Vakuumverschluss mit Pumpe UNO VINO
Fermeture sous vide avec pompe UNO VINO
Korek prézniowy z pompka UNO VINO
Vakuovy uzéver s pumpickou UNO VINO
UNO VINO Vakuumos lezaré pumpaval
BakyymHbiii konnayok ¢ Hacocom UNO VINO
BakyymHuit koBnauok 3 Hacocom UNO VINO

695429 12/9 54 0045 465 24 ‘

|
8140

Stoppers for vacuum pump UNO VINO, 3 pcs

Z3tky pro vakuovou pumpu UNO VINO, 3 ks
Tappo per pompa UNO VINO, 3 pz

Tapones para homba de vacio UNO VINO, 3 pzs
Rolhas para bomba de vacuo UNO VINO, 3 pcs
Stopfen fiir die Vakuumpumpe UNO VINO, 3 St.
Bouchons pour pompe a vide UNO VINO, 3 pcs
Korki do pompki prozniowej UNO VINO, 3 szt.
Zatky pre vakuovi pumpu UNO VINO, 3 ks
Dugdk az UNO VINO vékuumpumpahoz, 3 db /
Mpo6ku ana BakyymHoi nomnbl UNO VINO, 3 wr.
Mpo6ku ana BakyymHoro Hacoca UNO VINO, 3 wr.

695431 12/96 6.6 0.056 48 29 40 |

Spout with stopper UNO VINO

Nélevka s uzvérem UNO VINO / Tappo versatore UNO VINO

Vertedor con tapon UNO VINO / Vertedor com rolha UNO VINO

WeinausgieBer mit Stopfen UNO VINO / Bec verseur avec fermeture UNO VINO
Lejek zzamknieciem UNO VINO / Lievik s uzaverom UNO VINO

UNO VINO Kint6 zarral / Aapatop ¢ konnaukom UNO VINO

Aepatop 3 koBnaukom UNO VINO

695438 8 |595028 409475

12/96 48 0.039 475 395 205

Wine thermometer
UNO VINO

Teplomér na vino UNO VINO
Termometro vino UNO VINO
Termémetro de vino UNO VINO
Termdémetro de vinho UNO VINO
Weinthermometer UNO VINO
Thermométre a vin UNO VINO
Termometr do wina UNO VINO
Teplomer na vino UNO VINO
UNO VINO Borhémérd
Tepmometp ana suHa UNO VINO
Tepmometp ans BuHa UNO VINO

695444 12/120 69 0.082 445
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Vacuum pump
UNO VINO,
2 stoppers

Vakuova pumpa UNO VINO, 2 zatky
Pompa sottovuoto UNO VINO, con 2 tappi
Bomba de vacio UNO VINO, 2 tapones
Bomba de vacuo UNO VINO, ¢/2 rolhas
Vakuumpumpe UNO VINO, 2 Stopfen
Pompe a vide UNO VINO, 2 bouchons
Pompka prézniowa UNO VINO, 2 korki
Vékuova pumpa UNO VINO, 2 zatky

UNO VINO Vakuumpumpa, 2 dugé
BakyymHaa nomna UNO VINO, 2 npobku
Bakyymuuii Hacoc UNO VINO, 2 npo6ku

12/48 9.4 0.068 47.5

I
8 "595028"489552

695430

Drip collar UNO VINO

Odkapavaci krouzek UNO VINO
Collare salvagoccia UNO VINO
Anilla antigoteo UNO VINO
Anilha anti-gota UNO VINO
Tropfring UNO VINO

Bague anti-gouttes UNO VINO
Krazek zabezpieczajacy

przed kapaniem UNO VINO
Odkvapkavaci krizok UNO VINO
UNO VINO Csepegtetd gallér
Konbuo ans kanenb UNO VINO
Kinbue gna kpanens UNO VINO

695432 12/120 52 0036 415 25 355 |

Flexible bottle spout
UNO VINO, 4 pcs

Nélevka pruznd UNO VINO, 4 ks

Beccucci flessibili salvagoccia UNO VINO, 4 pz
Vertedor flexible antigoteo UNO VINO, 4 pzs
Vertedor flexivel anti gota UNO VINO, 4 pcs
Flexibler Trichter UNO VINO, 4 St.

Entonnoir souple UNO VINO, 4 pcs

Lejek sprezynujacy UNO VINO, 4 szt.

Lievik pruzny UNO VINO, 4 ks

UNO VINO Borkidntd, hajlékony, 4 db
Bopowka ru6kaa UNO VINO, 4 wr.

BopoHka riyuka UNO VINO, 4 wr.

695440 24/288 9.7 0027 374 271 "”'""ﬂl!"t!!l |||||

Partyring
UNO VINO,
12 colours

Party krouzek UNO VINO, 12 barev

Anelli segna calici UNO VINO, 12 colori
Marcadores de copas UNO VINO, 12 colores
Marcadores de copos UNO VINO, 12 cores
Party-Ring UNO VINO, 12 Farben
Marque-verres Party UNO VINO, 12 couleurs
Krazek party UNO VINO, 12 koloréw

Party krazok UNO VINO, 12 farieb

UNO VINO Party gyiirdi, 12 szinben

Party konbuo UNO VINO, 12 usetoB
Mapkepu ana kenuxis UNO VINO, 12 konbopis

695454 12/120 76 0036 440 27

A
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Wine aerator UNO VINO

Provzdusiiovac UNO VINO
Aeratore per vino UNO VINO
Aireador de vino UNO VINO
Arejador de vinhos UNO VINO
Weinbeliifter UNO VINO
Aérateur de vin UNO VINO
Napowietrzacz do wina UNO VINO
Prevzdusiiovac UNO VINO
UNO VINO Levegdztetd
Aspatop UNO VINO

Aepatop UNO VINO

695464 6/36 124 0.0% 565 42 405 s"”” ||||||||||||||

Thermal bag UNO VINO

Chladici brasna UNO VINO
Borsa termica UNO VINO

Bolsa térmica UNO VINO

Saco térmico UNO VINO
KiihItasche UNO VINO
Sacisotherme UNO VINO

Torba chtodzaca UNO VINO
Chladiaca brasna UNO VINO
UNO VINO Hit6taska
Cymka-xonogunbHuk UNO VINO
Oxonogytoua cymka UNO VINO

695474 12 57 0017 32 295 175 |

Glass cloth UNO VINO

Utérka na sklenice UNO VINO / Panno in microfibra per bicchieri UNO VINO
Pafio para vidrio UNO VINO / Pano p/limpeza de copos UNO VINO

Glastuch UNO VINO / Essuie-verres UNO VINO

Scierka do szkta UNO VINO / Utierka na pohare UNO VINO

UNO VINO Pohartdrl6 / Canetka ans 6okanos UNO VINO

Pywhuk ana nonipysanua cknanoro nocyay UNO VINO

s sos (IO

8 7595028472967

695480
50550 am 127120 102 0066 37

Cooling sleeve
UNO VINO

Chladici navlek UNO VINO
Raffredda bottiglie UNO VINO
Enfriador UNO VINO

Manga refrigeradora UNO VINO
Schnellkiihler UNO VINO

Housse rafraichissante UNO VINO
Pokrowiec chtodzacy UNO VINO
Chladiaci névlek UNO VINO

UNO VINO Palackhiitd
Onaxpatotuii yexon UNO VINO
Oxonogxytoumii yoxon UNO VINO

104 0028 54 28 185 |

sk o Iy
Wine and champagne
chiller UNO VINO 5
Chladici nddoba na vino
a Sampaniské UNO VINO

Secchiello ghiaccio UNO VINO

Cubo para vinoy champdn UNO VINO

Balde de gelo para vinho e champanhe UNO VINO

Wein- und Champagnerkiihler UNO VINO

Refroidisseur a vin et champagne UNO VINO

Wiaderko do schtadzania wina i szampana UNO VINO

Chladiaca nddoba na vino a Sampanské UNO VINO

UNO VINO Bor- és pezsgdhtitd edény

Oxnaxnaatollas eMKoCTb And BuHa 1 wwamnaxckoro UNO VINO
OxonofxyBanbHa EMHiCTb ANA BMHa Ta WwamnaHcbkoro UNO VINO

eoss o [0 oo @5 ws T NN
8 "595028"4

08768

Decanter cleaner UNO VINO

Cisti¢ na dekantéry UNO VINO / Spazzola per decanter UNO VINO

Limpiador para decantador UNO VINO / Utensilio p/limpar decanter UNO VINO
Dekanterreiniger UNO VINO / Nettoyeur de décanteurs UNO VINO

Szczotka do dekanterw UNO VINO / Cisti¢ na dekantéry UNO VINO

UNO VINO Tisztité dekantéléhoz

Mpucnocobnenme ana unctku sekaqtepos UNO VINO

lpuctocyBanHa Ana ounwenns gekantepis UNO VINO

695482 12/% 93 0108 6.5 36 47 S|||5||[!|5||[!|2||z!|||[!|7||5||2|L|S!)|||
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Wine rack UNO VINO, 12 bottles

Stojan na vino UNO VINO, 12 [ahvi

Porta bottiglie UNO VINO, 12 bottiglie
Botellero para vino UNO VINO, 12 botellas
Garrafeira UNO VINO, 12 garrafas

Weinregal UNO VINO, 12 Flaschen
Range-bouteilles a vin UNO VINO, 12 bouteilles
Stojak na wino UNO VINO, 12 butelek

Stojan na vino UNO VINO, 12 flia$

UNO VINO Bordllvany, 12 palack

Moacraska ana BuHa UNO VINO, 12 byTbinok
Mincraska ans Buxa UNO VINO, 12 nnsiwok

695484 6

Wine glasses UNO VINO, 6 pcs

Sklenice na vino UNO VINO, 6 ks
Calici vino UNO VINO, 6 pz

Copas de vino UNO VINO, 6 pzs
Copos de vinho UNO VINO, 6 pcs
Weingléser UNO VINO, 6 St.
Verresavin UNO VINO, 6 pcs
Kieliszki do wina UNO VINO, 6 szt.
Pohare na vino UNO VINO, 6 ks
UNO VINO Borospoharak, 6 db
Bokanbl aAna susa UNO VINO, 6 wr.
Kenuxu ansa suna UNO VINO, 6 w.

695494
K 8 11 0100 535 38

Bottle for sparkling drinks myDRINK

Lahev pro piipravu sycenych napoji myDRINK
Bottiglia per gasatore myDRINK

Botella para bebidas gaseosas myDRINK

Garrafa para bebidas gaseificadas myDRINK
Flasche fiir kohlens&urehaltige Getranke myDRINK

Bouteille pour la préparation des boissons gazeuses myDRINK
Butelka do przygotowywania napojow gazowanych myDRINK

Flasa na pripravu sytenych napojov myDRINK
myDRINK Szénsavas iiditdital készitd iiveg
byTbinka Ana ra3upoBaHHbix HanuTkoB myDRINK
lnAwka ana rasosaxux Hanois myDRINK
308616

12/48 103 0116 54 355
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Carafe UNO VINO

Karafa UNO VINO
Caraffa UNO VINO
Jarra UNO VINO
Garrafa UNO VINO
Karaffe UNO VINO
Carafe UNO VINO
Karafka UNO VINO
Karafa UNO VINO
UNO VINO Karaffa
Tpadun UNO VINO
Tpadin UNO VINO

1.0

695498 12

w5 IO

o o s s NI

482294

makes 851 drink

Charger for sparkling drinks myDRINK

Bombicka pro pfipravu sycenych napojii myDRINK

Ricarica per gasatore myDRINK

Carga para bebidas gaseosas myDRINK

Carga para bebidas gaseificadas myDRINK

Zylinder fiir kohlensdurehaltige Getranke myDRINK

Bombonne pour la préparation des boissons gazeuses myDRINK
Nabdj do przygotowywania napojow gazowanych myDRINK
Bombicka na pripravu sytenych ndpojov myDRINK

myDRINK Patron szénsavas iiditditalok készitésére
bannoHunku Ana npurotoneHna raaupoBanHbix Hanutkos myDRINK
banouuk Ana npurotyBanHa rasoanux Hanois myDRINK

308620 2 316 ooz a0 35 [N

85899



the set contains: + +

Sparkling drink maker myDRINK

Vyrobnik sycenych napoji myDRINK / Gasatore myDRINK / Mdquina para bebidas gaseosas myDRINK / Maquina p/fazer bebidas gaseificadas myDRINK
Trinkwassersprudler myDRINK / Machine a soda myDRINK / Saturator do napojéw gazowanych myDRINK / Vyrobnik sytenych ndpojov myDRINK
myDRINK Multifunkcids szddagép / Mpubop Ana npurotosnexua raaupoaHHbix Hanutkos myDRINK

MpucTpiit Ans npurotyBanHA rasosaxux Hanois myDRINK

sogele 4 maoom s om o ae [

Water filter cartridge myDRINK

Water filter jug myDRINK
Jug my Filtr do filtracni konvice myDRINK / Cartuccia per caraffa filtrante myDRINK

Filtracni konvice myDRINK / Caraffa filtrante myDRINK Cartucho de filtro de agua myDRINK / Filtro de dgua myDRINK
Jarra confiltro de agua myDRINK / Jarro com filtro de dgua myDRINK Filterkartusche fiir Wasserfilterkanne myDRINK
Wasserfilterkanne myDRINK / Carafe filtrante myDRINK Filtre pour la carafe filtrante myDRINK / Filtr do dzbanka filtrujacego myDRINK
Dzbanek filtrujacy myDRINK / Filtracnd kanvica myDRINK Filter do filtracnej kanvice myDRINK / myDRINK Sziird sz(irds kancséba
myDRINK Sziirds kancsé / Ounbrp-KysLumx myDRINK KapTpupx ana dpunbtp-KysLumxa myDRINK
OinbTp-rneunk myDRINK Kaprpuax ana dpinbrpa-rneunka myDRINK
308760 6 [ss oo s m ss UMY [3osze2l » a2 omo s s ae JNINNNNANDY



Pitcher myDRINK, 4 cups with lids

Dzbdn myDRINK, 4 pohary s vickem
Caraffa myDRINK, 4 bicchieri con coperchio
Jarra myDRINK, 4 vasos con tapa

Jarro myDRINK, 4 copos ¢/tampa

Krug myDRINK, 4 Trinkbecher mit Deckel
Pichet myDRINK, 4 gobelets avec couvercle
Dzbanek myDRINK, 4 kubki z wieczkiem
Dzban myDRINK, 4 pohare s vieckom 25]
myDRINK Kancsé, 4 pohér fedéllel :
Kyswun myDRINK, 4 cTakaHa ¢ kpblLukamu
Tneynk myDRINK, 4 crakaHuvki 3 Kpuikamu

12 116 0.085 525 32 505 8|||5||'!|5||(!|2||8I”|1!|8||3||_7,||!|5|"

Glass bottle with thermo
sleeve myDRINK

Sklenéné Iahev s termonévlekem myDRINK
Borraccia in vetro con custodia termica myDRINK
Botella de vidrio con funda térmica myDRINK
Garrafa de vidro com manga térmica myDRINK
Glasflasche mit Thermohiille myDRINK

Bouteille en verre avec housse isotherme myDRINK
Szklana butelka w pokrowcu termicznym myDRINK
Sklenend fla3a s termonaviekom myDRINK
myDRINK Uvegpalack termohuzattal

CreknAHHan 6yTbinka ¢ Tepmoyexnom myDRINK
CknaHa nnawka 3 Tepmoyoxnom myDRINK

303331 8 ¢ 24 o0 255 18 2 ||| (Ml |||||||||||||| |||||||||
51 8 "595028"407440
303%1 9 6 29 0014 255 18 295 . |||5| l!UL! !J'{!"'!!JL”!L'U"

Mojito and Caipirinha muddler myDRINK

Palicka na Mojito a Caipirinhu myDRINK / Pestello cocktail myDRINK

Maza para Mojito y Caipiriia myDRINK / Pilao p/mojito e caipirinha myDRINK
Mojito und Caipirinha-StaRel myDRINK / Pilon & Mojito et Caipirinha myDRINK
Thuczek barmariski do Mojito i Caipirinha myDRINK

Ticik na Mojito a Caipirinhu myDRINK / myDRINK Mojito és Caipirinhu koktél toréfa
Manouka ana Moxwuto u Kaitnupuxbi myDRINK

Mannuka ana Moxito i Kaitnipikba myDRINK

8 |595028|446111

308836 12/72 126 0050 535 297 315
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Bottle with infuser myDRINK

Lahev s vyluhovanim myDRINK
Bottiglia con infusore myDRINK
Botella con infusor myDRINK

Garrafa com infusor myDRINK
Trinkflasche mit Fruchteinsatz myDRINK
Bouteille a infusion myDRINK
Butelka z sitkiem myDRINK

Flasa s vylihovanim myDRINK
myDRINK Italpalack dztatoval
ByTbinka c Hactansatenem myDRINK
MnAwka 3 HactotoBauem myDRINK

308816.19
24 51 0055 575 26 365 8||U!|5||(!g|2!|||!|(‘3||1||5!|7‘!||
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Glass tags myDRINK, 12 pcs, ocean

I

Inacky na sklenice myDRINK, 12 ks, ocean
Segna bicchieri myDRINK, 12 pz, oceano
Marcadores para vasos myDRINK, 12 pzs, océano
Marcadores p/copo myDRINK, 12 pcs, oceano
Glasmarker myDRINK, 12 St., ocean
Marque-verres myDRINK, 12 piéces, océan
Inaczki na szklanki myDRINK, 12 szt., ocean
Inacky na pohare myDRINK, 12 ks, ocedn
myDRINK Pohér jelz6, 12 db, 6cedn

JTukeTkn ana crakaHos myDRINK, 12 wr., okean
Mapkepu ansa cknanok myDRINK, 12 wr., okeaH

T

=Y

308820 12/144 14 0128 645 36 55 8HU"”""““L!L!"'||||“

95028"441901

Bar spoon myDRINK

Barmanské Izice myDRINK / Cucchiaio cocktail myDRINK
Cuchara de céctel myDRINK / Colher cocktail myDRINK
Barloffel myDRINK / Cuillére a mélange myDRINK

tyzka barmariska myDRINK / Barmanska lyZica myDRINK
myDRINK Bérkanal / bapmenckas noxka myDRINK
Toxka 6apmexa myDRINK

308844 12/72 52 0.038 375 285 355 8|||5||‘!|5||l!|2“i!|||1!!)||7ll9||8||3|||
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Ice mould
myDRINK, cubes

Tvofitko na led myDRINK, kostky / Formaghiaccio myDRINK, cubetti
Molde cubitos hielo myDRINK, cubos / Cuvete de gelo myDRINK, cubos
Eiswiirfelform myDRINK, Wiirfel / Bac a glacons myDRINK, cubes
Foremka do lodu myDRINK, kostki / Tvoritko na fad myDRINK, kocky
myDRINK Jégkocka készitd, kockdk / ®opma ans nbga myDRINK, ky6uku

Oopma ana nbogy myDRINK, Ky6uku
308892 12/48 12 0071 455 285 545 8”|5||S!|5||(!!,!|t!||

Ice mould myDRINK, sticks

Tvofitko na led myDRINK, tycinky / Formaghiaccio myDRINK, bastoncini
Molde cubitos de hielo myDRINK, palitos / Cuvete de gelo myDRINK, palitos
Eiswiirfelform myDRINK, Stabchen / Bac a glacons myDRINK, batonnets
Foremka do lodu myDRINK, pateczki / Tvoritko na lad myDRINK, tycinky
myDRINK Jégkocka készitd, rudak / ®opma ans nbaa myDRINK, nanouku
Oopma Ana nboay myDRINK, nanuuku

308895 12/48 108 0058 375 285 545 a"”” |||||1|| |||||||

Ice mould with container
myDRINK, cubes

Tvofitko na led se zdsobnikem myDRINK, kostky
Formaghiaccio con contenitore myDRINK, cubetti
Molde cubitos con recipiente myDRINK, cubos
Cuvete de gelo com caixa myDRINK, cubos
Eiswiirfelform mit Behalter myDRINK, Wiirfel

Bac a glacons avec réservoir myDRINK, cubes
Foremka do lodu z pojemnikiem myDRINK, kostki
Tvoritko na lad so zasobnikom myDRINK, kocky
myDRINK Jégkocka készitd téroléval, kockak
(opma ana nbpa c pesepsyapom myDRINK, ky6uku
(opma ana nbopy 3 pesepsyapom myDRINK, ky6uku

308920 0.098

6/24 10.4

Ice mould
myDRINK, balls

Tvoitko na led myDRINK, kulicky / Formaghiaccio myDRINK, palline

Molde cubitos hielo myDRINK, bolas / Cuvete de gelo myDRINK, bolas
Eiswiirfelform myDRINK, Kugeln / Bac a glacons myDRINK, billes

Foremka do lodu myDRINK, kulki / Tvoritko na lad myDRINK, gulicky
myDRINK Jégkocka készitd, golyocskak / ®opma ana nbaa myDRINK, wapuku
Oopma ana nbosy myDRINK, Kynbku

308893 12748 1 oon ass s sas [l

XXL

Ice mould myDRINK,
cubes XXL

Tvoitko na led myDRINK, kostky XXL / Formaghiaccio myDRINK, cubetti XXL
Molde cubitos hielo myDRINK, cubos XXL / Cuvete de gelo myDRINK, cubos XXL
Eiswiirfelform myDRINK, Wiirfel XXL / Bac a glagons myDRINK, cubes XXL
Foremka do lodu myDRINK, kostki XXL / Tvoritko na fad myDRINK, kocky XXL
myDRINK Jégkocka készitd, XXL kockak / ®opma ana nbaa myDRINK, ky6uku XXL
Oopma ana nbosy myDRINK, ky6uku XXL

308904 12/36 12 0084 69.6 415 29 8|||5|L!|J|(!|2|[!||L!U|7||]|||6!J||
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Cappuccino stencils myDRINK, 6 pcs

Sablony na cappuccino myDRINK, 6 ks / Dischi decorativi per cappuccino myDRINK, 6 pz
Plantillas para cappuccino myDRINK, 6 pzs / Decoragdes para capuccino myDRINK, 6 pcs

Cappuccino-Schablonen myDRINK, 6 St. / Pochoirs a cappuccino myDRINK, 6 pcs
Szablony do cappuccino myDRINK, 6 szt. / Sablony na cappuccino myDRINK, 6 ks

myDRINK Cappuccino diszitd sablonok, 6 db / TpapapeTbl ans kamyunxo myDRINK, 6 wr.

Tpadapetv ana kanyunxo myDRINK, 6 wr.

308850 12/144 89 0.083 61

o (s NI

42298

Drinking
straws
myDRINK, 40 pcs

Slamky myDRINK, 40 ks
Cannucce per bevande myDRINK, 40 pz
Cafiitas myDRINK, 40 pzs
Palhinhas myDRINK, 40 pcs
Trinkhalme myDRINK, 40 St.
Pailles myDRINK, 40 pcs
Stomki myDRINK, 40 szt.
Slamky myDRINK, 40 ks
myDRINK Szivdszalak, 40 db
Tpy6ouku myDRINK, 40 wr.
Conomunkm myDRINK, 40 wr.

308854 24/144 56 0077 62 46 27 8||L"!'_,JL!!JE“L!L!!|L“!J|H

Drinking straws
myDRINK,
with stirrer, 24 pcs

Slamky myDRINK, s michatkem, 24 ks
Cannucce per bevande myDRINK, con miscelatore, 24 pz
Canitas myDRINK, con agitador, 24 pzs
Palhinhas myDRINK, c/agitador, 24 pcs
Trinkhalme myDRINK, mit Loffel, 24 St.
Pailles myDRINK, avec mélangeur, 24 pcs
Stomki myDRINK, z mieszadetkiem, 24 szt.
Slamky myDRINK, s mieSadlom, 24 ks
myDRINK Szivészélak, keverdvel, 24 db
Tpy6ouku myDRINK, ¢ Mewwankoii, 24 wr.
Conomunkm myDRINK, 3 miwankamu, 24 wr.
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308858 24/144 47 0063 59 46 23 8|||5||$!|5| |z!||
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Drinking straws
myDRINK,
long hinge, 40 pcs

Slamky myDRINK, dlouhé kolinko, 40 ks

Cannucce per bevande myDRINK, con collo lungo, 40 pz
Caiiitas myDRINK, largas, 40 pzs

Palhinhas myDRINK, c/dobra longa, 40 pcs
Trinkhalme myDRINK, langes Knickelement, 40 St.
Pailles myDRINK, coude long, 40 pcs

Stomki myDRINK, tamane, 40 szt.

Slamky myDRINK, dIhé kolienko, 40 ks

myDRINK Szivoszalak, hosszi hajlithatd, 40 db
Tpy6ouku myDRINK, c yanuHeHHbIM crubom, 40 wr.
Conomuxki myDRINK, nogoBxexuii 3ruu, 40 wr.

308856 20/114 75 oo e a5 25 [INIINNLIN)
Drinking straws
myDRINK,

for yogurt drinks, 12 pcs

Sldmky myDRINK, na jogurtové napoje, 12 ks
Cannucce per yogurt myDRINK, 12 pz

Caiitas myDRINK, para bebidas de yogur, 12 pzs
Palhinhas myDRINK, p/iogurtes e batidos, 12 pcs
Trinkhalme myDRINK, fiir Jogurt-Getrénke, 12 St.
Pailles myDRINK, pour yaourts a boire, 12 pcs

Stomki myDRINK, do napojéw jogurtowych, 12 szt.
Slamky myDRINK, na jogurtové napoje, 12 ks
myDRINK Szivdszalak, joghurtos italokhoz, 12 db
Tpy6ouku myDRINK, ans iiorypToBbIX HaNWTKOB, 12 WT.
Conomunkin myDRINK, ans iiorypToBux Hanois, 12 wr.

PR T TTIII

308862 24/144 41 0.068 65 48641



Paper straws myDRINK 24 pcs

Papirové slamky myDRINK 24 ks
Cannucce di carta myDRINK 24 pz
Cafiitas de papel myDRINK 24 pzs
Palhinhas de papel myDRINK 24 pcs
Trinkhalme aus Papier myDRINK 24 St.
Pailles en papier myDRINK 24 pcs
Papierowe stomki myDRINK 24 szt.
Papierové slamky myDRINK 24 ks
myDRINK Papir szivészalak 24 db
BymaxHbie Tpy6oukn myDRINK 24 wr.
Naneposi Tpy6ouku myDRINK 24 wr.

308864 24/144 53 0.046 62 31

N
=

Small jug glass myBEER Icon

Tretinka myBEER Icon

Boccale birra piccolo myBEER Icon

Jarra cerveza pequefia myBEER Icon
(Caneca pequena de cerveja myBEER Icon
Bierpokal myBEER Icon

Verre a biere myBEER Icon

Maty kufel myBEER Icon

Tretinka myBEER Icon

myBEER Icon Korsé

MuHas kpyxka myBEER Icon

Kyxonb gna nusa manexbkuit myBEER Icon

309014 6/24 117 0030 382 315 253

Small jug glass myBEER Salute!

Tretinka myBEER Salute!

Boccale birra piccolo myBEER Salute!

Jarra cerveza pequefia myBEER Salute!
Caneca pequena de cerveja myBEER Salute!
Bierpokal myBEER Salute!

Verre a biere myBEER Salute!

Maty kufel myBEER Salute!

Tretinka myBEER Salute!

myBEER Salute! Korsd

MueHas kpyxka myBEER Salute!

Kyxonb ana nuea maneHbkuit myBEER Salute!

309018 6/24 11.8 0030 382 315 253

Beer mug myBEER Lupulus

Pullitr myBEER Lupulus

Boccale birramyBEER Lupulus
Jarra cerveza myBEER Lupulus
Caneca de cerveja myBEER Lupulus
Bierkrug myBEER Lupulus

Verre a biere myBEER Lupulus
Kufel myBEER Lupulus

Polliter myBEER Lupulus

myBEER Lupulus Korso

bokan ana nusa myBEER Lupulus
Kyxonb ana nuea myBEER Lupulus

309022 6/12 86 0024 35 225 3

=

55

-

tainless steel straws myDRINK 4 pcs,
with cleaning brush

Nerezové slamky myDRINK 4 ks, s Cisticim kartackem

Cannucce in acciaio inox myDRINK 4 pz, con spazzolina per la pulizia
Cafiitas de acero inoxidable myDRINK 4 pzs, con cepillo de limpieza
Palhinhas em aco inoxiddvel myDRINK 4 pcs, com escova de limpeza
Trinkhalme aus Edelstahl myDRINK 4 St., mit Reinigungsbiirste

Pailles en inox myDRINK 4 pcs, avec brosse de nettoyage

Stomki ze stali nierdzewnej myDRINK 4 szt., ze szczoteczkg czyszczaca
Nerezové slamky myDRINK 4 ks, s Cistiacou kefkou

myDRINK Rozsdamentes acél szivszél 4 db, tisztitokefével

Tpy6oukw u3 Hepxaselowieii cranin myDRINK 4 wr., ¢ LweTKoii AnA 04ncTKI
Tpy6ouku 3 Hepxagitouoi crani myDRINK 4 ., 3 WiTKOI0 ANA YNLLEHHA

308866 24/144 101 0.047 415 38 30 8|||5|!|5"[!|2||1!|||1!!)"L|!"6|7|||

Small jug glass myBEER Lupulus

Ttetinka myBEER Lupulus

Boccale birra piccolo myBEER Lupulus

Jarra cerveza pequefia myBEER Lupulus

(Caneca pequena de cerveja myBEER Lupulus

Bierpokal myBEER Lupulus

Verre a biere myBEER Lupulus

Maty kufel myBEER Lupulus

Tretinka myBEER Lupulus

myBEER Lupulus Korso

MueHas kpyxka myBEER Lupulus 03]
Kyxonb na nuea manenbkuit myBEER Lupulus :

309016 6/24 121 0.030 382 315 253 8|||5||‘!|5"(!g|2!|||1!!)||1|||6|1||5|||

Beer mug myBEER Icon

Pallitr myBEER Icon

Boccale birra myBEER Icon

Jarra cerveza myBEER Icon

(Caneca de cerveja myBEER Icon

Bierkrug myBEER Icon

Verre a biere myBEER Icon

Kufel myBEER Icon

Polliter myBEER Icon

myBEER Icon Korsé

bokan ana nusa myBEER Icon 05/
Kyxonb ana nusa myBEER Icon :

30000 612 o1 oo 35 25 sos  |INIINI )
8 1595028492828

Beer mug myBEER Salute!

Pullitr myBEER Salute!

Boccale birra myBEER Salute!
Jarra cerveza myBEER Salute!
Caneca de cerveja myBEER Salute!
Bierkrug myBEER Salute!

Verre a biere myBEER Salute!
Kufel myBEER Salute!

Polliter myBEER Salute!

myBEER Salute! Korsd

bokan ana nuea myBEER Salute!

Kyxonb Ana nusa myBEER Salute! 0.51
309024 6/12 89 0024 35 25 305 8|||Jl!L|L!!J|!||[!!J|Z|!|!|Z|



Beer pitcher myBEER

Dzban na pivo myBEER
Caraffa birra myBEER
Jarra de cerveza myBEER
Jarro para cerveja myBEER
Krug fiir Bier myBEER
Pichet a biere myBEER
Dzbanek do piwa myBEER
DZzban na pivo myBEER
myBEER Sords kancso
KyBwuk ana nusa myBEER
Ineunk ana nusa myBEER

309060/ 2.51 6 4.2

0 0

0.047

Thermo
box FAMILY

Termobox FAMILY / Portavivande termico FAMILY / Fiambrera termo FAMILY
Caixa Térmica FAMILY / Thermobox FAMILY / Boite isotherme FAMILY
Termobox FAMILY / Termobox FAMILY / FAMILY Termobox

TepmokoHTeiiHep FAMILY / TepmokoHTeiinep FAMILY

LE 1292 0107 69 462 335 8|||5||£!|5||(!|2||2!|||!|5||2||L|3||1|||
310542
o 12 135 0167 69 462 525 8|||5|EL"(!L"Z!HL!|S||?!|L|S||5|||

Vacuum flask with cup FAMILY COLORI

Termoska s hrnickem FAMILY COLORI
Termos con tazza FAMILY COLORI
Termo con taza FAMILY COLORI
Termos c/chavena FAMILY COLORI
Isolierflasche mit Tasse FAMILY COLORI
Bouteille isotherme avec tasse FAMILY COLORI
Termos z kubkiem FAMILY COLORI
Termoska s hrn¢ekom FAMILY COLORI
FAMILY COLORI Termosz bogrével
Tepmoc ¢ kpy»koit FAMILY COLORI
Teomoc 3 yawukoto FAMILY COLORI

a0 oo e a g [N
8 "595028"491319

Vacuum flask with dispensing
closure CONSTANT

Termoska s ddvkovacim uzévérem CONSTANT
Caraffa termica con beccuccio CONSTANT
Termo con cierre dispensador CONSTANT
Termos com tampa doseadora CONSTANT
Isolierflasche mit Dosierverschluss CONSTANT
Bouteille isotherme avec bouchon doseur CONSTANT
Termos z korkiem dozujacym CONSTANT
Termoska s ddvkovacim uzéverom CONSTANT
CONSTANT Termosz adagolé kupakkal

Tepmoc c KpbiwKoii-go3atopom CONSTANT
Tepmoc 3 Kpuwkoto-go3atopom CONSTANT

31&5'14 6/24 126 0092 555 405 41
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312(??'41 12 12 0134 69 462 &



Vacuum flask
with cup CONSTANT

Termoska s hrnickem CONSTANT
Termos con tazza CONSTANT
Termo con taza CONSTANT
Termos ¢/chdvena CONSTANT
Isolierflasche mit Tasse CONSTANT
Bouteille isotherme avec tasse CONSTANT
Termos z kubkiem CONSTANT
Termoska s hrn¢ekom CONSTANT
CONSTANT Termosz bogrével
Tepmoc c kpy»koit CONSTANT
Tepmoc 3 yakoto CONSTANT

318520
o 12/24 9 0041 32 26 485 8”|5|EL"[!|2||E!“|!|!|2||7|M

318524
92 2 69 oo 3 8 35 8|||5|9|5||[!|2||E!|||l!|[|’|2||zl|1||l‘||

Sports vacuum flask CLOSE 4

with lock CONSTANT

Sport termoska se zamkem CONSTANT

Borraccia termica con chiusura di sicurezza CONSTANT
Termo deportivo con cierre CONSTANT

Termos p/desporto com fecho CONSTANT
Sport-Isolierflasche mit Verriegelungssystem CONSTANT
Bouteille isotherme Sport avec verrouillage CONSTANT
Termos sportowy z zamknieciem CONSTANT

Sport termoska so zamkom CONSTANT

CONSTANT Sport termosz zarral

Cnopt-Tepmoc c 3amkom CONSTANT

Cnopt-Tepmoc i 3amkom CONSTANT

N

31§f|30 12/24 77 0037 32

S 1111111 I
8 7595028"4

74930

s s I

318531
o5 12724 93 0045 32 R

N

Thermal mug
CONSTANT

Termohrnek CONSTANT

Tazza mug termica CONSTANT
Taza térmica CONSTANT
Termos de viagem CONSTANT
Thermobecher CONSTANT
Tasse isotherme CONSTANT
Kubek termiczny CONSTANT
Termohrncek CONSTANT
CONSTANT Termobdgre
Tepmokpy»ka CONSTANT
[NlopoxHa Tepmouatuka CONSTANT

PRI

318534
oAl 12/24 101 0070 395 37 L

31(?;5'22 12/24 105 0050 505 325

3113325 1279 008 37

N
©°

Travel flask CONSTANT

Cestovni termoska CONSTANT
Bottiglia termica CONSTANT
Botella térmica CONSTANT
Garrafa termos CONSTANT
Reise-Isolierflasche CONSTANT
Thermos de voyage CONSTANT
Termos podrézny CONSTANT
Cestovna termoska CONSTANT
CONSTANT Utazd termosz
[TlopoxHblit Tepmoc CONSTANT
[TlopoxHiit Tepmoc CONSTANT

318532
be 12 46 0026 35 28

Vacuum flask
for food CONSTANT

Termoska na potraviny CONSTANT
Portavivande termico CONSTANT
Fiambrera termo CONSTANT
Termos p/sélidos CONSTANT
Essenbehalter CONSTANT
Porte-aliments isotherme CONSTANT
Termos na zywno$¢ CONSTANT
Termoska na potraviny CONSTANT
CONSTANT Termosz élelmiszerre
Tepmoc ana npopyktoB CONSTANT
Tepmoc ana npoayktis CONSTANT

31%5'38 12 94 0042 485 3
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Vacuum flask
with cup CONSTANT CREAM

Termoska s hrnickem CONSTANT CREAM
Termos con tazza CONSTANT CREAM
Termo con taza CONSTANT CREAM
Termos ¢/chdvena CONSTANT CREAM
Isolierflasche mit Tasse CONSTANT CREAM
Bouteille isotherme avec tasse CONSTANT CREAM
Termos z kubkiem CONSTANT CREAM
Termoska s hrn¢ekom CONSTANT CREAM
CONSTANT CREAM Termosz bogrével
Tepmoc c kpy»xkoit CONSTANT CREAM
Tepmoc 3 yawkoro CONSTANT CREAM

318550
920 12724 9 oom 325 26 48 8l||5|!\L"(!!|i|s|||!|(\]||1|!;||\6|7|||
318552
92 12 66 o003 3 8 35 8|||5||5!|5||(!|2||Z!|||1!|0||1||9||z!|1|||

Thermo bottle CONSTANT PASTEL

Termoldhev rozklddaci CONSTANT PASTEL
Bottiglia termica CONSTANT PASTEL

Botella termo CONSTANT PASTEL

Garrafa termos CONSTANT PASTEL

Zerlegbare Isolierflasche CONSTANT PASTEL
Bouteille isotherme démontable CONSTANT PASTEL
Butelka termiczna rozktadana CONSTANT PASTEL
Termoflasa rozkladacia CONSTANT PASTEL
CONSTANT PASTEL Szétszedhetd termopalack
TepmobyTbinka pazbopHas CONSTANT PASTEL
Tepmonnawka posknagHa CONSTANT PASTEL

387130 ¢ 26 o006 v s ||| [l |||||||||||||||

Bottle CONSTANT PASTEL

Lahev CONSTANT PASTEL
Bottiglia CONSTANT PASTEL
Botella CONSTANT PASTEL
Garrafa CONSTANT PASTEL
Flasche CONSTANT PASTEL
Bouteille CONSTANT PASTEL
Butelka CONSTANT PASTEL
Flasa CONSTANT PASTEL
CONSTANT PASTEL Palack
ByTbinka CONSTANT PASTEL
MnAawka CONSTANT PASTEL

318575.30
061 12 27 0.020 31 23

s LU
8 7595028"40

7488

260
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318553
101 Ll 7 sl 950281401998

318571.43
051 6 26 0016 29 20 28

318575.43
061 12 27 0.020 31



Food storage and wrapping
Skladovani a baleni potravin
Conservazione degli alimenti
Conservar y guardar alimentos

Guardar e conservar alimentos
Aufbewahrung und Verpackung von Lebensmitteln
Stockage et emballage des aliments
Przechowywanie i pakowanie zywnosci
Skladovanie a balenie potravin

Az élelmiszerek tarolasa és csomagolasa
XpaHeHue 1 ynakoBKa NpoayKToB
36epiraHHA Ta ynakoBKa NpoayKTiB







& air
Container AIRSTOP stop
Déza AIRSTOP

Contenitore AIRSTOP

Contenedor AIRSTOP

Caixa AIRSTOP

Dose AIRSTOP

Boite alimentaire AIRSTOP

Pojemnik AIRSTOP

Déza AIRSTOP

AIRSTOP Eteltarol6 doboz

Konteiinep AIRSTOP

Konteitnep AIRSTOP

4— 20am ——»

A+— 15cm —»

-4 10cm —»

890156|20 12/72 17 0115 69 45 37 |||||I|”I|"I|||I|””"I"" 891622 12/48 141 0109 69 45
s 8 7595028"478341 1.01

891624 1336

=

2 oms ass 3 as [UIIMNNIILI 897626 1224 109 0104 e s
8 I5950281478365 201

) GERMAN

A D
@ 2019 Antibacterial

nanocare

TECHNOLOGY
Container FreshZONE
Déza FreshZONE / Contenitore FreshZONE
Contenedor FreshZONE / Caixa FreshZONE
Dose FreshZONE / Boite FreshZONE
Pojemnik FreshZONE / Doza FreshZONE
FreshZONE Eteltarold tomitéssel / Konteiinep FreshZONE
Konteiinep FreshZONE

152 1 a4 ome ws w0 25 8|||£_‘||!|5||0||2||2!|||!|9||1|g!9!!)||| 754 61 om @ ks

891756 1 55 oo azs zes  3s (LI
8 595028

30x20cm 491944

14x10cm 17%x13¢cm 20 16 cm

Containers FreshZONE, 3 pcs

Dézy FreshZONE, 3 ks / Contenitori FreshZONE, 3 pz / Contenedores FreshZONE, 3 pzs / Caixas FreshZONE, 3 pcs / Dosen FreshZONE, 3 St.
Boites FreshZONE, 3 pcs / Pojemniki FreshZONE, 3 szt. / Dozy FreshZONE, 3 ks / FreshZONE Eteltérolok, 3 db / Kowteiinepsi FreshZONE, 3 wr.
Konteitnepu FreshZONE, 3 wr.

891760 24 12.6 0.090 66.5 36 37.5

Butter dish FreshZONE

Méslenka FreshZONE / Burriera FreshZONE

Mantequera FreshZONE / Manteigueira FreshZONE

Butterdose FreshZONE / Beurrier FreshZONE

Maselniczka FreshZONE / Déza na maslo FreshZONE

FreshZONE Vajtartd / Macnenka FreshZONE / Macnanka FreshZONE

891764 24 4.8 0.035 37.5 31 30

4 30m ———»

ST

78358
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5028"478372
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Table butter dish
FreshZONE

Mdslenka na stdl FreshZONE
Porta burro FreshZONE
Mantequera de mesa FreshZONE
Manteigueira de mesa FreshZONE
Tischbutterkiihler FreshZONE
Beurrier de table FreshZONE
Maselniczka stotowa FreshZONE
Déza na maslo na stol FreshZONE
FreshZONE Asztali vajtart6
MacneHka ctonosas FreshZONE
Macnanka HactinbHa FreshZONE

891766 24 53 0.042 50 26 32

14x 11cm 22x 14cm

Healthy container for the refrigerator PURITY

Zdravd déza do lednicky PURITY / Contenitore igienico per frigorifero PURITY / Contenedor saludable para frigorifico PURITY
Caixa saudavel para frigorifico PURITY / Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY / Boite saine pour réfrigérateur PURITY

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY / Zdrava déza do chladnicky PURITY / PURITY Frissen tart doboz hiitdszekrénybe
KonTeiinep ans xonopunbHuka PURITY / KonTeitnep ana xonopnunbHuka PURITY

891820 15,43 84 o001 4 |||||||||||||||||||||||||||||| 31822 153 m2 o n 4

14x11cm 95028"472974

Healthy container for the refrigerator PURITY, tall

Zdravd déza do lednicky PURITY, vysoka / Contenitore igienico per frigorifero PURITY, alto

Contenedor saludable para frigorifico PURITY, alto / Caixa saudavel para frigorifico PURITY, alta
Gesunde Kiihlschrank-Dose PURITY, hoch / Boite saine pour réfrigérateur PURITY, haute

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY, wysoki / Zdravé déza do chladnicky PURITY, vysoka

PURITY Frissen tarté doboz hiitdszekrénybe, magas / Kouteiinep ans xonogunbhuka PURITY, Bbicokuit
KonTeiinep ansa xonogunbHuka PURITY, Bucokuii

891828/28x22an ~ 6/24 16.8 0.194 60.5 48.5 66

Healthy container for the refrigerator PURITY, butter dish

Zdravd déza do lednicky PURITY, mdslenka / Contenitore igienico per frigorifero PURITY, portaburro

Contenedor saludable para frigorifico PURITY, mantequera / Caixa sauddvel para frigorifico PURITY, manteigueira
Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, Butterdose / Boite saine pour réfrigérateur PURITY, beurrier

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY, maselniczka / Zdrava doza do chladnicky PURITY, doza na maslo

PURITY Higiénikus vajtartd / Konteiinep ans xonogunbHuka PURITY, macnenka

Konteitnep ana xonogunshuka PURITY, macnaxka

891830/15x11am  12/48 10.6 0.075 49 34 45
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10x

Healthy container
for the refrigerator
PURITY, 10 eggs

Zdravd déza do lednicky PURITY, 10 vajec

Contenitore igienico per frigorifero PURITY, per 10 uova
Contenedor saludable para frigorifico PURITY, 10 huevos
Caixa saudavel para frigorifico PURITY, 10 ovos
Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, 10 Eier

Boite saine pour réfrigérateur PURITY, 10 ceufs

Zdrowy pojemnik do lodowki PURITY, 10 jajek

Zdravd déza do chladnicky PURITY, 10 vajec

PURITY Higiénikus tojastartd, 10 tojashoz

KouTeiinep ana xonopunbruka PURITY, ana 10 auy
Konteitnep ana xonopunshuka PURITY, ana 10 aeub

Ny

891834 12/24 102 0083 50 51958

3x 051 3x 1.01 3x 1.51

Healthy containers for the freezer PURITY, 3 pcs

Zdravé dozy do mraznicky PURITY, 3 ks
Contenitori igienici per freezer PURITY, 3 pz
Contenedores saludables para congelador PURITY, 3 pzs
Caixas saudaveis para congelador PURITY, 3 pcs
Gesunde Tiefkiihl-Dosen PURITY, 3 St.

Boites saines pour congélateur PURITY, 3 pcs
Zdrowe pojemniki do zamrazarki PURITY, 3 szt.
Zdravé dozy do mraznicky PURITY, 3 ks

PURITY Frissen tart6 doboz fagyasztoba, 3 db
Kowteittepbl ana 3amopo3ku PURITY, 3 wr.
Konteitnep ana mopo3unku PURITY, 3 wr.

8901.58|62 12/36 138 0094 525
8911_??6 12 76 005 455 32

Dy
299

7
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Healthy mini containers for the freezer PURITY, 4 pcs

Zdravé mini dozy do mraznicky PURITY, 4 ks

Mini contenitori igienici per freezer PURITY, 4 pz
Mini contenedores saludables para congelador PURITY, 4 pzs
Mini caixas sauddveis para congelador PURITY, 4 pcs
Gesunde Tiefkiihl-Minidosen PURITY, 4 St.
Mini-boites saines pour congélateur PURITY, 4 pcs
Zdrowe mini pojemniki do zamrazarki PURITY, 4 szt.
Zdravé mini dézy do mraznicky PURITY, 4 ks

PURITY Mini frissen tartd doboz fagyasztdba, 4 db
MuHu-koHTeliHepbl AnA 3amopo3ku PURITY, 4 wr.
Mini-konTeithepu ana mopo3unku PURITY, 4 wr.

891872/120mi  12/72 10.8 0.113

Healthy container
for the refrigerator PURITY,
for parmesan

Zdravé déza do lednicky PURITY, na parmazén

Contenitore igienico per frigorifero PURITY, spargiformaggio
Contenedor saludable para frigorifico PURITY, para parmesano
Caixa sauddvel para frigorifico PURITY, p/queijo parmesao
Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, fiir Parmesankase

Boite saine pour réfrigérateur PURITY, a parmesan

Zdrowy pojemnik do loddwki PURITY, na parmezan

Idravd déza do chladnicky PURITY, na parmezdn

PURITY Frissen tarté doboz hiitdszekrénybe, parmezdn téroldsara
KouTeiinep ans xonopunbHuka PURITY, ana napme3axa
Konteiinep ana xonopunshuka PURITY, ana napme3saty

891838 12/72 96 0066 48 365 s"'

GERMAN
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Bottle for drinks PURITY

Lahev na napoje PURITY
Bottiglia per bevande PURITY
Botella para bebidas PURITY
Garrafa para bebidas PURITY
Trinkflasche PURITY

Bouteille pour boissons PURITY
Butelka na napoje PURITY
Fla3a na ndpoje PURITY
PURITY ltalpalack

byTbinka ana Hanutkos PURITY
Mnswka ana Hanois PURITY

win ] e (365 7 [sas) AN

478730

891980.30
wm o s s I

Container FRESHBOX square

Ddza FRESHBOX ctvercovd / Contenitore quadrato FRESHBOX

Contenedor cuadrado FRESHBOX / Caixa FRESHBOX quadrada

Dose FRESHBOX quadratisch / Boite FRESHBOX carrée

Pojemnik kwadratowy FRESHBOX / Déza FRESHBOX Stvorcova

FRESHBOX Négyzet alaki ételtérold doboz / KonTeitnep FRESHBOX kBaapaTHblit
KonTeitnep FRESHBOX, kBagpaTHuit

892010 1y 52 oon @ o @ |||JL!|J|[!!|!||L!U|LUL!U||

892014 12/3 78 oom s s 35 AR I
o 8 1595028436761

892018 /4 97 o & 4w LI
B 8 7595028"436785

Container FRESHBOX square, 3 pcs

Déza FRESHBOX ctvercova, 3 ks / Contenitori quadrati FRESHBOX, 3 pz
Contenedor cuadrado FRESHBOX, 3 pzs / Caixa FRESHBOX quadrada, 3 pcs
Dose FRESHBOX quadratisch, 3 St.

Boite FRESHBOX carrée, 3 pcs

Pojemnik kwadratowy FRESHBOX, 3 szt.

Ddza FRESHBOX Stvorcovd, 3 ks

FRESHBOX Négyzet alaku ételtarolé doboz, 3 db

KonTeitnep FRESHBOX kBappaTHblit, 3 Wwr.

KonTeitnep FRESHBOX kBappaTHuii, 3 wr.

892040/ 0.4;07;1.21  12/36 14 0.091

Container FRESHBOX square, 5 pcs

Déza FRESHBOX ctvercova, 5 ks
Contenitori quadrati FRESHBOX, 5 pz
Contenedor cuadrado FRESHBOX, 5 pzs
Caixa FRESHBOX quadrada, 5 pcs

Dose FRESHBOX quadratisch, 5 St.

Boite FRESHBOX carrée, 5 pcs

Pojemnik kwadratowy FRESHBOX, 5 szt.
Ddza FRESHBOX stvorcova, 5 ks

FRESHBOX Négyzet alaku ételtrold doboz, 5 db
KonTeitnep FRESHBOX kBappaTHblil, 5 Wwr.
Konteitnep FRESHBOX kBagpaTHuii, 5 .

oo 12 M2 0065
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Container FRESHBOX rectangular

Déza FRESHBOX obdélnikové / Contenitore rettangolare FRESHBOX

Contenedor rectangular FRESHBOX / Caixa FRESHBOX rectangular

Dose FRESHBOX rechteckig / Boite FRESHBOX rectangulaire

Pojemnik prostokatny FRESHBOX / Déza FRESHBOX obdiznikova

FRESHBOX Téglalap alaku ételtarold doboz / Konteitnep FRESHBOX npamoyronbHbiii
Konteiinep FRESHBOX, npamokyTHuii

95028"43682
|
8 '595028"436846
AT
8 "'595028"436860'

393350 12/72 63 0050 55 29
89123|64 12/3 69 0074 41 4

8922'?|63 12/24 88 0112 57 54

Divided container FRESHBOX, rectangular

Ddza délena FRESHBOX, obdéInikova

Contenitore a scomparti FRESHBOX, rettangolare

Contenedor con divisores FRESHBOX, rectangular

Caixa com divisorias FRESHBOX, retangular

Geteilte Dose FRESHBOX, rechteckig

Boite divisée FRESHBOX, rectangulaire

Pojemnik dzielony FRESHBOX, prostokatny

Déza delend FRESHBOX, obdiznikova

FRESHBOX Osztott tarold doboz, téglalap alaku

Konteittep c otcekamu FRESHBOX, npamoyronbHbiit

KonTeitnep 3 iacikamu FRESHBOX, npamokyTHuii
892071/ 051

12/48 1.8 0.069

Container with 2 dishes FRESHBOX, rectangular

Déza s 2 miskami FRESHBOX, obdélnikova
Contenitore 3in 1 FRESHBOX, rettangolare
Contenedor con 2 recipientes FRESHBOX, rectangular
Caixa com 2 divisérias FRESHBOX, retangular

Dose mit 2 Schalen FRESHBOX, rechteckig

Boite a 2 compartiments FRESHBOX, rectangulaire
Pojemnik z 2 naczyniami FRESHBOX, prostokatny
Ddza s 2 miskami FRESHBOX, obdlznikova

FRESHBOX Térol6 doboz 2 télkval, téglalap alaku
KonTeitnep c 2 BctaBkamu FRESHBOX, npamoyronbHbiii
Koneiinep 3 2 Bctakamu FRESHBOX, npamokyTHuii

892072/1.21 12/36 1.8 0.095

Container FRESHBOX high

Déza FRESHBOX vysoka
Contenitore FRESHBOX alto
Contenedor FRESHBOX alto
Caixa FRESHBOX alta

Dose FRESHBOX hoch

Boite FRESHBOX haute
Pojemnik FRESHBOX wysoki
Déza FRESHBOX vysoka
FRESHBOX Eteltarolé doboz, magas
KonTteitnep FRESHBOX Bbicokuit
KonTeitnep FRESHBOX, Bucokuit

-4— 12cm —»

8902?|74 12/48 90 0104 580 325

v

ST
8 "'595028"442212
ST
8 "595028"442236

8922&78 12/24 81 0113 435 425

o

M
8 7595028436839

Wy
8 7595028436853

89&?|52 12/48 66 0060 35 34

8912;«"'56 12/24 64 0076 49 48

8 7592973"121094

38 35.5 51

68.5 44.5 31

28em ——p

4— 18cm —»

892076 1273 43 o w0 @5 @ 8|||5||| 0y
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Container FRESHBOX rectangular, 3 pcs

Déza FRESHBOX obdéInikovd, 3 ks

Contenitori rettangolari FRESHBOX, 3 pz
Contenedor rectangular FRESHBOX, 3 pzs
Caixa FRESHBOX rectangular, 3 pcs

Dose FRESHBOX rechteckig, 3 St.

Boite FRESHBOX rectanqulaire, 3 pcs
Pojemnik prostokatny FRESHBOX, 3 szt.

Déza FRESHBOX obdiznikovd, 3 ks

FRESHBOX Téglalap alaka ételtarold doboz, 3 db
Konteitnep FRESHBOX npamoyronbHblii, 3 wr.
Kowteiinep FRESHBOX npAmokyTHuiA, 3 wT.

892090

omasiol 12/36 110077 415 405 455 8||!5|[!|5||(!|2|!!||L!|3|||6u|?\|7||’
Container FRESHBOX

rectangular, 5 pcs

Déza FRESHBOX obdélnikovd, 5 ks

Contenitori rettangolari FRESHBOX, 5 pz
Contenedor rectangular FRESHBOX, 5 pzs
Caixa FRESHBOX rectangular, 5 pcs

Dose FRESHBOX rechteckig, 5 St.

Boite FRESHBOX rectangulaire, 5 pcs
Pojemnik prostokatny FRESHBOX, 5 szt.

Ddza FRESHBOX obdfznikovd, 5 ks

FRESHBOX Téglalap alakd ételtarold doboz, 5 db
Kowteitnep FRESHBOX npamoyronbHblid, 5 wr.
Konteitnep FRESHBOX npamoKyTHuiA, 5 .

P ST 01 0053

Container FRESHBOX, deep

Déza FRESHBOX, hluboka
Contenitore FRESHBOX, fondo
Contenedor FRESHBOX, hondo
Caixa FRESHBOX, funda

Dose FRESHBOX, tief

Boite FRESHBOX, profonde
Pojemnik FRESHBOX, gteboki
Déza FRESHBOX, hiboka
FRESHBOX Eteltarold doboz, mély
Konteitnep FRESHBOX, rny6okwuit
Konteitnep FRESHBOX, rnbokuii

89029190 12/24 42 0051 42 37 33 ”||||||||||||“|"|||||||||“
. 8 "595028"404234

8922} |°2 12 35 0052 45 305 “| Il |||||||“||||||||||” “
892104 1, 62 o ses @ ||| |||| |||||||||||||||||| |||||
b 595028"40427

Container FRESHBOX, deep, 3 pcs

Déza FRESHBOX, hluboka, 3 ks
Contenitore FRESHBOX, fondo, 3 pz
Contenedor FRESHBOX, hondo, 3 pzs
Caixa FRESHBOX, funda, 3 pcs

Dose FRESHBOY, tief, 3 St.

Boite FRESHBOX, profonde, 3 pcs
Pojemnik FRESHBOX, gteboki, 3 szt.
Déza FRESHBOX, hiboka, 3 ks
FRESHBOX Eteltarold doboz, mély, 3 db
Kowteitep FRESHBOX, rny6oknit, 3 wr.
Kowteiiep FRESHBOX raubokuii, 3 wr.

o§?12.61;9.§| 12 7.1 0.053
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Container FRESHBOX round

Déza FRESHBOX kulatd / Contenitore tondo FRESHBOX
Contenedor redondo FRESHBOX / Caixa FRESHBOX redonda
Dose FRESHBOX rund / Boite FRESHBOX ronde

Pojemnik okragty FRESHBOX / Ddza FRESHBOX gulatd
FRESHBOX Eteltarol doboz, kerek

Konteitnep FRESHBOX kpyrnblit

KonTeiinep FRESHBOX, kpyrnuit

2112
890_8| 12/48 83 0103 63 465 35 8||UL!U|(!|2||3||||!UML|!“|

Container with shaker
hole FRESHBOX

Déza se sypacim uzévérem FRESHBOX
Contenitore con tappo dosatore FRESHBOX
Contenedor con dispensador FRESHBOX
Caixa com tampa dispensadora FRESHBOX
Schiittdose FRESHBOX

Boite verseuse FRESHBOX

Pojemnik z zamknieciem dozujacym FRESHBOX
Déza z uzdverom na sypanie FRESHBOX
FRESHBOX Térol¢ kiontdvel

KonTeiiHep ¢ kpbiwKoii-cuto FRESHBOX
KonTeiinep 3 kpuiwkoto-cuto FRESHBOX

892150/3.71 6 2.7 0.041

S

B 2 =
MICRO

~—

Jar FRESHBOX GLASS, rectangular

Déza FRESHBOX GLASS, obdéInikovd / Contenitore FRESHBOX GLASS, rettangolare
Contenedor FRESHBOX GLASS, rectangular / Caixa FRESHBOX GLASS, retangular
Dose FRESHBOX GLASS, rechteckig / Boite FRESHBOX GLASS, rectangulaire
Pojemnik FRESHBOX GLASS, prostokatny / Déza FRESHBOX GLASS, obdlznikova

892114 12/3 95 o9 s 39 5 LR |
. 8 7595028"439816

s Ca

FRESHBOX GLASS Téglalap alaku ételtarolé doboz / Konteiinep FRESHBOX GLASS, npamoyronbHbiii

KonTeitnep FRESHBOX GLASS, npamokyTHuiA
892170 12/3 15 o050 505 ¥ w LSRN
X 8 7595028"453522
892172 1, 93 oom @0 ns » LSRN |
: 8 5950281453546

Freezer container with basket 4F00D

Déza do mraznicky s koSikem 4FO0D

Contenitore freezer con cestino antighiaccio 4F00D
Contenedor para congelador con cestillo 4F00D
Caixa de congelacdo com cesto 4F00D
Tiefkiihl-Dosen mit Korbchen 4FO0D

Boite pour congélateur avec panier 4F00D
Pojemnik do zamrazarki z koszykiem 4FO0D

Ddza do mraznicky s koSikom 4FO0D

4F00D Térold doboz fagyasztéba kosarral
KowTeiiHep ana mopo3unbHuka c kop3utoii 4F00D
KonTeiinep ana mopo3unku 3 kownkom 4F00D

89163|40 12/24 54 0058 395 315 465 ||||||||||H
o 8 759297

B
31

7998”

82171 1224 133 om9 @0 395 LGOI
X 8 7595028"453539'

8213 1 14 ous w8 w25 LSO 0
: 8 5950281475180

896942 1, 39 0w m5 B 3 8””



Freezer containers 4F00D, 3 pcs

Dézy do mraznicky 4FO0D, 3 ks

Contenitori per freezer 4F00D, 3 pz
Contenedores para congelador 4F00D, 3 pzs
Caixas de congelacdo 4F00D, 3 pcs
Tiefkiihl-Dosen 4FOOD, 3 St.

Boites pour congélateur 4F00D, 3 pcs
Pojemniki do zamrazarki 4F00D, 3 szt.

Dézy do mraznicky 4FO0D, 3 ks

4FO0D Tarold dobozok fagyasztdba, 3 db
KowTeitnepbl Ans mopo3unbHuka 4F00D, 3 wr.
KowTeitepu ana mopo3unku 4F00D, 3 wr.

6944 12 53

oi.;s;gm; 2.01 0.043

Container 4FO0D

Ddza 4FO0D
Contenitore 4F00D
Contenedor 4F00D
Caixa 4FO0D

Dose 4FO0D

Boite 4F00D
Pojemnik 4F00D
Déza 4FO0D
4FO0D Eteltarol6 doboz
KowTeiinep 4F00D
KowTeiinep 4FO0D

891609?0 12/48 18 0156 619 395 64

Ay
8 "595028"445930

896954 1224 78 oms €19 395 s 8H|||||‘||||||||||||||||||||H

595028"445954

Food containers 4F00D, 3 pcs

Dézy na potraviny 4F00D, 3 ks

Contenitori per alimenti 4F00D, 3 pz
Contenedores para alimentos 4F00D, 3 pzs
Caixas para alimentos 4F00D, 3 pcs

Dosen fiir Lebensmittel 4F00D, 3 St.
Bocaux pour produits alimentaires 4F00D, 3 pcs
Pojemniki na zywnos¢ 4F00D, 3 szt.

Dézy na potraviny 4FO0D, 3 ks

4FOOD Elelmiszertarold doboz, 3 db
KoHTeiiepbl AnA npogykTo 4F00D, 3 wr.
KowTeitnepu gna npopykTie 4F00D, 3 wr.

896972 6/36 10.8 0.079
Spice jar FIESTA
Déza na kofeni FIESTA / Barattolo per spezie FIESTA
Tarro para especias FIESTA / Frasco para especiarias FIESTA
Gewiirzdose FIESTA / Pot a épices FIESTA
Pojemnik na przyprawy FIESTA / Déza na korenie FIESTA
FIESTA Fiiszertarté doboz / EMkocTb ana cnewuit FIESTA
EMHicTb ana cnewiii FIESTA
894610
021 12/72 119 0.060 47 31 4 s “|5|!|5"0I|2I|8I“|1!|3"7”5I|3|I9|”
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52.5 23 35.5

g
8 018

592973"118

896952 1735 12 om0 a9 s as  [UIINANI
. 8 7595028"445

947"

s I

45.5 34.5 07559

Spice jar MONTI

Déza na kofeni MONTI / Barattolo per spezie MONTI

Tarro para especias MONTI / Frasco para especiarias MONTI
Gewiirzdose MONTI / Pot a épices MONTI

Pojemnik na przyprawy MONTI / Déza na korenie MONTI
MONTI Fiiszertarto doboz / EmkocTb ans cnewuit MONTI
EMHicTb Ans cnewiit MONTI

LT
0 91

894810 17 102 oo @ w0  w 8|||||||| 28|H75

595



Food jar FIESTA Food jar MONTI

Déza na potraviny FIESTA / Barattolo per alimenti FIESTA Déza na potraviny MONTI / Barattolo per alimenti MONTI
Tarro para alimentos FIESTA / Frasco para alimentos FIESTA Tarro para alimentos MONTI / Frasco para alimentos MONTI
Lebensmitteldose FIESTA / Bocal pour produits alimentaires FIESTA Lebensmitteldose MONTI/ Bocal pour produits alimentaires MONTI
Pojemnik na zywnos¢ FIESTA / Déza na potraviny FIESTA Pojemnik na zywnos¢ MONTI / Déza na potraviny MONTI
FIESTA Elelmiszertarol6 doboz / EmkocTb na npogykTos FIESTA MONTI Elelmiszertérold doboz / EmkocTb anst npoaykTos MONTI
€EMHicTb Ana npoaykTi FIESTA €EmHicTb AnA npogykTis MONTI
89‘;?56|20 12/3 146 0069 45 35 44 |||5||S!|5||(!|2||}!|||[|’|3||L|(|3g|3||| 89‘#58|20 236 M9 007 4 M B |||S|L!|S||[!|2||!||L!|3|ULL!J|U||
O A T T SR 11711
O s owr [ e NI 8 o UL
2
RN 111 T T PP 11 11
6x 3x 3x
200ml 400ml 700ml
6%
125ml
Preserving jars DELLA CASA, 6 pcs “““j/“f” Preserving jars DELLA CASA, 3 pcs
Zavatovaci sklenice DELLA CASA, 6 ks Zavarovaci sklenice DELLA CASA, 3 ks
Vasetto per conserve DELLA CASA, 6 pz Vasetto per conserve DELLA CASA, 3 pz
Tarros de conserva DELLA CASA, 6 pzs Tarros de conserva DELLA CASA, 3 pzs
Frasco com tampa DELLA CASA, 6 pcs Frasco com tampa DELLA CASA, 3 pcs
Einkochglas DELLA CASA, 6 St. Einkochglas DELLA CASA, 3 St.
Bocaux pour conserves DELLA CASA, 6 pcs Bocaux pour conserves DELLA CASA, 3 pcs
Stoik do przetworéw DELLA CASA, 6 szt. - Stoik do przetworéw DELLA CASA, 3 szt. 1
Zavéracie pohdre DELLA CASA, 6 ks H ‘ !\ Zavéracie pohdre DELLA CASA, 3 ks |
DELLA CASA Beféttes iiveg, 6 db Pl DELLA CASA Beftttes iiveg, 3 db
(reknaqHas 6anka DELLA CASA, 6 wr. (reknaxHas 6axka DELLA CASA, 3 wr.
Cknani 6aHkn DELLA CASA, 6 wr. Cknani 6aHku DELLA CASA, 3 wr.
1259n§|1ﬁ1;gs 2103 00 35BS N |||5||!|5|L!|2||!|||!|8||L|(|§L||l|| 408093|131;‘“ oM oms 95 2 M5 HUEUL!Q!!”EULUJJQ“
52w (s3 oms ms m2 ws MMM 85V s er ems 3es 25 s ININELLN
Seal for preserving jars DELLA CASA, 6 pcs
Tésnéni pro sklenice DELLA CASA, 6 ks
Guarnizione per barattoli per conserve DELLA CASA, 6 pz
Goma para tarros de conserva DELLA CASA, 6 pzs
Vedante para frasco DELLA CASA, 6 pcs
Dichtung fiir Einkochglaser DELLA CASA, 6 St.
Joints pour bocaux DELLA CASA, 6 pcs
Uszczelka do stoikow DELLA CASA, 6 szt.
Tesnenie na pohdre DELLA CASA, 6 ks
DELLA CASA befdttes iveg tomités, 6db 6x
YnnotHeHue ans creknAHHoi 6aHkn DELLA CASA, 6 wr. 6x for200ml
YWinbHeHHa Ana cknanux 6aHok DELLA CASA, 6 wr. for 100 ml jars and 350 mljars
895160 895161
100m,6pes %6 59 0013 345 23 165 |||JL!|S|L!|2|E||L!!||6!!)|U|| 2003s0m 2 54 0B 3% 7B “LLLLJ'{!"LULLLU”



100ml 200ml 350ml

Preserving jar

with flip-top closure 600ml 800ml 1000 ml
DELLA CASA 5000mi

Zavarovaci sklenice s klipem DELLA CASA / Barattolo per conserve DELLA CASA /Tarros de conserva con cierre mecanico DELLA CASA

Frasco com fecho DELLA CASA / Einkochglas mit Biigelverschluss DELLA CASA / Bocal a conserves avec clip DELLA CASA / Stoik na przetwory z klipsem DELLA CASA
Zavaracie pohdre s klipsou DELLA CASA / DELLA CASA Csatos befdttes iiveg / CreknanHan 6anka ¢ 3axumom DELLA CASA

CknaHa 6aHka i3 3aTuckauem DELLA CASA

895140 28 19 0032 36 25 354 8“'4@4!!!!“[!!&%@“ 895141 133 13 oo 3 2 u 8|||JE|JL!|2|!!||L!L!||6UL!|2|||
895142 13124 96 o031 38 29 25 RN 895143 1324 1 oms w15 365 25 AW
8 7595028"486759 ml 8 "595028"486766
895144 1, g3 oo ass s es [N 895145 12 ss oo a5 ses a0s [LNININLILILY)
8 159950281486773 mi 8 1595028486780

oo ST
5000 ml 6 106 0.060 54 365 305 8 IJELM!'! |l!|l|(|§|7||9||7|

Syrup making set DELLA CASA

Souprava pro pfipravu sirupd DELLA CASA

Kit per sciroppi e marmellate DELLA CASA

Jgo para preparar sirope DELLA CASA

Conjunto p/preparar concentrados DELLA CASA
Set fiir die Zubereitung von Sirupen DELLA CASA
Set pour la préparation de sirops DELLA CASA
Zestaw do przygotowania syropdw DELLA CASA
Stiprava na pripravu sirupov DELLA CASA

DELLA CASA Szdrpkeészitd készlet Kitchen
Habop ana npurotoBnexua cupona DELLA CASA Innovation

Ha6ip ana npurotyBanns cupony DELLA CASA Award 2020
895240/1500ml 12 6.5 0087 415 ns sos AN

Set for juicing fruits and vegetables DELLA CASA

Souprava pro odstaviiovani ovoce a zeleniny DELLA CASA
Estrattore a vapore DELLA CASA

Jgo para licuar frutas y verduras DELLA CASA

Conj. p/preparar sumos de frutas e verduras DELLA CASA
Dampfentsafter fiir Friichte und Gemiise DELLA CASA
Extracteur de jus et de [égumes DELLA CASA

Zestaw do przygotowywania sokdw z owocdw i warzyw DELLA CASA
Stiprava na odstavovanie ovocia a zeleniny DELLA CASA

DELLA CASA Gyiimélcs- és zoldségprés készlet

Habop ana npurotoBnexua coka ¢ppyktos u oBoeit DELLA CASA
Habip ans npuroTyBaHHs coky 3 GpykTi Ta oBouis DELLA CASA

o250 6 & aw ms ows [ ws LN

595028"489
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Preserving set DELLA CASA, with thermometer

Souprava pro zavafovani DELLA CASA, s teplomérem

Sterilizzatore DELLA CASA, con termometro

Jgo para conservar DELLA CASA, con termémetro

Conjunto de conservacao DELLA CASA, ¢/termémetro

Einkochset DELLA CASA, mit Thermometer

Kit de mise en conserve DELLA CASA, avec thermométre

Zestaw do pasteryzacji DELLA CASA, z termometrem

Siiprava na zavdranie DELLA CASA, s teplomerom

DELLA CASA Bef6z6 készlet, hdmérdvel

Habop ans koHcepeupoBatua DELLA CASA, c TepmomeTpom

Habip ana koHcepsyBaHHa DELLA CASA, 3 TepmomeTpom
895260

6/12 14.5 0.121

Tongs for preserving jars DELLA CASA

Klesté na zavarovaci sklenice DELLA CASA / Pinza prendi barattolo DELLA CASA
Pinzas para tarros de conserva DELLA CASA / Pinga para frascos DELLA CASA
Einkochglasheber DELLA CASA / Pinces a bocaux DELLA CASA

Szczypce do stoikéw do przetworéw DELLA CASA / KlieSte na zavéracie pohare DELLA CASA

DELLA CASA Uvegkiszedé fogé / LLunupl ana creknanHbix 6aHok DELLA CASA
WWunui ana cknannx 6aHok DELLA CASA

895270 12/72 67 0.088 47 375 50 ‘

Funnel for preserving

jars DELLA CASA

Nélevka na zavarovaci sklenice DELLA CASA / Imbuto per conserve DELLA CASA
Embudo para tarros de conserva DELLA CASA / Funil para frascos DELLA CASA
Trichter fiir die Einkochgléser DELLA CASA / Entonnoir pour bocaux DELLA CASA

Lejek do stoikéw do przetworéw DELLA CASA / Lievik na zavéracie pohdre DELLA CASA

DELLA CASA Bef6z6 tolcsér / BopoHka ans cteknaHHbIx 6aHok DELLA CASA
Boponka ana cknanux 6aHok DELLA CASA

gosa7e s oo aes w2 [N

54 39 57.5

| NI 0
8l

8 ”59502 88364

Ladle for preserving jars DELLA CASA

Nabéracka pro zavarovaci sklenice DELLA CASA

Mestolo riempi barattolo DELLA CASA

Cazo para tarros de conserva DELLA CASA / Concha para frascos DELLA CASA
Schopfloffel fiir die Einkochgléser DELLA CASA / Louche pour bocaux DELLA CASA
Chochelka do stoikw do przetwordw DELLA CASA

Naberacka na zavdracie pohdre DELLA CASA

DELLA CASA Merdkanal bef6ttes iivegekhez

Jloxka pasnueHas Ana creknanHbix 6aHok DELLA CASA

Jloxxka po3nuBHa ana cknaxux 6aHok DELLA CASA

g95272 i (54 aow [a ses L UML)

Small spoon for preserving
jars DELLA CASA

Lzitka do zavarovacich sklenic DELLA CASA

Cucchiaio piccolo per sottaceti DELLA CASA

Cuchara pequefia para tarros de conserva DELLA CASA
Colher pequena para frascos de conserva DELLA CASA
Kleiner Loffel fiir Einkochglaser DELLA CASA

Petite cuillére pour les bocaux a conserves DELLA CASA
tyzeczka do stoikéw z przetworami DELLA CASA
LyZitka do zavdracich pohdrov DELLA CASA

DELLA CASA Kiskandl befdttes tivegekbe

Tloxxeuka Ana 6aHok Ana korcepsauum DELLA CASA
Jloxeuka Ana 6aHok AnA koHcepByBaHHA DELLA CASA

895278 %6 24 o 4 u n |l



Spoon for preserving jars DELLA CASA

Lzice do zavafovacich sklenic DELLA CASA
Cucchiaio per sottaceti DELLA CASA

Cuchara para tarros de conserva DELLA CASA
Colher para frascos de conserva DELLA CASA
Loffel fiir Einkochgléser DELLA CASA

Cuillére pour les bocaux a conserves DELLA CASA
tyzka do stoikow z przetworami DELLA CASA
LyZica do zavdracich pohdrov DELLA CASA

DELLA CASA Kanél befdttes tivegekbe

Tloxka Ana 6aHok ana koHcepsauum DELLA CASA
Jloxka ana 6aHok AnA koHcepsyBaHHA DELLA CASA

895279 12/72 32 0.051 47 35 31 |

Fermentation set DELLA CASA

Souprava pro kvaseni DELLA CASA / Kit fermentazione DELLA CASA

Jgo para fermentacion DELLA CASA / Conjunto p/fermentagdo DELLA CASA
Fermentier-Set DELLA CASA / Kit de fermentation DELLA CASA

Zestaw do kiszenia DELLA CASA / Suprava na kvasenie DELLA CASA

DELLA CASA Savanyitd készlet / Habop ana keatwenua DELLA CASA

Habip ana kBawenHa DELLA CASA

895326/ 1000 ml 12 79 0.033

Fermentation insert
TESCOMA DELLA CASA

Vlozka pro kvaseni DELLA CASA / Inserto per fermentazione DELLA CASA
Trampa de fermentacién DELLA CASA / Rede de fermentacdo DELLA CASA
Fermentier-Druckscheibe DELLA CASA / Insert de fermentation DELLA CASA
Wktadka do kiszenia DELLA CASA / Vlozka na kvasenie DELLA CASA

DELLA CASA Fermentacids betét / Bknaaka ana kBaiwenua DELLA CASA
Bknaaka ana keawenHs DELLA CASA

895328 s 38 oom s ws  w [IINCINANINE
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Label for jars DELLA CASA, 24 pcs

Nélepka na sklenice DELLA CASA, 24 ks
Etichetta per vasetti DELLA CASA, 24 pz
Etiquetas para tarros DELLA CASA, 24 pzs
Etiquetas p/frascos DELLA CASA, 24 pcs
Aufkleber fiir die Glaser DELLA CASA, 24 St.
Autocollant pour les bocaux DELLA CASA, 24 pcs
Etykieta na stoik DELLA CASA, 24 szt.
Nélepka na pohédre DELLA CASA, 24 ks

DELLA CASA Befdttes iiveg ontapadé matrica, 24 db
ITuketkn ana 6aHok DELLA CASA, 24 wr.
Etuketkn ana 6aHok DELLA CASA, 24 wr.

895290 12 1.5 0007 28 21 12 |

45.5 34.5 21

0
8 7592973"119312
For:

895143/600 ml
895144/800ml
895145/1000 ml
895148/5000 ml

Fermentation lid DELLA CASA

Vicko pro kvaseni DELLA CASA / Coperchio per fermentazione DELLA CASA

Tapa para fermentacion DELLA CASA / Tampa para fermentagao DELLA CASA
Deckel fiir Fermentierprozess DELLA CASA / Couvercle de fermentation DELLA CASA
Wieczko do kiszenia DELLA CASA / Viecko na kvasenie DELLA CASA

DELLA CASA Fedd savanyitashoz / Kpbiwka aAna kBawenua DELLA CASA

Kpuwka gna keawenHa DELLA CASA

895332 /s 72 oo sos wms s [JIIMNINDNNY



Fermentation set DELLA CASA

Souprava pro kvaseni DELLA CASA / Kit fermentazione DELLA CASA

Jgo para fermentacién DELLA CASA / Conjunto p/fermentagao DELLA CASA
Fermentier-Set DELLA CASA / Kit de fermentation DELLA CASA

Zestaw do kiszenia DELLA CASA / Stiprava na kvasenie DELLA CASA

DELLA CASA Savanyité készlet / Habop ans kawenua DELLA CASA

Habip ans keawewHa DELLA CASA

895330/ 5000 ml 6 101 0.060

Fermentation trap DELLA CASA

Mfizka pro kvaseni DELLA CASA / Pressello per fermentazione DELLA CASA
Rejilla para fermentacion DELLA CASA / Rede p/fermentacdo DELLA CASA
Fermentier-Gitter DELLA CASA / Grille de fermentation DELLA CASA

Sitko do kiszenia DELLA CASA / Mriezka na kvasenie DELLA CASA

DELLA CASA Rdcs savanyitdshoz / Pewetka ana kBawexua DELLA CASA
Pewitka gns kBaweHHs DELLA CASA

895336 o/ 34 omo w36 2 (U

70°C

Drying set DELLA CASA, 3 racks

Souprava pro suseni DELLA CASA, 3 rosty
Essiccatoio DELLA CASA, 3 telai

Jgo para deshidratar DELLA CASA, 3 bandejas
Conjunto p/desidratar DELLA CASA, 3 tabuleiros
Dérrgestell-Set DELLA CASA, 3 Dérrgitter
Ensemble de séchage DELLA CASA, 3 grilles
Zestaw do suszenia DELLA CASA, 3 sita
Stiprava na suSenie DELLA CASA, 3 rosty
DELLA CASA Szdritd készlet, 3 racs

Habop ans cywku DELLA CASA, 3 pewéTkn
Habip ans cywikxa DELLA CASA, 3 pewwiTku

895360 12 7 0.069

5000ml

54 36.5 305 . MU

595028"494433

Fermentation weight DELLA CASA, 3 pcs

Zavazi pro kvaseni DELLA CASA, 3 ks / Peso per fermentazione DELLA CASA, 3 pz
Pesos para fermentacion DELLA CASA, 3 pzs / Pesos para fermentacao DELLA CASA, 3 pcs
Beschwerungssteine fiir Fermentierprozess DELLA CASA, 3 St.

Poids de fermentation DELLA CASA, 3 pcs / Obciaznik do kiszenia DELLA CASA, 3 szt.
Zdvazie na kvasenie DELLA CASA, 3 ks / DELLA CASA Nehezék savanyitdshoz, 3 db
Tpy3una ans keawenus DELLA CASA, 3 wr. / [py3 ana kBawenHs DELLA CASA, 3 wr.

895338 /2 n7 om 3 s o [lINIININOND]
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Bread box 4F00D

Chlebovka 4FO0D / Portapane 4F00D / Panera 4F00D

Caixa de pao 4F00D / Brotkasten 4FO0D / Huche & pain 4F00D
Chlebak 4FO0D / Z&sobnik na chlieb 4FO0D / 4F00D Kenyértarto
Xne6Huua 4F00D / XnibHuk 4F00D

896510
32am

896512
42cm

12 oo s s s NI
8 "595028"453553

o3 o s s ses _[UNNINININL
8 7595028"453560

Vegetable sack 4F00D

Pytlik na zeleninu 4FO0D / Sacchetto verdure 4F00D
Saco para verduras 4F00D / Saco p/lequmes 4FO0D
Gemiisebeutel 4F00D / Sac a légumes 4FO0D

Woreczek na warzywa 4F00D / Vrecko na zeleninu 4F00D
4F00D Zoldséges tasak / Mewok ana oBoweit 4F00D
Miwok ana oBouis 4F00D

896530/ 2.51 12 1.8
896532 /8.51 12 3.2

0.021

0.055

Rice cake dispenser 4FO0D, round

Zasobnik na ryzové chlebicky 4F00D, kulaty
Dispenser per gallette di riso 4F00D, tondo
Dispensador de tortitas de arroz 4F00D, redondo
Dispensador de bolachas de arroz 4F00D, redondo
Reiswaffelspender 4F00D, rund

Distributeur de galettes de riz 4F00D, rond
Pojemnik na wafle ryzowe 4FO0D, okragty
Zasobnik na ryzové chlebicky 4F00D, gulaty
4FO0D Puffasztott rizsszelet tartd, kerek
Pe3epByap ana pucoBbix xne6uos 4F00D, Kpyrnblii
Pe3epByap ans pucoux xni6buis 4F00D, kKpyrnmit

896966 o/ 87 o ws s s [UININNLD
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Bag for storing bread 4F00D

Pytlik pro uklddéni peciva 4F00D / Sacchetto salvafreschezza per pane 4F00D
Bolsa para guardar pan 4F00D / Saco de pao 4FO0D

Brétchenbeutel 4F00D / Sac a pain 4F00D

Worek do przechowywania pieczywa 4F00D / Vrecko na ukladanie peciva 4F00D
4F00D Pékaru tarold tasak

Mewwok Ana xpaHenus xne6obynounbix usgenuii 4F00D

Miwok gna 36epiranHs xni6obynounmx Bupo6is 4F00D

5%9)(63%2‘2‘ /9% 17 0083 35 34 ||UQ|J|(!!E||L!|!L!|J|1|L!||

e M
8 "595028"403534

s s oms [
8 '595028"403565

Rice cake dispenser 4FO0D, square

Zasobnik na ryzové chlebicky 4FO0D, hranaty
Dispenser per gallette di riso 4F00D, quadrato
Dispensador de tortitas de arroz 4F00D, cuadrado
Dispensador de bolachas de arroz 4F00D, quadrado
Reiswaffelspender 4F00D, eckig

Distributeur de galettes de riz 4FO0D, carré

Pojemnik na wafle ryzowe 4F00D, kwadratowy
Zasobnik na ryzové chlebicky 4F00D, hranaty

4FO0D Puffasztott rizsszelet tartd, szogletes
Pe3epByap ana pucosbix xne6uos 4F00D, kKBaapaTHblit
Pe3epsyap ans pucoux xni6uis 4F00D, kKBagpaTHuMii

896968 o2 10 oos ws 3 s [UIWINNILH]



Ham/cheese container 4FO0D

Ddza na Sunku/syr 4F00D
Contenitore per affettati 4F00D
Contenedor para jamon/queso 4F00D
Caixa para queijo/fiambre 4F00D
Aufschnittdose 4F00D

Boite a jambon/fromage 4FO0D
Pojemnik na szynke/ser 4F00D

Ddza na Sunku/syr 4F00D

4FO0D Sonka/sajt térold

KowTeiiHep ans BeTunHbl/cbipa 4F00D
Koureiitep ana wwxku/cupy 4F00D

896978

Two-piece food container 4F00D

Dvoudiln déza na potraviny 4F00D

Contenitore 2in 14FO0D

Contenedor para alimentos doble 4F00D

Caixa dupla para alimentos 4F00D

Iweiteilige Dose fiir Lebensmittel 4F00D 500/350ml
Bocal alimentaire a deux compartiments 4F00D

Dwuczesciowy pojemnik na zywnos¢ 4F00D 350/350ml
Dvojdielna déza na potraviny 4F00D

4FO0D Kétrészes élelmiszer térold doboz
KowTeiinep ana npoaykToB 13 ABYX yacteii 4F00D
KonTeiiep Ana npoaykTiB 3 ABoX yacTuH 4FO0D

896980 /sso3som  12/48 75 0.084 61 N 3 . M
896982 / soozsomi  12/36 6.4 0.075 4 32 5

T
8 121490

592973

(=]

Allows for air circulation

Aeration mat for refrigerator 4F00D

Provzdu3iiovaci podlozka do lednice 4F00D
Tappetino salvafreschezza per frigorifero 4F00D
Alfombrilla de aireacién para frigorifico 4F00D
Tapete arejador p/frigorifico 4F00D
KiihIschrankmatte 4FO0D

Support d'aération pour réfrigérateur 4F00D
Mata do lodéwki 4F00D

Prevzdusiiovacia podlozka do chladnicky 4FO0D
4FO0D Levegéztetd alatét hitéhe
AHTU6aKTEPUANbHDIA KOBPUK A1A X0noAunbHUKa 4F00D
AepaviiiHuii KUNUMOK AN XonoAunbHuKa 4F00D

897005 /47x30m 24/48 4 0.098 53.5

Self-adhesive kitchen labels 4FO0D, 4 sheets

Samolepici $titky 4F00D, 4 archy / Etichette adesive 4FOOD, 4 fogli

Etiquetas autoadhesivas de cocina 4F00D, 4 hojas

Etiquetas de cozinha autoadesivas 4F00D, 4 folhas

Selbstklebende Etiketten 4FOOD, 4 Blatter / Etiquettes autocollantes 4F00D, 4 feuilles
Naklejki kuchenne 4FOOD, 4 arkusze / Samolepiace Stitky 4FO0D, 4 harky

4FO0D Ontapadé cimke, 4 sor / Camokneswmecs 3tukeTkn 4F00D, 4 nucta
Camoknetoui etuketkin 4F00D, 4 apkywi

89%910 8 31 0007 35 24 8 8|||5|l!u|c!!;!|é!|||l!|5||z||!l’!;!L|| 39!213 8 30 0010 35 27 10 |
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20x 20x
19x12cm/0.51 20%x20cm/1.21
Food bags 4FO0D 15%

Sacky na potraviny 4F00D / Sacchetti per alimenti 4F00D 27> 23 cm/2.51

Bolsas para alimentos 4F00D / Sacos para alimentos 4F00D
Lebensmittelbeutel 4F00D / Sacs alimentaires 4F00D

Torebki na zywnos¢ 4F00D / Vreckd na potraviny 4F00D

4FOOD Elelmiszer tarolaséra alkalmas zacsko / MakeTbl gna npoaykTos 4F00D
MakeTn ana npopyktis 4F00D

897020
1onizem B4 03 305 2 Lig

BI04 s iy

20x20an 438789
8I028 30 sy o wes Ly

27x23an . . : 38796
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Freezerbags 4FO0D, 3.0

Sacky do mraznicky 4FO0D, 3,01/ Sacchetti freezer 4F00D, 3,01

Bolsas congelacién 4F00D, 3,01/ Sacos de congelagao 4F00D, 3,01
Gefrierbeutel 4F00D, 3,01/ Sacs pour le congélateur 4F00D, 3,01
Woreczki do zamrazarki 4F00D, 3,01/ Vreckd do mraznicky 4FO0D, 3,01
4F00D Mélyhiitézacskok, 3,01/ NakeTbl Ana 3amopo3ku 4F00D, 3,0 n
MakeTn ana 3amopo3ku 4F00D, 3,0 n

897019 Iy

12/48 88 0030 35 24

Separating films
for frozen food 4FO0D, 4 pcs

0ddélovaci flie do mrazenych pokrm 4FO0D, 4 ks

Pellicole separa alimenti surgelati 4F00D, 4 pz

Film separador para alimentos congelados 4FO0D, 4 pzs
Folhas separadoras para alimentos congelados 4F00D, 4 pcs
Trennfolien fiir Tiefkiihlkost 4FO0D, 4 St.

Film séparateur pour aliments congelés 4FO0D, 4 pcs

Folia oddzielajaca do mrozonej zywnosci 4F00D, 4 szt.
0ddelovacie félie do mrazenych pokrmov 4FO0D, 4 ks

4FOOD Elvélaszté folia fagyasztott ételekhez, 4 db
Pa3penutenbHble NeHKN AnA 3aMOpoXKeHHbIX NpoAayKToB 4FO0D, 4 .
Po3pinbHi nniskn Ana 3amopoxeHnx npoaykTis 4F00D, 4 wr.

897048 12/72 43 0.049
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Paper lunch bags 4F00D, 50 pcs

Svacinové sacky papirové 4F00D, 50 ks
Sacchettiin carta per alimenti 4F00D, 50 pz
Bolsas de papel para almuerzo 4F00D, 50 pzs
Sacos de papel para alimentos 4F00D, 50 pcs
Papier-Snacktiiten 4FO0D, 50 St.

Sacs a casse-crodite en papier 4F00D, 50 pcs
Papierowe torebki Sniadaniowe 4F00D, 50 szt.
Desiatové vreckd papierové 4F00D, 50 ks
4F00D Papir uzsonnds zacskd, 50 db
BymaxHble nakeTbl AnA 3akycok 4F00D, 50 wr.
ManepoBi nakeTv Ana 3akycok 4F00D, 50 wr.

897040
eioem 235 0012 38 1S

8 | 59502

150x

e
Lunch bags 4FO0D, 3 colours

Svacinové sacky 4F00D, 3 barvy / Sacchetti per alimenti 4FO0D, 3 colori
Bolsas almuerzo 4F00D, 3 colores / Sacos para alimentos 4F00D, 3 cores
Snacktiiten 4FOOD, 3 Farben / Sacs a casse-cro(ite 4F00D, 3 couleurs
Woreczki sniadaniowe 4FOOD, 3 kolory / Desiatové vrecka 4F00D, 3 farby
4F00D Uzsonnds zacskék, 3 szinben / MakeTbl An4 3akycok 4F00D, 3 ugeTa
MakeTn anA 3akycok 4F00D, 3 konbopu

2%9)(7333% 12/48 112 0038 46 265 8|||5|L!!;||(!|2|!!||L!!J|!J|7|!J||6||
s ws



Vacuum sealer film roll 4FO0D, 2 pcs

Vakuovaci flie 4F00D, 2 ks / Pellicola per sottovuoto 4FO0D, 2 pz

Rollo de film envasadora al vacio 4F00D, 2 pzs / Rolo para embalar a vacuo 4F00D, 2 pcs
Vakuumierfolie 4F00D, 2 St. / Film d’emballage sous vide 4FO0D, 2 pcs

Folia do pakowania prézniowego 4F00D, 2 szt. / Vékuovacia félia 4FOOD, 2 ks
4FO0D Vékuumfélia, 2 db / BakyymHaa nnénka 4F00D, 2 wr.

BakyymHa nnigka 4F00D, 2 wr.

897050

20% 200 cm 12/48 97 0040 51

Vacuum bags with zip lock 4F00D, 10 pcs

Vakuovaci sacky uzaviratelné 4F00D, 10 ks
Sacchetti per sottovuoto con chiusura a zip 4F00D, 10 pz
Bolsas de vacio con cierre hermético 4F00D, 10 pzs
Sacos de vacuo com fecho 4F00D, 10 pcs
VerschlieBbare Vakuumierbeutel 4F00D, 10 St.
Sacs sous vide a fermeture 4FO0D, 10 pcs
Woreczki prozniowe zamykane 4F00D, 10 szt.
Vakuovacie vrecka uzatvaratelné 4F00D, 10 ks
4FO0D Lezarhat6 vakuumtasak, 10 db
BakyymHble naketbl ¢ 3acTéxkoii 4F00D, 10 wr.
BakyymHi nakeTi i3 3actibkoto 4F00D, 10 wr.

897054/ 21x 22m

Flexible silicone lids 4FOOD, set of 2

Silikonovd pruznd vika 4F00D, sada 2 ks
Coperchiinssilicone flessibile 4F00D, 2 pezzi

Tapas flexibles de silicona 4F00D, jgo de 2

Tampas de silicone flexiveis 4F00D, conj. 2
Elastische Silikon-Deckel 4FO0D, Set 2 St.
Couvercles souples en silicone 4F00D, set de 2 pcs
Elastyczne silikonowe wieczka 4FO0D, zestaw 2 szt.
Silikénové pruzné vekd 4FO0D, stiprava 2 ks

4F00D Rugalmas szilikon feddk, 2db-os készlet
CUnnKoHOBbIE IMACTUYHBIE KpbiLLkn 4FO0D, Habop 13 2 wr.
CunikoHoBI rHyuki Kpuwwku 4FOOD, Habip 2 wT.

12/72 10.5 0.039

897110/ s17& 3am  12/72 9.1 0.016

?30cm

Flexible silicone lid 4F00D

Silikonové pruzné viko 4F00D / Coperchio in silicone flessibile 4F00D

Tapa flexible de silicona 4F00D / Tampa de silicone flexivel 4F00D
Elastischer Silikon-Deckel 4F00D / Couvercle souple en silicone 4F00D
Elastyczne silikonowe wieczko 4F00D / Silikénové pruzné veko 4F00D
4FO0D Rugalmas szilikon fedd / CunukonoBas snacTuuas kpbituka 4F00D
CunikoHoBa rHyyka kpuwka 4F00D

897114

i ws oo w n aJIIGIN
?30cm 8 7595028

408409

Vacuum sealer film roll 4FO0D, 2 pcs

Vakuovaci félie 4FO0D, 2 ks / Pellicola per sottovuoto 4FO0D, 2 pz

Rollo de film envasadora al vacio 4F00D, 2 pzs / Rolo para embalar a vacuo 4F00D, 2 pcs
Vakuumierfolie 4F00D, 2 St. / Film d’emballage sous vide 4FO0D, 2 pcs

Folia do pakowania prézniowego 4F00D, 2 szt. / Vékuovacia félia 4FOOD, 2 ks
4F00D Vakuumfdlia, 2 db / BakyymHaa nnéxka 4F00D, 2 wr.

BakyymHa nniska 4F00D, 2 wr.

z§§7;2§3... 12/24 88 0033 375 28 315 s|||5|9|2|97||3|||1|1||s!3|o"2||
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Spice bags
holder 4F00D

Zasobnik na sacky s kofenim 4FO0D / Contenitore per spezie in busta 4F00D
Organizador bolsas de especias 4F00D / Suporte para sacos de especiarias 4F00D
Halter fiir die Gewiirzbeutel 4F00D / Case de rangement pour sachets d‘épices 4F00D
Pojemnik do woreczkéw z ziotami 4FO0D / Zdsobnik na vreckd s korenim 4FO0D
4FO0D Fiiszerzacsko tarté doboz / [lepxatens Ana naketos co cneynamu 4F00D
Tpumau ana nakeis 3i cnewiamn 4F00D

897520 624 86 0005 a6 311 559 AR



Spice bag clips 4FO0D, 8 pcs

Klipsy na sacky s kofenim 4F00D, 8 ks

Clip per bustine portaspezie 4F00D, 8 pz

Pinzas para bolsas de especias 4FO0D, 8 pzs

Molas para saco de especiarias 4F00D, 8 pcs
Verschlussklammern fiir Gewiirzbeutel 4FO0D, 8 St.
Clips de fermeture pour sachets d'épices 4FO0D, 8 pcs
Klipsy do torebek z przyprawami 4FO0D, 8 szt.
Klipsy na vrecka s korenim 4FOOD, 8 ks

4F00D Klipszek fiiszerzacskokra, 8 db

Knuncbl gna naketos co cneuuamun 4FO0D, 8 wir.
Knincu ana nakeris 3i cnewiamu 4F00D, 8 wr.

897524

12/72 54 0.027

30m

Cling film 4FOOD, perforated

Félie na potraviny 4F00D, perforovand / Pellicola per alimenti 4FOOD, pretagliata
Film transparente 4FO0D, perforado / Pelicula aderente 4FO0D, perfurada
Frischhaltefolie 4FOOD, perforiert / Film alimentaire 4FO0D, prédécoupé

Folia na zywno$¢ 4F00D, perforowana / Félia na potraviny 4F00D, perforovand
4FO0D Elelmiszer-félia, perforalt / Mnenka nuuiesas 4F00D, nepopupoBaHHas

Xapuosa nniska 4F00D, neppopoBaHa
s T

5950287 493382

897611 24 31 0016 275 185

HOT &

coLD

Food container FRESHBOX,
with 3 containers, bordeaux

Jidlonosi¢ FRESHBOX, se 3 dozami, bordeaux

Borsa termica-isolante FRESHBOX, con 3 contenitori, bordeaux
Bolsa térmica FRESHBOX, con 3 contenedores, burdeos
Saco térmico FRESHBOX, com 3 caixas, bordeaux
Essentrager FRESHBOX, mit 3 Dosen, bordeauxrot
Porte-aliments FRESHBOX, avec 3 boites, bordeaux
Menazka FRESHBOX, z 3 pojemnikami, bordeaux

Obedar FRESHBOX, s 3 ddzami, bordeaux

FRESHBOX Etelhordd, 3 ételtarold dobozzal, bordeaux
Tepmocymka FRESHBOX, ¢ 3 KoHTeiiHepamu, LBeT 60pAoBbIii
JlaHu-60kc FRESHBOX, 3 3 KoHTeliHepamu, 6opao

892210 ¢ 39 o4 54 3 25 H”” |||“||| ll

3x 08l 8
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Aluminium foil 4F00D

Alobal 4F00D / Carta d‘alluminio 4FO0D
Papel de aluminio 4F00D / Papel de aluminio 4F00D
Alufolie 4F00D / Papier aluminium 4FO0D
Folia aluminiowa 4F00D / Alobal 4F00D
4FO0D Alufélia / ®onbra 4F00D / ®onbra 4F00D
N
8 1595028443493

897614 24 36 0015 25

892211
bl 6 58 0088 635 46 30 8|



2x
0.51

1.51

Thermal-insulating lunch bag FRESHBOX,
with 3 containers, anthracite

Termobrasna FRESHBOX, se 3 ddzami, antracitova
Borsa termica-isolante FRESHBOX, con 3 contenitori, antracite
Bolsa térmica-aislante FRESHBOX, con 3 contenedores, antracita

Saco térmico FRESHBOX, com 3 caixas, antracite
Thermotasche FRESHBOX, mit 3 Dosen, anthrazitfarben
Sac thermique avec 3 bocaux FRESHBOX, anthracite HOT &

Torba termoizolacyjna FRESHBOX, z 3 pojemnikami, antracytowa
Termobrasna FRESHBOX, s 3 ddzami, antracitova COI-D
FRESHBOX Termotaska, 3 dobozos, antracit

Tepmocymka FRESHBOX, ¢ 3 KoHTeiiHepamu, aHTpauuToBasa

Tepmocymka FRESHBOX, 3 3 KoHTeiiHepamu, aHTpauut

892246 6 4.8 0.058 53 27
1% 850ml
2% 350ml
Lunchbox set FRESHBOX,

with thermal-insulating bag

Jidelni souprava FRESHBOX, s termobrasnou

Lunch box FRESHBOX, con borsa termica isolante
Juego almuerzo FRESHBOX, con bolsa térmica-aislante
Conjunto p/refeicoes FRESHBOX, com saco térmico

Lunchbox-Set FRESHBOX, mit Isoliertasche

Porte-manger FRESHBOX, avec sacisotherme HOT %
Zestaw obiadowy FRESHBOX, z torba termoizolacyjna

Jedélenskd suprava FRESHBOX, s termobrasnou COLD

FRESHBOX Etkészlet, termotdskaval
Cronosblii Habop FRESHBOX, ¢ Tepmocymkoit
Cronoswii Habip FRESHBOX, 3 TepmMocymKoio

892260 6 54 0.044 | 27
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Folding thermal basket COOLBAG

Termokosik skiddaci COOLBAG
Cestino termico pieghevole COOLBAG
Cesta térmica plegable COOLBAG
Cesto térmico dobrdvel COOLBAG
Faltbarer Thermokorh COOLBAG
Panier isotherme pliable COOLBAG
Koszyk termiczny sktadany COOLBAG
Termokosik skladaci COOLBAG
C0OLBAG Térold/hiitdkosar

Tepmokop3uHa cknapHaa COOLBAG @lé é I""@@"“i

Tepmokowmk cknaghuii COOLBAG

892350 6 52 0058 48 30 40 |||”|”“!2"z!|||!|"|

Gel pack COOLBAG,
with protective sleeve

Gelovy chladi¢ COOLBAG, s ochrannym névlekem

Tavoletta refrigerante COOLBAG, con custodia anticondensa
Gel refrigerante COOLBAG, con funda protectora
Acumulador de gel COOLBAG, com bolsa protetora
Gel-Kiihlkissen COOLBAG, mit Schutzbezug

Gel réfrigérant COOLBAG, avec housse de protection

Zelowy wktad chtodzacy COOLBAG, z pokrowcem ochronnym
Gélovy chladi¢ COOLBAG, s ochrannym navlekom

COOLBAG Gél téltési jégakku, védGhuzattal

Tenesbiii oxnaautens COOLBAG, ¢ 3awutHbIM yexnom
Tenb-oxonoaxysay COOLBAG, i3 3axucHum 4oxaom

892380 12/36 153 0.050 45 38 29

LA
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Organisation and cleaning
Organizace a uklid
Organizzazione e pulizia
Organizacién y limpieza
Organizagdo e limpeza
Organisierung und Aufraumen
Organisation et rangement
Organizacja i sprzatanie
Organizacia a upratovanie
Elrendezés és takaritds
OpraHusauua n ybopka
OpraHisauia Ta npnbupaHHa




GOOoD
DESIGN

2017

Cutlery tray FlexiSPACE

Zasobnik na pribory FlexiSPACE

Porta posate da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cubiertos FlexiSPACE
Tabuleiro para talheres FlexiSPACE
Besteckeinsatz FlexiSPACE
Range-couverts universel FlexiSPACE
Pojemnik na sztucce FlexiSPACE

Z&sobnik na pribory FlexiSPACE
FlexiSPACE Evéeszkdztartd

Jlotok ana ctonosbix npubopos FlexiSPACE
OpraHaif3ep ana cronoux npunagis FlexiSPACE

899410

370 %222 mm 12 64 0.059 46 315 405 8|||5”'!|5"(!|2"8I|||I”|IHI"|||

485707

Tray for Nespresso capsules
FlexiSPACE

Z&sobnik na Nespresso kapsle FlexiSPACE
Porta capsule Nespresso FlexiSPACE

Bandeja para capsulas Nespresso FlexiSPACE
Tabuleiro p/capsulas Nespresso FlexiSPACE
Schubladeneinsatz fiir Nespresso Kapseln FlexiSPACE
Porte-capsules Nespresso FlexiSPACE
Pojemnik na kapsutki Nespresso FlexiSPACE
Z&sobnik na Nespresso kapsule FlexiSPACE
FlexiSPACE Tartd Nespresso kapszulékhoz
Jlotok Ana kancyn Nespresso FlexiSPACE
Opranaitzep ana kancyn Nespresso FlexiSPACE

899418

008, n [s7 eow [us s Cao UL
Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tartd

Totok FlexiSPACE

Opranaiizep FlexiSPACE

899432 .,

B2 o 4 oo s ns s NI

284

Knife tray FlexiSPACE, for 9 knives

Zasobnik na noze FlexiSPACE, pro 9 nozii

Porta coltelli FlexiSPACE, per 9 coltelli

Bandeja para cuchillos FlexiSPACE, para 9 cuchillos
Tabuleiro de facas FlexiSPACE, p/9 facas
Schubladeneinsatz fiir Messer FlexiSPACE, fiir 9 Messer
Range-couteaux FlexiSPACE, 9 couteaux

Pojemnik na noze FlexiSPACE, na 9 nozy

Zasobnik na noze FlexiSPACE, pre 9 nozov
FlexiSPACE Késtartd, 9 késre

TNotok ans Hoxeit FlexiSPACE, ana 9 Hoxeit
Opranaiiep ana HoxiB FlexiSPACE, ana 9 Hoxis

s (LI
8 7595028"4

04753

899415
i 636 0025 395 35

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Z&sobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tarto

TNotok FlexiSPACE

Opranaiisep FlexiSPACE

899430 4, 5y o8 46 3

370 X 222 mm

=

R | 1111 1
8 1595028"4

85721

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tarto

Totok FlexiSPACE

Opranaiisep FlexiSPACE

899434 5 54 qow ms x|

370 X 74mm 8



Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tarté

Totok FlexiSPACE

Opranaiisep FlexiSPACE

899442 1) 35 g3 3 o3 35 8|||||| I

296 x 148 mm

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tartd

JloTok FlexiSPACE

Opranaiisep FlexiSPACE

899452 5 55 0051 @ 315 2 23|||5||| |||||L||H|||||

222 x 148 mm

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tarté

Totok FlexiSPACE

OpraHaiizep FlexiSPACE

899464 43 54 0033 2 N B35 Hl|||||||||||“||||H||||||“
8 "595028"4889

148 X 74 mm 06

w

Insert for trays FlexiSPACE

Vlozka do zésobniki FlexiSPACE

Inserto per porta utensili FlexiSPACE
Accesorio para bandejas FlexiSPACE
Acessrio p/tabuleiros FlexiSPACE

Einlage fiir die Schubladeneinsétze FlexiSPACE
Organiseur pour bacs universels FlexiSPACE
Wktadka do pojemnikéw FlexiSPACE
Vlozka do zésobnikov FlexiSPACE
FlexiSPACE Betét tartokba

Meperopogka ana notkos FlexiSPACE
Meperopozka ana opraxaiizepa FlexiSPACE

AL
9 40

899475 45 34 oo ns 3 2 ||
8 5028"404302

74x 148 mm 5

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tarto

TNotok FlexiSPACE

Opranaitsep FlexiSPACE

3?3;'44.3“ 2 48 0032 315 31 33 8“595028"488241"

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Z&sobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tartd

Jlotok FlexiSPACE

Opranaitzep FlexiSPACE

899454 43 74 001 @ 315 26 8|||5||t!||||||||||||H||||||||||

222 x 74mm 50287488890

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cajones FlexiSPACE
Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE
Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

FlexiSPACE Tartd

JloTok FlexiSPACE

Opranaiizep FlexiSPACE

7!‘!3(97‘}1‘}’. 48 31 0018 30 17 355 a””

Insert for trays FlexiSPACE, 2 pcs

Vlozka do zasobnikii FlexiSPACE, 2 ks

Inserto per porta utensili FlexiSPACE, 2 pz
Accesorio para bandejas FlexiSPACE, 2 pzs
Acessorio p/tabuleiros FlexiSPACE, 2 pcs

Einlage fiir die Schubladeneinsatze FlexiSPACE, 2 St.
Organiseur pour Bacs universels FlexiSPACE, 2 pcs
Whktadka do pojemnika FlexiSPACE, 2 szt.

Vlozka do zésobnikov FlexiSPACE, 2 ks

FlexiSPACE Betét tartokba, 2 db

Meperopoaka ana notkoB FlexiSPACE, 2 wr.
Meperopozka Ana opranaiizepa FlexiSPACE, 2 wr.

899476 43 34 0019 315 B 2 8|||||||||||||||||||||||||1|!}|||

74x74mm 595028"4043

285



Space jar tray FlexiSPACE

Z&sobnik na kofenky FlexiSPACE

Portaspezie FlexiSPACE

Bandeja para tarros de especias FlexiSPACE
Tabuleiro para frascos de especiarias FlexiSPACE
Schubladeneinsatz fiir Gewiirzdosen FlexiSPACE
Baca pots a épices FlexiSPACE

Organizer na przyprawy FlexiSPACE

Zasobnik na korenicky FlexiSPACE

FlexiSPACE Fiszertart6

OpraHaiizep ans cneuuii FlexiSPACE
OpraHaitzep ana cneviii FlexiSPACE

899477
. 12 24 0.018 325 31 18

Cling film cutter FlexiSPACE
Oddélovac folii FlexiSPACE / Dispenser pellicola trasparente FlexiSPACE / Cortador de film transparente FlexiSPACE
Cortador de pelicula aderente/folha aluminio FlexiSPACE / Folienschneider FlexiSPACE / Dérouleur coupe-film FlexiSPACE
Dozownik folii FlexiSPACE / Oddefovac folii FlexiSPACE / FlexiSPACE Fdlia elvalaszté / lucnencep ana nuwieoii nnenkm FlexiSPACE
[Nucnencep ana xapuosoi nniku FlexiSPACE

899478

sl 12 4 0.026 2 2.5 40.5

Plate rack FlexiSPACE
Zasobnik na talife FlexiSPACE / Porta piatti FlexiSPACE / Soporte para platos FlexiSPACE
Suporte para pratos FlexiSPACE / Schubladeneinsatz fiir Teller FlexiSPACE / Bac a assiettes FlexiSPACE
Organizer na talerze FlexiSPACE / Zasobnik na taniere FlexiSPACE / FlexiSPACE Tanyértart
Monka ana Tapenok FlexiSPACE / OpraHaiizep Ana Tapinok FlexiSPACE

899530 12 3.7 0.044 33 31 43
Extension for plate rack FlexiSPACE
Prodlouzeni zdsobniku na talife FlexiSPACE
Prolunga per porta piatti FlexiSPACE
Extensidn para soporte para platos FlexiSPACE
Extensdo de suporte para pratos FlexiSPACE Art. 899530 °
Verlangerungsstiick zum Schubladeneinsatz fiir Teller FlexiSPACE
Extension du bac a assiettes FlexiSPACE
Przedtuzacz organizera na talerze FlexiSPACE
Predizenie zésobnika na taniere FlexiSPACE
FlexiSPACE Tanyértartd hosszabbité
YanuxuTens nonky Ana Tapenok FlexiSPACE
MoaosxyBay opraHaiizepa and Tapinok FlexiSPACE

899531 12 1.9 0.020 43 31 14.5

286

e
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Pot lid rack FlexiSPACE

Zasobnik na poklice FlexiSPACE / Porta coperchi FlexiSPACE / Soporte para tapas FlexiSPACE / Suporte p/tampas FlexiSPACE / Topfdeckelhalter FlexiSPACE
Bac a couvercles FlexiSPACE / Organizer na pokrywki FlexiSPACE / Zasobnik na pokrievky FlexiSPACE / FlexiSPACE Fedétartd / Monka aAns kpbiwex FlexiSPACE

Opranaiisep ana kpuwok FlexiSPACE

37%2911?21:“ 12 4.2 0.058 38.5

Extension for pot lid rack FlexiSPACE, 2 pcs

Prodlouzeni zasobniku na poklice FlexiSPACE, 2 ks
Prolunga per porta coperchi FlexiSPACE, 2 pz

Extensién para soporte para tapas FlexiSPACE, 2 pzs
Extensao p/o suporte p/tampas FlexiSPACE, 2 pcs
Verlangerungsstiick fiir Topfdeckelhalter FlexiSPACE, 2 St.
Extension du bac a couvercles FlexiSPACE, 2 pcs
Przedtuzacz organizera na pokrywki FlexiSPACE, 2 szt.
PrediZenie zésobnika na pokrievky FlexiSPACE, 2 ks
FlexiSPACE FedGtartd hosszabbitd, 2 db

Yanuxutens nonku Ans kpbiwek FlexiSPACE, 2 wr.
MogoyBau opraHaiizepa Ana kpuwok FlexiSPACE, 2 wr.

Soas 24 33 0.033 375

Frying pan rack FlexiSPACE

Zasobnik na panve FlexiSPACE / Porta padelle FlexiSPACE

Soporte para sartenes FlexiSPACE / Suporte p/frigideiras FlexiSPACE

Bratpfannenhalter FlexiSPACE / Bac a poéles FlexiSPACE

Organizer na patelnie FlexiSPACE / Zasobnik na panvice FlexiSPACE / FlexiSPACE Serpenyétarté
Monka ana ckoBopopok FlexiSPACE / OpraHaiisep ana ckoopigok FlexiSPACE

899482
370 % 148 mm 24 n 0.047 35.5

Extension for frying pan rack FlexiSPACE

Prodlouzeni zasobniku na panve FlexiSPACE

Prolunga per porta padelle FlexiSPACE

Extensién para soporte para sartenes FlexiSPACE
Extensao para o suporte de frigideiras FlexiSPACE
Verlangerungsstiick fiir Bratpfannenhalter FlexiSPACE
Extension du bac a poéles FlexiSPACE

Przedtuzacz organizera na patelnie FlexiSPACE
PredlZenie zésobnika na panvice FlexiSPACE
FlexiSPACE Serpenyétartd hosszabbité

YonuxuTens nonkv Ana ckoopogok FlexiSPACE
MoaoxyBau opraHaiizepa Ana ckosopigok FlexiSPACE

899483
92 148 mm 24 4.2 0.022 27.5

Il
0

I
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Rack for plastic lids FlexiSPACE

Zasobnik na plastova vicka FlexiSPACE

Porta coperchi in plastica FlexiSPACE

Soporte para tapas de plstico FlexiSPACE
Suporte p/tampas de plastico FlexiSPACE
Kunststoffdeckelhalter FlexiSPACE

Bac a couvercles plastiques FlexiSPACE
Organizer na plastikowe wieczka FlexiSPACE
Zasobnik na plastové viecka FlexiSPACE
FlexiSPACE Mifanyag fedd tarto

Monka ana nnactukobix Kpbiwek FlexiSPACE
OpraHaii3ep Ans nnactukosux kpuiuok FlexiSPACE

woaan | 2 (1250 o

Extendible tray for the drawer FlexiSPACE

Nastavitelny zasobnik do zasuvky FlexiSPACE

Porta utensili estensibile da cassetto FlexiSPACE

Bandeja extensible para cajon FlexiSPACE

Tabuleiro extensivel para gaveta FlexiSPACE

Verstellbarer Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac tiroir réglable FlexiSPACE

Regulowany pojemnik do szuflady FlexiSPACE

Nastavitelny zasobnik do zasuvky FlexiSPACE

FlexiSPACE Allithatd tarto fickba

Perynupyemblit noTok AnA BbIABUXHbIX ALMKoB FlexiSPACE
PerynboBaHuii opraxaiizep ana BucysHux Wwyxnag FlexiSPACE

899479
330-555mm 12 5.7 0.044
P | o - o
13
+ 155mm |

Adjustable shelf FlexiSPACE

Nastavitelnd police FlexiSPACE / Mensola regolabile FlexiSPACE
Estante ajustable FlexiSPACE / Prateleira ajustével FlexiSPACE
Ausziehbares Regal FlexiSPACE / Etagere réglable FlexiSPACE
Potka regulowana FlexiSPACE / Nastavitelnd polica FlexiSPACE
FlexiSPACE Allithaté polc / Perynupyeman noska FlexiSPACE
PerynboBaHa nonuus FlexiSPACE

399486 12 93 0.047

Holder for bottles and cans FlexiSPACE

Stojan na lahve a plechovky FlexiSPACE

Porta bottiglie e lattine FlexiSPACE

Soporte para botellas y latas FlexiSPACE
Suporte para garrafas e latas FlexiSPACE
Stander fiir Flaschen und Dosen FlexiSPACE
Support de bouteilles et de canettes FlexiSPACE
Organizer na butelki i puszki FlexiSPACE

Stojan na flase a plechovky FlexiSPACE
FlexiSPACE Tarté italos palackokra és dobozokra
MogcTaBKa AnA ByTbinok v xecTAHbIX 6aHoK FlexiSPACE
MigcTaBka ans nnawok Ta 6aHok FlexiSPACE

i 16 0010
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Wine glass rack with drainer FlexiSPACE

Drzdk sklenic na vino s odkapavacem FlexiSPACE

Porta calici con sgocciolatoio FlexiSPACE

Soporte para copas de vino con escurridor FlexiSPACE
Porta-copos com escorredor FlexiSPACE

Weinglashalter mit Abtropfschale FlexiSPACE
Porte-verres a vin avec plateau d'égouttage FlexiSPACE
Stojak na kieliszki do wina z ociekaczem FlexiSPACE
DrZiak pohérov na vino s odkvapkavacom FlexiSPACE
FlexiSPACE Borospohdr tartd csepegtetdvel

MozcTaBKa And BUHHbIX 00Kanos ¢ noaaoHom FlexiSPACE
Tpumau Ana Kenuxis AnA BuHa i3 cylwapkoto FlexiSPACE

899488
330X 148 mm 6 37 0.026 30 3

Bread box FlexiSPACE

Chlebovka FlexiSPACE / Portapane FlexiSPACE
Panera FlexiSPACE / Caixa de pao FlexiSPACE
Brotkasten FlexiSPACE / Huche & pain FlexiSPACE
Chlebak FlexiSPACE / Zasobnik na chlieb FlexiSPACE
FlexiSPACE Kenyértartd / Xne6Huua FlexiSPACE
Xni6nuk FlexiSPACE

99520 6 6.7 0.017 53 4.5

Bag filling holder FlexiSPACE

Stojanek pro pInéni sackd FlexiSPACE

Supporto riempi sacchetti FlexiSPACE

Soporte para llenado de bolsas FlexiSPACE
Suporte para encher sacos FlexiSPACE
Beutel-Sténder FlexiSPACE

Support de remplissage pour sachets FlexiSPACE
Stojak do napetniania woreczkéw FlexiSPACE
Stojan na plnenie vreciek FlexiSPACE

FlexiSPACE Allvany zacskok toltésére
[llepxatenb Ans HanonHeHua mewwoukos FlexiSPACE
MigcTaBKa ans HanoBHeHHs Milueykis FlexiSPACE

899492 12/48 6.6 0.031 38.5 32.5

Spare connectors and feet FlexiSPACE, 8 + 8 pcs

Nahradni spojky a nozky FlexiSPACE, 8 + 8 ks / Raccordi e piedini FlexiSPACE, 8 + 8 pz
Conectores y bases para FlexiSPACE, 8 + 8 pzs

Conectores e bases sobresselentes FlexiSPACE, 8 + 8 pcs

Ersatz-Verbindungsstiicke und FiiBchen FlexiSPACE, 8 + 8 St.

Raccords et pieds de rechange FlexiSPACE, 8 + 8 pcs

Zamienne faczniki i nézki FlexiSPACE, 8 + 8 szt.

Nahradné spojky a ndzky FlexiSPACE, 8 + 8 ks

FlexiSPACE Pot illesztések és labak, 8 + 8 db

3anacble coeuHuTenyt  Hoxku FlexiSPACE, 8 + 8 wr.

3anaci 3'epHyBaui i Hixkw FlexiSPACE, 8 + 8 wr.

899490 160 7 0053 61 41 2 s””

7 )

408577
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5950287406979
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Anti-skid pad FlexiSPACE

Protiskluzovd podlozka FlexiSPACE

Rivestimento antiscivolo per cassetti FlexiSPACE

Alfombrilla antideslizante FlexiSPACE

Base antiderrapante FlexiSPACE / Antirutschmatte FlexiSPACE
Antidérapant FlexiSPACE / Mata antyposlizgowa FlexiSPACE

ProtiSmykova podlozka FlexiSPACE / FlexiSPACE Cstszasgatld alatét

899494.1

150 < 50cm
899494.43

Mpotusockonb3awwii kopuk FlexiSPACE / MpotukoB3kuit kunumok FlexiSPACE

12 82 0.047 32 26 56.5 8|||5|!|55||(!!?||g’ll1!!9||1!l9|‘1!|5!“

150 50 cm

X

Cutto therequiredsize

Antibacterial refrigerator pad FlexiSPACE

AntibakteridIni podlozka do lednice FlexiSPACE

Tappetino antibatterico per frigorifero FlexiSPACE

Alfombrilla antibacteriana para frigorifico FlexiSPACE

Base antibacteriana para frigorifico FlexiSPACE
Antibakterielle KiihIschrankmatte FlexiSPACE

Tapis de réfrigérateur antibactérien FlexiSPACE

Mata antybakteryjna do lodowki FlexiSPACE

AntibakteridIna podlozka do chladnicky FlexiSPACE
FlexiSPACE Antibakteridlis aldtét hiitdbe
AHTM6aKTepuanbHblil KOBPUK AnA XonoaunbHuka FlexiSPACE
AHTM6aKTepianbHuii KUAMMOK AnA xonoaunbHuKkis FlexiSPACE

mocsem 2 46

Protective freezer mat FlexiSPACE

Ochrannd podlozka do mraznicky FlexiSPACE
Tappetino antighiaccio per freezer FlexiSPACE
Alfombrilla protectora para congelador FlexiSPACE
Base protetora p/congelador FlexiSPACE
Geftierschrank-Schutzmatte FlexiSPACE

Feuille de protection pour congélateur FlexiSPACE
Podktadka ochronna do zamrazarki FlexiSPACE
Ochrannd podlozka do mraznicky FlexiSPACE
FlexiSPACE Véddalatét fagyasztoba

3aWmTHbIN KOBpUK AnA Mopo3unkm FlexiSPACE
3axucHmii Kunumok Ana mopo3unki FlexiSPACE

899498
120 X 40 mm 6/12 31

290

Grooves for air circulation

89949443 12 82 0.047 32

N
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Does not absorb odours,
does not become discoloured
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Universal drawer FlexiSPACE

Univerzélni zdsuvka FlexiSPACE
(assetto universale FlexiSPACE
(ajén universal FlexiSPACE

Gaveta universal FlexiSPACE
Universelle Schublade FlexiSPACE
Tiroir universel FlexiSPACE

Szuflada uniwersalna FlexiSPACE
Univerzélna zésuvka FlexiSPACE
FlexiSPACE Univerzalis fiok
YHuBepcanbHblii Awyk FlexiSPACE
YHiBepcanbHuii koxTeiiHep FlexiSPACE

899500 6
290 x 240 mm

Universal drawer FlexiSPACE, deep

Univerzalni zasuvka FlexiSPACE, hluboka
(assetto universale FlexiSPACE, fondo

(ajon universal FlexiSPACE, hondo

Gaveta universal FlexiSPACE, funda
Universelle Schublade FlexiSPACE, tief

Tiroir universel FlexiSPACE, profond

Szuflada uniwersalna FlexiSPACE, gteboka
Univerzalna zasuvka FlexiSPACE, hiboka
FlexiSPACE Univerzalis fiok, mély
YnuepcanbHbiii Awwk FlexiSPACE, rny6okuii
YHiBepcanbHuii koHTeiiHep FlexiSPACE, rnubokuii

899502 6
290 x 190 mm

Refrigerator storage container FlexiSPACE

Ulozny box do lednice FlexiSPACE

Contenitore per frigorifero FlexiSPACE
Contenedor para frigorifico FlexiSPACE
Organizador de frigorifico FlexiSPACE
Kiihlschrank-Aufbewahrungsbox FlexiSPACE
Boite de rangement pour réfrigérateur FlexiSPACE

Pojemnik do przechowywania w lodéwce FlexiSPACE

Ulozny box do chladnicky FlexiSPACE

FlexiSPACE Térolddoboz hiitdszekrénybe

bokc ana xpaxeHus B xonopunbHuke FlexiSPACE
bokc ana 36epiranna B xonopunbHuky FlexiSPACE

w6/

Refrigerator storage container FlexiSPACE, large

Ulozny box do lednice FlexiSPACE, velky
Contenitore per frigorifero FlexiSPACE, grande
Contenedor para frigorifico FlexiSPACE, grande
Organizador de frigorifico FlexiSPACE, grande
Kiihlschrank-Aufbewahrungsbox FlexiSPACE, groR

29

29

5.9

Boite de rangement pour réfrigérateur FlexiSPACE, grande
Pojemnik do przechowywania w lodéwce FlexiSPACE, duzy

Ulozny box do chladnicky FlexiSPACE, velky
FlexiSPACE Térolddoboz hijtdszekrénybe, nagy

bokc ana xpaHenus B xonogunbHuke FlexiSPACE, 6onbLuoii
bokc Ana 36epiraHHa B xonoaunbHuky FlexiSPACE, Benukmii

wxiam 602

4.3

Stackable

0.024 28 26.5
0.032 47 21
0.057 58 30
Stackable
0.051 355 30

32

32

33

48

T
8 84

595028"407624

. Iy

592973"1204
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Refrigerator door drawer FlexiSPACE

Zasuvka do dvefi lednice FlexiSPACE
(assetto per anta frigo FlexiSPACE

(ajén para puerta de frigorifico FlexiSPACE
Gaveta para porta de frigorifico FlexiSPACE
Schublade in die KiihIschranktiir FlexiSPACE
Tiroir de porte du réfrigérateur FlexiSPACE
Szuflada do drzwi lod6éwki FlexiSPACE
Zasuvka do dveri chladnicky FlexiSPACE
FlexiSPACE Fidk a hiitdszekrény ajtajéra
flwmk Ha fBepuy xonogunbHuka FlexiSPACE
Monnuka Ha aBepuATa xonoAunbHIKa FlexiSPACE

899525 6/24 3.5

Suspension holder with trays FlexiSPACE
Zavésny drzdk s dloznymi miskami FlexiSPACE
Portaoggetti per ante FlexiSPACE

Soporte para colgar con bandejas FlexiSPACE

Suporte de suspensao com tabuleiros FlexiSPACE
Héngehalterung mit Ablagekdrben FlexiSPACE

Support de suspension avec compartiments de rangement FlexiSPACE

Uchwyt wiszacy z pojemnikami do przechowywania FlexiSPACE
Zavesny drZiak s dloznymi miskami FlexiSPACE

FlexiSPACE Felfiiggeszthetd tartd tarol6talakkal

MonBecHas nonka ¢ KoHteiiepamu FlexiSPACE

NingicHuit TpUmay 3 muckamu ana 36epiranxa FlexiSPACE

899504 6 3.8

Suspension holder for chopping boards FlexiSPACE

Zavésny drzdk na krajeci desky FlexiSPACE

Porta taglieri per ante FlexiSPACE

Soporte para colgar tablas de cortar FlexiSPACE
Suporte de suspensao para tabuas de cortar FlexiSPACE
Hangehalterung fiir Schneidbretter FlexiSPACE
Support de suspension pour planches a découper FlexiSPACE
Uchwyt wiszacy na deski do krojenia FlexiSPACE
Zavesny drZiak na krajacie dosky FlexiSPACE

FlexiSPACE Felfiiggeszthetd tartd vagodeszkakra
lopBecHad nonka ana pasgenouHbix focok FlexiSPACE
NingicHmii Tpumay ana 06po6bHux povwok FlexiSPACE

899505 6 3

Suspension holder for lids FlexiSPACE

Zavésny drzak na poklice FlexiSPACE

Porta coperchi per ante FlexiSPACE

Soporte para colgar tapas FlexiSPACE

Suporte de suspensao para tampas FlexiSPACE
Héngehalterung fiir Topfdeckel FlexiSPACE
Support de suspension pour couvercles FlexiSPACE
Uchwyt wiszacy na pokrywki FlexiSPACE
Zavesny drziak na pokrievky FlexiSPACE
FlexiSPACE Felfiiggeszthetd tartd feddkre
MonBecHas nonka ana kpbituek FlexiSPACE
NingicHuii pumay ana Kpuwwok FlexiSPACE

899506 6 2.6
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Suspension holder for rubbish bag FlexiSPACE

Zavésny drzak sdcku na odpadky FlexiSPACE

Pattumiera per anta FlexiSPACE

Soporte para bolsa de basura colgante FlexiSPACE
Suporte suspenso para sacos de lixo FlexiSPACE
Hénge-Miillbeutelhalter FlexiSPACE

Support de suspension pour les sacs poubelle FlexiSPACE
Wiszacy uchwyt na worek na $mieci FlexiSPACE

Zavesny drziak vrecka na odpadky FlexiSPACE
FlexiSPACE Felakaszthatd szemeteszsdk tartd
MoasecHoii fepxatenn naketos Ana mycopa FlexiSPACE
MinBicHuii TpUmay naketi ana cmitta FlexiSPACE

899508 2 23 03 4 38 us |

Suspension plastic bag dispenser FlexiSPACE

Zavésny zasobnik na sacky FlexiSPACE

Porta sacchetti FlexiSPACE

Dispensador de bolsas de plastico colgante FlexiSPACE
Dispensador suspenso para sacos de pléstico FlexiSPACE
Hénge-Beutelspender FlexiSPACE

Distributeur de suspension pour les sacs FlexiSPACE
Wiszacy pojemnik na worki FlexiSPACE

Zavesny zasobnik na vrecka FlexiSPACE

FlexiSPACE Felakaszthatd zacské tarté

MoasecHoi pe3epByap AnA naketos ana mycopa FlexiSPACE
NiggicHuii pe3epByap and naketis Ana cvitta FlexiSPACE

899509 2 35 0039 445 345 255 (WIIIAOIN

Hooks for kitchen unit doors FlexiSPACE, 2 pcs

Hécky na dvitka FlexiSPACE, 2 ks

Gandi per ante FlexiSPACE, 2 pz Door hooks FlexiSPACE, 2 pcs

Ganchos para puertas de muebles Hacky na dvere FlexiSPACE, 2 ks
de cocina FlexiSPACE, 2 pzs Gandi per porta FlexiSPACE, 2 pz
Ganchos p/portas de armério Ganchos para puertas FlexiSPACE, 2 pzs
de cozinha FlexiSPACE, 2 pcs Ganchos p/portas FlexiSPACE, 2 pcs
Schrankhaken FlexiSPACE, 2 St. Tiirhaken FlexiSPACE, 2 St.
Petits crochets de porte FlexiSPACE, 2 ps Crochets de porte FlexiSPACE, 2 pcs
Haczyki na drzwiczki FlexiSPACE, 2 szt. Haczyki na drzwi FlexiSPACE, 2 szt.
Haciky na dvierka FlexiSPACE, 2 ks Héciky na dvere FlexiSPACE, 2 ks
FlexiSPACE Akasztd szekrényajtora, 2 db FlexiSPACE Akaszté ajtéra, 2 db
Kptoukm Ha nBepu FlexiSPACE, 2 wr. Kptouku Ha gBepu FlexiSPACE, 2 wr.
Taukyt Ha iBepLATa KyXoHHIX Wad) FlexiSPACE, 2 wr. Taukw Ha agepi FlexiSPACE, 2 wr.

899510 12/% 37 oo & a5 2T ”UL!'JL!M"%MU!“ 899512 12/% 6 0079 51 345 45 |||5||5!|5||(!!;!|{!||!!!’||5||5||!|5|||
Hooks for kitchen unit doors FlexiSPACE,
2 pcs, transparent
Hacky na dvitka FlexiSPACE, 2 ks, transparentni
Gandi per ante FlexiSPACE, 2 pz, trasparenti
Ganchos para puertas de muebles de cocina FlexiSPACE, 2 pzs, transparente
Ganchos para portas de armario de cozinha FlexiSPACE, 2 pcs, transparente
Schrankhaken FlexiSPACE, 2 St., transparent
Petits crochets de porte FlexiSPACE, 2 pcs, transparent
Haczyki na drzwiczki FlexiSPACE, 2 szt., przezroczyste
Haciky na dvierka FlexiSPACE, 2 ks, transparentné
FlexiSPACE Akasztd szekrényajtéra, 2 db, &tlatsz6
Kptoukw Ha pBepu FlexiSPACE, 2 w., npo3pautble
Tauku Ha aBepuATa KyxoHHUX Wwad FlexiSPACE, 2 wr., npo3opi

st miss 33 oo ma om0
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Door hooks FlexiSPACE, 2 pcs, transparent

Hécky na dvefe FlexiSPACE, 2 ks, transparentni
Gand per porta FlexiSPACE, 2 pz, trasparenti
Ganchos para puertas FlexiSPACE, 2 pzs, transparente
Ganchos para portas FlexiSPACE, 2 pcs, transparente
Tiirhaken FlexiSPACE, 2 St., transparent

Crochets de porte FlexiSPACE, 2 pcs, transparent
Haczyki na drzwi FlexiSPACE, 2 szt., przezroczyste
Haciky na dvere FlexiSPACE, 2 ks, transparentné
FlexiSPACE akaszté ajtora, 2 db, &tlatsz6

Kptouku Ha gBepu FlexiSPACE, 2 wr., npo3pauHble
Tauku Ha pBepi FlexiSPACE, 2 wr., npo3opi

899513 2/9% 54 0.081 52 345 as NI}

Suspension bar with hooks FlexiSPACE
Zavésna lista s hacky FlexiSPACE

Barra con ganci per ante FlexiSPACE

Barra para colgar con ganchos FlexiSPACE
Barra de suspensdo com ganchos FlexiSPACE
Aufhdngeleiste mit Haken FlexiSPACE

Barre de suspension avec crochets FlexiSPACE
Wieszak z haczykami FlexiSPACE

Zévesnd lista s hacikmi FlexiSPACE
FlexiSPACE Felfiiggeszthetd léc akasztokkal
MopBecHas naenb ¢ kproukamu FlexiSPACE
NigicHa Bilwanka 3 raukamn FlexiSPACE

899514 /30m 12 1.2 0.015 35.5 22.5 18 Han0 Sla08 336

t

Adjustable suspension bar FlexiSPACE

Z&vésna lista nastavitelnd FlexiSPACE

Barra estensibile FlexiSPACE

Barra de suspension ajustable FlexiSPACE
Barra de suspensao ajustavel FlexiSPACE
Ausziehbare Aufhéngeleiste FlexiSPACE

Barre de suspension réglable FlexiSPACE
Listwa do zawieszania regulowana FlexiSPACE
Zavesnd lista nastavitelnd FlexiSPACE
FlexiSPACE Felfiiggeszthetd, allithatd léc
MozsecHas Bewanka perynupyemas FlexiSPACE
NingicHa perynboBaHa Bilwanka FlexiSPACE

899516
S w U we s s NN
Tablet and mobile

phone holder FlexiSPACE

Drzdk na tablet a mobil FlexiSPACE

Supporto per tablet e cellulare FlexiSPACE

Soporte para tablet y movil FlexiSPACE

Suporte para tablet e telemével FlexiSPACE

Tablet- und Handyhalter FlexiSPACE

Support pour tablette et téléphone portable FlexiSPACE
Uchwyt na tablet i telefon FlexiSPACE

Drziak na tablet a mobil FlexiSPACE

FLEXISPACE Tablet és mobiltartd

[Nlepxatenb Ana nnaxiwueta u MobunbHoro TenedoHa FlexiSPACE
Tpumau Ana nnawerty Ta Mo6inbHoro TenedoHy FlexiSPACE

899518 6/24 32 0028 395 235 0 [N}
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Universal storage
box PRESTO

Univerzélni dlozny box PRESTO

(assetta porta attrezzi PRESTO

(aja de almacenaje universal PRESTO

(aixa de arrumacdo universal PRESTO
Universelle Aufbewahrungshox PRESTO

Boite de rangement universelle PRESTO
Uniwersalny pojemnik do przechowywania PRESTO
Univerzélny dlozny box PRESTO

PRESTO Univerzélis tarolddoboz
YHuBepcanbHblii 60kc ana xpaxexua PRESTO
YHiBepcanbHuil 6okc Ana 36epiraHxa PRESTO

899590 6 73 0.089

Pill organiser PRESTO

Dévkovac na Iéky PRESTO

Porta pastiglie PRESTO

Pastillero PRESTO

Organizador de comprimidos PRESTO
Pillenbox PRESTO

Pilulier PRESTO

Pojemnik na leki PRESTO

Ddvkovac na lieky PRESTO

PRESTO Gydgyszeradagold
[lozatop npuéma Tabnetok PRESTO
[lo3atop npuiiomy nirynok PRESTO

899594 12/72 41 0031 395 40 245 8|||5|9|2|97|3|||1|1|9||4|3||5|||
Bar for clothes hangers i
Ironing board

with sleeve arm FANCY HOME

Zehlici prkno s rukavnikem FANCY HOME

Asse da stiro con stiramaniche FANCY HOME

Tabla de planchar con plancha mangas FANCY HOME
Tabua de engomar com acessdrio para mangas FANCY HOME
Biigeltisch mit Armelbrett FANCY HOME

Table a repasser avec jeannette de repassage FANCY HOME
Deska do prasowania z rekawnikiem FANCY HOME
Zehliaca doska s rukévnikom FANCY HOME

FANCY HOME Vasalddeszka ingujjvasaléval

InagunbHasa gocka ¢ pykaom FANCY HOME

lpacyBanbHa goLuka 3 niapykasukom FANCY HOME

899750 1 17 0.048

63 34 as NI

899595 12/72 41 0031 40 315 245 SI\ISIL!QEUQI\LII1II,\L!I!IZI\\

Integrated sleeve arm
Rack for setting
clothes aside
W e e

295



Tabletop ironing board FANCY HOME

Zehlici prkno na stéil FANCY HOME

Asse da stiro da tavolo FANCY HOME

Tabla de planchar de mesa FANCY HOME
Tabua de engomar de mesa FANCY HOME
Tischbiigelbrett FANCY HOME

Planche a repasser sur table FANCY HOME
Deska do prasowania na stét FANCY HOME
Tehliaca doska na stol FANCY HOME

FANCY HOME Asztali vasalddeszka
HacTonbHas rnaaunbHas gocka FANCY HOME
MpacyBanbHa gowka ana crona FANCY HOME

899754 6 7.6 0.040 40 31.5 32

Sleeve arm FANCY HOME

Rukévnik FANCY HOME

Stiramaniche FANCY HOME

Plancha mangas FANCY HOME

Tabua de engomar mangas FANCY HOME
Armelbrett FANCY HOME

Jeannette de repassage FANCY HOME
Rekawnik FANCY HOME

Rukévnik FANCY HOME

FANCY HOME Ingujjvasalé

Pykas FANCY HOME

Ninpykasxuk FANCY HOME

899758 6 5.2 0.018 60.5 20 15

Silicone pad
under iron

Tabletop ironing blanket
with pad under iron FANCY HOME

Zehlici deka na stiil s podlozkou pod Zehlicku FANCY HOME / Telo da stiro con poggiaferro FANCY HOME

Manta de planchar con base para plancha FANCY HOME / Manta para engomar com base para ferro FANCY HOME
Tisch-Biigeldecke mit Biigeleisenablage FANCY HOME / Nappe de repassage pour table avec repose-fer FANCY HOME

Koc do prasowania na stole z podktadkq pod zelazko FANCY HOME / Zehliaca deka na stol s podlozkou pod Zehlicku FANCY HOME
FANCY HOME Asztali vasal6takaré vasaléalatéttel / KoBpuk ana rnaxm Ha ctone ¢ nogctasKoii nog ytior FANCY HOME
lpacyBanbHe nokpuBano Ana ctony 3 nigknagkoto nig npacky FANCY HOME

899762.11 6/12 7 0052 49 31 34 8||U!|5||‘!|2||2!||L!!)|L|3!)|!J|L|| 6/12 7 0052 49 31

Covers for ironing board
with sleeve arm FANCY HOME

Potahy pro Zehlici prkno s rukdvnikem FANCY HOME / Copriasse da stiro con stiramaniche FANCY HOME

Fundas para tabla de planchar con plancha mangas FANCY HOME / Capas para tdbua de engomar com acessorio de mangas FANCY HOME
Beziige filr Biigeltisch mit Armelbrett FANCY HOME / Housses pour table & repasser avec jeannette de repassage FANCY HOME

Pokrowce na deske do prasowania z rekawnikiem FANCY HOME / Potahy na Zehliacu dosku s rukdvnikom FANCY HOME

Huzatok FANCY HOME Vasalddeszkahoz ingujjvasaldval / Yexnbi ana rnagunbHoii gocku ¢ pykasom FANCY HOME

Yoxnm ana npacyBanbHoi sowwki 3 nigpykasHukom FANCY HOME

89977011 6/12 34 003 49 31 25 8|||J|5!|5||(!|2||2!||L!!J|!|1||1||9||| COTFE] 6/12 34 0036 49 31
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Open box FANCY HOME

Krabice otevfend FANCY HOME / Scatola FANCY HOME / Cesta FANCY HOME / Caixa aberta FANCY HOME / Kasten ohne Deckel FANCY HOME / Boite ouverte FANCY HOME
Pudetko otwarte FANCY HOME / Krabica otvorend FANCY HOME / FANCY HOME Nyitott doboz / Kopobka otkpbitas FANCY HOME / Kopo6ka Binkputa FANCY HOME

20.11 899820.36

89982011 1335 83 o038 48 B5 2% 8|||5|EL”(!L“Z!"L!!J||3||3||3|||6|| bLalrl 12/3 83 0m8 8BS 2% 8“|5||£!|5||(!|2||t!“|!!J||3||3||l!|3|||
. 899821.36

R I T 1 T e B T T

Closet organiser box for socks and underwear FANCY HOME

Organizér na ponozky a spodni pradlo FANCY HOME / Organizer biancheria intima FANCY HOME / Organizador para calcetines y ropa interior FANCY HOME
Organizador para meias e roupa interior FANCY HOME / Organizer fiir Socken und Unterwésche FANCY HOME

Rangement & compartiments pour chaussettes et sous-vétements FANCY HOME / Organizer na skarpetki i bielizne FANCY HOME
Organizér na ponozky a spodni bielizeri FANCY HOME / FANCY HOME Alsonemii és zokni rendezé

OpraHaii3ep ana HockoB i HikHero 6enba FANCY HOME / Opranaiisep Ans kapneTok Ta HkHboi 6inusin FANCY HOME

99825.11 899825.36
59982511 13/36 64 o002 595 355 15 8|||5|EL”!!|2||2!|||!!J||9|!)||5||5||| bt 12/36 64 0032 595 355 15 8‘||JL!|5||(!|2||!||[!L|!J!J|[L|2|||
899826.11 899826.36
2T 12/36 84 0051 765 35 19 8|||5||[!|5||[!|2||é!|||!!)|!J!J||F|S|L|| bibhiarad 12/36 84 0051 765 35 19 8|||S|E|5||[!|2||2!|||!!J|!;|L|g|3|||
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Clothing storage hox FANCY HOME

Krabice na odévy FANCY HOME
Scatola FANCY HOME

(aja almacenaje ropa FANCY HOME
Caixa de arrumagao p/roupa FANCY HOME
Kasten fiir Kleidung FANCY HOME
Boite a vétements FANCY HOME
Pudetko na odziez FANCY HOME
Krabica na odevy FANCY HOME
FANCY HOME Ruhézat térol6 dohoz
Kopo6ka ana onexapl FANCY HOME
Kopo6ka ana ogary FANCY HOME

899824.11 899822.36
o o 5 s NN B o (o s s, LY

40x52x25 cm 8 o
899823.36
6/12 10 0039 4 425 05 8|||5|EL“(!|2||2!|||!!)||3||!!)||l|'||

bobhlasdd 6/12 142 0053 555 425 225 8|||5|E|5||(!|2|!!|||!!)||3||!|3"5|||

Bed linen bag FANCY HOME

Obal na povleceni FANCY HOME

Porta biancheria FANCY HOME
Guardamantas FANCY HOME

Caixa p/arrumagdo FANCY HOME
Schutzhiille fiir Bettwasche FANCY HOME
Housse de rangement draps FANCY HOME
Pokrowiec na posciel FANCY HOME

Obal na obliecky FANCY HOME

FANCY HOME Agyhuzat védézsak

Yexon ans 6enba FANCY HOME

Yoxon ans noctinbHoi 6inusnn FANCY HOME

wise (44 oo (58| (w5 IR

Blanket bag FANCY HOME

Obal na piikryvky FANCY HOME

Porta lenzuola FANCY HOME
Guardamantas FANCY HOME

Caixa p/arrumagdo FANCY HOME
Schutzhiille fiir Bettdecken FANCY HOME
Housse de rangement couverture FANCY HOME
Pokrowiec na kotdry FANCY HOME

Obal na prikryvky FANCY HOME

FANCY HOME Paplan véddzsak

Yexon ans ogesn FANCY HOME

Yoxon ana kosapu FANCY HOME

89983011 12/36 62 0052 525 M 8||LL|5|02||8||L(J|KJL|8(J||| 12/3 62 0052 525 29 34 BHUEQL!!JEW!!JUEQU“
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Garment bag FANCY HOME

Obal na oblek FANCY HOME

Borsa porta abiti FANCY HOME
Funda traje FANCY HOME
Porta-fatos FANCY HOME
Schutzhiille fiir Anziige FANCY HOME
Housse costume FANCY HOME
Pokrowiec na garnitur FANCY HOME
Obal na oblek FANCY HOME

FANCY HOME Oltény véddzsak
Yexon ans koctioma FANCY HOME
Yoxon ansa kocttoma FANCY HOME

wise [sa oms e s s [N

Dress bag FANCY HOME

Obal na Saty FANCY HOME

Borsa porta abiti FANCY HOME
Funda abrigo FANCY HOME
Porta-vestidos FANCY HOME
Kleiderschutzhiille FANCY HOME
Housse robe FANCY HOME
Pokrowiec na sukienke FANCY HOME
Obal na Saty FANCY HOME
FANCY HOME Ruha védézsék
Yexon ans nnatbst FANCY HOME
Yoxon Ana cykui FANCY HOME

899836.36
12/3 73 0057 63 285 315 8|||5||$!|5||c!!7!|E!|||1!!]“3||5||5|L|5||

Sock sorters FANCY HOME, 8 pcs

Klipsy na ponozky FANCY HOME, 8 ks

Clip per calzini FANCY HOME, 8 pz -
Pinzas para lavar calcetines FANCY HOME, 8 pzs
Organizador de meias FANCY HOME, 8 pcs
Sockenclips FANCY HOME, 8 St.

Clips pour chaussettes FANCY HOME, 8 pcs
Klipsy do skarpetek FANCY HOME, 8 szt.

Klipsy na ponozky FANCY HOME, 8 ks

FANCY HOME Zoknicsipeszek, 8 db

Knuncol ana Hockos FANCY HOME, 8 wr.
Knincu pna wkapnetok FANCY HOME, 8 w.

899848 /71 5 0082 475 2.5 33 (NI
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Vacuum bag FANCY HOME, 2 pcs

Vakuovy pytel FANCY HOME, 2 ks / Borsa per indumenti sottovuoto FANCY HOME, 2 pz / Bolsa vacio FANCY HOME, 2 pzs
Saco de vécuo FANCY HOME, 2 pcs / Vakuumbeutel FANCY HOME, 2 St. / Sac sous vide FANCY HOME, 2 pcs / Worek prézniowy FANCY HOME, 2 szt.
Vakuové vrece FANCY HOME, 2 ks / FANCY HOME Vakuumzsak, 2 db / BakyymHbiii naket FANCY HOME, 2 wr. / BakyymHuii miok FANCY HOME, 2 w.

899850 ¢/ 44 o000 @ 29 s 8|||5|L!|5|l!!2|!!||!!)||7||5|u|1||| 899851 ¢/ 54 o @ ms ws 8||||||||||||||||||||||||||||||

70 X 50 cm 595028"407518'

899852 ¢/ 73 o008 45 35 28 8|||5||||||“"||||"|||||||||||

100 x 80 cm 950287407525

Laundry bag FANCY HOME

Vak na prédlo FANCY HOME
Portabiancheria FANCY HOME
Bolsa de lavanderia FANCY HOME
Saco de lavandaria FANCY HOME
Wiischesack FANCY HOME

Saca linge FANCY HOME

Torba na pranie FANCY HOME
Vak na bielizer FANCY HOME
FANCY HOME Szennyestarto zsak
Mewok ans 6enbs FANCY HOME
Miwok ana 6inuznn FANCY HOME

Magnetic
closure

M IV
89984011 12 69 0091 67 565 24 8|||_,J!|5||(!glz!”|,!|0"1"1|u|2||| CLLITORT] 12 69 0091 67 565 24 8“U|ﬁ!u|(!!2‘||!|||!u‘|1||1|!|9|||

Clothes folding board FANCY HOME, large

Sablona pro ukladani odévi FANCY HOME, velka

Piega indumenti FANCY HOME, grande

Doblador de ropa FANCY HOME, grande

Placa p/dobrar roupa FANCY HOME, grande
Waschefalthrett FANCY HOME, gro8

Outil de pliage de vétements FANCY HOME, grand
Szablon do sktadania odziezy FANCY HOME, duzy
Sablona na ukladanie odevov FANCY HOME, velkd
FANCY HOME Ruhahajtogatd sablon, nagy

Llabno ans cknaabiBanna ogexabl FANCY HOME, 6onbLuoit
Llabnon Ana cknapans opary FANCY HOME, Benukwmii

899845 6/24 94 0026 395 275 24

0

8 |595028 04791
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Clothes hangers FANCY HOME, 3 pcs

Raminka FANCY HOME, 3 ks / Grucce appendiabiti FANCY HOME, 3 pz
Perchas de ropa FANCY HOME, 3 pzs / Cabides FANCY HOME, 3 pcs
Kleiderhiigel FANCY HOME, 3 St. / Cintres FANCY HOME, 3 pcs
Wieszaki FANCY HOME, 3 szt. / VieSiaky FANCY HOME, 3 ks

FANCY HOME Vallfak, 3 db / Minequku FANCY HOME, 3 wr.

Biwaku FANCY HOME, 3 wr.

899854 12 3 0055 485 43 26 |

Clothes hanger with three trouser bars FANCY HOME

Raminko s trojitou kalhotovou tyci FANCY HOME

Gruccia per pantaloni con tre barre FANCY HOME

Percha para pantalones con tres barras FANCY HOME
(abide para calcas com trés barras FANCY HOME
Kleiderhiigel mit drei Hosenstegen FANCY HOME

Cintre avec barre triple pour pantalon FANCY HOME
Potr6jny wieszak na spodnie FANCY HOME

Veiak s trojitou nohavicovou ty¢ou FANCY HOME

FANCY HOME Véllfa harmas nadragtartd léccel

lIneunkw ¢ TpoiiHoit nepexnagutoii Ansa 6ptok FANCY HOME
Biwak 3 notpiithum Tpumauem ana wranis FANCY HOME

899866 12 30059 43 34

P TITTT]

92973

Wide shoulder shapers for clothes hangers FANCY HOME, 2 pcs

Siroké narameniky k raminkiim FANCY HOME, 2 ks

Salva spalle per grucce appendiabiti FANCY HOME, 2 pz
Moldeadores de hombros anchos para perchas de ropa FANCY HOME, 2 pzs
Modeladores de ombros largos para cabides FANCY HOME, 2 pcs
Breite Schulterformer fiir Kleiderbiigel FANCY HOME, 2 St.
Epaulettes larges pour cintre FANCY HOME, 2 pcs

Szerokie naramienniki do wieszakéw FANCY HOME, 2 szt.

Siroké naramenniky k vesiakom FANCY HOME, 2 ks

FANCY HOME Széles véllformazo véllfékhoz, 2 db

Linpokme Hanneynmkn ana nneunkos FANCY HOME, 2 wr.
LWinpoki Hanniykmky Ha Biwaku FANCY HOME, 2 wr.

899859 12/m as ooso ars 3¢ 3es [LINANNNNNNY

92973120929

Clothes hangers
with bar for trousers
FANCY HOME, 3 pcs

Raminka s kalhotovou ty¢i FANCY HOME, 3 ks

Grucce con barra per pantaloni FANCY HOME, 3 pz
Perchas de ropa con barra para pantalones FANCY HOME, 3 pzs
Cabides com barra para calgas FANCY HOME, 3 pcs
Kleiderbiigel mit Hosensteg FANCY HOME, 3 St.

Cintres avec barre pour pantalon FANCY HOME, 3 pcs
Wieszaki na spodnie FANCY HOME, 3 szt.

Vesiaky s nohavicovou ty¢ou FANCY HOME, 3 ks

FANCY HOME Véllfék nadrégtarté léccel, 3 db

lneunkm ¢ nepeknaamHoii Ana 6piok FANCY HOME, 3 wr.
Biwaku 3 Tpumauem ana wranis FANCY HOME, 3 wr.

googss a2 ooz e a2 [LLININANAY

Scarf hanger FANCY HOME

Raminko na $atky FANCY HOME / Gruccia appendi sciarpe FANCY HOME
Percha para pafiuelos FANCY HOME / Cabide para lencos FANCY HOME
Kleiderhiigel fiir Tticher FANCY HOME / Porte-écharpe FANCY HOME
Wieszak na szale FANCY HOME / Viesiak na Satky FANCY HOME

FANCY HOME Vallfa / lineumkm ana nnatkos FANCY HOME

Biwak ana xycunok FANCY HOME

899868 12 28 0065 43 335 45 8|\|5|!|2|!Ug“|]||z|!l||9||l!|3|||

Clips for clothes hangers FANCY HOME, 4 pcs

Klipsy k raminkim FANCY HOME, 4 ks
Pinze per grucce appendiabiti FANCY HOME, 4 pz
Pinzas para perchas de ropa FANCY HOME, 4 pzs
Pingas para cabides FANCY HOME, 4 pcs
Kleiderbiigel-Clips FANCY HOME, 4 St.
Clips pour cintres FANCY HOME, 4 pcs
Klipsy do wieszakow FANCY HOME, 4 szt.
Klipsy k vesiakom FANCY HOME, 4 ks
FANCY HOME Klipszek vdllfakhoz, 4 db
3axumbl ana nneunkos FANCY HOME, 4 wr.
Knincy Ha Biwaku FANCY HOME, 4 wr.

899856

12/72 51 0016 29 21



Dress hooks for clothes hangers
FANCY HOME, 6 pcs

Hacky na Saty k raminkdm FANCY HOME, 6 ks

Gandi per grucce appendiabiti FANCY HOME, 6 pz
Ganchos para vestidos para perchas de ropa FANCY HOME, 6 pzs
Ganchos para cabides FANCY HOME, 6 pcs
Kleiderhaken fiir Biigel FANCY HOME, 6 St.

Crochets a vétements pour cintres FANCY HOME, 6 pcs
Haczyki na sukienke do wieszakow FANCY HOME, 6 szt.
Haciky na Saty k vesiakom FANCY HOME, 6 ks

FANCY HOME Ruhaakasztok véllfakhoz, 6 db

Kpiouku ans nnatbes k nneunkam FANCY HOME, 6 wr.
Tauku ana cykoHb Ha Bitwaku FANCY HOME, 6 wr.

899857 12/72 3 0017 295 21 7 |||5|!|5||(!|2||!|||!!J||9|!J|L!|!||
Hook FANCY HOME, small
Hécek FANCY HOME, maly / Gancio FANCY HOME, piccolo
Percha FANCY HOME, pequefia / Gancho FANCY HOME, pequeno  <——>
Haken FANCY HOME, klein / Crochet FANCY HOME, petit 20 mm
Haczyk FANCY HOME, maty / Hacik FANCY HOME, maly
FANCY HOME Kamp6, kicsi / Kptouok FANCY HOME, manenbkuit
Tayok FANCY HOME, manuit
899860 1/m 29 ooz 35z e (LI
Lint roller FANCY HOME

Cistici valecek na textil FANCY HOME / Spazzola levapelucchi FANCY HOME

Rodillo quitapelusas FANCY HOME / Rolo tira-pelo FANCY HOME

Fusselrolle FANCY HOME / Rouleau adhésif pour textiles FANCY HOME

Watek do czyszczenia tekstyliow FANCY HOME / Cistiaci valcek na textil FANCY HOME
FANCY HOME Ruhatisztitd henger / Banuk ana uncrku tekcruna FANCY HOME
Banuk ana uniwenna tekctunio FANCY HOME

899880 12/36 46 0037 345 30 36 |

Shoe brush FANCY HOME

Karta¢ na obuv FANCY HOME
Spazzola per scarpe FANCY HOME
Cepillo para zapatos FANCY HOME
Escova para sapatos FANCY HOME
Schuhbiirste FANCY HOME
Brosse a chaussures FANCY HOME
Szczotka do butéw FANCY HOME
Kefa na obuv FANCY HOME

FANCY HOME Cip6kefe

llleTka ana obysu FANCY HOME
LWitka pna B3yTTa FANCY HOME
0.036 47.5 30 245 |

899940 12/72 6.2
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Connecting hooks for clothes hangers
FANCY HOME, 10 pcs

Propojovaci hacky k raminkdim FANCY HOME, 10 ks
Accoppiatori per grucce appendiabiti FANCY HOME, 10 pz
Ganchos de union para perchas de ropa FANCY HOME, 10 pzs
Ganchos conectores para cabides FANCY HOME, 10 pcs
Verbindungshaken fiir Kleiderbiigel FANCY HOME, 10 St.
Crochets de connexion pour cintres FANCY HOME, 10 pcs
Haczyki taczace do wieszakéw FANCY HOME, 10 szt.
Prepojovacie haciky k vesiakom FANCY HOME, 10 ks

FANCY HOME Csatlakozd akasztok vallfakhoz, 10 db
CoenunuTenbHble Kptoukin ana nneunkos FANCY HOME, 10 wr.
3'epHyBanbHi rayky Ha iwaku FANCY HOME, 10 wr.

899858 1m 24 oms s 2 s [LINIANIIY

Hook FANCY HOME, large

Hécek FANCY HOME, velky / Gancio FANCY HOME, grande
Percha FANCY HOME, grande / Gancho FANCY HOME, grande
Haken FANCY HOME, groB / Crochet FANCY HOME, grand
Haczyk FANCY HOME, duzy / Hacik FANCY HOME, velky
FANCY HOME Kamp6, nagy / Kptouok FANCY HOME, 6onbLuoit
Tauok FANCY HOME, Benukuit

899862

12/72 33 0.036 355 345 29 ’

Lint roller refill FANCY HOME, 2 pcs

Néhradni role pro cistici vélecek FANCY HOME, 2 ks

Ricarica per spazzola levapelucchi FANCY HOME, 2 pz

Repuesto rodillo quitapelusas FANCY HOME, 2 pzs

Recarga de rolo tira-pelo FANCY HOME, 2 pcs

Ersatzrolle fiir Fusselrolle FANCY HOME, 2 St.

Rouleaux adhésifs de recharge FANCY HOME, 2 pcs

Zapasowa rolka do watka do czyszczenia FANCY HOME, 2 szt.
Nahradna rolka na Cistiaci valcek FANCY HOME, 2 ks

FANCY HOME Péttekercsek ruhatisztité hengerhez, 2 db
3anacHble ponuki Ana Banuka ana yuctku FANCY HOME, 2 wr.
3anacxi ponukin ana Banuka Ana unienna FANCY HOME, 2 wr.

899881 12/72 93 0060 53 315 36 8|||||| |||H|| I ||||||

Small shoe brush FANCY HOME

Kartdcek na obuv FANCY HOME

Spazzola per scarpe piccola FANCY HOME
Cepillo para zapatos pequefio FANCY HOME
Escova para sapatos pequena FANCY HOME
Kleine Schuhbiirste FANCY HOME

Petite brosse a chaussures FANCY HOME
Szczoteczka do butéw FANCY HOME

Kefka na obuv FANCY HOME

FANCY HOME Kis cipSkefe

LWeTka pna 06ysu FANCY HOME, manas
WWitka pna B3yTTa FANCY HOME, mana

899942 12/72 39 0035 405 285 305



Suede shoe brush FANCY HOME

Karta¢ na semisovou obuv FANCY HOME
Spazzola per scarpe in camoscio FANCY HOME
Cepillo para zapatos de ante FANCY HOME
Escova para sapatos de camurca FANCY HOME
Biirste fiir Veloursschuhe FANCY HOME
Brosse a chaussures en daim FANCY HOME
Szczotka do butéw zamszowych FANCY HOME
Kefa na semisovd obuv FANCY HOME

FANCY HOME Cipékefe hasitott bdr cipokhoz
Lleka pna 3amwesoii 06ysu FANCY HOME
lWirka ana 3amwesoro 3yTTa FANCY HOME

899944 1/m 72 oms ars 305 2es [N

option 1

Shoehorn FANCY HOME

Lzice do bot FANCY HOME
(alzascarpe FANCY HOME
(alzador FANCY HOME
(alcadeira FANCY HOME
Schuhloffel FANCY HOME
Chausse-pied FANCY HOME
tyzka do butow FANCY HOME
Lyzica do topanok FANCY HOME
FANCY HOME Cipdkandl

TNoxka ana 06ysu FANCY HOME
TNoxka ana B3yTta FANCY HOME

899956 12/36 71 0.093

Shoe tray FANCY HOME

Odkapavaci podlozka na obuv FANCY HOME / Tappetino per scarpe FANCY HOME
Bandeja para calzado FANCY HOME / Tabuleiro para sapatos FANCY HOME
Schuhabtropfschale FANCY HOME / Plateau égouttoir pour chaussures FANCY HOME
Ociekacz pod obuwie FANCY HOME / Odkvapkdvacia podlozka na obuv FANCY HOME
FANCY HOME Cipé csepegtetd talca / Kopuk ana o6ysu FANCY HOME

Kunumok ana s3yTta FANCY HOME

899960 6/24 109 0082 49 45 083

Shoe organiser
FANCY HOME

Organizér obuvi FANCY HOME / Portascarpe FANCY HOME

Organizador de zapatos FANCY HOME / Organizador de sapatos FANCY HOME
Schuhorganizer FANCY HOME / Organisateur de chaussures FANCY HOME
Organizer do butéw FANCY HOME / Organizér obuvi FANCY HOME

FANCY HOME Cipdrendszerezé / Opranaiizep ana o6ysu FANCY HOME
Opranaiisep ana B3yTta FANCY HOME

899964 6 16 0018 375 27

Polishing shoe brush FANCY HOME

Kartac na obuv lestici FANCY HOME

Spazzola per scarpe FANCY HOME

Cepillo para zapatos FANCY HOME

Escova para calcado FANCY HOME
Schuhbiirste zum Polieren FANCY HOME
Brosse a cirage pour chaussures FANCY HOME
Szczotka do polerowania butéw FANCY HOME
Kefa na obuv lestiaca FANCY HOME

FANCY HOME Cipdfényesit6 kefe

Llletka pna nonupoBkm 06ysu FANCY HOME
LWlitka pna nonipysanHa B3yt FANCY HOME

899946 112 71 oo ars 30 35 [UIININUIALLY
c
67.5 ns 33 (IR
Shoe freshener
FANCY HOME

Osvézovac obuvi FANCY HOME / Deo scarpe FANCY HOME

Ambientador de zapatos FANCY HOME / Ambientador de sapatos FANCY HOME
Schuherfrischer FANCY HOME / Désodorisant chaussures FANCY HOME
Odswiezacz do butéw FANCY HOME / Osviezovac obuvi FANCY HOME

FANCY HOME Cipéillatositd / OcsexuTenn ans 06ysu FANCY HOME

OcgixyBau ana B3yt FANCY HOME

899966 12/72 69 0.046 41 33 34 |



Shoe freshener refill FANCY HOME, rose, 2 pcs

Néplii do osvézovace obuvi FANCY HOME, riize, 2 ks

Ricarica per deo scarpe FANCY HOME, rosa, 2 pz

Recarga ambientador de zapatos FANCY HOME, rosa, 2 pzs

Recarga para ambientador de sapatos FANCY HOME, rosa, 2 pcs
Nachfiillpackung fiir Schuherfrischer FANCY HOME, Rose, 2 St.
Recharge pour le désodorisant chaussures FANCY HOME, rose, 2 pcs
Wkiad do odswiezacza do butow FANCY HOME, réze, 2 szt.

Néplii do osvieZovaca obuvi FANCY HOME, ruza, 2 ks

FANCY HOME Cipéillatositd utantoltd, rozsa, 2 db

3anpaska ana ocsexutens ana 06ysu FANCY HOME, po3a, 2 wr.
3anpaska ana ocixysaya ans 3yTta FANCY HOME, TpoAnza, 2 wr.

s aas [N
8 "5 119084

899967 12/144 12 0052 56 52079 08

Kitchen organiser onWALL, 3 in 1

Kuchyrisky organizér onWALL, 3 v 1
Parete attrezzata onWALL, 3in 1
Organizador de cocina onWALL, 3 en 1
Organizador de cozinha onWALL, 3 em 1
Wandrollenhalter onWALL, 3in 1
Organiseur de cuisine onWALL, 3 en 1
Organizer kuchenny onWALL, 3w 1
Kuchynsky organizér onWALL, 3 v 1
onWALL Konyhai fali térold, 3 az 1-ben
KyxoHHbiit opraxaiizep onWALL, 38 1
KyxoxHuii opranaiizep onWALL, 38 1
899720

6/12 12 0.104

Rack MONTI

Policka MONTI / Mensola MONTI / Estante MONTI / Prateleira MONTI
Regal MONTI / Etagére MONTI / Péteczka MONTI / Policka MONTI / MONTI Polc
Monka MONTI / Moamua MONTI

900020 1, 64 o019 28 26 27 ||| |||||||||||||||||||||||||||
26cm 8 1595028490022
Deep rack MONTI
Policka hluboka MONTI / Mensola fonda MONTI / Estante ancho MONTI
Prateleira larga MONTI / Regal MONTI, tief / Etagere profonde MONTI
Péteczka gteboka MONTI / Policka hiboka MONTI / MONTI Polc, mélyitett
Monka MONTI / Moamua MONTI
90 ¢ e Lo [, UMY
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Shoe freshener refill FANCY HOME, lavender, 2 pcs

Néplii do osvézovace obuvi FANCY HOME, levandule, 2 ks

Ricarica per deo scarpe FANCY HOME, lavanda, 2 pz

Recarga ambientador de zapatos FANCY HOME, lavanda, 2 pzs

Recarga para ambientador de sapatos FANCY HOME, lavanda, 2 pcs

Nachfiillpackung fiir Schuherfrischer FANCY HOME, Lavendel, 2 St.

Recharge pour le désodorisant chaussures FANCY HOME, lavande, 2 pcs

Wktad do od$wiezacza do butdw FANCY HOME, lawenda, 2 szt.

Néplii do osviezovaca obuvi FANCY HOME, levandula, 2 ks

FANCY HOME Cipéillatositd utantoltd, levendula, 2 db

3anpaska ana oceexwtens ana 06ysu FANCY HOME, naanpa, 2 wr.

3anpaska ana ocgixyBaya Ana 3yTTa FANCY HOME, naBapa, 2 wr.

I
29731119091

899968 12/144 12 0052 56 375 245 |||5|9
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41.8 |

Twin-level rack MONTI

Policka dvoupatrovd MONTI
Mensola doppia MONTI
Estante doble MONTI

Prateleira dupla MONTI
Doppelregal MONTI

Etagere double MONTI
Péteczka dwupietrowa MONTI
Policka dvojposchodova MONTI
MONTI Kétemeletes polc
Monka aByxataxHas MONTI
Monuusa, ponosepxosa MONTI

900022
26.cm

(g
8 7595028490039

70 0.024 30 29

Paper towel
holder MONTI

Z&sobnik na papirové utérky MONTI / Portarotolo MONTI

Portarrollos MONTI / Porta-rolo de papel MONTI

Kiichenrollenhalter MONTI / Support pour essuie-tout MONTI

Uchwyt na reczniki papierowe MONTI / Zasobnik na papierové utierky MONTI
MONTI Papirt6rl6 tartd / lepxatens ana 6ymaxHbix nonotexet, MONTI
Tpumay ana naneposux pywwHukis MONTI

900054
Yan’ 12 50 006 54 315 2 |



Aluminium foil/cling
film/paper
towel holder MONTI

Zasobnik na félie

a papirové utérky MONTI

Dispenser

(fogli d'alluminio, pellicola

trasparente, rotolo carta) MONTI

Portarrollos triple MONTI

Porta-rolos triplo MONTI

Alufolien- und Kiichenrollenhalter MONTI

Support pour film alimentaire et essuie-tout MONTI
Uchwyt na folie i reczniki papierowe MONTI
Zasobnik na folie a papierové utierky MONTI

MONTI Félia és papirtorld tartd

llepxatenb Ana gonbru u 6ymaxHbix nonoteqer MONTI
Tpumau ana donbry Ta naneposwx pywuHnkis MONTI

999056 6 64 005 69 34
an

Suspension bar MONTI

Zévésna ty¢ MONTI / Barra MONTI / Barra de suspensién MONTI

Barra de suspensao MONTI / Aufhangestange MONTI / Barre de suspension MONTI
Drazek do zawieszania MONTI / Zavesnd ty¢ MONTI / MONTI Fali rid

TopBecHoii kapu3z MONTI/ MigBichmit kaphu3 MONTI

IR [T

Drainer ONLINE

Odkapavac na nddobi ONLINE
Scolapiatti ONLINE

Escurridor ONLINE

Escorredor ONLINE
Abtropfgestell ONLINE
Egouttoir a vaisselle ONLINE
Ociekacz na naczynia ONLINE
0Odkvapkévac na riad ONLINE
ONLINE Edény csepegtetd
Cywwunka ana nocynbl ONLINE
Cywapka ana nocyny ONLINE

900804 / 35 x 30 cm 6 74 0.049

Drainer for cleaning utensils ONLINE
Odkapévac na istici pomtcky ONLINE

Scola utensili ONLINE

Escurridor para utensilios de limpieza ONLINE
Escorredor para utensilios de limpeza ONLINE
Abtropfschale fiir Reinigungsutensilien ONLINE
Egouttoir 3 ustensiles de nettoyage ONLINE
Ociekacz na akcesoria do czyszczenia ONLINE
Odkvapkdvac na Cistiace pomdcky ONLINE
ONLINE Tisztitoeszkoz csepegtetd

Cywwnka ana motowwyyx cpeacts ONLINE
Cywapka ana mutoumx 3acobis ONLINE

900808/20 x11em  12/24 79 0.044

Suspendable spice jar MONTI, 3 pcs

Zavésna korenka MONTI, 3 ks

Barattoli portaspezie da appendere MONTI, 3 pz

Especieros MONTI, 3 pzs

Frasco p/especiarias MONTI, 3 pcs

Aufhdnge-Gewiirzdose MONTI, 3 St.

Pots a épices a suspendre MONTI, 3 pcs

Pojemniki wiszace na przyprawy MONTI, 3 szt.

Zavesnd korenicka MONTI, 3 ks / MONTI Felakaszthato fliszertartd szett, 3 db

MonsecHas emKkocTb ana cnewyit MONTI, 3 wr. / NigBicHa emHicTb Ana cnewiit MONTI, 3 wr.

w [y
8 1595028"490169!

900076 12/24 101 0.035 69 29

Hook MONTI, 6 pcs

Héacek MONTI, 6 ks / Ganci MONTI, 6 pz
Gancho MONTI, 6 pzs / Ganchos MONTI, 6 pcs
Haken MONTI, 6 St. / Crochet MONTI, 6 pcs
Haczyk MONTI, 6 szt. / Hacik MONTI, 6 ks
MONTI Kampé, 6 db / Kptouok MONTI, 6 wr.
[auok MONTI, 6 wr.

s [UMINRTAN

900082 24/120 162 0.027 52 2 5950281490176

990094 o0 1 oms w m a JNINNN]
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Detergent
dispenser ONLINE

Dévkovac saponatu ONLINE

Dispenser per sapone/detergente ONLINE

Dosificador jabon cocina ONLINE

Frasco p/detergente ONLINE

Spiilmittelspender ONLINE

Flacon doseur de détergent ONLINE

Dozownik detergentu ONLINE

Dévkovac sapondtu ONLINE

ONLINE Mosogatdszer adagold

[lozatop Ana motowwux cpencts ONLINE

[Nloatop Ana mutounx 3aco6is ONLINE
Q0810 6 117 T

0043 4 24 44
8 759502

GooD
DESIGN

2022

Napkin holder ONLINE

Stojanek na ubrousky ONLINE / Portatovaglioli ONLINE
Servilletero ONLINE / Porta-guardanapos ONLINE
Serviettenstander ONLINE / Porte-serviettes ONLINE
Serwetnik ONLINE / Stojan na servitky ONLINE

ONLINE Szalvétatart6 / Nonctaka ans candetok ONLINE
Migcraska ana cepgetok ONLINE

900823 6 32 0020 65 2 15 HUMU@“L||J|{!|J|{!|{L||
GOOD
DESIGN
2022
Tissue box cover ONLINE
Zasobnik na papirové kapesniky ONLINE / Dispenser per fazzoletti ONLINE
Caja para pafiuelos de papel ONLINE / Porta lengos ONLINE
Taschentiicherspender ONLINE / Distributeur de mouchoirs en papier ONLINE
Pudetko na chusteczki higieniczne ONLINE / Z&sobnik na papierové vreckovky ONLINE
ONLINE Papirzsebkend tart / Konteiinep ana bymaxHbix candetok ONLINE
Koweitnep zna naneposwix cepetok ONLINE
soogs ¢ a4 om m w aJLNNINL)
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Detergent dispenser ONLINE,
with space for sponge

Ddvkovac saponatu ONLINE, s mistem pro houbicku
Dispenser per sapone/detergente ONLINE con portaspugna
Dosificador jabn cocina ONLINE, con porta-estropajo
Frasco p/detergente c/base p/esfregao ONLINE
Spiilmittelspender ONLINE, mit der Ablage

fiir den Spiilschwamm

Flacon doseur de détergent ONLINE,

avec support pour y placer une éponge

Dozownik do ptynu do naczyr ONLINE, z miejscem na gabke
Davkovac saponatu ONLINE, s miestom pre Spongiu
ONLINE Mosogatdszer adagol, szivacstartéval

[lozatop motovuiero cpezicBa ONLINE, ¢ mectom ana rybki
[lo3atop ana Mutounx 3aco6is ONLINE, 3 micuiem Ana ryGku

900812
00812 /24 129 oose & 2w [UILINNAALIENON
GOoOoD

DESIGN

2022
Holder for spice

and condiment jars ONLINE

Stojéanek na korenky a dochucovadla ONLINE / Porta condimenti ONLINE
Soporte para tarros de especias y condimentos ONLINE

Suporte para frascos de especiarias e condimentos ONLINE

Stander fiir Gewiirzdosen und Wiirzsaucen ONLINE / Porte-condiments ONLINE
Stojak na pojemniki z przyprawami ONLINE

Stojan na korenicky a dochucovadla ONLINE

ONLINE Fiiszer- és ételizesitd-tart6 allvany

Tozcraska ana cneui v ycunuteneii Bkyca ONLINE

NincraBka Ana cnewii Ta nigcvniosayie cvaky ONLINE

900824 ¢ 29

w!!

0.024 385 25 s I 8193
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2022

Teabag box ONLINE

Zasobnik na cajové sacky ONLINE

Porta bustine di té ONLINE

(aja para bolsas de té ONLINE

(aixa para chd ONLINE

Teebeutelspender ONLINE

Boite de rangement pour

sachets de thé ONLINE

Pudetko na torebki herbaty ONLINE
Z&sobnik na cajové vrectiska ONLINE

ONLINE Teafilter tartd

OpraHaiizep an vaitHbix naketuko ONLINE
OpraHaii3ep ana vaitHux naketukis ONLINE

soosz6 ¢ |38 aow s s (ms KNI



GoOoD
DESIGN

2022

Fruit basket ONLINE

Kosik na ovoce ONLINE / Cestino portafrutta ONLINE
Frutero ONLINE / Fruteira ONLINE

Obstkorb ONLINE / Corbeille a fruits ONLINE

Koszyk na owoce ONLINE / Kosik na ovocie ONLINE
ONLINE Gyiimoleskosar / Kop3una ana opykTos ONLINE
Kowwmk ana ¢pyxis ONLINE

900828 6 3 o005 53 2 |

GOOoD
DESIGN

2022

Food container ONLINE

Déza na potraviny ONLINE
Barattolo per alimenti ONLINE
Tarro para alimentos ONLINE
Frasco para alimentos ONLINE
Lebensmitteldose ONLINE

Bocal pour produits alimentaires ONLINE
Pojemnik na zywnos¢ ONLINE
Déza na potraviny ONLINE
ONLINE Elelmiszer tarolé doboz
EmkocTb Ana npogykTos ONLINE
€EmHicTb Ans npogykTis ONLINE

900838 ¢ 15 o1 335 ||| !"EU@"L"JH!IUUH

10cm 8
900840
¢ 2 em ms ous ||5|g||g|7|g|||1||]|w5||7u|

18cm 8

GooD
DESIGN

2022

Container for kitchen
utensils ONLINE

Zasobnik na kuchyriské naradi ONLINE
Contenitore per utensili da cucina ONLINE
Contenedor para utensilios de cocina ONLINE
Recipiente para utensilios de cozinha ONLINE
Kiichenutensilienhalter ONLINE

Support pour ustensiles divers ONLINE
Pojemnik na akcesoria kuchenne ONLINE
Zasobnik na kuchynské naradie ONLINE
ONLINE Konyhai eszkéztartd

MozacTaKa AnA KyxoHHbIX npuHaanexHocteit ONLINE
OpraHaii3ep Ana kyxonxoro npunagas ONLINE

900820 6

s3 ooz 3 s s [INININELON

GoOoD
DESIGN

2022

Bread basket ONLINE

03atka na pecivo ONLINE / Cestino portapane ONLINE
Panera ONLINE / Cesto de pao ONLINE

Brotkdrbchen ONLINE / Corbeille & pain ONLINE

Koszyk na pieczywo ONLINE / O3atka na pecivo ONLINE
ONLINE Pékaru kosér / Kop3uHka ana xne6a ONLINE

Kowwmk ans xni6a ONLINE

900829 6 29 0032 39 30 58|||5|EQEL||3||||1||2|!’||2|L|;HII

900839 ¢ 1a oow ms ;s s (UINIIDINNNND
8 "592973"118940

90223"41 6 26 005 335 B5 R |||H|H||”""||||||||||
8 "592973"118964

29%27cm

Sink mat ONLINE

Podlozka do dfezu ONLINE / Tappeto lavello ONLINE / Salvaplatos ONLINE
Base p/banca ONLINE / Spiilbeckeneinlage ONLINE / Tapis d'évier ONLINE
Podkfadka do zlewozmywaka ONLINE / Podlozka do drezu ONLINE
ONLINE Mosogat6 alétét / Kospuk Ans pakosubl ONLINE

Kunumok ana pakouHu ONLINE

900842.11 12/72 101 0.060 585 35

M
8 7595028

470857

|
8 595028

470840"

900842.43 12/72 10.1 0.060 585 35

307



% DESIGN PLUS

Frankfurt am Main
st g 2010

Folding pad ONLINE, wood

Podlozka rozklddaci ONLINE, dfevénd / Sottopentola pieghevole ONLINE, legno
Salvamantel plegable ONLINE, madera / Base dobrdvel ONLINE, madeira
Zusammenlegbare Unterlage ONLINE, aus Holz / Sous-plat repliable ONLINE, en bois
Podstawka rozktadana ONLINE, drewniana / Podlozka rozkladacia ONLINE, drevend
ONLINE Univerzalis alatét, széthuzhatd / Nogctaka packnagnas ONLINE, nepeBaHHas
Po3knapHa nincraska ONLINE, aepes'aHa

900854 12/48 108 0048 55 37 235 8|||JL!UL!!J|!||L!UUU|!|1|||

Glass desk on cooktop ONLINE, salt and chili

Sklenéna odkladaci deska na sporak ONLINE, sl a chilli
Copri fornelli ONLINE, sale e peperoncino

Protector placas de coccion ONLINE, sal y guindilla

Protetor em vidro para fogao ONLINE, sal e chili
Glas-Herdabdeckplatte ONLINE, Salz und Chili

Plateau en verre pour plaques de cuisson ONLINE, sel et chili
Szklana ptyta ochronna na kuchenke ONLINE, sél i chilli
Sklenend odkladacia doska na sporak ONLINE, sol'a chilli
ONLINE Uveg térolélap tiizhelyre, s6 és chili

(reknsHHas oTknaaHas nnactura ana nautbl ONLINE, conb v unnu
Cknana 3nimHa owka Ha nauty ONLINE, cinb Ta unni

900862
30 x 52 cm 4 10.2 0.035 55.5 19.5

Glass desk on cooktop ONLINE, waves

Sklenéné odkladaci deska na sporak ONLINE, vinky
Copri fornelli ONLINE, onde

Protector placas de coccion ONLINE, olas

Protetor em vidro para fogdo ONLINE, ondas
Glas-Herdabdeckplatte ONLINE, Wellen

Plateau en verre pour plaques de cuisson ONLINE, ondes
Szklana ptyta ochronna na kuchenke ONLINE, fale
Sklenend odkladacia doska na sporak ONLINE, vinky
ONLINE Uveg térolélap tiizhelyre, hulldmok
(reknanHaA oTknaaHaa nnactuda ana nautbl ONLINE, BonHbl
CknaHa 3HiMHa Aowuka Ha nauty ONLINE, xguni

200863 4 102 0.035 5.5 19.5

GOoOD
DESIGN

2022

Plate serving rack ONLINE

Servirovaci stojan na talite ONLINE

Porta piatti ONLINE

Soporte para platos ONLINE

Suporte para pratos ONLINE

Serviergestell fiir Teller ONLINE

Support de présentation pour assiettes ONLINE
Stojak do serwowania na talerze ONLINE
Servirovaci stojan na taniere ONLINE

ONLINE Talaldallvany

(CepeupoBoyHas nopctaska ana Tapenok ONLINE
CepsipyBanbHa niacraska ana Tapinok ONLINE

900864 6/12 74 0.017 27 20
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GoobD
DESIGN

2022

Serving tray ONLINE

Servirovaci podnos ONLINE / Vassoio ONLINE

Bandeja ONLINE / Tabuleiro ONLINE

Servierbrett ONLINE / Plateau de service ONLINE

Taca do serwowania ONLINE / Servirovaci podnos ONLINE
ONLINE Talalé alétét / Cepaupoouhblii nogHoc ONLINE
CepgipyBanbHuii nigHoc ONLINE

900866 6/24 88 0.063 52 36.5
32x 22am

Shelf ONLINE

Odkladaci police ONLINE
Mensola ONLINE
Estante ONLINE
Prateleira ONLINE
Ablageregal ONLINE
Ftagére ONLINE

Pétka przenosna ONLINE
Odkladacia polica ONLINE
ONLINE Rakodo polc
Crennax ONLINE
Crenax ONLINE

900867 6
38 x 22.¢(m

Chopping and serving board ONLINE

Krajeci a servirovaci deska ONLINE

Tagliere e vassoio ONLINE

Tabla de cortar y servir ONLINE

Tabua de cortar e servir ONLINE
Schneide-/Servierbrett ONLINE

Planche a découper et de service ONLINE
Deska do krojenia i serwowania ONLINE
Krdjacia a servirovacia doska ONLINE

ONLINE Vdgo- és talalddeszka

Paspenounas u cepaupoBouHas socka ONLINE
[Jlowka ana Hapi3anxA Ta nogaui cpas ONLINE

900869 6
36 x 22cm

Mortar and pestle ONLINE

Hmoizdif ONLINE

Mortaio e pestello ONLINE
Mortero con maza ONLINE
Almofariz ONLINE

Marser ONLINE

Mortier ONLINE
Mozdzierz kuchenny ONLINE
Maziar ONLINE

ONLINE Mozsér

Crynka ONLINE

Crynka ONLINE

900870
Doan 12/24 138 0032 4 30

6.1

GOooD
DESIGN

2022

Pitcher with lid ONLINE

Dzbén s vickem ONLINE
Caraffa con coperchio ONLINE
Jarra con tapa ONLINE

Jarro com tampa ONLINE
Krug mit Kappe ONLINE
Pichet avec couvercle ONLINE
Dzbanek z wieczkiem ONLINE
Dibén s vieckom ONLINE
ONLINE Kancso tetdvel
KyBumn ¢ kpbiwukoii ONLINE
Tneunk 3 kpuwwkoto ONLINE

902368 12 67 0041 45

47 46

4.5 24.5

Mortar and pestle ONLINE

Hmozdif ONLINE

Mortaio e pestello ONLINE
Mortero con maza ONLINE
Almofariz ONLINE

Marser ONLINE / Mortier ONLINE
Mozdzierz kuchenny ONLINE
Maziar ONLINE / ONLINE Mozsér
Crynka ONLINE / Crynka ONLINE

900872
Zitan 6/12 M7 0032 4

N

L
8 "595028"439625



GooD
DESIGN

Cutlery holder

) ONLINE 2022

Food container ONLINE Zisobnikna prbory ONLINE

Déza na potraviny ONLINE Porta posate ONLINE

Contenitore per alimenti ONLINE Soporte para cubiertos ONLINE

Salero ONLINE / Saleiro ONLINE Suporte de talheres ONLINE

Dose fiir Lebensmittel ONLINE Besteckkasten ONLINE

Bocal pour produits alimentaires ONLINE Range-couverts ONLINE

Pojemnik na zywnos¢ ONLINE Pojemnik na sztucce ONLINE

Déza na potraviny ONLINE Z&sobnik na pribory ONLINE

ONLINE Elelmiszer térol6 doboz ONLINE Evdeszkdz artd

Emkoctb ana npopyktos ONLINE Pe3epgyap Ana cronosbix npubopos ONLINE

€EmuicTb Ana npogykis ONLINE Koweiinep ana cronoswx npunapia ONLINE

900884 o/12 123 oo 395z s [NNNNINN] goose7 & 4 00w s s ws [UNINIINIINY

GoobD

Paper towel holder ONLINE pEsieN

Stojan na papirové utérky ONLINE 2022

Portarotolo da cucina ONLINE

Portarrollos papel de cocina ONLINE

Porta-rolos de cozinha ONLINE

Kiichenrollensténder ONLINE

Support pour essuie-tout de cuisine ONLINE

Stojak na reczniki papierowe ONLINE

Stojan na papierové utierky ONLINE

ONLINE Papirtorld tarto

[Nlepxatenb ana 6ymaxubix nonotenet, ONLINE

Toumay Ana naneposux pyLuHmkis ONLINE

900885 6 44 0.034 51 38 s [N

GooD
DESIGN

2022

Bread box ONLINE

Chlebovka ONLINE / Portapane ONLINE / Panera ONLINE
Caixa de pao ONLINE / Brotkasten ONLINE / Huche a pain ONLINE / Chlebak ONLINE / Z&sobnik na chlieb ONLINE / ONLINE Kenyértartd / Xne6Huua ONLINE / Xni6Huk ONLINE

900889
e 4 76 0.073 51 44 5 (I}

Block for knives and chopping boards ONLINE

Blok na noze a krajeci desky ONLINE
Ceppo coltelli e tagliere ONLINE

GooD
Tacoma para cuchillos y tablas de cortar ONLINE DESIGN
Bloco para facas e tabuas de cortar ONLINE
Messer- und Schneidbretthalter ONLINE 2022

Bloc a couteaux avec support de planche a découper ONLINE
Blok do nozy i desek do krojenia ONLINE

Blok na noze a kréjacie dosky ONLINE

ONLINE Kés és vagddeszka tartd

bnok ana Hoxeit 1 pazaenoutbix gocok ONLINE

Bnok ana HoxiB Ta powwok ana 06po6ku ONLINE

900893 6 43 0.033 56.5 2

=

gy

0264
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9&
Holder for scissors
and sharpening steel

Universal knife block ONLINE

Univerzélni blok na noze ONLINE / Ceppo universale ONLINE / Tacoma universal ONLINE

Cepo p/facas universal ONLINE / Universeller Messerblock ONLINE / Bloc a couteaux universel ONLINE
Uniwersalny blok do nozy ONLINE / Univerzalny blok na noze ONLINE / ONLINE Univerzalis késtartd
YuusepcanbHblit 6nok ansa Hoxeit ONLINE / YHiBepcanbHuit 6nok ana Hoxis ONLINE

900891 12 8.6 0.070 37.5 36

GOOoD
DESIGN

2022

Cutting board for bread ONLINE

Krajeci deska na chléb ONLINE / Tagliere pane ONLINE

Tabla de cortar pan ONLINE / Tabua de cortar pao ONLINE
Brotschneidebrett ONLINE / Planche a pain ONLINE

Deska do krojenia chleba ONLINE / Kréjacia doska na chlieb ONLINE
ONLINE Kenyérvag6 deszka / [locka ana Hape3anua xne6a ONLINE
[Nowka ana Hapizans xniba ONLINE

900892 6 7.8 0.025 42 27

Suspension bar for mugs ONLINE

Zévésna lista na hrnky ONLINE

Barra sottopensile porta tazze ONLINE
Barra de suspension para tazas mug ONLINE
Suporte para canecas ONLINE
Tassenhalter ONLINE

Barre de suspension pour tasses ONLINE
Listwa do zawieszenia na kubki ONLINE
Zavesnd lista na hrnceky ONLINE

ONLINE Akasztdsin bogrékhez

HactenHas ewanka ana kpyxek ONLINE
HacTinma Bitwanka ana vawok ONLINE

900900 /31cm

Suspension bar for wine glasses ONLINE

Z&vésna lista na sklenice na vino ONLINE

Barra sottopensile porta calici ONLINE

Barra de suspension para copas de vino ONLINE
Suporte para copos de vinho ONLINE
Weinglashalter ONLINE

Barre de suspension pour verres a vin ONLINE
Listwa do zawieszenia na kieliszki do wina ONLINE
Zavesnd lista na pohdre na vino ONLINE

ONLINE Akasztdsin borospoharakhoz

HactenHas Bewwanka ana BuHHbIx 6okanos ONLINE
HacTinHa Bitwanka ana BuHHNX kenuxis ONLINE

900901 /31cm

21.5

for 10 knives

g
8 119015

592973




Suspension bar for paper towels ONLINE

Z&vésna lista na papirové utérky ONLINE

Barra sottopensile porta rotolo ONLINE

Barra de suspension para rollos de papel ONLINE
Suporte para rolos de cozinha ONLINE
Papierrollenhalter ONLINE

Barre de suspension pour essuie-tout ONLINE
Listwa do zawieszenia na reczniki papierowe ONLINE
Zévesna lista na papierové utierky ONLINE
ONLINE Akasztdsin papirtorléhoz

[Nlepxatenn ana 6ymaxbix nonoteel, ONLINE
Tpumau ana nanepoux pywHukis ONLINE

900902

Suspension holder for tissues ONLINE

Zavésny drzak na papirové kapesniky ONLINE

Porta fazzoletti sottopensile ONLINE

Soporte de suspension para pafiuelos de papel ONLINE
Suporte para lenos ONLINE

Hénge-Taschentuchhalter ONLINE

Support de suspension pour mouchoirs en papier ONLINE
Wieszak na chusteczki higieniczne ONLINE

Zavesny drziak na papierové vreckovky ONLINE
ONLINE Akasztdsin papirzsebkenddkhoz

[Nlepxatenb ana 6ymaxbix canderok ONLINE
Mingickwii Tpumay ansa naneposux cepgetok ONLINE

900903

Suspension basket ONLINE

Zévésny ko3 ONLINE

Cestello sottopensile ONLINE
Cesta de suspensién ONLINE
Cesto suspenso ONLINE
Héngekorb ONLINE

Panier suspendu ONLINE
Koszyk do zawieszenia ONLINE
Zavesny kos ONLINE

ONLINE Fiiggd kosar
MongecHad kop3uHa ONLINE
MigicHuit kowmk ONLINE

900904

Suspension basket ONLINE, wide
Zavésny koS ONLINE, Siroky

Cestello sottopensile ONLINE, grande
Cesta de suspensién ONLINE, grande
Cesto suspenso ONLINE, largo
Héngekorb ONLINE, weit

Panier suspendu ONLINE, large

Koszyk do zawieszenia ONLINE, szeroki
Zavesny kos ONLINE, Siroky

ONLINE Fiiggd kosar, széles

MongecHaa kop3uHa ONLINE, wupokas
MipBicHui Kownk ONLINE, wupokuii

900905

312




Drainer for bottles and glasses ONLINE

Odkapavac na Iahve a sklenice ONLINE
Scola bottiglie e bicchieri ONLINE
Escurridor para botellas y vasos ONLINE
Escorredor para garrafas e copos ONLINE
Abtropfgestell fiir Flaschen und Glaser ONLINE
Egouttoir pour bouteilles et verres ONLINE
Ociekacz do butelek i szklanek ONLINE
Odkvapkavac na flase a pohdre ONLINE
ONLINE Palack- és pohdrcsepegtetd
Cywunka ana 6yTbinok 1 crakatos ONLINE
Cywapka ana nnawok 1a cknaHok ONLINE

900906

Plant pot SENSE, round

Obal na kvétinac SENSE, kulaty

Vaso per piante SENSE, tondo
Maceta SENSE, redonda

Vaso SENSE, redondo

Ubertopf SENSE, rund

Cache-pot SENSE, rond

Ostonka na doniczke SENSE, okragta
Obal na kvetina¢ SENSE, okrtihly
SENSE Virdgcserép, kerek
LIBeTouHbIii ropwok SENSE, kpyrnbiii
Kawno ana ropwmka ana kgitie SENSE, kpyrne

soosen1 a8 53 oo a2 s w  [NINNGECADIN)
oo o v NN
oo a2 s w _[NINIANLN]

95028"400939

899036.25 48 53
899036.43 I BN

Watering can SENSE

Konvicka na zalévéni SENSE

Annaffiatoio SENSE

Regadera SENSE

Regador SENSE

GieBkannchen SENSE

Arrosoir SENSE

Konewka do podlewania SENSE

Krhla na polievanie SENSE

SENSE Locsoldkanna

Neiika SENSE

Niitka ana nonusy SENSE
899042 6

2.01

2.02 0.038

Herb growing set SENSE, basil

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, bazalka

Set per la coltivazione di erbe aromatiche

SENSE, basilico

Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, albahaca
Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, manjericao
Krauteranbau-Set SENSE, Basilikum

Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, basilic
Zestaw do uprawy ziot SENSE, bazylia

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, bazalka

SENSE Fdiszerndvény termesztd szett, bazsalikom
Habop Ans BbipalmBaua npaxocteil SENSE, 6a3unuk
Habip Ans BupowwyBaHHs Tpas SENSE, 6a3unik

12/36 106 0.044 39 315 3

S

s QI
8 7595028"443394

899060

73”1 22985

Plant pot SENSE, square

Obal na kvétinac SENSE, hranaty

Vaso per piante SENSE, quadrato

Maceta SENSE, cuadrada / Vaso SENSE, quadrado
Ubertopf SENSE, eckig / Cache-pot SENSE, carré
Ostonka na doniczke SENSE, kwadratowa

Obal na kvetinac SENSE, hranaty

SENSE Virdgcserép, szogletes

LIBeTouHbIii ropLuok SENSE, kBagpaTHblit

Kawno ana ropwwka ana kBiris SENSE, kBagpatHe

soooss1] a sa oo a0 s s [LIINNNNI
soo03828 a4 58 oo 4 zs o [IIGHINL

48 58 003 40 275 33 8|||JL!UL!!,!|!||L!!’|!,|U|L!’|||
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5950287406818

Herb growing set SENSE, chives

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, pazitka

Set per la coltivazione di erbe aromatiche SENSE, erba cipollina
Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, cebollino

Conj. p/cultivar ervas arométicas SENSE, cebolinho
Krauteranbau-Set SENSE, Schnittlauch

Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, ciboulette
Zestaw do uprawy ziét SENSE, szczypiorek

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, pazitka

SENSE Fdiszerndvény termesztd szett, metéléhagyma
Habop Ans BbipaLumBaHus npaxocteit SENSE, 3eneHblii nyk
Habip ans BupowyBatHs Tpas SENSE, 3eneHa unbyns

we o s s NN

899062 12/36



Herb growing set SENSE, parsley

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, petrzel

Set per la coltivazione di erbe aromatiche

SENSE, prezzemolo

Jgo para cultivar hierbas arométicas SENSE, perejl

Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, salsa
Krauteranbau-Set SENSE, Petersilie

Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, persil
Zestaw do uprawy ziot SENSE, pietruszka

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, petrzlen

SENSE Fiiszerndvény termesztd szett, petrezselyem
Habop Ana BbipawumBaua npanocteit SENSE, netpyuka
Habip ana BupoLuysaxHa Tpas SENSE, netpywka

899064 12/36 106 0044 39 315 345 M“” "IU]HH"I |||H

8 "595028"443400

Herb cultivator SENSE,
with LED light

Péstirna bylinek SENSE, s LED osvétlenim

Orto da interno SENSE, con luce a LED

Cultivador de hierbas SENSE, con luz LED

Cultivador de ervas SENSE, com luz LED

Indoor-Garten SENSE, mit LED-Beleuchtung

Potager d’herbes SENSE, avec éclairage LED

Ziotownik SENSE, z oswietleniem LED

Stprava na bylinky SENSE, s LED osvetlenim

SENSE Fiszerndvény termesztd szett LED megvildgitassal
BbipawumBanue Tpas SENSE, co (BeTOAMOAHBIM OCBeELLEHNEM
MpucTpiit ana BupoLyBaxHA Tpa SENSE, 3 LED ocgitneHHAm

899082 6 5.2 0.024

Glass sprouting jar SENSE

Sklenéna naklicovaci nadoba SENSE
Germogliatore in vetro SENSE

Germinador de vidrio SENSE

Germinador em vidro SENSE

Keimglas SENSE

Germoir bocal SENSE

Szklana kietkownica SENSE

Sklenend nadoba na klicenie SENSE

SENSE Csirdztatd iivegedény

(reknAHHaA nocyaa ana npopatuvsaxua SENSE
CknAHa emHicTb Ana npopoLyyBaHHA SENSE

899092 12 5.7 0.029

Detergent
dispenser CLEAN KIT

Dévkovac saponatu CLEAN KIT

Dispenser per sapone/detergente CLEAN KIT
Dosificador de jabén CLEAN KIT

Frasco p/detergente CLEAN KIT
Spiilmittelspender CLEAN KIT

Doseur de détergent CLEAN KIT

Dozownik detergentu CLEAN KIT
Dévkovac saponétu CLEAN KIT

CLEAN KIT Mosogatdszer adagold
[Nlozatop aAna motowwux cpepcts CLEAN KIT
[Nloatop ana mutounx 3aco6is CLEAN KIT

00610 /24 a3 non (s ms 365 [N

314

Sprouting dish
with seeds SENSE

Naklicovaci miska se seminky SENSE / Vaso per germinazione con semi SENSE
Germinador con semillas SENSE / Vaso p/cultivo com sementes SENSE
Keimsprossenbox SENSE / Coupelle de germination avec les graines SENSE
Kietkownica z nasionami SENSE / Miska na klicenie so semienkami SENSE
SENSE Csirdztatd tal magokkal / Yaiuka ana npopawumanua cemax SENSE

Yavuka ana npopoLuyBaHHa HaciiHa SENSE
899096 12/% 99 oo 4 10U
8 1595028453775

GooD
DESIGN

2021

Il
4

305 215 6l

; Vent for intense sprouting

Dish for intercepting excess water

375 305 25 (AL

Multi-purpose tray CLEAN KIT

Odkladaci miska CLEAN KIT / Vassoio multiuso CLEAN KIT

Bandeja multiusos CLEAN KIT / Tabuleiro multiusos CLEAN KIT
Ablageschale CLEAN KIT / Plat de rangement CLEAN KIT
Podstawka do odktadania CLEAN KIT / Odkladacia miska CLEAN KIT
CLEANKIT Rakodo tal / Mucka ana xpaxeua CLEAN KIT
Niacraska ana ry6ku CLEAN KIT

900620 12/72 74 0039 45 25 8”| 41451|”



Large multi-purpose tray CLEAN KIT

Odkladaci miska velké CLEAN KIT / Vassoio grande multiuso CLEAN KIT

Bandeja multiusos grande CLEAN KIT / Tabuleiro multiusos grande CLEAN KIT
Ablageschale CLEAN KIT, groR / Plat de rangement CLEAN KIT, grand

Podstawka do odktadania duza CLEAN KIT / Odkladacia miska velka CLEAN KIT
CLEAN KIT Nagy rakodé tal / MopctaBka ana motowuero cpeacta u rybku CLEAN KIT
NigcraBka Ana mutoyoro 3acoby Ta ry6ku CLEAN KIT

900624 12/48 69 0034 483 285 25 8’||5||‘!|5||[!!2||€!H|!|l!|1||!||6|z|3“

Sponge holder CLEAN KIT

Zasobnik na houbicku CLEAN KIT / Portaspugna CLEAN KIT
Soporte estropajo CLEAN KIT/ Suporte p/esfregao CLEAN KIT
Behélter fiir Topfreiniger CLEAN KIT / Bac @ éponge CLEAN KIT
Pojemnik na gabke CLEAN KIT / Zasobnik na Spongiu CLEAN KIT
CLEAN KIT Szivacstartd / Emkoctb ana ry6ku CLEAN KIT
€EmHicTb Ana ry6ki CLEAN KIT

0630 i (w2 o s s [ININNIN

Pl
T

Sponge and doth hanger CLEAN KIT

V&sak na houbicku a houbovou utérku CLEAN KIT
Portaspugna e porta panno CLEAN KIT

Porta estropajo y porta bayeta CLEAN KIT

Suporte p/esfregao e pano absorvente CLEAN KIT
Spiilsch wamm- und Schwammtuchhalter CLEAN KIT
Porte-éponge et torchon éponge CLEAN KIT, pour I'évier
Wieszak na gabke i $ciereczke CLEAN KIT

Vesiak na Spongiu a Spongiovd utierku CLEAN KIT
CLEAN KIT Akasztd szivacsokhoz és szivacsos torl6kenddkhoz
Bewanka ana ry6ku u ry6uatoii Tpanku CLEAN KIT
Biwanka ana ry6ku Ta ranuipku CLEAN KIT

900633 12144 ss oot s x [UINRALIN

Detergent dispenser
CLEAN KIT, with space for sponge

Ddvkovac saponatu CLEAN KIT, s mistem pro houbicku

Dispenser per sapone/detergente CLEAN KIT, con portaspugna
Dosificador de jabon CLEAN KIT, con porta-estropajo

Frasco p/detergente CLEAN KIT, e p/esfregdo

Spiilmittelspender CLEAN KIT, mit Ablageflache fiir Spiilschwamm
Doseur de détergent CLEAN KIT, avec porte-éponge

Dozownik detergentu CLEAN KIT, z miejscem na gabke

Ddvkovac saponatu CLEAN KIT, s miestom pre $pongiu

CLEAN KIT Mosogatdszer adagold, szivacstartoval

[lozatop ana motowwux cpeacts CLEAN KIT, c mectom ana rybku
[Nlozatop ana mutounx 3acobis CLEAN KIT, 3 ninctaBKoto Ans ry6ku

900614 /24 60 o076 509 36 415 8||U!UL!L![!"[!L!UL I 4|

B

Sponge hanger CLEAN KIT

Vésak na houbicku CLEAN KIT / Appendi-spugna CLEAN KIT

Porta estropajo CLEAN KIT / Suporte p/esfregao CLEAN KIT
Spiilschwammhalter CLEAN KIT / Accroche pour éponge CLEAN KIT, pour [évier
Wieszak na gabke CLEAN KIT / VeSiak na Spongiu CLEAN KIT

CLEAN KIT Akasztd szivacsokhoz / Bewanka ana ry6ku CLEAN KIT

Biwanka ana ry6ku CLEAN KIT

900632 12/144 43 0052 435 353 337 8|||5||‘!|5||(!!2||i!|||!|l!|3||7||3||2|;||

Sponge cloth hanger CLEAN KIT

Vésék na houbovou utérku CLEAN KIT / Porta panno-spugna CLEAN KIT
Porta-bayeta CLEAN KIT / Suporte p/pano absorvente CLEAN KIT
Spiiltuchhalter CLEAN KIT / Porte chiffons-éponges CLEAN KIT, pour Iévier
Wieszak na Sciereczke kuchenng CLEAN KIT

Vesiak na Spongiova utierku CLEAN KIT

CLEAN KIT Akasztd szivacsos torlékenddkhoz

Bewanka ana ry6uaroii tpanku CLEAN KIT

Biwanka ana ry6uactoi cepsetku CLEAN KIT

25 ss  JININININID

900634 12/144 5 5028 441482"

0.047 49.5
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Universal sink plug CLEAN KIT

UniverzaIni zatka do diezu CLEAN KIT / Tappo lavello universale CLEAN KIT

Tapdn fregadero universal CLEAN KIT / Tampa p/banca universal CLEAN KIT
Spiilbeckenstopfen CLEAN KIT, universell / Bouchon d‘évier universel CLEAN KIT
Uniwersalny korek do zlewozmywaka CLEAN KIT

UniverzéIna zétka do drezu CLEAN KIT / CLEAN KIT Univerzalis dugé mosogatékba
YHuBepcanbHasa 3arnyLuka ana pakosutbl CLEAN KIT

YHiBepcanbHa 3arnyluka ans pakosuku CLEAN KIT

900636 12144 85 ooss ars ss sas  [LILININJHNINL

Drainer for kitchen utensils CLEAN KIT

Odkapavac na kuchyriské nafadi CLEAN KIT / Scolaposate CLEAN KIT
Escurrecubiertos CLEAN KIT / Escorredor p/utensilios de cozinha CLEAN KIT
Abtropfkorh fiir Besteck CLEAN KIT / Egouttoir pour ustensiles de cuisine CLEAN KIT

32%x28cm
Sink mat CLEAN KIT

Podlozka do dfezu CLEAN KIT / Tappeto lavello CLEAN KIT

Salvaplatos CLEAN KIT / Base p/banca CLEAN KIT

Spiilbeckeneinlage CLEAN KIT / Tapis d'évier CLEAN KIT

Podktadka do zlewozmywaka CLEAN KIT / Podlozka do drezu CLEAN KIT
CLEAN KIT Mosogatd alatét / KoBpuk ana pakosuHbl CLEAN KIT

Kunumoxk ana pakosunu CLEAN KIT
Ty
815950281471250

e
595028"471267

900638.11 12/72 112 0.059 60 38

900638.43 12/72 112 0.059 60 38 26 8

2sides

Double-sided drainer CLEAN KIT

Oboustranny odkapévac CLEAN KIT / Scola stoviglie doppio CLEAN KIT
Escurridor doble cara CLEAN KIT / Escorredor de dupla face CLEAN KIT
Beidseitige Abtropfschale CLEAN KIT / Egouttoir réversible CLEAN KIT

Ociekacz na przybory kuchenne CLEAN KIT/ Odkvapkavac na kuchynské néradie CLEAN KIT - Dwustronny ociekacz CLEAN KIT / Obojstranny odkvapkdvac CLEAN KIT
CLEAN KIT Csepegtetd konyhai eszkdzokre / Cywunka ans cronobix npubopos CLEANKIT - CLEAN KIT Kétoldalti csepegtetd / [1ByxcroponHaa cywunka Ana nocyasl CLEAN KIT

Cywapka ana KyxoHHoro npunagaa CLEAN KIT

so0640 o120 0z e 7w [ INLY

95028"44149

Drainer with
tray CLEAN KIT, white

Odkapavac s podnosem CLEAN KIT, bily

Scolapiatti con vassoio prendigoccia CLEAN KIT, bianco

Escurridor con bandeja CLEAN KIT, blanco

Escorredor com tabuleiro CLEAN KIT, branco

Abtropfgestell mit Auffangschale CLEAN KIT, weil3

Egouttoir avec plateau CLEAN KIT, blanc / Ociekacz z podstawka CLEAN KIT, biaty
Odkvapkavac s podnosom CLEAN KIT, biely / CLEAN KIT Csepegtetd talca, fehér
Cywmnka ¢ notkom CLEAN KIT, 6enan / Cywapka 3 notkom CLEAN KIT, Gina

soost o oo s ws 3 [N

47675

316

[NiBocToponHa cywapka CLEAN KIT

900641 12 71 0051 455 32 35 8|||S|95[!23489590|||
Drainer with
tray CLEAN KIT, grey

Odkapdvac s podnosem CLEAN KIT, Sedy
Scolapiatti con vassoio prendigoccia CLEAN KIT, grigio

Escurridor con bandeja CLEAN KIT, gris / Escorredor com tabuleiro CLEAN KIT, cinza
Abtropfgestell mit Auffangschale CLEAN KIT, grau

Egouttoir avec plateau CLEAN KIT, gris / Ociekacz z podstawka CLEAN KIT, szary
Odkvapkavac s podnosom CLEAN KIT, Sedy / CLEAN KIT Csepegtetd talca, sziirke
Cywmnka ¢ notkom CLEAN KIT, cepas / Cywapka 3 notkom CLEAN KIT, cipa

900643 6 63 009 58 505 32 s|||5|E|5"1!|2||z!|||!|HIHHI||

74770



40x50cm

Microfibre dish drainer
CLEAN KIT

Odkapavac z mikrovlakna CLEAN KIT / Scolapiatti in microfibra CLEAN KIT
Escurridor de microfibra CLEAN KIT / Escorredor em microfibra CLEAN KIT
Mikrofaser-Abtropfmatte CLEAN KIT / Egouttoir en microfibre CLEAN KIT
Ociekacz z mikrofibry CLEAN KIT / Odkvapkavac z mikrovldkna CLEAN KIT
CLEAN KIT Mikroszdlas csepegtetd / Cywmnka u3 mukpodu6pb CLEAN KIT
Cywapka 3 mikpodiopu CLEAN KIT

900730 12/24 11 0.109 565 425 455 8|||5|E|5||(!|2||i!|||1!|9||3;||9”3||1|||

Kitchen sponges CLEAN KIT

Kuchyniské houbicky CLEAN KIT
Spugne da cucina CLEAN KIT
Estropajo de cocina CLEAN KIT
Esfregao de cozinha CLEAN KIT
Geschirrschwamme CLEAN KIT
Eponges de cuisine CLEAN KIT
Gabki kuchenne CLEAN KIT
Kuchynské hubky CLEAN KIT
CLEAN KIT Mosogatészivacs
Ty6Kkm KyxoHHble CLEAN KIT
KyxowHi ry6ku CLEAN KIT

900648 4 53

s W
8 445961

t0pes 0079 598 365 36 LTINS
Kitchen sponges
CLEAN KIT, with grip

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT, s tichytem
Spugne da cucina CLEAN KIT, con impugnatura
Estropajo de cocina CLEAN KIT, con empufiadura
Esfregdo de cozinha CLEAN KIT, ergonémico
Geschirrschwamme CLEAN KIT, mit Griffrille
Eponges de cuisine CLEAN KIT, avec accroche
Gabki kuchenne CLEAN KIT, z uchwytem
Kuchynské hubky CLEAN KIT, s tichytkou
CLEAN KIT Mosogatdszivacs, formazott

Ty6Ku KyxoHHble CLEAN KIT, ¢ neTenbkoii
KyxoHHi ry6ku CLEAN KIT, 3 netenbKoto

900650 45 57

0.056 44 41 3
3pcs

=

DA

8 7595028"445985

Silicone drainer CLEAN KIT

Odkapavac silikonovy CLEAN KIT / Scola stoviglie CLEAN KIT
Escurridor de silicona CLEAN KIT / Escorredor de silicone CLEAN KIT
Silikon-Abtropfschale CLEAN KIT / Egouttoir en silicone CLEAN KIT
Ociekacz silikonowy CLEAN KIT / Odkvapkévac silikonovy CLEAN KIT
CLEAN KIT Szilikon csepegtetd / Cywnnka cunukoxoas CLEAN KIT
Cywapka cunikonoa CLEAN KIT

900647

900647 /2y a5 m s, NNIORNLL)

595028"448863

Kitchen sponges CLEAN KIT, extra resistant

Kuchyniské houbicky CLEAN KIT, extra odolné
Spugne da cucina CLEAN KIT, extra resistenti
Estropajo de cocina CLEAN KIT, extra resistente
Esfregdo de cozinha CLEAN KIT, extra resistente
Geschirrschwamme CLEAN KIT, extra besténdig
Eponges de cuisine CLEAN KIT, extra résistantes
Gabki kuchenne CLEAN KIT, wyjatkowo trwate
Kuchynské hubky CLEAN KIT, extra odoIné
CLEAN KIT Mosogatdszivacs, extra ellenalld képességgel
Ty6Kkm KyxonHble CLEAN KIT, cynepnpounble
KyxoHi ry6ku CLEAN KIT, ekctpamiumi

9050549 723 0077 515 385 39 ”l | | |"" H|I| ||||||| H
pes 8 5950281445978
Kitchen sponges

CLEAN KIT, multifunctional

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT, multifunkcni
Spugne da cucina CLEAN KIT, multifunzionali
Estropajo de cocina CLEAN KIT, multifuncional
Esfregdo de cozinha CLEAN KIT, multiusos
Multi-Geschirrschwamme CLEAN KIT

Eponges de cuisine CLEAN KIT, multifonctions
Gabki kuchenne CLEAN KIT, wielofunkcyjne
Kuchynské hubky CLEAN KIT, multifunk¢né
CLEAN KIT Mosogatdszivacs, multifunkcids
[y6Km KyxoHHble CLEAN KIT, MHOrodyHKLMOHaNbHble
KyxoHHi ry6ku CLEAN KIT, 6aratodyHKuioHanbHi

900651 ¢ 36 o009 52 385 395 Hl”"”"“IW“”"""'“
3pes 8 1595028445992
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Kitchen sponges CLEAN KIT,
for delicate surfaces

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT,

na jemné povrchy

Spugne da cucina CLEAN KIT, per superfici delicate
Estropajo de cocina CLEAN KIT, para superficies delicadas
Esfregdo de cozinha CLEAN KIT, p/superficies delicadas
Geschirrschwamme CLEAN KIT, fiir empfindliche Oberfléche
Eponges de cuisine CLEAN KIT, pour surfaces fragiles

Gabki kuchenne CLEAN KIT, do delikatnych powierzchni
Kuchynské hubky CLEAN KIT, na jemné povrchy

CLEAN KIT Mosogatdszivacs, finom feliiletekre

Ty6Kkm KyxonHble CLEAN KIT, ana aenukatHbix noepxHocTeit
KyxoHHi ry6ku CLEAN KIT, ana enikaTHux noBepxob

900652
3pcs

Kitchen sponge gripper CLEAN KIT

Rukojet na kuchyriské houbicky CLEAN KIT
Prolunga per spugna CLEAN KIT

Pinza para estropajo CLEAN KIT

Pinga p/esponja CLEAN KIT

Zange fiir die Geschirrschwamme CLEAN KIT
Poignée pour éponges de cuisine CLEAN KIT
Rekojes¢ do gabek kuchennych CLEAN KIT
Rukovt na kuchynské Spongie CLEAN KIT
CLEAN KIT Nyél mosogatdszivacsokhoz
Pyuka ana KyxoHHbiIX ry6ok CLEAN KIT
Pyuka ans kyxonHux ry6ok CLEAN KIT

900655 12/96 7.6 0.063

4

Multifunctional squeegee
with brush CLEAN KIT

Multifunkni stérka s kartackem CLEAN KIT

Tergivetro con spazzola multiuso CLEAN KIT

Rasqueta multifuncion con cepillo CLEAN KIT

Rodo multiusos com escova CLEAN KIT

Multi-Wischer mit Biirste CLEAN KIT

Grattoir de cuisine multifonction avec brosse CLEAN KIT
Wielofunkcyjna topatka ze szczoteczka CLEAN KIT
Multifunkcna stierka s kefkou CLEAN KIT

CLEAN KIT Multifunkciondlis lehdzo kefével
MHorodyHKLMOHaNbHbIi ckpebok co weTkoil CLEAN KIT
baratoyHKuioHanbHuit ckpebok 3i witkoto CLEAN KIT

900656 12/144 42 0.029 35 31 265 8“l | H |I”|1|1|| ||1|

Small brush
for dishes CLEAN KIT

Kartécek na nddobi CLEAN KIT
Spazzola lavapiatti piccola CLEAN KIT
Cepillo pequefio para vajilla CLEAN KIT
Escova pequena para louca CLEAN KIT
Kleine Geschirrbiirste CLEAN KIT
Petite brosse a vaisselle CLEAN KIT
Szczoteczka do naczyn CLEAN KIT
Kefka na riad CLEAN KIT

CLEAN KIT Edénytisztitd kefe

LLletka ana nocyabl manas CLEAN KIT
WWitouka pna nocypy CLEAN KIT

900660 24/9 42 0038 40 395 24 8|||5||‘!|5"(!|2||{!|||!|!|l|3||7|5||
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Sponge cloths
CLEAN KIT

Houbové utérky CLEAN KIT
Panni spugna CLEAN KIT
Bayeta CLEAN KIT

Panos ahsorventes CLEAN KIT
Schwammtiicher CLEAN KIT
Torchons éponge CLEAN KIT
Sciereczki gabczaste CLEAN KIT
Spongiové utierky CLEAN KIT
CLEANKIT Szivacskendd
Ty6kosble Tpanku CLEAN KIT
Ty6uacti raHuipku CLEAN KIT

o

s v [N
8 7595028

47866

D

w s s
Gap cleaning brush
CLEAN KIT

Kartacek na spary CLEAN KIT
Spazzolina per la pulizia CLEAN KIT
Cepillo de limpieza para juntas CLEAN KIT
Escova de limpeza p/juntas CLEAN KIT
Fugenbiirste CLEAN KIT

Brosse a joints CLEAN KIT

Szczoteczka do szczelin CLEAN KIT
Kefka na skary CLEAN KIT

CLEAN KIT Kefe rések tisztitasdra
Illetka ans unctku CLEAN KIT

Lllitka pna cukis CLEAN KIT

900659 12/144 9.9 0064 465 26 525 8|||5|||I"|I||||I| " |||

Brush for dishes
CLEAN KIT

Kartac na nadobi CLEAN KIT
Spazzola lavapiatti CLEAN KIT
Cepillo para vajilla CLEAN KIT
Escova para louca CLEAN KIT
Geschirrbiirste CLEAN KIT
Brosse a vaisselle CLEAN KIT
Szczotka do naczyn CLEAN KIT
Kefa na riad CLEAN KIT
CLEANKIT Edénytisztito kefe
Lleka pna nocynbl CLEAN KIT
WWika pna nocyny CLEAN KIT

900661 24/72 43 0023 30 275 28 8|||J!U|!|z||!|’[![!u|3|u|2|’|



Semicircular brush
CLEAN KIT

Kartac palkulaty CLEAN KIT

Spazzola lavapiatti semicircolare CLEAN KIT
Cepillo semicircular CLEAN KIT

Escova semicircular p/louca CLEAN KIT
Halbrunde Biirste CLEAN KIT

Brosse demi sphérique CLEAN KIT
Szczotka pétokragta CLEAN KIT

Kefa pologulata CLEAN KIT

CLEANKIT Félkerek kefe

Llletka nonykpyrnas CLEAN KIT

Lllitka Haniekpyrna CLEAN KIT

900662 24/72 58 0.052 405 29

Glass cleaning brush CLEAN KIT, with suction knob

Kartd¢ na sklenice CLEAN KIT, s pfisavkou

Spazzola per pulire i bicchieri CLEAN KIT, con ventosa
Cepillo para limpiar vidrio CLEAN KIT, con ventosa
Escova para lavar copos CLEAN KIT, com ventosas
Glasreinigungsbiirste CLEAN KIT, mit Saugnapf
Brosse a verre CLEAN KIT, avec ventouse

Szczotka do szklanek CLEAN KIT, z przyssawka

Kefa na pohdre CLEAN KIT, s prisavkou

CLEAN KIT Uvegmosé kefe, tapadékoronggal

Lli&Tka pna creknankoi nocyasl CLEAN KIT, ¢ npucockoii
LWitka ana cknaHoro nocygy CLEAN KIT, 3 npucockoto

900680 6/24 3.8 0.053

Narrow bottle brush
CLEAN KIT

Stétka tizka CLEAN KIT

Spazzola lavahottiglie stretta CLEAN KIT
Cepillo para botellas estrechas CLEAN KIT
Escova para garrafas estreitas CLEAN KIT
Enge Spiilbiirste CLEAN KIT

Brosse étroite CLEAN KIT

Szczotka waska CLEAN KIT

Stetka tizka CLEAN KIT

CLEAN KIT Tisztitd kefe, keskeny

LlleTka y3kaa CLEAN KIT

Lllitka By3bka CLEAN KIT

900665 24/144 3.7 0.037 40 38 24 8|||S||I|||I|"I|||!48412

95028

Bottle brush
with sponge CLEAN KIT

Stétka s houbou CLEAN KIT

Spazzola lavabottiglie con spugna CLEAN KIT
Cepillo para botellas con esponja CLEAN KIT
Escova para garrafas com esponja CLEAN KIT
Spiilbiirste mit Schwamm CLEAN KIT

Brosse avec éponge CLEAN KIT

Szczotka z gabka CLEAN KIT

Stetka s hubkou CLEAN KIT

CLEAN KIT Tisztit kefe szivaccsal

LlleTka c ry6Koit CLEAN KIT

LWitka 3 ry6koto CLEAN KIT

900667 24/96 48 0.072 385 385 48 8|||5||‘!|5||(!|2||Z!|||!|l!‘§|5|!|3"|6||

Brush for knives
and cutlery CLEAN KIT

Kartd¢ na noze a pfibory CLEAN KIT

Spazzola per posate CLEAN KIT

Cepillo para cuchillos y cubiertos CLEAN KIT

Escova para facas e talheres CLEAN KIT

Biirste fiir Messer und Bestecke CLEAN KIT

Brosse a couteaux et couverts CLEAN KIT

Szczotka do nozy i sztuccow CLEAN KIT

Kefa na noze a pribory CLEAN KIT

CLEAN KIT Kefe késekre és evdeszkozokre

Llletka pna Hoxeit v cTonosbix npu6opos CLEAN KIT
Lllitka ana HoxiB Ta ctonosux npunagis CLEAN KIT

255 |

592973

900664 12/72 51 0030 46 255 . ||5
85 29 2
Long bottle brush
CLEAN KIT
Stétka diouhd CLEAN KIT

Spazzola lavabottiglie lunga CLEAN KIT
Cepillo para botellas largas CLEAN KIT
Escova para garrafas longas CLEAN KIT
Lange Spiilbiirste CLEAN KIT

Brosse longue CLEAN KIT

Szczotka dtuga CLEAN KIT

Stetka dIha CLEAN KIT

CLEAN KIT Tisztitd kefe, hosszi

WUleTka anuntas CLEAN KIT

Lllitka pora CLEAN KIT

900666 24/96 53 0.093 53 38 46 |

Circular bottle
brush CLEAN KIT

Stétka kulatd CLEAN KIT

Spazzola lavabottiglie circolare CLEAN KIT
Cepillo circular para botellas CLEAN KIT
Escova circular para garrafas CLEAN KIT
Runde Spiilbiirste CLEAN KIT

Brosse ronde CLEAN KIT

Szczotka okragta CLEAN KIT

Stetka gulaté CLEAN KIT

CLEAN KIT Tisztit6 kefe, kerek

LlleTka kpyrnaa CLEAN KIT

LWlitka kpyrna CLEAN KIT

900668 24/96 6.8 0.072 385 385 48 8"'5

T
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Home cloths CLEAN KIT, set of 3

Utérky do domdcnosti CLEAN KIT, souprava 3 ks
Panni in microfibra CLEAN KIT, set 3 pz

Pafios de cocina CLEAN KIT, jgo de 3

Panos de limpeza CLEAN KIT, conjunto de 3
Haushalts-Putztiicher CLEAN KIT, Set, 3-tlg.
Lingettes de nettoyage maison CLEAN KIT, set de 3 pcs
Sciereczki domowe CLEAN KIT, zestaw 3 szt.

Utierky do domdcnosti CLEAN KIT, stiprava 3 ks

CLEAN KIT Haztartasi torlokendd, 3 db-os készlet
KyxoHHble nonotenwa CLEAN KIT, Ha6op 3 wr.
Pywnuku gna gomy CLEAN KIT, Habip 3 wr.

35%35cm

900670 12/96 13.2 0.096
35%x35cm

Dusting cloth CLEAN KIT
Prachova utérka CLEAN KIT / Panno polvere in microfibra CLEAN KIT
Pafio para polvo CLEAN KIT / Pano do pé CLEAN KIT
Staubtuch CLEAN KIT / Lingette dépoussiérante CLEAN KIT
Scierka do kurzu CLEAN KIT / Prachova utierka CLEAN KIT
CLEANKIT Porrongy / MonoTeHue ana Bbitipanua nbiau CLEAN KIT
Pywhuk ana nuny CLEAN KIT

900672 12/144 101 0082 45 41 M5 ||LLL|[!!!|!||L!LLLUL||

=~

Mechanical brush CLEAN KIT
Mechanicky kartacek CLEAN KIT / Spazzola raccogli briciole CLEAN KIT
Recogemigas CLEAN KIT / Apanha migalhas CLEAN KIT
Tischkehrer CLEAN KIT / Brosse mécanique CLEAN KIT
Szczotka mechaniczna CLEAN KIT / Mechanicka kefka CLEAN KIT
CLEAN KIT Mechanikus kefe / MexaHuueckas wétka CLEAN KIT
MexaHiuna wjitka CLEAN KIT

00669 w10 oo e s s NI

Hanging waste bin CLEAN KIT

Z&vésny kosik na odpadky CLEAN KIT / Raccoglitore per scarti cucina CLEAN KIT
Contenedor basura colgante CLEAN KIT / Recipiente de pendurar p/o lixo CLEAN KIT
Hange-Abfalleimer CLEAN KIT / Poubelle & suspendre CLEAN KIT

Kosz na $mieci do zawieszenia CLEAN KIT / Zavesny kosik na odpadky CLEAN KIT
CLEAN KIT Felfiiggeszthetd szemétkosér / Moagectoe mycopoe Begpo CLEAN KIT
MingicHe Binpo Ana cmitta CLEAN KIT

900681 24 6.6 0.103

320

56 4 42
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8 "595028"4 44469

b
50x42cm

Glass polishing cloth CLEAN KIT

Utérka na sklenice CLEAN KIT / Panno per bicchieri in microfibra CLEAN KIT
Pafio limpiacristales CLEAN KIT / Pano p/limpeza de vidros CLEAN KIT
Glastuch CLEAN KIT / Lingette verre CLEAN KIT

Scierka do szklanek CLEAN KIT / Utierka na pohare CLEAN KIT

CLEANKIT Pohértdrl6 kendd / MonoteHue ana creknanHoii nocyabl CLEAN KIT
PywHuk ana nonipysanHa cknaHoro nocyny CLEAN KIT

900674 12/144 97 0044 45 41 24 8|||5|L!|5||(!|2|!!|||!LL|4!|3|||

Table waste bin CLEAN KIT

Stolni odpadkovy ko3 CLEAN KIT

Pattumiera da tavolo CLEAN KIT

Cubo de basura de mesa CLEAN KIT 22c¢m

Tischabfalleimer CLEAN KIT

Poubelle de table CLEAN KIT

Kosz na $mieci nablatowy CLEAN KIT
Stolny odpadkovy ko3 CLEAN KIT

CLEAN KIT Asztali szemétkosar
HactonbHoe mycopHoe Beapo CLEAN KIT
HactinbHe Bigpo ana emitta CLEAN KIT

Recipiente para o lixo CLEAN KIT J

soos82 2 s oom a5 as [IIIWIANCID)

|

61.5 39 4.5 8 “lslssozs 91807



Rubbish bags with drawstring CLEAN KIT

Zatahovaci sacky do odpadkovyich kosti CLEAN KIT / Sacchi per rifiuti con chiusura a cordoncino CLEAN KIT

Bolsas de basura con corddn ajustable CLEAN KIT / Sacos do lixo com atilho CLEAN KIT

Zugband-Miillbeutel CLEAN KIT / Sacs poubelle coulissants CLEAN KIT
Worki na odpady z taSma $ciagajaca CLEAN KIT / Zatahovacie vreckd do odpadkovyich koSov CLEAN KIT
CLEAN KIT Osszehtizhaté szemeteszsék / 3aTaHble MelwKi 4na mycopHbix Begep CLEAN KIT

MakeTn ans cmitTa 3 3aTaxkamu CLEAN KIT

900690 3

401,15ncs

900694 43 57 o010 39 28
51,1500

90069 43 95 005 4 2

251,15 pcs

Waste sorting bag CLEAN KIT

Taska na tfidény odpad CLEAN KIT

Saccariciclo CLEAN KIT

Bolsa de reciclaje CLEAN KIT

Saco de reciclagem CLEAN KIT

Abfalltrennbeutel CLEAN KIT

Sac pour tri des déchets CLEAN KIT

Torba do segregowania odpadéw CLEAN KIT

Taska na triedeny odpad CLEAN KIT

CLEAN KIT Szelektiv hulladékgy(ijtd taska

(ymka ans pasgensHoro cbopa otxopos CLEAN KIT
(ymKa Ana po3ginbHoro 36opy Biaxoais CLEAN KIT

900700 12/72

Refill tab for moisture
absorber CLEAN KIT, 2 pcs
Tableta do pohlcovace vihkosti CLEAN KIT, 2 ks

Tavoletta di ricarica per assorbi umidita CLEAN KIT, 2 pz

N8 0029 42 245 285 8|||JE|J|(!Q!!|||!L!L!!L!U||

e 1111
8 7595028"406108
265 1NN O}
8 7595028"406122

12.3 0.075

Pastillas de repuesto para deshumidificador CLEAN KIT, 2 pzs
Pastilhas de recarga p/Desumidificador CLEAN KIT, 2 pcs

Nachfiill-Tablette fiir Luftentfeuchter CLEAN KIT, 2 St.
Comprimé pour Absorbeur d'humidité CLEAN KIT, 2 pcs

Tabletka do pochtaniacza wilgoci CLEAN KIT, 2 szt.
Tableta do pohlcovaca vihkosti CLEANKIT, 2 ks
CLEAN KIT Tabletta nedvességelnyelébe, 2 db
Tabnetka ana nornotutens snarv CLEAN KIT, 2 wr.
Tabnetka ana nornunaya sonoru CLEAN KIT, 2 wr.

9200712 6

68 0.010 30 255 135 8””
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4 identification tags

Joining several bags together

49 38 47

Clothes pegs CLEAN KIT, 20 pcs

(an be suspended

on hook
s

8 5929731118797

Kolicky na pradlo CLEAN KIT, 20 ks / Mollette per il bucato CLEAN KIT, 20 pz
Pinzas para ropa CLEAN KIT, 20 pzs / Molas para roupa CLEAN KIT, 20 pcs
Wascheklammern CLEAN KIT, 20 St. / Pinces a linge CLEAN KIT, 20 pcs
Klamerki do prania CLEAN KIT, 20 szt. / Stipce na bielizefi CLEAN KIT, 20 ks
CLEAN KIT Ruhacsipesz, 20 db / Mpuwenku ans 6enba CLEAN KIT, 20 wr.

Mpuwinku gna 6inuznn CLEAN KIT, 20 wr.

900720 12/ss 16 ooss & 3as s [ININIAVANN]

595028"491104
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Clothes pegs in basket CLEAN KIT, 20 pcs

Kolicky na pradlo v kosiku CLEAN KIT, 20 ks

Mollette per il bucato con cestino CLEAN KIT, 20 pz
Pinzas para ropa con cesta CLEAN KIT, 20 pzs

Molas para roupa com cesto CLEAN KIT, 20 pcs
Wischeklammern im Korb CLEAN KIT, 20 St.

Panier de pinces a linge CLEAN KIT, 20 pcs

Klamerki do prania w koszyku CLEAN KIT, 20 szt.
Stipce na bielizer v kostku CLEAN KIT, 20 ks

CLEAN KIT Ruhacsipesz kosarban, 20 db

Mpuwenku ana 6enba B kop3unke CLEAN KIT, 20 wr.
Npuwinkm Ans 6inu3nm B kownky CLEAN KIT, 20 wr.

900724

12/24 9.9 0.065 405 38

ol

5028

491111

Laundry bags for delicates CLEAN KIT, 3 pcs

Vaky pro prani jemného pradla CLEAN KIT, 3 ks

Sacchetti salvabucato CLEAN KIT, 3 pz

Bolsas para lavar prendas delicadas CLEAN KIT, 3 pzs
Sacos para lavar roupa delicada CLEAN KIT, 3 pcs
Schutzbeutel fiir Feinwasche CLEAN KIT, 3 St.

Filets de lavage pour linge délicat CLEAN KIT, 3 pcs

Worki do prania delikatnych tkanin CLEAN KIT, 3 szt.
Vrecka na pranie jemnej bielizne CLEANKIT, 3 ks

CLEAN KIT Mos6zsak kényes anyagu ruhdkhoz, 3 db
Mewuku ana cTupku genukatHoro 6enba CLEAN KIT, 3 wr.
Miwku ansa npanHs genikatHoi 6inuzkn CLEAN KIT, 3 w.

"

900728 6/36 5 0.038
Dryer balls CLEAN KIT, 2 pcs
Micky do susicky CLEAN KIT, 2 ks / Palline per asciugatrice CLEAN KIT, 2 pz
Bolas de secado CLEAN KIT, 2 pzs / Bolas de secagem CLEAN KIT, 2 pcs
Trocknerballe CLEAN KIT, 2 St. / Balles pour seche-linge CLEAN KIT, 2 pcs
Kulki do suszarki CLEAN KIT, 2 szt. / Lopticky do susicky CLEAN KIT, 2 ks
CLEAN KIT Szaritdlabdak, 2 db / Maunku ana cywkw CLEAN KIT, 2 wr.
M'aunku pna cywapku CLEAN KIT, 2 wr.
900729 12/48 4.6 0.045

Palm brush CLEAN KIT Bamboo

Kartacek do dlané CLEAN KIT Bamboo
Spazzola CLEAN KIT Bamboo

Cepillo de mano CLEAN KIT Bamboo
Escova de mao CLEAN KIT Bamboo
Handbiirste CLEAN KIT Bamboo
Brosse de paume CLEAN KIT Bamboo
Szczoteczka okragta CLEAN KIT Bamboo
Kefka do dlane CLEAN KIT Bamboo
CLEAN KIT Bamboo Kis kefe

Llletouka pyunas CLEAN KIT Bamboo
LLfirka pyuna CLEAN KIT Bamboo

o073 /s s oo a2 s s [LIIHIUHHY
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Clothes line CLEAN KIT

Shiira na pradlo CLEAN KIT

Filo stendibiancheria CLEAN KIT
Cuerda tendedero CLEAN KIT
Corda para estendal CLEAN KIT
Wascheleine CLEAN KIT

Corde a linge CLEAN KIT

Sznur na pranie CLEAN KIT
Snira na bielizer CLEAN KIT
CLEAN KIT Ruhaszarit6 kotél

LUnyp ans 6enba CLEAN KIT
WWHyp Ana 6inu3nmn CLEAN KIT
92?)725 24 33 0010 28 2B
m
60%50cm
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45 30 28

44 29.5 34,5
Small brush

for dishes CLEAN KIT Bamboo

Kartacek na nddobi CLEAN KIT Bamboo

Spazzola lavapiatti piccola CLEAN KIT Bamboo

Cepillo pequefio para platos CLEAN KIT Bamboo

Escova pequena para louca CLEAN KIT Bamboo

Kleine Geschirrbiirste CLEAN KIT Bamboo

Petite brosse a vaisselle CLEAN KIT Bamboo

Szczoteczka do naczyn CLEAN KIT Bamboo

Kefka na riad CLEAN KIT Bamboo

CLEAN KIT Bamboo Edénytisztitd kefe

LWleTouka ana nocyabl CLEAN KIT Bamboo

LWitka pna nocypy CLEAN KIT Bamboo
900735 12/48 4  0.034
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Brush for
dishes CLEAN KIT Bamboo

Kartac na nadobi CLEAN KIT Bamboo
Spazzola lavapiatti CLEAN KIT Bamboo
Cepillo para platos CLEAN KIT Bamboo
Escova para louca CLEAN KIT Bamboo
Geschirrbiirste CLEAN KIT Bamboo
Brosse a vaisselle CLEAN KIT Bamboo
Szczotka do naczyn CLEAN KIT Bamboo
Kefa na riad CLEAN KIT Bamboo

CLEAN KIT Bamboo Edénytisztité kefe
LWleTka Ana nocyal CLEAN KIT Bamboo
WWitka ana nocypy CLEAN KIT Bamboo

900736 12/48 5 0046 34 32 4 8|||5”‘!|5"(!!,!lz!"'!!)"[!L"!,’L!H

Circular brush
CLEAN KIT Bamboo

Kartac kulaty CLEAN KIT Bamboo
Spazzola circolare CLEAN KIT Bamboo
Cepillo circular CLEAN KIT Bamboo
Escova circular para louca CLEAN KIT Bamboo
Runde Biirste CLEAN KIT Bamboo
Brosse ronde CLEAN KIT Bamboo
Szczotka okragta CLEAN KIT Bamboo
Kefa gulata CLEAN KIT Bamboo
CLEAN KIT Bamboo Gombaly( kefe
LWleTka kpyrnas CLEAN KIT Bamboo
Lllitka kpyrna CLEAN KIT Bamboo

900738 12/48 47 0066 36 34 54 8|||5|!|5||(!!7!|2!|||!!)||!|3|!u||

Small brush for dishes
CLEAN KIT Flex

Kartacek na nadobi CLEAN KIT Flex
Spazzola lavapiatti piccola CLEAN KIT Flex
Cepillo pequefio para vajilla CLEAN KIT Flex
Escova pequena para louca CLEAN KIT Flex
Kleine Geschirrbiirste CLEAN KIT Flex
Petite brosse a vaisselle CLEAN KIT Flex
Szczoteczka do naczyn CLEANKIT Flex
Kefka na riad CLEAN KIT Flex

CLEAN KIT Flex Edénytisztito kefe
Lletouka ana nocyabl CLEAN KIT Flex
WWitouka pna nocypy CLEAN KIT Flex

7

i

LI
9737120479

900740 12/48 4 0033 34 285 34 8"'5””

Bottle brush CLEAN KIT Flex

Kartac na lahve CLEAN KIT Flex / Spazzola lavahottiglie CLEAN KIT Flex
Cepillo para botellas CLEAN KIT Flex / Escova para garrafas CLEAN KIT Flex
Flaschenbiirste CLEAN KIT Flex / Brosse a bouteilles CLEAN KIT Flex
Szczotka do butelek CLEAN KIT Flex / Kefa na flase CLEAN KIT Flex

CLEAN KIT Flex Uvegtisztité kefe / LLleTka gns 6yToinok CLEAN KIT Flex

UUlitka ans nnawok CLEAN KIT Flex
900742 12/48 3.6 0.045 44 405 25 8|||5|!U
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Semi-circular
brush CLEAN KIT Bamboo

Kartac pllkulaty CLEAN KIT Bamboo
Spazzola semicircolare CLEAN KIT Bamboo
Cepillo semi-circular CLEAN KIT Bamboo
Escova semicircular para louga CLEAN KIT Bamboo
Halbrunde Biirste CLEAN KIT Bamboo
Brosse demi sphérique CLEAN KIT Bamboo
Szczotka potokragta CLEAN KIT Bamboo
Kefa pologulata CLEAN KIT Bamboo
CLEAN KIT Bamboo Félgomb alaku kefe
Ll|eka nonykpyrnaa CLEAN KIT Bamboo
Llfirka HaniBkpyrna CLEAN KIT Bamboo

900737 /a8 61 omss o5 36 e [IIUNAUINJIY
Narrow brush
CLEAN KIT Bamboo

Kartac tizky CLEAN KIT Bamboo
Spazzola stretta CLEAN KIT Bamboo
Cepillo estrecho CLEAN KIT Bamboo
Escova estreita CLEAN KIT Bamboo
Schmale Biirste CLEAN KIT Bamboo
Brosse étroite CLEAN KIT Bamboo
Szczotka waska CLEAN KIT Bamboo
Kefa tizka CLEAN KIT Bamboo
CLEAN KIT Bamboo Hossztkds kefe
LlleTka y3kaa CLEAN KIT Bamboo
LLlitka By3bka CLEAN KIT Bamboo

900739 12/48 45 0.038 36 25
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Brush for dishes
with scraper CLEAN KIT Flex

Kartac na nadobi se Skrabkou CLEAN KIT Flex
Spazzola lavapiatti con raschietto CLEAN KIT Flex
Cepillo para vajilla con rascador CLEAN KIT Flex
Escova para louga com raspador CLEAN KIT Flex
Geschirrbiirste mit Schaber CLEAN KIT Flex
Brosse a vaisselle avec grattoir CLEAN KIT Flex
Szczotka do naczyn ze skrobakiem CLEAN KIT Flex
Kefa na riad so Skrabkou CLEAN KIT Flex

CLEAN KIT Flex Edénytisztité kefe kapardval
Lletka ana nocyabl co ckpebkom CLEAN KIT Flex
Llfirka Ana nocypy 3i ckpebkom CLEAN KIT Flex

900741 12/48 48 0.039 36 32 34 |

Silicone sponge CLEAN KIT Flex

Houbicka silikonova CLEAN KIT Flex / Spugna in silicone CLEAN KIT Flex
Estropajo de silicona CLEAN KIT Flex / Esponja em silicone CLEAN KIT Flex
Silikonschwamm CLEAN KIT Flex / Eponge en silicone CLEAN KIT Flex
Gabka silikonowa CLEAN KIT Flex / Hubka siliknova CLEAN KIT Flex
CLEANKIT Flex Szilikon szivacs / Ty6ka cunukonosasa CLEAN KIT Flex
Ty6ka cunikoHoa CLEAN KIT Flex

A

10
M2

900744 12/48 32 0.016 38 20 205 8|||5|!|2|EU
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GOOD
DESIGN

2021
Kitchen dishwashing organiser PURO

Set na myti nddobi PURO

Porta oggetti da lavello PURO
Organizador de productos de fregadero PURO
Organizador de lava louga PURO
Geschirrspiilset PURO

Set de nettoyage vaisselle PURO
Zestaw do mycia naczyri PURO
Stiprava na umyvanie riadu PURO
PURO Mosogatdkészlet

Habop ana mbitba nocyasl PURO
Habip ana mutta nocygy PURO

900745 6 2.85 0.025

Large kitchen dishwashing organiser PURO

Velky set na myti nadobi PURO

Porta oggetti grande da lavello PURO
Organizador de productos de fregadero grande PURO
Organizador de lava louca grande PURO
Grofes Geschirrspiilset PURO

Grand set de nettoyage vaisselle PURO
Duzy zestaw do mycia naczyri PURO

Velkd stiprava na umyvanie riadu PURO
PURO Nagy mosogatokészlet

bonbLuoii Habop Ans MbiTbA nocysbl PURO
Benvkuii Habip ana mutTa nocysy PURO

900746 6 4.2 0.034

Detergent dispenser PURO

Dévkovac sapondtu PURO

Dispenser per sapone/detersivo PURO
Dispensador de detergente PURO
Dispensador p/detergente PURO
Spiilmittelspender PURO

Flacon doseur de détergent PURO
Dozownik ptynu do mycia naczyr PURO
Davkovac saponatu PURO

PURO Mosogatdszer adagold
[Nlo3atop motowwero cpescta PURO
[Nlo3atop Ana mutounx 3acobis PURO

900749
soml | 6/24 47 0037 36 27 385 |

Sponge cloth and sponge tray PURO

Zasobnik na houbovou utérku

a houbicku PURO

Porta spugna e panno spugna PURO

Soporte para estropajo y bayeta PURO

Suporte para pano e esponja PURO
Schwammtuch-

und Spiilschwammhalter PURO

Support pour chiffon-éponge

et éponge de cuisine PURO

Pojemnik na $ciereczke kuchenna

igabke PURO

Zasobnik na Spongiovi utierku a hubku PURO
PURO Konyhai szivacskendd-és szivacstartd
Mogctaska and ry6koBoii Tpanky v rybku PURO
Minctaska ana ry6uacroi raHuipkm Ta ry6ku PURO

I=—1

900753 6/24 32 0018 27 26 255 s

N
0o
N —
pa—
B
=]
v

324

29 23 38
30.5 28.5 39
Brush holder PURO
Zasobnik na kartace PURO
Porta spazzole PURO

Soporte para cepillo PURO
Suporte para escovas PURO
Biirstenhalter PURO

Support pour brosses PURO
Pojemnik na szczotki PURO
Zasobnik na kefy PURO
PURO Kefe tarté

Moacraska ana wetok PURD
NinctaBka ana witok PURO

900751 6/24 46 0.028 365 27

Sponge tray PURO

Z&sobnik na houbicku PURO
Porta spugna PURO
Soporte para estropajo PURO
Suporte para esponja PURO
Spiilschwammbhalter PURO
Support pour éponge PURO
Pojemnik na gabke PURO
Z&sobnik na hubku PURO
PURO Szivacstartd
MoacTaeka Ana ry6ku PURO
Niacraka ana ry6ku PURO

900755 12/48 44 0021 265 26
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Detergent dispenser PURO, for sponge

Davkovac saponatu PURO, na houbicku
Dispenser per detersivo PURO, con portaspugna
Dispensador de detergente PURO, para estropajo
Dispensador para detergente PURQ, para esponja
Spiilmittelspender PURO, fiir Spiilschwamm
Doseur de détergent PURO, pour éponge
Dozownik ptynu do mycia naczy PURO, na gabke
Davkovac sapondtu PURO, na hubku

PURO Mosogatészer adagold, szivacsra

[lozatop motowiero cpesctea PURO, an ry6ku
[llozatop ana mutouoro 3acoby PURO, ana rybku

900756 6/24 4.9 0.030

Tray PURO

Odkladaci miska PURO / Vassoio PURO / Bandeja PURO

Base PURO / Ablageschale PURO / Plat de rangement PURO
Podstawka PURO / Odkladacia miska PURO / PURO Térol tdlka
MonzoH PURO / MigaoH PURO

900757 12/48 45 0.025 40 26 235 8“5|EIS”(!|2"8“|!!]|U!)||7|5"

Biowaste bin PURO

Nédoba na bioodpad PURO

Cestino per 'umido PURO

Cubo de basura para biorresiduos PURO
Caixote para residuos bioldgicos PURO
Biomiillbehélter PURO

Poubelle a biodéchets PURO
Pojemnik na bioodpady PURO
Nédoba na bioodpad PURO

PURO Biohulladék tarold

Bezpo ans 6uoorxopnos PURO

Binpo ans 6iosinxopis PURO

900759 6 2.8 0.031

Sink colander PURO

Cednik do diezu PURO
Scolatutto da lavello PURO
Escurridor para fregadero PURO
Escorredor para lava-louga PURO
Seiher fiir Spiile PURO

Passoire pour évier PURO
Cedzak do zlewu PURO

Cednik do drezu PURO

PURO Sz(ir6 mosogatdba
[Nlypwnar ana pakosunbl PURO
Nlpywnak ana pakosunu PURO

900761 6 2.7 0.027

g Cas JmmY
Long
tray PURO

Dlouhd odklddaci miska PURO / Vassoio lungo PURO / Bandeja alargada PURO
Base grande PURO / Lange Ablageschale PURO
Plat de rangement long PURO / Dtuga podstawka PURO
DIhd odkladacia miska PURO / PURO Hosszd térol6 télka
[inunubiii nogaoH PURO / fosruit nigaoH PURO
SR [T
8 I5950238/4

900758 12/48 58 0.029 34 07080
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Sponge holder PURO

Drzdk na houbicku PURO
Porta spugna PURO

Soporte para estropajo PURO
Suporte para esponja PURO
Spiilsch wammhalter PURO
Porte-éponge PURO

Uchwyt na gabke PURO
DrzZiak na hubku PURO

PURO Szivacstartd
[Nlepxatenb ans ry6ku PURO
Tpumau ana ry6ku PURO

900762 6/24 3.5 0.036

Sponge cloth holder PURO

Drzdk na houbovou utérku PURO
Porta panno spugna PURO

Soporte para bayeta PURO

Suporte para pano de cozinha PURO
Schwammtuchhalter PURO
Porte-lavette PURO

Uchwyt na Sciereczke gabczasta PURO
Drziak na $pongiovu utierku PURO
PURO Szivacskendd tart6

[Nlepxatenb ana ry6kosoil Tpanku PURO
Tpumau ana ry6uactoi cepsetku PURO

900763 12/96 5.7 0.060

&
reddot winner 2020

GERMAN

Cleaning set ProfiMATE

UKlidovy set ProfiMATE

Set lavapavimenti ProfiMATE
Jgo limpieza ProfiMATE
Conjunto de limpeza ProfiMATE
Reinigungsset ProfiMATE

Set de nettoyage ProfiMATE
Zestaw do sprzatania ProfiMATE
Upratovaci set ProfiMATE
ProfiMATE Takaritokészlet
Habop ana y6opku ProfiMATE
Habip ana npubupanta ProfiMATE

900910 2 54 0053 8 235
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Large cleaning set ProfiMATE

Velky dklidovy set ProfiMATE

Set lavapavimenti plus ProfiMATE

Jgo limpieza grande ProfiMATE
Conjunto de limpeza grande ProfiMATE
GroBes Reinigungsset ProfiMATE

Grand set de nettoyage ProfiMATE
Duzy zestaw do sprzatania ProfiMATE
Velky upratovaci set ProfiMATE
ProfiMATE Nagy takaritokészlet
bonbLuoii Habop Ans ybopku ProfiMATE
Benvkuii Habip ana npubupanna ProfiMATE

900912 2 63 0053 8 B35 27 8|||5|!|5||(!g|8||||!
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Mop ProfiMATE, with universal
telescopic pole

Mop ProfiMATE, s univerzaini teleskopickou ty¢i
Lavapavimenti ProfiMATE, con manico telescopico universale
Mopa ProfiMATE, con mango telescopico universal

Mopa ProfiMATE, com cabo telescdpico universal
Wischmopp ProfiMATE, mit ausziehbarem Allzweck-Stiel
Balai serpilliére ProfiMATE, avec manche

téléscopique universel

Mop ProfiMATE, z uniwersalnym kijem teleskopowym
Mop ProfiMATE, s univerzalnou teleskopickou ty¢ou
ProfiMATE Felmosd, univerzalis teleszkopos nyéllel
LliBa6pa ProfiMATE, ¢ yHnBepcansHoit

Teneckonuyeckoil pyukoit

LlIBabpa ProfiMATE,

YHiBepcanbHa TeneckoniyHa pyyka

900916 6 42 0031 92 19 18 ||| Il |||||||||| Il |||

Wring mop ProfiMATE

Zdimaci mop ProfiMATE
Lavapavimenti con strizzatore ProfiMATE
Mopa con escurridor ProfiMATE
Mopa com escorredor ProfiMATE
Wringmopp ProfiMATE

Balai essorage ProfiMATE

Mop z wyciskaczem ProfiMATE
Imykaci mop ProfiMATE
ProfiMATE Csavards felmosé
OmkvMHas Wweabpa ProfiMATE
LliBa6pa 3 Bimxumom ProfiIMATE

M
8 595028

900920 6 57 0035 555 26 04845

Spray mop ProfiMATE

Mop s rozpraSovacem ProfiMATE
Lavapavimenti con spray ProfiMATE
Mopa con pulverizador ProfiMATE
Mopa com spray ProfiMATE
Spraymopp ProfiMATE

Balai vaporisateur ProfiMATE

Mop ze spryskiwaczem ProfiMATE
Mop s rozpraSovacom ProfiMATE
ProfiMATE Permetezds felmoso
LliBabpa ¢ pacnbinutenem ProfiMATE
LliBabpa 3 po3nunioayem ProfiMATE

900918 ¢ 6.6 0057 655 29 30

8| 95028"4 483

Universal telescopic pole ProfiMATE

Univerzélni teleskopicka tyc ProfiMATE
Manico telescopico universale ProfiMATE
Mango telescopico universal ProfiMATE

(abo telescdpico universal ProfiMATE
Ausziehbarer Allzweck-Stiel ProfiMATE
Manche télescopique universel ProfiMATE
Uniwersalny kij teleskopowy ProfiMATE
UniverzéIna teleskopickd ty¢ ProfiMATE
ProfiMATE Univerzalis teleszképos nyél
YHuBepcanbHas Teneckonuueckas pyuka ProfiMATE
YHiBepcanbHa TeneckoniuHa pyuka ProfiMATE

900924 6 22 0015 79 18 105 |||||| |||||| |||||||



Mop ProfiMATE, attachment with cloth

Mop ProfiMATE, ndstavec s névlekem / Lavapavimenti ProfiMATE, testa con panno
Mopa ProfiMATE, accesorio con pafio / Mopa ProfiMATE, adaptador com pano
Wischmopp ProfiMATE, Reinigungsgerét mit Wischbezug

Balai serpilliére ProfiMATE, téte avec housse / Mop ProfiMATE, adapter z naktadka
Mop ProfiMATE, ndstavec s ndvlekom / ProfiMATE Felmosd, torldfej huzattal

LliBa6pa ProfiMATE, Hacapka / LiBa6pa ProfiMATE, Hacaaka 3 TKaHUHOI0
iy

900926 6 23 0020 495 25

Floor scrubbing brush ProfiMATE, attachment

Podlahovy ryzak ProfiMATE, ndstavec / Spazzolone ProfiMATE, testa

Cepillo para fregar ProfiMATE, accesorio / Vassoura espanador ProfiMATE, adaptador
Bodenschrubber ProfiMATE, Reinigungsgerat / Balai-brosse a poils durs ProfiMATE, téte
Szczotka do szorowania ProfiMATE, adapter / Podlahovy ryZak ProfiMATE, ndstavec
ProfiMATE Padldkefe, fej / XKecTkan wetka ana nona ProfiMATE, Hacapka

Xopcrka witka Ans nignoru ProfiMATE, Hacanka

900930 6 2 0017 34 24 205 s"l i ||||||||||||||||

Elastic duster ProfiMATE

Pruzna prachovka ProfiMATE / Spolverino flessibile ProfiMATE

Plumero flexible ProfiMATE / Espanador flexivel ProfiMATE

Biegsamer Staubwischer ProfiMATE / Plumeau poussiére souple ProfiMATE
Elastyczna miotetka do kurzu ProfiMATE / Pruznd prachovka ProfiMATE
ProfiMATE Rugalmas port6rl6 / Inactuunas wetka aAns nbinu ProfiMATE
THyuKa witka ana nuny ProfiMATE

i
8'40

we=

900938 6 2 0017 715 19 8|||
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Sliding mop ProfiMATE, attachment with cloth

Posuvny mop ProfiMATE, nastavec s navlekem

Lavapavimenti orientabile ProfiMATE, testa con panno

Mopa deslizante ProfiMATE, accesorio con pafio

Mopa deslizante ProfiMATE, adaptador com pano
Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Reinigungsgerét mit Wischbezug
Balai serpilliére coulissant ProfiMATE, téte avec housse

Mop z przegubem przesuwnym ProfiMATE, adapter z naktadka
Posuvny mop ProfiMATE, ndstavec s navlekom

ProfiMATE Cstisztathatd felmosd, torldfej huzattal

MoasuxHas waabpa ProfiMATE, Hacapka

Po3pBikHa WwBabpa ProfiMATE, Hacaaka 3 TKaHUHOK

900928 6 28 0021 61 245 14 8”|||||||

Broom ProfiMATE, attachment

Smeték ProfiMATE, nastavec / Scopa ProfiMATE, testa / Escoba ProfiMATE, accesorio
Vassoura ProfiMATE, adaptador / Besen ProfiMATE, Reinigungsgerat

Balai-brosse ProfiMATE, téte / Szczotka ProfiMATE, adapter / Zmetak ProfiMATE, néstavec
ProfiMATE Partvis, fej / Lletka ana nona ProfiMATE, Hacapka

Mitna ProfiMATE, Hacapka

900932 6 25 0020 345 28
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All-purpose
duster ProfiMATE

UniverzaIni prachovka ProfiMATE / Spolverino multiuso ProfiMATE

Plumero multiusos ProfiMATE / Espanador multiusos ProfiMATE
Allzweck-Staubwischer ProfiMATE / Outil antipoussiére universel ProfiMATE
Uniwersalna miotetka do kurzu ProfiMATE / Univerzélna prachovka ProfiMATE
ProfiMATE Univerzélis portorl6 / YnusepcanbHas wwetka ana nbinn ProfiMATE
Llitka ana nuny yrisepcansHa ProfiMATE

900936 6 120019 40



Glass wiper ProfiMATE

Stérka na sklo ProfiMATE

Tergivetro ProfiMATE / Limpiacristales ProfiMATE

Limpa vidros ProfiMATE / Glaswischer ProfiMATE

Raclette a vitre ProfiMATE / Sciagaczka do szyb ProfiMATE
Stierka na sklo ProfiMATE / ProfiMATE Ablaklehtizo
Ckpebok ans ctekon ProfiMATE / Ckpe6ok ana ckna ProfiMATE

65" oo (35 ms (w5 LAY

5950287404920

Cleaning bucket ProfiMATE

Uklidové védro ProfiMATE / Secchio ProfiMATE / Cubo de limpieza ProfiMATE
Balde de limpeza ProfiMATE / Eimer ProfiMATE

Seau de nettoyage ProfiMATE

Wiadro ProfiMATE / Upratovacie vedro ProfiMATE

ProfiMATE Takaritd vodor/ Beapo ans y6opku ProfiMATE

Binpo ana npubupanna ProfiMATE

901029|46 4 36 0.067 51

Cleaning bucket ProfiMATE, collapsible

Uklidové védro ProfiMATE, sklddaci / Secchio ProfiMATE, pieghevole

Cubo de limpieza ProfiMATE, plegable / Balde de limpeza ProfiMATE, dobrével
Eimer ProfiMATE, faltbar / Seau pour nettoyage ProfiMATE, pliable

Wiadro ProfiMATE 101, sktadane

Upratovacie vedro ProfiMATE, skladacie

ProfiMATE Takaritd vodor, 6sszecsukhatd

Benpo ana ybopku ProfiMATE, cknagHoe

Binpo Ana npubupanna ProfiMATE, cknapate

s a2 oow s s [N

9502874086

0
52

101

Brush
with dustpan ProfiMATE

Smetacek s lopatkou ProfiMATE / Paletta e scopina ProfiMATE

Cepillo con recogedor ProfiMATE / Vassoura com apanhador ProfiMATE
Kehrgarnitur ProfiMATE / Pelle et balayette ProfiMATE

Imiotka z szufelka ProfiMATE / Zmetécik s lopatkou ProfiMATE
ProfiMATE Kis sepr(i lapéttal / LLleTka ¢ coBkom ProfiMATE

ILlitka i3 coBkom ProfiMATE

22 0033 395 335 25 8””'I”“"II"'!!)"II.!;”S'U“

900944 8 595028

Storage organiser for cleaning products ProfiMATE
Ulozny organizér na cistici prostfedky ProfiMATE

Porta accessori pulizia ProfiMATE

Organizador para productos de limpieza ProfiMATE
Organizador para guardar produtos de limpeza ProfiMATE
Aufbewahrungsorganizer fiir Reinigungsmittel ProfiMATE
Panier a produits de nettoyage ProfiMATE

Organizer do przechowywania Srodkow czystosci ProfiMATE
Ulozny organizér na cistiace prostriedky ProfiMATE
ProfiMATE Tarold rendszerez6 tisztit6 eszkozokhoz
OpraHait3ep Ana xpaxexua mololuux cpeacts ProfiMATE
OpraHaii3ep Ana 36epiraHHa Muouvx 3aco6is ProfiMATE

900947 6 46 0.083 65 43 295 8|||5|

RIE
9 840

502 945

Il
1

329



Suspension bar ProfiMATE, 3 hooks

Zévésna lista ProfiMATE, 3 hacky / Barra ProfiMATE, 3 ganci

Barra ProfiMATE, 3 ganchos / Barra ProfiMATE, ¢/3 ganchos

Gerdteleiste ProfiMATE, 3 Haken / Barre de suspension ProfiMATE, 3 crochets
Wieszak ProfiMATE, 3 haczyki / Zavesnd lista ProfiMATE, 3 hciky
ProfiMATE Felfiiggeszthetd léc, 3 akasztd

HactenHas ewanka ProfiMATE, 3 kptouka

Hacrina Biwanka ProfiMATE, 3 rauku

Ie—1
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Hook ProfiMATE, 2 pcs

Hacek ProfiMATE, 2 ks / Gancio ProfiMATE, 2 pz
Gancho ProfiMATE, 2 pzs / Gancho ProfiMATE, 2 pcs
Haken ProfiMATE, 2 St. / Petit crochet ProfiMATE, 2 pcs
Haczyk ProfiMATE, 2 szt. / Hacik ProfiMATE, 2 ks
ProfiMATE Akasztd, 2 db / Kptouok ProfiMATE, 2 wr.
Tauok ProfiMATE, 2 wr.

soo9sa w07 oo s ws I

50287404975

reddot winner 2020
GERMAN

Collapsible stool ProfiMATE

Stolicka skladaci ProfiMATE
Sgabello pieghevole ProfiMATE
Taburete plegable ProfiMATE
Banco dobrével ProfiMATE
Klapphocker ProfiMATE
Tabouret pliant ProfiMATE
Sktadany stotek ProfiMATE
Stolicka skladacia ProfiMATE
ProfiMATE Usszecsukhatd szék
Tabyper cknagHoit ProfiMATE
Tabypetka po3knaaHa ProfiMATE

900958 6 10 0.061

Mop cloth ProfiMATE, Universal 4013 am

Navlek pro mop ProfiMATE, Universal / Panno lavapavimenti ProfiMATE, Universal
Pafio para mopa ProfiMATE, Universal / Pano p/mopa ProfiMATE, Universal
Wischbezug ProfiMATE, Universal / Housse pour balai serpilliére ProfiMATE, Universal
Naktadka do mopa ProfiMATE, Universal / Navlek na mop ProfiMATE, Universal
ProfiMATE Felmosofej huzat, Universal / Matepuan ana Hacapku ProfiMATE, Universal
Hacagka ana weabpu ProfiMATE, Universal

RITTTIT

900960 6/36 42 0.038 47 30
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Suspension bar ProfiMATE, 4 hooks and grip

Zavésnd lista ProfiMATE, 4 hécky a tichytka / Barra ProfiMATE, 4 ganci e portascope
Barra ProfiMATE, 4 ganchos y colgador escoba

Barra ProfiMATE, 4 ganchos e gancho de encaixe

Gerdteleiste ProfiMATE, 4 Haken und Klemmhalter

Barre de suspension ProfiMATE, 4 crochets et accroche-balai

Wieszak ProfiMATE, 4 haczyki i uchwyt

Zavesnd lista ProfiMATE, 4 hciky a Gchytka

ProfiMATE Felfiiggeszthetd léc, 4 akasztd és fogantyt

HacteHHas Bewanka ProfiMATE, 4 kpiouka 1 3axum

NiggicHa Biwanka ProfiMATE, 4 rauku i pyuka

900952 12 2 0018 46

Grip ProfiMATE, 2 pcs

Uchytka ProfiMATE, 2 ks

Portascope ProfiMATE, 2 pz

Colgador escoba ProfiMATE, 2 pzs

Gancho de encaixe ProfiMATE, 2 pcs

Klemmhalter ProfiMATE, 2 St.

Accroche-balai mural ProfiMATE, 2 pcs

Uchwyt ProfiMATE, 2 szt. / Uchytka ProfiMATE, 2 ks
ProfiMATE Fogantyd, 2 db / 3axum ProfiMATE, 2 wr.

|
8 595028

404968

Pyuka ProfiMATE, 2 wr.

900956 12 07 0005 275 175 M 8||LL|5|02||!||L!H|1!|9|L!2||
Spage Easy
saving carrying

max. 150 kg

375 325 so JNHWARI

Mop cloth ProfiMATE, Power 40x13cm

Navlek pro mop ProfiMATE, Power / Panno lavapavimenti ProfiMATE, Power
Pafio para mopa ProfiMATE, Power / Pano p/mopa ProfiMATE, Power
Wischbezug ProfiMATE, Power / Housse pour balai serpilliére ProfiMATE, Power
Naktadka do mopa ProfiMATE, Power / Navlek na mop ProfiMATE, Power
ProfiMATE Felmosdfej huzat, Power / Matepuan ana vacaaku ProfiMATE, Power
Hacagka ans weabpu ProfiMATE, Power

30 275

95028 0

900962 6/36 4 0039 47 8|



40%x13cm

Mop cloth ProfiMATE, Pet Expert

Navlek pro mop ProfiMATE, Pet Expert / Panno lavapavimenti ProfiMATE, Pet Expert
Pafio para mopa ProfiMATE, Pet Expert / Pano p/mopa ProfiMATE, Pet Expert
Wischbezug ProfiMATE, Pet Expert

Housse pour balai serpilliere ProfiMATE, Pet Expert

Naktadka do mopa ProfiMATE, Pet Expert

Névlek na mop ProfiMATE, Pet Expert

ProfiMATE Felmosofej huzat, Pet Expert

Marepuan ana Hacapki ProfiMATE, Pet Expert

Hacagka ans weabpu ProfiMATE, Pet Expert

900964 6/3 42 0040 47 31 275 8|||5||!|5"U||2||2!|||1!!)”5!I0||1|!?|||

33x10cm

Wring mop cloth ProfiMATE, Power

Navlek pro zdimaci mop ProfiMATE, Power

Panno per lavapavimenti con strizzatore ProfiMATE, Power
Pario para mopa con escurridor ProfiMATE, Power

Pano p/mopa com escorredor ProfiMATE, Power
Wischbezug fiir Wringmopp ProfiMATE, Power

Housse pour balai essorage ProfiMATE, Power

Naktadka do mopa z wyciskaczem ProfiMATE, Power
Navlek na Zzmykaci mop ProfiMATE, Power

ProfiMATE Huzat csavards felmoséhoz, Power

Matepuan and Hacapki ana omxumHoli wabpbl ProfiMATE, Power
Hacagka ans weabpm 3 Bimxumom ProfiMATE, Power

900968 6/36 28 0025 39 24 265 8|||5|E|5||[!!9!|!|||!!j||‘!u|3||3||

53x12cm

Sliding mop cloth ProfiMATE, Power

Névlek pro posuvny mop ProfiMATE, Power

Panno per lavapavimenti orientabile ProfiMATE, Power

Paiio para mopa deslizante ProfiMATE, Power

Pano p/mopa deslizante ProfiMATE, Power

Wischbezug fiir Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Power
Housse pour balai serpilliére coulissant ProfiMATE, Power
Naktadka do mopa z przegubem przesuwnym ProfiMATE, Power
Névlek na posuvny mop ProfiMATE, Power

ProfiMATE Huzat csiisztathatd felmosdhoz, Power

Matepuan ans nopBukHoii weabpbl ProfiMATE, Power
Hacanka ana po3pBuxHoi weabpu ProfiMATE, Power

[ A
40

900972 6/36 39 0.041 58 26 27 ”595028 ooy
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33x10cm
Wring mop cloth ProfiMATE, Universal

Névlek pro zdimaci mop ProfiMATE, Universal

Panno per lavapavimenti con strizzatore ProfiMATE, Universal
Pafio para mopa con escurridor ProfiMATE, Universal

Pano p/mopa com escorredor ProfiMATE, Universal
Wischbezug fiir Wringmopp ProfiMATE, Universal

Housse pour balai essorage ProfiMATE, Universal

Naktadka do mopa z wyciskaczem ProfiMATE, Universal
Névlek na Zzmykaci mop ProfiMATE, Universal

ProfiMATE Huzat csavarés felmoséhoz, Universal

Matepuan ana Hacaki ans omxumHoii weabpsl ProfiMATE, Universal
Hacanka ans waabpu 3 Bigxumom ProfiMATE, Universal

900966 6/36 28 0025 39 24 265 |

53x12cm

Sliding mop cloth ProfiMATE, Universal

Névlek pro posuvny mop ProfiMATE, Universal

Panno per lavapavimenti orientabile ProfiMATE, Universal

Pafio para mopa deslizante ProfiMATE, Universal

Pano p/mopa deslizante ProfiMATE, Universal

Wischbezug fiir Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Universal
Housse pour balai serpilliere coulissant ProfiMATE, Universal
Naktadka do mopa z przegubem przesuwnym ProfiMATE, Universal
Névlek na posuvny mop ProfiMATE, Universal

ProfiMATE Huzat csisztathatd felmosohoz, Universal

Marepuan ana nopBixHoii wBabpbl ProfiMATE, Universal
Hacagka ana po3asunkHoi weabpu ProfiMATE, Universal

900970 6/36 41 0039 58 255 26 8’||5|!U|(!L||€!|"!|||||"|||H

05040

53x12cm

Sliding mop cloth ProfiMATE, Pet Expert

Névlek pro posuvny mop ProfiMATE, Pet Expert

Panno per lavapavimenti orientabile ProfiMATE, Pet Expert

Pafio para mopa deslizante ProfiMATE, Pet Expert

Pano p/mopa deslizante ProfiMATE, Pet Expert

Wischbezug fiir Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Pet Expert
Housse pour balai serpilliére coulissant ProfiMATE, Pet Expert
Naktadka do mopa z przegubem przesuwnym ProfiMATE, Pet Expert
Névlek na posuvny mop ProfiMATE, Pet Expert

ProfiMATE Huzat cstisztathatd felmosohoz, Pet Expert

Matepuan ana nogixHoii Wweabpbl ProfiMATE, Pet Expert
Hacagka ana po3nsinkHoi weabpu ProfiMATE, Pet Expert

900974 6/36 41 0039 58 255 26 8"”



Cloth for all-purpose duster
ProfiMATE, Dry Clean

Navlek pro univerzaIni prachovku ProfiMATE, Dry Clean

Panno per spolverino ProfiMATE, Dry Clean

Pafio para plumero multiusos ProfiMATE, Dry Clean

Pano p/espanador multiusos ProfiMATE, Dry Clean

Wischbezug fiir Allzweck-Staubwischer ProfiMATE, Dry Clean

Housse pour outil anti poussiére universel ProfiMATE, Dry Clean

Naktadka do uniwersalnej miotetki do kurzu ProfiMATE, Dry Clean

Navlek na univerzalnu prachovku ProfiMATE, Dry Clean

ProfiMATE Huzat univerzalis portdrl6hdz, Dry Clean

Matepuan Ana Hacaziku Ana yHusepcanbHoii wetkin ana nbiau ProfiMATE, Dry Clean
Hacanika Ana yHisepcanbHoi witku ana nuny ProfiMATE, Dry Clean
oy

900976 6/48 17 0016 245 245

Cloth for all-purpose duster
ProfiMATE, Chenille

Névlek pro univerzalni prachovku ProfiMATE, Chenille

Panno per spolverino ProfiMATE, Chenille

Pafio para plumero multiusos ProfiMATE, Chenille

Pano p/espanador multiusos ProfiMATE, Chenille

Wischbezug fiir Allzweck-Staubwischer ProfiMATE, Chenille
Housse pour outil antipoussiére universel ProfiMATE, Chenille
Naktadka do uniwersalnej miotetki do kurzu ProfiMATE, Chenille
Névlek na univerzalnu prachovku ProfiMATE, Chenille

ProfiMATE Huzat univerzdlis portdrl6hdz, Chenille

Matepuan Anq Hacazku Ana yHusepcanbHoii Wwetkin ana nbiav ProfiMATE, Chenille
Hacapka Ana yHiBepcanbHoi witku ana nuny ProfiMATE, Chenille

B o o B S

Cordless handheld vacuum
cleaner ProfiMATE

Akumuldtorovy ru¢ni vysavac ProfiMATE
Aspirapolvere senza fili ProfiMATE
Aspiradora de mano sin cable ProfiMATE
Mini aspirador sem fio ProfiMATE
Akku-Handstaubsauger ProfiMATE
Aspirateur a main sans fil ProfiMATE
Odkurzacz reczny akumulatorowy ProfiMATE
Akumulatorovy rucny vysavac ProfiMATE
ProfiMATE Akkumulatoros kézi porszivo
AkkymynaTopHblii pyuHoit nbinecoc ProfiMATE
AxymynaTopHuii pyunnit nunococ ProfiMATE

900990 6 3.7 0.018
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Cloth for all-purpose duster
ProfiMATE, Power

Névlek pro univerzIni prachovku ProfiMATE, Power

Panno per spolverino ProfiMATE, Power

Pafio para plumero multiusos ProfiMATE, Power

Pano p/espanador multiusos ProfiMATE, Power

Wischbezug fiir Allzweck-Staubwischer ProfiMATE, Power
Housse pour outil anti poussiére universel ProfiMATE, Power
Naktadka do uniwersalnej miotetki do kurzu ProfiMATE, Power
Navlek na univerzalnu prachovku ProfiMATE, Power

ProfiMATE Huzat univerzalis portdrl6hdz, Power

Marepuan ana HacapKin inA yHuBEpCanbHoIi WweTku Ana nbinn ProfiMATE, Power
Hacaaka ana yHisepcanbHoi witki ana nuny ProfiMATE, Power

900978 6/48 18 0016 245 245
cleaning
vacuuming
blowing inflating
oo oms e Iy



All-purpose kitchen cleaner ProfiMATE,
Aloe Vera, sanitising

Univerzélni Cisti¢ do kuchyné ProfiMATE, Aloe vera, antibakteridIni
Detergente multiuso cucina ProfiMATE, Aloe vera, disinfettante

Limpiador de cocina multiusos ProfiMATE, Aloe vera, higienizante

Produto de limpeza multiusos p/cozinha ProfiMATE, Aloe vera, antibacteriano
Universal-Kiichenreiniger ProfiMATE, Aloe Vera, desinfizierend

Détergent universel pour la cuisine ProfiMATE, Aloe vera, antibactérien

Uniwersalny ptyn do czyszczenia kuchni ProfiMATE, Aloe Vera, antybakteryjny F) I oe
Univerzélny distic do kuchyne ProfiMATE, Aloe vera, antibakteridlny vera
ProfiMATE Univerzélis konyha tisztitdszer, Aloe vera, antibakteridlis

YHuBepcanbHblit ounctutens Ana KyxHi ProfiMATE, ano Bepa, aHTu6akTepuanbHblii
YHiBepcanbHuil ounwysay Ans KyxHi ProfiMATE, anoe Bepa, aHTu6aKTepianbHuii

9?0-’31"10 1 7 0020 335 215 275 s|||5"!|5"o"2“3||||!|u"1“;!|7”1||| s%gﬂ}gu 27

Cleaner for stainless steel cookware ProfiMATE, Aloe Vera

Cisti¢ na nerezové nadob ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per pentolame in acciaio inox ProfiMATE, Aloe vera

Limpiador para recipientes de acero inoxidable ProfiMATE, Aloe vera

Produto de limpeza p/tachos e panelas de aco inoxidavel ProfiMATE, Aloe vera

Reinigungsmittel fiir rostfreies Kochgeschirr ProfiMATE, Aloe Vera

Détergent a vaisselle inox ProfiMATE, Aloe vera

Svrodek czyszczacy do naczyr ze stali nierdzewnej ProfiMATE, Aloe Vera - | I oe
(isti¢ na nerezovy riad ProfiMATE, Aloe vera vera
ProfiMATE Tisztitdszer rozsdamentes acél edényekre, Aloe vera

OuncTuTens Ana Hepxaseloweil nocyabl ProfiMATE, ano3 Bepa

Ounwysay Ana nocyzy 3 Hepxasitouol crani ProfiMATE, anoe Bepa

9310 1, 71 oov ms ns 2 [N ge3;r 4 gy
8 7595028401318

500ml 500ml/EN
903132 903133
WIR g o s as » [INILL) g o
903134
MWL n g e ms ms n NN
Oven, cooktop and grill cleaner ProfiMATE, Aloe Vera
isti¢ na trouby, spordky a grily ProfiMATE, Aloe vera
Detergente per forno, piano cottura e griglia ProfiMATE, Aloe vera
Limpiador de horno, placa de coccion y parrilla ProfiMATE, Aloe vera
Produto de limpeza p/fornos, fogdes e grelhas ProfiMATE, Aloe vera
Backofen-, Kochherd- und Grill-Reiniger ProfiMATE, Aloe Vera
Détergent & fours, cuisiniéres et grils ProfiMATE, Aloe vera
Srodek czyszczacy do piekarnikéw, kuchenek i grillow ProfiMATE, Aloe Vera a I oe
Cisti¢ na riry, sporaky a grily ProfiMATE, Aloe vera vera

ProfiMATE Tisztitdszer tiizhely, siit6 és grill tisztitésara, Aloe vera
OuncTutens Ana AyXoBOK, KyXOHHbIX nauT U rpuneii ProfiMATE, ano3 Bepa
OuwutyBay Ans AyXoBoK, nuT Ta rpunis ProfiMATE, anoe Bepa

500 ml

903140 4, 76 oo 35 25 25 8|||||||||||||||||||||||||||||| 903141 1, g6

595028"401325 500ml/EN

903142 1, 76 om0 35 us s _|IINMININ) 903143 4, g6
8 1592973121384

500ml/SK 500ml/PL

76 oo (35 as [ms [NINMINL]
8 "592973"121407

903144
500mi/HU

Cleaner for induction and vitroceramic hobs ProfiMATE, Aloe Vera

Cisti¢ na indukeni a sklokeramické desky ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per piano cottura in vetroceramica e a induzione ProfiMATE, Aloe vera
Limpiador para placas de induccion y vitrocerdmica ProfiMATE, Aloe vera

Produto de limpeza p/placas de vitroceramica ProfiMATE, Aloe vera

Reiniger fiir Glaskeramik- und Induktionskochfelder ProfiMATE, Aloe Vera
Détergent a plaques vitrocéramiques ProfiMATE, Aloe vera

Srodek czyszczacy do ptyt indukcyjnych i szklano-ceramicznych ProfiMATE, Aloe Vera a I oe
Cisti¢ na indukéné a sklokeramické dosky ProfiMATE, Aloe vera |
ProfiMATE Tisztitdszer indukcids- és iivegkerdmia féz6laphoz, Aloe vera vera

OuncTutenb AnA MHAYKLIMOHHBIX U CTeKnokepamuueckux naut ProfiMATE, anos Bepa
OunwyBay AnA iHAYKLHUX Ta CKMoKepamiuHiX BapuibHIX noBepxoHb ProfiMATE, anoe Bepa

oGO n [ om s s s MY I e

s s NN
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8 5929737121360
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Cleaner for glass, mirrors and glazed surfaces ProfiMATE, Aloe Vera

(Cisti¢ na sklo, zrcadla a glazované povrchy ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per vetri e specchi e superfici smaltate ProfiMATE, Aloe vera
Limpiador para vidrio, espejos y superficies acristaladas ProfiMATE, Aloe vera
Limpa vidros e espelhos ProfiMATE, Aloe vera

Reiniger fiir Glas-, Spiegel- und glasierte Oberflache ProfiMATE, Aloe vera
Détergent a verre, miroirs et surfaces vernissées ProfiMATE, Aloe vera

Srodek czyszczacy do szyb, luster i glazury ProfiMATE, Aloe vera I
Cisti¢ na sklo, zrkadld a glazované povrchy ProfiMATE, Aloe vera aloe
ProfiMATE Tisztitdszer iiveg, tiikor és zoméancozott feliiletek tisztitésara vera

Ounctutenb AnA cTekna, 3epkan U CTekAAHHbIX noepxHocTeit ProfiMATE, anos Bepa
OunwyBay And ckna, A3epKan i CknAHux noBepxoHb ProfiMATE, anoe Bepa

903160 1, g5 oow ms zs zs (NI 203161 2 s oo s

Fireplace glass cleaner ProfiMATE , Aloe Vera

(istic na krbova skla ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per vetri di stufe e caminetti ProfiMATE, Aloe Vera

Limpiador de cristales de chimenea ProfiMATE, Aloe vera

Limpa vidros para lareiras ProfiMATE, Aloe Vera

Kaminglasreiniger ProfiMATEI, Aloe Vera

Détergent pour vitre de cheminée ProfiMATE, Aloe vera

Srodek czyszczacy do szyb kominkowych ProfiMATE, Aloe Vera a I oe
Cisti¢ na krbové skl ProfiMATE, Aloe vera vera
ProfiMATE Kandalld iiveg tisztit6, Aloe vera

Oumctutens kamunHbix ctekon ProfiMATE, anoa Bepa

OunwlyBay Ana kaminHoro ckna ProfiMATE, anoe Bepa

164 1 7 oow 3 2 s NININIL) 903168 7 oge s

Scale remover ProfiMATE, Aloe Vera

(Cisti¢ na vodni kimen ProfiMATE, Aloe vera

Detergente anticalcare ProfiMATE, Aloe Vera

Desincrustante antical ProfiMATE, Aloe vera

Desengordurante ProfiMATE, Aloe Vera

Kalkreiniger ProfiMATE, Aloe Vera

Détergent anti-calcaire ProfiMATE, Aloe vera

Srodek czyszczacy usuwajacy kamien ProfiMATE, Aloe Vera a I oe
Cisti¢ na vodny kame# ProfiMATE, Aloe vera \"( -]
ProfiMATE Tisztitdszer vizkdre, Aloe vera

OumcTutens n3BecTkoBoro Haneta ProfiMATE, ano3 Bepa

OunwyBay ana BanHaHoro Hanboty ProfiMATE, anoe Bepa

903170
ol 27 0019 3 21 23 s’

I 97 o e [

595028"401 500ml/EN

Wood and laminate floor cleaner ProfiMATE,
Orange and lemon grass

(Cisti¢ na devéné a laminétové podlahy ProfiMATE, Pomeran¢ a citronova tréva

Detergente per legno e laminati ProfiMATE, Arancio e lemongrass

Limpiador para suelos de madera y laminados ProfiMATE, Naranja y citronela

Produto para limpeza de pisos de madeira e laminados ProfiMATE, Laranja e erva-limao
Reiniger fiir Holz- und Laminatboden ProfiMATE, Orange und Zitronengras

Détergent pour sols en bois et laminés ProfiMATE, Orange et citronnelle

Plyn do mycia drewnianych i laminowanych podtég ProfiMATE, Pomaranicza i trawa cytrynowa
(Cisti¢ na drevené a laminétové podlahy ProfiMATE, Pomaran¢ a citronova tréva

ProfiMATE Tisztitdszer fa és laminalt padldkra, Narancs és citromfii

OuncTuTens Ans AepeBAHHbIX NonoB 1 namutata ProfiMATE, Anenbcu v nemoHrpacc
Mutounii 3aci6 Ana fepes'aHux Ta naminatHux nignor ProfiMATE, anenbcuH Ta nemoHrpac

9,83013? 6 66 0010 195 19 26 8|||5|!L"c!||||||||!J||2l|||t|,’|l!|| 109303':3!" 6 66 0010 195
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Tile and vinyl floor cleaner ProfiMATE, Orange and lemon grass

Cisti¢ na keramické a vinylové podlahy ProfiMATE, Pomerant a citronové trava
Detergente per piastrelle e pavimenti vinilici ProfiMATE, Arancio e lemongrass
Limpiador para suelos de baldosa y vinilo ProfiMATE, Naranja y citronela

Produto para limpeza de cerdmica e vinil ProfiMATE, Laranja e erva-limao

Reiniger fiir keramische und Vinylbodenbeldge ProfiMATE, Orange und Zitronengras
Détergent pour sols céramiques et vinyles ProfiMATE, Orange et citronnelle

Ptyn do mycia ceramicznych i winylowych podtdg ProfiMATE, Pomararicza i trawa cytrynowa

(isti¢ na keramické a vinylové podlahy ProfiMATE, Pomarané a citronova trdva
ProfiMATE Tisztitdszer keramia és vinyl padlokra, Narancs és citromfii

OuncTutensb Ans Kepamnueckoil IANTKIA U BUHUNOBbIX No0B ProfiMATE, AnenbcuH u nemoHrpacc

Mutouwii 3aci6 Ana kepamiuHux Ta BiHinosux nignor ProfiMATE, anenbcuH Ta nemoHrpacc

903184
1000ml

6.6 0.010 195 19 26 8|||5||<,!|5"t!I2"2!|||1!!]|”"”"||

8171

Decalcifier ProfiMATE

Odvapriovac ProfiMATE
Decalcificante ProfiMATE
Descalcificador ProfiMATE
Descalcificador ProfiMATE
Entkalker ProfiMATE
Détartrant ProfiMATE
Odkamieniacz ProfiMATE
Odvapnovac ProfiMATE
ProfiMATE Vizkoldo
[Nekanbumtatop ProfiMATE
[Nekanbuinatop ProfiMATE

903190/ 500 m! 12 7 0.017

Soap dispenser LAGOON

Davkovac mydla LAGOON
Dispenser sapone LAGOON
Dispensador de jabon LAGOON
Dispensador de sabdo LAGOON
Seifenspender LAGOON
Distributeur de savon LAGOON
Dozownik mydta LAGOON
Davkovac mydla LAGOON
LAGOON Szappanadagold
[lo3atop Ana xupkoro mbina LAGOON
[Jlo3atop ana muna LAGOON

903610
270ml

GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL

2021

5028"

1219 0013 305 29 145 8|||| 06139"
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Soap dish LAGOON

Miska na mydlo LAGOON
Porta sapone LAGOON
Jabonera LAGOON
Saboneteira LAGOON
Seifenschale LAGOON
Porte-savon LAGOON
Mydelniczka LAGOON
Miska na mydlo LAGOON
LAGOON Szappantarté
Mbinbhuua LAGOON
Munbruua LAGOON

903616 12/48 34 0016 38 265 16 8|||5||c!|5||(!!;!l!"[!!)|||6|1||5!|3|||

903185
000mi/ey 6 66 0010 195 19

34 21 23

Soap dispenser LAGOON

Ddvkovac mydla LAGOON
Dispenser sapone LAGOON
Dispensador de jabon LAGOON
Dispensador de sabdo LAGOON
Seifenspender LAGOON
Distributeur de savon LAGOON
Dozownik mydta LAGOON
Davkovac mydla LAGOON
LAGOON Szappanadagold
[lo3atop ana xupkoro mbina LAGOON
[lo3atop ana muna LAGOON

12
9?6306m 2 12 17 oom 305

Cup LAGOON

Kelimek LAGOON
Bicchiere LAGOON
Vaso LAGOON

Copo LAGOON
Zahnputzbecher LAGOON
Gobelet LAGOON
Kubek LAGOON
Pohrik LAGOON
LAGOON Tégely
(rakaHunk LAGOON
Cknanka LAGOON

903618 12 09 0006 22 15



Toothpaste and toothbrush
holder LAGOON

Zasobnik na pastu a kartacky LAGOON

Porta spazzolino e dentifricio LAGOON
Organizador de cepillos y pasta de dientes LAGOON
Suporte para pasta de dentes e escova

de dentes LAGOON

Zahnpasta-/biirstenhalter LAGOON

Porte-brosse a dents et dentifrice LAGOON
Pojemnik na paste i szczoteczki do zehéw LAGOON
Z&sobnik na pastu a kefky LAGOON

LAGOON Fogkrém- és fogkefetartd

MozcTaska Ana 3y6Hoit nactbl i 3y6HbIX wetok LAGOON
OpraHait3ep Ana 3y6Hoi nacv i witok LAGOON

903620 12 19 0.014 36

Toiletries holder LAGOON

Zasobnik na toaletni potieby LAGOON

Porta cosmetici LAGOON

Organizador de articulos de aseo LAGOON

Organizador de produtos

de higiene pessoal LAGOON

Bad-Utensilienhalter LAGOON

Organiseur pour articles de toilette LAGOON

Pojemnik na akcesoria toaletowe LAGOON

Zasobnik na toaletné potreby LAGOON

LAGOON Rekeszes kozmetikai térol6

TopcTaBKa ana TyaneTHbix npuHaanexHocteii LAGOON
OpraHaii3ep Ans TyaneTHux npuHanexHocteil LAGOON

903622 12 3.3 0.022 32.5

Jewellery box LAGOON, two-tiered

Sperkovnice LAGOON, dvoupatrova

Portagioie LAGOON, a due livelli

Joyero LAGOON, dos niveles

Caixa de joias LAGOON, dois niveis
Schmuckkasten LAGOON, zweistdickig

Boite a bijoux LAGOON, deux étages

Szkatutka na bizuterie LAGOON, dwupoziomowa
Sperkovnica LAGOON, dvojposchodova

LAGOON Kétszintes ékszerdoboz

Kopo6ka ana ykpaLuenuii LAGOON, AByxypoBHeBas
CkpuHbka ana npukpac LAGOON, aospycHa

903626 12 3.6 0.026 38

Jewellery box LAGOON,
three-tiered

Sperkovnice LAGOON, tfipatrova

Portagioie LAGOON, a tre livelli

Joyero LAGOON, tres niveles

Caixa de joias LAGOON, trés niveis
Schmuckkasten LAGOON, dreistdckig

Boite a bijoux LAGOON, trois étages

Szkatutka na bizuterig LAGOON, trzypoziomowa
Sperkovnica LAGOON, trojposchodova

LAGOON Haromszintes ékszerdoboz

Kopo6ka an ykpavenuii LAGOON, TpexypoBHeBas
CkpuHbka ana npukpac LAGOON, TpboxapycHa

903628 12 3.1 0.021 46
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Organiser for decorative cosmetics LAGOON

Organizér na dekorativni kosmetiku LAGOON

Porta cosmetici LAGOON

Organizador para cosméticos LAGOON

Organizador para maquilhagem LAGOON
Aufbewahrungshox fiir dekorative
Kosmetikprodukte LAGOON

Organiseur de maquillage LAGOON

Organizer na kosmetyki do makijazu LAGOON
Organizér na dekorativnu kozmetiku LAGOON
LAGOON Sminktarold

OpraHaii3ep AnA aekopaTusHoi KocmeTukin LAGOON
OpraHaii3ep ana pekopatiBHoi kocmeTukn LAGOON

903632 12

Container LAGOON, small

Déza LAGOON, mala
Contenitore LAGOON, piccolo
Contenedor LAGOON, pequeiio
Recipiente LAGOON, pequeno
Dose LAGOON, klein

Boite LAGOON, petite
Pojemnik LAGOON, maty
Déza LAGOON, mala

LAGOON Doboz, kicsi
KonTeiinep LAGOON, manbiit
KonTeitnep LAGOON, manuii

903636 12 1.5

Container LAGOON, large

Déza LAGOON, velkd
Contenitore LAGOON, grande
Contenedor LAGOON, grande
Recipiente LAGOON, grande
Dose LAGOON, groB

Boite LAGOON, grande
Pojemnik LAGOON, duzy

Déza LAGOON, velkd

LAGOON Doboz, nagy
Konteithep LAGOON, 6onbLuoii
Kowteitnep LAGOON, Benukuii

903638 12 24

Magnifying make-up mirror LAGOON

Kosmetické zrcadlo zvétsovaci LAGOON

Specchio ingranditore per trucco LAGOON

Espejo de maquillaje de aumento LAGOON
Espelho de maquiagem de aumento LAGOON
Kosmetikspiegel mit VergroBerung LAGOON
Miroir cosmétique grossissant LAGOON

Lusterko kosmetyczne powiekszajace LAGOON
Kozmetické zrkadlo zvécSovacie LAGOON
LAGOON Nagyités kozmetikai tiikor

3epkano Kocmetinyeckoe ¢ yenuuennem LAGOON
[N3epkano KocmeTnuHe 3i 36inbLueHHam LAGOON

903640 6/24 94

3
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Hook for towel
radiator LAGOON, 2 pcs

Hécek na koupelnovy Zebiik LAGOON, 2 ks
Gancio per termoarredo LAGOON, 2 pz

Gancho para radiador toallero LAGOON, 2 pzs
Gancho para aquecedor de toalhas LAGOON, 2 pcs
Haken fiir Badheizkdrper LAGOON, 2 St.
Crochet pour séche-serviettes LAGOON, 2 pcs
Haczyk na kaloryfer tazienkowy LAGOON, 2 szt.
Hécik na kupeltiovy rebrik LAGOON, 2 ks
LAGOON Akasztd fiirddszobai radidtorra, 2 db
Kptouok Ha cywunky ans nonotenew LAGOON, 2 wr.
Tauok ana pywhmkocywapku LAGOON, 2 w.

903642 12/48 1.6 0016 335 22

I
406245

8 |595028

l l

@ 18-21mm @ 19-25mm

Dish for shower bar LAGOON

Odkladaci miska na sprchovou ty¢ LAGOON / Portaoggetti per asta doccia LAGOON
Jabonera para barra de ducha LAGOON / Prateleira para barra de chuveiro LAGOON
Ablageschale fiir Duschstange LAGOON / Porte-savon pour barre de douche LAGOON

Mydelniczka na drazek prysznica LAGOON / Odkladacia miska na sprchovi ty¢ LAGOON

LAGOON Térold talka zuhanyrddra / Monka Ha Aywesyio wranry LAGOON
MNonnua ana pywosoi wrakxry LAGOON

903650 12 1.4 0.013

218-21mm 219-25mm

Dish for shower bar LAGOON, large

Double hook for towel
radiator LAGOON

Dvojhacek na koupelnovy zebiik LAGOON

Gancio doppio per termoarredo LAGOON

Gancho doble para radiador

toallero LAGOON

Gancho duplo para aquecedor

de toalhas LAGOON

Doppelhaken fiir Badheizkdrper LAGOON

Crochet double pour seche-serviettes LAGOON
Haczyk podwdjny na kaloryfer tazienkowy LAGOON
Dvojhacik na kapelfiovy rebrik LAGOON

LAGOON Dupla akaszté fiirddszobai radiatorra
[1BoiiHOIA KptouoK Ha cywmnky ana nonotexet, LAGOON
TMopgiitHwil rayok AnA pywHukocywapku LAGOON

903644 12/48 15 0.021 345

30 28 16, NNIAUATHL

595028"4

Odkladaci miska na sprchovou ty¢ LAGOON, velkd / Portaoggetti per asta doccia LAGOON, grande
Jabonera para barra de ducha LAGOON, grande / Prateleira para barra de chuveiro LAGOON, grande
Ablageschale fiir Duschstange LAGOON, groB8 / Porte-savon pour barre de douche LAGOON, grand
Potka na drazek prysznica LAGOON, duza / Odkladacia miska na sprchovd ty¢ LAGOON, velka
LAGOON Térol6 télka zuhanyridra, nagy / Monka Ha Aywesyio wranry LAGOON, 6onbLuas

Monuuga ana pywosoi wraxry LAGOON, Benuka

903652 12 3.2 0.027 39.5 27.5 24.5

L
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Glass wiper LAGOON

Stérka na sklo LAGOON
Tergivetro LAGOON
Limpiacristales LAGOON
Limpa vidros LAGOON
Duschabzieher LAGOON
Raclette a vitre LAGOON
Sciggaczka do szyb LAGOON
Stierka na sklo LAGOON
LAGOON Ablaklehtizd
Ckpebok ans ctexkon LAGOON
Ckpebok Ana ckna LAGOON

903658  12/48 62 0040 32 295 o [

592973"120295

Toilet paper dispenser LAGOON

Drzdk na toaletni papir LAGOON
Portarotolo carta igienica LAGOON
Dispensador de papel higiénico LAGOON
Suporte papel higiénico LAGOON
Toilettenpapierhalter LAGOON
Porte-rouleau LAGOON

Uchwyt na papier toaletowy LAGOON
Drziak na toaletny papier LAGOON
LAGOON Toalettpapir-tarté

[llepxatenb Ans TyanetHoii 6ymaru LAGOON
Tpumau ana TyanetHoro nanepy LAGOON

903670 6 14 0o ) 20 s M
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Toilet paper holder LAGOON

Stojan na toaletni papir LAGOON / Portarotolo LAGOON

Portarrollos de papel higiénico LAGOON / Porta-papel higiénico LAGOON
Toilettenpapier-Ersatzrollenhalter LAGOON / Range-rouleaux LAGOON
Stojak na papier toaletowy LAGOON / Stojan na toaletny papier LAGOON
LAGOON Toalettpapir-tarté / Croiika ana yanetHoii 6ymaru LAGOON
MNiacraBka ana TyanetHoro nanepy LAGOON

903672 6 1.5 0.027 46.5 34 17 e Hl v smz!o "2 69|”
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Toilet brush LAGOON

WCkarta¢ LAGOO

Scopino per WC LAGOON
Escobilla de bafio LAGOON
Piagaba LAGOON
W(-Biirste LAGOON

Brosse WC LAGOON
Szczotka do WC LAGOON
WC kefa LAGOON

LAGOON WCKefe

Ll|éka pna yHutasa LAGOON
Llfirka ana yHita3y LAGOON

903674 6 37 0.039 34 275 as

a
hatlery

+ inside
it

‘Bw ‘MUS ‘som
Digital personal weighing scale LAGOON

Digitélni osobni vaha LAGOON / Bilancia pesapersone digitale LAGOON / Bascula personal digital LAGOON / Balanca pessoal digital LAGOON
Digitale Personenwaage LAGOON / Pése-personne numérique LAGOON / Cyfrowa waga tazienkowa LAGOON / Digitalna osobnd vdha LAGOON
LAGOON Digitalis személymérleg / Linpposbie nepcoHanbHbie Becbl LAGOON / LingpoBi nepconanbHi Barut LAGOON

903700 4 92 005 36 19 6
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Shopping and hobbies
Nakupovani a hobby
Shopping e tempo libero
Compras y hobbies
Compras e outros
Einkdufe und Hobbys
Courses et loisirs
Zakupy i hobby
Nakupovanie a hobby
Bevasarlas és hobbi
MoKynku 1 xo66u
Mokynkm Ta Xxobi
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Shopping bag FANCY HOME

Nakupni taska FANCY HOME / Borsa shopper FANCY HOME

Bolsa compra FANCY HOME / Saco de compras FANCY HOME
Einkaufstasche FANCY HOME / Sac de courses FANCY HOME
Torba na zakupy FANCY HOME / Ndkupnd taska FANCY HOME
FANCY HOME Bevésérlotaska / Cymka Ana nokynok FANCY HOME
Cymka ans nokynok FANCY HOME

"

906138 12/144 7 0050 40 285 435 8|||S|E|5||l!!|8||||!!)||1||3|U3|7||| COGEIN 12/144 7 0050 40 285 435 8”|5|EL"(!!2||£!“|!!]||1||3|!2||1!H
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Folding shopping basket SHOP!

Nékupni kosik sklddaci SHOP! / Cestino shopping pieghevole SHOP! / Cesta compra plegable SHOP!

Cesto de compras dobravel SHOP! / Faltbarer Einkaufskorb SHOP! / Panier de courses pliable SHOP!
Sktadany koszyk na zakupy SHOP! / Nakupny kosik skladaci SHOP! / SHOP! Osszecsukhat6 bevasérlé kosar
Kop3uxa ana nokynok cknapas SHOP! / Kowuk ans nokynok cknaganuii SHOP!

oon [ 0 () NN B ¢ (st oo s e (LM

6 51
6 51 0030 475 30 2 8|||5||(!|5||(!|2||2!|||!|7\|1||l|!,’|3||

LY

=
A
HRITE

Folding shopping basket SHOP! denim style

Nékupni kosik skladaci SHOP! denim style / Cestino shopping pieghevole SHOP! effetto denim / Cesta compra plegable SHOP! vaquero

Cesto de compras dobravel SHOP! estilo ganga / Faltbarer Einkaufskorb SHOP! denim style / Panier de courses pliable SHOP! denim style
Sktadany koszyk na zakupy SHOP! denim style / Nakupny kosik skladaci SHOP! denim style / SHOP! Bevdsarld kosar, dsszecsukhatd, denim style
Kop3ua ana nokynok cknagHaa SHOP! crunb pennm / Kowwmk ana nokynok cknaganuii SHOP! denim style

AR
595028"493399
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Folding shopping basket Click SHOP!

Nékupni kosik skladaci Click SHOP! / Cestino shopping pieghevole Click SHOP! / Cesta de compra plegable Click SHOP!

Cesto de compras dobrével Click SHOP! / Faltbarer Einkaufskorb Click SHOP! / Panier de courses pliable Click SHOP!

Sktadany koszyk na zakupy Click SHOP! / Nakupny kosik skladaci Click SHOP! / Click SHOP! Osszecsukhatd bevasarlékosar

Kop3uxa ana nokynok cknapnas Click SHOP! / Kownk ana nokynok cknapatuii Click SHOP!

CIAVOR 6/12 7.6 0053 485 305 36 8H|5|EMU!"L"Z"!|3|||6|7||| 6/12 7.6 0053 485 305 36 8||L||!g!Ug||l"!L|UU|{!||

Shopping trolley bag SHOP!

Nakupni taska na koleckach SHOP! / Carrello portaspesa SHOP! / Carro de compra SHOP!

Carrinho de compras SHOP! / Einkaufstrolley SHOP! / Chariot de courses SHOP!

Torba na zakupy na kétkach SHOP! / Nékupnd taska na kolieskach SHOP! / SHOP! Gurulds bevésérlotaska
Cymka Ana nokynok Ha konecukax SHOP! / Cymka Ana nokynok Ha konityatkax SHOP!

o[58 oo [ s [ (AIRLAY 2 s

906180.35 [ERNICT MUY M YRRl PR |1 111111 11

UNLOCK
Shopping trolley tokens SHOP!, 5 pcs

Zetony do nakupnich voziki SHOP!, 5 ks / Gettoni per carrello SHOP!, 5 pz

Fichas para carros de compra SHOP!, 5 pzs / Fichas p/carrinho de compras SHOP!, 5 pcs
Einkaufswagenchips SHOP!, 5 St. / Jetons de caddie SHOP!, 5 pcs

Zetony do wézkow sklepowych SHOP!, 5 szt. / Zetony do nakupnyich vozikov SHOP!, 5 ks
SHOP! Bevasérldkocsi érmék, 5 db / Xetobl ana nokynatenbckux Tenexek SHOP!, 5 wr.
MeToHu ana Bi3kis Ana nokynok SHOP!, 5 wr.

906196 24/96 1.9 0.024 37 22.5
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Shopping
bag holder SHOP!

Uchyt na nakupni tasky SHOP! / Gancio porta shopper SHOP!

Soporte para colgar bolsas SHOP! / Suporte para saco de compras SHOP!
Tragegriff fiir Einkaufstaschen SHOP! / Poignée porte pour sacs de courses SHOP!
Uchwyt do toreb na zakupy SHOP! / Uchyt na ndkupné tasky SHOP!

SHOP! Bevésérlotaska fogantyt / Pyuka ana cymok ans nokynok SHOP!

Pyuka ana cymok Ana nokynok SHOP!

906198 wmn s 0.058 47 2 49 . M|

592973119428

Multifunctional pocket knife MOVE

Multifunkéni kapesni niiz MOVE

Coltellino tascabile multiuso MOVE

Navaja multiusos de bolsillo MOVE

Canivete de bolso multiusos MOVE
Multi-Klappmesser MOVE

Couteau de poche multifonction MOVE
Wielofunkcyjny kieszonkowy scyzoryk MOVE
Multifunkény vreckovy noz MOVE

MOVE Multifunkcids zsebkés
MHorodyHKUMOHaNbHbII KapmaHHbIA HoXX MOVE
baratodyHKLioHanbHYil KiLeHbKoBMi Hix MOVE

906230 12/48 6.3 0.028 375 3 u . JUMAMAFI

595028

Multifunctional pocket
knife MOVE, large

Multifunkéni kapesni niiz MOVE, velky

Coltellino tascabile multiuso MOVE, grande

Navaja multiusos de bolsillo MOVE, grande

Canivete de bolso multiusos MOVE, grande
Multi-Klappmesser MOVE, gro8

Couteau de poche multifonction MOVE, grand
Wielofunkcyjny kieszonkowy scyzoryk MOVE, duzy
Multifunkény vreckovy noz MOVE, velky

MOVE Multifunkcids zsebkés, nagy
MHoroQyHKLMOHabHBIit KapMaHHblil Hox MOVE, 6onbLuoii
baratodyHKLioHanbHuil kuwweHbkoBuii Hix MOVE, Bennkuii

906234 12/48 91 0.030 375 ) 2 . JIRFO

595028

Pocket mushroom knife MOVE

Houbai'sky kapesni niiz MOVE

Coltello per funghi tascabile MOVE
Navaja para setas de bolsillo MOVE
Canivete de bolso para cogumelos MOVE
Pilz-Taschenmesser MOVE

Couteau de poche a champignons MOVE
Kieszonkowy néz do grzybéw MOVE
Hubdrsky vreckovy ndz MOVE

MOVE Gombdsz zsebkés

KapmaHHbiit Hox ans rpu6os MOVE
KuweHbkoBwuit Hix ana rpubis MOVE

906238  12/48 49 0013 45 195 2% Ny



Utility knife MOVE, with protective sheath

Nz univerzalni MOVE, s ochrannym pouzdrem
Coltello sbucciatore MOVE, con custodia protettiva
Cuchillo multiusos MOVE, con funda protectora
Faca multiusos MOVE, com capa protetora
Universalmesser MOVE, mit Schutzhiilse

Couteau universel MOVE, avec étui de protection
N6z uniwersalny MOVE, z ochronnym etui

N6z univerzalny MOVE, s ochrannym piizdrom
MOVE Univerzélis kés, véd6tokkal

Hox yHuBepcanbHbiit MOVE, ¢ 3awyuTHbIM yexnom
Hix yniBepcanbhuii MOVE, 3 3axuckum yoxnom

906240 12/96 79 o000 3 % B LT
am 8 7595028"409529
s [LLINININ

8 5950281409536
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Utility knife MicroBlade MOVE with protective sheath

Nz univerzlni MicroBlade MOVE, s ochrannym pouzdrem
Coltello sbucciatore MicroBlade MOVE, con custodia protettiva
Cuchillo multiusos MicroBlade MOVE, con funda protectora
Faca multiusos MicroBlade MOVE, com capa protetora
Universalmesser MicroBlade MOVE, mit Schutzhiille

Couteau universel MicroBlade MOVE, avec étui de protection
N6z uniwersalny MicroBlade MOVE, z ochronnym etui

Nz univerzalny MicroBlade MOVE, s ochrannym puzdrom
MicroBlade MOVE Univerzélis kés, véddtokkal

Hox yHuBepcanbHblit MicroBlade MOVE, ¢ 3awuTHbIM Yexnom
Hix yniBepcanbHuii MicroBlade MOVE, 3 3axuchum yoxnom

906245
S 12/9% 73 0050 5 365 26

Cook’s knife MicroBlade MOVE,
with protective sheath

N@z kuchafsky MicroBlade MOVE, s ochrannym pouzdrem
Coltello cuoco MicroBlade MOVE, con custodia protettiva
Cuchillo cocinero MicroBlade MOVE, con funda protectora
Faca de cozinha MicroBlade, com capa protetora
Kochmesser MicroBlade MOVE, mit Schutzhiille

Couteau de cuisine MicroBlade MOVE, avec étui de protection
N6z szefa kuchni MicroBlade MOVE, z ochronnym etui

Noz kuchérsky MicroBlade MOVE, s ochrannym puzdrom
MicroBlade MOVE Szakacskés, véddtokkal

Hox kynuxapHbiit MicroBlade MOVE, ¢ 3awunTHbIM yexnom
Hix KyninapHuii MicroBlade MOVE, 3 3axuctum uoxnom

6247 1272 78 o9 4 n B |||||H||||1|| M1l
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Cook'’s knife MOVE, with protective sheath

Nz kuchaf'sky MOVE, s ochrannym pouzdrem
Coltello cuoco MOVE, con custodia protettiva
Cuchillo multiusos MOVE, con funda protectora
Faca multiusos MOVE, com capa protetora
Kochmesser MOVE, mit Schutzhiilse

Couteau de cuisine MOVE, avec étui de protection
N6z kuchenny MOVE, z ochronnym etui

N6z kuchdrsky MOVE, s ochrannym pizdrom
MOVE Szakacskés, véddtokkal

Hox kynunapHbiit MOVE, ¢ 3awyuTHbIM yexnom
Hix kyninapHuit MOVE, 3 3axucHum yoxnom

w

9?5242 12/72 94 0049 40 32 38
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Snack knife MicroBlade MOVE, with protective sheath

Niiz svacinovy MicroBlade MOVE, s ochrannym pouzdrem
Coltello snack MicroBlade MOVE, con custodia protettiva
Cuchillo mesa MicroBlade MOVE, con funda protectora

Faca de mesa MicroBlade MOVE, com capa protetora
Vespermesser MicroBlade MOVE, mit Schutzhiille

Couteau a tartiner MicroBlade MOVE, avec étui de protection
N6z Sniadaniowy MicroBlade MOVE, z ochronnym etui

Noz desiatovy MicroBlade MOVE, s ochrannym puzdrom
MicroBlade MOVE Uzsonnazé kés, védétokkal

Hox ana 6ytepbpopos MicroBlade MOVE, ¢ 3awutHbiM yexnom
Hix ana chiganky MicroBlade MOVE, 3 3axucHum yoxnom

906246
0246 12 o5 oo v (s, WNINAL

906248 13,7 13 ooes 4 38 385 |
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Travel organiser
for kitchen utensils MOVE

Cestovni organizér

na kuchynské potieby MOVE

Porta utensili da viaggio MOVE

Organizador de viaje

para utensilios de cocina MOVE

Organizador de viagem

para utensilios de cozinha MOVE

Reise-Ordnungssystem

fiir Kiichenutensilien MOVE

Organiseur de voyage

pour ustensiles de cuisine MOVE

Podrézny organizer na przybory kuchenne MOVE
Cestovny organizér na kuchynské potreby MOVE

MOVE Konyhai eszkdztartd utazashoz

JlopoxHblil opraHaii3ep ANA KyXoHHbIX NpuHaanexHocteit MOVE
[JlopoxHiii opranaiizep ans KyxonHoro npunapaa MOVE

906250 6/12 75 0.066 63

Key case MOVE

Klicenka MOVE / Portachiavi MOVE
Llavero MOVE / Bolsa porta-chaves MOVE
Schliisseletui MOVE / Etui a clés MOVE
Etui na klucze MOVE / Kli¢enka MOVE
MOVE Kulcstartd tok / Kniounuya MOVE
Kntounnus MOVE

906254 12/72 3.8 0.041 38

Match holder MOVE

Drzak na zapalku MOVE

Reggi fiammifero MOVE
Soporte para cerillas MOVE
Suporte para fosforos MOVE
Streichholzverléngerung MOVE
Support d'allumette MOVE
Uchwyt na zapatke MOVE
Drziak na zapalku MOVE

MOVE Gyufatarté

Nlepxatens ana cnuukn MOVE
Tpumau ana cipHuka MOVE

906258 12/96 3.4 0.033 34

Travel spice container MOVE, 5 compartments

Cestovni kofenka MOVE, 5 oddili

Portaspezie da viaggio MOVE, 5 scomparti

Contenedor de viaje para especias MOVE, 5 compartimentos
Recipiente de especiarias para viagem, 5 compartimentos
Reise-Gewilrzstreuer MOVE, 5 Fécher

Boite a épices de voyage MOVE, 5 compartiments
Podrézny pojemnik na przyprawy MOVE, 5 przegrodek
Cestovna korenicka MOVE, 5 oddielov

MOVE Fiszertarto utazashoz, 5 részes

Emkoctb ana cnewwii nopoxas MOVE, 5 otaenenuii
EMHicTb AnA cnewii gopoxHa MOVE, 5 Bigpinenb

906264 12/72 7.2 0.066 48.5
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Travel cutlery with protective case MOVE

Cestovni piibor s ochrannym pouzdrem MOVE

Posate da viaggio con custodia protettiva MOVE
Cubiertos de viaje con estuche protector MOVE

Talheres de viagem com estojo protetor MOVE
Reise-Besteck mit Schutzhiille MOVE

Couvert de voyage avec étui de protection MOVE

Sztucce podrdzne z ochronnym etui MOVE

Cestovny pribor s ochrannym puzdrom MOVE

MOVE Utaz6 ev6eszkdz készlet véddtokkal

[JlopoHblii cTONoBbIA Npubop ¢ 3awuTHBIM Yexnom MOVE
[JlopoxHiit cronoBuil npunag i3 3axucHum yoxnom MOVE

906270 12/36 6.4 0.018

Potato peeler MOVE, retractable

Skrabka na brambory MOVE, skladaci
Pelapatate MOVE, richiudibile

Pelador de patatas MOVE, retractil
Descascador de batatas MOVE, retrétil
Kartoffelschaler MOVE, mit einziehbarer Klinge
Eplucheur & pommes de terre MOVE, rétractable
Skrobak do ziemniakdw MOVE, sktadany
Skrabka na zemiaky MOVE, skladacia

MOVE burgonyahdmozé, dsszecsukhatd
Kaptodeneuncrka MOVE, cknapHas

Ckpebok ana kaptonni MOVE, po3knaaHuii

906274

Wasp trap

Lapacvos / Trappola per vespe
Trampa de avispas / Apanha-vespas
Wespenfalle / Piege a guépes
Putapka na osy / Lapat na osy
Dardzscsapda / JloyLuka An oc
MacTka ana oc

906320 12/24 6.2 0.094
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TESCOMA for children
TESCOMA pro déti
TESCOMA per bambini
TESCOMA para ninos
TESCOMA para criangas
TESCOMA fiir Kinder
TESCOMA pour les enfants
TESCOMA dla dzieci
TESCOMA pre deti
TESCOMA gyerekeknek
TESCOMA nns peten
TESCOMA pns piten
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Cookie cutters alphabet DELICIA KIDS, 34 pcs

Vykrajovétka abeceda DELICIA KIDS, 34 ks / Tagliabiscotti alfabeto DELICIA KIDS, 34 pz
Cortapastas alfabeto DELICIA KIDS, 34 pzs / Corta massas alfabeto DELICIA KIDS, 34 pcs
Ausstechformen Buchstaben DELICIA KIDS, 34 St. / Découpoirs alphabet DELICIA KIDS, 34 pcs
Wykrawacze alfabet DELICIA KIDS, 34 szt. / Vykrajovace abeceda DELICIA KIDS, 34 ks

DELICIA KIDS ABC-s siitikisz(irck, 34 db / ®opmouku andasut DELICIA KIDS, 34 wr.
Oopmu-piui andasit DELICIA KIDS, 34 wr.

630925 12/48 95 0.087 483 365 495 8|||||| |||||||| ] |||

Cookie cutters cars DELICIA KIDS, 8 pcs

Vykrajovatka auticka DELICIA KIDS, 8 ks
Tagliabiscotti DELICIA KIDS macchinine, 8 pz
Cortapastas coches DELICIA KIDS, 8 pzs
Corta massas carros DELICIA KIDS, 8 pcs
Ausstechformen Autos DELICIA KIDS, 8 St.
Découpoirs voitures DELICIA KIDS, 8 pcs
Wykrawacze autka DELICIA KIDS, 8 szt.
Vykrajovace auticka DELICIA KIDS, 8 ks
DELICIA KIDS Kisautok siitikiszdrok, 8 db
Oopmouky Mawmkkn DELICIA KIDS, 8 w.
Oopmu-pi3ui mawmHkw DELICIA KIDS, 8 wr.

630927 36

O

34 0.045

Cookie cutters dinosaurs DELICIAKIDS, 7 pcs

Vykrajovatka dinosaufi DELICIA KIDS, 7 ks
Tagliabiscotti DELICIA KIDS dinosauri, 7 pz
Cortapastas dinosaurios DELICIA KIDS, 7 pzs
Corta massas dinossauros DELICIA KIDS, 7 ps
Ausstechformen Dinosaurier DELICIA KIDS, 7 St.
Découpoirs dinosaures DELICIA KIDS, 7 pcs
Wykrawacze dinozaury DELICIA KIDS, 7 szt.
Vykrajovace dinosaury DELICIAKIDS, 7 ks
DELICIA KIDS Dinoszauruszok siitikiszardk, 7 db
DopmouK auHo3aBpbi DELICIA KIDS, 7 wr.
Oopmu-pi3ui guHo3aspu DELICIA KIDS, 7 wr.

630928 36 3.9 0.045

Animal cookie cutters DELICIA KIDS, 9 pcs

Vykrajovétka zvifatka DELICIA KIDS, 9 ks
Tagliabiscotti animali DELICIA KIDS, 9 pz
Cortapastas animales DELICIA KIDS, 9 pzs
Corta massas animais DELICIA KIDS, 9 pcs
Ausstechformen Tiere DELICIA KIDS, 9 St.
Découpoirs animaux DELICIA KIDS, 9 pcs
Wykrawacze zwierzatka DELICIA KIDS, 9 szt.
Vykrajovace zvieratka DELICIAKIDS, 9 ks
DELICIA KIDS Allatkak siitikiszdrok, 9 db
(DOpMOUKY B BULE XIBOTHBIX DELICIAKIDS, 9 .
Oopmu-pisui TBapukm DELICIA KIDS, 9 wr.

630929 12/72 8.3 0.094

350

123 4LS

67890,
XN =

RAO)

Cookie cutters numbers DELICIA KIDS, 21 pcs

Vykrajovatka cislice DELICIA KIDS, 21 ks / Tagliabiscotti numeri DELICIA KIDS, 21 pz
Cortapastas nimeros DELICIA KIDS, 21 pzs / Corta massas nimeros DELICIA KIDS, 21 pcs
Ausstechformen Zahlen DELICIA KIDS, 21 St. / Découpoirs chiffres DELICIA KIDS, 21 pcs
Wykrawacze cyfry DELICIAKIDS, 21 szt. / Viykrajovace cislice DELICIA KIDS, 21 ks

DELICIA KIDS Szamos siitikiszqrek, 21 db / Gopmoukut undpsi DELICIA KIDS, 21 wr.
Oopmu-pi3ugi unpy DELICIA KIDS, 21 w.

630926 12/72 9 0097 718 273 495 8|||5||(!|5||(!!|8||||[|’|5||1||5||9||7|||
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Cookie cutters Z00 DELICIAKIDS, 12 pcs

Vykrajovétka Z0O DELICIA KIDS, 12 ks @ &
Tagliabiscotti Z00 DELICIA KIDS, 12 pz

Cortapastas Z0O DELICIA KIDS, 12 pzs Q
Corta massas Z00 DELICIA KIDS, 12 pcs

Ausstechformen Z00 DELICIA KIDS, 12 St.

Découpoirs Z00 DELICIA KIDS, 12 pcs

Foremki do wykrajania ZOO DELICIA KIDS, 12 szt.

Vykrajovace Z0O DELICIAKIDS, 12 ks

DELICIA KIDS Allatkert siitikiszdrdk, 12 db

®opmouky Z0O DELICIA KIDS, 12 wr.

Oopmu-piaui Z00 DELICIAKIDS, 12 wr.

630930 21 1 0.113 57.5 295 e6s  MININNAN

QL

4
b T |
a
[ | : : ’ i 1|4 |
4
| 11
S I g S
o
~ = - ‘('! | 4 o
i [
¢ -1 i ¢ e
. " .
Birthday cake candles [ | Birthday cake candles ’ e : |
DELICIA KIDS, 12 pcs DELICIA KIDS, 16 pcs | ' |
Dortové svicky DELICIA KIDS, 12 ks / Candeline per torte di compleanno DELICIAKIDS, 12 pz Dortové sviky DELICIA KIDS, 16 ks / Candeline per torte di compleanno DELICIA KIDS, 16 pz
Velas para tarta de cumpleafios DELICIA KIDS, 12 pzs Velas para tarta de cumpleafios DELICIA KIDS, 16 pzs
Velas de aniversario DELICIA KIDS, 12 pcs / Tortenkerzen DELICIA KIDS, 12 St. Velas de aniversario DELICIA KIDS, 16 pcs / Tortenkerzen DELICIA KIDS, 16 St.
Bougies d'anniversaire DELICIA KIDS, 12 pcs / Swieczki na tort DELICIA KIDS, 12 szt. Bougies d‘anniversaire DELICIA KIDS, 16 pcs / Swieczki na tort DELICIA KIDS, 16 szt.
Tortové sviecky DELICIA KIDS, 12 ks / DELICIA KIDS Tortagyertya, 12 db Tortové svietky DELICIA KIDS, 16 ks / DELICIA KIDS Tortagyertya, 16 db
Cseun ans Topra DELICIA KIDS, 12 wr. / Caiukw g Topra DELICIA KIDS, 12 wr. Ceun ana Topra DELICIA KIDS, 16 wr. / Caiukm ana Topra DELICIA KIDS, 16 wr.
630586 w79 oo (s ws (s NI wiw s oo S
N/ 129 00 48 s I
472172
Antibacterial
J
PapvPapi -
CESKA
tescoma. KVALITA
-~ GERMAN
DESIGN
/. AWARD
) WINNER
2019
Bottle PAPU PAPI
Lahev PAPU PAPI
Biberon PAPU PAPI
Biberdn PAPU PAPI
Biberao PAPU PAPI
Trinkflasche PAPU PAPI
Biberon PAPU PAPI
Butelka PAPU PAPI
Flasa PAPU PAPI
PAPU PAPI Cumisiiveg 250ml
ByTbinouka PAPU PAPI
Mnauwka PAPU PAP! 150ml
O BTN RE s Ly N a s oms s,
667612 BETIE VRN T S 667652 P PP H s, Ny
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BPA free

anti-colic system

Thermo bottle PAPU PAPI

Termo I&hev PAPU PAPI
Biberon termico PAPU PAPI
Biberdn termo PAPU PAPI
Biberdo termos PAPU PAPI
Isolierflasche PAPU PAPI
Bouteille thermique PAPU PAPI
Butelka termiczna PAPU PAPI
Termo flasa PAPU PAPI

PAPU PAPI Hétartd cumisiiveg
TepmobyTbinouka PAPU PAPI
Tepmonnawka PAPU PAPI

S 38 oo 3% B s A
ml 81595028 405101

BPA free

Flexible bottle PAPU PAPI, with spoon
Pruzna lahev PAPU PAPI, se Izickou

Bottiglia morbida PAPU PAPI, con cucchiaio
Botella flexible PAPU PAPI, con cuchara
Garrafa flexivel PAPU PAPI, ¢/colher
Biegsame Trinkflasche PAPU PAPI, mit Loffel
Biberon souple PAPU PAPI, avec cuillére
Elastyczna butelka PAPU PAPI, z tyzeczkg
Pruznd flasa PAPU PAPI, s lyZickou

PAPU PAPI Rugalmas palack, kanallal
[nbkas byTbinouka PAPU PAPI, c noxeukoit
THyuka nnawka PAPU PAPI, 3 noxeukoto

007020 IS TR C T IO I VLT 8”U!UH!E|||,!!)|!]|!,|||6|J“

- Antibacterial
BPA free

Container PAPU PAPI, 2 pcs

Ddza PAPU PAPI, 2 ks / Contenitore pappa PAPU PAPI, 2 pz

Contenedor PAPU PAPI, 2 pzs / Recipiente PAPU PAPI, 2 pcs

Dose PAPU PAPI, 2 St. / Boite PAPU PAPI, 2 pcs

Pojemnik PAPU PAPI, 2 szt. / Déza PAPU PAPI, 2 ks

PAPU PAPI Eteltarol6 doboz, 2 db / Kouteitnep PAPU PAPI, 2 wr. 150ml/2 pes
KonTeitnep PAPU PAPI, 2 wr.

G 36 a3 00 36 8 s 8|||5|L!|JL!L|!|||!!)|!]|!|S|!)|||
5%?%1 233 0033 36 295 305 8|||5|L!|JL!L|!|||!!)|!J|!,!|LU||
5;557&3'2 24 36 0035 36 28 345 8|||5|||||||||||||||||||||||||||
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Antibacterial

nanoCARE™
BPA free

Powdered milk container PAPU PAPI

24

200ml/ 2 pes

36
24

24

o oo 3w lms NI

595028 " 405118

250ml/ 2 pes

G oms [ m [, MBI
33 003 36 295 305 8|||J!|J|l!|2|!!||L!!J|!)||3|!J||!||

36 0035 36 28 345 8|||5||(!|5||‘!|2||é!|||1!!)|!J||3||1||1|||

Ddza na susené mléko PAPU PAPI / Contenitore per latte in polvere PAPU PAPI / Dosificador de leche en polvo PAPU PAPI
Recipiente para leite em pd PAPU PAPI / Milchpulverdose PAPU PAPI / Boite pour lait en poudre PAPU PAPI

Pojemnik na mleko w proszku PAPU PAPI / Déza na suSené mlieko PAPU PAPI / PAPU PAPI Tejpor tarold doboz
Konreiinep ans cyxoro monoka PAPU PAPI / KonTeiitep ans cyxoro monoka PAPU PAPI

EZZ] 56 e oo (s (s Y

595028"400106
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Antibacterial N\

nanoCARE™

BPA free

Travel dish PAPU PAPI, with spoon

Cestovni miska PAPU PAPI, se Izickou / Ciotola da viaggio PAPU PAPI, con cucchiaio / Bol de viaje PAPU PAPI, con cuchara

Prato fundo de viagem PAPU PAPI, com colher / Reiseteller PAPU PAPI, mit Loffel / Bol de voyage PAPU PAPI, avec cuillére
Miseczka podrézna PAPU PAPI, z tyzeczka / Cestovnd miska PAPU PAPI, s lyZickou / PAPU PAPI Gyermek utaz tal kanéllal

[NlopoxHas mucka PAPU PAPI, c noxeukoii / lopoxus mucka PAPU PAPI, 3 noxeukoto

u 38 ows s ns ns [N u 38 ows as ns ns [N
8 7595028"400281 8 7595028"400335

BPA free

anti-colic system

Teat PAPU PAPI, 2 pcs

Savicka PAPU PAPI, 2 ks / Tettarella PAPU PAPI, 2 pz A
Tetina PAPU PAPI, 2 pzs / Tetina PAPU PAPI, 2 pcs

Flaschensauger PAPU PAPI, 2 St. / Tétine PAPU PAPI, 2 pcs 3m+

Smoczek PAPU PAPI, 2 szt. / Cumlik PAPU PAPI, 2 ks / PAPU PAPI Cumi, 2 db Art.: 667610/ Art.: 667650
Cocka PAPU PAPI, 2 wr. / Cocka PAPU PAPI, 2 wr. Art.: 667612/ Art.: 667652

667760/S 48 26 0.021 24 24 365 8 |||5||!|‘.'>"(!I2||2!|||1I»!J|!)"3||!|f!” 667761/M 48 26 0.021 24 24 365 s |||J!UL!!|!||EL|L|U|!U||

[

667762/L 48 26 0.021 4 24 365 8 |||5||!|5"t!lzllsl”|!!)|!)"?:"<|5"6” 667763/Y 48 26 0.021 24 24 365 s ”lJl!lJL!gl!”l{!!J!JUULm

Table set BAMBINI, fairies, 3 pcs

Jidelni souprava BAMBINI, vily, 3 ks / Set pappa BAMBINI, favole, 3 pz

Jgo mesa BAMBINI, hadas, 3 pzs / Conjunto de mesa BAMBINI, fadas, 3 pcs

Ess-Set BAMBINI, kleine Feen, 3 St. / Set de table BAMBINI, fées, 3 pcs

Komplet stotowy BAMBINI, wrdzki, 3 szt. / Jedlenska stiprava BAMBINI, vily, 3 ks / BAMBINI Gyermek étkészlet, tiindérek, 3 db
Habop nocyabl BAMBINI, peu, 3 wr. / Habip nocyny BAMBINI, dei, 3 wr.

667950 8 05 0047 375 2.5 ass  JINIRUEANIL Y
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Table set BAMBINI, little cars, 3 pcs

Jidelni souprava BAMBINI, auticka, 3 ks / Set pappa BAMBINI, macchinine, 3 pz

Jgo mesa BAMBINI, coches, 3 pzs / Conjunto de mesa BAMBINI, carrinhos, 3 pcs

Ess-Set BAMBINI, Autos, 3 St. / Set de table BAMBINI, voitures, 3 pcs

Komplet stotowy BAMBINI, autka, 3 szt. / Jeddlenska suprava BAMBINI, auticka, 3 ks / BAMBINI Gyermek étkészlet, auték, 3 db
Hab6op nocysbl BAMBINI, Mawmkkm, 3 wr. / Haip nocysy BAMBINI, Mawumkkm, 3 wr.

667955 8 05 0047 375 2.5 ass  JININEANIL)
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Children’s spoon
BAMBINI, 3 pcs

Détska Izicka BAMBINI, 3 ks
Cucchiai BAMBINI, 3 pz

Cuchara nifio BAMBINI, 3 pzs
Colher de crianca BAMBINI, 3 pcs
Kleiner Kinderloffel BAMBINI, 3 St.
Cuillére pour enfant BAMBINI, 3 pcs
tyzeczka dziecieca BAMBINI, 3 szt.
Detska lyzicka BAMBINI, 3 ks
BAMBINI Gyermek kiskandl, 3 db
[lletckas noxka BAMBINI, 3 wr.
[lutaua noxka BAMBINI, 3 wr.

668062 2w 7 oo w5 ws w |l

Large children’s
spoon BAMBINI, 3 pcs

Détska Izice BAMBINI, 3 ks / Cucchiai grandi BAMBINI, 3 pz

Cuchara nifio grande BAMBINI, 3 pzs / Colher grande de crianca BAMBINI, 3 pcs
Kinderlgffel BAMBINI, 3 St. / Cuillére pour enfant BAMBINI, 3 pcs

tyzka dziecieca BAMBINI, 3 szt. / Detska lyZica BAMBINI, 3 ks

BAMBINI Gyermek kanal, 3 db / [letckas noxa BAMBINI, 3 wr.

[Nlutaua noxxka BAMBINI, 3 wr.

0.090 49

668070 12/144 9.2

Children’s cutlery BAMBINI, 3 pcs

Détsky piibor BAMBINI, 3 ks / Posate da tavola BAMBINI, 3 pz

Cuberteria de nifios BAMBINI, 3 pzs / Faqueiro p/crianca BAMBINI, 3 pcs
Kinderbesteck BAMBINI, 3 St. / Couvert enfant BAMBINI, 3 pcs

Sztucce dzieciece BAMBINI, 3 szt. / Detsky pribor BAMBINI, 3 ks

BAMBINI Gyermek evdeszkdz, 3 db / [lerckue cTonosble npu6opbi BAMBINI, 3 wr.
[lutayi cronosi npunagv BAMBINI, 3 wr.

o w0 v I
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668075 12/144 8
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Long children’s spoon
BAMBINI, 3 pcs

Détska IZicka dlouha BAMBINI, 3 ks
Cucchiai lunghi BAMBINI, 3 pz

Cuchara nifio larga BAMBINI, 3 pzs
Colher longa de crianca BAMBINI, 3 pcs
Kleiner Kinderloffel BAMBINI, 3 St., lang
Cuillere longue pour enfant BAMBINI, 3 pcs
tyzeczka dziecigca dtuga BAMBINI, 3 szt.
Detska lyzicka dlha BAMBINI, 3 ks
BAMBINI Gyermek kiskandl, hosszd, 3 db
[IinuHHas petckas noxka BAMBINI, 3 wr.
Jlosra auTaua noxka BAMBINI, 3 wr.

668066 12/144 82 0069 495 375 37 8"”” III|||| ||I| "

Travel spoons
BAMBINI, 3 pcs

Cestovni IZicky BAMBINI, 3 ks / Cucchiaini da viaggio BAMBINI, 3 pz
Cucharas de viaje BAMBINI, 3 pzs / Colheres de viagem BAMBINI, 3 pcs
Reise-Loffel BAMBINI, 3 St. / Cuilleres de voyage BAMBINI, 3 pcs
tyzeczki podrozne BAMBINI, 3 szt. / Cestovné lyzicky BAMBINI, 3 ks
BAMBINI Utaz6 kiskanalak, 3 db / lopoxHble noxku BAMBINI, 3 wr.

Nopoxi noxku BAMBINI, 3 wr.
668072 12/72 88 0073 50 365 40 8|||5||(!|5|
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Children’s cutlery BAMBINI, funny animals, 4 pcs

Détsky pribor BAMBINI, veseld zviatka, 4 ks / Posate da tavola BAMBINI, animaletti, 4 pz
Cuberteria de nifios BAMBINI, animales divertidos, 4 pzs / Faqueiro BAMBINI, animais divertidos, 4 pcs
Kinderbesteck BAMBINI, lustige Tiere, 4 St. / Couvert enfant BAMBINI, animaux joyeux, 4 pcs
Sztucce dzieciece BAMBINI, wesote zwierzatka, 4 szt. / Detsky pribor BAMBINI, veselé zvieratkd, 4 ks
BAMBINI Gyermek evéeszkoz, vidam dllatok, 4 db

[letckme ctonoble npu6opbl BAMBINI, Becenble 38epara, 4 wr.

[Nvravi cronosi npunagv BAMBINI, Beceni TBapuHKi, 4 wr.

668089 12/48 133 0.084 425 425
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Children’s cutlery BAMBINI, little cars, 4 pcs

Children’s cutlery BAMBINI, fairies, 4 pcs Détsky pfibor BAMBINI, auticka, 4 ks / Posate da tavola BAMBINI, macchinine, 4 pz

Détsky pribor BAMBINI, vily, 4 ks / Posate da tavola BAMBINI, fate, 4 pz Cuberteria de nifios BAMBINI, coches, 4 pzs / Faqueiro de crianca BAMBINI, carrinhos, 4 pcs
Cuberteria de nifios BAMBINI, hadas, 4 pzs / Faqueiro de crianca BAMBINI, fadas, 4 pcs Kinderbesteck BAMBINI, Autos, 4 St. / Couvert enfant BAMBINI, voitures, 4 pcs
Kinderbesteck BAMBINI, kleine Feen, 4 St. / Couvert enfant BAMBINI, fées, 4 pcs Sztucce dzieciece BAMBINI, autka, 4 szt. / Detsky pribor BAMBINI, auticka, 4 ks

Sztucce dzieciece BAMBINI, wrdzki, 4 szt. / Detsky pribor BAMBINI, vily, 4 ks BAMBINI Gyermek evéeszkdz, autok, 4 db

BAMBINI Gyermek evdeszkdz, tiindérek, 4 db / [letckue cronosble npubopbi BAMBINI, dew, 4 wr.  [letckue cronoBble npu6opst BAMBINI, mawumhki, 4 wr.

[Jvtayi cronosi npunapu BAMBINI, dei, 4 wr. [Llutavi cronosi npunagv BAMBINI, mawwunku, 4 wr.

668090 s 153 oass s as aes JINIMININE  gesosn e (13 aom s ws s | MIINNLL]

Drainer BAMBINI

Odkapavac BAMBINI
Scolatutto BAMBINI
Escurridor BAMBINI
Escorredor BAMBINI
Abtropfstander BAMBINI
Egouttoir BAMBINI
Ociekacz BAMBINI
Odkvapkavac BAMBINI
BAMBINI Csepegtetd
Cywmnka BAMBINI
(ywapka BAMBINI

668280 2/4 M4 00n 54 285 a5, JININUATIAN

Baby bottle with drinking straw BAMBINI

Détska lahev s brekem BAMBINI

Bottiglia con cannuccia BAMBINI

Botella para nifios con caiita BAMBINI
Garrafa de crianca ¢/palhinha BAMBINI
Kindertrinkflasche mit Trinkhalm BAMBINI
Bouteille enfant avec paille BAMBINI
Butelka dziecieca ze stomka BAMBINI
Detska flasa so slamkou BAMBINI
BAMBINI Gyermek szivszalas palack

[leTckan GyTbinouka ¢ Tpy6oukoit BAMBINI 300ml
[llutaua nnawka 3 Tpy6oukoto BAMBINI
12/72 123 0128 655 36 545 s |||5|!|5"(!|2||2!|||1!|7||2|U|1||/!|| 12/72 123 0.128 65.5 36 545 8 |||5|9|5|02||!"|4U|2”6u 1|||



Children’s vacuum flask
with drinking straw BAMBINI, stainless steel

Détska termoska s brckem BAMBINI, nerez

Bottiglia termica con cannuccia BAMBINI, acciaio inossidabile
Botella termo para nifios con cafita BAMBINI, acero inoxidable
Garrafa termos para crianca com palhinha BAMBINI, aco inoxidavel
Kinder-Isolierflasche mit Trinkhalm BAMBINI, rostfrei

Bouteille isotherme enfant avec paille BAMBINI, inox

Termos dziecigcy ze stomka BAMBINI, stal nierdzewna

Detské termoska so slamkou BAMBINI, nerez

BAMBINI Gyermek termosz szivészéllal, rozsdamentes acél
JNletckuii Tepmoc ¢ Tpy6oukoit BAMBINI, HepxaBetowwas ctans
[Jutaunii Tepmoc 3 Tpy6oukoto BAMBINI, Hepxagitoua cTanb

668178.19
300m  12/36 138 0085 63 315 43 8|||5||!|5||(!|2||8||||[!|7||7|!]|[|,>|1I"

Accessories for baby bottle with drinking straw BAMBINI 300 ml

300ml

L

668178.30
I 300ml 12/36 138 0.08 63 315 028477078

Prislusenstvi k détské lahvi s brckem BAMBINI 300 ml / Accessori per bottiglia con cannuccia BAMBINI 300 ml

Accesorios para botella de bebé con cafiita BAMBINI 300 ml / Acessdrios para a garrafa de crianca com palhinha BAMBINI 300 mi
Zubehtr der Kindertrinkflasche mit Trinkhalm BAMBINI 300 ml / Accessoires pour la bouteille enfant avec paille BAMBINI 300 ml
Akcesoria do butelki dzieciecej ze stomka BAMBINI 300 ml / Prislusenstvo k detskej flasi so slamkou BAMBINI 300 ml

BAMBINI Kiegészitdk gyermek szivészélas palackhoz 300 ml / Akceccyapbi ana aetckoii 6yTbinoukw ¢ Tpy6oukoit BAMBINI 300 ma

Akcecyapu ana auTaYoi naAwwKm 3 Tpy6oukoto BAMBINI 300 ma

668174 12/144 6.4 0.055

6x25ml

Mini ice cream moulds BAMBINI, 6 pcs

Mini tvofitka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks / Stampi per mini gelati BAMBINI, 6 pz

Moldes mini helados BAMBINI, 6 pzs / Mini moldes para gelado BAMBINI, 6 pcs
Mini-Stieleisformer BAMBINI, 6 St. / Mini-moules a glace BAMBINI, 6 pcs

Mini foremki do lodow BAMBINI, 6 szt. / Mini tvoritka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks
BAMBINI Mini jégkrém formazok, 6 db / Munu-hopmouku sns mopoxeHoro BAMBINI, 6 wr.
Mini-popmouku ana mopo3usa BAMBINI, 6 w.

668217 12/72 127 0.146 67 435 505 8”|5||‘l!|5||(!!|z!”|[!!:||1!|9||1||y|

@22cm
Plate DINO

Tali¥ DINO / Piatto DINO / Plato DINO / Prato DINO
Teller DINO / Assiette DINO / Talerz DINO / Tanier DINO / DINO Tanyér
Tapenka DINO / Tapinka DINO

310 wm [as oo s s s I
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6x50ml
Ice cream moulds BAMBINI, 6 pcs

Tvofitka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks / Stampi per gelati BAMBINI, 6 pz

Moldes helados BAMBINI, 6 pzs / Moldes para gelado BAMBINI, 6 pcs
Stieleisformer BAMBINI, 6 St. / Moules a glace BAMBINI, 6 pcs

Foremki do lodow BAMBINI, 6 szt. / Tvoritka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks

BAMBINI Jégkrém formézok, 6 db / ®opmoukm ans moposxeroro BAMBINI, 6 wr.
(Oopmouku ana mopo3usa BAMBINI, 6 wr.

668218 12/36 88 0.100 46 37 59 8|||5||‘!|5"(!|2||8I|||l!!3”1!u|2||1|||

@ 16cm
Dish DINO

Miska DINO / Ciotola DINO / Bol DINO / Prato fundo DINO
Schale DINO / Bol DINO / Miseczka DINO / Miska DINO / DINO Tal
Mucka DINO / Mucka DINO

668312 12/9 71 0040 352 31 365 8|||S||!,|5||0|!|!|||||4|!7|3||!|2|!,|||



@ 18cm

Large dish DINO

Velk miska DINO / Ciotola grande DINO / Bol grande DINO
Prato grande DINO / GroBe Schale DINO / Grand bol DINO
Miska DINO / Velkd miska DINO / DINO Nagy tél

Bonbiwan mucka DINO / Benmka mucka DINO

668314 12/% s oos s02 s as [N

595028" 493436

@22cm

Plate with lid DINO

Tali¥ s poklopem DINO / Piatto con coperchio DINO / Plato con tapa DINO
Prato com tampa DINO / Teller mit Haube DINO

Assiette avec couvercle DINO / Talerz z pokrywka DINO

Tanier s poklopom DINO / DINO Tanyér tetdvel

Tapenka c kpbiwukoii DINO / Tapinka 3 kputukoto DINO

éoss20 w54 o s s s JININNNADY

95028 " 493443

2 18cm

Large dish with lid DINO

Velkd miska s poklopem DINO / Ciotola grande con coperchio DINO
Bol grande con tapa DINO / Prato grande com tampa DINO

GroRe Schale mit Haube DINO / Grand bol avec couvercle DINO
Miska z pokrywka DINO / Velka miska s poklopom DINO

DINO Nagy tdl tetdvel / bonbiuas mucka ¢ kpbitukoi DINO

Benuka mucka 3 kpuwwkoto DINO

668324 /36 s ow e s2s n [N

5950287 493467

Sippy cup DINO

Hrnicek s vickem DINO / Tazza primi sorsi DINO / Taza aprendizaje DINO
Copo com tampa DINO / Trinklernbecher DINO

Tasse avec couvercle DINO / Kubeczek z zakretka DINO

Hrncek s vieckom DINO / DINO Bagre tetével

Kpy»Ka c kpbiLukoit DINO / Yawwka 3 kpuwkoto DINO

668328 /4 as oo s a5 ses [NV

95028 " 493474

2 16cm

Dish with lid DINO

Miska s poklopem DINO / Ciotola con coperchio DINO / Bol con tapa DINO
Prato fundo com tampa DINO / Schale mit Haube DINO

Bol avec couvercle DINO / Miseczka z pokrywka DINO

Miska s poklopom DINO / DINO Tl tetdvel

Mucka c kpbiwukoii DINO / Mucka 3 kputukoto DINO

T 1111

595028 " 493450

668322 12/48 75 0112 47
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Healthy container for baguette DINO

Zdravd déza na bagetu DINO / Porta panino DINO
Contenedor saludable para baguette DINO / Caixa saudével p/baguete DINO
Gesunde Baguette-Dose DINO / Boite saine pour baguette DINO

Zdrowy pojemnik na bagietke DINO / Zdravé déza na bagetu DINO

DINO Eteltérol6 doboz bagettekre / Kouteiinep ans 6areta DINO
KonteitHep ana 6areta DINO

104 0.100 612 376 435 |

668333 12/48



Pitcher with 4 cups DINO

Dzbén se 4 pohdrky DINO
Caraffa con 4 bicchieri DINO
Jarra con 4 vasos DINO

Jarro com 4 copos DINO

Krug mit 4 Trinkbechern DINO
Pichet avec 4 gobelets DINO
Dzbanek z 4 kubeczkami DINO
Dzbén so 4 poharikmi DINO
DINO Kancsd 4 poharral
KyBiuuH ¢ 4 crakanunkamm DINO
Tneunk 3 4 cknankamu DINO

668342 /1.71 6 2.6 0.034 44
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TESCOMA Home




Scented wax FANCY HOME, Exotic spices

Vonny vosk FANCY HOME, Exotické kofreni

Cialda profumata FANCY HOME, Spezie esotiche

Cera perfumada FANCY HOME, Especias exdticas

Cera perfumada FANCY HOME, Especiarias exdticas
Duftwachs FANCY HOME, Exotisches Gewiirz

Cire parfumée FANCY HOME, Epices exotiques

Wosk zapachowy FANCY HOME, Egzotyczne przyprawy
Vonny vosk FANCY HOME, Exotické korenie

FANCY HOME lllatos viasz, Egzotikus fdszer
Apomatinyeckuit Bock FANCY HOME, 3k30Tnueckue cnewyn
Apomaruynnii Bick FANCY HOME, Ek3oTnuHi cnewi

93(52-’;%2 2 14 0006 285 16 12 8||| Il |||||||||||||||1|

Scented wax FANCY HOME, Mojito

Vonny vosk FANCY HOME, Mojito

Cialda profumata FANCY HOME, Mojito
Cera perfumada FANCY HOME, Mojito
Cera perfumada FANCY HOME, Mojito
Duftwachs FANCY HOME, Mojito

Cire parfumée FANCY HOME, Mojito
Wosk zapachowy FANCY HOME, Mojito
Vonny vosk FANCY HOME, Mojito

FANCY HOME lllatos viasz, Mojito
Apomarnyeckuii Bock FANCY HOME, Moxuto
Apomatuunuii Bick FANCY HOME, Moxito

93(52-’;595 12 14 0006 285 16 12 8“|5|!L||(!!2||!“|!!J||3||wl!||

GoOD
DESIGN

Aroma lamp for scented wax FANCY HOME Stones

Aromalampa pro vonny vosk FANCY HOME Stones

Diffusore di aromi per cialde profumate FANCY HOME Stones
Ldmpara aromatica para cera perfumada FANCY HOME Stones
Lampada de aroma p/cera perfumada FANCY HOME Stones
Duftwachslampe FANCY HOME Stones

Briileur de cire parfumée FANCY HOME Stones

Aromalampa na wosk zapachowy FANCY HOME Stones
Aromalampa na vonny vosk FANCY HOME Stones

FANCY HOME Stones Aromalampa illatos viaszhoz
Apomanamna ans apomatuyeckoro Bocka FANCY HOME Stones
Apomanamna Ans apomatiuHoro Bocky FANCY HOME Stones

2020
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Scent diffuser FANCY HOME,
Lavender

Vonny difuzér FANCY HOME, Levandule
Diffusore di essenza FANCY HOME, Lavanda
Ambientador FANCY HOME, Lavanda
Difusor de esséncia FANCY HOME, Lavanda
Duftspender FANCY HOME, Lavendel
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Lavande
0dswiezacz powietrza FANCY HOME, Lawenda
Vonny difuzér FANCY HOME, Levandula
FANCY HOME lllatositd diffuizor, Levendula
Apoma-anddy3op FANCY HOME, Nlaanpa
Apomazndysop FANCY HOME, Nlaanaa

e R 1111111

906531
20m /2 71 0042 395 595028405132
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Scented wax FANCY HOME, Verbena

Vonny vosk FANCY HOME, Verbena

Cialda profumata FANCY HOME, Verbena
Cera perfumada FANCY HOME, Verbena
Cera perfumada FANCY HOME, Verbena
Duftwachs FANCY HOME, Verbena

Cire parfumée FANCY HOME, Verveine
Wosk zapachowy FANCY HOME, Werbena
Vonny vosk FANCY HOME, Verbena

FANCY HOME lllatos viasz, Verbéna
Apomatnuecknii Bock FANCY HOME, Bep6ena
Apomartuunuii Bick FANCY HOME, Bep6ena

906354
3x259 12 14 0.006 285
Scented wax FANCY HOME, Neroli
Vonny vosk FANCY HOME, Neroli
Cialda profumata FANCY HOME, Neroli
Cera perfumada FANCY HOME, Neroli
Cera perfumada FANCY HOME, Neroli
Duftwachs FANCY HOME, Neroli
Cire parfumée FANCY HOME, Néroli
Wosk zapachowy FANCY HOME, Kwiat neroli
Vonny vosk FANCY HOME, Neroli
FANCY HOME lllatos viasz, Neroli
Apomatnuecknit Bock FANCY HOME, Heponu
Apomartuynuii Bick FANCY HOME, Heponi
906362
%259 12 14 0006 285 16 12
906340.43 12 9.2 0.044 375 30 39

Scent diffuser FANCY HOME,
Orange & cinnamon

Vonny difuzér FANCY HOME, Pomeranc a skofice
Diffusore di essenza FANCY HOME, Arancia & cannella
Ambientador FANCY HOME, Naranja & canela

Difusor de esséncia FANCY HOME, Laranja & canela
Duftspender FANCY HOME, Apfelsine und Zimt
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Orange et cannelle

Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Pomaranicza i cynamon

Vonny difuzér FANCY HOME, Pomaranc a Skorica
FANCY HOME Illatositd difftizor, Narancs és fahéj
Apoma-auddy3op FANCY HOME, Anenbcun 1 kopuua
Apomagndyzop FANCY HOME, Anenbcu i kopuusa

906532
Thowml- 6/24 71 0042 395 365 29



Scent diffuser FANCY HOME,
Rose blossoms

Vonny difuzér FANCY HOME, Rlizové kvéty
Diffusore di essenza FANCY HOME, Boccioli di rosa
Ambientador FANCY HOME, Pétalos de rosa
Difusor de esséncia FANCY HOME, Petalas de rosa
Duftspender FANCY HOME, Rosenbliiten
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Fleurs de rose
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Rézowe kwiaty
Vonny difuzér FANCY HOME, Ruzové kvety

FANCY HOME lllatosito difftizor, Rézsa
Apoma-puddy3op FANCY HOME, Po3oBble LgeTbl
Apomaandyzop FANCY HOME, Tpoanpa

N
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Scent diffuser FANCY HOME,
White tea

Vonny difuzér FANCY HOME, Bily ¢aj
Diffusore di essenza FANCY HOME, Té bianco
Ambientador FANCY HOME, Té blanco
Difusor de esséncia FANCY HOME, Cha branco
Duftspender FANCY HOME, WeiBer Tee
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Thé blanc
Od$wiezacz powietrza FANCY HOME, Biata herbata
Vonny difuzér FANCY HOME, Biely Caj

FANCY HOME lllatositd diffiizor, Fehér tea
Apoma-audy3zop FANCY HOME, benbiii vaii
Apomagndy3zop FANCY HOME, binwit uait

N
©

906625
200 6/12 69 006 385 2 595028

Scent diffuser FANCY HOME,
Moss blossom

Vonny difuzér FANCY HOME, Mechovy kvét
Diffusore di essenza FANCY HOME, Muschio fiorito
Ambientador FANCY HOME, Flor de musgo
Difusor de esséncia FANCY HOME, Flor de musgo
Duftspender FANCY HOME, Moosbliite

Diffuseur de parfum FANCY HOME, Fleur de mousse
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Kwiat mchu
Vonny difuzér FANCY HOME, Machovy kvet

FANCY HOME lllatositd difftizor, Mohavirdg
Apoma-auddyzop FANCY HOME, LiseTywmit mox
Apomagndyzop FANCY HOME, MoxoBa kgiTka

o, JLINIRALE hong
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Scent diffuser FANCY HOME,
Fresh cotton

Vonny difuzér FANCY HOME, SvéZi bavina
Diffusore di essenza FANCY HOME, Fresco cotone
Ambientador FANCY HOME, Algoddn fresco
Difusor de esséncia FANCY HOME, Algodao fresco
Duftspender FANCY HOME, Frische Baumwolle
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Coton frais
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Swieza bawetna
Vonny difuzér FANCY HOME, Svieza bavina

FANCY HOME lllatositd diffuizor, Friss pamut
Apoma-anddy3op FANCY HOME, CBexxuii xnonok
Apomaandy3op FANCY HOME, (Bixa 6aBoBHa

006535 o0 7 oo (s ws 2, NIININLYY
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Scent diffuser FANCY HOME,
Pomegranate

Vonny difuzér FANCY HOME, Granétoveé jablko
Diffusore di essenza FANCY HOME, Melograno
Ambientador FANCY HOME, Granada

Difusor de esséncia FANCY HOME, Roma
Duftspender FANCY HOME, Granatapfel
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Grenade
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Owoc granatu
Vonny difuzér FANCY HOME, Granétové jablko
FANCY HOME lllatositd diffizor, Grandtalma
Apoma-anddy3zop FANCY HOME, Tpanar
Apomapudy3sop FANCY HOME, Tpanat

906626
06626 o (as oo ws » ML
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Scent diffuser FANCY HOME,
Lemon grass

Vonny difuzér FANCY HOME, Citronova tréva
Diffusore di essenza FANCY HOME, Lemongrass
Ambientador FANCY HOME, Citronela

Difusor de esséncia FANCY HOME, Erva-limao
Duftspender FANCY HOME, Zitronengras
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Citronnelle
0Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Trawa cytrynowa
Vonny difuzér FANCY HOME, Citronova trava
FANCY HOME lllatosito diffuizor, Citromfii
Apoma-anddy3op FANCY HOME, Jlemonrpacc
Apomagndy3op FANCY HOME, NlemoHrpacc

g
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Scent diffuser FANCY HOME,
Orient

Vonny difuzér FANCY HOME, Orient
Diffusore di essenza FANCY HOME, Orient
Ambientador FANCY HOME, Oriente
Difusor de esséncia FANCY HOME, Oriente
Duftspender FANCY HOME, Orient
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Orient
0dswiezacz powietrza FANCY HOME, Orient
Vonny difuzér FANCY HOME, Orient
FANCY HOME lllatositd diffdizor, Orient
Apoma-anddy3op FANCY HOME, Boctok
Apomazudysop FANCY HOME, Cxia

906629 o a5 oms ws m [m NI

Refill for scent diffuser
FANCY HOME, White tea

Naplii pro difuzér FANCY HOME, Bily ¢aj

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Té bianco
Recarga para ambientador FANCY HOME, Té blanco
Recarga para difusor de esséncia FANCY HOME, Chd branco
Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Weier Tee
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Thé blanc

Wkfad do od$wiezacza powietrza

FANCY HOME, Biata herbata

Naplii pre difuzér FANCY HOME, Biely caj

Utantoltd FANCY HOME lllatositd difftizorba, Fehér tea
Hanonxutens ana apoma-auddysopa

FANCY HOME, benblit vaii

HanosHtoBay Ana apomaaudysopa

FANCY HOME, binwit uait

s Ca NN

906586
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Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Moss blossom

Népl#i pro difuzér FANCY HOME, Mechovy kvét

Ricarica per diffusore di essenza

FANCY HOME, Muschio fiorito

Recarga para ambientador FANCY HOME, Flor de musgo
Recarga para difusor de esséncia

FANCY HOME, Flor de musgo

Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Moosbliite
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Fleur de mousse
Whkfad do od$wiezacza powietrza

FANCY HOME, Kwiat mchu

Népl#i pre difuzér FANCY HOME, Machovy kvet
Utdntolté FANCY HOME lllatositd diffizorba, Mohavirdg
Hanonxutens ana apoma-auddysopa

FANCY HOME, LiBeTyLuymii mox

HanosHioBay ana apomaandysopa

FANCY HOME, MoxoBa KBiTka

1T 1T

408430"

906588
sooml. 6/24 123 009 41 29

362

Scent diffuser FANCY HOME,
Provence

Vonny difuzér FANCY HOME, Provence
Diffusore di essenza FANCY HOME, Provence
Ambientador FANCY HOME, Provence
Difusor de esséncia FANCY HOME, Provenca
Duftspender FANCY HOME, Provence
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Provence
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Prowansja
Vonny difuzér FANCY HOME, Provence
FANCY HOME lllatositd diffizor, Provence
Apoma-auddysop FANCY HOME, MposaHc
Apomagndy3op FANCY HOME, Mposaxc

S 1 111 L

906630
poomil */'2| HGEH 6 BN B 595028408041

Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Pomegranate

Néplfi pro difuzér FANCY HOME, Granétové jablko
Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Melograno
Recarga para ambientador FANCY HOME, Granada
Recarga para difusor de esséncia FANCY HOME, Roma
Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Granatapfel
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Grenade

Wktad do od$wiezacza powietrza

FANCY HOME, Owoc granatu

Néplii pre difuzér FANCY HOME, Granatové jablko
Uténtolts FANCY HOME lllatositd

diffdzorba, Granatalma

Hanonxutens ana apoma-auddysopa

FANCY HOME, Ipanat

HanosHioBay Ana apomaaudysopa

FANCY HOME, IpaHat

906587
Sooml. 6/24 123 009 4 29 M

Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Lemon grass

Néplii pro difuzér FANCY HOME, Citronova tréva

Ricarica per diffusore di essenza

FANCY HOME, Lemongrass

Recarga para ambientador FANCY HOME, Citronela
Recarga para difusor de esséncia FANCY HOME, Erva-liméo
Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Zitronengras
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Citronnelle
Whkfad do od$wiezacza powietrza

FANCY HOME, Trawa cytrynowa

Néplfi pre difuzér FANCY HOME, Citrnova tréva
Utantoltd FANCY HOME lllatositd diffuizorba, Citromfii
Hanonxutens ana apoma-auddysopa

FANCY HOME, llemoHrpacc

HanosHioBay ana apomaandysopa

FANCY HOME, JlemoHrpacc

w g

906589
sooml. | 6/24 123 009 41 29 o vt



Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Orient

Népl#i pro difuzér FANCY HOME, Orient

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Orient
Recarga para ambientador FANCY HOME, Oriente
Recarga para difusor de esséncia FANCY HOME, Oriente
Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Orient
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Orient

Wktad do od$wiezacza powietrza FANCY HOME, Orient
Népl# pre difuzér FANCY HOME, Orient

Utantoltd FANCY HOME Illatositd diffiizorba, Orient
Hanonxutens ana apoma-auddysopa

FANCY HOME, BocTok

HanosHioBay ana apomaandysopa FANCY HOME, Cxig

906590 /4 123 o9 @ 0w u 1]

Rattan sticks for scent diffuser FANCY HOME, 14 pcs

Ratanové tycinky pro difuzér FANCY HOME, 14 ks

Bastoncini in rattan per diffusore di essenze FANCY HOME, 14 pz
Palillos de ratan para ambientador FANCY HOME, 14 pzs

Pauzinhos p/difusor de esséncia FANCY HOME, 14 pcs

Rattanstéabe fiir Duftspender FANCY HOME, 14 St.

Tiges de rotin pour diffuseur FANCY HOME, 14 pcs

Ratanowe patyczki do od$wiezacza powietrza FANCY HOME, 14 szt.
Ratanové tycinky pre difuzér FANCY HOME, 14 ks

FANCY HOME Rattan palcdk diffizorba, 14 db

PoraHroBbie nanouky ana apoma-guddysopa FANCY HOME, 14 wr.
Potatrosi nanuuku Ans apomagudy3sopa FANCY HOME, 14 wr.

906598 24/96 2.7

Decorative rattan sticks FANCY HOME, 6 pcs, curls

0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 6 ks, vinky
Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 6 pz, onde
Palillos decorativos de ratan FANCY HOME, 6 pzs, rizos
Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 6 pcs, ondulado
Deko-Rattanstébchen FANCY HOME, 6 St., gedreht

Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 6 pcs, ondes
0zdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 6 szt., fale
0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 6 ks, vinky

FANCY HOME Diszes rattan palcak, 6 db, hulldmok
[NlekopatuHble potaHroBble nanouku FANCY HOME, 6 wr., BonHbl
[NlekopaTugHi potaxrosi nanuuku FANCY HOME, 6 wr., xauni

906600 24/96 3.3

Decorative rattan sticks FANCY HOME, 3 pcs, spirals

0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, spirdly
Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 3 pz, spirali
Palillos decorativos de ratdn FANCY HOME, 3 pzs, espirales
Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 3 pcs, espirais
Deko-Rattanstabchen FANCY HOME, 3 St., Spiralen

Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 3 pcs, spirales
0zdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 3 szt., spirale
0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, 3piraly

FANCY HOME Diszes rattan pélcak, 3 db, spirdl
[NlekopatugHble potaroble nanouku FANCY HOME, 3 wr., cnupanu
[NexopatugHi potanroi nanuuku FANCY HOME, 3 wr., cnipani

906601 24/96 3.2
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Decorative rattan sticks FANCY HOME, 3 pcs, spheres

0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, kulicky
Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 3 pz, sfere
Palillos decorativos de ratan FANCY HOME, 3 pzs, esferas
Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 3 pcs, esferas
Deko-Rattanstahchen FANCY HOME, 3 St., Kiigelchen

Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 3 pcs, boulettes
Ozdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 3 szt., kuleczki
0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, guldcky

FANCY HOME Diszes rattan palcak, 3 db, golyck
[llekopatusHble potaxroble nanouku FANCY HOME, 3 wr., wapuku
[llekopatusi potanrosi nanuukin FANCY HOME, 3 w., kynbku

906602 24/96 2.69

Decorative rattan sticks FANCY HOME, 2 pcs, nests

0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 2 ks, hnizda
Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 2 pz, nidi
Palillos decorativos de ratdn FANCY HOME, 2 pzs, nidos
Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 2 pcs, ninhos
Deko-Rattanstabchen FANCY HOME, 2 St., Kugeln

Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 2 pcs, nids

0Ozdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 2 szt., gniazdka
0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 2 ks, hniezda

FANCY HOME Diszes rattan palcak, 2 db, fészkek
[llekopatuHble potaxrosble nanouky FANCY HOME, 2 wr., rue3na
[llekopatuBi potanrosi nanuukin FANCY HOME, 2 wr., rwi3pa

906603 24/96 3.2

Decorative rattan stick FANCY HOME, flower

0Ozdobnd ratanova tycinka FANCY HOME, kvétina
Bastoncino decorativo in rattan FANCY HOME, fiore
Palillo decorativo de ratdan FANCY HOME, flor

Pauzinho decorativo FANCY HOME, flor
Deko-Rattanstdbchen FANCY HOME, Blume

Tige de rotin décorative FANCY HOME, fleur

0zdobny ratanowy patyczek FANCY HOME, kwiat
0zdobna ratanova tycinka FANCY HOME, kvetina

FANCY HOME Diszes rattan pélca, virdg

[lleopatusHas potanroas nanouka FANCY HOME, uetok
[NlekopatuHa potanrosa nanuuka FANCY HOME, kBiTka

906604 24/96 2.98

Sticks for scent diffusers FANCY HOME, 6 pcs, white

Tycinky do vonnych difuzérd FANCY HOME, 6 ks, bila
Bastoncini per diffusori di essenze FANCY HOME, 6 pz, bianchi
Palillos para ambientador FANCY HOME, 6 pzs, blanco
Pauzinhos p/difusores de esséncias FANCY HOME, 6 pcs, branco
Stéabchen fiir Duftspender FANCY HOME, 6 St., wei3

Tiges pour diffuseur de parfum FANCY HOME, 6 pcs, blanc
Patyczki do od$wiezaczy powietrza FANCY HOME, 6 szt., biate
Tycinky do vonnych difuzérov FANCY HOME, 6 ks, biela

Palcak FANCY HOME illatositd diffizorba, 6 db, fehér
Nanoukw ans apoma-guddysopa FANCY HOME, 6 wr., benbiii
Mannukn ana apomagudysopa FANCY HOME, 6 wr., 6ini

906606 24/96 2.2

Sticks for scent diffusers FANCY HOME, 6 pcs, black

Tycinky do vonnych difuzér FANCY HOME, 6 ks, cernd
Bastoncini per diffusori di essenze FANCY HOME, 6 pz, neri
Palillos para ambientador FANCY HOME, 6 pzs, negro
Pauzinhos p/difusores de esséncias FANCY HOME, 6 pcs, preto
Stébchen fiir Duftspender FANCY HOME, 6 St., schwarz

Tiges pour diffuseur de parfum FANCY HOME, 6 pcs, noir
Patyczki do odswiezaczy powietrza FANCY HOME, 6 szt., czarne
Tycinky do vonnych difuzérov FANCY HOME, 6 ks, Cierna

Palcak FANCY HOME illatositd diffizorba, 6 db, fekete

Nanoukw ana apoma-auddy3opa FANCY HOME, 6 wr., yepHbiit
Manuuku ana apomagudyzopa FANCY HOME, 6 wr., yopHi

906608 24/96 2.2
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Ceramic diffuser FANCY HOME, Oasis

Keramicky difuzér FANCY HOME, Oasis

Diffusore di essenze in ceramica FANCY HOME, Oasis
Ambientador ceramico FANCY HOME, Oasis

Difusor de esséncia em ceramica FANCY HOME, Oasis
Keramischer Duftspender FANCY HOME, Oasis
Diffuseur céramique FANCY HOME, Oasis

Ceramiczny od$wiezacz powietrza FANCY HOME, Oasis
Keramicky difuzér FANCY HOME, Oasis

FANCY HOME Keramia diffdzor, Oasis
Kepamuueckuii anddysop FANCY HOME, Oasis
Kepamiunuit audy3sop FANCY HOME, Oasis

soesom 12 69 oosr ss a2z [LININNININNNJL]
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Ceramic diffuser FANCY HOME, Stones

Keramicky difuzér FANCY HOME, Stones

Diffusore in ceramica FANCY HOME, Stones
Ambientador cerdmico FANCY HOME, Stones

Difusor de esséncia em ceramica FANCY HOME, Stones
Keramischer Duftspender FANCY HOME, Stones
Diffuseur céramique FANCY HOME, Stones
Ceramiczny od$wiezacz powietrza FANCY HOME, Stones
Keramicky difuzér FANCY HOME, Stones

FANCY HOME Stones Keramia diffdzor

Kepamuueckuit auddysop FANCY HOME, Stones
Kepamiunuit audy3op FANCY HOME, Stones

s0eess11 12 s9 omo w35z [LLINIDILAIN

sapphire mahogany

Catalyticlamp FANCY HOME

Katalytickd lampa FANCY HOME / Lampada catalitica FANCY HOME
Ldmpara catalitica FANCY HOME / Lampada catalitica FANCY HOME
Katalytische Lampe FANCY HOME / Lampe catalytique FANCY HOME
Lampa katalityczna FANCY HOME / Katalyticka lampa FANCY HOME
FANCY HOME Katalitikus [ampa / Katanutuueckas namna FANCY HOME
Karanitnyna namna FANCY HOME

906650.44 JEmV] 6.9 0.057 53
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Fuel for catalytic lamp FANCY HOME, Tropical fruits

Napli pro katalytickou lampu FANCY HOME, Tropické plody
Combustibile per lampada catalitica FANCY HOME, Frutti tropicali
Combustible para lampara catalitica FANCY HOME, Frutas tropicales
Oleo para lampada catalitica FANCY HOME, Frutas tropicais

Fiillung fiir katalytische Lampe FANCY HOME, Exotische Friichte
Recharge pour lampe catalytique FANCY HOME, Fruits tropicaux
Wktad do lampy katalitycznej FANCY HOME, Owoce tropikalne

Naplh pre katalytickd lampu FANCY HOME, Tropické plody

Utdntdlt6 FANCY HOME katalitikus lampaba, Tropusi gyiimdlcsok
HanonHutenb ana katanutinyeckoit namnbl FANCY HOME, Tponuueckue dpyKTbi
HanosHioBay ana katanitnynoi namnu FANCY HOME, Tponiuni GpykTn

906781/ s00m 6/24 1.5 0.029 40 29

Fuel for catalytic lamp FANCY HOME, Morning dew

Naplii pro katalytickou lampu FANCY HOME, Ranni rosa

Combustibile per Lampada catalitica FANCY HOME, Rugiada
Combustible para ldmpara catalitica FANCY HOME, Rocio de la maiiana
Oleo para lampada catalitica FANCY HOME, Orvalho matinal

Fiillung fiir katalytische Lampe FANCY HOME, Morgentau

Recharge pour lampe catalytique FANCY HOME, Rosée du matin
Wktad do lampy katalitycznej FANCY HOME, Poranna rosa

Néplii pre katalytickd lampu FANCY HOME, Rannd rosa

Utdntdlt6 FANCY HOME katalitikus Iampaba, Reggeli harmat
Hanonutenb ana katanutnueckoit namnbl FANCY HOME, YTpeHas poca
HanosHioBay ana katanitnunoi namnu FANCY HOME, PaxkoBa poca

906782 / s00ml 6/24 1.5 0.029 40 29

Fuel for catalytic lamp FANCY HOME, Clean cotton

Naplf pro katalytickou lampu FANCY HOME, Cisté bavina
Combustibile per lampada catalitica FANCY HOME, Fresco cotone
Combustible para lampara catalitica FANCY HOME, Algodon

Oleo para lampada catalitica FANCY HOME, Algodao puro

Fiillung fiir katalytische Lampe FANCY HOME, Saubere Baumwolle
Recharge pour lampe catalytique FANCY HOME, Coton pur

Wktad do lampy katalitycznej FANCY HOME, Swieza bawetna

Naplfi pre katalytickd lampu FANCY HOME, Cista bavina

Utdntdlt FANCY HOME katalitikus Iampaba, Tiszta pamut
Hanonnutens ansa katanutuyeckoit namnbl FANCY HOME, (BexecTb Xnonka
HanoHioBay ana katanituynoi namnu FANCY HOME, Yucra 6aBoHa

906783 / s00m 6/24 11.5 0.029 40 29

Car air freshener blossom FANCY HOME, Berries

Viiné do auta kvét FANCY HOME, Lesni plody / Profumatore auto bocciolo FANCY HOME, Frutti di bosco

Ambientador de coche flor FANCY HOME, Frutas del bosque / Ambientador de carro flor FANCY HOME, Frutos vermelhos
Lufterfrischer fiir Auto Blume FANCY HOME, Waldfriichte / Désodorisant voiture fleur FANCY HOME, Baies

Zapach do samochodu kwiat FANCY HOME, Jagody / Voiia do auta kvet FANCY HOME, Lesné plody

FANCY HOME Virdg alaku autdillatositd, Erdei gyiimdlcs / ABtomobunbHbiit apomatuatop usetok FANCY HOME, Tleckble Aropibl

AsTomobinbHuit apomatiatop kBitka FANCY HOME, JlicHi aroau
906690 8/48 2.5 0.026 4 30
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Car air freshener blossom FANCY HOME, Magnolia

Viiné do auta kvét FANCY HOME, Magnolie / Profumatore auto bocciolo FANCY HOME, Magnolia

Ambientador de coche flor FANCY HOME, Magnolia / Ambientador de carro flor FANCY HOME, Magnélia

Lufterfrischer fiir Auto Blume FANCY HOME, Magnolie / Désodorisant voiture fleur FANCY HOME, Magnolia

Zapach do samochodu kwiat FANCY HOME, Magnolie / V6ria do auta kvet FANCY HOME, Magndlia

FANCY HOME Virdg alaku autdillatositd, Magnélia / ABTomo6unbHblit apomatu3satop usetok FANCY HOME, MarHonua
AsTomobinbHuii apomatizatop keitka FANCY HOME, Martonia

906691 8/48 2.5 0.026 | 30

Car air freshener pinwheel FANCY HOME, Cologne

Viiné do auta vétrnik FANCY HOME, Cologne / Profumatore auto girandola FANCY HOME, Acqua di colonia
Ambientador de coche molinillo FANCY HOME, Colonia / Ambientador de carro catavento FANCY HOME, Coldnia
Lufterfrischer fiir Auto Windmiihle FANCY HOME, Cologne / Désodorisant voiture moulin a vent FANCY HOME, Cologne
Zapach do samochodu wiatrak FANCY HOME, Cologne / V6iia do auta vrtulka FANCY HOME, Cologne

FANCY HOME Szélkerék alaku autdillatositd, Cologne / ABToMo6unbHbIN apomatisatop eprywka FANCY HOME, Mapom

AsTomobinbHuil apomartizatop Beptywuka FANCY HOME, Napdymu

906692 8/48 2.5 0.026 | 30

Car air freshener pinwheel FANCY HOME, Pacific

Viiné do auta vétrnik FANCY HOME, Pacifik / Profumatore auto girandola FANCY HOME, Oceano

Ambientador de coche molinillo FANCY HOME, Pacifico / Ambientador de carro catavento FANCY HOME, Pacifico
Lufterfrischer fiir Auto Windmiihle FANCY HOME, Pazifik / Désodorisant voiture moulin a vent FANCY HOME, Pacifique
Zapach do samochodu wiatrak FANCY HOME, Pacyfik / Voria do auta vrtulka FANCY HOME, Pacifik

FANCY HOME Szélkerék alaku autdillatositd, Pacific / ABTomo6unbHblil apomatu3atop Bepryiika FANCY HOME, Okean
AsTomobinbHuit apomartu3atop Beptyuika FANCY HOME, Okean

906693 8/48 2.5 0.026 | 30

Car air freshener grid FANCY HOME, Forest

Viiné do auta miizka FANCY HOME, Viiné lesa / Profumatore auto griglia FANCY HOME, Foresta

Ambientador de coche rejilla FANCY HOME, Bosque / Ambientador de carro grelha FANCY HOME, Floresta
Lufterfrischer fiir Auto Gitter FANCY HOME, Wald / Désodorisant voiture grille FANCY HOME, Forét

Zapach do samochodu kratka FANCY HOME, Las / Vora do auta mriezka FANCY HOME, Vonia lesa

FANCY HOME Récsos autdillatositd, Erdd illata / ABTomobunbHbiit apomatuarop petuetka FANCY HOME, 3anax neca
AsTomobinbHuit apomartusatop pewitka FANCY HOME, 3anax nicy

906694 8/48 2.5 0.026 | 30

Car air freshener grid FANCY HOME, Sport

Viiné do auta mfizka FANCY HOME, Sport / Profumatore auto griglia FANCY HOME, Sport

Ambientador de coche rejilla FANCY HOME, Sport / Ambientador de carro grelha FANCY HOME, Desporto
Lufterfrischer fiir Auto Gitter FANCY HOME, Sport / Désodorisant voiture grille FANCY HOME, Sport

Zapach do samochodu kratka FANCY HOME, Sport / Vidria do auta mriezka FANCY HOME, Sport

FANCY HOME Récsos autdillatositd, Sport / ABTomo6unbHbiii apomatusatop petuerka FANCY HOME, Cnopt
AstomobinbHuit apomati3atop petwitka FANCY HOME, Cnopt

906695 8/48 2.5 0.026 | 30
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Essential oil FANCY HOME,
Vanilla & patchouli

Esenciélni olej FANCY HOME, Vanilka a paculi

Olio essenziale FANCY HOME, Vaniglia & patchouli
Aceite esencial FANCY HOME, Vainilla y pachuli
Oleo essencial FANCY HOME, Baunilha & patchouli
Atherisches 01 FANCY HOME, Vanille und Patschuli
Huile essentielle FANCY HOME, Vanille et patchouli
Olejek zapachowy FANCY HOME, Wanilia i paczula
Esencialny olej FANCY HOME, Vanilka a paculi
FANCY HOME llléolaj, Vanilia és pacsuli

JdpmpHoe macno FANCY HOME, Banunb v nauynu
Edipna onia FANCY HOME, Bawinb i nauyni

906731 s 31 oo 235 16 1os NN
15ml 8 595028406047

Essential oil FANCY HOME,
Rose blossoms

Esencidlni olej FANCY HOME, RiiZové kvéty

Olio essenziale FANCY HOME, Boccioli di rosa
Aceite esencial FANCY HOME, Pétalos de rosa
Oleo Essencial FANCY HOME, Pétalas de rosa
Atherisches 0l FANCY HOME, Rosenbliiten
Huile essentielle FANCY HOME, Fleurs de rose
Olejek zapachowy FANCY HOME, Rézowe kwiaty
Esenciélny olej FANCY HOME, RuZové kvety
FANCY HOME llldolaj, Rézsa

JupHoe macno FANCY HOME, Po3oBble LgeTbl
EdipHa onia FANCY HOME, Tpoanaa

906734 12/48 31 0.007 235 16 19.5
15ml 8 7595028406078

Essential oil FANCY HOME,
Fresh cotton

Esencilni olej FANCY HOME, Svézi bavina

Olio essenziale FANCY HOME, Fresco cotone
Aceite esencial FANCY HOME, Algoddn fresco
Oleo essencial FANCY HOME, Algodao fresco
Atherisches 01 FANCY HOME, Frische Baumwolle
Huile essentielle FANCY HOME, Coton frais
Olejek zapachowy FANCY HOME, Swieza bawetna
Esenciélny olej FANCY HOME, Svieza bavina
FANCY HOME llldolaj, Friss pamut

JdupHoe macno FANCY HOME, CBexwit xnonok
EdipHa onia FANCY HOME, (Bixa 6aBoBHa

906736 15 31 o007 25 16 e |INIAILI 1|
15ml 8 7595028406092

Aroma lamp FANCY HOME, Horizon

Aromalampa FANCY HOME, Horizon

Diffusore di aromi FANCY HOME, Horizon

Lémpara aromética FANCY HOME, Horizon
Queimador de dleos essenciais FANCY HOME, Horizon
Duftlampe FANCY HOME, Horizon

Braleur d'huiles essentielles FANCY HOME, Horizon
Aromalampa FANCY HOME, Horizon

Aromalampa FANCY HOME, Horizon

FANCY HOME Aromalampa, Horizon

Apomanamna FANCY HOME, Horizon
Apomanamna FANCY HOME, Horizon

906824 12/24 13.5 0.042

368

Essential oil FANCY HOME,
Lavender

Esencilni olej FANCY HOME, Levandule
Olio essenziale FANCY HOME, Lavanda
Aceite esencial FANCY HOME, Lavanda
Oleo essencial FANCY HOME, Lavanda
Atherisches 01 FANCY HOME, Lavendel
Huile essentielle FANCY HOME, Lavande
Olejek zapachowy FANCY HOME, Lawenda
Esencidlny olej FANCY HOME, Levandula
FANCY HOME llldolaj, Levendula
JdupHoe macno FANCY HOME, NlaaHna
Edipna onia FANCY HOME, JlaBaHaa

-

906732
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Essential oil FANCY HOME,
Lotus & amber

Esencidlni olej FANCY HOME, Lotos a jantar

Olio essenziale FANCY HOME, Fior di loto & ambra
Aceite esencial FANCY HOME, Lotus y dmbar

Oleo essencial FANCY HOME, L6tus & ambar
Atherisches 01 FANCY HOME, Lotos und Bernstein
Huile essentielle FANCY HOME, Lotus et ambre
Olejek zapachowy FANCY HOME, Lotos i bursztyn
Esencidlny olej FANCY HOME, Lotos a jantar
FANCY HOME llldolaj, L6tusz és borostydn
JdupHoe macno FANCY HOME, Jlotoc u AHTapb
Edipa onia FANCY HOME, Notoc i 6ypuutun

9(1)_9735 12/48 31 0007 235
ml

6 105 [LILINNNN ALy
8 75%50287406085

40 30 35

ORI
493955

Il
8 7595028



Aroma lamp FANCY HOME, Stones

Aromalampa FANCY HOME, Stones

Diffusore di aromi FANCY HOME, Stones

Ldmpara aromatica FANCY HOME, Stones
Queimador de dleos essenciais FANCY HOME, Stones
Duftlampe FANCY HOME, Stones

Braleur d'huiles essentielles FANCY HOME, Stones
Aromalampa FANCY HOME, Stones

Aromalampa FANCY HOME, Stones

FANCY HOME Aromalampa, Stones

Apomanamna FANCY HOME, Stones

Apomanamna FANCY HOME, Stones

o] ol 1] RO Lo

Tealight holder FANCY HOME Stones 2 pcs

Stojanek na cajové svicky FANCY HOME Stones 2 ks

Porta tealight FANCY HOME Stones 2 pz

Portavelas FANCY HOME Stones 2 pzs

Suporte para velas FANCY HOME Stones 2 pcs
Teelichthalter FANCY HOME Stones 2 St.

Support a bougie chauffe-plat FANCY HOME Stones 2 pcs
Swiecznik na tealight FANCY HOME Stones 2 szt.

Stojan na cajové sviecky FANCY HOME Stones 2 ks

FANCY HOME Stones Teamécses tart6 2 db

MNoacTaBKa Ana yaiiHoit ceunn FANCY HOME Stones 2 wr.
MincraBka ans vaiiHor cgiukin FANCY HOME Stones 2 w.

sveasorr 20 N o 0, I R

Tealights FANCY HOME, 10 pcs

Cajové svicky FANCY HOME, 10 ks / Candele tealight FANCY HOME, 10 pz

Velas FANCY HOME, 10 pzs / Velas tealight FANCY HOME, 10 pcs

Teelichter FANCY HOME, 10 St. / Bougies chauffe-plat FANCY HOME, 10 pcs
Swieczki typu tealight FANCY HOME, 10 szt. / Cajové sviecky FANCY HOME, 10 ks
FANCY HOME Teamécses, 10 db / Yaitbie ceeun FANCY HOME, 10 wr.

Yaiini cgiuku FANCY HOME, 10 wr.

906860 24/72 11.6 0.029 35 22

Ultrasonic aroma lamp FANCY HOME, Rose

Ultrasonicka aromalampa FANCY HOME, Rose
Lampada a ultrasuoni per essenze FANCY HOME, Rose
Ldmpara aromatica ultrasonica FANCY HOME, Rose
Difusor de aroma ultrassénico FANCY HOME, Rose
Ultraschall-Luftbefeuchter FANCY HOME, Rose
Diffuseur ultrasonique FANCY HOME, Rose
Ultradzwigkowa aromalampa FANCY HOME, Rose
Ultrasonicka aromalampa FANCY HOME, Rose
FANCY HOME Ultrahangos aromaldmpa, Rose
Ynbrpassykosas apomanamna FANCY HOME, Rose
Ynbrpa3sykosa apomanamna FANCY HOME, Rose

906910 12 5.0 0.033 38.5 27
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Ultrasonic aroma lamp FANCY HOME, Lava

Ultrasonickd aromalampa FANCY HOME, Lava
Lampada a ultrasuoni per essenze FANCY HOME, Lava
Ldmpara aromatica ultrasonica FANCY HOME, Lava
Difusor de aroma ultrassénico FANCY HOME, Lava
Ultraschall-Luftbefeuchter FANCY HOME, Lava
Diffuseur ultrasonique FANCY HOME, Lava
UltradZwiekowa aromalampa FANCY HOME, Lava
Ultrasonickd aromalampa FANCY HOME, Lava
FANCY HOME Ultrahangos aromalampa, Lava
Ynbrpassykoas apomanamna FANCY HOME, Lava
Ynbrpassykoa apomanamna FANCY HOME, Lava

soesrart (20 o [0 [, WOOMANY|  Soesiad w ED ow 10w |

Backlight in 7 colours

Ultrasonic humidifier FANCY HOME Zen

Ultrasonicky zvlh¢ovac vzduchu FANCY HOME Zen
Umidificatore a ultrasuoni FANCY HOME Zen
Humidificador ultrasonico FANCY HOME Zen
Humidificador ultrassonico FANCY HOME Zen
Ultraschall-Luftbefeuchter FANCY HOME Zen
Humidificateur d‘air a ultrasons FANCY HOME Zen
UltradZwiekowy nawilzacz powietrza FANCY HOME Zen
Ultrasonicky zvlh¢ovac vzduchu FANCY HOME Zen

FANCY HOME Zen Ultrahangos parasit6

YnbTpa3BykoBoii yBnaxHutens Bo3ayxa FANCY HOME Zen
YnbTpa3BykoBuii 38onoxyBau nogitpa FANCY HOME Zen

906930/ 461 2 3.8 0.039 46 24 355
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Humidifier FANCY HOME Stones

Odparovac FANCY HOME Stones
Umidificatore FANCY HOME Stones
Humidificador FANCY HOME Stones
Humidificador FANCY HOME Stones
Wasserverdunster FANCY HOME Stones
Saturateur FANCY HOME Stones

Nawilzacz powietrza na kaloryfer FANCY HOME Stones
Odparovac FANCY HOME Stones

FANCY HOME Stones Parologtatd

Maposoii yBnaxuutens FANCY HOME Stones
Bunapruk FANCY HOME Stones

g a o am o w w0
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Humidifier FANCY HOME Stones

Odpafovac FANCY HOME Stones
Umidificatore FANCY HOME Stones
Humidificador FANCY HOME Stones
Humidificador FANCY HOME Stones
Wasserverdunster FANCY HOME Stones
Saturateur FANCY HOME Stones

Nawilzacz powietrza na kaloryfer FANCY HOME Stones
Odparovac FANCY HOME Stones

FANCY HOME Stones Pérologtatd

Maposoii ysnaxnutens FANCY HOME Stones
Bunapuk FANCY HOME Stones

07922 12 78 0.024

Vase FANCY HOME Stones

Véza FANCY HOME Stones
Vaso FANCY HOME Stones
Jarron FANCY HOME Stones
Jarra FANCY HOME Stones
Vase FANCY HOME Stones
Vase FANCY HOME Stones
Wazon FANCY HOME Stones
Vdza FANCY HOME Stones
FANCY HOME Stones Viéza
Baza FANCY HOME Stones 17 cm
Baza FANCY HOME Stones

907952.11
17on 12 87 0.034 34 265 38 8”|5||'!|5||(!|2||8I”|!!J||3"8H!|8|”

N7I5AN 6 73 oo 405 2 265 8"Ul!'JL!L"!"L!!JUQU'J”

Small plant pot FANCY HOME Stones

Obal na maly kvétina¢ FANCY HOME Stones

Vaso piccolo FANCY HOME Stones

Maceta pequefia FANCY HOME Stones

Vaso pequeno FANCY HOME Stones

Kleiner Ubertopf FANCY HOME Stones

Petit cache-pot FANCY HOME Stones

Ostonka na mata doniczke FANCY HOME Stones

Obal na maly kvetina¢ FANCY HOME Stones

FANCY HOME Stones Kicsi virdgcserép

Kawno ana vebonbLoro usetouHoro ropiuka FANCY HOME Stones
Kawno ana manoro ropwmka ana kairtis FANCY HOME Stones

sor960m 12 3 oom 2 n  z[UNINIAALA]

Large plant pot FANCY HOME Stones

Obal na velky kvétind¢ FANCY HOME Stones

Vaso grande FANCY HOME Stones

Maceta grande FANCY HOME Stones

Vaso para plantas grande FANCY HOME Stones

GroBer Ubertopf FANCY HOME Stones

Grand cache-pot FANCY HOME Stones

Ostonka na duza doniczke FANCY HOME Stones

Obal na velky kvetind¢ FANCY HOME Stones

FANCY HOME Stones Nagy virdgcserép

Kawno ana 6onbLuoro ugetouHoro ropiuka FANCY HOME Stones
Kawno ana senukoro ropiumka ans keirtis FANCY HOME Stones

907962.11 6 47 0021 50 20 21 |

33 33
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907952.43
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Low oval planter FANCY HOME Stones

Ovalny nizky kvétinac FANCY HOME Stones

Vaso ovale basso FANCY HOME Stones

Maceta ovalada FANCY HOME Stones

Vaso para plantas oval FANCY HOME Stones

Ovaler niedriger Blumentopf FANCY HOME Stones

Pot de fleurs bas ovale FANCY HOME Stones

Owalna niska doniczka FANCY HOME Stones

Ovalny nizky kvetinac FANCY HOME Stones

FANCY HOME Stones Alacsony virdgcserép

0BanbHbIi HU3KMiA LBeTouHbli ropiuok FANCY HOME Stones
0OBanbHuit Hu3bkwil ropumk ana keiTie FANCY HOME Stones

907964.11 4 64 0029 4 31 22 8|||5||‘!l5“(!!!|2!|||!!lusllﬂ|7|lzln 907964.43 4 64  0.029

372

GoobD
DESIGN

2020



Home appliances

Domdci spotiebice
Elettrodomestici
Electrodomésticos
Electrodomésticos
Haushaltsgerate

Appareils électroménagers
Urzadzenia gospodarstwa domowego
Domace spotrebice
Haztartasi eszk6zok
BbiTOBanA TexHKKa
MobyToBa TexHika




Electric kettle GrandCHEF

Rychlovarné konvice GrandCHEF
Bollitore elettrico GrandCHEF
Hervidor eléctrico GrandCHEF
Jarro eléctrico GrandCHEF
Wasserkocher GrandCHEF
Bouilloire GrandCHEF

Czajnik elektryczny GrandCHEF
Rychlovarné kanvica GrandCHEF
GrandCHEF Elektromos vizforrald
InekTpuyeckmii yaitmk GrandCHEF
Enektpuunuii vaiinuk GrandCHEF

908610 6 e a ms

50287408614

1,950 W

Electric kettle GrandCHEF

Rychlovarné konvice GrandCHEF
Bollitore elettrico GrandCHEF
Hervidor eléctrico GrandCHEF
Jarro eléctrico GrandCHEF
Wasserkocher GrandCHEF
Bouilloire GrandCHEF

Czajnik elektryczny GrandCHEF
Rychlovarné kanvica GrandCHEF
GrandCHEF Elektromos vizforralé
IneKTpryeckuii vaitHuk GrandCHEF 2,000W
Enektpuunuii vaitnuk GrandCHEF

677816
78 6 77 0.056 53.5 3 245 [UMINOAINL]

Sandwich maker
GrandCHEF - s

Sendvicovac GrandCHEF / Tostiera GrandCHEF 900 W
Sandwichera GrandCHEF / Sanduicheira GrandCHEF

Sandwichmaker GrandCHEF / Appareil a sandwich GrandCHEF

Opiekacz GrandCHEF / Sendvicova¢ GrandCHEF

GrandCHEF Szendvicssiitd / (3upBuuHuua GrandCHEF

CenpBiyHuya GrandCHEF

908670 6 B5 0067 65 35.5 20 [N
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Adaptive handle
o

Cordless immersion
blender GrandCHEF, 180 W
with accessories

Akumuldtorovy tycovy mixér GrandCHEF, s pfislusenstvim / Frullatore aimmersione senza fili GrandCHEF, con accessori / Batidora de mano sin cables GrandCHEF, con accesorios
Varinha mégica sem fio GrandCHEF, com acessdrios / Akku-Stabmixer GrandCHEF, mit Zubehdrteilen / Mixeur plongeant sans fil GrandCHEF, avec accessoires
Akumulatorowy blender GrandCHEF, z wyposazeniem / Akumulatorovy ty¢ovy mixér GrandCHEF, s prislusenstvom / GrandCHEF Akkumuldtoros botmixer, tartozékokkal
Morpy>Hoii Mukcep Ha akkymynatope GrandCHEF, c akceccyapamu / 3aHypioBanbHuii 6nexaep Ha akymynatopi GrandCHEF, 3 akcecyapamu

908640 4 77 0.047 56 30 28 [IWIJAWALY

Electricrice cooker GrandCHEF

Elektricky ryzovar GrandCHEF / Cuociriso elettrico Grand CHEF

Arrocera eléctrica GrandCHEF / Cozedor de arroz elétrico GrandCHEF

Elektrischer Reiskocher GrandCHEF / Cuiseur a riz électrique GrandCHEF

Elektryczny ryzowar GrandCHEF / Elektricky ryzovar Grand CHEF 500w
GrandCHEF Elektromos rizsf6z6 / Inektpuueckas pucoapka GrandCHEF

EnekTpuya pucosapka GrandCHEF

908620 4 116 0.083 54 275 s6 WAL

Electric knife sharpener Grand CHEF

Elektricky brousek na noze GrandCHEF
Affilacoltelli elettrico GrandCHEF

Afilador de cuchillos eléctrico GrandCHEF
Afiador de facas elétrico GrandCHEF
Elektrischer Messerscharfer GrandCHEF
Aiguiseur électrique de couteaux GrandCHEF
Elektryczna ostrzatka do nozy GrandCHEF
Elektrickd briska na noze GrandCHEF
GrandCHEF Elektromos késélezé 4w
JneKkTpuyeckan Tounnka Ansa Hoxeil GrandCHEF
EnexkTpuuxa Tounnka ana Hoxis GrandCHEF

908630 6 38 0.015 285 20 26, [LIINIOJNI00]
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Electrichand mixer GrandCHEF

Elektricky Slehac GrandCHEF

Shattitore elettrico GrandCHEF

Batidora amasadora eléctrica GrandCHEF
Batedeira elétrica GrandCHEF
Elektrischer Handmixer GrandCHEF
Batteur électrique GrandCHEF

Mikser elektryczny GrandCHEF
Elektricky $fahac GrandCHEF

GrandCHEF Elektromos habverd
InekTpuyeckmii B36usatens GrandCHEF
EnekTpuunii mikcep GrandCHEF

500w

908646 6 8.4 0.032 43.5 33.5

Electric citrus juicer GrandCHEF

Elektricky odstaviiovac na citrusy GrandCHEF / Spremiagrumi elettrico GrandCHEF

Exprimidor eléctrico GrandCHEF / Espremedor elétrico de citrinos GrandCHEF 0w
Elektrische Zitruspresse GrandCHEF / Presse-agrumes électrique GrandCHEF

Elektryczna wyciskarka do cytruséw GrandCHEF / Elektricky odStavovac na citrusy GrandCHEF

GrandCHEF Elektromos citromfacsaré / nekTpuueckan cokoBbhKMManka Ana uutpycobix GrandCHEF
EnexTpuua cokoBixmmanka ana uutpycoux GrandCHEF

908650 6 7.2 0.054 57 38.5

Electricice cream maker GrandCHEF

Elektricky zmrzlinovac GrandCHEF
Gelatiera elettrica GrandCHEF

Heladera eléctrica GrandCHEF

Maquina de gelados elétrica GrandCHEF
Elektrische Eiscreme-Maschine GrandCHEF
Sorbetiére électrique GrandCHEF
Elektryczna maszynka do robienia lodéw GrandCHEF
Elektricky zmrzlinovac GrandCHEF
GrandCHEF Elektromos fagylaltkészitd gép
InekTpuueckan Mopoxexuua GrandCHEF
Enektpuuxa mopo3usHuusa GrandCHEF

908660 6 12 0.065 57 39
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Vacuum sealer GrandCHEF

Vakuova svéfecka GrandCHEF
Macchina per sottovuoto GrandCHEF
Envasadora al vacio GrandCHEF
Mdquina de embalar a vécuo GrandCHEF
Vakuumierer GrandCHEF

Machine sous vide GrandCHEF
Igrzewarka prozniowa GrandCHEF
Vdkuovd zvdracka GrandCHEF
GrandCHEF Vakuumos féliahegeszté
BakyyMmHblil ynakosLumk GrandCHEF
BakyymHuii nakyBanbHuk GrandCHEF

908680 6 n 0.054

Electric kettle PRESIDENT

Rychlovarné konvice PRESIDENT
Bollitore elettrico PRESIDENT
Hervidor eléctrico PRESIDENT

Jarro eléctrico PRESIDENT
Wasserkocher PRESIDENT
Bouilloire PRESIDENT

Czajnik elektryczny PRESIDENT
Rychlovarné kanvica PRESIDENT
PRESIDENT Vizforrald
InekTpuueckmit yaitnmk PRESIDENT
Enektpuunuii vaithuk PRESIDENT 22000

677820 2 47 0.039

Espresso machine PRESIDENT

Pékovy espresso kavovar PRESIDENT / Macchina da caffe espresso PRESIDENT
Cafetera express PRESIDENT / Maquina de café PRESIDENT

Espressomaschine PRESIDENT / Machine & expresso a levier PRESIDENT

Kolbowy ekspres do kawy PRESIDENT / Pakovy espresso kdvovar PRESIDENT
PRESIDENT Karos eszpressz6 kavéf6z / Kopesapka cnpecco ¢ pbiuarom PRESIDENT
KaBoBapka ecnpeco 3 Baxenem PRESIDENT

909010 2 10.5 0.081
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First-class conical metal )
grinding mechanism I

15 gmm size levels N
Electric coffee grinder PRESIDENT Q O
Elektricky mlynek na kédvu PRESIDENT / Macina caffe elettrico PRESIDENT
Molinillo de café eléctrico PRESIDENT / Moinho de café elétrico PRESIDENT
Elektrische Kaffeemiihle PRESIDENT / Moulin a café électrique PRESIDENT
Elektryczny mtynek do kawy PRESIDENT / Elektricky mlyncek na kavu PRESIDENT )

PRESIDENT Elektromos kavédaralé / InekTpuueckas kodpemonka PRESIDENT
Enektpuyna kaBomonka PRESIDENT

909014 4 72 0038 385 275 35,5, (NINARAIR ]

Immersion blender PRESIDENT

Tycovy mixér PRESIDENT
Frullatore aimmersione PRESIDENT
Batidora de mano PRESIDENT

Varinha PRESIDENT

Stabmixer PRESIDENT

Mixeur plongeant PRESIDENT

Blender PRESIDENT

Tycovy mixér PRESIDENT

PRESIDENT Botmixer

MorpyHoii mukcep PRESIDENT

bnenpep pyunuit PRESIDENT 800w '
soo020 & as oo 4 s s W

Immersion blender PRESIDENT,

with accessories soow

Tycovy mixér PRESIDENT, s piislusenstvim

Frullatore aimmersione PRESIDENT, con accessori

Batidora de mano PRESIDENT, con accesorios

Varinha PRESIDENT, com acessrios

Stabmixer PRESIDENT, mit Zubehdrteilen

Mixeur plongeant PRESIDENT, avec accessoires

Blender PRESIDENT, z wyposazeniem

Tycovy mixér PRESIDENT, s prislusenstvom

PRESIDENT Botmixer kiegészitokkel

TorpyxHoii mukcep PRESIDENT, ¢ akceccyapamu

bnenpep pyunuit PRESIDENT, 3 akcecyapamu
soooz2 4 [ ea oo s oms s lwmmy
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Travel smoothie
bottle
incdluded

Solid glass

Smoothie mixer PRESIDENT

Smoothie mixér PRESIDENT
Frullatore PRESIDENT

Batidora de vaso PRESIDENT
Liquidificador PRESIDENT
Smoothie-Mixer PRESIDENT
Mixeur a smoothie PRESIDENT
Mikser do smoothie PRESIDENT
Smoothie mixér PRESIDENT
PRESIDENT Smoothie mixer
Cmy3u mukcep PRESIDENT
bnenpep ana cmysi PRESIDENT 350w

909030.11
061 4 122 0065 57 30

Smoothie bottle PRESIDENT

Smoothie [ahev PRESIDENT
Bottiglia per smoothie PRESIDENT
Botella para batidos PRESIDENT
Garrafa para bebidas PRESIDENT
Smoothie-Flasche PRESIDENT
Bouteille a smoothie PRESIDENT
Butelka do smoothie PRESIDENT
Smoothie fla3a PRESIDENT
PRESIDENT Smoothie iiveg
ByTbinka ana cvy3u PRESIDENT
MnAwka ana cmy3i PRESIDENT

909032.44/ 061 24 4.5

Countertop blender PRESIDENT

Stolni mixér PRESIDENT / Frullatore PRESIDENT

Batidora de vaso PRESIDENT / Liquidificador PRESIDENT
Standmixer PRESIDENT / Mixeur de table PRESIDENT
Mikser stotowy PRESIDENT / Stolny mixér PRESIDENT
PRESIDENT Asztali mixer / HactonbHbiit Mukcep PRESIDENT
Mikcep HacTinbHuii PRESIDENT

909040 2 104

L{LIINE ]
401134

B " 028
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Resistant plastic

Smoothies & cocktails

Solid glass

(0

Travel bottle

Pulse function

LA
401141

595028

0044 465 36 265 [IINUAANING

Solid glass

1,800 W

0.048 45 235 4
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Smoothies

Purées

B
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Crushed ice
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Solid glass

Pulse function
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Solid glass

1,500 W

Soup maker with blender PRESIDENT

Polévkovar s mixérem PRESIDENT

Robot per zuppe e creme PRESIDENT
Méquina para sopas y cremas PRESIDENT
Mdquina p/sopas e batidos PRESIDENT
Suppenbereiter mit Mixfunktion PRESIDENT
Blender chauffant PRESIDENT

Zupowar z mikserem PRESIDENT
Polievkovar s mixérom PRESIDENT
PRESIDENT LevesfdzG mixerrel
CynoBapka ¢ Mukcepom PRESIDENT
(ynosapka-6netziep PRESIDENT

9%‘3'50 2 15.6 0.090

Electric pressure cooker
PRESIDENT, multifunctional

Elektricky tlakovy hrnec PRESIDENT, multifunkéni

Pentola a pressione elettrica PRESIDENT, multifunzione

Olla a presion eléctrica PRESIDENT, multifuncién

Panela de pressdo elétrica PRESIDENT, multifunces

Elektrischer Mehrzweck-Schnellkochtopf PRESIDENT

Autocuiseur électrique PRESIDENT, multifonction

Elektryczny szybkowar PRESIDENT, wielofunkcyjny

Elektricky tlakovy hrniec PRESIDENT, multifunkény

PRESIDENT Elektromos kukta, multifunkcios

IneKTpuyeckas MynbTUBapKa-ckopoapka PRESIDENT, MHorodyHKumMoHanbHas
EnekTpuuta mynsTuBapka-ckoposapka PRESIDENT, GaratodyHkuioHanbHa

909070
5.51

380
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Clear soup

Cream soup

Heating
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6/

1,500 W

1.51
glass

Stand mixer PRESIDENT

Kuchyrisky robot PRESIDENT / Impastatrice planetaria PRESIDENT / Robot multifuncion PRESIDENT / Robd de cozinha PRESIDENT / Kiichenmaschine PRESIDENT
Robot multifonctions PRESIDENT / Robot kuchenny PRESIDENT / Kuchynsky robot PRESIDENT / PRESIDENT Konyhai robot / KyxoHHblii kombaiin PRESIDENT

Kyxonxa mawnna PRESIDENT

909060 1 24 0074 60 305 w05 [l

I
9

B

0

2

8

I
4

0

8



250W

Food dehydrator PRESIDENT

Susicka potravin PRESIDENT / Essiccatore PRESIDENT

Deshidratador de alimentos PRESIDENT / Desidratador de alimentos PRESIDENT
Ddrrautomat PRESIDENT / Déshydrateur alimentaire PRESIDENT

Suszarka do zywnosci PRESIDENT / Susicka potravin PRESIDENT

PRESIDENT Elelmiszerszarit / Cywunka ana npoaykTos PRESIDENT

(ywapka ana npopykTis PRESIDENT

909080 2 7.5 0.076 59

210W

Electric egg boiler PRESIDENT

Elektricky vafic na vejce PRESIDENT
Cuociuova elettrico PRESIDENT
Hervidor de huevos eléctrico PRESIDENT
Cozedor de ovos PRESIDENT

Eierkocher PRESIDENT

Cuiseur a ceufs électrique PRESIDENT
Elektryczny jajowar PRESIDENT
Elektricky vari¢ na vajcia PRESIDENT
PRESIDENT Elektromos tojasfdz6
InekTpuyeckan aiieBapka PRESIDENT
Enektpuyna ailueBapka PRESIDENT

909100 6 5.5 0.031 43.5
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Toaster PRESIDENT

Topinkovac PRESIDENT
Tostapane PRESIDENT
Tostadora PRESIDENT
Torradeira PRESIDENT
Toaster PRESIDENT
Grille-pain PRESIDENT
Toster PRESIDENT
Hriankovac PRESIDENT
PRESIDENT Kenyérpiritd
Toctep PRESIDENT
Toctep PRESIDENT

909110 4

Bun warming rack PRESIDENT

Rozpékaci mfizka na pecivo PRESIDENT
Griglia scaldapane PRESIDENT

Soporte para calentar bolleria PRESIDENT
Grelha de aquecimento p/pao PRESIDENT
Brétchenaufsatz PRESIDENT

Grille de cuisson pour pain PRESIDENT
Kratka do rozmrazania pieczywa PRESIDENT
Rozpekacia mriezka na pecivo PRESIDENT
PRESIDENT Siitdrécs

Pewerka ana nogorpesa bynouek PRESIDENT
Pewitka ana nigirpisy 6ynouok PRESIDENT

909111 12

Sandwich maker PRESIDENT 3 in 1

Sendvicovac PRESIDENT 3 v 1
Tostiera PRESIDENT 3in 1
Sandwichera PRESIDENT 3 en 1
Sanduicheira PRESIDENT 3in 1
Sandwichmaker PRESIDENT 3 in 1
Appareil a sandwich PRESIDENT 3 en 1
Opiekacz PRESIDENT 3w 1
Sendvicovac PRESIDENT 3 v 1
PRESIDENT 3 az 1-ben szendvicssiité
(3HauyHMLa PRESIDENT 3B 1
CenpBiunnua PRESIDENT 38 1
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2,000 W

Adjustable, with 5 positions

Griddle grill PRESIDENT

Kontaktni gril PRESIDENT / Piastra elettrica PRESIDENT

Parrilla eléctrica PRESIDENT / Grelhador eléctrico PRESIDENT

Kontaktgrill PRESIDENT / Grill de contact PRESIDENT

Grill kontaktowy PRESIDENT / Kontaktny gril PRESIDENT / PRESIDENT Kontakt grill
KowTakThblit rpunb PRESIDENT / Miputuckhuii rpunb PRESIDENT

909120 2 23 0.0 45 n a0, JINIANATEVATRAIY

595028

Protective film for griddle grill PRESIDENT, 2 pcs

Ochrannd félie pro kontaktni gril PRESIDENT, 2 ks

Tappetino salva piastra PRESIDENT, 2 pz

Lamina protectora para parrilla eléctrica PRESIDENT, 2 pzs
Pelicula protetora para Grelhador elétrico PRESIDENT, 2 pcs
Kontaktgrill-Backfolie PRESIDENT, 2 St.

Tapis de protection pour grill de contact PRESIDENT, 2 pcs
Ochronna folia do grilla kontaktowego PRESIDENT, 2 szt.
Ochrannd fdlia na kontaktny gril PRESIDENT, 2 ks

PRESIDENT Véddfélia kontakt grillhez, 2 db

3aLLNTHDIA KOBPUK ANA KoHTaKTHOro rpunsa PRESIDENT, 2 wr.
3axucCHuit Kuaumok ana nputuckHoro rpund PRESIDENT, 2 wr.

909121 12/96 5.5 0.016 35 28.5 16
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Table fan FANCY HOME

Stolni ventilator FANCY HOME —
Ventilatore da tavolo FANCY HOME
Ventilador de mesa FANCY HOME

Ventoinha FANCY HOME

Tischventilator FANCY HOME L~ Quiet operation
Ventilateur de table FANCY HOME

Wentylator stotowy FANCY HOME

Stolny ventilator FANCY HOME

FANCY HOME Asztali ventilator sw

HactonbHblit BeHtunatop FANCY HOME

Bentunatop Hactinbhuit FANCY HOME

909812 1 37 0.027 38 " so NIRRT
240cm
m 3 speeds

90° oscillation

125 cm Adjustable tilt

Quiet operation

/\90 m

Stand fan FANCY HOME

Stojanovy ventilator FANCY HOME
Ventilatore a piantana FANCY HOME
Ventilador de pie FANCY HOME
Ventoinha com pé FANCY HOME
Standventilator FANCY HOME 60W
Ventilateur sur pied FANCY HOME
Wentylator stojacy FANCY HOME
Stojanovy ventilator FANCY HOME b
FANCY HOME All6 ventilator

HanonbHbiii Bentunatop FANCY HOME

Bentunatop nignorosuit FANCY HOME

909822 1 6.6 0.039 a7 1 so  JILIOMFRvI A

385 1



Steam iron FANCY HOME

Napafovaci Zehlicka FANCY HOME
Ferro da stiro a vapore FANCY HOME
Plancha de vapor FANCY HOME
Ferro de engomar FANCY HOME
Dampfbiigeleisen FANCY HOME
Fer vapeur FANCY HOME

Zelazko parowe FANCY HOME
Naparovacia Zehlicka FANCY HOME
FANCY HOME G6z616s vasald
Maposoii ytior FANCY HOME
Napoea npacka FANCY HOME

909830
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CZECH REPUBLIC

TESCOMA s.r.o.

U Tescomy 241, 760 01 Zlin

tel.: +420 577 575 111, fax: +420 577 575 222
e-mail: tescoma@tescoma.cz

ITALY

TESCOMA S.p.A.

Via Traversa Caduti del Lavoro, 3

25046 Cazzago San Martino (BS)

tel.: +39 030 7751394, fax: +39 030 7756693
e-mail: info@tescoma.it

PORTUGAL

TESCOMA Portugal, Lda

Rua 25 de Abril 215

4520-115 Espargo, Sta. Maria da Feira
tel.: +351 256 330 756

e-mail: info@tescoma.pt

SLOVAKIA

TESCOMA s.r.0.

Nimnicka cesta 1495/21, 020 01 Piachov

tel.: +421 42 22 755 21, fax: +421 42 22 755 61
e-mail: puchov@tescoma.sk

POLAND

TESCOMA Polska Sp. z o.0.
Warzywna 14, 40-545 Katowice
tel.: +48 32721 07 60

e-mail: bok@tescoma.pl

Published by TESCOMA, 15 Edition, 01/01/2024
Vydala TESCOMA, 1. vydéni, 1. 1. 2024

Pubblicato da TESCOMA, 12 Edizione, 1. 1. 2024
Publicado por TESCOMA, 12 Edicidn, 1. 1. 2024
Publicado por TESCOMA, 12 Edigéo, 1. 1. 2024
Herausgegeben von TESCOMA, 1. Ausgabe, 1. 1. 2024
Publié par TESCOMA, 17 édition, 1. 1. 2024
Wydane przez TESCOMA, 1. wydanie, 1. 01. 2024
Vydala TESCOMA, 1. vydanie, 1. 1. 2024

Kiadta: TESCOMA, 1. kiadés, 2024. 1. 1.

N3paHo TESCOMA, 1-e uaganue, 1. 1. 2024
Oony6nikosaHo TESCOMA, 1-e BugiaHHs, 1. 1. 2024

www.tescoma.com

ftescoma.

SPAIN

TESCOMA Espaiia, S.L.

Pol. Industrial Riodel, C/Moli Nou, Parcela E-4
Apdo. Correos 310, 03110 Mutxamel, Alicante
tel.: +34 965 674383, fax: +34 965 669755
e-mail: info@tescoma.es

GERMANY

TESCOMA GmbH

Wingertstr. 18, 35510 Butzbach-Griedel
tel.: +49 6033 9242 630

fax: +49 6033 9242 631

e-mail: info@tescoma.de

HUNGARY

TESCOMA Kft.

1115 Budapest, Kevehaza utca 1-3.
tel.: +36 80 980 069

e-mail: tescoma@tescoma.hu

CHINA

TESCOMA (Guangdong) household Co.,Ltd.
Room 307-311, Block B, Zhihui Park,

No. 310 Yuan Gang Road

Tianhe District, Guangzhou China

tel.: +86 20 38013535, fax: +86 20 38013503
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